Hook 2 – Hook 4 (Woensdag 3-5-2017)
Voor de meeste teams zit het seizoen er al enkele weken op en dus wordt het weer tijd om onze zomercompetitie op te starten. Inmiddels gaan we het 10e seizoen in van onze zomercompetitie en net als vorig jaar doen er weer 5 teams mee. De Hook 6 laat helaas verstek gaan maar dat mag de pret niet drukken en dus starten we vanavond met de wedstrijd tussen de Hook 2 en de Hook 4. 
[bookmark: _GoBack]Theo Sieben van de Hook 4 heeft gekozen voor een zomerreces. Hij gaat zich helemaal voorbereiden op het nieuwe seizoen en in die voorbereiding past de zomercompetitie niet. Theo kiest liever voor een hoogtestage op het Elisabeth dal alwaar hij in een zuurstofrijke omgeving meer inhoudt hoopt te krijgen om zo ijzersterk voor de dag te komen volgend jaar. 
De vervanger van Theo is Peter Willems en hij wordt direct tot kopman gebombardeerd en mag het opnemen tegen Carlo Reemers. Peter mag 31caramboles maken en Carlo is ietwat geklommen naar 94 caramboles in het nieuwe seizoen. Carlo trekt meteen fel van leer en in de eerste 4 beurten weet hij 44 caramboles te maken. Series van 23 en 16 zijn de wapenfeiten. Peter heeft meer moeite om op gang te komen maar dat is natuurlijk ook niet gek als je lang toe moet kijken naar een tegenstander die grote series produceert. Carlo weet hij hoge niveau niet vast te houden maar laat de winst ook niet meer in gevaar komen. 3 series van 8 en een van 11 brengen de stand na 13 beurten op 85-9. Voor Peter is er weinig eer te behalen in de partij en gelukkig maakt Carlo dan ook in de 16e beurt uit. De eerste punten zijn voor de Hook 2. 
Jo Deckers en Jos Seerden spelen de 2e partij. Jos is komend jaar weer 2e man. Hij wist exact hetzelfde niveau te bereiken als Frans Nies het afgelopen jaar en het gemiddelde is precies gelijk van beide heren. De heren hebben onderling uitgemaakt dat Jos weer op plek 2 zal komen en dus gaat Jos pogen zijn 31 caramboles te maken tegen Jo. Jo opent met een serie van 6 maar maakt vervolgens in 8 beurten slechts 1 caramboles. Voor Jos de gelegenheid om te profiteren. 3 poedels om te beginnen dragen daar niet aan bij maar dan komt Jos op gang en maakt hij 11 caramboles in de 5 beurten die volgen. Jos stagneert vervolgens met 2 caramboles in 12 beurten en zo kan Jo weer langszij komen. Na 20 beurten is het 27-13 voor Jo. Een zwakke vertoning van beide heren en Jo weet met kleine series de partij naar zijn hand te zetten. Pas in de 36e beurt wint hij van Jos en voegt 2 punten toe aan het totaal van zijn team. 
Ook Frans Nies en Mies Meulen maken er geen spektakelstuk van. Frans hangt de gehele partij rondom de 1 gemiddeld. Kleine series brengen hem er zo nu en dan boven maar diverse poedels zorgen dan ook weer dat hij zakt. Het is aan Mies Meulen te danken dat Frans zich geen zorgen hoeft te maken op een slechte afloop want Mies geraakt de gehele partij niet los bij Frans. Ook hij hangt rond de 1 gemiddeld maar moet wel 17 caramboles goed maken ten opzichte van Frans en zo kan Frans in de 30e beurt wat goeds doen voor zijn team. Mies heeft dan pas 35 caramboles achter zijn naam staan en neemt plaats op de bietenbrug. 
Stochlo Steinbach en Huub Timmermans sluiten de avond af. De partij begint best oké met kleine series aan beide zijden. Vanaf beurt 12 gaat het helemaal mis. Stochlo produceert 6 poedels op rij en Huub doet er nog 4 in het zakje. Vanaf dat moment is het zwoegen voor beide heren en vallen er nog sporadisch series te bespeuren. Huub maakt er 3 in beurt 21 en Stochlo maakt er 4 in beurt 23. In de 28e beurt kan de partij nog alle kanten op met een 28-23 tussenstand maar heeft Huub toch het voordeel. Dit verdwijnt als sneeuw voor de zon als Stochlo 4,6 en 3 caramboles maakt. Zijn laatste carambole maakt hij in de 33e beurt en zo wint de Hook 2 vanavond met 6-2 van het 4e. 
