Hook 4 – Hook 1 (Maandag 15-5-2017)
[bookmark: _GoBack]Het succesvolle weekend zit er op waarin 3 teams van de Hook gehuldigd werden voor het behalen van hun kampioenschap. Inmiddels is het alweer maandag en staat wedstrijd 4 in onze zomercompetitie op het programma. De Hook 4 ontvangt vanavond het 1e. 

Frans Nies wist vorige week als enige te winnen voor zijn team en treft Johan Knapen in de eerste partij van de avond. Ook Johan won zijn partij vorige week en begint vanavond ook weer sterk met 3 en 5 caramboles. Frans laat zich niet kennen en maakt in beurt 3 en 4 een serie van 4 en komt op 9. Johan maakt er dan weer 3 en Frans laat zich wellicht wat intimideren door het verbaal geweld dat oplaait tussen deze 2 heren want hij mist 4 beurten en Johan deelt een volgend tikje uit met een serie van 7. In beurt 11 is de stand 23-10 en vertrekt Johan definitief uit het zich van Frans met series van 3,8,7 en nogmaals 7 in beurt 15 waarmee ook meteen een einde komt aan de partij. Johan veegt de vloer aan met Frans die volgens eigen zeggen wel erg aardig was met het bedelen van goede ballen voor zijn opponent. Frans mist de nabeurt maar wist in de beurten daaraan voorafgaand de stand een nog iets draaglijker aanzien te geven. 48-18 in 15 beurten.
Huub Timmermans begint goed tegen Peter van de Rieth met 4 caramboles en Peter moet een antwoord verschuldigd blijven in de eerste 5 beurten. Ook Huub komt na de openingsserie niet meer tot noemenswaardige feiten en zo kan Peter in de 6e beurt de pot naar zijn hand zetten. Er volgen 10 caramboles in 4 beurten en even later 16 caramboles in 5 beurten. Dit gebeurt in het middenstuk van de partij. Een deel waarin ook Huub 11 caramboles maakt. Voor Huub blijft het hier echter bij want vervolgens noteert hij 7 opeenvolgende poedels. Hij maakt er dan 2 en poedelt wederom 4 maal. Voor Peter is het hiermee een koud kunstje om de partij uit te tikken in de 31e beurt. Geen hoogstaande partij maar de punten zijn een feit en de Hook 1 leidt met 0-4. 
Tom Reemers opent dan tegen Peter Willems met 18 caramboles in 4 beurten. Peter doet goed mee en het gaat hem vandaag duidelijk beter af dan in zijn vorige partij tegen Carlo Reemers. Peter maakt er 2 maal 4 en staat zo na 5 beurten op 10 caramboles en de koek lijkt nog niet op want er volgen 2 series van 3. Tom moet aan de bak en maakt er dan 13 waarmee de stand op 38-16 komt. Peter heeft een licht voordeel maar dit verdwijnt snel als Tom in beurt 13 een serie van 18 maakt gevolgd door 6. Peter is niet onder de indruk een maakt een mooie serie van 9 waarmee hij op 26 komt. Nog 5 caramboles verwijderd van de eindstreep. In beurt 15 begint Tom wederom aan een goede serie die pas eindigt als de scheidsrechter “Partij” roept. Met een serie van 17 sluit Tom zijn totaal van 84 caramboles af en is het aan Peter om via de nabeurt gelijk te maken. Koelbloedig weet Peter zijn laatste 5 caramboles te maken en zo pakt hij het eerste puntje voor zijn team vanavond met dit gelijkspel tegen Tom. 
Jos Seerden is de vaste sparringpartner van Johan Konings op de oefenavonden en vanavond nemen de heren het tegen elkaar op. Jos begint goed want na 10 beurten staat hij op 15 caramboles. Met name de serie van 5 in de 10e beurt doet hem goed. Johan Konings weet er in de eerste 10 beurten een keer 10 te maken en mag zich gelukkig prijzen met deze serie anders was de achterstand wellicht onoverbrugbaar geworden. Jos loopt vervolgens verder uit want in beurt 14 volgt een serie van 6 en komt Jos op 24. Johan staat dan pas op 29 en gooit het roer om met een alles of niets offensief. Dit lijkt te werken want Johan maakt kleine series maar belangrijker nog is dat Jos zich geen raad meer weet met de lastige ballen die Johan voor hem achter laat. En zo kan het gebeuren dat Johan zich terug knokt en de stand even later 28-52 wordt. Vervolgens wordt het nog 30-58 en heeft Jos maar wat veel moeite met de laatste carambole. In de 30e beurt weet hij hem dan toch te maken en rest Johan enkel nog een nabeurt om gelijk te maken. Met 3 caramboles lukt hem dit ook nog en zo wordt er voor de 2e maal deze avond gelijk gespeeld en eindigt de wedstrijd in een 2-6 overwinning voor de Hook 1. 
