Hook 5 – Hook 3 (Woensdag 17-5-2017)
[bookmark: _GoBack]Vandaag staat de 5e wedstrijd op het programma in de zomercompetitie en na vandaag is de competitie door de midden en zitten we dus op de helft. 
 Doordat Sten Bongers wederom wat later is begint Anton van Veldhoven tegen Peter Dankers. Anton begint met een serie van 6 en Peter antwoord met 4. Anton maakt er in beurt 3 weer 4 en het beloofd een mooie partij te worden. De Moes zet door met 2 series van 3 en na 7 beurten heeft hij er 17 op het scorebord staan. Peter haakt al snel af en de partij blijkt een lange lijdensweg te worden waarin met name veel poedels op het formulier verschijnen. Slechts in 7 beurten wordt er wel gescoord en zo is het voor Anton weer een gemakkelijke avond. Wellicht neemt hij het dan ook wat te gemakkelijk op want buiten een serie van 4 en 6 is het bij Anton ook ver te zoeken. Daarom duurt het tot beurt 32 alvorens de partij ten einde komt. Anton wint zoals gezegd en de Hook 3 heeft nog geen punt afgegeven in de zomercompetitie. 
Laurens Derks is vastberaden om ook de 6e wedstrijd van de Hook 3 tot een goed einde te brengen en hij begint vanaf de opstoot met een prachtige serie van 78. Tjeu Nijsen heeft zo’n 25 minuten zitten kijken naar dit schouwspel en is duidelijk geïnspireerd want in zijn eerste beurt noteert hij 15 caramboles. Dit had Lau niet verwacht en hij is duidelijk wat uit zijn hum. Tjeu vervolgt met een serie van 5 en is na 2 beurten al over de helft van zijn te maken caramboles. Natuurlijk zakt het niveau ietwat maar beide heren blijven ruim boven hun gemiddelde spelen en Tjeu weet met 2 series van 6 de partij in 10 beurten uit te tikken. Hij speelt vanavond een geweldige partij die in een gemiddelde van 3,9 eindigt. Nooit eerder speelde Tjeu zo’n hoog gemiddelde en ook Lau kan met 11 gemiddeld terugkijken op een prima partij. 
Sten Bongers en Peter Stappers vervolgen de avond en Peter zorgt voor het eerste wapenfeit met een serie van 5. Sten volgt in beurt 5 en 6 met 2 series van 7. Later volgen er 9 en 10 en na 10 beurten staat Sten op 3,9 gemiddeld. Waar hebben we dat eerder gezien vanavond?! De partij is echter nog niet klaar want Sten moet er nog 28 maken en zal de concentratie dus nog even op moeten brengen. Daarnaast is Peter natuurlijk nog in de race voor punten voor zijn team en omdat Sten duidelijk stagneert kan Peter in de 24e beurt een mooie serie van 11 maken die hem nog slechts 6 caramboles verwijderen van de eindstreep. Ook Sten moet er dan nog 6 en de serie van Peter lijkt de juiste trigger om Sten weer op koers te brengen want in de 26e beurt tikt Sten uit om er 2-4 van te maken voor de Hook 3. 
Dennis de Graef en Henk Gerits spelen de laatste partij. Beide heren wonnen vorige week en deden dit in een mooi gemiddelde. Daardoor staan ze samen aan kop van de persoonlijke stand. Een van hen zal vanavond dus zijn plekje prijs moeten geven. Dennis maakt een serie van 8 in beurt 4 en voert de druk op Henk op. Henk is niet snel van slag en zet een goede reeks neer van 34 caramboles in 7 beurten. Na 9 beurten is het 15-34 en is nog alles mogelijk. Henk heeft een licht overwicht en zet door met een serie van 7. Dennis lijkt weer last te hebben van het tijdsstip want tot 2 keer toe pakt hij de verkeerde bal en er is toch echt maar 1 bal met stippen er op. Henk profiteert van die misstappen en maakt nog 4 series van 5 die hem in de 21e beurt de winst bezorgen. Dennis blijft steken op 31 van de 35 te maken caramboles en had de partij wellicht kunnen winnen zonder de schoonheidsfoutjes. Eindstand vanavond is 2-6 voor het 3e. 
