Hook 3 – Hook 4 (Dinsdag 23-5-2017)
[bookmark: _GoBack]De wedstrijd van vandaag is een dag naar voren geschoven i.v.m. de Europa league finale van Ajax tegen Manchester United. Hierdoor kunnen alle mensen gewoon rustig de voetbalwedstrijd aanschouwen op woensdag en hebben de biljarters morgen ook geen last van schreeuwende voetbalfans. Iedereen dus tevreden zou je denken. 
Sten Bongers is de vaste invaller van het 3e maar kan vandaag helaas niet spelen. Daarom is Dennis de Graef ingevlogen. Na zijn spetterende optreden van een dag eerder zijn de verwachtingen hooggespannen en zijn we benieuwd of Dennis in de eerste partij tegen Huub Timmermans wederom kan vlammen. Na 12 beurten prijken er nu echter maar 10 caramboles op het scorebord in tegenstelling tot de 35 van gisteren. Het is aan Huub te danken dat Dennis zich nog lang geen zorgen hoeft te maken want Huub poedelt 11 van zijn eerste 12 beurten. Pas in beurt 16 ontwaakt Huub met een serie van 5 en komt de partij in beweging. Dennis maakt er ook 5 en vervolgens is het weer Huub die met kleine series terugkomt tot een 24-23 tussenstand. Nog slechts 5 caramboles te gaan voor Huub daar waar Dennis er nog 11 moet maken. Beide heren hebben nog heel wat beurten nodig alvorens Dennis in de 35e beurt met een serie van 5 wint. 
Laurens Derks neemt het dan op tegen Peter Willems. Voor de 3e week op rij mag Peter het opnemen tegen een opponent die er veel meer moet maken dan hij. Lau kan echter geen moment in zijn ritme komen. Iets wat Peter de gelegenheid biedt om de partij naar zijn hand te zetten. Kleine series van 3 en een van 5 brengen een 25-18 tussenstand op het bord. Normaal heeft Lau dan wel een 2e of zelfs 3e versnelling in huis maar vandaag moet hij lijdzaam toezien dat series van 12 en 11 zijn hoogtepunt vormen voor vanavond. Peter krijgt hierdoor alle gelegenheid om de winst te pakken en dit doet hij dan ook in 20 beurten. Na vorige week wederom een prima partij voor Peter die de stand op 2-2 brengt tussen de teams. 
Henk Gerits neemt het dan op tegen Jos Seerden. Henk is nog ongeslagen maar kan in deze pot niet bepaald bogen op een goede start. Pas in de 6e beurt komt hij met een serie op de proppen van 11. Jos noteert na een openingsbeurt van 3 vervolgens 6 poedels en komt pas in de 14e beurt met een serie van 5 boven de 1 gemiddeld. Henk heeft er dan 39 op de klok staan en kan ook nog niet echt spreken van een hoogstaande partij maar hier zal snel verandering in komen want in beurt 17 maakt Henk een serie van 28. Hiermee maakt hij meteen een einde aan de partij die met een gemiddelde van bijna 4 wordt gewonnen door hem. Jos blijft steken op 16 caramboles. 
Anton van Veldhoven en Frans Nies spelen de afsluitende pot. Frans volgt het voorbeeld van zijn teammaatjes Jos en Huub want in de eerste beurten zijn het veelal poedels die de klok slaan. Anton weet er een keer 5 en 4 te noteren en loopt wat weg maar mist ook regelmatig waardoor de partij pas in beurt 12 echt op gang komt met een serie van 5. Een reeks van 20 caramboles in een tijdsbestek van 9 beurten brengen een 36-19 stand op papier en gelukkig wist Frans onderwijl nog een serie van 5 te maken anders was hij zeker kansloos geweest voor de overwinning. Dat dit uiteindelijk toch gebeurt moet hij zichzelf verwijten want er volgen 5 missers op rij en Anton is nu definitief vertrokken. In de 29e beurt tikt Anton met 4 caramboles de partij uit en wint de Hook 3 voor de 3e keer op rij. Dit keer met 6-2 van de Hook 4. 
