Musketiers Masters 7 05-03-2017
Van Veldhoven pakt 4 uit 6 met winst in toernooi 7.
We hebben de Carnavalsperiode achter de rug en met een erg lang seizoen dat al in de eerste week van januari begon is het toch wel een verademing om weer in een normaal ritme verder te gaan. Vandaag staat ons 7e musketiers toernooi op de agenda en dit keer doen we het op zondagmiddag. Helaas heeft Musketier Wacanno verplichtingen thuis waar zijn oudste telg 9 jaar wordt vandaag. En in het zuiden van Limburg vindt het open Limburg plaats waar enkele darters hun geluk gaan beproeven. Toch mogen we ook vandaag weer niet klagen over het aantal darters. 72 darters komen hun geluk beproeven en vandaag zijn daar 10 darters bij die we dit seizoen nog niet op onze toernooien zagen. Uit Roggel zijn dit Ron Smeets en Rene Metsemakers. Van de Bolle zien we Frans Raaymakers, Lolow Kraus en Berend Boeve en ook onze Belgische vrienden Danny Valkenborgh en Stefaan Vanacken komen een kijkje nemen. Samen met Richard Kusters, Remco Koole en Natasja Doveren vormen zij het tiental nieuwelingen dit seizoen. 
Afwezigen zijn er altijd. Naast Wacanno ontbreken uit de top van de ranking Jannick Vankan, Rick Veugelers en Maarten Barents. Martien van Kuijk is net geopereerd en moet nog rust houden en Roel van Bilzen en Etienne Nelissen denken een heerlijk middagje Groningen aan te doen alwaar de plaatselijke FC het opneemt tegen Ajax. Saillant detail is dat juist een jongen uit Neeritter hun cluppie de das om doet. 
We vangen om 14.15 uur ons toernooi aan met 18 poules van 4. 

Poule 1: In deze eerste poule van de middag is Berend Boeve heer en meester. Hij is sinds enkele maanden speler van Muziekcafé de Bolle en is een absolute aanwinst voor dit team. Berend trekt de kar bij de Bolle en is vandaag voor het eerst op onze toernooien om zijn kunsten te vertonen. Met 3 glansrijke overwinningen zijn de plannen duidelijk voor vanmiddag. Dirk Smeets van de Stuiterbal weet dan wel niet van Berend te winnen maar middels overwinningen op Remco Koole en Deveny Egging pakt hij de 2e plek. Remco Koole is met schoonbroer Michel Beenen hier en weet van Deveny te winnen. Deveny en Remco gaan herkansen in de verliezersronde.   
1. Berend Boeve 9 180,124F 
2. Dirk Smeets 6
3. Remco Koole 4
4. Deveny Egging 1
Poule 2: In poule 2 krijgt Carlo Reemers zwaar geschut tegen. In de eerste pot is hij kansloos tegen teammaatje Jan Martens maar daarna recht hij de rug en maakt het Dhanesh Misier en Bart de Leeuw behoorlijk moeilijk. Dhanesh weet nipt van Carlo te winnen en klopt ook Jan en wordt zodoende ietwat verrassend poulewinnaar ondanks een 3-2 nederlaag tegen Bart. Jan klopt Bart en weet zich verzekerd van de 2e plaats in de poule. Carlo en Bart zijn uitgeschakeld ondanks 2 hoge uitworpen van Bart op Dhanesh. Carlo sluit de poule met een goed gevoel af door Bart te verslaan.  
1. Dhanesh Misier 8 112F 
2. Jan Martens 7
3. Bart de Leeuw 6 180,120F,130F
4. Carlo Reemers 5
Poule 3: Wichard Knoops heeft niet het beste seizoen uit zijn carrière maar zijn 7e deelname in evenzoveel toernooien brengt hem vrijwel zeker voldoende punten voor een hernieuwde deelname aan onze finaledag. Wichard wint vandaag zijn poule met 2 krappe overwinningen op Rene Metsemakers en Lolow Kraus en een 3-1 overwinning op Brian Stultiens. Lolow pakt de 2e plek in de poule door te winnen van Brian en Rene. Brian klopt Rene om plek 3 en pakt in totaal 6 legs. De captain van Bie Briels 4 moet dus genoegen nemen met plek 4 in de poule maar kan in de verliezersronde pogen nog wat partijen te winnen. 
1. Wichard Knoops 9 180 
2. Lolow Kraus 8
3. Brian Stultiens 6
4. Rene Metsemakers 4
Poule 4: Danique Stroek heeft zelden een gunstige loting op onze toernooien en vandaag vormt geen uitzondering. Joop de Vries, Michel Groen in t Wout en Colin Philippi zijn een maatje te groot voor Danique die toch knap een leg afsnoept van Colin. De 3 heren weten dat een van hen zal sneuvelen op weg naar de winnaarsronde. Michel opent sterk met een 3-1 overwinning op Joop en finisht met name makkelijk. Ook tegen Colin wint Michel met 3-1 en zo wordt hij overtuigend poulewinnaar. Colin en Joop moeten in de laatste pot spelen om plek 2. Colin is duidelijk de sterkste en wint met 3-0.  
1. Michel Groen in t Wout 9 
2. Colin Philippi 7
3. Joop de Vries 4
4. Danique Stroek 1
Poule 5: Rene Egging treft sterke opponenten in Koen Hunnekens, Dimitri Triekels en de voor hem onbekende Natasja Doveren. Rene weet slechts 1 leg te vergaren en dit is tegen de enige dame in de poule. Dimitri loopt in de eerste pot ook meteen tegen een nederlaag aan als hij met 3-2 van Natasja verliest. Koen Hunnekens opent juist sterk met een 3-0 overwinning op zowel Rene als Natasja en daarom moet Dimi in de laatste pot tegen Koen winnen of anders in ieder geval 2 legs pakken. Het wordt 3-2 voor Koen en Dimi zwijnt een beetje want met 2 nederlagen gaat hij toch door.   
1. Koen Hunnekens 9
2. Dimitri Triekels 7 
3. Natasja Doveren 6 
4. Rene Egging 1  
Poule 6: Gert Wevers en Manita Schmitz treffen mekaar voor de 2e maal op rij in de poulefase. Zij openen ook meteen de poule en Manita geeft goed weerstand maar moet de winst toch aan Gert laten. Hans Lommen mag dan aftrappen tegen Brian Meering. Brian geeft meteen zijn visitekaartje af met de hoogste finish van de dag. Hans komt deze 170 uitworp niet meer te boven en verliest dan ook nog van een sterk spelende Manita en later ook nog van Gert. Gert verliest van Brian maar overwinningen op Hans en zijn liefje volstaan voor plek 2. Brian geeft slechts 1 leg af en wordt overtuigend poulewinnaar.  
1. Brian Meering 9 170F,120F
2. Gert Wevers 7 180
3. Manita Schmitz 4
4. Hans Lommen 2 180
Poule 7: Ook Yvon Graus heeft nog weinig eenvoudige poules geloot dit seizoen en vandaag is niet anders. Toch staat zij 2e in onze dames ranking en dit geeft wel recht op een envelopje op onze finaledag. Yvon legt het vandaag af tegen Joey Greijn en Michel Beenen. Tegen Niek Ophelders wint ze wel maar dit is puur voor de statistieken want samen met Niek zal zij de verliezersronde gaan versterken. Joey Greijn is dit seizoen in goede doen op onze toernooien en hij heeft zelfs uitzicht op een top 3 klassering in de ranking door de afwezigheid van nummer 3 Jannick Vankan. Joey wordt poulewinnaar en laat Michel Beenen net achter zich.  Michel is na een lange periode met lichamelijke klachten weer op de weg terug en speelt vandaag zijn 3e toernooi. Hopelijk is hij ook in staat om toernooi 4 te spelen zodat hij de play-offs mag spelen want rechtstreekse plaatsing is haast onmogelijk. 
1. Joey Greijn 9
2. Michel Beenen 7
3. Niek Ophelders 4
4. Yvon Graus 3
Poule 8: De wedstrijdleider was Glenn Thorne vergeten mee te nemen in de loting maar verving zijn eigen naam door die van Glenn zodat hij toch nog deel kon nemen. De poule is geen eenvoudige voor Glenn want Paul Wijnen, Liesbeth Vogel en Aaron de Haas zijn allemaal in staat tot mooie dingen. Glenn begint met een krappe overwinning op Liesbeth en Aaron zet Paul opzij met 3-2 ondanks een 160 finish van Paul. Paul wint vervolgens van Liesbeth en Glenn wint wederom, nu van Aaron. In de laatste partij wint Glenn ook van Pollewop en dan wordt het Paul heet onder de voeten. Alleen een overwinning van Liesbeth kan hem nog helpen maar Aaron laat het zover niet komen en houdt alles in eigen hand door te winnen van Liesbeth. 
1. Glenn Thorne 9 180 
2. Aaron de Haas 7 180
3. Paul Wijnen 6 160F
4. Liesbeth Vogel 4
Poule 9: De regio Roermond is in poule 9 te sterk voor de regio Weert. Leon Reijnders wordt poulewinnaar door overwinningen op Kay Hinzen, Jurgen Aspers en Sandra Verheggen. Leon geeft geen leg af. Kay stelt de 2e plaats veilig met 3-1 overwinningen op Jurgen en Sandra. Jurgen begint de dag nog vol goede moed. Zijn club Ajax kan het gat met Feyenoord verkleinen tot 2 punten en tussentijds wint Jurgen van Sandra en wordt 3e in poule 9. Als later op de dag Ajax niet in staat blijkt om Groningen te kloppen is dit toch wel een smetje op de zondag. 
1. Leon Reijnders 9
2. Kay Hinzen 6
3. Jurgen Aspers 4
4. Sandra Verheggen 1
Poule 10: Frans Raaymakers is het kwijt zo lijkt het. Wist hij afgelopen zomer nog veel sterke darters te kloppen. Momenteel lijkt niets nog te lukken. Hij weet in een poule met Danny Valkenborgh, Gino Franssen en Ron Smeets geen enkele leg te winnen. Dat je pijlen kwijt zijn draagt daar dan zeker ook niet aan bij. Ron Smeets doet het verrassend goed maar moet Danny en Gino voor zich dulden. 6 legs in 3 partijen is een prima resultaat van Ron. Onze Belgische vriend Danny wint de poule dankzij een 3-2 overwinning op Gino.   
1. Danny Valkenborgh 9
2. Gino Franssen 8 
3. Ron Smeets 6
4. Frans Raaymakers 0
Poule 11: Davy Cardinaal en Johan Stals zijn duidelijk de bazen van poule 11. Patrick Creemers begint nog met een 3-1 overwinning op clubgenoot Anton Saes van Vinos place maar daarna gaan zowel Anton als Patrick er 2 keer hard af tegen Johan en Davy. Het wordt telkens 3-0 en dus is de partij tussen deze heren beslissend voor de poulewinst. Johan blijkt voor de zoveelste maal dit seizoen het sterkst. Het is wel eens anders geweest maar Johan heeft tot dusver een prima seizoen. Beide heren zien we op zeker terug op onze finaledag want Davy staat inmiddels 5e en Johan 11e in onze ranking.  
1. Johan Stals 9 180,110F,106F 
2. Davy Cardinaal 8 180 
3. Patrick Creemers 3
4. Anton Saes 1
Poule 12: Stefaan Vanacken is voor het eerst dit seizoen van de partij. Wellicht zouden we hem wel vaker treffen op onze toernooien ware het niet dat in België op de zaterdagavond competitiewedstrijden op het programma staan. Op de zondagmiddag is Stefaan dus wel aanwezig en Corné de Vries moet dit bekopen met een nederlaag en zodoende ook een plekje in de verliezersronde want ook tegen Patrick van Veldhoven is Corné niet opgewassen. Patrick wordt poulewinnaar en Stefaan wordt 2e. David Vaes heeft helemaal niets in te brengen tegen de 3 poulegenoten maar pakt in de laatste pot tegen van Veldhoven wel nog een lekkere 180 score mee. 
1. Patrick van Veldhoven 9 180,180 
2. Stefaan Vanacken 7
3. Corné de Vries 5
4. David Vaes 0 180
Poule 13: Mathijs Koudijs neemt het in poule 13 op tegen Richard Kusters, Martijn Saes en Mark Stultiens. Enkel tegen Richard kan hij wat tegenstand bieden en dit betekend dat Mathijs de poule afsluit onder de rode streep. Richard, Martijn en Mark zijn zeer zeker wel aan elkaar gewaagd. Richard opent met een 3-1 overwinning op Mark. Mark herstelt zich door Martijn te kloppen met dezelfde cijfers en Martijn wint de laatste pot weer met 3-1 van Richard. Dit had anders kunnen uitpakken als Richard de eerste leg geshot had tegen Martijn maar vele pijlen mistten doel op dubbel 1. Karma is a bitch zou later blijken want in een shoot-out legt Richard het vervolgens af tegen de andere 2 heren. 
1. Mark Stultiens 7 
2. Martijn Saes 7
3. Richard Kusters 7
4. Mathijs Koudijs 2
Poule 14: Martin Hessels was ooit een zekerheid op onze finaledag maar dit is nu enkel nog als organisatie want ook vandaag weet Dikke weinig te imponeren. Na nederlagen tegen Nick Stroek, Eddy Rayer en Johan van Lier geeft Martin er de brui aan en blijkt hij later ook de enige afhaker in ons toernooi te zijn. Nick Stroek opent nog wel sterk door Hessels met 3-0 te kloppen maar ook voor hem eindigt het avontuur eerder dan gehoopt. Eddy wint met 3-2 van m en Joep is met 3-1 te sterk. Eddy en Johan eindigen 2 en 1 in de poule. Johan staat ook vandaag weer sterk te gooien. 
1. Johan van Lier 9 180,180
2. Eddy Rayer 7 
3. Nick Stroek 6 180
4. Martin Hessels 3 102F
Poule 15: Michael Timmermans begint met een knappe 3-0 overwinning op Caroline Timmermans en zet een stap in de goede richting. Martijn Soentjens is ondanks rugklachten toch van de partij want hij kan de punten goed gebruiken. Na een 3-1 winst in de openingspartij tegen Daphne Vleeshouwers wint hij ook van Michael en Caroline en is de poulewinst een feit. Michael weet wat hem te doen staat en wint dan ook van Daphne. Daphne verliest van Caroline maar vergaard in alle partijen legs daar waar Caroline van de heren tweemaal met 3-0 verliest. Hierdoor eindigt Daphne 3e voor Caroline. 
1. Martijn Soentjens 9 
2. Michael Timmermans 6
3. Daphne Vleeshouwers 4
4. Caroline Timmermans 3
Poule 16: In deze poule zitten de heren qua niveau dicht bij elkaar. Ashley Verspaget voert de B-ranking van de WDC aan dit jaar maar opent de poule niet best vanavond. Hij verliest met 3-2 van Angelo Sonnemans en met 3-0 van Stephan Bernaerts. Ook Kevin Nesselaar verliest van deze heren. Beide keren met 3-2. Ashley zorgt er in de laatste partij voor dat Kevin zonder overwinning blijft en hij op onderling resultaat 3e wordt. Stephan en Angelo strijden om de poulewinst en Angelo blijkt de sterkste.    
1. Angelo Sonnemans 9 180
2. Stephan Bernaerts 8
3. Ashley Verspaget 5 180
4. Kevin Nesselaar 5
Poule 17: Marco Knapen opent prima in zijn eerste partij tegen Jean-Marie Hendrikx en pakt de eerste leg om vervolgens toch met 3-1 te verliezen. Geen schande want Berke is Fanatics materiaal. Dit ondervinden ook Lorenzo van Rossum en Nick van de Berg. Berke pakt de poulewinst en geeft geen legs meer af. Nick kan geen rol van betekenis spelen tegen Marco en Lorenzo die onderling wel een verbeten duel uitvechten om de 2e plek. Lorenzo wint met 3-2 en dit blijkt net voldoende voor een vervolg in de winnaarsronde.  
1. Jean-Marie Hendrikx 9 180 
2. Lorenzo van Rossum 6 
3. Marco Knapen 6
4. Nick van de Berg 2
Poule 18: De laatste poule van de avond zorgt voor een fikse verrassing. Patrick Opbroek opent tegen Michael Dokter en Dokter shot op een 2-2 stand 110 voor de wedstrijd. Nog geen vuiltje aan de lucht want er volgen wedstrijden tegen Kevin Janssen, die eenvoudig aan de kant wordt gezet, en Nick Hendrix. Nick heeft op dat moment verloren met 3-2 van Kevin en nipt gewonnen van Michael. Hij staat op 5 gewonnen legs. Nick gooit in zijn laatste partij tegen Patrick prima darts en wint met 3-0. Patrick Opbroek wordt voor het eerst aangewezen op de verliezersronde en zal daar zijn punten nog moeten verzamelen.
1. Nick Hendrix 8
2. Michael Dokter 8 110F
3. Patrick Opbroek 5 180,180,180
4. Kevin Janssen 4
Verliezersronde L64: Martin Hessels is zoals eerder gezegd de enige afvaller en daardoor spelen we 3 tussenronde partijen. David Vaes wint net als Anton Saes zijn eerste partij van de middag en plaatst zich voor de laatste 32. Caroline Timmermans knikkert Mathijs uit het toernooi. 
David Vaes – Kevin Janssen 2-1
Anton Saes – Nick van de Berg 2-0 
Mathijs Koudijs – Caroline Timmermans 0-2
In de winnaarsronde 4 potten voordat we aan de laatste 32 gaan beginnen en we verliezen al vroeg 2 opvallende namen. Stefaan Vanacken elimineert Michael Dokter en Eddy Rayer doet dit bij Stephan Bernaerts. Lorenzo van Rossum verliest van Davy Cardinaal en Michael Timmermans weet het Martijn Saes heel moeilijk te maken maar verliest dan toch met 3-2.
Stefaan Vanacken 180 – Michael Dokter 180 3-2
Eddy Rayer – Stephan Bernaerts 3-2
Davy Cardinaal – Lorenzo van Rossum 3-1
Martijn Saes – Michael Timmermans 3-2

Bij de laatste 32 in de verliezersronde komen we weer veel sterke spelers tegen. Dit zegt voldoende over het hoge niveau van onze toernooien. Liefst 11 darters komen in de Weerter Eredivisie uit maar wisten de poulefase dus niet te overleven. Deze 11 darters zijn redelijk verdeeld over het schema. 5 van hen zitten in de bovenste helft en de andere 6 in de onderste helft al moet gezegd dat met name onderin het schema de echte kanonnen zitten. Dit begint al met een clash in deze ronde tussen Bart de Leeuw en Patrick Opbroek die door de laatstgenoemde wordt gewonnen. Teammaatjes Joop de Vries en Deveny Egging treffen elkaar ook. Joop wint. Opvallend is ook het aantal Vino’s place afvallers in de onderste helft van het schema. Yvon Graus, Manita Schmitz, Anton Saes, Deveny Egging, Sandra Verheggen en Caroline Timmermans vliegen er uit. Patrick Creemers en Jurgen Aspers worden in de bovenste helft van het schema uitgeschakeld. David Vaes, Corné de Vries en Joop de Vries moeten de eer van de club hoog houden. 
Verliezersronde laatste 32:
Remco Koole – Marco Knapen 0-2
Jurgen Aspers – Liesbeth Vogel 1-2
Natasja Doveren – Danique Stroek 2-1
Richard Kusters – David Vaes 1-2
Brian Stultiens – Carlo Reemers 180 1-2
Patrick Creemers – Frans Raaymakers 1-2
Niek Ophelders – Hans Lommen 110F 1-2
Daphne Vleeshouwers – Kevin Nesselaar 0-2
Bart de Leeuw – Patrick Opbroek 0-2
Ron Smeets 180 – Yvon Graus 2-0
Manita Schmitz – Rene Metsemakers 1-2
Nick Stroek – Anton Saes 2-0
Joop de Vries 180 – Deveny Egging 2-0
Corné de Vries – Sandra Verheggen 2-0
Paul Wijnen – Rene Egging 2-0
Ashley Verspaget – Caroline Timmermans 2-0
In de winnaarsronde bij de laatste 32 is de pot tussen Koen Hunnekens en Colin Philippi op voorhand wel een kraker. Koen verslaat Colin met 3-1. Ook Berend Boeve tegen Jean-Marie Hendrikx is een spannende pot die net als 2 weken terug door Berke wordt gewonnen. De Hook 2 is met 4 darters goed vertegenwoordigd in deze ronde. Helaas nemen we hierin afscheid van Johan Stals en Aaron de Haas. Jan Martens en Michel Groen in het wout weten wel nog een ronde te overleven. 
Aod Thoear heeft een beter percentage in deze ronde. Berke, Tinus en Dimitri plaatsen zich allemaal voor de laatste 16. 
Glenn Thorne en Angelo Sonnemans zitten met hun team van de Matchpoint nog in de WDC cup maar delven in deze ronde allebei het onderspit en verder nemen we afscheid van onze Belgische maat Danny Valkenborgh die van een sterk spelende Michel Beenen verliest. 2 jongelingen uit de Weerter eerste divisie timmeren hard aan de weg want zowel Nick Hendrix als Martijn Saes gaan nog een ronde verder. 
Winnaarsronde laatste 32:
Berend Boeve – Jean-Marie Hendrikx 180 2-3
Leon Reijnders – Aaron de Haas 3-2
Koen Hunnekens – Colin Philippi 3-1
Mark Stultiens – Stefaan Vanacken 0-3
Wichard Knoops – Jan Martens 180 0-3
Johan Stals – Gino Franssen 1-3
Joey Greijn – Gert Wevers 3-2
Martijn Soentjens – Eddy Rayer 3-2
Dhanesh Misier 112F – Nick Hendrix 2-3
Danny Valkenborgh – Michel Beenen 1-3
Brian Meering – Lolow Kraus 3-0
Johan van Lier – Davy Cardinaal 3-2
Michel Groen in t Wout – Dirk Smeets 3-0
Patrick van Veldhoven 180,180 – Kay Hinzen 3-0
Glenn Thorne – Dimitri Triekels 2-3
Angelo Sonnemans – Martijn Saes 0-3
Terug aangekomen in onze verliezersronde vinden er enkele verrassingen plaats. Rene Metsemakers knikkert Nick Stroek uit het toernooi en de grootste verrassing is toch wel de nederlaag van Paul Wijnen tegen Ashley Verspaget. Joop de Vries verliest van Corné de Vries en Kevin Nesselaar, Liesbeth Vogel, Patrick Opbroek en Natasja Doveren maken geen fouten en overleven ook deze schifting. 
Verliezersronde laatste 16:
Marco Knapen – Liesbeth Vogel 1-2
Natasja Doveren – David Vaes 2-0
Carlo Reemers – Frans Raaymakers 2-1
Hans Lommen – Kevin Nesselaar 0-2
Patrick Opbroek – Ron Smeets 2-0
Rene Metsemakers – Nick Stroek 2-1
Joop de Vries – Corné de Vries 1-2
Paul Wijnen – Ashley Verspaget 1-2
De meeste favorieten overleven hun wedstrijd bij de laatste 16. Berke wint van Leon Reijnders, Koen Hunnekens verslaat Stefaan Vanacken die al genoeg schade heeft aangericht in het deelnemersveld en Jan Martens klopt Gino Franssen. De nummer 2 van de ranking dus nog steeds in de race maar helaas voor hem wint ook Patrick van Veldhoven weer vrij eenvoudig in deze ronde. Nu is Michel Groen in t Wout het kind van de rekening. Johan van Lier is de meest opvallende afvaller bij de laatste 16. Brian Meering neemt revanche voor de verloren finale op ons vorige toernooi. Ook de andere jongelingen hebben wisselend succes in deze ronde. Joey Greijn wint van Martijn Soentjens maar Nick Hendrix en Martijn Saes vinden hun eindstation in deze ronde. Martijn Saes krijgt een 160 finish om de oren van Dimitri Triekels.  
Winnaarsronde laatste 16:
Jean-Marie Hendrikx – Leon Reijnders 3-1
Koen Hunnekens – Stefaan Vanacken 3-1
Jan Martens – Gino Franssen 3-0
Joey Greijn – Martijn Soentjens 3-2
Nick Hendrix – Michel Beenen 0-3
Brian Meering – Johan van Lier 3-1
Michel Groen in t Wout – Patrick van Veldhoven 180,180 0-3
Dimitri Triekels 160F – Martijn Saes 3-0
2 dames treffen mekaar in deze kwartfinales aan de verliezerskant. Liesbeth blijkt ietwat sterker dan Natasja. Carlo Reemers gooit een mooie 90 finish om 1-0 voor te komen maar verliest dan toch van Kevin Nesselaar en Patrick Opbroek is duidelijk een maatje te groot voor Rene Metsemakers die toch een prima toernooi heeft gespeeld. Ashley Verspaget kan niet nog een keer verrassen want nu gaat hij ten onder tegen Corné de Vries.  
Verliezersronde  laatste 8:
Liesbeth Vogel – Natasja Doveren 2-1
Carlo Reemers – Kevin Nesselaar 180 1-2
Patrick Opbroek – Rene Metsemakers 2-0
Corné de Vries – Ashley Verspaget 2-0
Jean-Marie Hendrikx is in een prima vorm zo bewijst hij ook tegen Koen Hunnekens die aan de kant wordt geschoven en de nummers 1 en 2 van de ranking maken wederom geen fout. Patrick van Veldhoven klopt Dimitri en Jan Martens verslaat Joey Greijn die toch ook vandaag weer een mooie prestatie levert. Michel Beenen is na lang blessureleed weer helemaal terug zo blijkt want ook Brian Meering kan niet van Michel winnen.  
Winnaarsronde laatste 8:
Jean-Marie Hendrikx 180 – Koen Hunnekens 180 3-1
Jan Martens – Joey Greijn 3-1
Michel Beenen – Brian Meering 3-2
Patrick van Veldhoven – Dimitri Triekels 3-1
De halve finales in de verliezersronde zijn afgetekend. Kevin Nesselaar gooit sterk tegen Liesbeth Vogel en wint met 3-0. Met diezelfde cijfers gaat Corné de Vries over de knie bij Patrick Opbroek.     
verliezersronde halve finales:
Liesbeth Vogel – Kevin Nesselaar 0-3
Patrick Opbroek – Corné de Vries 3-0
Een verrassende halve finalist en 3 bekende gezichten zien we terug bij de laatste 4. Michel Beenen heeft al een topprestatie geleverd en is duidelijk uitgeblust. Tegen Patrick van Veldhoven komt hij er niet aan te pas. Jan Martens wint ogenschijnlijk eenvoudig van Jean-Marie Hendrikx met 4-1 en zo krijgen we een finale tussen de 2 hoogst geplaatste spelers van dit Musketiers seizoen.   
Winnaarsronde halve finales:
Jean-Marie Hendrikx – Jan Martens 1-4
Michel Beenen – Patrick van Veldhoven 0-4
[bookmark: _GoBack]Patrick Opbroek is a man on a mission zo blijkt al snel in de finale van de verliezersronde. Hij werd vanavond voor het eerst naar de verliezersronde verwezen maar kan na vanavond in ieder geval zeggen dat hij daarin nog nooit een wedstrijd verloor. Kevin wordt vanaf de eerste pijl onder druk gezet en ontkomt hier niet meer aan. Opbroek wint met 3-0 en gooit onder andere een 16 darter om 2-0 te maken.  
Verliezersronde finale:
Kevin Nesselaar – Patrick Opbroek 180 0-3

De finale in de winnaarsronde heeft een mooier affiche dan de strijd daadwerkelijk zal blijken. Het is geen slechte partij maar de vonken vliegen er zeker niet vanaf. Patrick komt in 22 darts op 0-1. En loopt in 19 darts uit naar 0-3. Jan maakt 1-3 in 21 pijlen middels een 180 score. Het wordt weer 1-4 en dan pakt Jan de 6e leg in 19 pijlen om er 2-4 van de maken. Patrick heeft het beste tot het laatst bewaard want de 7e leg opent hij met 70-140-125-134 om vervolgens met de 13e pijl dubbel 16 te gooien. Wederom een toernooioverwinning voor Patrick die hard op weg is om de ranking binnen te hengelen en zo €200,00 op te strijken voor de 1e plaats. Jan kan de 2e stek niet meer ontgaan maar achter hen ontspant zich nog een ware strijd om de overige 3 prijzen. 
Winnaarsronde finale:
Jan Martens 180,180 – Patrick van Veldhoven 2-5
Ons volgende toernooi is pas op paaszondag 16 april. En dit toernooi zal om 20.00 uur aanvangen. De eerste 5 in de ranking ontvangen een geldprijs maar ook voor de eerste 3 dames hebben we weer een envelop gereserveerd. 
Een week na ons 8e toernooi vind op vrijdag 21 april de herkansing plaats voor alle mensen die buiten de top 28 zijn gevallen. Met minimaal 4 deelnames ben je gerechtigd om deel te nemen aan dit toernooi om zodoende de laatste tickets te bemachtigen voor onze finaledag die op zaterdag 27 mei plaats vindt. 
Iedereen weer bedankt voor de aanwezigheid en tot over een paar weken. 

