Musketiers Masters play-offs 21-04-2017
Nesselaar, Philippi, Beenen en Lemmen completeren top 32 Musketiers Masters. 
Enkele dagen na ons laatste toernooi dat op Paaszondag nog werd gespeeld spelen we alweer de play-offs voor de laatste finaledag tickets. 46 darters zijn in de gelegenheid om nog een gooi te doen naar een plekje aangezien zij 4 toernooien of meer kwamen afgelopen seizoen. Helaas zat de WDC agenda zo boordevol dat we genoodzaakt waren om uit te wijken naar een vrijdag. Hierdoor missen met name de darters die ook uit komen in de Roermondse competitie hun kans op plaatsing voor onze finaledag. 24 darters wisten de weg naar de Hook wel te vinden om de strijden voor de laatste 4 plaatsen die nog recht geven op de finaledag. Daarnaast werd er nog een open toernooi georganiseerd waar nog 23 mensen aan deel namen. 
Het play-off toernooi start dus met 24 darters die in een dubbel knock-out toernooi gaan strijden. 
In de eerste ronde zijn 8 mensen vrijgeloot en dus al zeker van een volgende ronde. Marco Knapen, Yoeri de Vries, Martien van Kuijk, Joop de Vries, Deveny Egging, Danique Stroek, Maarten Barents en Hanny van Kuijk zijn de gelukkigen. Zij worden als schrijver aangewezen voor de volgende partijen. 
K.O. ronde 1:
Martijn Soentjens – Michel Beenen 1-3
Colin Philippi – Niek Ophelders 3-1
Jeroen Vogel – Martijn Lemmen 1-3
Etienne Nelissen – Sandra Verheggen 2-3
Corné de Vries – Michael Timmermans 2-3
Patrick Creemers – Yvon Graus 0-3
Bryan Saanen – Kevin Nesselaar 1-3
Brian Stultiens – Angelo Sonnemans 2-3
De schrijvers van de eerste ronde nemen het op tegen de winnaars van 1e ronde.
K.O. ronde 2:
Marco Knapen – Michel Beenen 0-3
Yoerie de Vries – Colin Philippi 0-3
Martien van Kuijk – Martijn Lemmen 0-3
Joop de Vries – Sandra Verheggen 3-0
Deveny Egging – Michael Timmermans 0-3
Danique Stroek – Yvon Graus 2-3
Maarten Barents – Kevin Nesselaar 180 0-3
Hanny van Kuijk – Angelo Sonnemans 1-3
We zijn 2 rondes onderweg en treffen al enkele favorieten aan in de verliezersronde. Met name Martijn Soentjens en Maarten Barents zou je daar niet verwachten. Zij kunnen zich geen misstap meer veroorloven. Maarten wordt echter de eerste afvaller vanavond. Samen met 7 andere sneuvelt hij in deze eerste verliezersronde en zit het toernooi voor hen er op. 
K.O. ronde 3:
Martijn Soentjens – Hanny van Kuijk 3-0
Niek Ophelders – Maarten Barents 3-1
Jeroen Vogel 112F – Danique Stroek 3-2
Etienne Nelissen – Deveny Egging 0-3
Corné de Vries –Sandra Verheggen 3-0
Patrick Creemers – Martien van Kuijk 0-3
Bryan Saanen – Yoerie de Vries 1-3
Brian Stultiens – Marco Knapen 3-1
Aan de winnaarskant weten Colin Philippi, Martijn Lemmen, Michael Timmermans en Kevin Nesselaar goede zaken te doen door nog een ronde te winnen. Zij zijn nog 1 overwinning verwijderd van de finaledag. 
Aan de andere kant van het schema vliegen Niek Ophelders, Jeroen Vogel, Corné de Vries en Yoerie de Vries uit het toernooi. 
K.O. Winnaarsronde 4:
Michel Beenen 180 – Colin Philippi 1-3
Martijn Lemmen – Joop de Vries 3-0
Michael Timmermans – Yvon Graus 3-2
Kevin Nesselaar 104F – Angelo Sonnemans 180 3-2
K.O. Verliezersronde 4:
Martijn Soentjens – Niek Ophelders 180 3-0
Jeroen Vogel – Deveny Egging 2-3
Corné de Vries – Martien van Kuijk 1-3
Yoerie de Vries – Brian Stultiens 0-3
Inmiddels hebben we van de helft van het veld afscheid genomen. En in de volgende ronde nemen we nog afscheid van 4 anderen. Dit betekend ook dat de laatste 4 in deze verliezersronde wel erg dicht bij de finaledag komen. 
K.O. Verliezersronde 5: 
Martijn Soentjens – Joop de Vries 3-2
Deveny Egging – Michel Beenen 0-3
Martien van Kuijk – Angelo Sonnemans 0-3
Brian Stultiens 115F – Yvon Graus 3-1
We hebben aan de winnaarskant nog 4 heren. Waarvan 2 van hen zich zullen plaatsen voor onze finaledag. Colin Philippi en Kevin Nesselaar zaten in de poll op Facebook al bij de favorieten en maken deze status waar. Zij weten de halve finales van de winnaarsronde te behalen en verwijzen Martijn Lemmen en Michael Timmermans naar de verliezerskant van ons schema. 
In de verliezersronde spelen we ook 2 wedstrijden. Hierin sneuvelt de grote favoriet Martijn Soentjens en wederom is Michel Beenen zijn sta in de weg net als in de eerste ronde vanavond. Ook jongeling Brian Stultiens redt het niet. Hij verliest van Angelo Sonnemans die nu wel erg dicht bij een finaledag komt. 
K.O. Winnaarsronde 6:
Colin Philippi 105F – Marijn Lemmen 3-2
Michael Timmermans – Kevin Nesselaar 0-3
K.O. Verliezersonde 6: 
Martijn Soentjens – Michel Beenen 0-3
Angelo Sonnemans – Brian Stultiens 3-0
We hebben nog 6 darters over. Philippi en Nesselaar zijn geplaatst en wachten rustig af welke darters zich bij hen gaan scharen. We gaan dus 2 finales spelen om de laatste 2 tickets voor 27 mei. Michael Timmermans neemt het op tegen Michel Beenen die al zo vaak mee speelde op ons podium en Martijn Lemmen kan met winst op Angelo Sonnemans zijn debuut gaan maken dit jaar op het podium van de Musketiers. 
K.O. Verliezersronde 7:
Michael Timmermans – Michel Beenen 0-3
Angelo Sonnemans 140F – Martijn Lemmen 1-3
We hebben de laatste 4 darters bij elkaar. Enkel de volgorde moet nog bepaald worden dus ons toernooi gaat gewoon verder met een wedstrijd om de 4e plek. Spijtig genoeg strandden Michael Timmermans en Angelo Sonnemans in het zicht van de haven. Zij zijn eerste reserves mocht er iemand uitvallen voor de finaledag. 
Ook aan de winnaarskant wordt er gespeeld om wie de finale gaat spelen vanavond. 
K.O. Winnaarsronde 8:
Colin Philippi – Kevin Nesselaar 180 2-3
K.O. Verliezersronde 8:
Michel Beenen – Martijn Lemmen 3-2
Michel Beenen speelt de finale aan de verliezerskant tegen Colin Philippi en de winnaar van hen zal uitkomen tegen Kevin Nesselaar die nog ongeslagen is aan de winnaarskant. In een spannende pot wint Colin met 3-2 en wordt Michel dus 3e in de stand. 
K.O. Verliezersronde Finale:
Michel Beenen – Colin Philippi 180 2-3
De 2 beste heren van vanavond spelen de finale in de winnaarsronde en mocht Colin deze winnen dan volgt er een 3e partij tussen beide heren aangezien Kevin nog ongeslagen is. Zover komt het echter niet want Kevin wint voor de 2e maal van Colin en wordt 1e in dit play-off toernooi. 
[bookmark: _GoBack]K.O. Winnaarsronde Finale:
Kevin Nesselaar 180 – Colin Philippi 3-1
Kevin Nesselaar pakt het toernooi van vandaag met sterk spel en pakt hiermee plek 29 in de eindranking. Daarmee weet hij meteen dat Jannick Vankan zijn tegenstander wordt op de finaledag. Colin Philippi treft met zijn 2e plek vanavond de nummer 3 van de ranking en dat is Joey Greijn. 
Michel Beenen wordt gekoppeld aan Jan Martens en debutant Martijn Lemmen zal uitkomen tegen Patrick van Veldhoven. 
Mocht er een afmelding volgen voor onze finaledag dan blijft het schema ongewijzigd. Een wedstrijd tussen Michael Timmermans en Angelo Sonnemans zal dan uitwijzen wie van de 2 heren de vervanger wordt van onze afmelding. 

