Hook 2 – Hook 3 (Woensdag 18-4-2018)
Na de zwarte maandag en nog veel vragen over het plotseling overlijden van Huub Timmermans staat vanavond de pot tussen de Hook 2 en 3 op de agenda. De kopmannen trappen net als maandag af en dit betekend een mooi affiche tussen 2 van de beste spelers binnen de W.B.B. 
Carlo Reemers die een sterk seizoen achter de rug heeft binnen de W.B.B. en inmiddels enkele caramboles is gestegen neemt het op tegen Laurens Derks die ietwat omlaag is geschaald. Carlo, inmiddels goed voor 97 te maken ballen, begint veruit het beste aan de partij en zet met series van 13, 17 en 14 de partij naar zijn hand. Laurens die tot beurt 13 niet boven een serie van 10 geraakt begint dus veel te laat en ziet dan ook geen kans meer om Carlo onder druk te zetten. Carlo speelt de pot in 17 beurten uit en mistte enkel in zijn eerste beurt. Vervolgens volgden dus 16 beurten zonder poedel en uiteindelijk wint hij met een gemiddelde van 5,7. Laurens heeft duidelijk een off-day want hij weet slechts 61 caramboles te noteren. 
Henk Gerits is net als ieder voorgaand jaar sinds zijn start bij de Hook weer omhoog geschaald in caramboles en mag inmiddels 86 punten maken. Jo Deckers speelt al wat langer mee en hoeft nog slechts 54 punten te verzamelen. Ondanks een serie van 8 in beurt 2 is het vooral kommer en kwel voor Jo in de eerste beurten. Henk loopt weg bij zijn oud collega maar ziet hem dan ook weer snel naderen na een serie van 9. Het is geen hoogstaande partij en pas in beurt 17 begint Henk aan een opmars die uiteindelijk leidt tot de zege. Series van 5, 6, 14, 9, 9 en 6 zorgen in 27 beurten voor de winst. Jo blijft steken op 45 gemaakte ballen. 
Anton van Veldhoven en Mies Meulen doen in de eerste beurten van hun partij een wedstrijdje om wie de meeste poedels kan noteren. Mies is het dan beu en knalt een serie van 17 uit de hoge goed. Anton volgt met 6 en Mies maakt er dan weer 5. Stand na 8 beurten is dan 11-27 en Anton lijkt de vaart gevonden te hebben want met name aan zijn kant van het wedstrijdformulier volgen caramboles daar waar bij Mies vooral horizontale en verticale streepjes worden bijgeschreven. Dit resulteert in een 29-36 stand na 18 beurten. Dit is niet om over naar huis te schrijven maar er zal een winnaar moeten komen en dus komt het op conditie aan. Die blijkt het beste bij de Moes want in de 31e beurt zet hij de Hook 3 op een 2-4 voorsprong. 
[bookmark: _GoBack]Servie Verstappen vervangt Harrie Brinkmans vanavond en neemt het op tegen Stochlo Steinbach. Er volgen missers aan beide zijden in de openingsfase maar dan zet Servie even aan en gaat de pot van 5 caramboles na 5 beurten naar 26 caramboles in 14 beurten. Stochlo, die dan op 12 staat, mist eerst nog 3 beurten alvorens hij eindelijk wat terug kan doen. Er volgt een fase waarin hij 13 punten nader komt maar Serie maakt nog een serie van 5 en laat de wagen dan uitrollen richting eindstreep. In 29 beurten is hij klaar met zijn tegenstander die nog niet tot 1 gemiddeld weet te komen. Met de overwinning zet hij de Hook 3 aan kop van de stand met 6 wedstrijdpunten. Dat is een heel ander scenario dan het afgelopen W.B.B. seizoen voor de mannen van het 3e. 

