Hook 5 – Hook 2 (Maandag 23-4-2018)
De 3e wedstrijd in de zomercompetitie is die tussen de Hook 5 en de Hook 2. Vandaag beginnen de nummers 2 van beide teams en dit houdt in dat Jo Deckers gaat pogen zijn eerste punten te pakken tegen Peter Stappers die vorige week wel al goed was voor een overwinning. 
Jo Deckers, die in deze competitie 54 caramboles moet maken, begint nog met een gemiste opstoot maar zet in beurt 2 meteen de toon door een serie van liefst 21 te noteren. Peter Stappers is even flabbergasted en poedelt 3 beurten op rij. Jo die dus al 40% van zijn te maken punten heeft gemaakt weet middels kleine series verder uit te lopen en pas in de 12e beurt komt Peter met een passend antwoord van 10 caramboles. Voor hem is dit natuurlijk een flink aandeel van zijn 34 te maken aantal en de wedstrijd lijkt in evenwicht te komen. Jo, die al een licht overwicht had, is niet bepaald geïmponeerd en maakt middels series van 4, 6 en nogmaals 4 een einde aan de partij die volgens enkele aanwezige al wat eerder klaar was maar door een klein misverstand ietwat langer duurde dan nodig was. De bediening van het scorebord verliep niet geheel vlekkeloos maar heeft uiteindelijk geen invloed op de eindstand in de partij. 
Mies Meulen wist Peter Willems te strikken om komende week in de middagcompetitie ter vervanging van zaliger Huub Timmermans het seizoen uit te spelen. Het toeval wil dat beide heren vanavond tegen elkaar spelen en Peter doet niet bepaald zijn best om indruk te maken. In 10 beurten weet hij slechts 2 caramboles te maken. Mies heeft ook geen overweldigende start maar pakt een kleine marge. In het middeldeel van de partij weten de heren wel aan hun benodigde caramboles te geraken en is het Peter die een gaatje slaat. Mies moet in de achtervolging en een serie van 9 helpt hem goed op weg. Peter Willems is dan echter al vlakbij de eindstreep en in de 26e beurt trekt hij de stand tussen beide teams in evenwicht. 
[bookmark: _GoBack]Stochlo Steinbach opent met 3 missers in zijn partij tegen Peter Dankers. Peter heeft een prima start met 8 caramboles in 6 beurten. Dan volgt een fase in de partij die duurt tot beurt 15 waarin Peter de pot uit handen geeft met slechts 2 gemaakte ballen in dit tijdsbestek. Stochlo komt wel in zijn element en maakt in 4 beurten tijd 20 caramboles. Hoogtepunt voor hem is de serie van 11 in de 14e beurt. Niet veel later volgen er nog 3 en 5 en weet Stochlo in 20 beurten de pot uit te stoten. Een goede avond voor hem en Peter geraakt niet verder dan 16 gemaakte ballen en ziet voor de 2e week op rij geen punten achter zijn naam staan. 
Aan Tjeu Nijsen de taak om beide teams in evenwicht te brengen. Tjeu die minder dan de helft van het aantal caramboles moet maken van zijn opponent Carlo Reemers begint voortvarend met 3 en 7 en maakt dan ook nog een serie van 4 en 5. Carlo komt totaal niet op gang en na 7 beurten leidt Tjeu met 19-15. Het wordt dan aan beide zijden harken en zo zakt het spelpeil naar 24-18 in 15 beurten. Ver onder het kunnen van met name Carlo die nog wel een offensief begint maar niet heel veel meer kan uitrichten. Tjeu tikt in de 28e beurt uit en heeft zijn 42 caramboles dan bij elkaar. Carlo blijft steken op 55 en beide teams nemen genoegen met een 4-4 remise. 

