Hook 4 – Hook 3 (Maandag 30-4-2018)
De koploper in de zomercompetitie gaat vanavond voor de volle winst in wedstrijd 3 voor hen. De Hook 3 wist al te winnen van de Hook 2 en de Hook 1. Vanavond spelen zij tegen de Hook 4 dat pas haar 2e wedstrijd speelt. De eerste ontmoeting van het 4e eindigde in een remise tegen de Hook 5. De Hook 3 moet voor de 3e keer een vervanger optrommelen voor de afwezige Harrie Brinkmans. Eens zien of invaller Bartel Wulms voor punten kan zorgen binnen dit team. 
De eerste pot van de avond is die tussen Anton van Veldhoven en Jos Seerden. Anton is om 18.45 uur al van de partij bij de Hook en begint een trainingssessie die duurt tot 19.30 uur. Een fikse warming up en we zijn benieuwd of dit hem zal helpen tegen Jos die welgeteld 30 seconden nodig heeft in zijn voorbereiding op de wedstrijd. Dit is de tocht vanaf de bar naar het biljart en een keer terug om zijn krijtje te pakken. De partij kan beginnen en Jos opent met 3 caramboles. Anton heeft een degelijk beginstuk van de partij waarin hij 15 caramboles maakt in 8 beurten. Jos heeft behoudens zijn openingsbeurt vooral patent op missers. Er volgt nog ergens een serie van 4 maar heel veel kan Jos niet uitrichten vanavond waardoor Anton afstevent op een eenvoudige overwinning. Hij laat de pot nog oplopen tot 32 beurten maar pakt wel de volle buit. Anton staat op 3 winstpartijen in deze competitie maar heeft dit vooral te danken aan opponenten die niet thuis geven getuige het relatief gemiddelde van de Moes dat rond de 90% ligt. 
De 2e partij van de avond is die tussen 2 teamgenoten van ons 2e poolbiljartteam bij de Hook. Bartel Wulms en Kris Staekenborg hebben beiden ook wel potentie op het libre biljart zo zal blijken. De start is niet hoogstaand maar stilaan komt met name Kris in zijn ritme. Series van 4, 3, 3 en later nogmaals 3 brengen hem in 14 beurten op 14 caramboles. Bartel lijkt te gaan verliezen van zijn beste maat want in 18 beurten heeft hij pas 7 puntjes gescoord. Een serie van 10 gooit het roer rigoureus om en Bartel is weer in the game. Vanaf dit moment wordt het een ongekend spannend potje. Bartel moet 2 caramboles meer maken dan Kris en staat in de 24e beurt nog een carambole verwijderd van de meet. Kris ziet Bartel 2 maal missen en profiteert door vluchtig uit te tikken. 24 caramboles in 27 beurten is een prima gemiddelde voor de nieuwkomer. Bartel kan in de nabeurt nog gelijk maken maar mist voor de 3e maal op rij en zal deze nederlaag nog lang aan moeten horen. 
[bookmark: _GoBack]Fer Strijbos is de kopman van de Hook 4 en neemt het op tegen Laurens Derks die 116 caramboles meer moet maken dan Fer. Fer start slapjes en Lau neemt het initiatief zoals we dat mogen verwachten met series van 11,17 en 36. In de 10e beurt volgen er nog eens 30 en Lau staat dan al op 100 caramboles. Fer heeft dan ook het licht gezien en series van 6 en 3 helpen hem in het zadel. Lau die hard op weg leek naar een dikke overwinning zakt helemaal weg. Er volgen 8 poedels in 9 beurten en zowaar lijkt Fer nog kans te maken op de winst. Ware het niet dat ook hij helemaal stil valt. Vanaf beurt 19 tot beurt 23 poedelt ook Fer 5 maal op rij. Lau geeft nog eens gas en maakt er 24 en 12 om de partij uit te tikken in 23 beurten. 
De Hook 3 heeft alweer 4 punten en het is aan Frans Nies om Henk Gerits de laatste 2 punten afhandig te maken. Buiten een serie van 5 in de 5e beurt lukt het Frans niet om vat te krijgen op de partij. Henk maakt in de 8e beurt een serie van 11 en in beurt 12 volgt nog een serie van 25. Hij staat na 12 beurten al op 56 caramboles en zo ziet het er naar uit dat de Hook 3 voor de 3e week op rij 6 punten gaat pakken. Een serie van 11 volgt nog voor Henk maar dan komt Frans in actie en zakt Henk ver weg. Frans maakt 11 caramboles in 5 beurten en kruipt punt voor punt dichterbij. Henk ziet Frans langszij komen en ziet hem dan ook uittikken in de 32e beurt. Henk toont karakter door in de nabeurt nog 7 caramboles te maken en zo een puntje uit het vuur te slepen waardoor de Hook 3 wederom wint al is het vanavond met 5-3. 
