Hook 2 – Hook 4 (Woensdag 9-5-2018)
We tekenen woensdagavond 9 mei. Morgen is het Hemelvaartsdag en dat is te merken. De Hook zit al vroeg goed vol en de mannen van de Hook 2 en 4 zijn ook vrijwel allemaal op tijd van de partij. Enkel Fer Strijbos is wat later i.v.m. een feestje van dochterlief. 
De openingspartij is die tussen Stochlo Steinbach en Kris Staekenborg. Kris is nog ongeslagen voor zijn team de Hook 4 al kreeg hij vorige week als invaller bij de Hook 1 zijn eerste nederlaag toegediend door Peter Dankers. Eens zien of het zelfvertrouwen van Kris is aangetast. Stochlo opent met 6 caramboles verdeeld over de eerste 6 beurten. Kris heeft op dat moment de helft van dat aantal. Stochlo komt met 3 en 6 op de proppen en voert de druk op Kris duidelijk op. Er volgt dan een fase waarin hij te weinig punten scoort en na 21 beurten staat hij pas op 28 caramboles. Kris heeft er dan 15 en moet er nog 9 maken tegenover 17 voor Stochlo. Er volgen nog 9 beurten waarin Stochlo middels series van 4 en 6 het verschil maakt en Kris zijn 2e nederlaag toebrengt. 
Jo Deckers en Frans Nies spelen partij 2 en de koude oorlog begint al op het terras als Frans arriveert en hij direct de aanval opent op Jo. Over en weer worden er wat beloftes gedaan en Jo blijkt tijdens de partij de betere start te hebben. Na 5 beurten is het 13-4. Er volgen 3 poedels en dan volgen weer wat caramboles. Frans heeft met 3 en 4 een inhaalslag gemaakt maar laat deze weer verwateren in de daaropvolgende beurten. Tot beurt 20 volgen veel poedels en ziet Jo kans om een gat te slaan dankzij een serie van 8. Later volgen er nog 4 en 6 en na 29 beurten is Jo de winnaar en kan hij achterover leunend aanschouwen wat Frans in de nabeurt gaat doen. Dat is niet veel en zo neemt de Hook 2 een 4-0 voorsprong. 
Carlo een Fer spelen partij 3 en met name Carlo geeft niet thuis vanavond. Na 4 beurten heeft hij pas 1 carambole en kleine series helpen hem ook niet bepaald op weg. In de eerste 10 beurten komt hij niet boven een gemiddelde van 2 daar waar Fer met een serie van 6 zijn hoogtepunt uit de partij al heeft gehad in beurt 6. Het is aan beide zijden niet sprankelend maar het is Fer die sneller richting de eindstreep kruipt dan zijn opponent. Carlo moppert wat af en hij lijkt even een opleving te krijgen met series van 11, 8 en 7. In beurt 30 is het 78-28 en heeft Carlo nog een dikke serie nodig. Die komt er niet en Fer kan in de 33e beurt uittikken en zo de stand wat draaglijker maken voor de Hook 4. 
[bookmark: _GoBack]Save the best voor last zeggen ze vaker en dat heeft Mies Meulen zich in ieder geval voorgenomen tegen zijn zwager. Jos Seerden wordt vanaf de eerste beurt bij zijn babbeltjes gegrepen door Mies en ze worden niet meer los gelaten. Mies opent met 7 en 6. Later volgen er nog 7,4,5,7 en 4 achter elkaar waardoor Mies na 11 beurten 44 caramboles heeft gemaakt. Een ongekend gemiddelde voor hem en Jos Seerden zal wel denken waarom hem dit moet overkomen. Jos heeft er dan pas 3 en het is een kwestie van tijd alvorens hij Mies de hand zal schudden. Mies laat Jos nog even aan het elastiek hangen om “pas” in de 16e beurt uit te maken. Ondanks wat verval toch nog een gemiddelde van 3 en een mooie afsluiting van de avond waarin de overige partijen niet oogstrelend waren. 
Eindstand is 6-2 voor de Hook 2. 
