Hook 1 – Hook 2 (Dinsdag 15-5-2018)
We naderen het einde van de zomercompetitie en voor de Hook 2 betekend het vanavond de 4e en laatste wedstrijd in deze competitie. Thuisteam de Hook 1 speelt na vanavond nog een potje tegen de Hook 4. En de ontknoping om de titel zal nog plaatsvinden want de Hook 3 en 5 treffen mekaar nog volgende week. 
Vanavond dus de Hook 1 en 2 en het is de beurt aan de kopmannen om te starten vandaag. Dit betekend dat Johan Konings en Carlo Reemers aan zet zijn. Johan was vrijdag niet van de partij op de wekelijkse oefenavond en misschien is dit wel de reden dat hij wat mat begint. Carlo daarentegen opent met een serie van 21 in de 3e beurt en er volgen nog kleine series van 7 en 8 waardoor de stand na 7 beurten 11-38 is. Johan komt dan met een prima reeks en krabbelt op naar 28 caramboles in 12 beurten. Dat lijkt er al wat meer op en als Carlo dan ook nog begint te missen lijkt er wat in het verschiet te liggen voor de Koning. Aan beide zijde kan de trekker dan niet overgehaald worden waardoor de stand in de 19e beurt 40-59 is. Het kan nog alle kanten op maar het is Carlo die nog een troef in handen heeft. Hij noteert 3 series van 11,13 en 12 en tikt de pot vakkundig uit in de 24 beurt. 
Sten Bongers en Jo Deckers komen dan aan tafel. Eerstgenoemde heeft de ietwat betere start maar mag ook een aantal caramboles meer maken dan zijn opponent. Het eerste wapenfeit komt echter van Jo met een serie van 8. Sten antwoord met 9 en Jo volgt weer met 5 en 6. Even later volgen er nog 11 en dan is het gat geslagen getuige de 26-41 tussenstand.  Sten moet er nu nog 37 maken daar waar 13 caramboles volstaan voor jo. Als Jo dan nog 5 en 4 noteert is hij slechts 3 caramboles verwijderd van de winst. Het laat nog even op zich wachten alvorens hij deze maakt en Sten kan ook niet meer terug knokken waardoor de pot, die in de 17e beurt uit had kunnen zijn, pas na 23 beurten in handen van Jo komt. 
Servie Verstappen kijkt met de Hook 1 tegen een 4-0 achterstand aan en mag het opnemen tegen Mies Meulen die vorige week nog een dijk van een partij speelde. Nu opent Mies wat minder sterk maar Servie geeft de eerste beurten helemaal niet thuis. Een serie van 6 kan de malaise nog een beetje verbloemen maar 12 caramboles in 16 beurten is zeker niet om over naar huis te schrijven. Mies staat dan op 26 caramboles. Ook geen hoogstaande pot tot dusver maar de voorsprong is daar. De heren beginnen dan eindelijk aan een leuk 2e deel van de partij. Servie maakt 23 caramboles in de 9 beurten die volgen en Mies voegt er 18 aan zijn totaal toe. Dit houdt in dat het nog spannend wordt op het laatst maar die openingsfase breekt Servie uiteindelijk op want hij komt 3 caramboles te kort voor de winst die in 30 beurten naar Mies gaat. 
[bookmark: _GoBack]Voor Dennis de Graef de ondankbare taak om de eer te redden voor de Hook 1 nu zijn team met 6-0 achter staat. Dennis opent goed met 3 en 4 caramboles maar net zo gemakkelijk mist hij dan 5 beurten op rij. Stochlo Steinbach opent met een serie van 5 maar weet nooit los te komen van Dennis die zo nu en dan een mooie serie noteert waardoor de partij lang in evenwicht blijft. Dennis maakt in beurt 11 een serie van 7 en komt weer bij en na wat missers noteert hij in beurt 19 weer een serie van 6. Stochlo heeft patent op 2 caramboles per beurt en af en toe een misser en zo stevenen de mannen af op de eindstreep. Dennis maakt er nog eens 4 en hoeft er dan nog slechts 4 te maken. Stochlo moet er nog 8 maar snoept in de daaropvolgende beurten wat caramboles bij elkaar. Van harte gaat het allemaal niet want beide heren krijgen nog 8 beurten de tijd en dan blijkt Dennis de meest gelukkige van de 2 want hij wint in 32 beurten. 
