Hook 3 – Hook 5 (Donderdag 24-5-2018)
Vanavond vindt de beslissing plaats in de zomercompetitie. De Hook 5 zal met 6-2 of meer moeten winnen om de 1e plek over te nemen. De Hook 3 heeft genoeg aan 3 punten om kampioen te worden. Een ding is zeker, de Hook 2 dat momenteel aan kop gaat, zal deze plek kwijtraken aan een van beide teams. 
Henk Gerits is de eerste die namens de Hook 3 aan de bak moet en zijn tegenstander is Peter Stappers. De partij ontbrand pas in de 4e beurt als Henk een serie van 12 weet te maken. Peter komt direct met 3 maar laat het dan volledig lopen met 6 poedels in 7 beurten. Henk daarentegen is los na zijn serie van 12 want er volgen in beurt 9 en 10 nog een serie van 12 en van 24 caramboles. Na die eerste 10 beurten is het al 58-7 voor Henk en middels een serie van 10 in beurt 16 gevolgd door 3 maal 4 eindigt de pot in 19 beurten met een overwinning voor Hem. De Hook 3 doet goede zaken en heeft nog maar een gelijkspel nodig in 3 wedstrijden om de zomercompetitie te winnen. 
Anton van Veldhoven, die nog ongeslagen is, mag het vonnis voltrekken in de 2e partij. Hij zit met zijn hoofd echter al op de zonnige oelemarkt alwaar de dartelende muizenmeisjes hem al verwachten. Peter Willems merkt gedurende de partij dat Anton er met zijn gedachte niet bij is want ondanks een zwakke start aan beide zijden is het Peter die vanaf beurt 8 met een serie van 9 loos gaat. Hiermee lift Peter zijn gemiddelde al wat op want de stand is nu 4-14 en Peter heeft de smaak te pakken. Er volgen nog 2 series van 8 en voor een speler die slechts 33 caramboles hoeft te maken is 25 caramboles in 3 beurten natuurlijk overweldigend. Het duurt dan ook maar 14 beurten alvorens Anton tot gestampte muisjes is vermaakt door Peter en de stand tussen beide teams weer gelijk is. 
Dennis de Graef is invaller bij de Hook 3 omdat Harrie Brinkmans voorlopig nog steeds niet uit de lappenmand is. Natuurlijk levert dit een ietwat verdachte situatie op wetende dat Dennis ooit speler was van de Hook 5. In het begin van de partij valt het aanwezige publiek nog niets op want Dennis maakt 12 caramboles in 9 beurten en Peter Dankers volgt op de voet met hetzelfde aantal. De vermoedens worden pas uitgesproken dat Dennis steekpenningen heeft aangenomen van zijn oude makkers als hij vanaf beurt 11 geen bal meer kan raken. Dennis weet 22 poedels te noteren waarvan liefst 18 opeenvolgend. Het is duidelijk dat de belchinezen zich ook in de zomercompetitie hebben gemeld. Peter Dankers hoeft niet meer te doen dan enkel zijn punten bij mekaar te stoten en doet dit dan ook in 35 beurten. De Hook 5 pakt de voorsprong van 2-4 en kan nog altijd de zomercompetitie winnen. 
Laurens Derks die vol ongeloof de vorige pot aanschouwde weet nu dat hij niet mag verliezen en Tjeu Nijsen is de nog ongeslagen tegenstander van Lau. Tjeu heeft zijn broer uitgenodigd als supporter en lijkt helemaal klaar om kampioen te worden met zijn team en tevens de persoonlijke titel binnen te hengelen. Het begin is ook goed van Tjeu die opent met 5 en 3. Bij Laurens duurt het tot de 4e beurt eer hij wakker wordt en met een serie van 23 om de hoek komt. Er volgt en fase waarin beide heren geen pepernoot raken en het lijkt en lange tocht te worden tot de eindstreep. Er volgt een opleving voor Tjeu die van korte duur is en Laurens neemt duidelijk de leiding met series van 8,19,26 en 23. Stand na 24 beurten is 122-22. Het lijkt een kansloze positie voor Tjeu die stilaan toch wat punten maakt maar vooral blij mag zijn dat Lau hem nog zoveel beurten de kans geeft. Uiteindelijk valt de beslissing pas in de 39e beurt van deze pot. Tjeu die aardig dichtbij is gekomen moet Laurens dan toch de hand schudden en blijft zelf steken op 5 caramboles te weinig. 
[bookmark: _GoBack]De Hook 3 maakt dankzij deze 4-4 een einde aan de titelaspiraties van de Hook 5 dat een heel mooi seizoen afsluit met de 3e plek in de zomercompetitie. Voor de Hook 3 is het een mooie opsteker na een vervelend seizoen waarin weinig punten werden gehaald in de reguliere competitie. 
