Hook 4 – Hook 1 (Maandag 28-5-2018)
De laatste partij in de zomercompetitie heeft nog weinig om het lijf behalve welk team de rode lantaarn zal pakken. De Hook 1 staat met slechts 7 punten op de laatste stek en het 4e heeft 9 punten vergaard tot dusver.  
Sten Bongers mag openen tegen Frans Nies en voor Sten is de start stroef. Dit is vooral te wijten aan een ietwat te gezellige seizoensafsluiting op de voetbalclub een dag eerder. Sten weet maar 2 punten te maken in de eerste 7 beurten. Frans is weer stevig aan het verdedigen aldus Sten maar Frans zelf weet gelukkig ook niet heel veel te scoren want ook hij heeft pas 2 caramboles na 7 beurten. Aan deze karige oogst komt snel een einde als Frans 10 beurten later op 20 staat. O.a. een serie van 5 maken dat Frans er florissant voor staat want Sten heeft er dan pas 19. Frans probeert Sten nog wat te prikkelen met de woorden “een beetje tegenstand zou wel fijn zijn”. Dit is niet aan dovemans oren gericht want Sten trekt fel van leer met series van 7,7,14 en 6 en lijkt zowaar de pot nog te gaan pakken. Frans die zich al winnaar waande ziet Sten nog dichtbij komen maar niet dicht genoeg want Sten komt in de 30e beurt 6 caramboles te kort en Frans tikt vluchtig uit. 
Jos Seerden en Dennis de Graef komen dan aan bod voor hun laatste partij van dit seizoen. Jos mist veelal in de openingsfase daar waar Dennis een voorsprong pakt. Na 10 beurten is het 2-9 voor Dennis en wordt het tijd dat Jos de stand wat draaglijker maakt. Een serie van 5 doet iets maar het is vooral het missen van Dennis waardoor het spannend wordt want in beurt 24 is het plotseling 20-21. Dennis klaagt nog over ballen die te zacht zijn. Jos geeft hem mee dat hij d’r maar eens ene tegen het voorhoofd moet tikken om te ondervinden of de bal echt zacht is. Dennis besluit dan om naar het toilet te gaan en na deze korte toiletsessie lijkt hij het licht te hebben gezien want in ene maakt hij 5, 4 en wederom 5 caramboles en mag hij in de 31e beurt uitstoten en Jos de hand schudden. Stand tussen de teams is 2-2. 
[bookmark: _GoBack]Kris Staekenborg was op zondagavond vol vertrouwen en uitte dit in ferme uitspraken richting Peter Dankers. Niet wetende dat de Hook 1 nog een invaller moest zoeken voor de afwezige Servie Verstappen. Tom dacht dat Peter wel genoeg op scherp was gezet door Kris en polste hem voor een invalbeurt. Zo gezegd is gedaan en Peter was klaar om Kris op zijn nummer te zetten. De betere start in de partij is voor Peter die na 13 beurten op exact 1 gemiddeld staat. Kris volgt op een afstand van 5 caramboles minder. Dit is ook het aantal dat hij minder mag maken dan Peter dus eigenlijk is er nog niet veel aan de hand. Met een serie van 4 komt Kris ook weer dichterbij maar Peter slaat deze aanval af met 7 caramboles in 3 beurten. Vanaf beurt 23 laat Staekenborg het hangen. Met name doordat zijn oren te zeer gespitst zijn naar de verhalen aan de bar en te weinig de focus op het biljarten ligt. Peter profiteert en wint de 3e ontmoeting tussen beide heren en staat nu ook persoonlijk met 2-1 voor op Krisje. 
De allerlaatste partij in de zomercompetitie zal gaan tussen Fer Strijbos en Tom Reemers. Voor Tom wordt het ook pas zijn eerste wedstrijd sinds het einde van de WBB competitie. Hij start met kleine series van 5 en 7 maar kan niet bepaald tevreden zijn want in de 9e beurt heeft hij pas 21 caramboles. Fer weet gelukkig ook niet zijn beste spel op het laken te leggen want hij heeft pas 3 caramboles in dit tijdsbestek. In beurt 12 komt Tom met 22 caramboles op de proppen en ziet hij Fer ploeteren. Voor Fer valt de eerste serie pas in de 17e beurt te bespeuren als hij er 4 maakt. Tom maakt er niet veel later nog eens 15 maar heel best is de partij nooit. Pas in de 28e beurt weet hij zijn 99 caramboles bij mekaar te stoten en zorgt hij voor de eerste overwinning voor de Hook 1. Dankzij de 2-6 overwinning gaan zij in de stand over de Hook 4 heen en pakken ze stek 4. De rode lantaarn is voor het 4e dit jaar. 
