Musketiers Masters 2 24-11-2018
Paul Wacanno wint druk en sterk bezocht MM2.
Seizoen 14 is prima begonnen met 76 darters op ons eerste Musketiers toernooi en voor vanavond liegen de voortekenen er wederom niet om. De lijst met voorinschrijvingen gaat al richting de 50 darters en zoals altijd druppelen er dan nog voldoende mensen binnen om de lijst aan te vullen. Zo ook vanavond want al vlug gaan we over de 76 darters van ons eerste toernooi heen. Er lopen inmiddels enkele kanonnen rond en de kans dat Noud Custers vanavond wederom zal zegevieren wordt met de minuut kleiner want Roger Janssen en Davyd Venken zijn vanavond ook van de partij. Deze 2 heren steken normaal gezien toch ietwat boven de rest van het deelnemersveld uit al lopen er nog wel wat kanshebbers rond om deze mannen te elimineren. 
Afwezigen zijn er natuurlijk altijd. Rick Veugelers moet verstek laten gaan vanwege een medische ingreep. Jean-Marie Hendrikx is ook niet van de partij net als de nog altijd niet fitte Patrick Opbroek. Patrick van Veldhoven heeft zich ook nog niet laten zien en verder zijn vader en zoon Hendrix niet in de gelegenheid om te komen. 
Finalisten van vorig jaar Hans Lommen en Maurice Moons zijn wederom niet aanwezig en zo gaan we vanavond van start met 88 darters die verdeeld over 22 poules hun kunsten gaan vertonen. 
Poule 1: Paul Antonis opent prima in partij 1 tegen Hanny en komt 2-0 voor. Hij vergeet door te drukken. Hanny knokt terug en verslaat Paul. Een domper voor Antonis die weet dat hij tegen de andere poulegenoten op papier minder kans maakt dan tegen Hanny. Brian Meering is favoriet maar ook hij verslikt zich in zijn eerste partij in Peter Knoops die met 3-2 wint en goede zaken doet op weg naar de knock-outs. Peter laat het nu niet meer glippen want ook Hanny en Paul worden gepakt waardoor Peter poulewinnaar is. Brian herstelt zich en wint van Hanny en Paul zodat hij toch ook naar de winnaarsronde gaat. 
1. Peter Knoops 9 100F
2. Brian Meering 8 
3. Hanny van Kuijk 3 
4. Paul Antonis 2 105F
Poule 2: Yoerie de Vries opent met een klinkende overwinning op David Vaes al moet gezegd dat David niet slecht speelt en met name in de eerste leg kansen laat liggen. Roel van Bilzen en Tom Reemers spelen daarna en dit is een zwakke vertoning van beide heren die met name door het beter finishen van Roel wordt gewonnen. Roel verliest vervolgens met 3-0 van Yoerie en Tom gooit een goede partij tegen David waardoor de poule nog niet helemaal gespeeld is. Tom zal dan wel moeten winnen van Yoerie maar hij verzuimt om dubbels te raken daar waar Yoerie uiterst effectief is en met 3-0 wint. Roel hoeft maar 1 leg te pakken om 2e te worden maar heeft nog een hele kluif aan David en weet ternauwernood zijn leg veilig te stellen. Met slechts 4 gewonnen legs gaat hij naar de winnaarskant. 
1. Yoerie de Vries 9 
2. Roel van Bilzen 4  
3. Tom Reemers 3
4. David Vaes 3
Poule 3: Rob Vossen kwam vorig seizoen voor het eerst naar onze toernooien en lijkt nu zijn zinnen te hebben gezet op een ticket voor de finaledag. In zijn eerste 2 partijen zet hij meteen de toon voor een goede klassering want hij verslaat Angelo Sonnemans en Ron Smeets met 3-0. Dhanesh Misier wordt daarna ook nog verslagen met 3-1 en dus heeft Rob plek 1 binnen en is de kans op directe plaatsing voor de laatste 32 aanzienlijk. Dhanesh laat ook zien dat hij een ticket verdient voor de winnaarskant want ook hij wint van Angelo en Ron. Angelo die dus weer eens van de partij is moet genoegen nemen met stek 3 na een 3-1 overwinning op Ron. 
1. Rob Vossen 9 
2. Dhanesh Misier 7 180,123F
3. Angelo Sonnemans 3
4. Ron Smeets 1
Poule 4: Poule 4 herbergt 2 hele sterke spelers die te goed zijn voor de andere 2 heren. Johan van Lier en Michael Schuman verslaan Remco Salmans en Ruud Winkelmolen al lijkt het verschil in puntenaantal wellicht ietwat geflatteerd want Michael Schuman weet poule 4 uiteindelijk te winnen maar geeft toch 5 legs af tegen de andere darters. In de eerste poulewedstrijd wint Michael maar nipt van Ruud Winkelmolen. De wedstrijd om de poulewinst tegen Joep van Lier wordt met dezelfde cijfers in winst omgezet. Ruud die nog goed startte met 2 legs tegen Michael kan daarna geen potten meer breken eindigt op plek 4. Remco moet het doen met 5 gewonnen legs en Joep pakt er 8. 
1. Michael Schuman 9 180,111F
2. Johan van Lier 8 180
3. Remco Salmans 5
4. Ruud Winkelmolen 2
Poule 5:  Glenn Thorne mag vanavond aan de slag met 3 dames in poule 5. Normaal gezien moet Glenn de partijen tegen Mandy Moonen, Sandra Verheggen en Danique Stroek allemaal in winst omzetten maar Glenn verslikt zich in Mandy die knap wint. Mandy laat dan ook geen steken vallen tegen Sandra en Danique en pakt hiermee een aantal zeer welkome punten voor de ranking. Glenn weet wel met 3-0 te winnen van Danique en Sandra en stelt de 2e plaats veilig. Danique wint van Sandra en zo is ook de eindstand in poule 5 bekend. 
1. Mandy Moonen 9 
2. Glenn Thorne 7 180
3. Danique Stroek 3
4. Sandra Verheggen 0
Poule 6: Davyd Venken is natuurlijk veel te sterk tegen de opponenten in poule 6 die luisteren naar de namen Ricardo Muller, Rieko Salimans en Manita Schmitz. Rieko is voor de eerste keer op ons toernooi aanwezig. Hij is met de buurtbus uit Roggel deze kant opgekomen samen met 7 lotgenoten onder aanvoering van Johan van Lier en Peter Knoops. Rieko is speler van Bie Briels 2 en weet te winnen van Ricardo. Omdat Ricardo weer van Manita wint en Manita op haar beurt van Rieko komen deze 3 darters allen op 4 gewonnen legs en brengt een shoot-out van 9 pijlen uitkomst over wie er als nummer 2 achter Venken naar de winnaarsronde gaat. Manita is de meest ervaren kracht van het gezelschap en weet misschien wel door haar ervaring dit klusje te klaren. Ricardo en Rieko gaan dus de verliezersronde in. 
1. Davyd Venken 9 180,180 
2. Manita Schmitz 4 180
3. Ricardo Muller 4
4. Rieko Salimans 4
Poule 7: Jeffrey Mevissen is altijd een gevaarlijke klant als hij van de partij is en dit ervaren Bas Manders, Tasso Muller en Rob van Veldhoven. Rob heeft in de eerste partij kansen tegen Jeffrey maar wint niet en dit overkomt Tasso Muller en Bas Manders dus ook. Bas gaat met harde cijfers over de knie bij Jeffrey. De strijd om plek 2 ligt helemaal open met 3 heren die qua niveau vanavond aardig dicht bij elkaar zitten. Rob laat het in de laatste partij liggen door met 3-0 te verliezen van Tasso. Uiteindelijk eindigen Tasso en Bas beide op 5 gewonnen legs en beslist het onderling duel dat Bas spekkoper is als nummer 2. 
1. Jeffrey Mevissen 9 180
2. Bas Manders 5 180,180
3. Tasso Muller 5
4. Rob van Veldhoven 4
Poule 8: Mark Stultiens mistte het eerste toernooi door een operatie aan zijn knie en moet vanavond in de achtervolging voor zijn ranking klassering. Er is echter geen reden tot paniek want vorig jaar wist Mark ondanks 2 gemiste toernooien zich ook nog rechtstreeks te plaatsen voor de finaledag. Vanavond pakt Mark de poulewinst door winstpartijen op Deveny Egging, Martijn Saes en Phil Corstjens. Martijn verliest zijn eerste partij met 3-0 van Mark maar herstelt met winst op Deveny en Phil. Deveny komt nog wel op 5 gewonnen legs maar kan Martijn niet meer achterhalen. Phil neemt genoegen met de 4e stek in de poule. 
1. Mark Stultiens 9 116F,118F
2. Martijn Saes 6 180
3. Deveny Egging 5 180,112F
4. Phil Corstjens 1
Poule 9: Brian Stultiens zou net als zijn vader ook graag een finaledag spelen. Op het eerste toernooi deed Brian goede zaken met poulewinst. Vanavond lukt dit niet omdat teamcaptain van de Hook 2 Nick Stroek een sta in de weg is. Brian weet wel te winnen van Corné de Vries en Frans Raaymakers en dat is al een goede prestatie voor de jongeling die andermaal de winnaarsronde in gaat. Nick Stroek is ook te sterk voor de andere 2 heren en pakt 9 legs. Frans heeft nog niet echt zijn dag en lijkt de laatste weken sowieso niet in beste doen maar kan wellicht in de verliezersronde deze negatieve spiraal doorbreken. 
1. Nick Stroek 9 180  
2. Brian Stultiens 7  
3. Corné Vries 5
4. Frans Raaymakers 1 109F
Poule 10: Kathy Geeraerts is van de partij vanavond en zij treft Michael Timmermans, Rob Emans en Martijn Lemmen als poulegenoten. Kathy verliest met harde cijfers van Martijn en Michael en wint van Rob. Rob opent met een 3-2 nederlaag tegen Michael en gaat met dezelfde cijfers bootmans tegen Kathy. In de laatste pot is Martijn Lemmen met 3-0 te sterk. Martijn geeft enkel tegen Michael Timmermans een leg af en wint poule 10 glansrijk. Michael lift met hem mee naar de winnaarsronde en gaat zijn best doen om de finaledag te bereiken want dat is hem nog niet gelukt in de voorgaande seizoenen.
1. Martijn Lemmen 9 180
2. Michael Timmermans 7  
3. Rob Emans 4
4. Kathy Geeraerts 3
Poule 11: Guido Dierkx treft 3 sterke poulegenoten. Als 3e divisiespeler krijgt hij diverse kansen op legwinst maar kan hij er slechts 1 verzilveren. De manier waarop dit gebeurt is dan wel weer geniaal want Guido gooit 128 uit. De andere heren zijn behoorlijk aan elkaar gewaagd en Gert Wevers is van deze mannen de meeste constante met 3 winstpartijen. In de laatste pot komt het tot een 5e leg tegen Eric Smits maar dan is al bekend dat Gert en Michel Schneider de poule overleven. Eric eindigt op 6 gewonnen legs en noteert net als Guido ook een mooie finish maar zal dus ook in de verliezersronde verder spelen vanavond. 
1. Gert Wevers 9 
2. Michel Schneider 7 
3. Eric Smits 6 134F 
4. Guido Dierkx 1 128F
Poule 12: Anneke Houben heeft samen met Kerstien de Vries vandaag Laco gespeeld en deze verre uitwedstrijd levert wat logistieke problemen op voor de dames waardoor zij met een behoorlijke vertraging arriveren bij de Hook. Gelukkig hebben de poulegenoten dit opgelost en kan Anneke instromen zodra zij binnen is. Dat het gejaag niet bevorderlijk is voor het gemoed blijkt na de 3-0 oor wassing tegen Michel Groen in t Wout maar Anneke herstelt zich en weet vervolgens 2 maal te winnen. De winst tegen Martijn Huijerjans is een hele belangrijke want Anneke komt met 6 gewonnen legs op plek 2 in de poule terecht achter de ongenaakbare Michel Groen in t Wout. Jurgen Aspers weet in de partij tegen Martijn 2 legs te vergaren maar kan hier in de 2e en 3 pot geen vervolg aan geven. 
1. Michel Groen in t Wout 9   
2. Anneke Houben 6
3. Martijn Huijerjans 6
4. Jurgen Aspers 2
Poule 13: Davy Cardinaal heeft een mooie poule die hij zeker wel zal overleven in zijn huidige vorm. Dat hij de eerste poulewedstrijd ook wel even met 3-0 zou winnen van Noud Custers had hij vermoedelijk niet ingecalculeerd maar is zeer zeker een bewijs van de stijgende lijn die hij al een poosje geleden heeft ingezet. Vervolgens worden Helga Snellen en nieuwkomer Tom Weijermans geklopt en is Davy Cardinaal verzekerd van de winnaarsronde. Natuurlijk volgt Noud Custers zijn voorbeeld middels 2 3-0 overwinningen en is het Tom die plek 3 opeist door Helga te verslaan met 3-2. Tom is teamgenoot van Rene Metsemakers en Arun Snijkers bij Bie Briels 4 in de 3e divisie en heeft zijn eerste overwinning op een Musketiers toernooi genoteerd. 
1. Davy Cardinaal 9 180
2. Noud Custers 6 180
3. Tom Weijermans 3
4. Helga Snellen 2
Poule 14: Jan Martens en Hai Bos eindigen op plek 1 en 2 in poule 14 en dit gebeurt ten koste van Marco Knapen en Bryan Saanen. Jan laat een leg liggen tegen Bryan en wint met 3-2 van Hai Bos. Hai die uiteindelijk maar 1 leg minder pakt dan Jan heeft toch maar wat moeite tegen Marco Knapen want deze pot eindigt in 3-2 voor Hai en zo gaat de enige kans op een overwinning voor Marco verloren want tegen Jan en Bryan weet Marco niet tot legwinst te komen. Bryan, die vorig jaar nog de finaledag haalde, zal vandaag zijn punten in de verliezersronde moeten pakken. 
1. Jan Martens 9 180,116F
2. Hai Bos 8
3. Bryan Saanen 5
4. Marco Knapen 2
Poule 15: Routiniers Serge Duysters en Paul Wijnen zijn favoriet in poule 15. Yvon Graus kan misschien voor een verrassing zorgen tegen deze heren en Paulus van de Ven is de minst bekende speler maar laat zien dat ook hij aardig kan darten. Paulus klopt Yvon maar verliest van Serge en Paul. Dit betekend dat Yvon zou moeten winnen van de ervaren krachten maar hier slaagt zij niet in. Zowel Serge als Paul is simpelweg te sterk met 3-0 en zo is de strijd tussen de heren zelf beslissend om de poulewinst. Pollewop weet alle 9 benodigde legs te vergaren en wint de poule. Serge volgt met 8 gewonnen legs.
1. Paul Wijnen 9  
2. Serge Duysters 8 180
3. Paulus van de Ven 4
4. Yvon Graus 2
Poule 16: Uit Roggel en eveneens met de buurtbus gearriveerd zijn Lee Thissen en Rene Metsemakers. Lee loopt in zijn eerste pot meteen tegen een 3-0 nederlaag aan tegen Stephan Bernaerts. Rene brengt het er beter vanaf met een overwinning op Nancy Reyners. Vervolgens volgt de belangrijke persoonlijke ontmoeting tussen Lee en Rene die gewonnen moet worden door Lee. Dit lukt al is het met minimaal verschil waardoor Lee, die daarna nog wint van Nancy en op 6 legs staat, zal moeten hopen op een dikke overwinning van Stephan op Rene. Natuurlijk wint Stephan en zodoende wordt hij poulewinnaar maar belangrijker voor Lee is dat Rene maar 1 leg mee krijgt in deze laatste partij en zodoende ook op 6 legs blijft steken. Lee gaat dus naar de winnaarsronde op basis van het onderling treffen. 
1. Stephan Bernaerts 9
2. Lee Thissen 6
3. Rene Metsemakers 6
4. Nancy Reyners 3
Poule 17: Dave van den Eerenbeemt mag vanavond aanleggen tegen Martijn Soentjens, Gino Franssen en Wichard knoops. Deze heren zijn samen goed voor 26 deelnames aan onze finaledag. Helaas voor Dave zijn de mannen vandaag ook voldoende in vorm om hem te verslaan al weet Dave dan weer in iedere partij legs te sprokkelen. Gino is de minst gelouterde speler van het gezelschap en misschien bepaald de ervaring dan ook wel dat hij 3e wordt achter Martijn die de poule wint en Wichard die het met de 2e stek moet doen. Wichard verliest dan wel met 3-0 van Tinus maar zijn statistieken liegen er niet om zoals hieronder te zien is. 
1. Martijn Soentjens 9 180,180 
2. Wichard Knoops 8 180,180,180,120F
3. Gino Franssen 5
4. Dave van den Eerenbeemt 4
Poule 18: Paul Wacanno is ingedeeld in een poule met Patrick Creemers, Dennis Beeren en Kerstien de Vries. Kerstien is net als Anneke nog niet van de partij en zo starten de heren alvast zonder deze sterke dame in poule 18. Paul moet in de eerste partij tegen Dennis meteen vol aan de bak en weet ternauwernood een nederlaag te voorkomen. In partij 2 tegen Kerstien laat Paul maar 1 leg liggen en in de laatste pot wint hij met 3-0 van Creemers. Dennis, die al sterk startte, weet tegen Patrick te winnen en gooit Kerstien in de laatste poulewedstijd met 3-0 naar huis. Een knap staaltje darts van Dennis die duidelijk plannen heeft om de finaledag te bereiken dit jaar. Patrick Creemers moet genoegen nemen met 2 legs en Kerstien doet het iets beter met 4 gewonnen legs. 
1. Paul Wacanno 9
2. Dennis Beeren 8 180
3. Kerstien de Vries 4
4. Patrick Creemers 2
Poule 19: Jannick Vankan klopt Arun Snijkers in de openingspot van poule 19. Dat dit zijn enige overwinning in de poulefase zou blijken kan Jannick dan nog niet vermoeden. Tegen Kevin Nesselaar verliest Jannick met 3-2. Wetende dat hij nog tegen Bart de Leeuw uitkomt is de race nog niet gelopen. Bart is dan immers al 2 overwinningen op weg na winst op Arun en Kevin. De stand na 4 poulewedstrijden is 5 legs voor Kevin, 6 voor Bart en 5 voor Jannick. Arun is al uitgeschakeld en nog altijd legloos. Onder normale omstandigheden zou Kevin nu zijn ticket naar de volgende ronde veilig stellen maar wat er dan plaatsvindt tart alle wetten van darts. Kevin mist volgens verslaggever te plaatse misschien wel 200 pijlen op zijn dubbel en verliest met 3-0 van Arun. Voor Jannick en Bart komt de K.O. fase nu wel erg dichtbij. Bart wint dit onderonsje en Jannick pakt een belangrijke leg die hem ondanks 2 nederlagen toch naar de winnaarskant brengt. 
1. Bart de Leeuw 9  
2. Jannick Vankan 6 180,180,180
3. Kevin Nesselaar 5 180
4. Arun Snijkers 3
Poule 20: Door de drukte besluiten we om ook het bord in de kroeg te gebruiken en wie kunnen we nou beter op dit bord posteren dan Martin Hessels die een laag eelt op zijn ellenbogen heeft van het aan de bar hangen in onze kroeg. Ondanks zijn vertrouwde stekkie loopt Hessels direct averij op tegen Jeroen stoffels. Jeroen wint met 3-2 maar verliest op zijn beurt weer van Martien van Kuijk met 3-1. Jorden Antonis is spijtig genoeg niet opgewassen tegen Hessels, Stoffels en van Kuijk en ziet dat de laatste poulewedstrijd nog een hele belangrijke is. Hessels moet winnen van Martien en dit is niet alleen maar om poulewinnaar te worden. Martin kan direct indruk maken op zijn Meierij cup coach om een volgende basisplaats veilig te stellen. Hessels missie slaagt al kan het natuurlijk ook zijn dat van Kuijk hem nu juist reserve zet bij de Meierij cup. 
1. Martin Hessels 8
2. Martien van Kuijk 8 116F
3. Jeroen Stoffels 7
4. Jorden Antonis 2

Poule 21: Dimitri Triekels heeft niet bepaald zijn dag vanavond want in de eerste poulewedstrijd verliest hij al met 3-2 van Kjell Pols. Wetende dat Joop de Vries en Joey Greijn dan nog volgen zakt hem de moed al in de schoenen. Een terechte gedachte zo zal blijken want Dimi weet niet te winnen van deze heren die dan alleen nog af moeten rekenen met Kjell en met elkaar. Joey wint de ontmoeting met Joop en stevent af op de poulewinst. Kjell verliest zijn 2e pot van Joop en kan enkel nog overleven met winst op Joey. Dit is echter teveel gevraagd want Joey is niet voor niets Fanatic sinds dit seizoen. Kjell verliest en ziet ondanks een goede start nu ook Joop langszij komen. 
1. Joey Greijn 9 180
2. Joop de Vries 6 180,180
3. Dimitri Triekels 5 180,180
4. Kjell pols 4
Poule 22: Ritchie van de Rieth begint niet bepaald te glunderen na het horen van zijn poule. Wedstrijdleider Tom probeert Ritchie te motiveren met een halve liter bier per gewonnen leg tegen Leon Reijnders, Rene Hillen of Roger Janssen. Ritchie gaat keihard over de knie tegen Rene en Roger en het ziet er naar uit dat hij vanavond zijn drank zelf gaat betalen. Maar dan in de laatste pot tegen Leon geschiedt het wonder. Ritchie pakt een leg en daarmee wat vocht voor zijn uitgedroogde tong. Leon wint de pot met 3-1 van Ritchie en redt hiermee ook de eer voor zichzelf na 2 keer een 3-0 nederlaag. Rene en Roger besluiten de poule met hun onderonsje. Natuurlijk wint Roger al is ook Rene een naam om in de gaten te houden. 
1. Roger Janssen 9 180
2. Rene Hillen 7 146F
3. Leon Reijnders 3 180
4. Ritchie van de Rieth 1


Tussenronde verliezerskant: Omdat Helga Snellen en Tom Reemers van het toneel verdwijnen krijgen Paul Antonis en Marco Knapen een vrije doortocht naar de laatste 32. Er blijven nog 10 tussenronde partijen staan. Dimitri heeft zichzelf inmiddels bij elkaar geraapt en wint zijn eerste partij van vanavond tegen Ritchie. Het Roggels onderonsje tussen Ron Smeets en Arun Snijkers wordt gewonnen door Ron en verassingen zien we in de partijen tussen Phil Corstjens vs Patrick Creemers en Kathy Geeraerts vd Jurgen Aspers. Kathy en Patrick sneuvelen al vroeg in het toernooi. 
Ruud Winkelmolen – Jorden Antonis 2-0
Dimitri Triekels – Ritchie van de Rieth 2-0
Phil Corstjens – Patrick Creemers 2-0
Riko Salimans – Nancy Reyners 2-1
Kathy Geeraerts – Jurgen Aspers 1-2
Ron Smeets – Arun Snijkers 2-1
Leon Reijnders – Kjell Pols 180 2-0
Sandra Verheggen – Yvon Graus 1-2
Frans Raaymakers 180 – Guido Dierkx 2-0
In de winnaarsronde geen uitvallers en dus hebben we daar 12 wedstrijden in de tussenronde en daar zitten al direct enkele krakers tussen. Wat te denken van Rene Hillen versus Joey Greijn en Brian Meering tegen Noud Custers. Dhanesh tegen Jannick, Bas Manders tegen Wichard en Duysters tegen Thorne is ook een mooie pot tussen 2 oud gedienden. 
Het lijstje afvallers in deze ronde zou niet misstaan als regioteam. Joey Greijn, Jannick Vankan, Brian Meering, Joop de Vries, Wichard Knoops en Serge Duysters zijn allen prima spelers maar wel klaar voor vandaag. 
Johan van Lier – Martien van Kuijk 3-1
Joey Greijn – Rene Hillen 2-3
Martijn Saes – Dennis Beeren 0-3
Manita Schmitz – Lee Thissen 1-3
Roel van Bilzen – Hai Bos 0-3
Michael Timmermans – Anneke Houben 3-0
Dhanesh Misier 180, 100F – Jannick Vankan 180 3-1
Roger Janssen – Joop de Vries 3-0
Bas Manders – Wichard Knoops 3-0
Glenn Thorne – Serge Duysters 3-0
Brian Meering – Noud Custers 180 0-3
Brian Stultiens – Michel Schneider 0-3
Laatste 32 verliezersronde: We nemen afscheid van roggelnaren Tom, Rieko en Ron. Van de aanwezige dames is alleen Yvon Graus bij machte om te overleven. Deveny, Danique, Hanny en Kerstien vliegen uit het toernooi. Met name de nederlaag van Kerstien is opvallend tegen David Vaes. We houden nog een mooi lijstje namen over bij de laatste 16 in de verliezersronde met Gino Franssen, Dimitri Triekels, Eric Smits, Kevin Nesselaar, Leon Reijnders en Rob van Veldhoven nog in de race. 
Hanny van Kuijk – Gino Franssen 0-2
Corné de Vries – Ruud Winkelmolen 1-2
Danique Stroek – Dimitri Triekels 1-2
Tom Weijermans – Phil Corstjens 1-2
Angelo Sonnemans – Kevin Nesselaar 1-2
Eric Smits – Riko Salimans 2-0
Tasso Muller – Marco Knapen 2-1
Paulus van de Ven – Jurgen Aspers 2-0
David Vaes – Kerstien de Vries 2-1
Rob Emans – Ron Smeets 2-1
Ricardo Muller – Leon Reijnders 180 0-2
Bryan Saanen – Rob van Veldhoven 0-2
Remco Salmans – Jeroen Stoffels 0-2
Martijn Huijerjans – Yvon Graus 0-2
Deveny Egging – Paul Antonis 1-2
Rene Metsemakers – Frans Raaymakers 0-2

Aan de winnaarskant hadden we al opvallende namen die ons toernooi moesten verlaten en dat zal in deze ronde heel zeker gebeuren want de absolute topfavorieten treffen elkaar al erg vroeg. Helaas wordt Davyd Venken al bij de laatste 32 uitgeschakeld. Mandy Moonen staat als dame toch maar mooi tussen deze heren maar kan tegen Rene Hillen weinig uitrichten. Davy Cardinaal elimineert de sterk spelende Dennis Beeren en Michael Timmermans verrast vriend en vijand door Paul Wijnen te verslaan. Musketier Hessels gooit een sterke pot tegen Michael Schuman maar verliest toch. Jan Martens heeft veel familie rondlopen in Thorn en omgeving en Bas Manders blijkt er daar ene van te zijn. Ome Jan heeft echter weinig compassie met zijn naasten en knikkert Bas uit het toernooi. 
Winnaarsronde laatste 32:
Peter Knoops – Martijn Soentjens 180 0-3
Nick Stroek – Johan van Lier 0-3
Mandy Moonen – Rene Hillen 157F 0-3
Davy Cardinaal – Dennis Beeren 3-0
Rob Vossen 180 – Bart de Leeuw 3-0
Gert Wevers – Lee Thissen 3-0
Jeffrey Mevissen – Hai Bos 3-0
Paul Wijnen – Michael Timmermans 2-3
Yoerie de Vries – Paul Wacanno 0-3
Martijn Lemmen – Dhanesh Misier 0-3
Davyd Venken 180,180 – Roger Janssen 180,180,180 2-3
Jan Martens – Bas Manders 3-1
Michael Schuman – Martin Hessels 180,121F 3-2
Michel Groen in het Wout 180 – Glenn Thorne 1-3
Mark Stultiens – Noud Custers 180 0-3
Stephan Bernaerts 180 – Michel Schneider 0-3
Bij de laatste 16 in de verliezersronde gaan Eric Smits en Rob van Veldhoven uit het toernooi tegen een concurrent voor de titel. Phil Corstjens en Rob Emans hebben een prima toernooi gespeeld maar liggen er nu toch ook uit. David Vaes is op stoom en overleefd ook de laatste 16 net als Yvon Graus die wint van Jeroen Stoffels. Ook Frans Raaymakers is nog gaande net als reisgenoot Tasso Muller die voor het 2e toernooi op rij een prima indruk maakt. Op ons vorige toernooi reikte Tasso tot de laatste 4 in de verliezersronde.  
Verliezersronde laatste 16:
Gino Franssen – Ruud Winkelmolen 2-0
Dimitri Triekels – Phil Corstjens 2-1
Kevin Nesselaar – Eric Smits 2-1
Tasso Muller – Paulus van de Ven 2-1
David Vaes – Rob Emans 2-1
Leon Reijnders 180 – Rob van Veldhoven 2-1
Jeroen Stoffels – Yvon Graus 0-2
Paul Antonis – Frans Raaymakers 1-2
In de winnaarsronde laatste 16 een clash tussen 2 oud winnaars van onze finaledag. Martijn Soentjens verliest van Johan van Lier maar lijkt zich dit jaar te gaan plaatsen voor de finaledag. Voor Davy Cardinaal hebben we dezelfde goede hoop. Hij verliest van Rene Hillen die op zeker zijn eerste finaledag gaat spelen indien hij de komende toernooien blijft komen. Rob Vossen is ook zo’n kandidaat voor een finaledagticket maar natuurlijk zijn er slechts 32 plekken te vergeven dus het wordt nog dringen voor alle gegadigden. Michael Timmermans heeft een prima toernooi achter de rug maar “dae bink oet Remunj” is toch van een ander kaliber. Paul Wacanno sleept een overwinning uit het vuur tegen Dhanesh en Jan Martens kan ondanks een 170 uitworp niet winnen van Roger Janssen. Michael Schuman en Michel Schneider vertegenwoordigen Remunj ook en weten dit sowieso nog een rondje vol te houden. 
Winnaarsronde laatste 16:
Martijn Soentjens – Johan van Lier 1-3
Rene Hillen 180 – Davy Cardinaal 127F 3-1
Rob Vossen 180 – Gert Wevers 1-3
Jeffrey Mevissen 180,180 – Michael Timmermans 3-0
Paul Wacanno 180 – Dhanesh Misier 180,125F 3-2
Roger Janssen – Jan Martens 170F 3-1
Michael Schuman – Glenn Thorne 3-2
Noud Custers – Michel Schneider 1-3
Dimitri is nog altijd in de race. Hoe had de avond er uit gezien als hij gewoon niet meer gespeeld had vanavond? Dan was Gino Franssen mogelijk nog een rondje verder gekomen. Kevin Nesselaar liet eerder op de avond al een kans schieten en doet dit nu andermaal door te verliezen van Tasso Muller. Leon Reijnders overkomt dit niet want hij wint overtuigend van David Vaes. Ook Frans Raaymakers is nog steeds in de race na winst op Yvon Graus.   
Verliezersronde  laatste 8:
Gino Franssen – Dimitri Triekels 0-2
Kevin Nesselaar – Tasso Muller 1-2
David Vaes – Leon Reijnders 0-2
Yvon Graus – Frans Raaymakers 0-2
Johan van Lier haalde Rene Hillen dit seizoen bij Briels 1 in het team en de meester moet nu al zijn meerdere erkennen in Rene die met klinkende cijfers wint van Joep. Gert Wevers sloop geruisloos door ons toernooi maar ook hij strandt in de kwartfinales. Paul Wacanno bewijst andermaal hoe gevaarlijk hij kan zijn want na overwinningen op Davyd Venken en Jan Martens is het nu exit voor Roger Janssen. Musketier Wacanno klopt Roger met minimaal verschil. Michel Schneider wordt de grootste verrassing vanavond want hij pakt het 4e ticket voor de halve finales.    
Johan van Lier – Rene Hillen 0-3
Gert Wevers – Jeffrey Mevissen 115F 1-3
Paul Wacanno – Roger Janssen 3-2
Michael Schuman – Michel Schneider 180 2-3
Voor de 2e achtereenvolgende keer weet Tasso Muller tot de halve finales te geraken. Ook nu is dit zijn eindstation maar ondertussen vergaard hij wel weer een mooi aantal punten voor de ranking. Frans Raaymakers vliegt ook uit het toernooi en zo zijn de finalisten voor de verliezerskant bekend.      
verliezersronde halve finales:
Dimitri Triekels – Tasso Muller 3-2
Leon Reijnders – Frans Raaymakers 3-1
Rene Hillen wist op ons vorige toernooi de halve finales te bereiken en overtreft die prestatie vanavond door te winnen van Jeffrey Mevissen. Helaas geen Kaaie kook oet Remunj in de finale vandaag want de strijd gaat tussen Beringe en Weert aangezien Paul Wacanno de vloer aanveegt met Michel Schneider in de andere halve finale. 
Winnaarsronde halve finales:
Rene Hillen 180 – Jeffrey Mevissen 4-2
Paul Wacanno 180,180,116F – Michel Schneider 4-0
Dimitri Triekels en Leon Reijnders zijn duidelijk aan mekaar gewaagd en gooien een prima finale aan de verliezerskant die door Dimi wordt gewonnen. Zijn overwinning onderstreept de 2 gezichten van darts ten voeten uit. Dood en begraven na de poulefase en herrijzen uit de dood in de knock-out fase. Dimi pakt de punten die op weg naar de finaledag zeer welkom zijn.  
Verliezersronde finale:
Dimitri Triekels 180 – Leon Reijnders 180 3-2
We gaan eens lekker zitten voor de finale aan de winnaarskant want het affiche is prima om te aanschouwen. Rene Hillen gooide vanavond al heel wat toppers naar huis en gooide ook al 157 en 146 uit. Musketiers Wacanno wist te winnen van Roger Janssen en liet daarmee zien dat hij tot grote hoogte kan stijgen. In de finale etaleert Wacanno dit andermaal want hij loopt eenvoudig uit naar een ruime voorsprong. Na een 0-3 voorsprong volgt een sterke 4e leg die geopend wordt met een 180 score en zo volgt ook de 0-4. Dan gooit Paul zijn beste pijlen met 140-121-100-100. Wachtend op zijn kans om 40 uit te gooien in 13 darts ziet hij Rene 150 uitgooien voor zijn neus. Een puike uitworp van Rene die Paul echter niet uit zijn hum haalt want Wacanno gooit de partij in de 6e leg in het slot. Paul mist nog een 101 uitworp maar weet de dubbel een beurt later wel te raken.   
Winnaarsronde finale:
Rene Hillen 150F – Paul Wacanno 180 1-5
Wat hebben we weer een mooi toernooi achter de rug met veel goede darts en zeker verrassende wendingen. Chauvinistisch als we zijn vinden we Paul natuurlijk ook een gedroomde winnaar. Vanavond waren de Musketiers bijna voltallig. Op ons volgende toernooi rekenen we er op dat ook de laatste Musketier van de partij zal zijn en dan kan de gezelligheid al helemaal niet meer achter blijven. Joey Greijn krijgt vanavond de oeuvreprijs voor zijn buikschuivers door onze zaal. 
Tot zaterdag 29 december op Musketiers Masters 3. 

