Musketiers Masters 2 29-12-2018
Rick Veugelers winnaar in MM3.
Musketiers toernooi 3 staat ingepland op de laatste zaterdag van het jaar. Dit is standaard een drukbezocht toernooi tussen kerst en oud op nieuw. De meeste darters hebben vakantie en aangezien ook de competitie stil ligt is de animo altijd hoog in deze periode. Vanavond is dit niet minder want al om 19.30 uur hebben we circa 80 darters op papier staan en is de inschrijving nog een half uur geopend. Van de vele voorinschrijvingen is Ruud van Cuijk de gelukkigste want hij wint het bierpakket. Na een avondje doorzakken gisteren en met een flinke kater kan hij eigenlijk alleen maar denken aan een comfortabele plek onder zijn dekbed. Ruud is ondanks zijn kater wel aanwezig. Dit geldt niet voor Davy Cardinaal die door griep geveld in bed is blijven liggen. Ook Rene Hillen is grieperig en verder missen we nog enkele darters anders was de teller geheid boven de 100 darters uitgekomen. De Roggelse enclave onder aanvoering van Johan van Lier en Peter Knoops is niet van de partij en Musketiers Hessels is onvindbaar. Een dag later blijkt hij dan toch gewoon weer bij de Hook aan de bar te zitten en kan de zoekactie van Interpol gestaakt worden. 
Om 20.00 uur hebben we 97 darters aanwezig en kunnen we spreken van een officieel record. Ooit wisten we 101 darters naar de Hook te lokken maar toen konden we slechts 96 deelnemers mee laten spelen in onze oude zaal aangezien er slechts 12 borden beschikbaar waren. Nu is dat geen enkel probleem met 18 dartsbanen. De darters worden opgedeeld in 24 poules. Op bord 1 speelt een poule van 5 en alle andere poules bestaan uit 4 darters. 
Poule 1: De eerste poule is ingedeeld met 5 darters waarvan er 4 op papier kans maken om de winnaarsronde te bereiken. Etienne Nelissen zal gaan pogen om legs te verzamelen tegen deze mensen. Yvon Graus is zijn eerste tegenstander. Yvon wint met 3-0 en ziet de eerste confrontatie tussen 2 concurrenten gewonnen worden door Yoerie de Vries tegen Serge Duysters. Daarna wacht Joop de Vries op haar en wordt Yvon hard opzij gezet met 3-0. Serge wint van Etienne en vervolgens spelen Joop en Yoerie hun 2e wedstrijd die door Joop wordt gewonnen met 3-2. Serge en Yvon moeten in de achtervolging op deze 2 heren. Als Yvon vervolgens Serge klopt worden de kansen aanzienlijk minder voor met name Serge. Yvon moet van Yoerie winnen met ruime cijfers maar kan dit niet bewerkstelligen. Serge redt de eer nog door poulewinnaar Joop te verslaan en gooit een mooie uitworp maar kan niet voorkomen dat hij 4e wordt voor Etienne en net achter Yvon. 
1. Joop de Vries 11 180
2. Yoerie de Vries 11 180,180,117F 
3. Yvon Graus 8  
4. Serge Duysters 8 180,161F
5. Etienne Nelissen 0
Poule 2: Jeroen Vogel wint zijn eerste wedstrijd met 3-1 van Denice Doorman en Mandy Moonen klopt Angelo Sonnemans. Vervolgens verliest Mandy met 3-2 van Denice en verliest Jeroen van Angelo wat betekend dat Jeroen tegen oud teammaatje Mandy moet winnen. Mandy daarentegen mag niet verliezen van Jeroen door de opvallende nederlaag tegen Denice even daarvoor en herstelt knap door Jeroen te kloppen met 3-2. Jeroen staat op 6 legs daar waar Mandy er 8 heeft en weet dat zijn kansen verspeeld zijn want Denice en Angelo staan beide op 4 legs en een van beiden zal sowieso op 7 komen. Angelo wint van Denice en wordt nummer 2 in de poule achter Mandy. 
1. Mandy Moonen 8 
2. Angelo Sonnemans 7  
3. Jeroen Vogel 6
4. Denice Doorman 5
Poule 3: De kampioen van 2018 staat vandaag in poule 3 en heeft weinig te duchten van zijn tegenstanders. Alle potten worden zonder puntverlies binnen gehaald. Danny Valkenborgh is weer eens van de partij en op papier is hij dan de nummer 2 in deze poule. Danny laat er geen misverstand over bestaan dat dit zo is en pakt 6 legs. Paulus van de Ven, die voor het 3e toernooi op rij aanwezig is, wint van Phil Corstjens en wordt 3e. Samen met Phil gaat hij de verliezersronde onveilig maken. 
1. Davyd Venken 9 180,180,180
2. Danny Valkenborgh 6
3. Paulus van de Ven 3
4. Phil Corstjens 2
Poule 4: Maarten Barents en Joey Greijn vervullen de favorietenrol in poule 4 met verve. Beide heren openen met een 3-0 overwinning. Joey doet dit tegen Dave Martens en gooit tevens de hoogste finish van de avond door 170 uit te gooien. Als ook ronde 2 door beide heren met 3-0 wordt gewonnen kunnen Rudy Niens en Dave Martens in een onderling duel gaan uitmaken wie 3e en 4e wordt. Rudy wint. Joey denkt Maarten Barents te verslaan maar komt bedrogen uit en verliest met 3-1. Maarten dus groepswinnaar. 
1. Maarten Barents 9
2. Joey Greijn 7 170
3. Rudy Niëns 3
4. Dave Martens 1
Poule 5: Dit is een stevige poule met louter heren die niet te onderschatten zijn. Glenn Thorne won ooit onze finaledag maar vandaag wordt duidelijk dat zo nu en dan een toernooitje spelen en verder niets niet volstaat. Glenn Verliest alle wedstrijden en vergaard maar 2 legs. Sven Bongartz wint zijn eerste wedstrijd tegen Glenn en denkt dan waarschijnlijk nog dat hij goede zaken heeft gedaan. Helaas verliest Glenn dus ook zijn andere partijen tegen Eric Smits en Stephan Berendsen waardoor die overwinning niets waar is en er op z’n minst gewonnen moet worden van Eric of Stephan. Dit lukt Sven niet. Stephan is voor het eerst dit seizoen hier maar geeft direct zijn visitekaartje af met de poulewinst en 2 hoge uitworpen. 
1. Stephan Berendsen 9 102F,100F 
2. Eric Smits 7
3. Sven Bongartz 5
4. Glenn Thorne 2
Poule 6: Sven Pittoors is als een van de eersten aanwezig vanavond en dit blijft niet onopgemerkt. Sven kan prima darten maar nog veel beter ouwehoeren en na vandaag weten alle WDC’ers dit ook. Sven wint zijn eerste 2 poulewedstrijden van Nick Eerens en Rik Beerens en lijkt eenvoudig poulewinnaar te worden totdat Ritchie van de Rieth hem klopt in de laatste pot. Gelukkig weet Sven er nog 2 legs uit te trekken waardoor hij toch nog eerste wordt met 8 gewonnen legs. Dit zijn er even zoveel als Rik Beerens die het onderling duel verloor van Sven. Nick Eerens die normaliter een aardig pijltje kan gooien kan nu geen potten breken en eindigt zelfs als 4e met 3 nederlagen. Ritchie wint 2 partijen en blijft op 6 legs steken. Naar eigen zeggen gaat hij geheel onterecht naar de verliezersronde. Hij heeft immers 2 keer gewonnen.
1. Sven Pittoors 8 
2. Rik Beerens 8
3. Ritchie van de Rieth 6
4. Nick Eerens 3
Poule 7: Tom Schoonbrood beloofde enkele weken geleden een keer mee te komen doen aan ons toernooi en maakt nu zijn woorden waar. Waarschijnlijk hadden Lorenzo van Rossum en Michel Schneider gehoopt dat Tom thuis was gebleven want zij verliezen beide van Tom. Tel nog een leg op bij deze overwinningen en plek 2 is zeker voor de man van de ZigZag. Wichard Knoops is de enige speler die al zijn poulewedstrijden wint in poule 7 en dus mogen Lorenzo en Michel hun weg vervolgen in de verliezersronde. Michel, die het vorige toernooi nog tot de laatste 4 kwam, wordt vanavond 3e in de poule middels een overwinning op Lorenzo. 
1. Wichard Knoops 9
2. Tom Schoonbrood 7
3. Michel Schneider 5
4. Lorenzo van Rossum 4
Poule 8: Marco Knapen loopt in zijn eerste partij tegen een nederlaag aan tegen de onbekende Jimmy Coemaet. Michael Timmermans kan zich na zijn nederlaag verschuilen achter het feit dat zijn tegenstander Bart de Leeuw heet en wel erg goed staat te gooien in poule 8 want Bart wint verder al zijn potten en gooit liefst 4 maal 180. Marco en Michael spelen de 2e poulewedstrijd tegen elkaar en dit is meteen een belangrijke voor beide heren om in leven te blijven. Marco wint en Michael kan het wel schudden. Marco en Jimmy staan na 2 potten beide op 5 gewonnen legs al is het vooruitzicht van Jimmy rooskleuriger want hij treft Michael en Marco moet tegen Bart de Leeuw. Marco verliest 3-0 en weet dan al dat het klaar is. Jimmy pakt in de laatste partij een 2-0 voorsprong maar verliest nog met 3-2 van Michael. 7 legs zijn echter voldoende voor een vervolg in de winnaarsronde. 
1. Bart de Leeuw 9 180,180,180,180
2. Jimmy Coemaet 7
3. Marco Knapen 5
4. Michael Timmermans 5
Poule 9: Rob Vossen staat een aardig potje te speren tegen Patrick Opbroek in de eerste partij maar verliest toch met 3-1. Colin Philippi wint zijn eerste pot met 3-2 tegen Martijn Saes. Opbroek elimineert Martijn vervolgens door 3-0 te winnen en Colin verliest nipt met 3-2 van Rob waardoor alles nog mogelijk is. Als Colin in de laatste pot tegen Opbroek wint met 3-1 is Rob gezien want hij kan hooguit nog op 7 legs komen. Net zoveel als Patrick maar het onderling resultaat is niet in zijn voordeel. Colin is poulewinnaar met 8 legs. Rob verliest de laatste partij van Martijn en verliest daarmee ook de strijd om plek 3. 
1. Colin Philippi 8 180,180  
2. Patrick Opbroek 7  
3. Martijn Saes 5
4. Rob Vossen 4 180,180
Poule 10: Jan Martens bewijst keer op keer dat hij nog steeds van een ander niveau is dan de meeste spelers op onze toernooien. Zelden wordt hij geen poulewinnaar ook al treft hij vaak sterke tegenstanders. Vanavond is dit niet anders want Johan Stals, Paul Wijnen en Paul Antonis zijn zeker geen slechte opponenten. Jan geeft maar 1 leg af en dit is uitgerekend tegen de nummer 4 uit de poule Paul Antonis. Paul Wijnen en Johan Stals spelen om plek 2 en deze strijd wordt vrij overtuigend gewonnen door Paul. Johan gaat dus samen met Antonis naar de verliezersronde. 
1. Jan Martens 9 180
2. Paul Wijnen 6  
3. Johan Stals 3
4. Paul Antonis 3
Poule 11: Martijn van Deursen treft een poule met perspectief en de speler van het Verschil 2 laat er dan ook geen gras over groeien en wint poule 11. Kevin Creemers, Jorden Antonis en Guido Dierkx worden allemaal verslagen. De kans op een vrijloot bij de laatste 64 is hierdoor aanzienlijk. Kevin Creemers van de Hook 5 wint op zijn beurt van Jorden en Guido en doet ook goede zaken met de 2e plek. Jorden wint van Guido om plek 3. 
1. Martijn van Deursen 9 
2. Kevin Creemers 6 
3. Jorden Antonis 4 
4. Guido Dierkx 2
Poule 12: Nico Thissen komt nog een keer sfeerproeven en verteld dat het met zijn vorm armetierig gesteld is de laatste maanden. Daar merken zijn poulegenoten weinig van want Nico wint al zijn partijen met speels gemak. Alleen Jurgen Aspers brengt Nico in de eerste leg van hun wedstrijd even in verlegenheid. Nadat Nico al diverse dubbels heeft gemist gooit Jurgen ijskoud 68 uit middels 18 bulls Eye. Jurgen vergaard zich in de andere partijen nog 3 legs en blijft hangen op 4 gewonnen legs. Maurice van Dijke en Tasso Muller spelen om plek 2. Tasso, die eerder 2 maal ver geraakte in de verliezersronde, mag nu eens gaan kijken of dit ook in de winnaarsronde lukt. 
1. Nico Thissen 9 180,180   
2. Tasso Muller 6
3. Maurice van Dijke 5
4. Jurgen Aspers 4
Poule 13: In Poule 13 loopt Cornel van den Berg van de ZigZag direct tegen een 3-0 nederlaag aan. Gert Wevers is hiervoor verantwoordelijk. Partij 2 wint Cornel van Hannes Verhoeven maar de laatste partij tegen Stephan Bernaerts gaat weer verloren en dus dingt hij niet mee voor plek 1 en 2. Hannes, die ondanks 2 nederlagen wel wint van Stephan en zodoende 7 legs wint, wordt 2e. Stephan verliest kansloos van Gert en dit breekt m uiteindelijk op. De Belt dus naar de verliezersronde en Gert wordt poulewinnaar. 
1. Gert Wevers 9 180,110F
2. Hannes Verhoeven 7 180
3. Stephan Bernaerts 5 180
4. Cornel van den Berg 4
Poule 14: De 3e ZigZag speler is Sylvester Jacobs. Ook hij treft een pittige poule met daarin Jannick Vankan en Rob van Veldhoven van de Hook 1 en verder nog Martijn Soentjens van Oad Thoear 1. Sylvester weet een leg te winnen tegen Rob en Tinus. Jannick wordt poulewinnaar en geeft enkel tegen dezelfde heren een leg af. Tinus moet dus winnen van Rob voor plaats 2 en dit zal geschieden. Mede dankzij 2 hoge uitworpen gaat Martijn door naar de winnaarsronde en vervolgd Rob zijn weg in de verliezersronde. 
1. Jannick Vankan 9 
2. Martijn Soentjens 7 180,180,111F,116F
3. Rob van Veldhoven 5
4. Sylvester Jacobs 2
Poule 15: Een poule die Noud Custers moet winnen met daarachter een spannende strijd om plek 2 als we vooruit moeten blikken. Niets anders dan wat we verwachten gebeurt dan ook. Noud wint alles met 3-0. En daarachter strijden Frans Raaymakers, Roel van Bilzen en Brian Stultiens om het 2e ticket. Deze heren winnen ook allemaal van elkaar en dan blijkt Frans spekkoper met 2 gewonnen legs in de verloren partij tegen Brian. Hiermee eindigt Frans op 5 gewonnen legs. Ondanks 2 nederlagen dus voldoende voor winnaarskant. 
1. Noud Custers 9
2. Frans Raaymakers 5
3. Roel van Bilzen 4
4. Brian Stultiens 3
Poule 16: Dennis Beeren blijft alles in het werk stellen om de finaledag te gaan bereiken. In tegenstelling tot zijn maatje Jordy Vleeshouwers is Dennis voor de 3e maal op rij aanwezig. Daarbij treft Dennis ditmaal een poule aan waar kansen liggen. Dennis benut deze kansen en zo wordt hij met 3 winstpartijen poulewinnaar. Fille Benaets is samen met de eerder benoemde Sven Pittoors aanwezig en ook hij kan een aardig partijtje darten. 2 overwinningen op Manita Schmitz en David Vaes volstaan voor plek 2. Manita krijgt geen poot aan de grond in deze poule en moet lijdzaam toezien dat een leg winnen nog teveel gevraagd is vanavond. David wordt dus 3e met een 3-0 winst op Manita. 
1. Dennis Beeren 9
2. Fille Benaets 6
3. David Vaes 6
4. Manita Schmitz 0
Poule 17: Dave van den Eerenbeemt wint de openingspot met 3-0 van Mathijs Koudijs die zijn comeback maakt op onze toernooien na enkele maanden vaderschapsverlof. Paul Wacanno zet de jonge Sammy Goris opzij met dezelfde cijfers. Paul heeft verder ook geen kind aan de overige poulegenoten want hij wint ook met 3-0 van Mathijs en Dave. In de 2e ronde wint Sammy de confrontatie met Dave met minimaal verschil en staat hij op 3 gewonnen legs terwijl Dave er dan 5 heeft. Wetende dat Dave geen legs heeft gepakt tegen Paul hoeft Sammy enkel maar te winnen van Mathijs. Mathijs heeft zich de partijen daarvoor al gestoord aan de houding van de jongeling en neemt zich voor om hem het vuur aan de schenen te leggen. Dit lukt met verve want Mathijs wint en trekt Sammy mee in de krochten van de verliezersronde. Missie geslaagd voor Mathijs. 
1. Paul Wacanno 9 130F 
2. Dave van den Eerenbeemt 5
3. Sammy Goris 4
4. Mathijs Koudijs 3
Poule 18: Martien van Kuijk hoeft niet bepaald te klagen met de poule indeling deze avond. Er liggen kansen maar dan moet je ze wel verzilveren en gewoonweg wat beter spelen. Helaas heeft Martien niet zijn dag en gaan alle partijen met dezelfde cijfers verloren. Een deceptie voor Martien want Cedric Saes, Natasja de Haas en Kjell Pols horen nou eenmaal niet bij de darts elite van het Weerter korps. Ook Kjell sneuvelt gaandeweg want Natasja en Cedric winnen van hem. Dit betekend dat de jongeling en mevrouw de Haas om de poulewinst spelen. Natasja wint met 3-2 maar ook Cedric kan zeker tevreden zijn met zijn spel vanavond. 
1. Natasja de Haas 9
2. Cedric Saes 8
3. Kjell Pols 5
4. Martien van Kuijk 3
Poule 19:  Nick en Danique Stroek loten elkaar vanavond in poule 19. Natuurlijk wint Nick dit onderonsje met zijn zusje. Gino Franssen is ook een maatje te groot voor Danique en dus zal ze zelfvertrouwen moeten tanken tegen Sophie Valkenborgh. Helaas gaat ook deze pot verloren en kan Danique zich gaan spitsen op de verliezersronde. Sophie die zoals altijd samen met papa Danny op pad is weet ook niet te winnen van de sterke heren in de poule en dus strijden Gino en Nick om de groepswinst. Nick wint overtuigend en Gino neemt genoegen met plek 2. 
1. Nick Stroek 9  
2. Gino Franssen 6
3. Sophie Valkenborgh 3
4. Danique Stroek 1
Poule 20: Deze poule wordt afgewerkt in de kroeg daar waar het lekker rustig is en desnoods gebruik gemaakt kan worden van de dartscomputer. De neefjes Sem en Vince van Veldhoven spelen tegen elkaar en verder vinden we Sandra Verheggen en Bryan Saanen terug in de kroeg. Voor Bryan een heerlijke poule om zich uit te leven en een ticket voor de winnaarsronde te pakken. Sandra heeft het maar wat moeilijk tegen Vince van Veldhoven en gooit een lange pot die over 5 legs beslist wordt. Sandra wint en lijkt daarna los te zijn want de 2e partij tegen Sem van Veldhoven shot ze iedere kans op de dubbel direct. Ze wint dus ook haar 2e partij met 3-0 wel te verstaan en is zeker van de winnaarsronde. Dat Bryan daarna niet verslagen wordt deert niet meer. Sandra gaat voor het eerst naar de winnaarskant op ons toernooi. 
1. Bryan Saanen 9
2. Sandra Verheggen 6
3. Sem van Veldhoven 4
4. Vince van Veldhoven 3
Poule 21: Ook dit is weer een poule die alle kanten op kan. Dimitri Triekels loopt in zijn eerste partij averij op tegen Aaron de Haas en moet in de achtervolging. Ruud van Cuijk die met een kater zo groot als een tijger rondloopt is figurant in zijn eigen partijen. Het gevecht met de demonen kan hij niet winnen en na 3 nederlagen en slechts 1 gewonnen leg besluit Ruud huiswaarts te keren om zijn roes nog wat uit te slapen. Martijn begint juist wel goed want hij wint van Aaron en Ruud en mag in de laatste partij verliezen van Dimi zolang dit maar met 2 gewonnen legs is. Zo zal dus ook geschieden en Dimi komt hiermee andermaal bedrogen uit. Aaron wordt namelijk 2e met 8 gewonnen legs en Dimi blijft steken op 7. 
1. Martijn Lemmen 8 180
2. Aaron de Haas 8 180
3. Dimitri Triekels 7 180
4. Ruud van Cuijk 1
Poule 22: Pascal Goris is de laatste Belg van het gezelschap Pittoors en hij treft met Hai Bos en Rick Veugelers 2 sterke opponenten. Ondanks een 180 score en verder een 100 en 130 uitworp gaat Pascal niet naar de winnaarsronde. Hai en Rick zijn beide te sterk met 3-1. Ricardo Muller heeft het nog veel moeilijker in poule 22. Hij verliest alles en wint alleen tegen Pascal enkele legs. Rick is aan zijn stand verplicht om deze poule te winnen en wint dan ook met 3-1 van Hai. 
1. Rick Veugelers 9 180,180
2. Hai Bos 7 180,116F
3. Pascal Goris 5 180,100F,130F
4. Ricardo Muller 2
Poule 23: Patrick van Veldhoven opent met een 3-0 overwinning op Michael Schuman en weet dan al dat het varkentje gewassen is. Michael is op papier de sterkste tegenstander in de poule. Patrick Creemers is echter de man die Patrick het meest aan het wankelen brengt want hij komt zelfs met 2-1 voor tegen Kruun. Van Veldhoven trekt de zaak nog recht en zo mag Hanny van Kuijk nog even als kanonnenvoer dienen in de laatste partij. De statistieken zijn uitstekend voor Patrick zoals hieronder te lezen is. Michael Schuman laat na de nederlaag op Patrick geen steken meer vallen en wint van Creemers en Hanny. Hij lijkt zich dit jaar weer te gaan plaatsen voor onze finaledag en verkeerd ook in prima vorm. 
1. Patrick van Veldhoven 9 180,180,180,180,140F
2. Michael Schuman 6 180
3. Patrick Creemers 5 180
4. Hanny van Kuijk 2 180

Poule 24: Deveny Egging is vandaag alleen gekomen en zonder Kevin aan haar zijde weet zij niet tot winst te komen. Robert Linders was dan ook de enige speler waar Deveny kans tegen denkt te maken maar het loopt anders. Juist tegen Eredivisiespeler Mark Stultiens weet Deveny het tot 2-2 te schoppen. Mark wint uiteindelijk. Tegen Robert Linders en Bas Manders wordt met 3-0 verloren. Mark en Bas winnen op hun beurt weer eenvoudig met 3-0 van Robert waardoor de laatste poulewedstrijd om de poulewinst gaat. Bas heeft zich in 3 jaar tijd ontwikkeld tot een stabiele en sterke speler en wint van Mark. Dit jaar zouden beide heren de finaledag moeten kunnen halen. We zijn dus heel benieuwd of zij de komende toernooien blijven komen. 
1. Bas Manders 9 102F
2. Mark Stultiens 7 
3. Robert Linders 3
4. Deveny Egging 2


Tussenronde verliezerskant: Deveny Egging en Ruud van Cuijk haken af voordat we de verliezersronde opstarten. Ruud gaat dan toch echt de daad bij het woord voegen en kruipt met een warme kruik onder de dekens om het gif uit zijn lichaam te zweten. 
Dimitri Triekels staat voor de 2e keer op rij in de verliezersronde en hoopt opnieuw het maximale aantal punten te pakken door deze te winnen. De eerste wedstrijd wint hij van Ricardo Muller. 
Serge Duysters verliest in deze ronde van teammaatje Brian Stultiens en de laatste keer dat Sem van Veldhoven aanwezig was op ons toernooi was hij een halve meter kleiner. Etienne lijkt wel geïntimideerd door de 17 jarige van Veldhoven telg. Dorpsgenoot Guido Dierkx gaat net als Etienne de bietenbrug op. Oud teamgenoot Phil Corstjens is te sterk en gooit tevens een mooie 104 uitworp.  
Denice Doorman – Manita Schmitz 0-2
Dimitri Triekels – Ricardo Muller 2-1
Nick Eerens – Sylvester Jacobs 0-2
Sophie Valkenborgh – Vince van Veldhoven 2-0
Dave Martens – Jurgen Aspers 2-0
Patrick Creemers – Martien van Kuijk 2-1
Michael Timmermans – Paul Antonis 2-1
Kjell Pols – Hanny van Kuijk 2-0
Serge Duysters – Brian Stultiens 1-2
Glenn Thorne 180 – Cornel van den Berg 2-0
Sem van Veldhoven – Etienne Nelissen 2-0
Phil Corstjens 104F – Guido Dierkx 2-0
Robert Linders – Danique Stroek 2-0
David Vaes – Mathijs Koudijs 2-0
Lorenzo van Rossum – Martijn Saes 1-2
In de winnaarsronde geen uitvallers en dus hebben we daar 16 wedstrijden in de tussenronde/laatste 64. 
De Fanatics die in deze ronde moeten spelen winnen allemaal. Wacanno, Greijn, Soentjens, van Veldhoven, Veugelers en Opbroek winnen allen. De laatste 3 doen dit allemaal maar nipt met 3-2. Cedric Saes had bijna voor een gigantische verrassing gezorgd want hij dwingt Patrick van Veldhoven tot een 5e leg. Aaron de Haas wist Rick Veugelers tot 5 legs te dwingen en Tom Schoonbrood gooit 126 uit tegen Opbroek om gelijk te maken en een vreugdekreet klinkt door de zaal. Opbroek is nu getriggerd en schakelt een tandje bij middels 140-180-125. De laatste leg is een formaliteit. 
Nick Stroek treft Sandra Verheggen die voor het eerst een plekje in de winnaarsronde heeft. Nick laat niets aan het toeval over en dendert middels 2 highscores over Sandra heen. Martijn Lemmen legt het af tegen een sterk spelende Hai Bos en we kennen geen enkele verrassing in deze eerste ronde. 
Paul Wacanno 180 – Mark Stultiens 108F 3-1
Angelo Sonnemans 117F – Fille Benaets 3-2
Martijn Lemmen – Hai Bos 1-3
Rik Beerens – Martijn Soentjens 0-3
Nick Stroek 180,180 – Sandra Verheggen 3-0
Joey Greijn – Tasso Muller 3-0
Patrick van Veldhoven – Cedric Saes 3-2
Jimmy Coemaet – Paul Wijnen 0-3
Natasja de Haas – Michael Schuman 0-3
Yoerie de Vries – Frans Raaymakers 3-1
Rick Veugelers 180 – Aaron de Haas 3-2
Eric Smits – Hannes Verhoeven 0-3
Bryan Saanen 180,104F – Gino Franssen 2-3
Danny Valkenborgh – Kevin Creemers 3-2
Bas Manders – Dave van de Eerenbeemt 3-1
Tom Schoonbrood 126F – Patrick Opbroek 180 2-3
Laatste 32 verliezersronde: Kanshebbers op de winst in de verliezersronde zijn Dimitri Triekels, Stephan Bernaerts, Michel Schneider, Johan Stals, Rob van Veldhoven en Glenn Thorne. Daarachter een flink veld met gevaarlijke outsiders als Yvon Graus, Martijn Saes, Rob Vossen, Michael Timmermans en zo nog enkele prima darters. Glenn Thorne en Johan Stals zijn de eerste opvallende namen die sneuvelen. Glenn verliest van Rob van Veldhoven en Johan legt het af tegen Brian Stultiens die net als een ronde eerder een teammaat naar huis gooit. 
Sven Bongartz kan niet verrassen tegen Dimi en Patrick Creemers verliest van Schneider. Creemers ziet ook zijn reisgezel David Vaes verliezen. Het Vinos place gehalte wordt verder uitgedund door de nederlaag van Manita Schmitz. 
Yvon Graus – Sammy Goris 2-0
Rob Vossen – Manita Schmitz 2-0
Sven Bongartz – Dimitri Triekels 0-2
Stephan Bernaerts – Sylvester Jacobs 2-0
Paulus van de Ven – Sophie Valkenborgh 0-2
Jorden Antonis 180 – Dave Martens 0-2
Michel Schneider – Patrick Creemers 2-1
Roel van Bilzen – Michael Timmermans 0-2
Jeroen Vogel – Kjell Pols 2-1
Johan Stals – Brian Stultiens 1-2
Ritchie van de Rieth – Pascal Goris 1-2
Rob van Veldhoven 180 – Glenn Thorne 180 2-1
Rudy Niens – Sem van Veldhoven 2-1
Maurice van Dijke – Phil Corstjens 2-0
Marco Knapen – Robert Linders 1-2
David Vaes – Martijn Saes 0-2
Aan de winnaarskant vallen enkele partijen meteen op. Noud Custers verliest met 3-0 tegen Paul Wijnen. Colin Philippi gooit maar liefst 3 180 scores tegen Angelo Sonnemans en Maarten Barents is in zijn eerste toernooi ook overtuigend aanwezig want Gino Franssen loopt tegen een harde nederlaag aan en ook Maarten gooit 2 180 scores. Joop de Vries gooit 2 hele sterke legs tegen Paul Wacanno en zorgt voor een vroeg einde van Musketier Wacanno. Ook opvallend is de wijze waarop Stephan Berendsen ogenschijnlijk eenvoudig wint van Hai Bos. 
Oudgedienden als Nico Thissen en Martijn Soentjens later zien dat ze nog steeds bij de top horen ondanks dat we ze niet veel nog zien spelen in onze regio. 
Venken, Greijn, Veugelers, Vankan en Martens winnen hun partijen allemaal met 3-0 en gaan zich opmaken voor echte krakers in de volgende ronde. 
Winnaarsronde laatste 32:
Joop de Vries – Paul Wacanno 3-1
Colin Philippi 180,180,180 – Angelo Sonnemans 3-1
Stephan Berendsen – Hai Bos 3-0
Gert Wevers – Martijn Soentjens 1-3
Davyd Venken – Nick Stroek 3-0
Martijn van Deursen – Joey Greijn 180 0-3
Wichard Knoops – Patrick van Veldhoven 180 1-3
Noud Custers – Paul Wijnen 0-3
Mandy Moonen – Michael Schuman 0-3
Jan Martens 100F – Yoerie de Vries 3-0
Sven Pittoors – Rick Veugelers 0-3
Jannick Vankan – Hannes Verhoeven 3-0
Maarten Barents 180,180 – Gino Franssen 3-0
Nico Thissen – Danny Valkenborgh 3-0
Bart de Leeuw – Bas Manders 180 3-2
Dennis Beeren – Patrick Opbroek 1-3
Bij de laatste 16 in de verliezersronde nemen we weer afscheid van 8 darters. Pascal Goris en Rudy Niens gooiden een goed toernooi en verliezen nipt in deze ronde. Slechts 1 partij komt niet op de beslissende leg aan en dat is die tussen Michel Schneider en Michael Timmermans. Yvon Graus gooit een belangrijke 105 uitworp die haar toegang verschaft tot de kwartfinales en de wedstrijdleider maakt een fout met grote gevolgen voor Robert Linders. Op het wedstrijdbriefje van hem tegen Martijn Saes staat BO5 en zo spelen de heren door na een 2-1 voorsprong voor Robert. Martijn profiteert en gooit in de 5e leg tevens een 180 score om de partij te winnen. 
Verliezersronde laatste 16:
Yvon Graus 105F – Rob Vossen 2-1
Dimitri Triekels – Stephan Bernaerts 2-1
Sophie Valkenborgh – Dave Martens 0-2
Michel Schneider – Michael Timmermans 2-0
Jeroen Vogel – Brian Stultiens 1-2
Pascal Goris – Rob van Veldhoven 1-2
Rudy Niens – Maurice van Dijke 1-2
Robert Linders – Martijn Saes 180 2-3
In de winnaarsronde laatste 16 treffen de toppers elkaar stilletjes aan en dit betekend mooie partijen. Partijen ook waarin enkele darters alles uit de kast trekken om niet te verliezen. Paul Wijnen en met name Joey Greijn blijken hier meesters in met wisselend succes. Paul verliest van Patrick van Veldhoven. Joey heeft meer geluk en ziet Davyd Venken niet zijn gebruikelijke niveau halen waardoor Joey kan winnen. Met trillende handjes weet Joey de beslissende dubbel te raken en de grote favoriet uit te schakelen. Stephan Berendsen die een ronde eerder nog eenvoudig won gaat nu met 3-0 over de knie bij Martijn Soentjens. Tinus is voorlopig niet te stoppen. Ook Nico Thissen is hard op weg. Maarten Barents wordt met 3-1 geklopt. Colin Philippi voegt nog maar even 2 180 scores toe aan zijn totaal en komt al op 7 te staan. Niet onbelangrijk ook wint hij zijn partij tegen Joop de Vries. Michael Schuman sluipt al enkele rondes geruisloos door ons toernooi en in deze ronde gooit hij de beslissende dubbel tegen Jan Martens die verzuimt te shotten. De laatste kwartfinalist komt uit de pot tussen Bart de Leeuw en Patrick Opbroek. De Leeuw gooide vanavond al 4 180 scores en gooide Bas Manders al naar huis. Nu is er echter geen kruit opgewassen tegen Patrick Opbroek die met 0-3 wint. 
Winnaarsronde laatste 16:
Joop de Vries – Colin Philippi 180,180 2-3
Stephan Berendsen – Martijn Soentjens 0-3
Davyd Venken – Joey Greijn 2-3
Patrick van Veldhoven 180 – Paul Wijnen 3-2
Michael Schuman 180 – Jan Martens 3-2
Rick Veugelers – Jannick Vankan 3-0
Maartens Barents 180 – Nico Thissen 180 1-3
Bart de Leeuw – Patrick Opbroek 0-3

De laatste dame vliegt in de kwartfinales uit ons toernooi. Yvon is niet in staat om Dimitri te stoppen. Dave Martens moet winnen van Michel Schneider maar slaagt hier niet in en Schneider gaat ietwat gelukkig door naar de halve finales. Brian Stultiens klopte vanavond al 2 teamgenoten van de Hook 2 en smeet in de vorige ronde Jeroen Vogel van de Hook 1 er uit. Nu is Rob van Veldhoven van de Hook 1 echter een sta in de weg en zo moet Brian het doen met een kwartfinaleplek. De laatste wedstrijd gaat tussen Maurice van Dijke en Martijn Saes die een ronde eerder nog geluk had toen hij eigenlijk na 3 legs had verloren maar door een foutje aan de wedstrijdtafel in 5 legs won. Zou Karma bestaan? Martijn vliegt er in ieder geval uit tegen Maurice. 
Verliezersronde  laatste 8:
Yvon Graus – Dimitri Triekels 0-2
Dave Martens – Michel Schneider 1-2
Brian Stultiens – Rob van Veldhoven 1-2
Maurice van Dijke – Martijn Saes 2-1

Kwartfinales winnaarsronde. Martijn Soentjens wint wederom makkelijk. Nu tegen Colin Philippi en ondertussen bevestigd Tinus maar weer een dat met zijn vorm niets mis is. Joey Greijn zit nog steeds op een roze wolk na zijn overwinning op Davyd Venken maar Patrick van Veldhoven schopt hem daar genadeloos hard vanaf. Eenmaal terug op aarde komt Joey erachter dat ook Patrick de kneepjes van het vertragen wel beheerst en dat iedere partij weer anders is. Michael Schuman maakt 2-2 tegen Rick Veugelers en lijkt dan op weg naar de winst. Rick knokt terug vanuit geslagen positie en gooit 80 uit voor de wedstrijd. Nico Thissen is de 4e kwartfinalist na winst op Patrick Opbroek. 
Colin Philippi – Martijn Soentjens 0-3
Joey Greijn – Patrick van Veldhoven 0-3
Michael Schuman – Rick Veugelers 2-3
Nico Thissen – Patrick Opbroek 3-0
Dimitri Triekels denkt na de winst op Michel Schneider in de halve finales dat de tactiek van alle toernooien de verliezersronde spelen niet eens zo verkeerd is. Natuurlijk moet je dan wel maar even winnen van al die spelers die dezelfde strategie hebben en dat zijn vaak genoeg niet de minste. Tot dusver slaagt de tactiek echter prima en maakt Dimi zich op voor zijn 2e finale. 
Rob van Veldhoven wordt de tegenstander na een eenzijdige wedstrijd tegen Maurice van Dijke. Robbie is gewoon een maatje te groot. Maurice kan toch zeer tevreden zijn met zijn optreden vanavond. Halve finalist als 2e divisie speler in dit deelnemersveld is niet mis.     
verliezersronde halve finales:
Dimitri Triekels – Michel Schneider 3-0
Rob van Veldhoven – Maurice van Dijke 3-0
Martijn Soentjens mist 6 pijlen op zijn dubbel in leg 1 tegen Patrick van Veldhoven en dit blijkt een voorbode voor de partij. Op papier lijkt het een kansloze nederlaag maar in de praktijk had de 0-4 heel anders uit kunnen vallen. Patrick deert dit weinig en staat als finalist genoteerd. Ditzelfde geldt voor Rick Veugelers die helemaal goed wegkomt na veel gemiste wedstrijdpijlen van Nico. Nico gooit 149 uit voor 0-3 en krijgt 3 volle beurten om 0-4 te maken. Vervolgens mist hij ook nog 9 pijlen om 1-4 te maken en ziet hij Rick dan ook langszij komen in de 6e leg. In de 7e en beslissende leg mag Nico nog 3 pijlen op zijn dubbel gooien om vervolgens helemaal gedesillusioneerd toe te kijken hoe Rick wel de dubbel weet te raken. 
Winnaarsronde halve finales:
Martijn Soentjens – Patrick van Veldhoven 0-4
Rick Veugelers – Nico Thissen 149F 4-3
In de finale van de verliezersronde neemt Dimitri een 0-1 voorsprong tegen de darts in. Zijn eigen leg weet hij vervolgens te houden en zo is het aan Rob om 1-2 te maken. Rob wint leg 3 en heeft tevens een 180 score achter zijn naam staan. Dimitri heeft ondertussen ook een highscore genoteerd en wint de 4e en dus beslissende leg om zo voor de 2e keer op rij de verliezersronde te winnen. Hij voegt wederom 15 punten toe aan zijn totaal en blijft meedoen in de top van de ranking. 
Verliezersronde finale:
Dimitri Triekels 180 – Rob van Veldhoven 180 3-1
De Finale is door de drukte van vanavond later dan we gewend zijn en veel mensen zijn inmiddels al naar huis. Toch is de schare echte fans nog van de partij om Patrick van Veldhoven en Rick Veugelers aan het werk te zien. Voor de nieuwkomers onder aanwezigen is Patrick relatief onbekend. Hij speelt zelden mee in de competitie en was vorig seizoen ook niet aanwezig op onze toernooien. Hij maakt wel meteen duidelijk dat Rick aan de bak moet want Patrick komt op een 3-1 voorsprong. Leg 3 is goed met een 15 darter en leg 4 wordt door een stommiteit van Rick die 134 kapot gooit heerlijk binnen gehengeld in 17 darts. Rick knokt terug en maakt 3-3 middels een 100 finish. In 17 darts wordt hij dan ook 3-4 voor Rick. Patrick maakt in 21 pijlen weer gelijk. Leg 5 wordt dan toch een prooi voor Rick die 67 weet te finishen en zo hopelijk een mindere periode afsluit met de winst in MM3.    
Winnaarsronde finale:
Patrick van Veldhoven – Rick Veugelers 4-5
Aanstaande zaterdag 5 januari volgt toernooi 4 ons 3e toernooi alweer snel op. Eens zien wie dan met de zege er vandoor gaat. Tot zaterdag!
