Musketiers Masters 4 6-1-2019
Paul Wacanno verdiende winnaar in musketiers 4.
Na de drukte van vorige week toen we bijna 100 deelnemers hadden zijn de verwachtingen weer hooggespannen. Zouden we vandaag misschien wel richting de magische grens gaan. Joey Greijn hoopt in ieder geval vurig van wel want hij verloor een vat bier aan Tom Reemers vanwege een weddenschap die eigenlijk niet te winnen viel. Tom bood Joey de kans om de kosten van het vat bier te halveren. Als tegenprestatie moest Joey dan zorgen voor minimaal 100 darters op Musketiers 4. Toen de teller bleef steken op 92 met nog enkele reserves bleek al snel dat Joey kon fluiten naar een 50% discount. 
De Musketiersleiding is natuurlijk maar wat blij met 92 darters en gaat zich opmaken voor wederom een mooi toernooi waarin 23 poules de strijd aanbinden om 46 tickets voor de winnaarsronde. 
We missen Davyd Venken die zijn geluk aan het beproeven is op de Q-school van de PDC en verder missen we wat Roermondenaren die in hun eigen regio meedoen aan open Roerzicht. Vaste bezoekers van onze toernooien als Colin Philippi, Frans Raaymakers, Michel Schneider en Lorenzo van Rossum zijn vermoedelijk hun wedstrijden aldaar af aan het werken. 
Waar we wel verheugd om zijn is dat het vijftal Musketiers voor het eerst in lange tijd in volle getalen aanwezig is. Paul Wacanno en Tom Reemers zijn zoals altijd aanwezig maar nu zien we ook Rob van Veldhoven, Martin Hessels en Patrick Stikkelbroek op ons toernooi. Oude tijden herleven een beetje en dit geeft voldoende energie om er weer lekker tegenaan te gaan vanavond. 
Poule 1: De eerste poule is er een waar kansen liggen voor alle heren aangezien een topfavoriet ontbreekt. Het is ook een clash Hook versus Vinos place want Jeroen Vogel en Dave Martens vertegenwoordigen de Hook en Patrick Creemers en David Vaes doen dit voor Vinos place. Helaas hebben die laatste 2 heren al een zware dag er op zitten want in hun stamkroeg stond vandaag een Brabant cupwedstrijd op het programma en zodoende is de accu al aardig leeg bij Patrick en David. Die is te zien aan de eindstand in poule 1. Jeroen Vogel wordt glansrijk poulewinnaar en Dave pakt de 2e plek. Moegestreden verlaten David en Patrick ons toernooi. 
1. Jeroen Vogel 9
2. Dave Martens 7 180 
3. Patrick Creemers 4 180  
4. David Vaes 1 
Poule 2: Voor Stephan Bernaerts geldt vrijwel hetzelfde scenario. Hij is ook op na de Brabant cup en hier kan Martien van Kuijk van profiteren. Hij wint van Stephan en met Mark Stultiens als onklopbare veste in de poule is dit voldoende voor plek 2 ondanks een nederlaag tegen Yvon Graus. Yvon had immers al gewonnen van Stephan in de eerste poulewedstijd. Doordat de Belt de laatste partij met 3-0 verliest van Mark eindigt hij op 5 legs. Evenveel als Martien die het onderling duel dus heeft gewonnen. Yvon had met een leg meer nog voor een shoot-out kunnen zorgen maar ook zij weet geen leg te winnen tegen Mark. 
1. Mark Stultiens 9  
2. Martien van Kuijk 5  
3. Stephan Bernaerts 5
4. Yvon Graus 4
Poule 3: Jeroen Stoffels is de sterkste en meest gelukkige in poule 3. Hij wint al zijn partijen al is dit wel tweemaal met minimaal verschil. Martin Hessels en Angelo Sonnemans worden in 5 legs geklopt. Voor Hessels betekent dit net geen poulewinst want hij eindigt op 8 legs achter Jeroen. Angelo wordt 3e ondanks het feit dat hij geen enkele partij wint want Martijn Huijerjans wint van Angelo. Angelo pakt 2 legs en dit blijkt net voldoende om Martijn 1 leg voor te blijven in de stand. 
1. Jeroen Stoffels 9 106F
2. Martin Hessels 8
3. Angelo Sonnemans 5
4. Martijn Huijerjans 3
Poule 4: Martijn Soentjens domineert de 4e poule door alles te winnen. Tegen de grootste concurrent Bart de Leeuw doet hij dit zelfs met 3-0 en tegen Michael Timmermans en Sven Bongartz is het met 3-1. Bart de Leeuw komt weg met de nederlaag op Tinus want in de eerste 2 wedstrijden rekende hij al af met Sven en Michael. In deze 2 potten geeft Bart maar 1 leg af en dit is een goede uitgangspositie zo zal blijken na de nederlaag op Martijn. Michael wint de partij om de eer en plek 3 van Sven Bongartz en Sven is de 4e speler die besluit om niet deel te nemen aan de verliezersronde. De afvallers vliegen met de bosjes uit ons toernooi op deze manier. 
1. Martijn Soentjens 9 
2. Bart de Leeuw 6 180
3. Michael Timmermans 5
4. Sven Bongartz 4
Poule 5: Wichard Knoops knokt zich in de eerste 2 poulewedstrijden langs Erik Ramaekers en Nick Stroek. Beide keren wint Wichard met 3-2. Nick en Erik winnen in hun volgende partij allebei van Robin Lantinga waardoor hun onderlinge confrontatie heel belangrijk wordt ervan uitgaande dat Wichard van Robin Lantinga wint die nog op 0 legs staat. Het loopt echter helemaal anders. Wichard verliest met 0-3 van Robin en Erik en Nick hebben beide 2 legs nodig om Wichard naar de verliezersronde te delegeren. Nick voldoet echter aan zijn sportieve plicht en op een 2-1 voorsprong gooit hij ook de winnende dubbel. Nick poulewinnaar en Erik eindigt onder Wichard vanwege het onderlinge duel. 
1. Nick Stroek 8 180 
2. Wichard Knoops 6
3. Erik Ramaekers 6
4. Robin Lantinga 3
Poule 6: Brian Stultiens volgt het voorbeeld van zijn vader die poulewinnaar werd in poule 2. In de eerste partij weet Brian al te winnen van Martijn Lemmen met 3-1 en is de zwaarste opponent op papier al verslagen. Later volgen partijen tegen 2 lange mannen. Ron Smeets en Jordy Vleeshouwers kunnen geen leg bemachtigen tegen Brian en zo is het aan Martijn Lemmen om deze heren te kloppen voor de 2e plaats. Martijn doet wat Brian al deed en wint ook van Ron en Jordy met 3-0. De laatste leg van deze poule is merkwaardig want Martijn die na goede scores een ruime marge heeft op Jordy gooit tot driemaal toe met de eerste pijl dubbel 13 daar waar dubbel 8 geraakt moet worden. Jordy krijgt nog pijlen voor de leg maar na enkele keren oefenen is het dan wel raak voor Martijn. 
1. Brian Stultiens 9 
2. Martijn Lemmen 7 180
3. Ron Smeets 3
4. Jordy Vleeshouwers 2
Poule 7: Verrassende uitslagen in poule 7 waar Rob Jacobs weer eens van de partij is. Rob verliest zijn eerste partij nog met 3-1 van Eric Smits maar zet daarna Ashley Verspaget en Jeepee Hendrix aan de kant. Dit betekend dat Rob op 7 legs eindigt en het aan de andere heren is om meer legs te vergaren. Eric Smits heeft inmiddels al lang bewezen een gevaarlijke klant te zijn en dit wordt eens te meer duidelijk wanneer hij ook wint van Ashley en Jean-Pierre. Dit houdt dan ook in dat Pier en Ashley naar de verliezersronde worden verwezen door poulewinnaar Eric. Rob Jacobs gaat knap naar de winnaarskant. 
1. Eric Smits 9
2. Rob Jacobs 7
3. Jean-Pierre Hendrix 4
4. Ashley Verspaget 4
Poule 8: Serge Duysters is nog alle toernooien aanwezig geweest dit seizoen en dit was nog zonder echt succes ondanks dat het in de competitie prima gaat. Vanavond wint Serge zijn eerste wedstrijd met 3-2 van teamgenoot Johan Stals en daarmee is de sterkste speler al verslagen. Roel van Bilzen en Kjell Pols kunnen echter nog wel eens voor een verrassing zorgen dus Serge blijft op zijn hoede. Zeker voor Roel want die wint zijn eerste 2 potten van Kjell en Johan. Dit betekend dan ook weer dat Kjell en Johan uitgeschakeld zijn voor de winnaarsronde want de strijd om plek 1 zal tussen Serge en Roel gaan. Serge wint met 3-0 van Roel en bewijst andermaal dat het met de vorm wel goed zit. 
1. Serge Duysters 9
2. Roel van Bilzen 6 180,104F
3. Johan Stals 5
4. Kjell Pols 2 112F
Poule 9: Paulus van de Ven zou normaliter kansloos zijn tegen zijn poulegenoten en 6 poulewedstrijden later zal dit scenario ook werkelijkheid zijn. Alleen Bas Manders laat een leg liggen tegen Paulus. Bas, Jannick Vankan en Brian Meering zouden dan weer voor spektakel moeten zorgen om de eerste 2 plaatsen maar van dit alles is niets waar en dat ligt met name aan Brian Meering die geen pijp tabak waard is. Brian krijgt met 3-0 op de broek van zowel Bas als Jannick die om de groepswinst wel een spannende pot afwerken die door Jannick wordt gewonnen. Vankan heeft nog geen topprestaties geleverd op onze toernooien maar zakt ook nooit door de ondergrens. 
1. Jannick Vankan 9
2. Bas Manders 8  
3. Brian Meering 3
4. Paulus van de Ven 1
Poule 10: Paul Wacanno is ook zo’n speler die nooit door de ondergrens zakt. Paul wint de belangrijke pot om plek 1 tegen Michael Schuman overtuigend met 3-0 en wint ook van Rene Metsemakers en Remco Salmans en zo is hij weer verzekerd van een plekje bij de laatste 32. Remco Salmans kan geen potten breken want al zijn partijen gaan verloren. Dit betekend dat Rene na 2 wedstrijden op 5 legs staat en Michael Schuman pas op 3. Michael speelt echter de laatste partij tegen Remco dus Rene weet dat hij moet winnen tegen Wacanno. Een onbegonnen opgave voor de man van Bie Briels al weet hij er toch weer een leg uit te slepen en kan hij best tevreden zijn. 
1. Paul Wacanno 9 180
2. Michael Schuman 6 180,101F  
3. Rene Metsemakers 5
4. Remco Salmans 1
Poule 11: Dimitri Triekels weet dat hij met Hai Bos en Paul Wijnen in de poule misschien wel weer een achterdeurtje naar de verliezersronde open moet laten staan. Je kunt natuurlijk ook gewoon winnen van deze heren en dit plan wordt ingezet door Dimi. Paul wordt verslagen met 3-1 en Hai gaat met dezelfde cijfers over de knie. Maurice van Dijke is niet in staat om ook maar 1 leg te winnen tegen deze kanonnen en wordt 4e in poule 11. Paul Wijnen en Hai Bos spelen om het 2e ticket in de winnaarsronde. Pollewop wint met 3-2. 
1. Dimitri Triekels 9 180 
2. Paul Wijnen 7 
3. Hai Bos 6 
4. Maurice van Dijke 0
Poule 12: In poule 12 is Ruud van Cuijk er een stuk beter aan dan een week eerder. Ruud opent met een 3-2 nederlaag op Glenn Thorne. Glenn Loopt in zijn 2e partij averij op tegen Yoerie de Vries. Yoerie gaat op zijn beurt weer bootmans tegen Ruud waardoor deze heren allemaal gelijk eindigen want Marco Knapen kan niet winnen van deze heren. Yoerie de Vries hoopt dat er misschien extra punten te verdienen zijn met theater maken maar helaas is dat een andere talentenjacht. Nadat Yoerie een pijl in zijn vinger krijgt roept hij moord en brand. Inmiddels kunnen we jullie geruststellen. Yoerie leeft nog altijd. Een shoot-out bepaald de volgorde en het is Yoerie die dit het beste doet met 220 punten in 9 darts. Glenn volgt op plek 2 met 183 punten. Ruud mag vervolgen in de verliezersronde. 
1. Yoerie de Vries 8    
2. Glenn Thorne 8 180,180
3. Ruud van Cuijk 8
4. Marco Knapen 1
Poule 13: Kerstien de Vries stond vanmiddag nog te darten in Venray op het open Asteria en omstreeks 18.00 uur maakte zij zich klaar om aldaar de finale van het damestoernooi te gaan spelen. Toen toernooileider John sterk haar mededeelde dat de finale rond 21.00 uur gespeeld zou worden omdat de mastercaller nog moest komen koos Kerstien terecht eieren voor haar geld. Zij stapte in de auto en verkoos een avondje Musketiers boven 3 uur wachten op de finale tegen Irina Armstrong. Kerstien knuppelt op ons toernooi Peter Knoops en Gino Franssen om de oren en verliest van Joop de Vries maar gaat samen met Joop naar de winnaarsronde. Gino weet slechts 2 legs te pakken in deze poule. 
1. Joop de Vries 9 
2. Kerstien de Vries 7 180
3. Peter Knoops 5
4. Gino Franssen 2 180
Poule 14: Dit is een poule waarin kansen liggen voor darters die niet altijd in de winnaarsronde belanden. Lee Thissen grijpt deze kans met beide handen aan en is op papier ook wel de favoriet. Lee wint 3 partijen en ziet achter hem een mooie strijd om de 2e plaats tussen Cedric Saes en Mathijs Koudijs ontbranden. Ritchie van de Rieth is dan al lang uitgeschakeld zonder legwinst. Mathijs denkt Cedric bij de spreekwoordelijke babbeltjes te hebben wanneer hij op een 2-2 stand de laatste leg een ruime marge neemt in de scores. Het is een kwestie van doordrukken en afmaken wanneer Cedric op een stand van 224 punten 180 gooit en vervolgens met 2 darts shot. Mathijs blijft verbouwereerd achter en kan alleen maar een respectvol handje schudden voor het duveltje wat zojuist uit zijn doosje kwam. 
1. Lee Thissen 9 
2. Cedric Saes 7 180 
3. Mathijs Koudijs 6
4. Ritchie van de Rieth 0
Poule 15: Voor de 2e maal vanavond stevent een poule op een shoot-out af en dat was totaal niet nodig geweest want Nick Hendrix en Manita Schmitz hadden gewoon 1 en 2 kunnen worden ware het niet dat Nick na een 2-0 voorsprong op Jeroen van Neerven verliest met 3-2 en zodoende 3 darters allemaal op 8 legs eindigen. Etienne Nelissen kan geen rol van betekenis spelen tegen de drie anderen. Een shoot-out dus en Jeroen van Neerven speelt met het idee om gewoon een ticket voor de verliezersronde te pakken. Gelukkig voor hem staan Nick en Manita ook gewoon sterk te gooien in de shoot-out en hoeft hij zijn best niet te doen om de pijlen er langs te gooien. Nick wint en Manita volgt waardoor Jeroen en Etienne op 3 en 4 eindigen in poule 15. 
1. Nick Hendrix 8 112F,124F
2. Manita Schmitz 8 100F
3. Jeroen van Neerven 8
4. Etienne Nelissen 0
Poule 16: Ook een poule met kansen voor bijvoorbeeld Bryan Saanen die vorig jaar onze finaledag haalde en dit jaar nog hard aan de bak moet. Mandy Moonen zou ook wel een jaar op het podium willen belanden en zij weet vanavond middels de 2e plek een plaats in de winnaarsronde te bemachtigen. Wie ook kans maakt op het grote podium is Tasso Muller. Een onbekende voor het grote publiek maar hij is voor de 4e maal van de partij dit jaar en wordt poulewinnaar. Dit resulteert in een top 20 klassering na 4 toernooien en daarmee is Tasso een serieuze kandidaat voor de finaledag. Bryan Saanen ziet zijn kansen verbleken met 3 nederlagen want ook Anton Saes klopt Bryan. Een bittere pil voor de jongeling die zich bij elkaar moet rapen voor de verliezersronde. 
1. Tasso Muller 9
2. Mandy Moonen 8
3. Anton Saes 4
4. Bryan Saanen 4
Poule 17: Jan Martens is de winnaar van poule 17. De 2 180 scores die Jan noteert resulteren bijna in ongekende euforie want Jan opent een leg met deze scores en raakt dan ook met de 7e pijl een triple. Helaas geen 9 darter want pijl 8 eindigt onder de triple 19. Dhanesh Misier pakt achter Jan de 2e plaats voor de dames Sandra Verheggen en Hanny van Kuijk. Hanny laat duidelijk blijken de beste dame in deze poule te zijn want zij wint op haar beurt weer met 3-0 van Sandra die na de stunt van vorige week nu de verliezersronde in gaat. 
1. Jan Martens 9 180,180
2. Dhanesh Misier 6
3. Hannie van Kuijk 5
4. Sandra Verheggen 0
Poule 18: Arun Snijkers is kanonnenvoer in deze poule met allemaal mannen die al ooit een Musketiers toernooi wisten te winnen. Johan van Lier deed dit vorig jaar nog en Rick Veugelers en Noud Custers wonnen dit seizoen respectievelijk toernooi 3 en 1. Noud begint met een 3-1 overwinning op Rick en verliest daarna met dezelfde cijfers van Joep. Dit betekend dat met de partij tussen Rick en Joep er nog allerlei scenario’s mogelijk zijn maar dat met name Rick aan de bak moet. Rick opent sterk tegen Joep en komt 2-0 voor. Hij zet zich weg op de dubbel en als hij mag terugkomen voor deze dubbel en shot gooit hij de poule helemaal overhoop want dan ligt Joep uit het toernooi en wordt Noud voor Rick poulewinnaar. Joep gooit op het belangrijkste moment van de dag echter een 121 finish en komt terug in de wedstrijd die hij vervolgens ook wint met 3-2. Een enorme klap voor Rick die uitgeschakeld is. 
1. Johan van Lier 9 180,180,180,121F
2. Noud Custers 7
3. Rick Veugelers 6
4. Arun Snijkers 0
Poule 19: Een sterke poule waarin Rene Hillen zijn tegenstanders kansloos laat. Alleen Dennis Beeren pakt een leg maar Dennis heeft dan al verloren van Michel Groen in t Wout. Als Dennis ook de laatste partij verliest van Anneke Houben is het zaak om te analyseren en de knop om te zetten op weg naar de verliezersronde. Anneke Houben verliest van Michel Groen in t Wout en ziet Michel dus de 2e plaats opeisen. Michel samen met Rene naar de winnaarsronde. Rene gaat pogen zijn ranking weer wat op te vijzelen naar zijn afwezigheid door griep in het vorige toernooi. 
1. Rene Hillen 9  
2. Michel Groen in t Wout 6
3. Anneke Houben 4
4. Dennis Beeren 3
Poule 20: Rob van Veldhoven begint met een moeizame overwinning op maatje Sjoerd Buijs uit Nederweert. “Het was niet best maar de 3 punten staan aan de goede kant van de streep”, aldus Rob. Martijn van Deursen wist vorige week, toevallig ook op bord 17, poulewinnaar te worden. Vanavond zijn de tegenstanders van een ander niveau en moet Martijn toezien dat plek 4 het hoogst haalbare is. Peter Linders van de Prins 4 blijkt de beste op bord 17 want hij wint alle potten en wordt knap poulewinnaar. 
1. Peter Linders 9 
2. Rob van Veldhoven 6 180
3. Sjoerd Buijs 5 180,180
4. Martijn van Deursen 2
Poule 21: Deze poule wordt op bord 18 in de kroeg afgewerkt. Voor Patrick Stikkelbroek geen vreemd terrein want hij gooide jaren op dit bord. Hij opent goed tegen Phil Corstjens die met 3-0 de oren gewassen krijgt. Tegen Rob Vossen is het allemaal wat minder en nu verliest Stikkel die Rob poulewinnaar ziet worden. Rob is nog alle toernooien van de partij geweest en zou best wel eens voor de eerste maal een ticket voor de finaledag kunnen bemachtigen. Met plek 24 in de stand heeft hij vooralsnog alles in eigen hand. Danique Stroek is de 4e speler in de poule maar kan niet verrassen tegen de mannen. Phil wordt 3e en Danique eindigt op 4. 
1. Rob Vossen 9 
2. Patrick Stikkelbroek 7 
3. Phil Corstjens 5 100F
4. Danique Stroek 1
Poule 22: Davy Cardinaal moet na zijn ziek zijn vorige week in de achtervolging. Dit wordt geen gemakkelijke opgave met Stephan Berendsen en Joey Greijn in de poule. Voor Kevin Creemers wordt dit helemaal een bijna onmogelijke opgave. Davy begint sterk met winstpartijen op Kevin en Joey. Tegen Joey is dit met 3-2. Joey heeft dan al verloren van Stephan met dezelfde cijfers en moet hopen op een ruime overwinning in de laatste partij tussen Stephan en Davy. Eerst moet Joey zelf nog winnen van Kevin maar dit mag geen probleem zijn. Davy Cardinaal wordt het kind van de rekening na een 3-0 nederlaag tegen Stephan want met 6 gewonnen legs is de verliezersronde een feit ondanks 2 overwinningen. Joey is de gelukkige nummer 2 die met 7 legs en slechts 1 overwinning doorbekert. 
1. Stephan Berendsen 9 180,180
2. Joey Greijn 7 180
3. Davy Cardinaal 6 180
4. Kevin Creemers 0
Poule 23: De mannen uit Thorn die luisteren naar de namen Guido Dierkx en Marco Geurts die vorig jaar ook nog teamgenoten waren bij de Pegelpikkers zijn niet opgewassen tegen 2 heren van Vinos place. Gert Wevers is de absolute favoriet in poule 23 en Martijn Saes lijkt de laatste maanden weer aan de beterende hand qua spel. Dit bewijst hij ook door het Gert heel moeilijk te maken. Gert wint wel maar dit is met minimaal verschil. Guido Dierkx klopt Marco Geurts om de 3e plaats en natuurlijk ook in de strijd om prestige. 
1. Gert Wevers 9 
2. Martijn Saes 8
3. Guido Dierkx 3
4. Marco Geurts 1
In de verliezersronde verdwijnen al 5 heren van het toneel nog voordat we überhaupt begonnen zijn want Stephan Bernaerts, Patrick Creemers, David Vaes, Brian Meering en Sven Bongartz willen na een teleurstellende poulefase niet meer mee spelen.  Dit betekend dat er in 11 wedstrijden gespeeld gaat worden om een plekje bij de laatste 32. Davy Cardinaal is de meest opvallende naam in dit gezelschap. Nadat hij vorig jaar dood en begraven leek als darter en er geen sprankje hoop meer leek te zijn is Davy dit seizoen herboren. Hij opende het seizoen en ook onze toernooien sterk. Helaas was hij vorige week ziek en dat kostte hem veel plaatsen in de ranking. Vandaag had hij wat pech in de poule waardoor de weg naar ranking punten nu via de verliezersronde loopt en de eerste die over de knie gaat is Marco Geurts. Jordy Vleeshouwers neemt revanche voor zijn nederlaag een dag eerder op het dartstoernooi van voetbalclub SV Laar want toen was Ritchie van de Rieth te sterk voor Jordy. Remco Salmans klopt zijn maatje Kjell Pols en verder zien we geen grote verrassingen of het moet de nederlaag van Anneke Houben zijn. 
Tussenronde verliezerskant: 
Verliezersronde laatste 64:
Phil Corstjens – Kevin Creemers 2-0
Jordy Vleeshouwers – Ritchie van de Rieth 2-1
Anneke Houben – Martijn van Deursen 1-2
Guido Dierkx – Arun Snijkers 1-2
Kjell Pols – Remco Salmans 1-2
Martijn Huijerjans – Dennis Beeren 0-2
Davy Cardinaal 180 – Marco Geurts 2-0
Ashley Verspaget – Sandra Verheggen 2-0
Sjoerd Buijs – Danique Stroek 2-0
Robin Lantinga 180 – Etienne Nelissen 2-0
Paulus van de Ven – Maurice van Dijke 107F 1-2
In de winnaarsronde geen afmeldingen natuurlijk. Hier 14 wedstrijden om een plek bij de beste 32 van vandaag. Wat valt op in deze ronde? Cedric Saes, die wint van Martijn Lemmen misschien. Of de overwinning van Dave Martens op Kerstien de Vries. Manita Schmitz wint ook knap van Wichard Knoops en zo zijn er toch wel enkele opvallende uitslagen. 
Glenn Thorne gooit Bart de Leeuw naar huis met sterk spel en teamgenoot Paul Wijnen die net als Bart bij de Wups pub gooit verliest van Bas Manders. Patrick Stikkelbroek wint van Peter Linders die in de poulefase nog met 3-0 won van Rob van Veldhoven. Stikkel was dus gewaarschuwd en wint met overtuiging. Musketier Hessels volgt zijn voorbeeld en zo zien we de 3 musketiers terug bij de laatste 32. Rob van Veldhoven haakt af voor deze afspraak met zijn maatjes want Rene Hillen is te sterk voor Rob die een leg verliest tegen Rene waarin zelfs 2 180 scores niet volstaan. 
Winnaarsronde Laatste 64:
Martien van Kuijk – Mandy Moonen 3-1
Rob Vossen – Joey Greijn 0-3
Martijn Lemmen – Cedric Saes 2-3
Rene Hillen – Rob van Veldhoven 180,180 3-0
Bart de Leeuw – Glenn Thorne 180,112F 2-3
Gert Wevers – Noud Custers 2-3
Roel van Bilzen – Michael Schuman 180 1-3
Martin Hessels – Michel Groen in t Wout 3-1
Stephan Berendsen – Martijn Saes 3-0
Rob Jacobs – Dhanesh Misier 104F 0-3
Peter Linders – Patrick Stikkelbroek 0-3
Wichard Knoops – Manita Schmitz 1-3
Dave Martens – Kerstien de Vries 180 3-2
Bas Manders – Paul Wijnen 3-2
Hanny van Kuijk en Rick Veugelers treffen het in deze ronde want hun tegenstanders luisteren naar de namen Patrick Creemers en Stephan Bernaerts. Die 2 mannen zijn al naar huis en dus hebben Hanny en Rick nog een bye. Bij de laatste 32 komen alle andere deelnemers in de verliezersronde nu wel in actie. Johan Stals gooit Gino Franssen naar huis en verder zien we dat Hai Bos, Peter Knoops, Dennis Beeren, Davy Cardinaal en Jean-Pierre Hendrix geen missstap begaan en zich ook plaatsen voor de laatste 16. Sjoerd Buijs is voor de eerste maal aanwezig dit seizoen en klopt na de winst in de vorige ronde op Danique Stroek nu ook vriendje Michael Timmermans. 
Verliezersronde laatste 32:
Yvon Graus – Bryan Saanen 180 1-2
Erik Ramaekers – Phil Corstjens 1-2
Peter Knoops – Jordy Vleeshouwers 2-1
Angelo Sonnemans – Martijn van Deursen 2-0
Hai Bos – Marco Knapen 2-0
Jean-Pierre Hendrix – Arun Snijkers 2-1
Jeroen van Neerven – Remco Salmans 1-2
Dennis Beeren – Rene Metsemakers 2-0
Davy Cardinaal – Ron Smeets 2-0
Mathijs Koudijs – Ashley Verspaget 0-2
Michael Timmermans – Sjoerd Buijs 0-2
Ruud van Cuijk – Robin Lantinga 2-1
Johan Stals – Gino Franssen 2-1
Anton Saes – Maurice van Dijke 0-2
De hoop op een verrassing vervaagd snel voor Jeroen Vogel, Martien van Kuijk, Cedric Saes, Jeroen Stoffels en Lee Thissen. Zij allen krijgen een sterkere opponent tegen maar halen niet het niveau dat nodig is om te winnen. Dat onverwachtse uitslagen altijd op de loer liggen wordt dan wel bewezen door Eric Smits. Eric is zeker geen zwakke schakel maar Noud Custers is op papier toch wel de favoriet in hun onderling treffen. Eric wint echter glansrijk met 3-0. Martin Hessels had ook gehoopt op een stunt en krijgt zelfs matchpijlen tegen zijn teammaat Paul Wacanno. Hessels verzilvert ze niet en Wacanno kruipt door het oog van de naald. Patrick Stikkelbroek weet wel weer te winnen. Dit keer is Martijn Soentjens de Sjaak. Oud teamgenoot Serge Duysters wint ook en hij zal de eer van de Hook 2 hoog moeten houden want na deze ronde zien we Nick Stroek en vader en zoon Stultiens niet meer terug. 
Winnaarsronde laatste 32:
Jeroen Vogel – Jan Martens 0-3
Jannick Vankan – Martien van Kuijk 3-0
Nick Stroek – Joey Greijn 180 1-3
Joop de Vries – Cedric Saes 3-0
Jeroen Stoffels – Rene Hillen 0-3
Dimitri Triekels 180 – Glenn Thorne 3-0
Eric Smits – Noud Custers 3-0
Nick Hendrix – Michael Schuman 180,180 1-3
Mark Stultiens 180 – Johan van Lier 180 1-3
Paul Wacanno – Martin Hessels 180 3-2
Brian Stultiens – Stephan Berendsen 1-3
Lee Thissen – Dhanesh Misier 1-3
Martijn Soentjens – Patrick Stikkelbroek 2-3
Yoerie de Vries – Manita Schmitz 3-0
Serge Duysters – Dave Martens 3-2
Tasso Muller – Bas Manders 1-3
Hanny van Kuijk komt na een lange pauze eindelijk in actie en helaas is dit voor haar maar van korte duur. Bryan Saanen is al warm gegooid en dit wordt Hanny fataal. Rick Veugelers zit in dezelfde situatie. Hij kan zich helaas niet opladen voor de verliezersronde en verliest van Dennis Beeren die hiermee de topfavoriet in de verliezersronde overleefd. Davy Cardinaal en Johan Stals vliegen uit het toernooi en dat is toch wel opvallend want de tegenstand is in beide gevallen een speler uit de 2e divisie. Dit toont wederom aan hoe sterk ook de spelers in deze divisies zijn en hoe moeilijk het is om best of 3 te spelen waarin iedere leg van belang is. 
Verliezersronde laatste 16:
Hanny van Kuijk – Bryan Saanen 0-2
Phil Corstjens – Peter Knoops 0-2
Angelo Sonnemans – Hai Bos 0-2
Jean-Pierre Hendrix – Remco Salmans 2-0
Rick Veugelers – Dennis Beeren 0-2
Davy Cardinaal – Ashley Verspaget 1-2
Sjoerd Buijs – Ruud van Cuijk 100F 1-2
Johan Stals – Maurice van Dijke 1-2
De grote jongens maken geen fouten bij de laatste 16. Favorieten voor de winst vandaag zijn Jan Martens, Rene Hillen en Joey Greijn. Paul Wacanno en Johan van Lier kunnen ook tot dit clubje gerekend worden maar zij treffen elkaar in deze ronde. Deze pot ontaard in een waar spektakelstuk want zoals eerder al beschreven gaan alle legs in 15 of minder darts uit. Paul weet de winst te pakken en laat Joep achter met een lichte kater. Michael Schuman knikkert Eric Smits eruit en we zien dat Stikkelbroek en Duysters wederom winnen. Het lijkt wel of we minimaal 10 jaar terug in de tijd zijn gevlogen want toen zagen we deze namen nog regelmatig ver geraken op de toernooien in Weert. Stephan Berendsen die al de hele dag sterk staat te gooien verliest van Dhanesh Misier en dit hadden we ook niet helemaal aan zien komen. Dhanesh dus door naar de kwartfinales. 
Winnaarsronde laatste 16:
Jan Martens 180 – Jannick Vankan 3-1
Joey Greijn 180 – Joop de Vries 3-0
Rene Hillen 180,115F – Dimitri Triekels 3-0
Eric Smits – Michael Schuman 1-3
Johan van Lier – Paul Wacanno 180 2-3
Stephan Berendsen – Dhanesh Misier 1-3
Patrick Stikkelbroek – Yoerie de Vries 3-0
Serge Duysters – Bas Manders 3-1

We zijn al veel grote jongens kwijt in het deelnemersveld van de verliezersronde. Peter Knoops, Dennis Beeren en Ruud van Cuijk zijn op papier de betere over Bryan Saanen, Ashley Verspaget en Maurice van Dijke en maken dit ook in de praktijk waar. Ruud van Cuijk doet dit voor de 2e ronde op rij met een 100 finish die zeker in dit best of 3 systeem goud waard blijkt te zijn. Hai Bos is de man die ervoor zorgde dat Rene Hillen onze toernooien kwam bezoeken maar Hai gooit zelf ook een verdienstelijk pijltje zo ondervindt Jeepee Hendrix. Pierke kan inrukken na dit treffen. 
Verliezersronde laatste 8:
Bryan Saanen – Peter Knoops 1-2
Hai Bos – Jean-Pierre Hendrix 2-1
Dennis Beeren – Ashley Verspaget 2-0
Ruud van Cuijk 100F – Maurice van Dijke 2-1

Joey Greijn ziet kansen in dit deelnemersveld op toernooiwinst maar dan moet je wel voorbij die ouwe rabbi die luistert naar de naam Jan Martens. Jan is vandaag weer goed en heeft de biertjes onder controle waardoor Joey hem niet op echte slippertjes kan betrappen. Jan wint en dit doet Rene Hillen ook weer. Michael Schuman kan voor de 2e week op rij tevreden zijn ondanks een nederlaag in de kwartfinale en verstevigd zijn plek in de top van de ranking. Paul Wacanno doet wat verwacht wordt en klopt Dhanesh Misier. Patrick Stikkelbroek neemt het op tegen Serge Duysters. Wie er ook wint van deze heren maakt niet uit want in beide gevallen is het een opvallend moment. Stikkel maakt zijn comeback helemaal memorabel door zich via Serge te plaatsen voor de halve finales. 
Jan Martens – Joey Greijn 3-1
Rene Hillen 120F – Michael Schuman 3-1
Paul Wacanno 120F – Dhanesh Misier 3-1
Patrick Stikkelbroek 180 – Serge Duysters 3-2

Peter Knoops was een ronde eerder nog maar wat blij met zijn overwinning maar moet nu een pas op de plaats maken want Hai Bos laat geen spaan heel van Peter. Dennis Beeren gaat met de partij beter spelen. Dit is al snel duidelijk voor Ruud van Cuijk die niet opgewassen is tegen Dennis. Zo gaan we ons opmaken voor een onverwachte finale in de verliezersronde want op voorhand hadden we deze 2 namen niet direct verwacht. 
Verliezersronde halve finales:
Peter Knoops – Hai Bos 0-3
Dennis Beeren – Ruud van Cuijk 3-0

In de winnaarsronde een spannende en goede partij tussen Jan Martens en Rene Hillen. Beide heren maken geen misstap in hun eigen legs tot de 6e leg. Jan die leg 6 is begonnen en moet pakken om een beslissing uit het vuur te slepen mist jammerlijk 3 dubbels en Rene profiteert optimaal door wel te shotten.  
Paul Wacanno is er niet helemaal gerust op tegen Patrick Stikkelbroek want in vroegere tijden was Stikkel een vastberaden tegenstander die Paul regelmatig wist te kloppen. Stikkel heeft in ieder geval dezelfde vechtersmentaliteit als Paultje. Paul kan tegenwoordig echter vertrouwen op een hoger niveau en dit zal ook het verschil brengen in een partij waarin alle legs vrijwel gelijk opgaan maar er telkens een belangrijke score of finish wordt gegooid door Paul wanneer het nodig is.  
Winnaarsronde halve finales:
Jan Martens – Rene Hillen 2-4
Paul Wacanno 180 – Patrick Stikkelbroek 180,103F 4-1
In de verliezersronde is Dennis Beeren helemaal los. Hai kan niet voldoende partij bieden aan Dennis die o.a. door een 89 finish in de 2e leg op 0-2 komt. Hai komt terug tot 1-2 maar Dennis laat zich dit buitenkansje op de winst en belangrijke ranking punten niet meer ontnemen. Dennis nestelt zich met deze overwinning op plek 13 in de stand en de finaledag komt steeds dichterbij. Hai Bos doet het bijna net zo goed want hij staat op plek 15. 
Verliezersronde finale:
Hai Bos – Dennis Beeren 1-3
In de winnaarsronde maken we ons op voor een mooie finale. Peter Knoops staat er op deze finale te schrijven maar al na 1 leg neemt Patrick Stikkelbroek het van hem over. Na een zwakke eerste leg die door Paul wordt gewonnen tegen de darts in ontbrand de partij pas echt. In leg 2 gooit Paul 180 en is de 0-2 een feit. Rene moet aan de bak en doet alles goed want na 15 darts staat hij op 20. Paultje doet dan waar hij inmiddels patent op heeft en dat is hoge uitworpen op belangrijke momenten. Wacanno gooit 156 uit en maakt 0-3. 
Rene geeft zich niet gewonnen en breekt terug in 19 darts. Paul pakt dan weer het initiatief in de 5e leg middels scores van 180-140-100. In 13 darts is het dan 1-4. Leg 6 lijkt ook eenvoudig naar Paul te gaan maar nu mist Paul 156 voor de wedstrijd. Rene gooit 180 om druk te zetten en Wacanno gooit 18 kapot door triple 10 te gooien. Rene doet Paul vervolgens pijn met een 80 finish. 
In de 7e leg is het Paul die de eerste kans krijgt op de winst. Ditmaal mist Paul 120 op tops en kan Rene de spanning terugbrengen vanaf 122. Rene mist de bulls Eye en dit geeft Paul de kans op de wedstrijd binnen te halen. Paul is inmiddels ervaren genoeg om dit te bewerkstelligen en zo pakt hij na Musketiers 2 nu ook het 4e toernooi. 
Winnaarsronde finale:
Rene Hillen 180 – Paul Wacanno 180,180,156F 2-5
We kunnen na 4 toernooien de balans opmaken en zien enkele opvallende zaken. De opkomst is ongekend hoog want we zitten op 88 deelnemers gemiddeld. Prachtig om te zien dat iedereen weer graag naar onze toernooien komt. 
Verder valt op dat de finalisten van vorig jaar Davyd Venken en Koen Hunnekens nog lang niet zeker zijn van de finaledag in 2019. Koen is helemaal nog niet geweest en lijkt met nog 4 toernooien op de kalender ook niet meer te komen. Venken zal met een 46e plaats in de ranking nog even een tandje bij moeten schakelen of anders een ticket via de play-offs bemachtigen. 
We zien ook weer veel nieuwe gezichten die een gooi doen naar de finaledag en het deelnemersveld is ongekend sterk. Oude namen komen weer boven drijven en jong talent dient zich aan waardoor het tot toernooi 8 interessant en spannend zal blijven. 
Het meest belangrijk is nog dat de sfeer weer als vanouds is en daarvoor wil ik iedereen bedanken. Het is ook voor de Musketiers een gezellig avondje uit met jullie allen. 
Het volgende toernooi is op zaterdag 2 februari. Dan is ook het Dutch open toernooi en zijn we benieuwd of we weer een grote groep darters mogen verwelkomen op Musketiers 5. 

