Musketiers Masters 5 2-2-2019
Bas Manders verbaast vriend en vijand in MM5.
Het is weer Dutch open weekend en traditiegetrouw gaan veel Weertenaren maar ook andere darters uit de regio hun kunsten vertonen is Assen. Zo weten we dat Rick Veugelers en Paul Wacanno aanwezig zijn in Assen net als de hoog geklasseerde Michael Schuman. Colin Philippi en ook Martijn Saes doen mee en zo weten we ook zeker dat we enkele vaste bezoekers zullen missen op ons toernooi vanavond. Paul Wacanno, die ’s ochtends nog naar Assen is gereden, kan na 2 partijen darten weer in de auto stappen om deel te nemen aan de Musketiers. 
Musketiers Stikkel besloot op het laatste moment om thuis te blijven evenals Rob van Veldhoven die een avond rust in lastte. Serge Duysters dacht hetzelfde. Er bestaan vermoedens dat hij net als enkele weken geleden van de trap is gevallen na een avondje darten maar deze geruchten zijn nog niet bevestigd. 
Rob Vossen en Eric Smits zijn ook niet aanwezig. Zij zullen gaan zakken in de stand. Roel van Bilzen zit gezellig met Etienne Nelissen in Amsterdam om Ajax de kater van een week eerder weg te zien poetsen tegen VVV Venlo. 
Ondanks al deze afwezigen mogen we toch weer nieuwe mensen begroeten en uiteindelijk het toernooi opstarten met een deelnemersveld van 70 darters. Meest opvallende nieuwkomer is Oswin Streden. Verder is ook WDC coryfee Maik Brentjens weer eens aanwezig. 
Poule 1: We hebben vanavond op de borden 1 en 2 poules met 5 deelnemers. Tom neemt als wedstrijdleider direct het initiatief om wedstrijden dubbel te gaan spelen en dit blijkt met name in poule 1 niet onnodig. Liefst 7 van de 10 partijen worden over 5 legs gespeeld waardoor de eindstand ook vrij dicht bij elkaar zit. In totaal zullen er 46 legs nodig zijn alvorens de poule klaar is. In de allerlaatste partij van deze poule tussen Wichard Knoops en Paulus van de Ven had Paulus zelfs voor een unieke situatie kunnen zorgen want bijna waren deze 2 heren samen met Kerstien de Vries op 11 van de 12 gewonnen legs geëindigd en zou er een shoot-out aan te pas moeten komen. Zover komt het niet want Paulus geeft een 2-0 voorsprong weg tegen Wichard en verliest waardoor hij slechts 3e wordt. Kerstien en Wichard stoten door naar de winnaarsronde. Hanny van Kuijk en Ron Smeets gaan met Paulus naar de verliezerskant. 
1. Wichard Knoops 12 114F
2. Kerstien de Vries 11  
3. Paulus van de Ven 10 180  
4. Ron Smeets 7 114F 
5. Hanny van Kuijk 6
Poule 2: In de 2e poule van 5 zitten veel sterke spelers en die gooien de pijlen zo vluchtig naar het bord dat van de schrijver volle concentratie wordt vereist om dit überhaupt te kunnen volgen. Met name Jannick Vankan en Michel Schneider zijn rappe spelers. Toevallig komen deze heren ook boven drijven na 10 poulewedstrijden als nummers 1 en 2. Verrassend genoeg gaat Martijn Soentjens hierdoor de verliezersronde in. Jannick Vankan kan super cijfers overleggen als het om poulefases gaat want vrijwel altijd gaat hij als poulewinnaar verder in ons toernooi. Johan Stals en Anneke Houben worden ook kind van de rekening in deze sterke poule. Johan die 2 partijen wint eindigt nog boven Tinus. Anneke wordt 5e. De Hoogste uitworp van de avond komt op naam van Jannick Vankan die 167 uitgooit. 
1. Jannick Vankan 12 180,180,167F  
2. Michel Schneider 9 180  
3. Johan Stals 6
4. Martijn Soentjens 5 180,180
5. Anneke Houben 3
Poule 3: Een sterke poule 3 met daarin Dimitri Triekels en zijn aanstaande. Verder Gino Franssen die op de goede weg terug is en Johan van Lier. Misstappen worden vrijwel zeker afgestraft en zo zal geschieden. Mandy en Dimi openen tegen elkaar. Dimi heeft weinig compassie met zijn meisje want op 86 gooit hij 18,18 en bulls Eye. Mandy ziet toe dat het 3-0 wordt. Joep van Lier loopt averij op tegen Gino Franssen al moet een 3-2 nederlaag nog te repareren zijn in de volgende 2 partijen. Joep wint met 3-2 van Dimi en Mandy helpt nog een handje mee door Gino te verslaan met harde cijfers. 1-3 voor Mandy die in de laatste pot tegen Johan speelt. Johan is scorend veel sterker maar weet de dubbel niet te raken. Mandy komt beneden en gooit 3 legs zonder blikken of blozen uit met haar eerste kans op de dubbel. Nu is het de taak aan manlief Dimitri om de klus te klaren tegen Gino. Dimi wint en zo bewijst hij zichzelf en Mandy een dienst. 
1. Dimitri Triekels 8 180,117F
2. Mandy Moonen 6
3. Gino Franssen 5 180
4. Johan van Lier 5 180,180
Poule 4: Tasso Muller heeft zich dit seizoen al meerdere malen bewezen en doet dit ook meteen weer in zijn eerste wedstrijd tegen Dennis Beeren. Normaliter zal de strijd om de eerste 2 tickets ook gaan tussen Tasso, Dennis en Michel Groen in t Wout en dus is de eerste klap een daalder waard voor Tasso. Michel Groen in t Wout speelt tegen Guido Dierkx en schaart zich ook op 3 legs na 1 wedstrijd. Dennis Beeren maakt het weer spannend door vervolgens van Michel te winnen en Tasso klopt Guido waardoor hij op 6 gewonnen legs komt. Dennis Beeren weet met winst op Guido voorbij te steken en komt op 7 legs. De laatste poulewedstrijd is voor Michel Groen in t Wout van belang omdat hij moet winnen en liefst ook met ruime cijfers. Tasso staat een overwinning toe maar dit is slechts met 3-2 en daardoor bepaald het onderling duel dat Michel 3e wordt in de poule. 
1. Tasso Muller 8 
2. Dennis Beeren 7 100F
3. Michel Groen in t Wout 7 100F
4. Guido Dierkx 0
Poule 5: Nick Hendrix is terug na een afwezigheid op de laatste 2 toernooien. De achterstand in de ranking is overbrugbaar maar dan zal Hendrix junior flink aan de boom moeten schudden. Nick heeft een poule dit hem tevreden stemt. Door eenvoudige overwinningen met 3-0 op Niek Ophelders en 3-1 tegen Ashley Verspaget is Nick snel klaar met zijn concurrenten. Winst op Sandra Verheggen completeert zijn winning streak. Achter Nick is het Ashley die plek 2 opeist. Niek Ophelders die voor het eerst dit seizoen van de partij is gaat samen met Sandra naar de verliezerskant. 
1. Nick Hendrix 9  
2. Ashley Verspaget 7 180
3. Niek Ophelders 4
4. Sandra Verheggen 1
Poule 6: Maik Brentjens is er  ook weer eens. Dat Maik het darten nog niet verleert is ondervinden Jeroen Stoffels en Jurgen Aspers in de eerste 2 partijen. Maik wint met 3-0 van deze heren. Jeroen Stoffels zou normaliter 2e moeten worden achter Maik maar met Dave Martens hebben we een kaper op de kust. Zeker ook omdat Dave maar nipt verliest van Jeroen en wint van Jurgen. Dit betekend dat Jeroen na 3 poulewedstrijden op 6 gewonnen legs staat en Dave op 5 na 2 wedstrijden. Maik heeft er dan ook al 6 maar kan zich geen misstap veroorloven tegen Dave. Op een 2-2 stand weten beide heren dat ze zeker zijn van de winnaarskant en begint bij Dave het besef door te dringen dat hij zelfs poulewinnaar kan worden. Die gedachten worden hem fataal en Maik wint de partij en de poule. 
1. Maik Brentjens 9
2. Dave Martens 7 108F
3. Jeroen Stoffels 6
4. Jurgen Aspers 1
Poule 7: Musketiers Hessels moet de eer hoog houden samen met Musketiers Wacanno door de afwezigheid van Stikkelbroek en Rob van Veldhoven. Hessels ziet perspectief in deze poule met mannen die op papier minder sterk en ervaren zijn dan hem. Vaak laat Martin zich dan alsnog verrassen maar vandaag niet. De focus is daar en Hessels klopt Kjell Pols, Michael Timmermans en Bryan Saanen. Met name de pot tegen Kjell is van hoog niveau. Kjell krijgt o.a. een 144 finish om te oren. Michael Timmermans, die vandaag de BOB is en dan zul je altijd zien dat je een bierpakket wint, weet met 7 legs 2e te worden. Kjell houdt Bryan onder zich om plek 3. 
1. Martin Hessels 9 144F
2. Michael Timmermans 7 180
3. Kjell Pols 5
4. Bryan Saanen 2
Poule 8: Mark Stultiens opent tegen Mathijs Koudijs en met Rene Hillen nog in je poule weet je dat je mannen als Koudijs moet kloppen om door te stoten naar de K.O. fase. Eenvoudig heeft Mark het niet tegen Mathijs maar 3-2 winnen is winnen. Mathijs kan tegen Micha Erdkamp nog een leg pakken maar is volledig kansloos tegen Rene. Rene laat tegen Micha en Mark ook geen ruimte voor verrassingen en wint al zijn partijen met 3-0. Mark hoeft dan alleen Micha opzij te zetten maar ook dit blijkt moeilijk genoeg. Wederom een 3-2 overwinning zorgt voor 6 gewonnen legs en een verder verloop aan de winnaarskant. 
1. Rene Hillen 9
2. Mark Stultiens 6
3. Micha Erdkamp 5
4. Mathijs Koudijs 3
Poule 9: Paul van de Ven is een nieuw gezicht en niet te verwarren met Paulus van de Ven. Paul treft het niet bepaald met ervaren rotten als Jan Martens en Jeepee Hendrix in zijn poule. Deze mannen blijken te sterk voor Paul die maar 1 leg weet te vergaren tegen de heren. Lee Thissen wordt wel aan de zegekar gebonden en dit geeft de burger iig moed voor de verliezersronde. Lee Thissen komt niet tot winst en hoopt op een beter vervolg in de verliezersronde. Jan Martens is ondanks dat hij niet helemaal fit is toch weer de beste en klopt Jeepee met 3-2. 
1. Jan Martens 9
2. Jean-Pierre Hendrix 8 180  
3. Paul van de Ven 4
4. Lee Thissen 2
Poule 10: Patrick Opbroek gooide pas 1 toernooi mee dit seizoen en dit had er vooral mee te maken dat Opa een poosje in de lappenmand zat met een defect aan de arm. We weten niet of deze overbelasting verband houdt met zijn vrijgezellenbestaan sinds een half jaartje maar gaan er vanuit dat het andere oorzaken heeft. Darten kan Patje nog altijd zo bewijst hij en poulewinst is zijn deel na 3 partijen. Martien van Kuijk wint geen pot maar pakt toch 5 legs. Dit betekend ook dat de strijd om plek 2 minimaal 6 gewonnen legs vraagt. Nick Jacobs wint 2 partijen en 6 legs maar moet toch Brian Stultiens voor zich dulden met 7 legs. Brian is niet onfortuinlijk met slechts 1 overwinning. 
1. Patrick Opbroek 9 115F
2. Brian Stultiens 7  
3. Nick Jacobs 6
4. Martien van Kuijk 5
Poule 11: Yoerie de Vries rekent zich al rijk na het horen van zijn poule maar mag meteen een pas op de plaats maken na een 3-0 nederlaag tegen Hai Bos. Yvon Graus weet dat ze na winst op Rene Metsemakers en de nederlaag tegen Hai moet winnen van Yoerie. Yoerie die ook weet te winnen van Rene maakt zich op voor de pot tegen Yvon die de beslissing zal brengen want Hai is al lang uit het zicht. Yvon blijkt de sterkste en is zeer content met deze overwinning want zij kan de punten op weg naar een 2e finaledag goed gebruiken. Yoerie wil ook graag een keer de finaledag beleven als darter maar zal in de verliezersronde de punten moeten pakken vanavond. Hai Bos lijkt zich voor het eerst te gaan plaatsen voor het grote podium met enkele prima resultaten tot nu toe. 
1. Hai Bos 9 180,105F 
2. Yvon Graus 6
3. Yoerie de Vries 4 
4. Rene Metsemakers 0
Poule 12: Poule 12 is een sterke poule waarin Gert Wevers meteen tegen een nare nederlaag aanloopt. Nick Stroek klopt Gert met 3-0 en dan weet je met Joey Greijn nog in je poule dat het lastig wordt om nog verder te geraken. Nick Stroek wint zijn 2e partij met 3-0 van Angelo Sonnemans en staat inmiddels op 6 legs. Gert pakt zijn kans door in de 2e pot Joey te kloppen en wacht rustig af wat er uit de pot tussen Nick en Joey komt. Gert hoopt op winst voor Nick maar natuurlijk loopt het weer anders want Joey wint met 3-1 en zoals wel vaker ontspringt hij de dans en wint poule 12. Toch is het eerder kwaliteit dan mazzel als je dit keer op keer overkomt en dus is Brem tevreden na 6 poulewedstrijden op bord 12. 
1. Joey Greijn 7 
2. Nick Stroek 7 180
3. Gert Wevers 6 180
4. Angelo Sonnemans 2 180
Poule 13: Deze poule heeft een hoog Roermond gehalte want liefst 3 darters spelen in de RWDC. Peter Knoops bekleedt een dubbelrol want hij speelt natuurlijk ook bij Briels in de WDC. Bas Manders is speler van de pegelpikkers en licht favoriet in deze poule. Met 3 eenvoudige overwinningen maakt Bas deze verwachtingen meer dan waar. Kay Hinzen, Peter Knoops en Ricardo Hartjes winnen allen 1 partij. Kay brengt het er over 3 wedstrijden het beste van af met 6 legs en laat Ricardo en Peter achter zich. Vervelend voor Peter, die strijd voor ranking punten, dat Kay er met plek 2 vandoor gaat maar we zijn geen liefdadigheidsinstelling en dus richt Peter de pijlen op de verliezersronde. 
1. Bas Manders 9 180,180 
2. Kay Hinzen 6
3. Ricardo Hartjes 5 100F
4. Peter Knoops 4 112F
Poule 14: Paul Wacanno reedt vanmorgen naar Assen om deel te nemen aan de Dutch open en omstreeks 17.30 uur was hij alweer op weg terug naar Weert om op zijn eigen Musketiers toernooi in actie te komen. Dat zoveel uur autorijden niet bevorderlijk is voor je prestaties is geen hogere wiskunde en zo zit Paul omstreeks 21.30 uur balend na 2 nederlagen te bekomen aan de wedstrijdtafel. Martijn Lemmen en Oswin Streden waren te sterk en Paul ziet het even niet meer zitten. Oswin Streden is voor de oudere garde onder ons een bekend gezicht maar laat zich niet heel vaak zien in het Weerter land. Darten kan hij maar al te goed en dit bewijst hij met overwinningen op Paul, Martijn en Bart de Leeuw. Paul Wacanno dankt Bart de Leeuw voor de winst op Martijn waardoor hij nog leeft. In de laatste poulewedstrijd klopt Wacanno de Leeuw en zo geschiedt een klein wonder. Wacanno toch nog naar de winnaarsronde. 
1. Oswin Streden 9 180,180 
2. Paul Wacanno 6 111F 
3. Martijn Lemmen 5 180
4. Bart de Leeuw 4 180
Poule 15: Wederom een poule om de vingers bij af te likken na het horen van de 4 namen die er in uit komen. Maurice Moons is dit seizoen voor het eerst aanwezig en krijgt het niet cadeau wetende dat Dhanesh Misier, Noud Custers en Paul Wijnen de opponenten zijn. Noud en Paul blijken in de eerste 2 potten te sterk voor zowel Maurice als Dhanesh. De laatste 2 partijen gaan enkel om de statistieken al kan het natuurlijk veel uitmaken of je 1e of 2e wordt qua loting in het verdere verloop van het toernooi. Noud klopt Paul om de poule winst en Maurice wordt met een overwinning op Dhanesh 3e. Alle heren tekenen ook nog voor een noemenswaardige statistiek zoals hieronder te zien is. 
1. Noud Kusters 9 180,100F
2. Paul Wijnen 6 118F
3. Maurice Moons 4 180
4. Dhanesh Misier 4 140F
Poule 16: Het is zeer frappant dat deze op papier sterke poule pas als laatste klaar is vanavond. Want er bevinden zich toch 4 prima darters in poule 16. Joop de Vries en Stephan Berendsen winnen in de eerste 2 rondes van Manita Schmitz en Michael Dokter. Dokter was pas 1 keer eerder van de partij in toernooi 1 en lijkt de finaledag niet op zijn agenda te hebben genoteerd. Joop en Stephan vermoedelijk wel en deze teamgenoten spelen om de poulewinst. Joop wint en Michael Dokter klopt Manita om de 3e plaats. Dokter gooit nog een 130 finish. 
1. Joop de Vries 9
2. Stephan Berendsen 7
3. Michael Dokter 6 130F
4. Manita Schmitz 1
Poule 17: In de laatste poule van de avond komen we 4 darters tegen die zelden een toernooi missen. Davy Cardinaal is de enige van de 4 die 1 maal verstek liet gaan vanwege ziekte. Danique Stroek, Marco Knapen en Glenn Thorne waren allen al 4 maal van de partij en maken zich nu op voor toernooi 5. Glenn en Davy zijn favoriet en maken deze status waar. Marco verslaat Danique om de 3e plaats en Davy pakt welkome punten door poulewinnaar te worden. De laatste poule van de avond sluiten we af na 21 gespeelde legs. Dat is minder dan de helft van de 1e poule die we vanavond afwerkten. 
1. Davy Cardinaal 9 115F
2. Glenn Thorne 6
3. Marco Knapen 3
4. Danique Stroek 3
In de verliezersronde 4 wedstrijden om op 32 darters te geraken. De eerste afvallers vandaag luisteren naar de namen Anneke Houben, Manita Schmitz, Danique Stroek en Dhanesh Misier. Dhanesh is de eerste opvallende afvaller in een sterke verliezersronde. 
Tussenronde verliezerskant: 
Verliezersronde laatste 64:
Angelo Sonnemans – Anneke Houben 2-0
Bart de Leeuw – Manita Schmitz 2-1
Peter Knoops – Danique Stroek 2-0
Dhanesh Misier – Ron Smeets 180 1-2
In de winnaarsronde slechts 2 wedstrijden. Paul Wacanno zwijnde eerder vanavond al en loopt nu tegen zijn 3e nederlaag van de avond op. Stephan Berendsen is te sterk en Wacanno kan wachten op zijn corvee dienst na het toernooi. Glenn Thorne wordt verslagen door Paul Wijnen en zo zijn we al 2 finaledagfinalisten kwijt na slechts 2 wedstrijden in de winnaarsronde. 
Winnaarsronde Laatste 64:
Paul Wacanno – Stephan Berendsen 2-3
Paul Wijnen 180 – Glenn Thorne 3-1
Wat een namen hebben we nog in deze verliezersronde. Gino Franssen, Martijn Soentjens, Maurice Moons, Bart de Leeuw, Johan Stals, Jeroen Stoffels, Martijn Lemmen, Peter Knoops, Michel Groen in t Wout, Johan van Lier, Gert Wevers en Michael Dokter. Dit betekend een slachtveld alvorens we bij de laatste 8 zijn aanbeland. Van 4 heren kunnen we al na 1 wedstrijd afscheid nemen want Gino, Maurice, Martijn en Michel vliegen al uit het toernooi na verlies tegen een concurrent. 
We houden ook geen dames meer over want na het verlies van Anneke Houben, Danique Stroek en Manita Schmitz in de vorige ronde vliegen nu ook Hanny van Kuijk en Sandra Verheggen uit het toernooi. 
Verliezersronde laatste 32:
Paulus van de Ven – Marco Knapen 1-2
Paul van de Ven – Mathijs Koudijs 2-0
Niek Ophelders – Guido Dierkx 2-0
Ricardo Hartjes – Angelo Sonnemans 1-2
Gino Franssen – Martijn Soentjens 0-2
Yoerie de Vries – Martien van Kuijk 2-1
Kjell Pols – Jurgen Aspers 2-0
Maurice Moons – Bart de Leeuw 1-2
Johan Stals – Hanny van Kuijk 2-0
Nick Jacobs – Lee Thissen 0-2
Jeroen Stoffels – Sandra Verheggen 2-0
Martijn Lemmen – Peter Knoops 1-2
Michel Groen in t Wout – Johan van Lier 1-2
Gert Wevers – Rene Metsemakers 2-0
Micha Erdkamp – Bryan Saanen 2-0
Michael Dokter – Ron Smeets 2-0
Ook in de winnaarsronde worden de dames geëlimineerd want Yvon Graus brengt Joey Greijn aan het wankelen maar kan net niet winnen en Kerstien de Vries gooit sterk tegen Jannick Vankan maar ook zij verliest. De laatste hoop is gevestigd op Mandy Moonen die op papier het meest gunstig loot tegen Tasso Muller maar ook Mandy overleeft de laatste 32 niet. 
Opvallende uitslagen vinden we in de partijen tussen Martin Hessels en Dave Martens waarin Hessels het onderspit delft en ook de winst van Brian Stultiens op Hai Bos is verrassend te noemen. 
Joop de Vries is 3 legs op rij scorend beter dan Paul Wijnen maar het is Pollewop die weet te shotten en Joop niet. De meeste favorieten overleven deze ronde en maken zich op voor de laatste 16. 
Winnaarsronde laatste 32:
Wichard Knoops – Davy Cardinaal 3-0
Jan Martens – Mark Stultiens 3-1
Nick Hendrix – Dennis Beeren 1-3
Bas Manders – Nick Stroek 3-2
Dimitri Triekels 180,180 – Michel Schneider 3-2
Hai Bos – Brian Stultiens 2-3
Martin Hessels – Dave Martens 2-3
Noud Custers 180 – Stephan Berendsen 3-1
Jannick Vankan – Kerstien de Vries 118F 3-1
Patrick Opbroek 180,180 – Jean-Pierre Hendrix 180 2-3
Maik Brentjens – Ashley Verspaget 3-0
Oswin Streden – Kay Hinzen 3-0
Tasso Muller – Mandy Moonen 3-0
Joey Greijn 180 – Yvon Graus 3-2
Rene Hillen 180 – Michael Timmermans 3-1
Joop de Vries 180 – Paul Wijnen 0-3
Ook bij de laatste 16 in de verliezersronde gaan er weer namen uit het toernooi die niet zouden misstaan in de halve finales. Martijn Soentjens verliest van Yoerie de Vries, Johan Stals laat zich verrassen door Lee Thissen, Jeroen Stoffel gooit de alcoholvrije Peter Knoops uit het toernooi en last but not least heeft Johan van Lier wederom een zware tegenstander. Ook nu wint Joep en kan Gert Wevers inpakken. Verder nemen we afscheid van Marco Knapen, Angelo Sonnemans, Kjell Pols en Micha Erdkamp. 
Verliezersronde laatste 16:
Marco Knapen – Paul van de Ven 1-2
Niek Ophelders – Angelo Sonnemans 2-0
Martijn Soentjens – Yoerie de Vries 0-2
Kjell Pols – Bart de Leeuw 0-2
Johan Stals – Lee Thissen 1-2
Jeroen Stoffels – Peter Knoops 2-1
Johan van Lier – Gert Wevers 180 2-0
Micha Erdkamp – Michael Dokter 100F 1-2
Aan de winnaarskant toont Jan Martens andermaal zijn klasse tegen Wichard Knoops want Jan gooit een highscore en hoge uitworp. Dennis Beeren verliest van Bas Manders maar kan wederom 13 punten toevoegen aan zijn totaal en staat inmiddels op 58. Dat kan eigenlijk niet meer mis gaan voor Dennis. Brian Stultiens kan de punten hard gebruiken en verbaast na de winst op Hai andermaal door nu ook Dimitri Triekels uit het toernooi te werken. Dave Martens neemt genoegen met een plek bij de laatste 16 na verlies tegen Noud Custers. 
In de onderste helft van het schema verliezen we Jannick Vankan die tegen Jeepee verliest. Oswin Streden gaat geruisloos door naar de kwartfinales en Joey Greijn wint voor de 2e ronde op rij met minimaal verschil. Paul Wijnen had een ronde eerder nog mazzel tegen Joop de Vries en weet dat Rene Hillen niet zo vrijgevig zal zijn. Paul druipt af met een 3-0 nederlaag achter de kiezen. 
Winnaarsronde laatste 16:
Wichard Knoops – Jan Martens 180,141F 1-3
Dennis Beeren – Bas Manders 1-3
Dimitri Triekels – Brian Stultiens 180 2-3
Dave Martens – Noud Custers 180 0-3
Jannick Vankan – Jean-Pierre Hendrix 2-3
Maik Brentjens – Oswin Streden 1-3
Tasso Muller – Joey Greijn 2-3
Rene Hillen 180,180 – Paul Wijnen 3-0

Het veld in de verliezersronde is al flink uitgedund. Paul van de Ven is niet bekend bij ons maar werkt nu Niek Ophelders uit het toernooi en zit op zeker bij de beste 4. Yoerie de Vries gooide Martijn Soentjens in de vorige ronde uit het toernooi en nu gaat ook Bart de Leeuw over de knie. Lee Thissen verliest van Jeroen stoffels en Johan van Lier krijgt het niet cadeau in deze verliezersronde want na winst op Michel Groen in t Wout en Gert Wevers wacht nu Michael Dokter op hem. Wederom geen probleem voor Joep want ook Dokter gaat zitten. 
Verliezersronde laatste 8:
Paul van de Ven – Niek Ophelders 2-1
Yoerie de Vries – Bart de Leeuw 180 2-1
Lee Thissen – Jeroen Stoffels 0-2
Johan van Lier 180 – Michael Dokter 2-0

 Bas Manders klopt ome Jan en schrijft persoonlijke geschiedenis. Een mooi stukje tekst voor het dagboek lijkt in de maak. Noud Custers maakt een einde aan de illusies van Brian Stultiens. Brian begon sterk aan dit seizoen maar kan een opkikker op sportief vlak zeker wel gebruiken. Met 16 ranking punten schiet hij flink omhoog op de ladder van de Musketiers. Oswin Streden hanteert alle tactieken die een oude vos in petto heeft en ook Jean-Pierre Hendrix wordt hier het slachtoffer van. De laatste partij in deze kwartfinales is er eentje om de vingers bij af te likken. Joey Greijn verliest van Rene Hillen in hoogstaande partij. 
Jan Martens – Bas Manders 2-3
Brian Stultiens – Noud Custers 0-3
Jean-Pierre Hendrix – Oswin Streden 2-3
Joey Greijn 180,180 – Rene Hillen 180,180 1-3

Yoerie de Vries heeft stoute plannen want punten zijn heilig en hij wil graag voor het eerst de finaledag halen. Paul van de Ven wordt in een spannende halve finale verslagen. 
Johan van Lier is niet meer te stoppen. Jeroen Stoffels kan geen potten breken tegen de ervaren krijger. 
Verliezersronde halve finales:
Paul van de Ven – Yoerie de Vries 2-3
Jeroen Stoffels 180 – Johan van Lier 180 0-3

Bas Manders komt met 3-1 voor tegen Noud Custers maar lijkt de pot nog uit handen geven want Noud trekt gelijk. Bas is op tijd weer bij de les en wint. Voor het eerst plaatst hij zich voor een Musketiers finale. 
Rene Hillen is een vaste bezoeker in onze halve finales en Oswin Streden is voor velen niet heel bekend. Oswin wist echter al genoeg grote toernooien op zijn naam te schrijven en bewijst ook vanavond wat zijn missie is. Rene wordt geklopt en Oswin staat in de finale als favoriet tegen Bas. 
Winnaarsronde halve finales:
Bas Manders 180,180 – Noud Custers 4-3
Oswin Streden – Rene Hillen 4-3
Yoerie de Vries wist zich knap een weg te banen naar deze finale waarin Johan van Lier toch echt wel de favoriet is. Joep geeft Yoerie geen ruimte om toe te slaan en pakt deze finale met 3-1. 
Verliezersronde finale:
Yoerie de Vries 180 – Johan van Lier 1-3
Bas Manders is niet de favoriet in deze finale maar hij is zeker de local hero want stiekem hopen de meeste aanwezigen wel op winst voor Bas. De deskundigen geven Bas weinig kans en na 2 legs lijkt dit scenario ook uit te komen want Oswin heeft geen last van plankenkoorts en komt met 0-2 voor. De 2e leg mist Oswin een 15 darter die uiteindelijk in 19 darts uit gaat. 
Bas start zijn eigen leg vervolgens goed met 2 140 scores. Bas mist een 104 finish maar pakt de leg alsnog. Als hij daarna ook 2-2 maakt komt het aanwezige publiek al wat in vervoering. Zou het dan toch? 
Oswin maakt tegen de darts in 2-3 in 18 darts en hij mag zelf starten in de 6e leg die ook weer tegen de darts in naar Bas gaat. Deze leg is in 19 pijlen uit. Voor het eerst in de wedstrijd gooit Bas zichzelf op voorsprong door leg 7 te winnen. In de laatste leg heeft hij een minimale voorsprong gedurende de hele leg. In zijn voorlaatste beurt laat Bas 40 staan. Oswin kan niet meer doen dan druk zetten en zichzelf een goede uitgangspositie verschaffen indien Bas mist. Bas legt aan voor dubbel 20 en prikt zijn eerste pijl meteen in de gewenste dubbel waarmee hij zichzelf tot winnaar van ons 5e toernooi mag kronen. Een zeer verrassende maar ook verdiende winnaar. 
Winnaarsronde finale:
Bas Manders – Oswin Streden 5-3
Bas klimt met deze klapper van 26 punten naar plek 7 in de ranking en kan alvast een nummer gaan uitzoeken voor de finaledag. Martin Hessels laat zich maar weer eens van zijn meest “florisante” kant zien tijdens de prijsuitreiking en wij danken alle aanwezigen weer voor een mooi toernooi. Pas op zaterdag 16 maart is toernooi 6 dus heeft iedereen nog voldoende tijd om te trainen. 
