Musketiers Masters 6 16-3-2019
Venken laat geen spaan heel van de concurrentie. 
Het is inmiddels maart en toernooi 6 in onze reeks van 8 staat voor de deur. We hebben een pauze van 6 weken achter de rug zonder Musketiers toernooien en dus is het zeker weer tijd voor een toernooitje. De voorinschrijvingen lopen niet zo hard als op onze vorige toernooien en dit heeft met uiteenlopende redenen te maken. Er zijn familieverplichtingen voor enkele in positieve maar helaas ook in minder rooskleurige sferen en veel darters hebben ook andere vrijetijdsbestedingen. Een klein clubje zit in Torremolinos alwaar een internationaal dartstoernooi plaatsvindt en weer anderen zijn op vakantie. Natuurlijk weegt ook mee dat na 5 toernooien de ranking al dusdanig is dat sommige darters de gok niet meer wagen aangezien ze kansloos denken te zijn voor een finaledag. Gelukkig komen de meeste darters toch voor een gezellig avondje darts en die groep is uiteindelijk met 60 man sterk van de partij vanavond. 
Opvallende afwezigen zijn Dimitri Triekels en Mandy Moonen, Bas Manders, Michael Schuman, Johan van Lier, Nick Stroek, Rick Veugelers en Bart de Leeuw. Al deze spelers zullen dus plekken inleveren op de ranking en voor sommige begint het nijpend te worden. Rick Veugelers zal nog 1 toernooi aanwezig moeten zijn om op het vereiste aantal van 4 te komen en Bart de Leeuw staat nog net in de top 28. Mandy zakt jammerlijk weg bij de beste 32 maar er zijn belangrijkere zaken in het leven dan darten en daar koos Mandy terecht voor dit weekend. Wij wensen haar nog veel sterkte. Met 15 poules van 4 trappen we iets na 20.00 uur af. 
Poule 1: Jannick van Vankan stevent op 3 love games af want Marco Knapen en Dave van de Eerenbeemt worden al met 3-0 aan de kant geschoven en ook Bryan Saanen lijkt dit lot te moeten ondergaan. Jannick zet zich weg op de dubbel en met een 2-0 voorsprong op Bryan lijkt er weinig fout te kunnen gaan totdat Bryan 160 uitgooit en vervolgens leg 4 opent met enkele 100+ scores. De storm gaat voor Jannick gelukkig tijdig liggen en hij wint ook de 3e pot met 3-1 waardoor Bryan net te kort schiet om 2e te worden. Dave van de Eerenbeemt weet met 6 gewonnen legs door te stoten achter Jannick. Bryan komt in legs gelijk met Dave maar wist niet van Dave te winnen. Marco Knapen was ook aanwezig. Hij hoopt op meer succes in de K.O. fase. 
1. Jannick Vankan 9 180
2. Dave van de Eerenbeemt 6 180  
3. Bryan Saanen 6 160F  
4. Marco Knapen 0
Poule 2: Voor 3 Meierij cup spelers is de dag al vroeg begonnen en met name Hanny van Kuijk heeft moeite met de concentratie. Met slechts 1 gewonnen leg in de poulefase besluit zij dan ook om het voor gezien te houden na haar uitschakeling. Nick Hendrix verliest zijn eerste pot van Meierij teamgenoot Jeroen Stoffels die denkt dat hij 3 partijen wel even binnen gaat hengelen. Dan heeft hij echter buiten Martijn Huijerjans gerekend want die weet in de laatste partij te winnen van Jeroen die van frustratie zijn pijlen op de tafel mikt. Dit gaat niet bepaald zachtzinnig en Jeroen wekt de indruk dat het einde der tijden is aangebroken. Al met al is hij gewoon poulewinnaar en gaat in zijn kielzog Nick Hendrix mee naar de winnaarsronde. 
1. Jeroen Stoffels 8  
2. Nick Hendrix 7  
3. Martijn Huijerjans 6
4. Hanny van Kuijk 1
Poule 3: Angelo Sonnemans krijgt twee keer hard op zijn salie van Davy Cardinaal en Jeepee Hendrix. Uitgeschakeld, dat is duidelijk, maar nog niet geslagen want in partij 3 bewijst Angelo weldegelijk te kunnen darten. Met 2 180 scores redt hij zijn avond en wint hij tevens van Paul van de Ven. Paul, niet te verwarren met Paulus, heeft de weg naar onze toernooi gevonden want na het 5e toernooi is hij dus wederom van de partij. In de poule nog zonder succes maar wie weet geraakt hij nu weer ver in de verliezersronde waarin hij de vorige keer 3e werd. Jean-Pierre wint de strijd om poulewinst van Davy Cardinaal en beide Quincymannen gaan op jacht naar ranking punten in de winnaarsronde.  
1. Jean-Pierre Hendrix 9 180
2. Davy Cardinaal 6
3. Angelo Sonnemans 3 180,180
4. Paul van de Ven 3
Poule 4: Michel Groen in t Wout komt zo nu en dan een poging wagen op onze toernooien en meestal hangt dit nauwlettend samen met zijn privé agenda. Met name de zorg voor zijn zoon slokt vrije tijd op en als Michel dan nog tijd over heeft…nou ja het resultaat zit vanavond bij de Hook binnen. Michel gooit sterk en laat weinig aan het toeval over. Ashley Verspaget, Mathijs Koudijs en Peter Knoops worden verslagen en de fanclub mag nog wat langer blijven om Michel moreel te ondersteunen. Peter weet beslag te leggen op plek 2. Mathijs komt niet tot legwinst en kan alleen zichzelf verwijten dat hij te weinig bier heeft gedronken. 
1. Michel Groen in t Wout 9 180 
2. Peter Knoops 7 108F
3. Ashley Verspaget 5
4. Mathijs Koudijs 0
Poule 5: Over Venken kunnen we kort zijn. Hij kwam, keek, zag en overwon. Openen tegen Wacanno met een 170 finish in leg 1 en dan na 9 darts in leg 2 op 96 staan zegt voldoende. Wacanno volgt op gepaste afstand in deze poule en verder geldt dit ook voor Niek Ophelders en Ron Smeets. Niek weet Ron te kloppen om een plek 3 en meest opvallend is nog wel dat we Niek 20 minuten kwijt zijn geweest voordat de laatste poulewedstrijd gespeeld kon worden. Niek ging even een keutel draaien. Niet wetende dat dit zo lang kon duren raakte Paul en Ron toch wel even in paniek. Niek werd als vermist opgegeven en er hoefde nog net geen Amber alert de deur uit om Niek op te sporen want net op tijd was hij weer daar.  
1. Davyd Venken 9 180,180,180,170F  
2. Paul Wacanno 6 145F
3. Niek Ophelders 3
4. Ron Smeets 0
Poule 6: Net als op toernooi 5 wordt Maik Brentjens ingeloot in poule 6 en net als toen is Dave Martens een van de tegenstanders. Maik klopt Dave net als de vorige keer en wordt poulewinnaar. Tot zover de overeenkomsten met toernooi 5 want Dave Martens moet nu iemand voor zich dulden op plaats 2. Kerstien de Vries weet bijna evenzoveel legs te vergaren als poulewinnaar Maik en houdt Dave en ook Arun Snijkers op gepaste afstand achter zich. Dave dus niet in de winnaarsronde. Hij wint wel van Arun die enkel tegen Maik een leg weet te winnen. 
1. Maik Brentjens 9
2. Kerstien de Vries 8
3. Dave Martens 4
4. Arun Snijkers 1
Poule 7: Dennis Beeren heeft al 58 punten verzameld in de eerste 5 toernooien en lijkt zich eenvoudig te gaan plaatsen voor de finaledag. Martijn Soentjens heeft evenzoveel punten en voor hem geldt dus hetzelfde. Yoerie de Vries wilt ook graag zijn debuut maken op het podium maar zal dan nog wel gas moeten geven want momenteel staat hij nog niet helemaal in de veilige zone. Ook Martien van Kuijk hoopt zich een keer te plaatsen voor onze finaledag maar zal hard aan de bak moeten in deze poule. Na 6 potten blijkt Martijn Soentjens veruit de beste want hij verliest maar 1 leg en gooit 3 maal de maximale score. Yoerie de Vries grijpt zijn kans met een krappe overwinning op Dennis Beeren en een klinkende 3-0 op Martien. Dennis en Martien gaan herkansen in de verliezersronde. 
1. Martijn Soentjens 9 180,180,180
2. Yoerie de Vries 6
3. Martien van Kuijk 4
4. Dennis Beeren 3
Poule 8: Poule 8 is een sterke poule met daarin Jan Martens die opent met 3-1 winst op Manita en Rob Vossen. Jan heeft behoorlijk veel last van zijn rug en dit speelt hem duidelijk parten. Manita Schmitz komt niet tot een winstpartij in 3 wedstrijden en dit is zeker geen schande met dergelijke tegenstanders. Rob Vossen, die al verloor van Jan, herstelt de schade met 2 overwinningen en hoopt op een zege van Jan op Hai. Hai geeft zich zo maar niet gewonnen en vecht voor zijn kansen. En Hoe, want Jan gaat met 3-0 onderuit tegen Hai en zo pakt Hai de eerste plaats in de poule en wordt Rob 2e. Gelukkig voor hem wint Jan geen enkele leg en ervaart Jan voor het eerst de route naar de verliezersronde.  
1. Hai Bos 8 180,105F
2. Rob Vossen 7
3. Jan Martens 6 180,180,108F
4. Manita Schmitz 3
Poule 9: Ralph Wetzels twijfelt lang of hij zal deelnemen vanavond. Hij is al vanaf voor de middag bij de Hook en heeft weinig zin. Toch besluit hij om 20.00 uur om mee te spelen en daar heeft hij 3 partijen later alweer spijt van. Ralph loot een sterke poule en kan zich niet opladen om de heren partij te bieden. Voor Gert Wevers geldt ook dat hij niet kan aanpikken bij zijn 2 sterke poulegenoten en zo zijn Rene Hillen en Oswin Streden zeker van de winnaarsronde. Rene pakt de poulewinst nadat hij uit geslagen positie middels een 154 finish een achterstand ombuigt in een overwinning. Oswin wil zijn nederlaag in de finale van toernooi 5 rechtzetten en dit kan nog altijd in de winnaarsronde.  
1. Rene Hillen 9 154F
2. Oswin Streden 8 180  
3. Gert Wevers 4 180
4. Ralph Wetzels 3
Poule 10: Joey Greijn dendert in partij 1 over Gino Franssen heen. 2 highscores en 2 hoge uitworpen later is Gino met 3-0 afgedroogd. Tom Reemers verrast Brian Stultiens in de eerste pot en kan ook partij 2 winnen van Gino Franssen maar verzuimt te shotten. Joey klopt ook Brian waardoor laatstgenoemde nog een minieme kans heeft om door te gaan. Die kans wordt hem door Tom direct ontnomen wanneer deze de eerste leg afsnoept van Joey Greijn. Leg 2 en 3 kan Tom ook pakken maar veel gemiste dubbels leiden tot niets en zo kan Joey toch nog eenvoudig poulewinnaar worden. Gino moet winnen van Brian en doet dit ook in de laatste pot en gaat zo samen met Joey door.   
1. Joey Greijn 9 180,180,111F,160F
2. Gino Franssen 6  
3. Tom Reemers 6 180
4. Brian Stultiens 2
Poule 11: Michel Beenen komt na ruim een jaar afwezigheid nog een keer zijn geluk beproeven en is het darten nog niet verleerd. Glenn Thorne wordt in de eerste de beste partij meteen verslagen. Michel wint ook van Etienne Nelissen maar is niet opgewassen tegen Noud Custers. Met 7 legs is hij zeker van een plek in de volgende ronde en moet Glenn dik winnen van Noud om zich te plaatsen voor de winnaarskant. Noud laat dit niet toe. Hij verliest nipt maar pakt wel 2 legs om poulewinnaar te worden. Glenn, die Etienne Nelissen en leg zag pakken tegen hem, moet vervolgen in de verliezersronde.  
1. Noud Custers 8  
2. Michel Beenen 7
3. Glenn Thorne 7 180,180
4. Etienne Nelissen 1
Poule 12: Poeh, ook een lekkere poule waarin Paul Wijnen die ook last van zijn rug heeft, er direct aan gaat tegen Roel van Bilzen. Roel wint met 3-1 van Paul en met Colin Philippi en Joop de Vries dan nog als tegenstanders wordt dit een zware opgave voor Pollewop. Zijn spel komt niet op gang en 2 nederlagen verder gaat Paul als een neergeslagen bokser proberen de rug te rechten in de verliezersronde. Roel van Bilzen volgt hem want Joop en Colin zijn hem te machtig. Colin pakt de poulewinst na een 3-2 zege op Joop.  
1. Colin Philippi 9 180 
2. Joop de Vries 8 
3. Roel van Bilzen 6 180,100F
4. Paul Wijnen 5 180
Poule 13: Dominico is een oudgediende die zo nu en dan eens komt kijken op onze toernooien. Hij treft in poule 13 ook enkele sterke mannen en begint goed met een overwinning op Wichard Knoops. Mark Stultiens verslaat op zijn beurt Dhanesh Misier met 3-0 en pakt meteen door met overwinningen op Dominico en Wichard. Dhanesh die dus met 3-0 van Mark verloor herpakt zich met winst op Dominico en Wichard. Uiteindelijk gaat hij dus nog naar de winnaarsronde en het is met name verrassend te noemen dat Wichard geen enkele partij weet te winnen.  
1. Mark Stultiens 9 
2. Dhanesh Misier 6
3. Dominico Lauritano 4 180
4. Wichard Knoops 3 180
Poule 14: Paulus van de Ven profiteert optimaal van gemiste dubbels van zijn tegenstanders want zowel Yvon Graus als Tasso Muller hebben tegen hem het vizier niet op scherp staan. Voor Tasso zijn de druiven helemaal zuur als hem dit ook tegen Yvon Graus overkomt. Hij wint nog wel van Sandra Verheggen maar had deze poule natuurlijk door moeten komen. Yvon ziet Paulus de poule als winnaar afsluiten en lift mee als runner-up. Sandra heeft na de winst van het bierpakket niks meer te wensen en sluit de poule af als nummer 4. 
1. Paulus van de Ven 9 
2. Yvon Graus 8 
3. Tasso Muller 7 180
4. Sandra Verheggen 1
Poule 15: Martijn Lemmen kan zich lekker uitleven in de laatste poule van de avond. Hij geeft alleen en leg af aan Danique Stroek en gooit 2 180 scores. Kjell Pols wordt ondanks een 3-0 nederlaag tegen Martijn 2e en pakt nog een mooie uitworp mee. Danique klopt Jurgen Aspers om de 3e plaats en Jurgen hoopt nog altijd een keer het bierpakket te winnen als dank voor zijn voorinschrijving. De aanhouder wint hopen we dan maar. 
1. Martijn Lemmen 9 180,180
2. Kjell Pols 6
3. Danique Stroek 5
4. Jurgen Aspers 1

Voor het eerst dit seizoen volstaat een blad van 32 darters in de winnaars en verliezersronde. We liggen mooi op schema qua tijd en dus beginnen we vol goede moed aan de K.O. fase waarin enkele darters besluiten om niet deel te nemen aan de verliezersronde. Sowieso is de wedstrijdleider niet meer van de partij maar ook de eerder benoemde Hanny van Kuijk en Ralph Wetzels gaan niet mee in de koker om te loten. We hebben uiteindelijk 11 wedstrijden in de verliezersronde. 
Het rijtje favorieten bestaat uit Paul Wijnen, Gert Wevers, Glenn Thorne, Wichard Knoops en Jan Martens. Deze heren gaan allen door naar de laatste 16.
Ron Smeets is vandaag misschien wel de grootste pechvogel want na een poulefase met daarin Davyd Venken en Paul Wacanno treft hij in zijn eerste partij Jan Martens. 
Verliezersronde laatste 32:
Sandra Verheggen – Gert Wevers 0-2
Paul Wijnen – Niek Ophelders 2-0
Brian Stultiens – Dominico Lauritano 2-0
Angelo Sonnemans – Manita Schmitz 0-2
Glenn Thorne – Dave Martens 2-1
Mathijs Koudijs – Martien van Kuijk 2-1
Wichard Knoops 180 – Arun Snijkers 2-1
Tasso Muller – Etienne Nelissen 2-0
Roel van Bilzen – Dennis Beeren 2-0
Jan Martens – Ron Smeets 2-0
Marco Knapen – Paul van de Ven 0-2

In de winaarsronde zijn Jannick Vankan en Jeroen Stoffels vrijgeloot. Hai Bos zorgt voor de grootste verrassing in deze ronde door Paul Wacanno uit te schakelen. Yvon Graus had bijna hetzelfde gedaan bij Rene Hillen. Helaas voor “Famous” Graus is Rene net op tijd bij de les om een nederlaag te voorkomen. 8 van de 14 partijen eindigen in een 3-0 overwinning waarmee de meeste favorieten dus makkelijk doorstoten. 
Joop de Vries baalt als een stekker dat hij meteen na de poulefase Venken tegen het lijf loopt. Michel Beenen heeft behoorlijk wat moeite met Paulus van de Ven maar plaatst zich voor de laatste 16. 
Winnaarsronde laatste 32:
Rene Hillen – Yvon Graus 3-2
Davyd Venken 180,180 – Joop de Vries 3-0
Mark Stultiens – Gino Franssen 1-3
Jean-Pierre Hendrix – Rob Vossen 3-0
Noud Custers – Kerstien de Vries 3-1
Martijn Soentjens 180 – Peter Knoops 3-0
Martijn Lemmen – Nick Hendrix 102F 0-3
Joey Greijn – Kjell Pols 3-0
Maik Brentjens – Dhanesh Misier 180 0-3
Paulus van de Ven – Michel Beenen 2-3
Michel Groen in t Wout – Oswin Streden 180 0-3
Colin Philippi – Yoerie de Vries 3-1
Hai Bos – Paul Wacanno 3-1
Dave van de Eerenbeemt – Davy Cardinaal 180 0-3
Gert Wevers kondigde in het begin van de avond nog vol goede moed zijn doelstellingen aan voor vanavond maar die kunnen de koelkast in na een nederlaag regen Bryan Saanen. De andere favorieten gaan wel verder. Paul Wijnen wint van Brian Stultiens, Glenn Thorne wint van Manita, Wichard Knoops wipt Tasso Muller uit het toernooi en Jan Martens wint van Paul van de Ven. Mathijs Koudijs verliest van zijn Pokémon buddy Danique Stroek en Martijn Huijerjans klopt Jurgen Aspers. Verder weet Roel van Bilzen door te stoten tot de laatste 8. Roel klopt nu Ashley Verspaget waar hij een ronde eerder al won van Dennis Beeren.  
Verliezersronde laatste 16:
Bryan Saanen – Gert Wevers 2-1
Paul Wijnen – Brian Stultiens 2-0
Manita Schmitz – Glenn Thorne 0-2
Mathijs Koudijs – Danique Stroek 1-2
Martijn Huijerjans – Jurgen Aspers 2-1
Wichard Knoops – Tasso Muller 2-1
Ashley – Verspaget – Roel van Bilzen 1-2
Jan Martens – Paul van de Ven 2-1
Aan de winnaarskant gaat Jannick Vankan er in zijn vertrouwde ronde uit. Vrijwel altijd is de 1/8 finale zijn eindstation. Rene Hillen is met 3-0 te sterk. Venken geeft ook tegen Gino Franssen geen leg af en teamgenoot Jeepee Hendrix volgt dit voorbeeld. Een knappe prestatie van Jeepee tegen Noud Custers. Zoon Nick verliest in een spannende partij van Martijn Soentjens die we gelukkig na een afwezigheid van 2 jaar gaan terugzien op ons finaledagpodium. 
In de onderste helft van het schema rekent Joey Greijn af met Jeroen Stoffels, wint diesel Dhanesh Misier van Michel Beenen en is onze taaie Oswin Streden nog altijd op stoom getuige de 3-1 overwinning op Colin Philippi. Hai Bos zorgde al voor 2 verrassingen door Jan Martens en Paul Wacanno te verslaan maar wordt nu de wacht aangezegd door Davy Cardinaal. 
Winnaarsronde laatste 16:
Jannick Vankan – Rene Hillen 0-3
Davyd Venken 180 – Gino Franssen 180 3-0
Jean-Pierre Hendrix 180 – Noud Custers 180 3-0
Martijn Soentjens – Nick Hendrix 3-2
Jeroen Stoffels – Joey Greijn 1-3
Dhanesh Misier – Michel Beenen 3-1
Oswin Streden 122F – Colin Philippi 3-1
Hai Bos – Davy Cardinaal 180 2-3

4 van onze kanshebbers op winst in de verliezersronde zijn nog in de race en blijven ook in de race want alle heren winnen met 2-0 en zo maken we ons op voor enkele mooie halve finalepartijen in de verliezersronde.  
Verliezersronde laatste 8:
Bryan Saanen – Paul Wijnen 0-2
Glenn Thorne – Danique Stroek 2-0
Martijn Huijerjans – Wichard Knoops 0-2
Roel van Bilzen – Jan Martens 0-2

 Davyd Venken heeft door de jaren heen een status opgebouwd en die helpt hem ook af en toe door mindere partijen heen. Niet dat zijn kwartfinale zo slecht was maar Rene Hillen gooide niet wat we er van verwacht hadden in deze kwartfinale die door Venken vakkundig met een 130 finish wordt binnen geharkt. Jeepee neemt revanche voor zoon Nick door Tinus te kloppen en Joey Greijn wint ook nu weer. Zo eenvoudig als de uitslag doet vermoeden was het echter niet tegen Dhanesh. Oswin Streden maakt zijn naam als oude sluipmoordenaar meer dan waar door Davy Cardinaal tot 2 maal toe een hoge uitworp om de oren te slingeren op het moment dat Davy kan shotten. 
Rene Hillen – Davyd Venken 130F 0-3
Jean-Pierre Hendrix 180,180 – Martijn Soentjens 180 3-2
Joey Greijn – Dhanesh Misier 3-0
Oswin Streden 106F,108F – Davy Cardinaal 180 3-1
Paul Wijnen breekt Glenn in de 3e leg middels een grote mannen finish. In de 4e leg opent hij zwak met 30 maar vervolgt in de 2e beurt met een 180 score. De pot wordt gewonnen en Pollewop heeft ondanks het zwakke begin van de avond toch nog alles op de rit gekregen. De finale wacht nu.
In deze finale kan Paul het opnemen tegen Jan Martens die net als Paul last van de rug heeft. Beide rug patiënten gedijen goed op de pijnstillers die bij de Hook vloeibaar aan de man worden gebracht want Jan wint van Wichard Knoops in deze halve finale.  
Verliezersronde halve finales:
Paul Wijnen 180 – Glenn Thorne 3-1
Wichard Knoops – Jan Martens 1-3

Jeepee neemt het op tegen Davyd Venken en zodra hij die naam op het wedstrijdbriefje ziet staan werpt zich al een blokkade op in zijn hoofd. Venken maakt dankbaar gebruik van dit feit en wint met speels gemak. De finale is een feit. 
Joey Greijn komt in zijn halve finale met 1-0 achter tegen Oswin en lijkt ook 2-0 achter te geraken. Joey voorkomt een break en weet Oswin zelfs onder druk te zetten. Een 113 finish helpt Joey in het zadel en brengt een 1-4 eindstand op het scorebord.  
Winnaarsronde halve finales:
Davyd Venken 180,180 – Jean-Pierre Hendrix 4-0
Joey Greijn 113F – Oswin Streden 4-1
Paul Wijnen komt met 2-0 voor in de finale van de verliezersronde en gooit ook een sterkte 3e leg. Ondanks enkele 100+ scores wordt de leg nog door Jan gepakt. In de 4e leg staat Paul op 125 en gooit hij tot 2 maal toe de bulls Eye. Wegzetten is alles wat Paul nog kan doen. Jan verzuimt vervolgens om de leg uit te gooien waarna Paul zijn kansen wel verzilverd.  Pollewop pakt de winst en nog wat ranking punten. 
Verliezersronde finale:
Paul Wijnen – Jan Martens 3-1
Davyd Venken is natuurlijk de grote favoriet in deze finale want Venken gaf nog geen leg af gedurende de 4 uur dat hij al aanwezig was. Davyd pakt zijn eigen leg en komt met 1-0 voor. Leg 2 opent Venken met 180-140. Joey krijgt nog een kans op 170 en mist de bull. Venken gooit de leg in 16 darts uit. In leg 3 mist Venken een 125 finish maar wordt de leg toch binnen gehaald. Joey wordt  al duidelijk mismoedig en lijkt geen heil meer te zien in een goede afloop. Davyd maakt dan ook simpel 4-0. Venken opent de 5e leg met 140 en staat na 9 darts op 170. Helaas wordt de bulls Eye gemist anders was dit een passend slot geweest op een dag waarin Venkie weer overheerste. In 14 darts wordt het toernooi vervolgens afgesloten en kan Davyd zijn envelop op gaan halen aan de wedstrijdtafel. 
Winnaarsronde finale:
Davyd Venken 180,180,180 – Joey Greijn 5-0
Met deze overwinning kruipt Venken naar plek 29 in de stand. Zijn vorige 2 toernooien liepen niet als gehoopt waardoor Venken in de komende 2 toernooien nog alles recht kan zetten. Gelukkig voor hem vallen deze toernooien op zondag waardoor de competitie in België er niet onder zal leiden en we rekenen op zijn aanwezigheid. Joey Greijn zet met zijn prestatie de top van de ranking nog meer onder druk en kan met 2 goede laatste toernooien de ranking nog winnen. Winst levert sowieso € 200,00 op. 
Wij hopen iedereen op zondag 7 april terug te zien op toernooi 7. Dan vangt het toernooi om 14.00 uur aan. 

