Hook 1 – Hook 4 (Dinsdag 7-5-2019)
Vandaag spelen ook de Hook 1 en 4 hun 2e wedstrijd en voor beide teams is er kans op eerherstel na de nederlaag in de eerste speelronde. De Hook 1 hield 2 punten over aan de ontmoeting met het 5e en het 4e speelde 2 weken geleden een kansloze pot tegen de Hook 2. De Hook 1 zet direct haar troef in met Johan Konings die als enige speler wel wist te winnen vorige week. 
Johan Konings speelt tegen Theo Sieben die nogal last heeft van de bibberitus. Aangezien Theo een dikke trui aan heeft en de temperatuur behaaglijk is bij de Hook kan dit alleen maar komen door de wedstrijdspanning. Normaliter is het Johan Konings die een jagermeister nodig in de eerste pot van de avond. In deze staat is een tabletje valium nog niet sterk genoeg voor Theo. Helaas zijn die ook niet voor handen en zal hij het moeten doen met Lindeboom. Konings heeft een goede start met 23 caramboles in 6 beurten en zet Theo onder druk. Sieben begint met 7 in 4 beurten maar glijdt dan af naar het niet gewenste niveau van een week eerder. Johan Konings kan met minimale series een gat slaan en pas als Theo een beetje wakker wordt op het laatst is de vogel al lang gevlogen. Johan tikt uit in 24 beurten en de 9 caramboles die Theo dan nog maakt kunnen geen invloed meer uitoefenen. 
Jos Seerden en reisgezel Peter van de Rieth spelen de 2e partij. Daar waar Jos vrijgevig is en Peter telkens een mooie openingsbal schenkt is Peter totaal niet sociaal naar Jos toe. Jos wordt moedeloos van zoveel ellende en beloofd Peter plechtig dat je ook te voet op de Maaseikerweg kunt geraken. Het is niet dat Peter plots vrijgeviger wordt maar de teller stokt wel in ene na deze mededeling. Peter, die na 10 beurten op 22 caramboles staat, mist 3 beurten op rij alvorens hij weer instapt. Van Jos heeft hij niks te duchten want in de eerste 14 beurten scoort hij maar 3 punten. Peter besluit dan ook geen compassie te tonen en maakt in beurt 17 een serie van 5. In de 21e beurt wint hij de partij en zet de Hook 1 op een 4-0 voorsprong. 
[bookmark: _GoBack]Dennis de Graef lijkt geïnspireerd door het spel van teamgenoot Peter want ook hij start goed en doet dit met prima spel. Mooie caramboles volgen elkaar op en na 6 beurten heeft Dennis al 16 punten bij elkaar. Hij zit al bijna op de helft van de 35 te spelen punten. Tegenstander Kris Staekenborg, die een partij eerder nog aan Jos vroeg waarom deze een ladder aan het bouwen was op zijn wedstrijdformulier, krijgt wat karmapunten gepresenteerd want ook hij opent met een mooi keukentrapje van 5 treden. Pas in de 6e beurt noteert Kris zijn eerste carambole en veel beter zal het gedurende de partij ook niet worden. Dennis, die goed startte, mist wat ballen op een haar en begint dan aan een gevecht met zichzelf. Gelukkig heeft hij zijn metal coach op zijn linker schouder zitten daar waar rechts de duivel vertoeft. Dennis becommentarieert zichzelf tijdens het spelen en het volk aan de bar is blij dat Liverpool – Barcelona op de buis is. Ergens voor de rust van deze wedstrijd is Dennis in 33 beurten klaar met Kris en voegt hij 2 punten toe aan de 4 die de Hook 1 al had.
Tom Reemers zit aandachtig naar het voetballen te kijken en moet dan aantreden tegen Joop van Hoof. De tactiek is vlug 92 caramboles bij elkaar stoten en verder voetballen kijken maar die vlieger gaat niet op. Tom opent met 22 in 4 beurten maar mist dan ook 4 maal. Joop begint heel zwak met 8 poedels in 10 beurten. Na 15 beurten is de stand 29-10 en het is te hopen dat Liverpool en Barcelona een verlenging nodig hebben willen deze 2 heren nog iets van die wedstrijd zien. Tom maakt dan 2 series van 12 en 19 en ook Joop begint aan een reeks van 10 beurten waarin hij 7 maal 2 caramboles noteert. Het lijkt nog spannend te worden maar Tom is net op tijd bij de les om de partij pas in de 29e beurt uit te tikken. Joop komt 5 caramboles te kort en ziet de Hook 1 met 8-0 winnen. De Hook 4 verliest hiermee voor de 2e keer op rij met 8-0 en staat troosteloos laatste in de stand.    

