Hook 1 – Hook 2 (Dinsdag 14-5-2019)
De helft van de wedstrijden is inmiddels gespeeld en de Hook 1 en 2 beginnen vanavond aan hun 3e pot van de 4 te spelen wedstrijden. Beide teams kijken al tegen een fikse achterstand aan ten opzichte van de Hook 3 en een ruime overwinning is gewenst. 
Peter van de Rieth is de vaste 3e man tijdens deze cyclus en wist vorige week zijn eerste punten te pakken. Vanavond mag Peter spelen tegen Mies Meulen. Beide heren horen bij de Hook inventaris want al zo’n 38 jaar komen deze mannen in onze kroeg en spelen ook al bijna net zo lang biljart. Peter opent goed met een serie van 7 en ziet Mies 3 maal missen waardoor hij een voorsprong kan pakken. Tot beurt 13 geeft Mies niet thuis maar in ene lijkt hij los te zijn want in de daaropvolgende 10 beurten maakt Mies 37 caramboles. Series van 7 en 8 en slechts 2 poedels doen Peter hevig onder druk komen en uiteindelijk ook bezwijken want Mies wint de pot waarin Peter op het laatst nog een uiterste krachtsinspanning doet met wederom een serie van 7 maar dit mag niet meer baten. 
Dennis de Graef begint onzeker aan zijn partij en mist enkele ballen die beter hadden gekund. Stochlo Steinbach start met 6 caramboles in de eerste 3 beurten. Dennis wordt na 4 missers wakker in de 5e beurt en heeft daar ook nog een beetje hulp van de scheidsrechter voor nodig. Dennis wilt scheidsrechter Tom passeren om richting de verkeerde bal te lopen maar de doorgang blijft versperd waarop Dennis plots wakker schrikt en plaats neemt achter de juiste bal. Een serie van 7 volgt en Dennis zit in de wedstrijd. Stochlo heeft in de gaten dat ook hij mee moet en volgt gedwee met kleine series. Beide heren spelen een prima partij en na 20 beurten is het 30-40 voor Stochlo. Dennis speelt dan tot tweemaal toe een bal haarfijn mis en ziet Stochlo hiervan profiteren. Met nog slechts 4 te maken ballen gaat Dennis bootmans en hier baalt hij stevig van. Verwonderlijk aanschouwen de collega biljarters dit schouwspel waarin Dennis niet uitgefoeterd raakt over stoppen met biljarten en alle pech die hem in deze wereld overvalt. En dit terwijl hij gewoon een prima partij heeft gespeeld en nipt verliest. 
De Hook 1 kijkt tegen een 0-4 achterstand aan als Johan Konings mag aantreden tegen Jac Korsten. Johan, die steeds beter in vorm raakt, etaleert zijn goede staat van doen met een serie van 11 in beurt 1. Er volgt een reeks van nog 6 beurten zonder misser en 29 caramboles in deze eerste 7 beurten. Jac daarentegen stelt teleur want hij heeft pas 4 ballen gemaakt in dit tijdsbestek maar daar komt snel verandering in. Een serie van 11 en dan tweemaal 7 brengen de partij razendsnel in evenwicht. In de 11e beurt is het 32-33. Jac maakt er later nog 6 en 7 maar ziet Johan de draad oppakken met een serie van 10. In de 17e beurt tikt Johan de partij uit met 8 en kan hij terugkijken op een goede pot. 3,412 gemiddeld is een moyenne waar Johan in het nieuwe seizoen zeker voor tekent. Hiermee staat Johan ook alleen aan kop in de persoonlijke stand want tot dusver is hij de enige speler met 3 overwinningen. 
[bookmark: _GoBack]Tom Reemers en Carlo Reemers spelen de laatste partij van de avond. Tom snakt naar het einde van alle verplichtingen waaronder het biljarten en dat is te zien aan zijn spel. Hierover kunnen we kort zijn. Zijn gemiddelde blijft onder dat van zijn 3 teamgenoten en dat zegt wel voldoende. Carlo daarentegen doet het tegenovergestelde. Hij speelt een wereldpartij waarin enkel in de 2e beurt niet gescoord wordt. In beurt 3 maakt Carlo 15 caramboles en er volgen nog series van 10, 19, 20, 15 en 11. In slechts 10 beurten is het vonnis voltrokken. Een groter plezier had Carlo zijn neefje niet kunnen doen al baalt Tom natuurlijk stevig van zo’n wanprestatie. Slechts 13 caramboles krijgt hij mee. Carlo speelt exact 10 gemiddeld en verkeerd een bloedvorm. De Hook 2 wint vanavond met 2-6 en zal moeten hopen op een inzinking van de Hook 3 in de voor hem nog te spelen wedstrijden. 

