Hook 4 – Hook 5 (Maandag 20-5-2019)
De Hook 4 en 5 werken vanavond het B-klasse onderonsje af en er kan weer een hoofdstuk worden toegevoegd aan de langlopende soap tussen beide teams. Ondanks dat de hoofdrolspelers jaarlijks wisselen blijft de verhaallijn van dit treffen ongekend intrigerend. Vanavond blijkt de Hook 4 incompleet door de afwezigheid van Theo Sieben. Na diverse telefoontjes en een nachtelijk bezoek aan het verblijfadres van Theo vreesden we het ergste. Inmiddels heeft Theo, een dag later, een teken van leven verkondigd en kunnen we weer opgelucht adem halen. 
De Hook 5 maakt er vanavond ook weer een huzarenstukje van. Zij gooien de teamvolgorde eigenhandig overhoop waardoor niet alle spelers de juiste tegenstander treffen vandaag. Een grote ramp is dit niet aangezien de caramboles erg dicht bij elkaar liggen. 
De 4e speler van beide teams moet starten vandaag. Door de afwezigheid van Peter Dankers bij de Hook 5 is Fer Strijbos invaller. Fer zou vandaag als 3e man op het papier moeten staan en Peter Stappers, die slechts 33 caramboles moet maken, zou moeten spelen tegen Kris Staekenborg. Het loopt anders en Fer neemt het op tegen Kris. Het begin is wat weifelend maar na een beurt of 6 komen de heren op gang. Kris produceert 10 beurten op rij caramboles en ziet zijn gemiddelde de 1 overstijgen. Ook Fer gaat lekker want series van 5 en 7 zetten hem op 24 caramboles na 16 beurten. Het laatste deel van de partij kakt wat in maar het blijft spannend want beide heren naderen de eindstreep. Na 21 beurten is het 24-27. Kris nog 2 ballen verwijderd van de winst en Fer nog 7. Laatstgenoemde weet toch nog tot winst te komen en dit kan Kris zich wel kwalijk nemen want hij weet in 5 beurten de zege niet te verzilveren. 
Joop van Hoof en Tjeu Nijsen spelen de volgende partij en het lijkt alsof de heren in slaap zijn gesukkeld. Joop poedelt 7 keer in 9 beurten. Tjeu scoort 4 missers in de eerste 5 beurten. Tot een echte opleving komt het niet. Zo nu en dan maken de heren een serie maar veelal worden er horizontale streepjes genoteerd. Joop maakt een keer 7 en 5 caramboles en Tjeu doet vanaf beurt 27 enkele goede scores met 6,2,3 en 2. Ondanks deze krachtsinspanning weet Tjeu de partij niet naar zich toe te trekken want in de 36e beurt is het Joop die als eerste zijn 35 caramboles op de klok heeft staan. Tjeu schiet 4 caramboles te kort en zo komen beide teams in evenwicht. 
Jos Seerden speelt dan tegen Peter Stappers die dit seizoen nog maar 33 caramboles hoeft te maken en niet nog de 34 die hij vorig seizoen speelde. Hierdoor is de verwarring ontstaan omtrent de teamvolgorde. Jos heeft het eerste wapenfeit met een serie van 7 en Peter is de stabielere speler. Na 7 beurten is het 9-9 en zien we niet bepaald verbetering in de daaropvolgende beurten. Jos schommelt de gehele partij rondom de 1 gemiddeld en Peter weet heel geleidelijk deze grens te overstijgen. In beurt 19 maakt Peter een serie van 4 en in de laatste 2 beurten van de wedstrijd noteert Peter er 3 en 5 waarmee hij in 26 beurten zijn 33 caramboles bij elkaar heeft. Jos speelt exact 1 gemiddeld en mag zich opmaken voor een 2e partij vanavond.
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