Musketiers Masters 7 7-4-2019
Knappe winst voor Johan van Lier in toernooi 7. 
Vanmiddag spelen we voor de verandering een toernooi op zondag. Dit komt met name door de drukke kalender die de WDC kan overleggen. Alleen maar goed voor het darten in onze regio dat we veel lokalen hebben die toernooien organiseren en zodoende de darters de kans geven om in vorm te blijven en natuurlijk ook voor vertier zorgen. 
Helaas zijn er veel vaste gasten van ons toernooi die verstek moeten laten gaan omdat zij voetballen of misschien wel familieverplichtingen hebben. Uit de top van onze ranking zijn de meeste spelers wel aanwezig. Davyd Venken is de enige topspeler die nog niet aan zijn 4 vereiste toernooien zit en stiekem hadden we m wel verwacht vandaag. Helaas is hij afwezig en zal hij dus op toernooi 8 van de partij moeten zijn. 
Noud Custers zet zijn 5e plaats op het spel door zijn afwezigheid en opvallend ook is dat Michael Schuman er wederom niet is. De eerste 4 toernooien was hij aanwezig en scoorde er lustig op los. Inmiddels is hij afgegleden maar plek 13 en zal hij nog verder zakken in de stand. 
We hebben vandaag weer wat nieuwkomers. Koen Cornelis en Nick Vanheel maken hun debuut op ons toernooi en zijn samen met de ervaren Dominico Lauritano van de partij. 
We verdelen de 56 darters over 14 poules en gaan iets na 14.00 uur van start met toernooi 7.

Poule 1: Tom Reemers besluit ondanks een duffe kop mee te spelen en zo het aantal deelnemers op 56 te brengen. Hierdoor hebben we een perfect aantal om allemaal poules van 4 te maken. Dit betekend 3 wedstrijden afgeslacht worden i.p.v. veel wedstrijden schrijven in de poules van 5 en zo zal geschieden. Jannick Vankan, Bas Manders en Joop de Vries hebben veel meer tegenstand aan elkaar en spannend blijft het tot de laatste partij waarin Joop met 3-2 wint van Bas. Jannick en Bas komen beide met 8 gewonnen legs boven drijven en Joop gaat naar de verliezersronde. 
1. Bas Manders 8 
2. Jannick Vankan 8 180
3. Joop de Vries 7 180  
4. Tom Reemers 0
Poule 2: Ashwin is gelegenheid speler en vriend van Dhanesh Misier uit Amsterdam. Ashwin kennen we uit het verleden en we weten ook dat hij een prima pijl kan darten. Met een 2e stek in deze poule maakt Ashwin de verwachtingen behoorlijk waar. Hai Bos is met 3 overwinningen zonder legverlies overtuigend poulewinnaar. Tasso Muller eindigt 3e en gaat samen met Arun Snijkers herkansen in de verliezersronde. Tasso kan zich een missertje veroorloven want hij staat vrij hoog in de ranking. 
1. Hai Bos 9  
2. Ashwin Himat 6
3. Tasso Muller 4
4. Arun Snijkers 0
Poule 3: Yoerie de Vries is maar wat nerveus wanneer hij bij de Hook arriveert. Zorgen zijn er om zijn ranking die nog lang niet zeker is. Yoerie wilt namelijk graag een keer de finaledag bereiken. Zorgen zijn er ook over PSV. De Eindhovenaren spelen later vandaag en kunnen de koppositie wel eens verspelen in Arnhem tegen Vitesse. Yoerie heeft er zelfs een sik van gekregen maar dit Chriet Titulaer baardje brengt hem wel het gewenste resultaat want hij wordt poulewinnaar in een redelijk sterke poule. Een 3-0 nederlaag tegen Yvon Graus blijkt geen gevolgen te hebben want Yoerie wint van Nick Hendrix en Gino Franssen. Gino wint op zijn beurt van Yvon. Nick wordt 2e met overwinningen op de andere twee.  
1. Yoerie de Vries 6 180
2. Nick Hendrix 6
3. Yvon Graus 5 180,180,180
4. Gino Franssen 4 180
Poule 4: Rick Veugelers deelt de lakens uit in poule 4 zoals het een superleague speler betaamt. Teammaatje van Oad Thoear, Dimitri Triekels, weet een leg te sprokkelen tegen Rick en bewijst het meest recht te maken op de winnaarsronde met overwinningen op Martijn Saes en Leon Reijnders. Leon verslaat Martijn Saes om plek 3. Rick gooit een 136 finish. 
1. Rick Veugelers 9 136F 
2. Dimitri Triekels 7 100F
3. Leon Reijnders 4
4. Martijn Saes 2
Poule 5: Glenn Thorne treft zwaar geschut in poule 5. 2 Fanatics en Martijn Lemmen zijn hem allemaal te machtig. Glenn weet tegen Martijn en Joey Greijn tot tweemaal toe een beslissende 5e leg uit het vuur te slepen maar daar blijft het dan ook bij. Paul Wacanno is met 3-0 te sterk voor Glenn en Joey Greijn is in het onderling treffen met zijn Fanatics maatje Paul de beste. Martijn Lemmen pakt tegen zowel Paul als Joey een Leg en eindigt op plek 3. Dat is dan toch weer een extra puntje voor de ranking. 
1. Joey Greijn 9 111F  
2. Paul Wacanno 7
3. Martijn Lemmen 5 180
4. Glenn Thorne 4
Poule 6: Roel van Bilzen houdt zijn kans op een finaledag in leven met poulewinst op bord 6. Tegenstanders vandaag zijn Rene Metsemakers, Denice Doorman en Cedric Saes. Roel laat maar 1 leg liggen en dat is tegen Denice. Rene Metsemakers, in Groningen tenue, weet zijn partijen tegen Cedric en Denice winnend af te sluiten en pakt de 2e plaats. Denice klopt de jeugdige Cedric en verovert plek 3. 
1. Roel van Bilzen 9 108F
2. Rene Metsemakers 6
3. Denice Doorman 4
4. Cedric Saes 2
Poule 7: Mandy Triekels heeft sinds 2 dagen een nieuwe achternaam. Dat krijg je als je trouwt en misschien helpt dit ook wel om je tegenstanders wat angst in te boezemen want Brian Stultiens, Koen Cornelis en Wichard Knoops worden allemaal over de knie gelegd door Mandy. Mandy blijft knokken voor een finaledagticket en het is niet te hopen dat haar afwezigheid in toernooi 6 fataal wordt. Wichard Knoops speelt de laatste poulewedstrijd tegen Koen en moet deze partij winnen om ook richting de winnaarsronde te gaan. Van harte gaat het niet maar uiteindelijk prijkt er een 3-0 overwinning op het scoreformulier. Koen en Brian zien we terug in de verliezersronde. 
1. Mandy Moonen 9
2. Wichard Knoops 7 107F
3. Koen Cornelis 5
4. Brian Stultiens 5
Poule 8: Stephan Bernaerts en Peter Knoops dirigeren Gert en Manita naar de verliezersronde. Peter wint zijn eerste poulewedstrijd met 3-2 van Gert Wevers en deze pot blijkt later goud waard. The Belt is normaliter een vaste bezoeker van onze finaledag want al 10 maal was hij aanwezig op deze dag. Vandaag is Stephan pas voor de 4e maal aanwezig en lijkt het er op dat plaatsing enkel nog via de play-offs zal lukken. Gert Wevers klopt zijn vrouwtje met 3-0 en wordt 3e. Hij is met een 13e plaats in de ranking al zeker van de finaledag. Peter bivakkeert rond de gevarenzone en wil punten pakken. 
1. Stephan Bernaerts 9 180
2. Peter Knoops 7
3. Gert Wevers 5 180
4. Manita Schmitz 2
Poule 9: Davy Cardinaal mistte vorig jaar bewust de finaledag. Na een zwarte periode waarin Davy geen enkele partij naar zijn hand kon zetten liet hij de play-offs vorig jaar bewust lopen en zo dus ook de finaledag van 2018. Na deze sabbatical periode is Davy weer terug. Hij heeft de schwung weer te pakken en we zien hem op zeker terug op de finaledag in 2019 want Davy wint poule 9. Dominico Lauritano, Ron Smeets en Jurgen Aspers worden verslagen. Dominico weet met al zijn ervaring de andere heren achter zich te houden en zien we ook terug in de winnaarsronde. 
1. Davy Cardinaal 9 
2. Dominico Lauritano 5  
3. Ron Smeets 5
4. Jurgen Aspers 2
Poule 10: Paul Wijnen is ook zo’n Musketiers Masters erfstuk. Hij draait al jaren mee en kent het finaledagpodium goed. Pollewop won het vorige toernooi de verliezersronde en neemt het in poule 10 op tegen Marco Knapen, Dhanesh Misier en Sandra Verheggen. Geen enkele probleem voor Paul die alleen tegen Marco een leg morst. Marco gooit een stuk beter vanmiddag dan afgelopen vrijdag in de competitie maar ziet dit niet beloont worden met een plek in de winnaarsronde want Dhanesh Misier blijkt te sterk. 
1. Paul Wijnen 9 180
2. Dhanesh Misier 6
3. Marco Knapen 5
4. Sandra Verheggen 1
Poule 11: Nick Stroek beloofde zijn teamgenoten van de Hook 2 winst en zo geschiedt. Eric Smits, Nick Vanheel en Kjell Pols worden verslagen. Opvallend is dat Eric 4e wordt in deze poule. Jonas 1 teamgenoot Kjell Pols wordt nog verslagen in de eerste partij maar tegen de onbekende Nick Vanheel gaat het helemaal mis voor Eric. Nick, 3e divisiespeler van de Leemskuil uit Lozen, blijkt een aardig pijltje te gooien en weet op zijn eerste toernooi direct door te stoten naar de winnaarsronde. 
1. Nick Stroek 9  
2. Nick Vanheel 5 180
3. Kjell Pols 4
4. Eric Smits 3 111F
Poule 12: Martin Hessels is toeschouwer in zijn eigen poule. Johan Stals en Rene Hillen zijn met 3-0 te sterk voor Hessels en tegen Colin weet Martin de eer te redden met een gewonnen leg. Johan weet het Rene aardig lastig te maken maar verliest met duidelijke cijfers van Colin Philippi. De echte strijd is die tussen Rene en Colin. Rene wint en zijn statistieken spreken weer boekdelen. Rene gooide alleen dit seizoen al 4 extreem hoge finishes met 146,150,154 en157 en vandaag voegt hij er nog een 161 uitworp aan toe. De Hoogste van de dag. 
1. Rene Hillen 9 180,180,180,180,161F 
2. Colin Philippi 8 180,112F 
3. Johan Stals 5
4. Martin Hessels 1
Poule 13: Remco Salmans waant zich vanavond in een seniorenzorgcentrum want de gemiddelde leeftijd van zijn poulegenoten is 55+. Dit betekend niet dat deze heren niet kunnen darten. Remco ervaart echter weinig hinder van Jan Martens, Carlo Reemers en Jean-Pierre Hendrix want zeer verrassend wint Remco alle poulewedstrijden en eindigt op de 1e stek. Jan Martens, die met 3-2 van Remco verloor, herstelt zich door te winnen van Jeepee en Carlo. Jan vraagt zich af of de 8 gewonnen legs voldoende zullen zijn voor een plek in de winnaarsronde en wij laten hem nog even in spanning. 
Jeepee en Carlo weten dan al lang dat zij in de verliezersronde verder moeten. 
1. Remco Salmans 9 120F 
2. Jan Martens 8 180
3. Jean-Pierre Hendrix 5
4. Carlo Reemers 3
Poule 14: Danique Stroek neemt het op tegen 2 giganten wat betreft onze Musketiers toernooien want zowel Johan van Lier als Martijn Soentjens wonnen al ooit kwalificatietoernooien en stonden ook al eens op het ereschavot tijdens onze finaledag. Danique weet dan ook geen leg te winnen tegen hen. Dit doet ze wel tegen Mark Stultiens. Mark staat een leg toe maar is net als Danique niet opgewassen tegen Tinus en Joep. Johan is dan weer de sterkste in het onderlinge duel om de poulewinst en wel met duidelijke cijfers. Johan wint met 3-0. 
1. Johan van Lier 9 180,180,106F 
2. Martijn Soentjens 6 180 
3. Mark Stultiens 3
4. Danique Stroek 1
Door de afmeldingen van Tom Reemers, Glenn Thorne, Martin Hessels en Gino Franssen houden we nog slechts 24 darters over in de verliezersronde. Dit betekend 8 wedstrijden alvorens we bij de laatste 16 aankomen. 
Marco Knapen gooit een sterke pot tegen Carlo Reemers en wint. Verder zien we geen grote verrassingen in deze ronde. 
Verliezersronde laatste 32:
Ron Smeets – Danique Stroek 2-1
Jean-Pierre Hendrix – Sandra Verheggen 2-0
Kjell Pols – Manita Schmitz 0-2
Koen Cornelis – Cedric Saes 0-2
Arun Snijkers – Martijn Saes 0-2
Marco Knapen 180 – Carlo Reemers 2-0
Mark Stultiens – Jurgen Aspers 2-0
Denice Doorman – Eric Smits 0-2
Onder in het schema van de winnaarsronde zien we veel sterke spelers. Dit betekend dat we mooie partijen kunnen verwachten maar helaas dus ook al vroeg afscheid zullen nemen van deze sterke spelers. Jan Martens is de eerste favoriet de uitgeschakeld wordt. Paul Wijnen is voor de 2e maal op rij te sterk voor Jan. Colin Philippi zien we ook niet meer terug bij de laatste 16. Joey Greijn is hem te machtig. 
Opvallend is dat Remco Salmans ook nu weer weet te winnen. Dhanesh Misier kan Remco niet stoppen. Mandy Moonen lijkt een gunstige opponent te treffen maar zij kan Rene Metsemakers niet verslaan. Mandy blijft steken op 7 ranking punten. 
Dit geldt ook voor Martijn Soentjens die van Davy Cardinaal verliest. 
Winnaarsronde laatste 32:
Davy Cardinaal 180,180 – Martijn Soentjens 3-2
Joey Greijn 180,180 – Colin Philippi 3-1
Remco Salmans – Dhanesh Misier 3-2
Nick Stroek – Peter Knoops 3-1
Mandy Moonen – Rene Metsemakers 2-3
Ashwin Himat – Dimitri Triekels 180 0-3
Paul Wijnen – Jan Martens 3-1
Roel van Bilzen 180 – Nick Vanheel 3-1
Johan van Lier – Dominico Lauritano 3-0
Rene Hillen – Wichard Knoops 3-0
Stephan Bernaerts 180,180 – Paul Wacanno 2-3
Jannick Vankan – Nick Hendrix 3-2

Sterke spelers aan zet bij de laatste 16 in de verliezersronde. Joop de Vries, Martijn Lemmen, Jean-Pierre Hendrix, Mark Stultiens, Eric Smits, Leon Reijnders, Johan Stals en Gert Wevers hebben al vaak genoeg bewezen dat ze kunnen darten. Dan te bedenken dat er al enkele sterke spelers niet eens meer meedingen in deze verliezersronde omdat zij na de poulefase ons toernooi hebben verlaten. 
2 sterke Meierij dames gooien tegen elkaar. Yvon blijkt de beste. Eerder vandaag gooide zij al 3 maal een 180 score en nu wint ze van Manita Schmitz. 
Jeepee Hendrix, Eric Smits en Leon Reijnders overleven deze ronde niet. 
Verliezersronde laatste 16:
Joop de Vries – Ron Smeets 2-0
Martijn Lemmen – Jean-Pierre Hendrix 2-0
Yvon Graus – Manita Schmitz 2-1
Cedric Saes – Martijn Saes 0-2
Marco Knapen – Tasso Muller 0-2
Mark Stultiens – Eric Smits 2-1
Leon Reijnders -Johan Stals 1-2
Gert Wevers – Brian Stultiens 2-1

Bas Manders is zelfverzekerd voor zijn pot tegen Davy Cardinaal. Bas maakt zijn woorden waar en klopt Davy. Verrassende namen zijn Remco Salmans en Rene Metsemakers in deze ronde. Voor deze mannen is het eindstation bereikt. 
Yoerie de Vries loopt tegen een muur aan genaamd Nick Stroek en Hai Bos lijkt zijn finaledag definitief veilig te stellen door Paul Wijnen te elimineren. 
Maatje Rene Hillen volgt dit voorbeeld en doet dit niet tegen de minste. Rick Veugelers wordt vakkundig uitgeschakeld door Rene. Bie Briels maatje Johan van Lier volgt dan weer het voorbeeld van Rene en plaatst zich ook voor de laatste 8. 
Paul Wacanno rekent af met Hook 1 en Fanatics teamgenoot Jannick Vankan. 
Winnaarsronde laatste 16:
Bas Manders – Davy Cardinaal 180 3-0
Joey Greijn 180,126F – Remco Salmans 3-1
Yoerie de Vries 180 – Nick Stroek 0-3
Rene Metsemakers – Dimitri Triekels 0-3
Hai Bos – Paul Wijnen 180 3-1
Roel van Bilzen – Johan van Lier 0-3
Rick Veugelers – Rene Hillen 0-3
Paul Wacanno – Jannick Vankan 3-1

Joop de Vries wint van Martijn Lemmen bij de laatste 8. Joop voelt alle vezels in zijn lijf inmiddels wel na een lange zaterdag. Gisteren stond namelijk eerste de superleague kwalificatiewedstrijd op het programma met het team van de Quincy en later volgde nog een toernooi bij Vinos place. 
Yvon Graus verliest van Martijn Saes die geruisloos door het sterkte veld wist te sluipen. Martijn heeft zich nu geplaatst voor de halve finales. Mark Stultiens is op weg naar een “Markje”. De laatste die zich ook plaatst voor de halve finales is Gert Wevers. Gert klopt Johan Stals en kan zijn mislukte poulefase dus nog redden. 
Verliezersronde kwartfinales:
Joop de Vries – Martijn Lemmen 2-1
Yvon Graus – Martijn Saes 0-2
Tasso Muller – Mark Stultiens 107F 1-2
Johan Stals – Gert Wevers 0-2

Nog 2 spelers van Oad Thoear in de race, net als 2 heren van Bie Briels en 2 Hook heren. Bas Manders en Hai Bos zijn ook nog actief. Bas legt het af tegen Joey Greijn die het goed blijft doen op onze toernooien. Een 2e finale lonkt voor brem. 
Nick Stroek komt met 1-2 achter tegen Dimitri Triekels maar laat dan zien uit wat voor hout dat hij is gesneden. Een 13 darter wordt vervolgt met een sterke 5e leg en Stroek pakt een halve finale ticket. 
Johan van Lier raakt steeds meer op stoom en dat ondervindt Hai Bos. De kenners weten dat een lopende van Lier locomotief niet snel tot stilstand komt. 
Rene Hillen lijkt tegen Wacanno met 3-1 te verliezen maar Wacanno mist diverse wedstrijdpijlen. Rene gooit resoluut 75 uit en wint de partij nog. 
Winnaarsronde kwartfinales:
Bas Manders – Joey Greijn 180 1-3
Nick Stroek 180 – Dimitri Triekels 180 3-2
Hai Bos 104F – Johan van Lier 180,180 1-3
Rene Hillen – Paul Wacanno 3-2

Joop de Vries is nog niet opgebrand. Sterker nog, hij lijkt het beste te hebben bewaard voor deze halve finale want Martijn Saes krijgt 2 100+ uitworpen om de oren. 
Mark Stultiens gaat met chirurgische precisie te werk tegen Gert Wevers en wint met 3-0. 
Verliezersronde halve finales:
Joop de Vries 180,120F,105F – Martijn Saes 3-0
Mark Stultiens – Gert Wevers 3-0

Joey Greijn tegen Nick Stroek. Met de recente ontwikkelingen misschien wel een beladen pot maar beide heren lijken heer weinig notie aan te geven. Zij willen immers beide maar een ding en dat is de finale bereiken. Joey komt 1-0 voor en Nick slaat terug door Joey op een 1-1 stand te breken middels een 71 finish op bulls Eye. Nick kan niet doordrukken en Joey laat zijn klasse zien door de pot dan nog met 4-2 te winnen. 
De andere halve finale is een onderonsje tussen 2 Bie Briels kanonnen. Deze heren hopen dit seizoen voor een verrassing te zorgen door met hun team de dubbel te pakken. In deze namiddag is het Joep die heel sterk opent. Legs van 16 en 14 darts zetten Rene flink onder druk. Het wordt nog 0-3 alvorens Rene wat terugdoet. Joep wint uiteindelijk met 2-4 en plaatst zich voor het eerst dit seizoen voor de finale.
Winnaarsronde halve finales:
Joey Greijn 180,117F – Nick Stroek 4-2
Johan van Lier 180 – Rene Hillen 4-2
Joop de Vries kan het kunstje van een ronde eerder niet herhalen. In de finale weet hij zelfs helemaal geen dubbels te raken en gaat Mark Stultiens er met de winst vandoor. Het begrip een “Markje” doen is dus weer van toepassing. De Poulefase niet overleven en dan de verliezersronde winnen voltooide hij al enkele malen eerder. 
Verliezersronde finale:
Joop de Vries – Mark Stultiens -0-3
Joey Greijn wilt eindelijk een keer een Musketiers toernooi op zijn naam schrijven en moet alleen nog even afrekenen met Johan van Lier. Joep heeft echter het initiatief in de eerste leg die Joey is begonnen. Joep mist 121 op de bull en ziet Joey dan een 100 uitworp missen. Joep pakt de breek en dendert door met een 95 finish. De druk staat er op bij Joey en die wordt alleen maar groter door een geniale leg van Joep. Scores van 121,140 en een gemiste 157 finish na 12 darts bezorgen Joep in 15 pijlen leg 3. In 15 pijlen gaat ook leg 4 naar Joep. Het is eigenlijk jammer dat veel darters de TV met daarop Vitesse – PSV verkiezen boven deze finale want Joep geeft een kleine masterclass. Leg 5 gaat geheel in stijl met een 73 finish naar Johan van Lier. 
Winnaarsronde finale:
Joey Greijn 180 – Johan van Lier 0-5
Joey moet nog wat langer wachter op zijn eerste Musketiers winst en Johan bewijst maar weer eens dat het met de vorm wel goed zit de laatste maanden. Dit kunnen nog enkele mooie weken worden voor hem en zijn team. 
Met nog 1 toernooi op de planning zijn de contouren van de finaledag al duidelijk. Na toernooi 8 op Paaszondag 21 april volgen de play-offs nog op zaterdag 4 mei. 
Daarna hebben we onze top 32 bij elkaar en kunnen we ons opmaken voor wederom een mooie finaledag die op zaterdag 25 mei plaatsvindt. 
