Musketiers Masters play-offs 2019
Colin Philippi foutloos naar Finaledag. Vossen, Berendsen en Hendrix senior ook van de partij. 
Op weg naar onze 14e musketiers finaledag is er nog een horde te overwinnen en dit is ieder jaar een taaie horde om te nemen want de play-offs zorgen altijd weer voor een slachtveld. 27 van de 49 kanshebbers gaan een poging wagen om een van de 4 tickets te bemachtigen voor de finaledag. Het veld is van een prima niveau en de grootste kanshebbers zijn op papier Colin Philippi, Gino Franssen, Nick en Jean-Pierre Hendrix, Kerstien de Vries, Stephan Berendsen en Stephan Bernaerts.
Er lopen verder nog een aantal outsiders rond die kunnen verrassen. Laten we snel beginnen. 
In de eerste ronde zijn Kjell Pols, Peter Knoops, Mathijs Koudijs, Jurgen Aspers, Marco Knapen, Hanny van Kuijk, Danique Stroek, Manita Schmitz, Yvon Graus, Anneke Houben en Dave Martens hun eerste leven al kwijt. Zij verliezen en staan direct op scherp. Er waren wat opvallende ontmoetingen in deze ronde. Zo Lootten Martien en Hanny van Kuijk elkaar en er stond ook een ongemakkelijke wedstrijd tussen Danique Stroek en Michael Timmermans op het programma. 
Marco Knapen geeft op na deze ronde want de pijn in zijn schouder is te hevig om nog verder te spelen.  
Winnaarsronde 1:
Kjell Pols 180 – Roel van Bilzen 2-3
Rob Vossen 105F – Peter Knoops 3-1
Gino Franssen – Mathijs Koudijs 3-1
Colin Philippi – Jurgen Aspers 3-0
Marco Knapen – Mandy Triekels 0-3
Martien van Kuijk – Hanny van Kuijk 3-0
Danique Stroek – Michael Timmermans 0-3
Manita Schmitz – Nick Hendrix 0-3
Yvon Graus – Bryan Saanen 0-3
Anneke Houben – Stephan Bernaerts 2-3
Dave Martens – Angelo Sonnemans 2-3
Enkele vrijgelote spelers komen nu voor het eerst in actie. Van hen stoten Jean-Pierre Hendrix, Stephan Berendsen en Kerstien de Vries door naar de 3e winnaarsronde. Etienne Nelissen en Martijn Huijerjans redden dit niet. Etienne verliest van Gino Franssen en Martijn legt het af tegen zijn maatje Rob Vossen die aardig op dreef is. Roel van Bilzen, Mandy Triekels, Martien van Kuijk, Michael Timmermans, Bryan Saanen en Angelo Sonnemans lopen ook tegen hun eerste nederlaag aan.  
Winnaarsronde 2:
JeePee Hendrix – Roel van Bilzen 3-1
Martijn Huijerjans – Rob Vossen 180 2-3
Etienne Nelissen – Gino Franssen 0-3
Colin Philippi 148F – Mandy Triekels 3-1
Stephan Berendsen – Martien van Kuijk 3-1
Michael Timmermans – Nick Hendrix 0-3
Kerstien de Vries – Bryan Saanen 3-0
Stephan Bernaerts – Angelo Sonnemans 3-1
Zoals bekend is Marco Knapen door fysiek ongemak onze eerste afvaller en ook nummer 25 en 26 sneuvelen in de tussenronde aan de verliezerskant. Manita Schmitz en Dave Martens liggen er uit. Met name Dave kan dit moeilijk bevatten. Scorend heeft hij 2 ijzersterkte partijen gegooid maar niet shotten ondanks dat je na 15 darts op de dubbel staat wordt hem fataal. 
Verliezerskant ronde 1:
Danique Stroek – Manita Schmitz 3-0
Anneke Houben – Dave Martens 3-1
We spelen nog een rondje aan de verliezerskant en hier vliegen nog 8 darters uit het toernooi. Zij luisteren naar de namen Kjell, Peter, Jurgen, Mathijs, Hanny, Etienne, Martijn en Anneke. De eliminatie van Peter Knoops binnen 2 partijen verbaast ons enigszins maar vorig seizoen al bewees Bryan Saanen en echte K.O. speler te zijn door toentertijd via de play-offs de finaledag te halen. 
Danique Stroek zwoegt maar wint tegen Etienne Nelissen die echt wel kansen krijgt maar geen dubbels vindt. 
Verliezerkant ronde 2:
Kjell Pols – Angelo Sonnemans 0-3
Peter Knoops – Bryan Saanen 0-3
Mathijs Koudijs – Michael Timmermans 2-3
Jurgen Aspers – Martien van Kuijk 0-3
Hanny van Kuijk – Mandy Triekels 1-3
Danique Stroek – Etienne Nelissen 3-0
Yvon Graus – Martijn Huijerjans 3-1
Roel van Bilzen – Anneke Houben 3-0
Aan de winnaarskant hebben we 4 mooie partijen waarin de grote namen nog allemaal meedingen. 3 van de 4 kwartfinale partijen eindigen in een eenzijdige overwinning. De pot tussen Kerstien en Stephan Bernaerts is spannend en Stephan weet met 3-2 te winnen. Rob Vossen, Nick Hendrix en Gino Franssen moeten net als Kerstien via de verliezersronde hun ticket bemachtigen. 
Winnaarsronde 3:
JeePee Hendrix – Rob Vossen 3-0
Gino Franssen – Colin Philippi 180 0-3
Stephan Berendsen – Nick Hendrix 3-0
Kerstien de Vries – Stephan Bernaerts 180 2-3
Wat is het spannend in deze 3e ronde aan de verliezerskant. De deelnemers vechten voor hun plek maar helaas moeten er toch 4 afvallen. Bryan Saanen, Michael Timmermans, Danique Stroek en Yvon Graus liggen er nu ook uit.
Verliezersronde 3:
Angelo Sonnemans – Bryan Saanen 3-2
Michael Timmermans – Martien van Kuijk 2-3
Mandy Triekels – Danique Stroek 3-2
Yvon Graus – Roel van Bilzen 1-3
Inmiddels hebben we van meer dan de helft van het veld afscheid genomen. En in de volgende ronde nemen we nog afscheid van 4 anderen. Angelo Sonnemans is lekker op dreef en knikkert Gino Franssen uit het toernooi. Geen “Welcome to the jungle” dit jaar dus op de finaledag. Rob Vossen maakt wel nog kans na de overwinning op Martien van Kuijk en ook Nick Hendrix is nog in de race. Hij werpt Roel van Bilzen met 3-0 uit het toernooi. Mandy Triekels klopt Kerstien de Vries in een dames onderonsje. Mandy moet nog 2 partijen winnen om voor het eerst een Musketiers finaledag te mogen spelen. 
Verliezersronde 4: 
Angelo Sonnemans – Gino Franssen 3-2
Martien van Kuijk – Rob Vossen 1-3
Mandy Triekels – Kerstien de Vries 3-1
Roel van Bilzen – Nick Hendrix 0-3
We hebben aan de winnaarskant 4 darters waarvan er 2 de finaledag gaan spelen. 2 finales dus en die gaan tussen Jean-Pierre Hendrix en Colin Philippi in de bovenste helft van het schema en onderin spelen Stephan Berendsen en Stephan Bernaerts tegen elkaar. Colin wint met 3-1 en Stephan Berendsen wint middels een 118 finish van de Belt. 
Winnaarsronde 4:
Jean-Pierre Hendrix – Colin Philippi 1-3
Stephan Berendsen 118F – Stephan Bernaerts 3-1
Met nog 8 darters in de race is iedere pot nu op het scherpst van de snede. Mandy gooit een prima partij maar kan niet voorkomen dat Nick Hendrix haar verslaat. Nick heeft hier zeker geen klagen tegen Mandy die scorend zeker niet de mindere is. 
Angelo Sonnemans kwam dichtbij maar moet de strijd ook staken na een 0-3 nederlaag tegen Rob Vossen die nog 1 overwinning verwijderd is van de finaledag. 
Verliezersronde 6: 
Angelo Sonnemans – Rob Vossen 0-3
Mandy Triekels – Nick Hendrix 1-3
We hebben nog 6 darters en aan de verliezerskant spant het er nu echt om. Rob Vossen speelt tegen Stephan Bernaerts. Stephan speelde al 10 maal mee op onze finaledag en Rob zou maar wat graag zijn debuut willen maken. Na het 8e en laatste kwalificatietoernooi twijfelde hij nog om vanavond mee te spelen maar wedstrijdleider Tom overtuigde hem er van dat tijdens de play-offs alles mogelijk is. Rob bewijst dit en wint met 3-1 van Stephan. Een dik verdiend ticket voor hem. 
De andere wedstrijd moet dan nog gaan beginnen en dit blijkt de allesbeslissende pot om het 4e ticket te zijn. Hoe kan het ook anders dan dat vader en zoon Hendrix tegen elkaar uit komen. Een dubbel gevoel maakt zich meester van deze heren die natuurlijk allebei de finaledag willen spelen. JeePee weet middels een 180 score de eerste leg te pakken. Leg 2 gaat naar Nick die ook meteen breekt en 1-2 maakt. Nick krijgt in leg 4 3 matchpijlen maar die worden gemist. JeePee gooit dan een 90 finish op bullseye. De 5e en laatste leg mist Nick wederom meerdere wedstrijdpijlen. Ook Jean-Pierre mist er enkele maar weet uiteindelijke de beslissende te raken en elimineert zijn zoon voor de finaledag. Nick moet hopen op een uitvaller op onze finaledag en heeft nog 3 weken om iemand een “kopje kleiner” te maken. Ditzelfde geldt natuurlijk voor Stephan Bernaerts die in dezelfde rond is uitgeschakeld als Nick. Mocht er iemand uitvallen dan zal er dus eerst een barrage nodig zijn tussen Nick en Stephan om te bepalen wie de vervanger wordt. 
Verliezersronde 7:
Rob Vossen – Stephan Bernaerts 3-1
Jean-Pierre Hendrix 180,180 – Nick Hendrix 3-2
Colin Philippi blijft ongeslagen en staat in de finale aan de winnaarskant. Stephan Berendsen wordt naar de verliezerskant verwezen alwaar hij in de finale de winnaar treft van de halve finale tussen Rob en JeePee. 
Winnaarsronde 5:
Colin Philippi – Stephan Berendsen 3-0
Jean-Pierre Hendrix is moe gestreden en baalt ook van de uitschakeling van zijn zoon Nick. Hij kan geen potten meer breken tegen Rob Vossen die nu nog in de race is voor toernooiwinst.
Verliezersronde 7:
Rob Vossen – Jean-Pierre Hendrix 3-0
Rob Vossen komt in de finale van de verliezersronde Stephan Berendsen tegen. Rob legt het af tegen Stephan die dus voor de 2e keer gaat uitkomen tegen Colin Philippi. Rob Vossen heeft zich met 6 overwinningen als nummer 31 geplaatst voor de finaledag. 
Verliezersronde 8:
Stephan Berendsen – Rob Vossen 3-0
In de winnaarsronde laat Colin Philippi zien dat er maar een man recht heeft op de winst in dit toernooi want voor de 2e maal gaat Stephan met 3-0 bij hem over de knie. 
Winnaarsronde Finale:
Colin Philippi – Stephan Berendsen 3-0
Met slechts 2 verloren legs is Colin met overmacht de beste vandaag. Hij treft op onze finaledag good old Jan Martens. Dat is al een mooi affiche in de eerste ronde. Stephan treft Rene Hillen op ons podium. Nummer 3 van vandaag Rob Vossen zal Paul Wacanno tegenkomen en Jean-Pierre mag het opnemen tegen Joey Greijn. 
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Joey Greijn – Jean-Pierre Hendrix
Paul Wacanno – Rob Vossen 
Rene Hillen – Stephan Berendsen 
Jan Martens – Colin Philippi
Martijn Soentjens – Martijn Lemmen
Dimitri Triekels – Davyd Venken 
Jannick Vankan – Dennis Beeren
Bas Manders – Brian Stultiens
Noud Custers – Dhanesh Misier
Paul Wijnen - Mark Stultiens 
Joop de Vries – Glenn Thorne
Rick Veugelers – Yoerie de Vries
Johan van Lier – Wichard Knoops
Gert Wevers – Tasso Muller 
Hai Bos – Davy Cardinaal 
Nick Stroek – Michael Schuman 
