Musketiers Masters 1 26-10-2019
Rick Veugelers wint in spannende finale van Colin Philippi.
Het 15e Musketiers seizoen is van start gegaan met 68 darters. Misschien een ietwat tegenvallend aantal gezien de 76 darters die er vorig jaar waren op MM1 maar anderzijds missen we ook wel een fiks aantal finalisten van 2018. Rene Hillen, Martijn Soentjens, Noud Custers, Johan van Lier, Stephan Berendsen, Rob Vossen en Michael Schuman zijn er niet. Vaste gasten als Angelo Sonnemans, Dave Martens, Jean-Pierre Hendrix en Bart de Leeuw ontbreken eveneens. Er zijn enkele nieuwe gezichten maar we zien toch veelal dezelfde dames en heren als de afgelopen jaren. 
Deze mensen moeten nog even wennen aan de cameraman die in het begin van de avond alles vastlegt op de gevoelige plaat. Omdat we ons 15e seizoen niet onopgemerkt voorbij willen laten gaan wordt dit seizoen gedocumenteerd door Jozua Wacanno. 
15 seizoenen geleden begonnen we nietsvermoedend aan een toernooiopzet waarvan we toen niet konden vermoeden dat dit een toonaangevend gebeuren zou worden in de dartsscene in onze regio. Helaas zijn er uit die beginperiode weinig tot geen bewegende beelden dus willen we niet dezelfde fout maken en nu wel zorgen voor wat naslagwerk. Het is immers altijd leuk om dit nog ooit terug te zien. 
Door familieverplichtingen is Musketier Hessels vanavond afwezig. Musketiers Stikkel is onlangs papa geworden en Rob van Veldhoven staat op het punt om voor de 2e keer vader te worden waardoor Musketiers Wacanno en Tom Reemers het vandaag met 2 man af moeten handelen. 
We loten de 68 deelnemers in en er rollen 17 poules uit de bus waarvan er zeker een paar zijn om de vingers bij af te likken. 
Poule 1: We openen het circus met een poule waarvan alle heren al ooit op het Musketierspodium in actie kwamen. Met name Rick Veugelers en Davy Cardinaal kennen de weg over de rode loper naar het podium maar al te goed. Davy hoort bij de harde kern met 13 deelnames. Rick was ooit het dichtst bij de winst met een finaleplaats. Deze 2 heren laten Hai Bos en Peter Knoops dan ook zien dat zij het meest recht maken op een plek in de winnaarsronde. Rick wordt poulewinnaar en lijkt zijn vorm, die we toch een tijdje gemist hebben, te hebben hervonden. Peter Knoops is het meest constant door tegen alle heren een leg te pakken.   
1. Rick Veugelers 9 180,180
2. Davy Cardinaal 7
3. Hai Bos 5 100F
4. Peter Knoops 3
Poule 2: Roel van Bilzen is deze jaargang bij geen enkel team meer actief en ditzelfde geldt voor Etienne Nelissen. Dat het gebrek aan ritme voor Roel geen probleem is was al langer bekend want in de afgelopen seizoenen speelde hij vrijwel nooit mee in het team. Door zijn werk als bakker moet hij vroeg op en was hij altijd de vaste reserve binnen het team. Op zaterdagavond is Roel verlost van een vroeg aflopende wekker en op onze toernooien is hij altijd een geduchte opponent. Dit bewijst hij door te winnen van Yvon Graus om plek 2 in de poule. Paul Wacanno is een maatje te groot en Etienne Nelissen is geen partij voor Roel.   
1. Paul Wacanno 9 
2. Roel van Bilzen 6  
3. Yvon Graus 5
4. Etienne Nelissen 0
Poule 3: In Poule 3 is Tasso Muller knap de beste. Met Sven Bongartz en met name ook Bas Manders in de poule heeft Tasso 2 prima darters al tegenstanders. Danique Stroek weet zo nu en dan ook goed voor de dag te komen maar weet vanavond geen leg te pakken tegen deze heren. De strijd tussen Sven en Bas is er eentje met een beladen randje. Bas zou dit seizoen nog speler zijn van de Pegelpikkers maar wordt net voor het sluiten van de transfermarkt weggekaapt door het Ajax van de WDC, Oad Thoear 1. Bas was de sterkhouder van de Pegelpikkers en de keuze voor een stap hogerop is een logische. In het onderling treffen met Sven bewijst Bas dit ook door met 3-0 te winnen.  
1. Tasso Muller 9 180 
2. Bas Manders 7
3. Sven Bongartz 3
4. Danique Stroek 0
Poule 4: Jeroen Vogel heeft dit jaar een betere start van het seizoen dan een jaar eerder. In 4 competitiewedstrijden wist hij al 3 singles te winnen. Vorig jaar won Jeroen slechts 1 singlepartij. Jeroen is vanavond ook voldoende in vorm om in ieder geval de winnaarsronde te bereiken. Overwinningen op Denice Doorman en Johan Coolen volstaan. Nick Stroek is met 3-0 te sterk voor Jeroen en wint met dezelfde cijfers van Denice en Johan. In deze poule zijn de krachtsverschillen overduidelijk. Alle partijen eindigen in 3-0 behoudens de pot tussen Denice en Johan die met 3-1 naar Denice gaat.    
1. Nick Stroek 9
2. Jeroen Vogel 6
3. Denice Doorman 3
4. Johan Coolen 1
Poule 5: Een wisselend gezelschap gaat in poule 5 strijden om 2 plekken in de winnaarsronde. Liesbeth Vogel zou op papier voldoende kansen moeten krijgen maar heeft niet echt haar dag. Met name het missen van dubbels wordt haar fataal. Jeroen Stoffels gooit deze dubbels wel en wint alle potten. Het knappe is vooral dat Jeroen dat telkens doet in 5 legs. Hij blijkt een koele kikker in de beslissende legs. Cedric Saes is jong en klein van stuk maar wordt zienderogen beter. Met 8 gewonnen legs legt hij beslag op de 2e plek in de poule. Maar net voor de onbekende Lars Blommers die met 7 gewonnen legs de boot mist maar zeker een goede indruk achter laat. Lars mag in de verliezersronde gaan herkansen.   
1. Jeroen Stoffels 9  
2. Cedric Saes 8 180
3. Lars Blommers 7 180
4. Liesbeth Vogel 4
Poule 6: Marco Geurts is na een minder seizoen op de weg terug. Zijn avontuur in de 1e divisie bleek geen gelukkig huwelijk en dit lag zeker ook aan het team waar hij op dat moment voor uitkwam. Inmiddels is hij weer actief in de 3e divisie en daar voelt hij zich duidelijk comfortabeler. Marco begint vandaag ook prima door een leg af te snoepen van Nick Hendrix. Helaas blijft het bij deze ene leg. Nick Hendrix geeft tegen Martien van Kuijk en Dave van de Eerenbeemt geen leg meer af en wordt poulewinnaar. Dave, die dit jaar voor het eerst actief is in de Weerter eredivisie, doet het prima door te winnen van Martien. Met de overwinning op Marco er bij opgeteld is dit voldoende voor een plek in de winnaarsronde. 
1. Nick Hendrix 9 
2. Dave van den Eerenbeemt 6
3. Martien van Kuijk 6
4. Marco Geurts 1
Poule 7: Yoerie de Vries mocht vorig jaar voor het eerst proeven aan de Finaledag van de Musketiers en dit smaakt duidelijk naar meer. Yoerie heeft ook flinke stappen gemaakt in het afgelopen seizoen en laat dit vanavond weer zien. Hij wint al zijn poulewedstrijden en geeft maar 2 legs af. Ron Smeets van Bie Briels 2 heeft een goede start van het seizoen met 2 winstpartijen in de competitie en nu ook 2 overwinningen in deze poule. Jurgen Aspers en Kicky Lenz worden verslagen en zo gaat Ron samen met Yoerie zijn geluk beproeven in de winnaarsronde. Jurgen wint van Kicky om plek 3 met 3-1. 
1. Yoerie de Vries 9
2. Ron Smeets 6
3. Jurgen Aspers 4
4. Kicky Lenz 3
Poule 8: Colin Philippi maakte vorig jaar de fout door te gokken op 5 toernooien en dus ook 3 maal afwezig te zijn in de kwalificatiecyclus. Dit kwam hem duur te staan want hij mistte op 1 puntje na plaatsing voor de finaledag. Dit herstelde Colin door in de Play-offs genadeloos hard terug te slaan en het toernooi te winnen. Vanaf dat moment had hij de flow te pakken want ook op de finaledag speelde hij sterk en was het pas in de finale Davyd Venken die wist te winnen van Colin. Dat het met de vorm nog altijd goed zit bewijst Colin. Hij wint 3 maal en gooit 4 keer de maximale score. Maik Brentjens kan niet anders doen dan genoegen nemen met plek 2. 
1. Colin Philippi 9 180,180,180,180
2. Maik Brentjens 7 
3. Phil Corstjens 4
4. Roel Beeren 1
Poule 9: De airco is een heikel gespreksonderwerp in deze poule maar ook in de andere poules die hun wedstrijden afwerken op de borden 6 t/m 9. Yoerie de Vries was bang voor harde tepels en anderen hadden het juist warm. Marco Knapen had last van de wind die veroorzaakt werd door de airco. Al met al had vooral Ruud van Cuijk nergens last van. Hij gooide 3 sterke potten en werd tot zijn eigen verbazing poulewinnaar. Tegen Wichard Knoops gooit Ruud zijn beste partij en zo kan het zijn dat Ruud als eerste en Wichard als runner-up eindigt op bord 9. Glenn Smeets is maar wat blij met het ombuigen van een 2-0 achterstand tegen Marco Knapen in een 3-2 overwinning. Bij dit wapenfeit blijft het ook voor Glenn want hij besluit het voor gezien te houden na de poulefase.
1. Ruud van Cuijk 9 180,128F 
2. Wichard Knoops 7 180  
3. Glenn Smeets 3
4. Marco Knapen 2
Poule 10: Joop de Vries weet dat hij aan de bak moet na het horen van poule 10. Een 3-2 nederlaag tegen John Vrijhoeven kun je dan niet echt gebruiken wetende dat Venken en Triekels nog op je staan te wachten. Davyd Venken is heer en meester want hij geeft geen leg af en gooit tevens nog wat 180 scores en een 100+ finish. John Vrijhoeven kan na zijn stunt op Joop de Vries ook niets meer uitrichten en verliest 2 maal met 3-0. Voor Joop is er gelukkig nog hoop want een overwinning op Dimi volstaat. Joop pakt Dimi met 3-2 en gaat zodoende met 5 gewonnen legs door. Dimi zal net als vorig jaar in het eerste toernooi zijn punten via de verliezersronde moeten pakken.  
1. Davyd Venken 9 180,180,180,101F
2. Joop de Vries 5 
3. Dimitri Triekels 5
4. John Vrijhoeven 3
Poule 11: Johan Stals is in een klap een bekende Weertenaar na zijn optreden in het programma first dates. Zijn eerste date vanavond loopt goed af want Johan wint met 3-0 van Sandra Verheggen. Date 2 met Manita Schmitz levert ook 3 legs op. Dat Johan duidelijk niets heeft met mannen zien we in date 3 waarin Paul Wijnen hem met 3-0 verslaat. Paul Wijnen wint ook van de dames en is zo weer prima op weg naar een zoveelste finaledag. We gaan er vanuit dat hij zich ook dit jaar weer gaat plaatsen. Manita Schmitz hoopt een van de dames te zijn die een ticket pakt en dit is zeker geen onmogelijke taak gezien de vorm waarin zij verkeerd. Ieder jaar boekt zij progressie. Dat dit niet onopgemerkt blijft bleek wel uit het aanbod van het damesteam van de VDO die haar graag wilden inlijven. 
1. Paul Wijnen 9 
2. Johan Stals 6
3. Manita Schmitz 5 
4. Sandra Verheggen 0
Poule 12: Kjell Pols is wat verlaat waardoor de wedstrijdleider de eerste schrijfbeurt voor zijn rekening neemt. Niek Ophelders wint in deze pot met 3-2 van Bryan Saanen. Kjell wint in de 2e poulewedstrijd van Hanny van Kuijk. Hanny wint op haar beurt met 3-2 van Bryan en ook de partij tussen Niek en Kjell eindigt in deze cijfers voor Niek. Bryan wint zijn 3 poulewedstrijd met 3-1 van Kjell maar denkt dan al kansloos te zijn voor een plek in de winnaarsronde. Niek Ophelders heeft weinig haast om zijn laatste pot te spelen want terwijl alle poules al klaar zijn met hun wedstrijden schuift hij op zijn dooie akkertje een halve meter cheeseburgers en tosti’s naar binnen aan de bar. Dit bulken doet Niek goed want hij wint ook de 3e poulewedstrijd tegen Hanny. Dit is goed nieuws voor Bryan die met deze uitslag 2e wordt.  
1. Niek Ophelders 9   
2. Bryan Saanen 7
3. Kjell Pols 6
4. Hanny van Kuijk 5
Poule 13: Jan Martens is niet te stoppen in de poulefase want met zeer sterk spel wint hij al zijn partijen met 3-0. Jan heeft nog de meeste moeite wanneer hij aan het schrijfbord staat om de pot tussen Anneke Houben en Sander Coolen te notuleren. Met name Sander gooit zo snel dat Jan het zo nu en dan niet kan volgen. De gebreken van het ouder worden spelen hem parten zo zal hij later toegeven. Anneke Houben en Kerstien de Vries hebben op onze toernooien en abonnement op onderlinge wedstrijden. Meestal is Kerstien de sterkste in deze confrontaties. Zo ook vanavond. Kerstien verwijst Anneke en Sander naar de verliezersronde. 
1. Jan Martens 9 180
2. Kerstien de Vries 6 180
3. Anneke Houben 4
4. Sander Coolen 0
Poule 14: Vader en zoon Stultiens zijn vandaag elkaars grootste concurrenten in poule 14 want Martijn Lemmen is te sterk voor beide mannen. Martijn laat een goede indruk achter door beide keren met 3-1 te winnen. Debutant Delphin Vaes wordt met 3-0 geklopt. Martijn gooit tevens de hoogste finish van de dag. Brian wint het treffen met zijn vader vervolgens met 3-0 en laat er geen twijfel over bestaan wie er op dit moment de beste is van de 2. Mark wint nog wel van Delphin maar zal toch in de verliezersronde zijn punten moeten vergaren. Op de een of andere manier start het seizoen wel vaker op deze wijze voor Mark maar er is nog geen man over boord want de afgelopen seizoenen was hij er gewoon bij op de finaledag. 
1. Martijn Lemmen 9 142F
2. Brian Stultiens 7 180
3. Mark Stultiens 3 180,180
4. Delphin Vaes 2
Poule 15: Poule 15 wordt vandaag bestempeld als de sfeerpoule. Mathijs Koudijs doet op dit vlak altijd een flinke duit in het zakje maar ook met Eric Smits, Gino Franssen en Dhanesh Misier kun je als feestcommissie wel thuis komen. Op het gebied van pijltjes gooien moet Mathijs de 3 andere heren al vlug loslaten. De strijd om de top 3 plaatsen is echter erg spannend. Dhanesh opent met een 3-2 nederlaag tegen Eric. Doordat hij partij 2 wel wint van Gino met 3-2 zit hij er redelijk warmpjes bij. Gino en Eric spelen de laatste poulewedstrijd tegen elkaar. Gino moet natuurlijk winnen, al geldt dit ook voor Eric want een nederlaag kan hem ook fataal worden op het onderlinge treffen. Doordat Gino met 3-1 wint zal dit ook geschieden voor Eric die een leg te kort komt en zo 3e wordt in de poule. 
1. Dhanesh Misier 8  
2. Gino Franssen 8 116F
3. Eric Smits 7
4. Mathijs Koudijs 1
Poule 16: In poule 16 is Jannick Vankan duidelijk de beste. Met 3 overwinningen en slechts 1 verloren leg tegen Roel Geelen is hij zeker van een plekje bij de beste 32. Roel Geelen doet zichzelf vervolgens flink te kort. Hij wint nog van Michael Timmermans maar in zijn partij tegen Dennis Beeren waarin Roel scorend de betere is weet hij niet te finishen. Dennis maakt dankbaar gebruik van deze handreiking. Michael Timmermans, die zeker in staat zou moeten zijn om een rol van betekenis te spelen in deze poule, komt er vanavond niet aan te pas. Gelukkig heeft Willem II vandaag wel gewonnen. 
1. Jannick Vankan 9 180
2. Dennis Beeren 6
3. Roel Geelen 5
4. Michael Timmermans 2
Poule 17: De laatste poule van de avond is een hele sterke poule met daarin Joey Greijn, Leon Reijnders, Glenn Thorne en Gert Wevers. Glenn Thorne was ooit een begenadigd darter maar kan door drukte binnen het gezin en met zijn werkzaamheden niet meer de effort in het darten steken die nodig is om tot de daden te komen die hij voorziet. Zonder overwinning en ietwat gefrustreerd verlaat Glenn het toneel omstreeks 22.00 uur. Leon Reijnders start met 2 3-2 nederlagen tegen Gert en Joey. Hopend op een 3-0 overwinning tussen deze kemphanen houdt hij nog een klein beetje hoop maar die vervliegt snel nadat Gert een belangrijke leg pakt tegen Joey die uiteindelijk wel poulewinnaar wordt. 
1. Joey Greijn 9 
2. Gert Wevers 7 
3. Leon Reijnders 7 180
4. Glenn Thorne 2

We gaan rond 22.45 uur van start met de knock-out fase. 
In de verliezersronde geen wedstrijden omdat enkele darters zich uitschrijven. Met 31 darters gaan we de verliezersronde spelen. 

In de winnaarsronde dingen nog 34 darters mee naar de eindoverwinning. Hier hebben we 2 tussenrondes waarin Brian Stultiens en Gino Franssen de eerste afvallers worden. 
Tussenronde winnaarskant:
Brian Stultiens – Dennis Beeren 0-3
Gino Franssen – Gert Wevers 0-3
Bij de laatste 32 in de verliezersronde spelen feitelijk maar 31 darters. Glenn Thorne, Glenn Smeets en Hanny van Kuijk hebben na de poulefase opgegeven. Dit betekend dat Anneke Houben is vrijgeloot in deze ronde. De loting bepaald ook dat er al direct enkele sterke tegenstanders aan elkaar gekoppeld worden en zo zien we Leon Reijnders, Michael Timmermans, Peter Knoops en Liesbeth Vogel al vroegtijdig het toneel verlaten. 
Roel Beeren speelt een prima partij tegen Marco Knapen maar verliest doordat hij 88 kapot gooit en vervolgens nog wat pijlen verkwanselt om op de dubbel te geraken. Phil Corstjens wint van Kicky Lenz en kijkt zeer zeker tevreden terug op zijn partij omdat hij ook nog een 180 score gooit. 
Laatste 32 verliezersronde: 
Hai Bos – Leon Reinders 2-1
Marco Knapen – Roel Beeren 2-1
Lars Blommers – Johan Coolen 2-0
Sven Bongartz – Etienne Nelissen 2-0
Manita Schmitz – John Vrijhoeven 0-2
Jurgen Aspers – Marco Geurts 2-1
Eric Smits – Michael Timmermans 2-1
Yvon Graus – Peter Knoops 109F 2-1
Dimitri Triekels – Delphin Vaes 2-0
Martien van Kuijk – Liesbeth Vogel 2-0
Mark Stultiens – Sander Coolen 2-0
Denice Doorman – Danique Stroek 1-2
Kjell Pols – Sandra Verheggen 2-0
Phil Corstjens 180 – Kicky Lenz 2-0
Roel Geelen – Mathijs Koudijs 2-0
Aan de winnaarskant worden Rick Veugelers en Joey Greijn een elkaar gekoppeld. Rick verslaat zijn teammaatje en zo is ook de ranking winnaar van vorig seizoen al vlotjes uitgeschakeld. Paul Wacanno klopt Davy Cardinaal in een sterke pot van beide zijden. 
Jannick Vankan verslikt zich in Gert Wevers die na een zware poulefase en een tussenronde tegen Gino Franssen dus wederom een sterke tegenstander treft. 
Jan Martens speelt een weergaloze pot tegen Bryan Saanen waarin hij 2 11 darters gooit. Ruud van Cuijk neemt de vorm van de poulefase mee naar de knock-outfase want hij klopt Maik Brentjens met 3-0. Joop de Vries knikkert Paul Wijnen uit het toernooi en doet dit middels 2 180 scores. 
Winnaarsronde laatste 32:
Rick Veugelers – Joey Greijn 3-1
Ruud van Cuijk – Maik Brentjens 3-0
Jeroen Stoffels – Jeroen Vogel 3-0
Jan Martens 180,180 – Bryan Saanen 3-1
Tasso Muller – Roel van Bilzen 3-2
Paul Wijnen – Joop de Vries 180,180 2-3
Yoerie de Vries – Dave van den Eerenbeemt 3-1
Dhanesh Misier – Dennis Beeren 180 0-3
Paul Wacanno – Davy Cardinaal 180,180 3-2
Davyd Venken – Wichard Knoops 3-0
Nick Hendrix – Cedric Saes 3-0
Martijn Lemmen – Kerstien de Vries 3-2
Nick Stroek – Bas Manders 3-2
Niek Ophelders – Johan Stals 180 0-3
Colin Philippi 135F – Ron Smeets 3-0
Jannick Vankan 180 – Gert Wevers 180 1-3
Bij de laatste 16 in de verliezersronde slechts 2 opvallende uitslagen. Danique Stroek wint van Kjell Pols en Roel Geelen legt het af tegen Phil Corstjens. In de 6 andere potten is het vrijwel alle keren de speler die het hoogst aangeschreven staat in de WDC die wint. Hai Bos, Lars Blommers, Eric Smits, Dimitri Triekels en Mark Stultiens zien we terug in de kwartfinales. 
John Vrijhoeven wint voor het grote publiek misschien wel verrassend van Sven Bongartz maar insiders die John uit het verleden kennen weten wel beter. John blijft een onberekenbare opponent die nog altijd goed kan darten. 
Verliezersronde laatste 16:
Hai Bos – Marco Knapen 2-0
Lars Blommers – Anneke Houben 2-0
Sven Bongartz – John Vrijhoeven 1-2
Jurgen Aspers – Eric Smits 0-2
Yvon Graus – Dimitri Triekels 130F 0-2
Martien van Kuijk – Mark Stultiens 1-2
Danique Stroek – Kjell Pols 2-0
Phil Corstjens – Roel Geelen 2-0
In de winnaarsronde is de uitschakeling van Jan Martens de grootste verrassing. Het zag er geen moment naar uit dat Jan zou struikelen over Jeroen Stoffels. Zeker niet nadat Jan een 2-0 voorsprong pakt. De airco bleek roet in het eten te gooien al mag de 130 finish voor de wedstrijd zeker ook benoemd worden in Jeroens voordeel. 
Rick Veugelers schakelt Ruud van Cuijk uit en de meeste verrassende namen die de kwartfinale bereiken zijn Yoerie de Vries en Martijn Lemmen. Deze heren doen al een flinke duit in het zakje wat betreft het behalen van ranking punten voor hun finaledagticket. 
Paul Wacanno legt Davyd Venken het vuur aan de schenen en krijgt 2 pijlen op dubbel 20 om Venken pijn te doen. De kleine Belg overleefd deze ronde. Colin Philippi maakt een einde aan de zegereeks van Gert Wevers. 
Winnaarsronde laatste 16:
Rick Veugelers 180 – Ruud van Cuijk 3-0
Jeroen Stoffels 130F – Jan Martens 3-2
Tasso Muller – Joop de Vries 1-3
Yoerie de Vries – Dennis Beeren 3-2
Paul Wacanno 180 – Davyd Venken 126F 2-3
Nick Hendrix 120F – Martijn Lemmen 120F 2-3
Nick Stroek – Johan Stals 2-3
Colin Philippi 180,180 – Gert Wevers 3-1
Kwartfinale verliezersronde Hai Bos schrikt even wanneer Lars Blommers 1-1 maakt middels een 138 finish. In een best of 3 duel is een dergelijke uitworp om je oren krijgen wel even schrikken. Gelukkig wint Hai alsnog van Lars. John Vrijhoeven wordt geklopt door Eric Smits die niet voor het eerst van zich doet spreken. 
Dimitri Triekels en Mark Stultiens zijn 2 heren die, wanneer zij in de verliezersronde terecht komen, altijd ver geraken. Dimi klopt Mark en lijkt op weg naar de zege in deze verliezersronde. 
Danique Stroek sluipt geruisloos door dit veld en wint ook van Phil Corstjens. 
Verliezersronde  laatste 8:
Hai Bos – Lars Blommers 138F 2-1
John Vrijhoeven – Eric Smits 0-2
Dimitri Triekels – Mark Stultiens 2-1
Danique Stroek – Phil Corstjens 2-0
In de kwartfinales aan de winnaarskant eindigen alle partijen in 3-1. Jeroen Stoffels, Yoerie de Vries en Martijn Lemmen kunnen bogen op een sterk toernooi waarin voldoende punten werden gehaald. Helaas zijn Rick Veugelers, Joop de Vries en Davyd Venken te sterk. Martijn Lemmen had mogelijk een beter resultaat kunnen halen tegen Venken ware het niet dat hij zijn kansen onbenut laat. 
Colin Philippi is een maatje te groot voor Johan Stals en plaatst zich als 4e voor de halve finales. 
Winnaarsronde laatste 8:
Rick Veugelers 180,180 – Jeroen Stoffels 3-1
Joop de Vries 180,180 – Yoerie de Vries 3-1
Davyd Venken – Martijn Lemmen 3-1
Johan Stals – Colin Philippi 1-3
Hai Bos en Eric Smits maken er een spannend onderonsje van in deze halve finale. Eric weet de 5e en beslissende leg te winnen en is de eerste finalist. Dimitri Triekels is veel te sterk voor Danique Stroek die ondanks deze nederlaag goede zaken doet. Zij pakt 10 punten voor de ranking. 
verliezersronde halve finales:
Hai Bos – Eric Smits 2-3
Dimitri Triekels – Danique Stroek 3-0
In de halve finales aan de winnaarskant zien we 2 potten die anders lopen dan we op voorhand zouden verwachten. Rick Veugelers heeft het maar wat moeilijk met Joop de Vries die Rick tot 3-3 bijhoudt. Ook de laatste en beslissende leg wordt nog spannend als Joop 180 gooit en zichzelf op 30 wegzet. Rick staat op dat moment op 72 en toont zijn klasse door droogjes 2 maal single 20 en vervolgens dubbel 16 te gooien. Rick bewijst de vorm helemaal terug te hebben. 
Davyd Venken en Colin Philippi treffen elkaar na de Musketiers finale van 2019 weer en nu is het Colin die revanche pakt voor de nederlaag toentertijd. Colin gooit een belangrijke 109 uitworp en wint met 4-2 van Davyd.   
Winnaarsronde halve finales:
Rick Veugelers 180 – Joop de Vries 180 4-3
Davyd Venken 180,180 – Colin Philippi 109F 2-4
In de finale van de verliezersronde is het Eric Smits die afrekent met Dimitri Triekels. Dimi dacht net als een jaar eerder de verliezersronde binnen te harken maar verliest dus.
Verliezersronde finale:
Eric Smits – Dimitri Triekels 3-1
In de finale aan de winnaarskant begint Colin sterk . Hij opent de 1e leg en gooit al snel een 180 score. Direct plaatst hij een break en maakt 0-1. Colin pakt ook zijn eigen leg door wederom 180 te gooien en de pot in 16 pijlen uit te gooien. Rick stond in deze leg na 12 darts al op 60 maar verzilverd de leg niet. 
Rick maakt 1-2 in 17 darts en kan Colin dan breaken in de 4e leg. Rick gooit echter 138 kapot door i.p.v. dubbel 9, dubbel 14 te raken. Colin mist dan eerst nog een 112 finish om de beurt er op alsnog uit te gooien. 
Rick pakt leg 5 om terug in de wedstrijd te komen. Rick gooit een 102 uitworp daar waar Colin al bijna beneden was. In de 6e leg deelt Rick helemaal een tik uit door in 15 darts de leg te winnen middels een 120 finish. 
Rick is helemaal terug in de wedstrijd en mist een 130 uitworp om 4-3 te maken. Colin mist daaropvolgend 72 en het is Rick die de leg toch binnen harkt. 
Colin recht de rug ondanks wat tegenslag en maakt dan 4-4. 
We gaan de laatste leg van de avond tegemoet en beide heren gooien nog altijd prima scores. Colin weet de bull te winnen en lijkt het voordeel te hebben. Het is echter Rick die in 18 pijlen uitgooit en dus met 5-4 wint. 
Winnaarsronde finale:
Rick Veugelers 180,102F,120F – Colin Philippi 180,180 5-4
We kunnen terugkijken op een zeer geslaagd eerste toernooi. De sfeer was als vanouds en het toernooi verliep vlotjes. Om 00.30 uur is het toernooi ten einde en blijven enkele darters nog even hangen voor een gezellig samenzijn. Rick Veugelers is de eerste koploper in onze ranking en Colin lijkt dit jaar op weg naar rechtstreekse plaatsing voor de finaledag. 
Het volgende toernooi zal plaatsvinden op zaterdag 30 november 2019. We hopen jullie dan allemaal terug te zien. 
