Hook 2 – Hook 6 8-0 (Dinsdag 28-7-2020)
In de 2e speelweek van de zomercompetitie komen de Hook 2 en 6 aan bod. Bij de Hook 2 is Peter Stappers de vervanger van Stochlo Steinbach die geen trek heeft in de zomercompetitie. 
Bij de Hook 6 zien we geen vreemde gezichten maar gewoon een selectie van het team dat op papier uit 7 spelers bestaat. Het heeft nog wat voeten in de aarde om 4 man bij elkaar te krijgen vandaag want Huib Stultiens is op vakantie, Bart Teeuwen is geblesseerd en Jacco Paap is zijn wittebroodsweken aan het voorbereiden. 
Dus wordt er door teambaas Sten Bongers een beroep gedaan op Tom van Herten, die vanaf zijn post achter de bar in actie dient te komen. Niks vreemds overigens voor Tom. 
Verder zal Fer Strijbos nog ergens onder het stof vandaan getrokken worden want 4 maanden lang ontvingen we taal nog teken van Fer. Om klokslag 19.30 uur verschijnt hij onveranderd ten tonele. 
En last but not least zal Luke, ik stoot sneller dan m’n schaduw, Steevens de show afsluiten. Luke zal pas om 22.15 uur aanwezig zijn i.v.m. werkzaamheden. De captain himself  zal ook later van de partij zijn en dus kunnen we spreken van een “vlekkeloze” start van de zomercyclus voor de Hook 6. 

Omdat Jo Deckers ook nog niet van de partij is voor de Hook 2 kan enkel de partij tussen Mies Meulen en Tom van Herten gespeeld worden. Voor Tom komt dit prima uit want dan kan hij zich daarna weer storten op het werk achter de bar. Tom opent goed maar ziet in 5 achtereenvolgende missers dat Mies een voorsprong neemt. Dit is echter niet van lange duur want Tom mist in de 10 beurten die nog volgen slechts 1 maal. Mies is gelukkig voor zijn team snel weer bij de les en bouwt met kleine series zijn voorsprong uit wat leidt tot een nipte overwinning in 20 beurten. Een prima partij van beide heren. 
Mies Meulen 44 caramboles – Tom van Herten 28 caramboles in 20 beurten.  
Jo Deckers is gearriveerd en omdat Sten Bongers en Luke Steevens nog niet aanwezig zijn kan enkel de partij tussen Jo en Fer Strijbos gespeeld worden. Voor Jo lijkt de korte acclimatisatie periode geen enkel bezwaar want hij begint zeer sterk. Na 10 beurten heeft Jo al 35 caramboles. Voor Fer, die ook weinig training heeft gehad in de afgelopen maanden, is het begin wat stroever. Hij staat pas op 6 caramboles. Jo valt na zijn jumpstart stil en Fer komt steeds beter in de wedstrijd want 10 beurten later is het 45-26. Jo geeft de voorsprong echter niet meer uit handen en zet zijn team op een 4-0 voorsprong. 
Jo Deckers 52 caramboles – Fer Strijbos 26 caramboles in 25 beurten. 
Gedurende de 2e partij is Sten Bongers binnengedruppeld en zo is partij 3 voor Sten tegen Carlo Reemers. Carlo tekent voor de eerste serie van 22 en bouwt aan een comfortabele voorsprong. Sten etaleert pas in de 12e beurt zijn klasse met een serie van 20 waarmee hij weer spanning in de partij brengt. Carlo countert met 18 en na 12 beurten is de stand 43-74. Omdat Sten het nodige risico in zijn spel legt maar hier niet voor beloont wordt kan Carlo eenvoudig uittikken in 16 beurten. Een sterkte pot voor de kopman van de Hook 2 die zijn team op 6-0 zet. 
Sten Bongers 48 caramboles – Carlo Reemers 89 caramboles in 16 beurten. 
[bookmark: _GoBack]Het wachten is op Luke Steevens die ieder moment binnen kan lopen. Na een dienst op de heftruck zal hij wel dorst hebben dus de eerste goudgele rakker staat al op m te wachten en het is net of Luke m geroken heeft want meteen loopt hij binnen. Wat rek en strekoefeningen volgen en de partij tegen Peter Stappers kan beginnen. Voor Luke loopt de partij uit op een deceptie, maar dat is geen ramp want Luke is meer van de 3e helft. Peter kan relatief eenvoudig zijn “nieuwe” team op 8-0 zetten en heeft zich direct geliefd gemaakt bij zijn teamaatjes. 
Luke Steevens 14 caramboles – Peter Stappers 34 caramboles in 26 beurten. 
