Hook 1 – Hook 2 5-3 (Dinsdag 11-8-2020)
In de 4e speelweek komen de Hook 1 en 2 in actie voor hun 2e wedstrijd in de zomercompetitie. De Hook 2 wist in de eerste speelronde met 8-0 te winnen van het 6e en de Hook 1 verloor met 6-2 van het 3e. Vandaag geen invallers maar wel wat vertraging voor Jo Deckers die pas rond 20.45 uur aanwezig zal zijn. Tom Reemers bemand de bar totdat Tom van Herten na 21.00 uur aanwezig kan zijn en zal dus de laatste partij van de avond spelen. 

We starten met 2 gastspelers uit de Hook 5 die in deze zomercompetitie uitkomen in het 1e en 2e. Peter Stappers kan terugkijken op een goede eerste speelronde en begint vol vertrouwen aan de partij vanavond. Na 20 beurten lijkt het een eenvoudige overwinning te worden tegen Peter Dankers maar 9 missers op rij doen de partij kantelen want na 29 beurten zijn de rollen omgedraaid. Peter Dankers heeft onderwijl 13 caramboles gemaakt en is nog slechts 5 caramboles verwijderd van de winst. In de 34e beurt maakt hij de partij met een serie van 4 uit en pakt zo zijn eerste punten in deze zomercompetitie.   
Peter Stappers 31 caramboles – Peter Dankers 28 caramboles in 34 beurten.  
Dennis de Graef gaat op voor zijn 3e partij in deze competitie. Vorige week viel hij nog in bij de Hook 3. De voorgaande 2 partijen wist Dennis telkens goed te starten maar liet hij de zege ook tweemaal uit handen glippen. Vanavond vergaat het hem niet anders tegen Mies Meulen want na 9 beurten is het 16-24 en is er nog niets aan de hand. Dennis poedelt vervolgens 4 maal op rij en begint het welbekende gevecht met zichzelf. Koren op de molen voor Mies die rustig blijft, eveneens diverse keren poedelt maar ook enkele kleine series maakt waardoor de partij in zijn voordeel beslist wordt. Een prima pot in 22 beurten en de stand tussen beide teams is weer in evenwicht. 
Dennis de Graef 24 caramboles – Mies Meulen 44 caramboles in 22 beurten. 
Johan Konings wist als enige zijn partij te winnen in de eerste speelronde en neemt het op tegen Jo Deckers die ook nog ongeslagen is. Konings pakt de eerste serie maar het is Jo die wegloopt met series van 8 en 6. Na 14 beurten is het 32-19. Johan komt dan met een mooie serie van 15 op de proppen en heeft het juiste ritme te pakken. Hij voegt nog series van 6, 7 en 6 toe aan zijn totaal en verder nog wat nieuwe “moves” die hij op vakantie heeft geoefend.  Het publiek wilt immers ook wat. Johan danst letterlijk naar de 2e overwinning en zet de Hook 1 weer op voorsprong. 
Jo Deckers 46 caramboles – Johan Konings 57 caramboles in 22 beurten. 
[bookmark: _GoBack]De kopmannen nemen de laatste partij voor hun rekening en deze pot gaat van meet af aan gelijk op met goed spel. Na 5 beurten is het 37-35. Tot beurt 10 heeft Tom 1 poedel op zijn naam staan en Carlo nog geen enkele maar ondanks zijn stabiele spel staat Carlo door series van 20 en 13 van Tom in de 9e en 10e beurt een kleine 20 caramboles achter. Het lijkt er op dat hij de grip verliest. Stand na 10 beurten is 83-64 en Tom is aan zet en noteert er 6 gevolgd door een misser. Carlo maakt er 8 en ziet Tom in 13 beurten uitstoten. Voor Carlo rest de opdracht om in de nabeurt 17 caramboles te maken. Eerder in de partij heeft hij de opstoot al een keer geoefend nadat de ballen vast lagen. Toen ging het mis maar nu tikt hij de eerste d’r op en tot tweemaal toe krijgt hij de ballen in positie waardoor hij de 17 ballen weet te maken en de partij dus gelijk trekt. Eindstand 5-3 voor de Hook 1 en Carlo blijft ongeslagen. 
Tom Reemers 93 caramboles – Carlo Reemers 89 caramboles in 13 beurten. 
