Hook 6 – Hook 1 4-4 (Dinsdag 18-8-2020)
Vanavond spelen de Hook 6 en de Hook 1 hun laatste wedstrijd in de zomercompetitie. Met een klinkende overwinning van 6 of liefst 8 punten kan een van beide teams misschien nog aanspraak maken op de koppositie die momenteel door de Hook 2 bezet wordt. 
Volgens Luke de Shadow Steevens worden er aan de vooravond van deze wedstrijd al complotten gesmeed door de competitieleider. Met name de term “Matchfixing” valt veelal. Het overkoepeld orgaan van onze zomercompetitie grijpt direct in met een schorsing van 1 wedstrijd voor Luke in te vullen naar eigen wens. De wedstrijd vandaag is die van de invallers want aan de Hook 1 zijde is Tom Reemers afwezig en vervangt Jos Seerden hem. Bij de Hook 6 zijn Sten Bongers en Fer Strijbos afwezig. Henk Gerits en Bart Teeuwen nemen de honneurs waar voor deze mannen.  

Een ezel stoot zich normaliter geen 2 maal aan dezelfde steen zo luidt het spreekwoord. Voor Dennis de Graef geldt een hele andere dictie van ons woordenboek. Al 3 maal wist hij in deze zomercompetitie een zeker lijkende voorsprong te vergooien. Dennis heeft dus al 3 fikse builen op het “Köpke.” Vanavond is de laatste kans voor Dennis om van de hatelijke nul af te geraken tegen Bart Teeuwen die uit de ziekenboeg ontslagen is na een breuk in z’n hand. Dennis begint als een malle aan de partij door series van 4, 6 en 7 te noteren. Na 6 beurten staat Dennis op 19 caramboles maar dan slaat de spanning toe zo lijkt het. Dennis poedelt 5 beurten en Bart gaat d’r op en d’r over met series van 7, 4 en 5. Dennis spreekt zichzelf dan toe, “dit gaat me niet nogmaals gebeuren, Enuf is enuf,” en met goed spel zet hij de partij naar zijn hand. 16 caramboles in laatste 8 beurten bezorgen hem de overwinning. Eindelijk overwint hij in de zomercyclus. 
Dennis de Graef 36 caramboles – Bart Teeuwen 28 caramboles in 21 beurten.  
Peter Dankers dan als 2e speler voor de Hook 1 tegen Huib Stultiens van de Hook 6. Beide heren kennen mekaar goed want het trainingshonk van Peter is ook bekende grond voor Huib. Huib is echter niet zo van het trainen maar heeft Peter goed kunnen bestuderen tijdens zijn trainingsuren op de Rakerstraat.  Dit resulteert in een redelijk gelijk opgaande partij die op het laatste beslist wordt in het voordeel van Huib. Peter laat met name vanaf beurt 19 wat kansen liggen met 7 poedels. Huib sluit af met een serie van 5 en brengt beide teams in evenwicht. 
Peter Dankers 22 caramboles – Huib Stultiens 34 caramboles in 28 beurten. 
Johan Konings is samen met Mies Meulen van de Hook 2 als enige speler nog zonder puntverlies. Vandaag is hij verrast dat hij kopman mag spelen en uitkomt tegen Henk Gerits die Sten Bongers vervangt. We vermoeden autistische trekjes bij Johan want hij moet even bekomen van deze verandering maar gelukkig raapt hij zich vlug bij mekaar en speelt een hele sterke partij waarin met name in de eerste 8 beurten de basis wordt gelegd voor een ruime overwinning. Johan maakt series van 8, 8 en 13 en staat eventjes op ruim 5 gemiddeld. Uiteindelijk is hij uit in 15 beurten met een nog altijd mooi gemiddelde van 3,8. Henk noteert 2 goede series van 13 en 10 maar mist in de laatste 4 beurten waardoor hij zijn meerdere moet erkennen in Johan. 
Johan Konings 57 caramboles – Henk Gerits 40 caramboles in 15 beurten. 
[bookmark: _GoBack]Jos Seerden en Tom van Herten sluiten de zomercompetitie af voor de Hook 1 en 6. In het beginstuk van de partij geven beide heren niet echt thuis. In beurt 16 is het 6-9 voor Tom en hebben we al 22 poedels mogen aanschouwen. In het 2e deel van de partij weten de mannen hun balletjes gelukkig wel te maken en Tom noteert zelfs een goede reeks van 15 caramboles in 7 beurten. Het hoogtepunt van Jos ligt in de laatste beurt waarin hij 5 caramboles maakt en Tom vervolgens de partij ziet uittikken in 34 beurten. 
Jos Seerden 22 caramboles – Tom van Herten 30 caramboles in 34 beurten. 
