Hook 3 – Hook 6 4-4 (Dinsdag 06-7-2021)
Eindelijk mogen we weer een potje biljarten en dus starten we snel onze zomercompetitie op om toch weer in het ritme te komen na een lange break vanwege de coronapandemie. 
Lockdown 2 heeft lang geduurd en voor veel biljarters was dit een vervelende tijd. Als je geen biljart thuis had staan dan was het op een houtje bijten voor de fervente biljartspelers. Bij de Hook lopen echter een paar mannen rond die thuis wel hebben kunnen oefenen en dat maakt ons meer dan nieuwsgierig of deze mannen ook stappen hebben gemaakt. 
De Hook 3 gaat vanavond aantreden tegen de Hook 6. De Hook 6 probeert vandaag al direct indruk te maken door zowat de gehele selectie aan te laten rukken. Met liefst 7 man zijn zij aanwezig. Dark Horse Luke Steevens is dan nog niet eens van de partij. 
Kopman Sten Bongers stelt zichzelf natuurlijk op en hij zal het opnemen tegen Henk Gerits. Sten opent prima met kleine series en na 10 beurten staat hij op 29 caramboles. Henk heeft dan slechts 14 caramboles op de teller staan maar herstelt snel met een serie van 18 en in beurt 21 maakt hij er nog eens 11. Hiermee vijzelt hij z’n gemiddelde op tot richting de 3. Sten wist nog een serie van 11 te noteren maar in de laatste 5 beurten valt hij stil. Henk kan niet reageren en daardoor weet Sten deze uiteindelijk matige partij binnen te harken. 
Henk Gerits 62 caramboles – Sten Bongers 66 caramboles in 27 beurten.  
Bart Teeuwen begint zijn zomercompetitie zoals hij afgelopen vrijdag z’n pooltoernooi heeft afgewerkt. Weinig hoopvol. Gelukkig heeft Anton van Veldhoven in de lockdown ook weinig de lange keu in z’n handen gehad waardoor Bart de kans krijgt om in de wedstrijd te groeien. Na 12 beurten heeft Bart slechts een half gemiddeld en is Anton goed voor iets boven de 1. Bart krabbelt wat op naar 1 gemiddeld maar Anton is de meest stabiele in deze partij. Hij maakt met name in het laatste deel enkele kleine series en trekt de stand tussen beide teams in evenwicht.
Anton van Veldhoven 42 caramboles – Bart Teeuwen 22 caramboles in 28 beurten. 
Jacco Paap opent goed met een serie van 6 en 7 maar maakt daarna slechts 1 carambole in 5 beurten. Jan Slegers weet in dit tijdsbestek gelijk te komen. Vervolgens gaan beide heren gelijk op en zal Jan het verschil van 4 caramboles goed moeten maken op weg naar de eindstreep. In beurt 18 staan beide heren op 30 caramboles en hoeft Jacco nog slechts 5 puntjes te maken. Jan moet er dan nog 9. Helaas voor Jan komt hij niet los van zijn kompaan en pakt Jacco de pot in 26 beurten. 
Jan Slegers 35 caramboles – Jacco Paap 35 caramboles in 26 beurten. 
Eens zien of de thuisquarantaine en dus vele oefenuurtjes op zijn eigen biljart, Jos Seerden goed hebben gedaan. Het begin is hoopvol want Jos komt al snel op een 9-3 voorsprong tegen Fer Strijbos. Dan volgt er een fase waarin Jos erg veel poedelt. 12 missers in een tijdsbestek van 15 beurten. De kans voor Fer om terug te komen zou je denken. Fer weet ook wel wat caramboles te maken maar ziet ook dat Jos ondanks zijn vele poedels een serie van 9 maakt in beurt 14. Deze serie en verder een serie van 4 en 5 maken de partij voor Jos uiteindelijk meer dan prima ondanks die fikse reeks missers  in het middenstuk van de partij.
Jos Seerden 28 caramboles – Fer Strijbos 20 caramboles in 21 beurten. 
