Hook 1 – Hook 5 6-2 (Dinsdag 3-8-2021)
Vandaag gaan de Hook 1 en 5 hun 3e wedstrijd afwerken en voor beide teams is de zomercompetitie nog geen doorslaand succes. Het 5e verloor 2 keer met 6-2. Laten we dit wijten aan de invallers want al 3 heren moesten dit team uithelpen door de o.a. afwezigheid van Peter Stappers vorige week. Peter Willems doet helemaal niet mee en daarom zal ook vanavond een invaller de honneurs waarnemen. Ditmaal is dat Jo Deckers van de Hook 2.  
Dennis de Graef wilt graag beginnen vanavond. Hij heeft al weken last van zijn ‘versleten’ rug en zit onder de morfine om de pijn te onderdrukken. Gelukkig dat de dopingautoriteiten het druk hebben op de Olympische spelen in Tokyo waardoor Dennis gewoon aan de startstreep kan verschijnen. Dennis speelt tegen Peter Stappers die niet bepaald bij de les is in het begin van de partij. Dennis opent sterk net als een week geleden tegen Stochlo. 2 series van 5 en verder nog veel prima beurten brengen hem op een voorsprong van 25 caramboles in 14 beurten. Liefst 20 punten staat hij los van Peter die nog wel een serie van 6 en 5 noteert om de stand een draaglijker uiterlijk te geven. Peter kan niet voorkomen dat de eerste punten naar de Hook 1 gaan.  
Dennis de Graef 36 caramboles – Peter Stappers 24 caramboles in 28 beurten.  
Tom Reemers is nog puntloos in deze competitie. Hij verloor zijn partijen in 14 en 15 beurten en gebruikt een nieuwe set ballen als wapen om Jo Deckers te ontregelen. Jo lijkt niet bepaald last te hebben van de veranderde situatie want hij mist 8 beurten niet en maakt 19 caramboles. Een serie van 6 is zijn beste moment. Tom heeft dan al 13 en 9 caramboles gemaakt maar heeft zeker nog geen afstand genomen van Jo. In de 11e beurt maakt hij een serie van 26 en verdubbelt hij de marge. In deze fase heeft Jo wat nipte missers en kan Tom het verschil maken. De buit wordt in de 17e beurt binnen gehaald met een serie van 22.   
Tom Reemers 93 caramboles – Jo Deckers 33 caramboles in 17 beurten. 
Servie Verstappen heeft zich afgemeld omdat zijn rood wit hart klopt voor PSV Eindhoven. Hij zal de wedstrijd van de Eindhovenaren bijwonen en dus wordt Johan Konings van stal gehaald om zijn eigenlijke team te ondersteunen. Johan had in eerste instantie geen trek in de zomercompetitie maar een wedstrijd uithelpen doet hij graag. Tegenstander is Tjeu Nijsen en beide mannen beginnen wat weifelend aan de partij. Johan maakt de eerste noemenswaardige beurten met 5 en 6. Tjeu antwoord met 6 en de partij komt tot leven. Johan maakt 2 series van 8 en heeft dan de marge die hij nodig heeft aangezien hij 15 caramboles goed moet maken op Tjeu. In het laatste deel van de partij gaat het gelijk op en kunnen beide heren de partij naar hun hand zetten. Johan tikt als eerste uit maar met Tjeu in de nabeurt, die nog 3 caramboles moet maken is niets zeker. Tjeu weet echter alleen de opstoot te maken en komt dus 2 caramboles te kort voor een gelijkspel. 
Carlo Reemers 89 caramboles – Tom Reemers 93 caramboles in 15 beurten. 
Kris Staekenborg heeft gewacht op dit moment. Andere partijen krijgen van hem voorrang want hij heeft immers vakantie en wilt zijn fans op het laatst van de avond een spektakelstuk voorschotelen dat zijn weerga niet kent. Dit pakt helaas een beetje anders uit want zowel Kris als Peter Dankers zijn blijkbaar in slaap gesukkeld. Peter heeft na 10 beurten maar 1 puntje. Kris heeft er 5. De eerste fans beginnen zich te roeren en maken aanstalten om naar huis te gaan. Zelfs een fles bier kan hen niet overtuigen langer te blijven. Net op dat moment begint Peter de rug te rechten en in no time zit hij boven de 1 gemiddeld. Het enige dat Kris kan uitstamelen is “tik het maar gauw uit.” Toch weet ook Kris de partij een draaglijker uiterlijk te geven ondanks de winst van Peter die uiteindelijk nog een behoorlijke partij op het laken legt. 
Kris Staekenborg 21 caramboles – Peter Dankers 28 caramboles in 29 beurten. 
