Hook 1 – Hook 5 6-2 (Dinsdag 3-8-2021)
Het is maandagavond, niet bepaald de favoriete speelavond voor de mannen van de Hook 6 en dus is het puzzelen om een team op de been te krijgen. De mannen weten niet hoe snel ze zich af moeten melden voor deze blauwe maandag waarop met name de horecatoppers thuis op de bank aan een infuus met zoutoplossing liggen om hun lichaam weer op orde te krijgen. 
De harde kern met Sten, Fer en Huib is van de partij, puur op karakter. De 4e man zet rond 22.00 uur zijn heftruck aan de kant en pakt zich ietwat eerder vrij om tijdig bij de Hook te kunnen zijn.
Huib opent de avond tegen Jo Deckers die vorige week nog een oefenavond inlaste om de titel met zijn team veilig te stellen. Dat dit zijn vruchten afwerpt is in eerste instantie niet te zien want halverwege de partij staan de heren vrijwel gelijk. Jo zal zijn 18 meer te maken caramboles dus nog ergens goed moeten maken. Dit doet hij in een kort maar effectief tijdsbestek want vanaf beurt 22 maakt Jo er 7, 5, 7 en nogmaals 5 waarmee de pot in 28 beurten klaar is. Huib komt niet verder dan 28 caramboles en de Hook 2 ligt op titelkoers. 
Jo Deckers 52 caramboles – Huib Stultiens 28 caramboles in 28 beurten.  
Dan de strijd tussen 2 ongeslagen kopmannen. Met een nieuwe set ballen op de tafel verwachten we een enerverende partij maar niets is minder waar. Sten Bongers opent nog wel met 12 maar sprankelend wordt het daarna niet tot de 15e beurt. Carlo Reemers poedelt alleen in beurt 1 maar in de scorende beurten komt hij slechts 1 maal tot 10 en verder vooral kleine scores. Hij leidt nipt na 15 beurten wanneer Sten een serie van 17 noteert in de 16e beurt en nog slechts 5 caramboles hoeft te maken. Carlo krijgt dan toch nog 5 beurten de tijd om de partij naar zijn hand te zetten en met een serie van 23 lijkt dit ook nog te gaan lukken. Toch is het Sten die in de 21e beurt wint. 
Carlo Reemers 84 caramboles – Sten Bongers 66 caramboles in 21 beurten. 
Fer Strijbos begint prima aan zijn partij tegen Mies Meulen want mede dankzij een serie van 7 staat hij na 10 beurten op 17 caramboles. Mies doet ook aardig mee met 22 punten en het is een boeiende partij tot dat moment. Fer weet dan 9 beurten lang geen enkele score te noteren en Mies neemt een vlucht. Niet perse met sterk spel maar dat is natuurlijk ook niet nodig als je tegenstander niet scoort. Hierdoor dooft de partij ook als een nachtkaars want in de 25e beurt wint Mies de pot en kan Fer de schade nog een beetje herstellen op het laatst.  
Mies Meulen 44 caramboles – Fer Strijbos 27 caramboles in 25 beurten. 
Luke Steevens is rechtstreeks en vroegtijdig vanaf zijn werk naar de Hook gekomen en bij binnenkomst blijkt dat hij zijn dienst rustig had af kunnen maken want Fer en Mies deden er toch net iets langer over dan verwacht. Luke kan nu wel even acclimatiseren met 5 glazen bier en dus start hij de partij uiterst relax tegen Stochlo Steinbach. Aan de scores is dit niet te zien want Luke maakt 2 caramboles in de 4e beurt en verder tot de 8e beurt niets. Stochlo geeft hem ook niet bepaald goede beginballen en erger nog, hij scoort er zelf lustig op los waardoor Luke al op een flinke achterstand staat. Even is er sprake van een opleving met enkele series waardoor Luke naar 13 caramboles gaat in 15 beurten. Op dat moment mist Stochlo 4 beurten maar hij is snel genoeg weer bij de les om de partij binnen te trekken in 26 beurten. De beloofde demonstratiepartij van Luke moeten we nog even in de ijskast posteren. Wellicht kan hij zaterdagavond een en ander demonstreren op onze ‘Feestavond.’
Stochlo Steinbach 43 caramboles – Luke Steevens 15 caramboles in 26 beurten. 
