Hook 1 – Hook 3 0-8 (Dinsdag 10-8-2021)
Voor de Hook 1 is er nog een minieme kans om zich in de bovenste regionen te nestelen maar daarvoor zal een dikke overwinning nodig zijn tegen de Hook 3 dat in punten gelijk staat maar na vanavond nog een wedstrijd te spelen heeft. Veel logischer is een overwinning voor de Hook 3 dus op basis van de huidige stand. We kunnen de wedstrijd van vanavond ook wel een beetje zien als de afscheidstour van de Hook 3 want over 2 weken staat er nog een wedstrijd op het programma en daarna zal dit team den tonele verlaten. Henk en Lau gaan dan op de reservelijst. Anton en Jan zullen het team van de Hook 1 aanvullen en er is ze dus alles aan gelegen om een goede beurt te maken bij de captain van de Hook 1. 
Anton heeft zich dit duidelijk in de oren geknoopt want hij is zoals altijd ruim op tijd van de partij. Als even later zijn tegenstander Servie Verstappen ook verschijnt besluiten de heren om direct aan hun partij te beginnen. Anton wilt duidelijk indruk maken want hij opent met een serie van 15 en er volgen nog wat caramboles in de daaropvolgende beurten. Ook Servie doet het helemaal niet slecht met 14 caramboles in 8 beurten. Alle ingrediënten voor een snelle partij zijn aanwezig maar niets blijkt minder waar want de heren nemen royaal de tijd en met name Anton baalt stevig. Meer dan terecht wanneer je opent met 15 en uiteindelijk 33 beurten nodig hebt om je 42 caramboles bij elkaar te spelen. Servie kwam nog aardig dicht bij met 36. 
Servie Verstappen 36 caramboles – Anton van Veldhoven 42 caramboles in 33 beurten.  
Dennis de Graef, die komend seizoen een stapje terug zal doen naar de Hook 4, neemt het dan op tegen Jan Slegers die de Hook 1 zal komen versterken in het nieuwe seizoen. Beide mannen geven niet thuis in het begin en Jan noteert de eerste echte score. Dennis antwoord met 4 en dit blijkt voor hem ook zijn hoogste serie. Dennis heeft veel last van z’n rug en het is te hopen dat hij snel behandeld wordt voor deze steeds erger wordende kwaal want normaal bewegen is bijna niet meer mogelijk.  Jan kan eenvoudig naar de overwinning wandelen in een prima partij die in 22 beurten klaar is. 
Dennis de Graef 18 caramboles – Jan Slegers 39 caramboles in 22 beurten. 
Kris Staekenborg dan tegen Jos Seerden. Kris moest om 19.45 uur nog van de bank gebeld worden, niet wetende dat er een biljartavond gepland stond, en komt dus wat gejaagd binnen. Na een partij schrijven is Kris ondertussen wel zen en kan hij pogen de eerste punten voor de Hook 1 te halen vanavond. Met de start van Jos voor ogen, die in 8 beurten slechts 2 punten scoort, zou dit mogelijk moeten zijn maar ook Kris rommelt er lustig op los. Hij weet liefst 16 beurten te noteren zonder score in de eerste 21 beurten. Koren op de molen voor ome Jos die dus ook niet sterk startte maar vanaf beurt 19 juist wel begint te scoren. Jos wint de pot in 33 beurten in zet de Hook 1 op een 0-6 achterstand. 
Kris Staekenborg 18 caramboles – Jos Seerden 28 caramboles in 33 beurten. 
Tom Reemers zal de eer hoog moeten houden tegen Henk Gerits en doet er alles aan maar al snel blijkt ook dat het in deze partij niet van harte gaat. Henk heeft dezelfde problemen waardoor ook dit geen hoogstaande pot wordt. Voor de Hook 3 kan het nog een interessant einde van de zomercompetitie worden want bij een 0-8 overwinning komen zij gelijk met de Hook 2 aan de kop van de stand en laat dat nou net de laatste wedstrijd in de zomercompetitie zijn. Ondertussen ploeteren Henk en Tom door en lijkt het er even op dat ook zij een wedstrijd in 33 beurten gaan spelen. Henk weet vlak voor tijd een serie van 15 te maken waarop Tom antwoord met 18. Henk countert dan met 7 en tikt de partij in de 28e beurt uit. 
Tom Reemers 81 caramboles – Henk Gerits 69 caramboles in 28 beurten. 
