Hook 5 – Hook 6 4-4 (Dinsdag 17-8-2021)
De wedstrijd tussen de Hook 5 en 6 zal de geschiedenisboeken ingaan als de wedstrijd van de tactische dwalingen. Verkeerde keuzes maken is een mens niet vreemd. Daarvoor hoeven we maar terug te kijken in de tijd. Denk aan de wissel van Arjan Robben op het EK voetbal in 2004 door Dick Advocaat of het terugtrekken van de Amerikaanse troepen in Afghanistan waar het momenteel weer helemaal in de soep loopt. De captain van de Hook 6 kan er ook wat van zo zal blijken in dit verslag. 
In de aanloop naar de laatste wedstrijd van de Hook 6 wordt Luke Steevens buiten beschouwing gelaten tijdens de teambesprekingen van het team. Verbolgen neemt Luke een drastisch besluit om zich aan te sluiten bij de tegenstanders van vanavond. Sinds wereldoorlog 2 hebben we dergelijke acties eigenlijk zelden nog gezien. Onze collaborateur zit vol rancune en laat dit zien in zijn wedstrijd want hij gaat als de wiedeweerga tekeer in zijn partij. Cas Hansen, notabene een debutant die wel goed genoeg wordt bevonden voor het 6e wordt hierdoor voor de leeuwen geworpen en wel bijna in figuurlijke zin want Luke is op moordcommando. Luke wint de pot en stemt zich tevreden met zijn nieuwe teamgenoten van de Hook 5.
Luke Steevens 26 caramboles – Cas Hansen 20 caramboles in 27 beurten.  
Sten Bongers probeert nog een wit voetje te halen bij Luke door zijn ziel te verkopen aan de duivel en ook aan te sluiten bij de Hook 5. Schoonvader Peter Dankers is immers ook speler van dit team en zodoende denkt Sten 2 vliegen in een klap te slaan. Bart Teeuwen is zijn tegenstander. Alle kritiek op zijn keuzes lijkt van hem af te glijden want Sten speelt een stoïcijnse wedstrijd en wint in 16 beurten tegen Bart Teeuwen. Beide heren spelen overigens een prima pot want Bart geraakt tot bijna 2 gemiddeld en Sten speelt ruim 4. Waar Sten geen rekening mee heeft gehouden is dat hij als koploper in de persoonlijke stand nu geen punten kan halen voor zijn team de Hook 6. Dit betekend een 4-0 achterstand voor zijn team en erger nog, hij zal de persoonlijke titel volgende week gaan verliezen want liefst 3 andere heren staan samen met hem nog ongeslagen aan kop. Karma bestaat zullen we maar zeggen. 
Sten Bongers 66 caramboles – Bart Teeuwen 30 caramboles in 16 beurten. 
Fer Strijbos is inmiddels ervaren genoeg om te weten dat hij geen invloed heeft op de stommiteiten van anderen en gaat aan de slag om zijn pot en daarmee de eer van het team te redden. Tjeu Nijsen is momenteel nog puntloos in deze competitie dus een ideale tegenstander om dit te bewerkstelligen. 2 mooie series maken de partij voor Fer die met 10 en 8 caramboles de wedstrijd naar zich toetrekt. Voor Tjeu is er nog wat werk aan de winkel op weg naar het nieuwe seizoen maar dat komt t.z.t. zeker in orde. 
Tjeu Nijsen 22 caramboles – Fer Strijbos 33 caramboles in 21 beurten. 
Tom van Herten krijgt de taak om de laatste partij van de avond te winnen om zodoende de stand op 4-4 te brengen want met 6 man van de Hook 6 aanwezig tegen 2 spelers van de Hook 5 is het zeer merkwaardig dat de Hook 5 al 4 punten heeft weten te behalen. Peter Dankers lijkt vanavond een makkelijk slachtoffer want zijn partij komt niet van de grond. Tom van Herten begint ook pas in beurt 9 met een serie van 8 en weet vanaf dan een prima partij op het laken te leggen. Peter komt nog ietwat terug en geeft de stand een draaglijker uiterlijk maar het is Tom die de Hook 6 toch nog 4 punten brengt.  
Peter Dankers 19 caramboles – Tom van Herten 30 caramboles in 23 beurten. 

