Hook 3 – Hook 2 6-2 (Dinsdag 24-8-2021)
Een mooier affiche om onze zomercompetitie af te sluiten hadden we ons niet kunnen wensen met een wedstrijd tussen beide koplopers die in de stand exact gelijk staan. De winnaar van vanavond pakt de zomertitel en ook op persoonlijk vlak is er nog veel te winnen. Liefst 3 spelers zijn nog ongeslagen en kunnen allen aanspraak maken op de titel persoonlijk kampioen 2021. Echter spelen Mies Meulen en Anton van Veldhoven vanavond tegen elkaar en de 3e speler Jos S. zal niet van de partij zijn. Over de reden van zijn afwezigheid tasten wij in het verduisteren. De vervanger van Jos heet Johan Konings.
Stochlo Steinbach opent goed in zijn partij tegen Jan Slegers met o.a. een serie van 8 en staat na 8 beurten op 18 caramboles. Jan start wat minder goed met 10 poedels in 13 beurten. In de 3 scorende beurten noteert Jan 4, 5 en 8 caramboles waardoor hij nog redelijk in de buurt blijft bij Stochlo die aan een mindere reeks begint. Jan maakt nogmaals 5 caramboles en komt op gelijke hoogte. Stochlo maakt in beurt 17 een serie van 9 en denk Jan op achterstand te zetten maar die komt meteen terug met een serie van 6. Het wordt spannend in de laatste beurten waarin blijkt dat Jan het meest koelbloedig is en de partij wint in 23 beurten. Stochlo geraakt tot evenveel caramboles maar weet dat dit niet voldoende is voor de winst. 
Jan Slegers 39 caramboles – Stochlo Steinbach 39 caramboles in 23 beurten.  
Anton van Veldhoven begon enkele weken geleden furieus met een serie van 15 en moest uiteindelijk nog alle zeilen bijzetten om de partij te winnen. Vanavond kiest hij een minder rigoureuze tactiek maar zeker niet minder effectief want na 4 beurten prijken er al 12 punten op papier. Mies Meulen heeft moeite met op gang komen en dit kan hij persoonlijk en zijn team natuurlijk niet gebruiken. Na 12 beurten staat Mies pas op 9 punten. Voor Anton een prettige wetenschap die zijn vertrouwen nog wat sterkt. Anton produceert nog een keer 6 en 4 caramboles alvorens Mies eindelijk met wat weerstand komt. 2 series van 4 kunnen de Moes niet in verlegenheid brengen en zo komt de Hook 3 op een comfortabele 4-0 voorsprong en verzekerd Anton zich van de persoonlijke titel in de zomercompetitie. 
Anton van Veldhoven 42 caramboles – Mies Meulen 44 caramboles in 24 beurten. 
Aan Jo Deckers de taak om te winnen en zodoende de kansen voor zijn team levend te houden. Zijn tegenstander is gelegenheid speler Johan Konings die zonder druk kan spelen want hij is normaliter speler van de Hook 1. Zijn zorgeloze speelstijl levert hem 11 caramboles op in de openingsbeurt. Er volgen nog kleine series van 4 en 5 maar gelukkig weet ook Jo goed te scoren in de beginfase met dezelfde series. 3 poedels zetten hem vervolgens op een achterstand die weer teniet wordt gedaan met wederom een serie van 11. Johan antwoord met 7 en later nog eens 9 en lijkt de zomercompetitie te beslissen maar niets is minder waar want Jo perst er een eindsprint uit met een serie van 12 in de 19e beurt en wint de pot alsnog.  
Johan Konings 50 caramboles – Jo Deckers 52 caramboles in 19 beurten. 
Waarschijnlijk voor het eerst wordt de zomercompetitie beslist in een laatste duel. Kopmannen Henk Gerits en Carlo Reemers zijn aan zet. Voor Henk een memorabel moment aangezien hij persoonlijk en ook zijn team gaan stoppen in de avondcompetitie van de WBB. Met een serie van 10 is het begin van de partij dan ook voor Henk maar Carlo komt met een serie van 15 terug. Uiteindelijk blijkt het een pot te worden van punten oprapen daar waar mogelijk en daarin slaagt Henk het beste. Carlo is ook de minst fortuinlijke wat betreft klosballetjes en positie verschaffen en daarmee is het verhaal van deze partij wel verteld. Na 24 beurten heeft Henk zijn 69 caramboles bij elkaar en pakt de Hook 3 de titel.  
Henk Gerits 69 caramboles – Carlo Reemers 69 caramboles in 24 beurten. 
