Musketiers Masters 7 23-10-2021
602 dagen hebben we er op moeten wachten. Een lange tijd maar voor het gevoel toch niet 86 weken. Dit geeft maar weer aan hoe snel de tijd voorbij vliegt en dat we moeten koesteren wat we hebben. En dat begint met gezondheid en de juiste mensen om ons heen. 
We zijn verheugd om de darters vanavond weer te verwelkomen. En nu pas dringt het besef door dat je vele van hen daadwerkelijk 86 weken niet meer hebt gezien. Glenn Thorne, Martijn Soentjens, Yvon Graus, de mannen van de Wups pub en de delegatie van Briels. We hebben ze allemaal even lang niet gezien en het voelt weer als vanouds om deze darters aanwezig te zien.  
 
We missen er ook nog een heel deel want uit de top van de stand is een behoorlijke lijst darters niet aanwezig. Davyd Venken, Joop de Vries, Rene Hillen, Maik Brentjens, Bas Manders, Leon Reijnders, Jannick Vankan, Hai Bos, Stephan Berendsen en Dimitri Triekels zijn er allemaal niet bij. 
Verder missen we onze vaste bezoekers die luisteren naar de namen Martien van Kuijk, Yoerie en Kerstien de Vries, Mathijs Koudijs en Dhanesh Misier. Dit brengt ons aantal deelnemers vanavond op 53. 
We stellen 13 poules samen waarvan poule 1 uit 5 darters bestaat en de rest uit de gebruikelijke 4 spelers. 
Poule 1: In poule 1 verwachten we een eenvoudige doorgang voor Joep van Lier naar de volgende ronde. Joep is immers al maanden in goede doen en etaleert dit ook in de poulefase waarin hij geen enkele leg afgeeft. 
Oswin Streden is een bekende gezicht in Weert al zien we hem slechts enkele malen per seizoen een toernooi afwerken in onze regio. Hij was eerder vandaag al present op het toernooi in Mariahout bij de Oranjebar en laat op ons toernooi mooie dingen zien. Hoogtepunt is de 167 finish die tot het einde van de dag blijft staan als de hoogste uitworp. 
Paulus van de Ven baart opzien door van Oswin te winnen maar verder ook geen enkele leg te pakken. Bryan Saanen en Angelo Sonnemans spelen om plek 3. Van deze Nederweertenaren is Bryan de sterkste. 
1. Joep van Lier 12 
2. Oswin Streden 8 167F
3. Bryan Saanen 6
4. Angelo Sonnemans 5 180,128F
5. Paulus van de Ven 3
Poule 2: De loting heeft oud dorpsgenoten Martijn Soentjens, Jeroen Stoffels en Roel van Bilzen bij elkaar ingedeeld. Nick Hendrix is de 4e speler. 
Nick opent met een winstpartij op Roel van Bilzen maar wordt geklopt door Tinus en Stoffie. Voor Stoffels een belangrijke overwinning na de 3-0 nederlaag tegen Tinus die met 3 overwinningen poulewinnaar wordt. 
De strijd tussen Jeroen en Roel, die nog ooit samen leerden knikkeren op het schoolplein in Thorn, wordt gewonnen de Stoffels. Roel blijft zonder overwinning en vergezelt Nick Hendrix op weg naar de verliezersronde. 
1. Martijn Soentjens 9 180,180,180,114F
2. Jeroen Stoffels 6 180,121F
3. Nick Hendrix 5 180
4. Roel van Bilzen 2

Poule 3: Poule 3 is op papier een poule van prima niveau en Glenn Thorne bewijst nog steeds prima te kunnen darten want hij verslaat Roland Dieters, Mark Stultiens en Dennis Beeren en geeft slechts 2 legs af. Glenn gooit tevens een 160 finish. 
Achter Glenn is het Roland Dieters, die afgelopen zomer al zeer regelmatig van de partij was op de zomertoernooien, die 2e wordt. De training heeft hem blijkbaar geen windeieren gelegd. 
Mark Stultiens wint geen enkele partij maar pakt wel 5 legs en dat is er 1 meer dan Dennis Beeren weet te behalen die op 4 blijft steken. 
1. Glenn Thorne 9 180,160F
2. Roland Dieters 6
3. Mark Stultiens 5
4. Dennis Beeren 4
Poule 4: Een stevige poule op bord 6 want daar treffen de Wups pub mannen Paul en Bart 2 Hook mannen Paul Wacanno en Cedric Saes. 
Paul Wijnen klopt in de eerste pot zijn maatje Bart de Leeuw en Paul Wacanno verslaat Cedric. Er volgen 2 3-2 partijen waarin Pollewop de beste Paul blijkt te zijn als het op darten aan komt en Cedric weet te winnen van Bart de Leeuw. In de laatste speelronde heeft Paul Wijnen minimaal 2 legs nodig om zich veilig te spelen tegen Cedric. Paul laat niets aan het toeval over en wint met 3-2. 
Cedric ziet Paul Wacanno in de laatste partij met 2-0 voorkomen tegen Bart de Leeuw en weet dat zijn lot is verbonden aan de verliezersronde. Ditzelfde geldt voor Bart de Leeuw, die nog wel wint van Wacanno, maar hem niet meer voorbij kan steken.
1. Paul Wijnen 9 106F 
2. Paul Wacanno 7 180,116F
3. Cedric Saes 6  
4. Bart de Leeuw 6 180,114F
Poule 5: Op bord 7 werken we de volgende sterke poule af. Fanatics coach Jeffrey Mevissen laat zien dat hij misschien nog wel goed genoeg is om zelf mee te spelen want hij wint van Nick Stroek, Ralph Wetzels en Martijn Lemmen en morst maar 1 leg. 
Nick Stroek herstelt de schade met een overwinning op teammaatje Martijn en in de laatste poulewedstrijd wint hij met 3-0 van Ralph. Ralph redt de eer tegen Martijn Lemmen die verrassend op 0 legs blijft steken op een Musketiers toernooi. 
1. Jeffrey Mevissen 9 180,180 
2. Nick Stroek 6
3. Ralph Wetzels 4
4. Martijn Lemmen 0
Poule 6: Jan Martens hoeft zich niet bovenmatig in te spannen in poule 6. Al zijn partijen eindigen in en 3-0 uitslag en Jan kan zich derhalve wel handhaven in de top van de ranking. 
Ralph Crins is vaker bij de Hook geweest maar nu blijkbaar voor het eerst op de Musketiers toernooien en hij doet wat velen hem niet nadoen en dat is de poulefase overleven. Hij verslaat Gradus Kraus en Etienne Nelissen en gaat samen met Jan richting de winnaarsronde. Gradus klopt Etienne om plaats 3. 
1. Jan Martens 9
2. Ralph Crins 6
3. Gradus Kraus 5
4. Etienne Nelissen 0
Poule 7: Colin Philippi liet bij de Fanatics al zien goed uit de Corona Lockdown te zijn gekomen en ook op dit toernooi laat hij zich gelden met 3 ruime overwinningen.  In deze poule eindigen alle partijen in 3-0. 
Michel Beenen, die het darten bij de Hook 1 sinds dit seizoen weer heeft opgepakt, legt beslag op plaats 2. 
Niek Ophelders is duidelijk wat minder uit de lockdown gekomen want hij gaat met 3-0 over de knie bij Rene ‘de Schoffelaar van SVVH’ Metsemakers. 
1. Colin Philippi 9 180,180
2. Michel Beenen 6
3. Rene Metsemakers 3
4. Niek Ophelders 0
Poule 8: Patrick van de Laar was de gehele zomercyclus van de partij een plaatste zich toen vrij makkelijk voor de finaledag. Dat is nog altijd ook zijn plan voor de Musketiers finaledag en dan kun je een eerste plaats in poule 8 goed gebruiken. 
Glenn Smeets, Wichard Knoops en Michael Timmermans worden aan de zegekar gebonden en enkel aan Wichard wordt een leg afgestaan. 
Wichard is best of the rest met 7 legs. Michael Timmermans wordt 3e en Glenn Smeets geeft er na de poulefase de brui aan. Waarschijnlijk knort het maagje en gaat hij bij Friettent de Rotonde een friet Saté eten. 
1. Patrick van de Laar 9 180
2. Wichard Knoops 7 180 
3. Michael Timmermans 4
4. Glenn Smeets 0
Poule 9: Dave Martens heeft te kennen gegeven ietwat later aanwezig te zijn i.v.m. werkzaamheden.  Het verzoek wordt gehonoreerd waardoor zijn poulegenoten al starten zonder hem. 
Gino Fransen zit bij binnenkomst van Dave al op rozen met 2 overwinningen op Manita Schmitz en Danique Stroek. 
Dave opent koud met een klinkende 3-0 zege op Manita en klopt vervolgens ook Danique met deze cijfers waardoor de mannen uitmaken wie poulewinnaar wordt. Gino laat er geen twijfel over bestaan dat hij de beste is van de twee. Danique wint het dames onderonsje van Manita. 
1. Gino Franssen 9 180
2. Dave Martens 7
3. Danique Stroek 4
4. Manita Schmitz 1
Poule 10: Tasso Muller en Michel Schneider zijn samen deze kant op gereden en treffen elkaar toevalligerwijs in de poulefase. Michel wint het onderling treffen met minimaal verschil. 
Mike Sijbers heeft een 3-0 overwinning op zak tegen Marco Knapen en zal een van beide heren moeten verslaan in de overige poulewedstrijden om door te stoten naar de winnaarskant. Dit lukt helaas niet want zowel Tasso als Michel is te sterk voor Mike. Marco Knapen kan ook geen potten breken tegen deze heren. 
1. Michel Schneider 9 180 
2. Tasso Muller 8 147F
3. Mike Sijbers 5 180
4. Marco Knapen 0
Poule 11: Yvon Graus blijkt dan toch niet gestopt zoals de geruchtenmolen deed suggereren. Vanavond is zij gewoon van de partij en zal ze een beestachtig sterke poule moeten zien te overleven. Dit lukt niet want Joey Greijn, Rick Veugelers en Michael Dokter zijn allemaal te sterk voor Yvon. 
Michael Dokter begint aardig met een nipte nederlaag tegen Joey en een overwinning op Yvon maar krijgt in de laatste poulewedstrijd met 3-0 op de broek van Rick en wordt daarmee 3e. Joey Greijn verslaat Rick om de poulewinst. 
1. Joey Greijn 9 180,112F
2. Rick Veugelers 8 116F
3. Michael Dokter 5
4. Yvon Graus 1
Poule 12: Peter Knoops opent in poule 12 tegen Davy Cardinaal en gooit niet slecht. Toch eindigt de partij in een 3-0 overwinning voor Cardinaal en zal Peter in de partijen tegen Kay Hinzen en Sandra Verheggen orde op zaken moeten stellen. Dit lukt, al moet gezegd dat met name Sandra prima mee gooit met Peter. 
Kay Hinzen wist zijn eerste poulewedstrijd van Sandra te winnen en houdt lange tijd gelijke tred met Davy Cardinaal in de laatste poulewedstrijd. Davy wint uiteindelijk met 3-2 en wordt ongeslagen poulewinnaar. 
1. Davy Cardinaal 9 
2. Peter Knoops 6
3. Kay Hinzen 5
4. Sandra Verheggen 0
Poule 13: Ron Smeets treft in de laatste poule van de avond 3 heren uit de eredivisie en komt helaas niet echt in het stuk voor. 
Gert Wevers is na een operatie aan de achillespees voor het eerst present op een toernooi en hoopt wat puntjes te vergaren voor de ranking. Met overwinningen op Roel Geelen en Ron Smeets is die missie al geslaagd na 2 partijen. De poulewinst moet hij laten aan Brian Stultiens van de Hook 2. Brian wint 3 maal en weet zich ondertussen wel verzekert van een plekje op de finaledag. 
1. Brian Stultiens 9 180,104F
2. Gert Wevers 7 180
3. Roel Geelen 6 109F
4. Ron Smeets 0

Glenn Smeets besluit als enige speler om niet verder te gaan in de knock-out fase en dus hebben we nog 26 darters over in de verliezersronde. Dit betekent dat 6 nummers 3 uit de poulefase een vrijloot ontvangen. Dit zijn Bryan Saanen, Mark Stultiens, Gradus Kraus, Rene Metsemakers, Michael Dokter en Roel Geelen.
20 darters komen wel in actie en dit brengt de onderstaande partijen op het wedstrijdformulier. Meest opvallende afvaller is Martijn Lemmen die verliest van Bart de Leeuw en zich zijn herstart van de toernooien wel anders had voorgesteld. 
Laatste 32 verliezersronde: 
Nick Hendrix – Ron Smeets 2-1
Sandra Verheggen – Yvon Graus 0-2
Cedric Saes – Marco Knapen 2-0
Ralph Wetzels 180 – Manita Schmitz 2-0
Michael Timmermans – Niek Ophelders 2-0
Danique Stroek 105F – Paulus van de Ven 1-2
Mike Sijbers – Etienne Nelissen 2-0
Martijn Lemmen – Bart de Leeuw 0-2
Kay Hinzen – Dennis Beeren 180 1-2
Roel van Bilzen – Angelo Sonnemans 2-1

In de winnaarsronde ook 6 maal een vrijloot. Joep van Lier, Glenn Thorne, Jeffrey Mevissen, Michael Schneider, Joey Greijn en Brian Stultiens zijn de gelukkige poulewinnaars die geen tussenronde hoeven te spelen. 
We hebben wel wat opvallende affiches en zeker ook al verrassende uitslagen want Nick Stroek wipt Paul Wacanno uit het toernooi en Paul Wijnen verliest van Tasso Muller.
Dave Martens mag voor het eerst in zijn leven een officiële wedstrijd gaan spelen tegen ome Jan. Het gelukzalige gevoel is van korte duur want Jan wint met 3-0.
Jeroen Stoffels speelt een sterke pot tegen Oswin Streden, komt met 2-0 voor maar verliest dan toch met 2-3. 
Gino Franssen wint ternauwernood met 3-2 van Ralph Crins. 

Laatste 32 winnaarsronde:
Martijn Soentjens – Gert Wevers 3-0
Peter Knoops – Rick Veugelers 180 0-3
Paul Wijnen – Tasso Muller 2-3
Jan Martens – Dave Martens 3-0
Colin Philippi 180,180 – Wichard Knoops 3-2
Patrick van de Laar – Michel Beenen 1-3
Gino Franssen 180 – Ralph Crins 3-2
Nick Stroek – Paul Wacanno 3-0
Davy Cardinaal – Roland Dieters 3-0
Jeroen Stoffels – Oswin Streden 180 2-3

We verliezen enkele grote namen al in een vroeg stadium van de verliezersronde. In een race tot de 2 is dit niet gek want ieder foutje kan afgestraft worden. Ralph Wetzels en Michael Dokter vliegen uit het toernooi. Dit geldt ook voor de enige dame nog in de race want Yvon Graus verliest van Mark Stultiens. 
Rene Metsemakers stoot nog een rondje door met winst op Gradus Kraus. 
Laatste 16 verliezersronde:
Bryan Saanen – Nick Hendrix 0-2
Mark Stultiens – Yvon Graus 2-1
Cedric Saes – Ralph Wetzels 2-1
Gradus Kraus – Rene Metsemakers 0-2
Michael Timmermans – Paulus van de Ven 2-0
Mike Sijbers – Bart de Leeuw 0-2
Michael Dokter – Dennis Beeren 0-2
Roel Geelen – Roel van Bilzen 2-0

In de winnaarsronde breekt de hel nu echt los. In no time verliezen we enkele topspelers want Jan Martens verliest van Colin Philippi en Davy Cardinaal knikkert Joey Greijn uit het toernooi. 
Brian Stultiens is dicht bij een stunt tegen Oswin Streden. 
In deze ronde nemen we ook afscheid van Glenn Thorne, Martijn Soentjens, Tasso Muller, Gino Fransen en Michel Schneider. Laatstgenoemde legt het af tegen Nick Stroek die goed op dreef is. 
Laatste 16 winnaarsronde:
Joep van Lier – Martijn Soentjens 3-0
Glenn Thorne – Rick Veugelers 0-3
Tasso Muller – Jeffrey Mevissen 1-3
Jan Martens – Colin Philippi 180,180 0-3
Michel Beenen – Gino Franssen 3-2
Michel Schneider – Nick Stroek 1-3
Joey Greijn – Davy Cardinaal 1-3
Brian Stultiens – Oswin Streden 2-3

Nick Hendrix is niet bepaald sterk uit de lockdown gekomen maar er zijn tekenen van verbetering want Mark Stultiens is de volgende tegenstander die over de knie gaat. 
Cedric Saes wint relatief eenvoudig van Rene Metsemakers. 
Michael Timmermans stunt door Bart de Leeuw uit het toernooi te werken middels een 116 finish. Dennis Beeren verliest van Roel Geelen maar lijkt zich dit te kunnen permitteren met zijn huidige klassering. 
Laatste 8 verliezersronde:
Nick Hendrix – Mark Stultiens 2-1
Cedric Saes – Rene Metsemakers 2-0
Michael Timmermans 116F – Bart de Leeuw 2-1
Dennis Beeren – Roel Geelen 0-2

Joep van Lier wordt door Rick Veugelers uit het toernooi gestoten. De ranking leider heeft weinig ingeboet aan niveau zo blijkt. 
Jeffrey Mevissen gooit een 150 finish maar kan niet voorkomen dat Colin Philippi er met de winst vandoor gaat en Michel Beenen strandt in deze ronde tegen Nick Stroek. 
Davy Cardinaal is teleurgesteld na zijn nederlaag tegen Oswin Streden die nog lang niet moegestreden is. 
Laatste 8 winnaarsronde:
Joep van Lier – Rick Veugelers 180 1-3
Jeffrey Mevissen 150F – Colin Philippi 2-3
Michel Beenen – Nick Stroek 180,180 2-3
Davy Cardinaal – Oswin Streden 1-3

4 jonge gasten nog in de race om een plekje in de finale aan de verliezerskant. In beide gevallen wordt het een 3-0 overwinning voor een Budelnaar. Nick Hendrix wint van Cedric Saes en Roel Geelen doet dit tegen Michael Timmermans waardoor de maatjes elkaar treffen in de finale. 
Laatste 4 verliezersronde:
Nick Hendrix – Cedric Saes 3-0
Michael Timmermans – Roel Geelen 0-3

Rick Veugelers verslaat ook Colin Philippi en plaatst zich als eerst voor de finale. 
Nick Stroek opent sterk in de 6e leg tegen Oswin Streden om de stand gelijk te trekken maar verzuimd om de leg binnen te halen en zo plaatst Oswin zich voor de finale. 
Laatste 4 winnaarsronde:
Rick Veugelers – Colin Philippi 4-2
Nick Stroek – Oswin Streden 2-4


Nick Hendrix is helemaal los want hij wint dit finale van de verliezersronde met 3-0 tegen maatje Roel. Hij bivakkeert op plaats 14 in de ranking en kan zich alvast een liedjes uit gaan zoeken voor de finaledag op 11 december. 
Finale verliezersronde:
Nick Hendrix – Roel Geelen 3-0

In een eenzijdige finale aan de winnaarskant laat Rick Veugelers geen spaan heel van Oswin Streden. Oswin levert ondanks dat een hele knappe prestatie want we weten allemaal hoe lastig het is om de hele dag een hoog niveau aan te tikken. Dit lukte hem dus op 2 toernooien tot aan deze finale. 
Helaas is dit pas de eerste deelname voor Oswin waardoor een plekje op de finaledag niet tot de mogelijkheden behoort. 
Rick is inmiddels bijna niet meer te achterhalen en zal zo goed als zeker de 1e plaats pakken in de ranking. 
Finale winnaarsronde:
Rick Veugelers 180,180 – Oswin Streden 5-0
We willen alle darters bedanken voor hun aanwezigheid. Over 2 weken staat het 8e en laatste kwalificatietoernooi op de agenda. 
Dan hopen we jullie allemaal terug te zien. 

