Het eerste toernooi is gespeeld en prima verlopen. de opkomst was niet optimaal maar dat mocht de pret niet drukken. 
9 heren deden een gooi naar de eerste winst en Patricio Rey bleek uiteindelijk de sterkste. Daarmee is hij geplaatst voor de finaledag die we op vrijdag 10 juni 2022 gaan spelen mits hij nog 2 toernooien aanwezig is en er verder geen lockdowns volgen. 
Dit jaar zal je dus minimaal 3 toernooien moeten spelen om de finaledag te bereiken. 
In 2 poules begonnen we om 20.00 uur aan het toernooi. Poule A was aanzienlijk sterker bezet dan poule B.
Uiteindelijk werd het een strijd tussen Aniel Boedhoe, Tom Reemers en Patrick Konings om de eerste 2 plekken in poule A. Patrick bleek de beste en Aniel wist Tom richting verliezersronde te werken. Sjon van Bommel en Joost Goertz knokten in de laatste poulewedstrijd om de rode lantaarn. Sjon nam deze uiteindelijk mee naar huis. Dat is wel zo handig op Schoor waar het altijd donker is. 
In poule 2 rekende Kris Staekenborg zich al rijk na het horen van zijn poule. Jitze Glas was op papier de sterkste en maakte zijn favorietenrol ook waar. Ruud Relou verknalde de aspiraties van Kris al meteen door hem te verslaan. Wonderwel wist Ruud ook te winnen van Anton Saes en zowaar stond hij in de winnaarsronde. Het is wel duidelijk dat hij een basisplaats verdiend bij de Hook 5. 
In de winnaarsronde rolde er een finale uit die we hadden verwacht. Aniel tegen Patrick. Al had Jitze voldoende kansen om Aniel te verslaan. Ruud Relou had voor aanvang van zijn partij tegen Patrick al verloren van meerdere flesjes Karmeliet en borrels Jägermeister. 
Patrick was in de finale wederom te sterk voor Aniel. 
WR L4:
Patricio Rey - Ruud Relou 3-0
Jitze Glas - Aniel Boedhoe 2-3
WR Finale:
Patricio Rey - Aniel Boedhoe 4-1
In de verliezersronde geen Sjon van Bommel die met z'n lantaarn inmiddels voorbij Leuken was op weg naar huis. 
Joost Goertz had een zware partij tegen Kris Staekenborg, die zich na de deceptie in de poulefase is gaan concentreren op bier drinken. Kris wint de pot met 2-1 en plaatst zich voor de finale. 
Tom Reemers weet in de andere partij te winnen van Anton Saes. Opvallend detail in deze partij was het moment dat Tom na een goede reeks op zwart aan het leggen was voor de wedstrijd en Jitze Glas vol tegen zijn keu aanliep. Het gevolg was een niet helemaal voorziene stoot van wit op zwart die er warempel nog bijna in ging.
In de finale was Kris fysiek aanwezig en dat is voldoende om te starten. Echter had deze partij ook schriftelijk afgedaan kunnen worden want de gele rakkers hadden Kris al bijna op de knieën. Te dronken om fatsoenlijk te biljarten was de partij een formaliteit. 
VR L4:
Kris Staekenborg - Joost Goertz 2-1
Tom Reemers - Toontje Saes 2-0
VR Finale:
Kris Staekenborg - Tom Reemers 0-2
Omdat onze agenda aardig volgeboekt is zal het volgende toernooi op zondagmiddag 14 november plaatsvinden om 15.00 uur.
Toernooi 3 is op vrijdag 26 november om 20.00 uur.
