Zondagmiddag 14 november. Toernooi 2 staat op het punt van beginnen. 9 heren zijn inmiddels gearriveerd en niet allemaal weten ze even eenvoudig de Hook te bereiken. Paul Seerden moet bijvoorbeeld een omweg maken met de fiets over de Laarderbrug omdat de Biesterbrug een half uur lang open staat vanwege de intocht van Sinterklaas. 
We missen Bart Teeuwen nog rond 15.05 uur en die had toch duidelijk aangegeven mee te willen doen?
Een WhatsApp bericht wordt niet beantwoord. Dan maar even bellen. Bart pakt op en blijkt na een nachtdienst de wekker niet te hebben gehoord. "Ik kom d'r aan" is het antwoord. Een klets water in het gezicht en Bart stapt op de fiets. Ondertussen starten de andere heren het toernooi alvast op in 2 poules van 5. 

Poule A bestaat uit Jesse Glas, Benny Houben, Leon Seerden, Kris Staekenborg en Paul Seerden. 
De wedstrijdleider deelt mede dat de beste 3 doorstoten naar de winnaarskant en dat lijkt op papier een strijd te worden tussen Benny, Leon en Paul om de eerste 3 plaatsen. 
Benny heeft zichzelf verwend met een nieuwe set keus en deze liggen goed in de hand want alle poulewedstrijden worden in winst omgezet.
Paul en Leon spelen in hun laatste partij om plek 2 en 3 en de oudste van de broers wint dit potje. 
Jesse Glas moet erkennen dat de mannen met competitie ervaring nog een maatje te groot voor hem zijn maar heeft weer wat kilometers op de teller staan. 

Poule A:
1. Benny Houben
2. Paul Seerden
3. Leon Seerden
4. Kris Staekenborg
5. Jesse Wendy Glas

De 2e poule bestaat uit Luc Vleeshouwers, Jitze Glas, Tom Reemers, Aniel Boedhoe en Bart Teeuwen. 
Tom offert zich op om 3 maal op de 8ft tafel te spelen. Dat dit niet best afloopt met 3 maal een 2-1 nederlaag is in grote lijnen eigen schuld want kansen waren er voldoende om een pot te winnen. Jitze Glas moet bloeden wanneer Tom tegen hem op de 9ft speelt want hij krijgt vrijwel geen kans en verliest waarmee Tom zijn kansen in leven houdt ondanks slechts 1 winstpartij. 
Dit heeft hij vooral ook te danken aan Bart en Aniel die beide weten te winnen van Jitze en Luc. 
Jitze wist de 1e poulewedstrijd te winnen van Luc waardoor deze 2 heren samen met Tom op 1 gewonnen partij eindigen. Onderling allemaal van elkaar gewonnen waardoor het framesaldo bepaald dat Tom 3e wordt. 
Bart Teeuwen moet vaker om 15.15 uur opstaan. Dit levert hem 4 overwinningen op in de poule. 

Poule B:
1. Bart Teeuwen
2. Aniel Boedhoe 
3. Tom Reemers
4. Jitze Glas
5. Luc Vleeshouwers
In de winnaarsronde zijn de poulewinnaars nog een ronde vrijgeloot. Benny en Bart kunnen afwachten wie zij zullen treffen in de halve finales. 

Tussenronde:
Paul Seerden - Tom Reemers 3-1
Aniel Boedhoe - Leon Seerden 3-1
WR L4:
Paul Seerden - Bart Teeuwen 0-3
Aniel Boedhoe - Benny Houben 2-3
WR Finale:
Bart Teeuwen - Benny Houben 2-4

In een gelijkopgaande finale weten zowel Benny als Bart mooie ballen te potten en af en toe ook een onnodige misser te noteren. Doordat het aan beide zijden gebeurt is de stand na 4 frames gelijk. Benny weet frame 5 te winnen en legt de druk bij Bart. Bart weet de kansen in frame 6 niet te verzilveren en Benny pakt de winst in toernooi 2. 

In de verliezersronde spelen we 2 halve finales op de kleine tafel. Kris Staekenborg is niet opgewassen tegen Luc Vleeshouwers. Vader en zoon Glas spelen in de andere partij en hier zijn de verhoudingen hetzelfde. Waardoor Jitze de finale speelt tegen Luc. 

VR L4:
Kris Staekenborg - Luc Vleeshouwers 0-3
Jesse Glas - Jitze Glas 1-3
VR Finale:
Luc Vleeshouwers - Jitze Glas 3-2

Luc wint de verliezersronde in een spannend onderonsje. Achteraf blijkt frame 1 cruciaal want daarin speelt Jitze zwart in de verkeerde pocket. 

Ons volgende toernooi stond gepland op vrijdag 26 november. Helaas kan dit geen doorgang vinden door de lockdown en gaan we verplaatsen naar zondag 21 november. Volgende week dus. 
Noteer dit dus in de agenda en dan hopen we jullie graag te zien.

