Musketiers Masters 1 05-02-2022
Colin Philippi “on winning streak” op MM1.
Het 16e Musketiers seizoen is van start gegaan nog voordat de finaledag van het vorige seizoen is afgewerkt. Over een paar weekjes zullen 36 darters gaan uitmaken wie de beste van de 15e editie wordt maar onderwijl zijn we toch maar begonnen aan seizoen 16 en hoe. 
Dat de darters stonden te trappelen om weer te mogen gooien was wel duidelijk want de zaal liep vanaf 16.00 uur snel vol. Om 17.00 uur zouden we aanvangen i.v.m. de vervroegde sluitingstijd om 22.00 uur en dus zou het een race tegen de klok worden om de, zoals later zou blijken, 82 darters en meer dan 200 wedstrijden in sneltreinvaart af te werken.  
Met dank aan Dennis Beeren kunnen we onze pouleformulieren tegenwoordig ook printen en zo waren we vlug na 17.00 uur bezig in 20 poules. 
2 poules van 5 en de rest in poules van 4. Met 18 beschikbare banen hadden we enkele borden dubbel bezet. Zodra de eerste borden vrij kwamen tussen 18.30 en 19.00 uur werden de poules van 5 met dubbele partijen en vrijwillige schrijvers, waarvoor nog dank, afgewerkt op de vrije borden. 
Dit alles resulteerde in een vlot verlopen poulefase die rond 19.45 uur werd hervat met de knock-outfase. Exact om 22.00 uur startte de laatste leg in de winnaarsronde. Met de verkregen uitloop van de gemeente Weert tot 22.30 uur was iedereen uiteindelijk ruimschoots op tijd de deur uit en konden we terugkijken op een mooie start van seizoen 16.

Meest opvallende afwezigen waren Jan Martens, Rene Hillen, Nick Hendrix, de familie Stultiens en de Wuppies uit Nederweert. Jeroen Stoffels was aanwezig om z’n collega darters mentaal te ondersteunen en Martin Hessels zat in de kroeg aan de bar om zijn drinkebroers mentaal te ondersteunen. 
De 2 bardames kregen direct een vuurdoop in deze drukte en volstonden de proef. 

Poule 1: De eerste poule van de avond is natuurlijk een poule van 5 met daarin 4 sterke spelers. Voor Marco Knapen geen plezierige poule waarin hij legloos blijft. Paul Wacanno laat zien dat hij de beste is al kost hem dit tegen Johan Stals en de onbekende Martin Jongen de grootste moeite. Beide keren wint Paul met 3-2 waardoor hij op 12 gewonnen legs komt want tegen Marco en Gert Wevers wordt het 3-0. Gert opende de poule nog behoorlijk met een nipte nederlaag tegen Martin en Johan maar blijft uiteindelijk toch ver achter op de nummers 1 en 2. Johan komt nog het dichtst in de buurt met 9 gewonnen legs maar het zijn Wacanno en Martin Jongen die doorstoten naar de winnaarsronde.  
1. Paul Wacanno 12 180,120F
2. Martin Jongen 11 100F
3. Johan Stals 9 180,180,180
4. Gert Wevers 7 180
5. Marco Knapen 0
Poule 2: Yvon Graus is over het hoofd gezien tijdens de loting. Blijkbaar is ze als een ninja binnen geslopen iets wat de wedstrijdleider is ontschoten. Daardoor wordt poule 2 last minute aangepast van 4 naar 5 personen. Dimitri Triekels deert dit niets want hij wint al zijn poulewedstrijden. Yvon verliest haar eerste wedstrijd van Dimi maar verslaat daarna Angelo Sonnemans, Anneke Houben en Etienne Nelissen waarmee plek 2 zeker is en dus ook de nodige punten voor de winnaarsronde. 
Angelo, Anneke en Etienne worden respectievelijk 3,4 en 5 in deze poule.
1. Dimitri Triekels 12 180,180 
2. Yvon Graus 10   
3. Angelo Sonnemans 6 180
4. Anneke Houben 5
5. Etienne Nelissen 0
Poule 3: Een opmerkelijke poule 3 waarin Jean-Marie Hendrikx de meest bekende is voor het grote publiek. Hij wordt poulewinnaar net voor zijn oude teammaatje Patrick Opbroek waarvan we blij zijn dat hij weer van de partij is. Dat hij het darten nog niet is verleerd ondervinden de poulegenoten. David Veugelen is de onbekende Belg in poule 3 die weet te winnen van de flamboyante Peter ‘Spraakwater’ Verhaegh. Laatstgenoemde praat meer dan een heel kabinet bij mekaar en weet zijn opponenten met name hierdoor te ontregelen. Zijn ‘dartsskills’ blijven achter bij z’n gesprekstof waardoor hij met 0 gewonnen legs moet doen.
1. Jean-Marie Hendrikx 9 180 
2. Patrick Opbroek 8
3. David Veugelen 4
4. Peter Verhaegh 0
Poule 4: In poule 4 spelen 3 heren om 2 plekken in de winnaarsronde. Ritchie van de Rieth kan zich niet mengen in deze strijd. Stephan Berendsen opent met een 3-0 overwinning op Cedric Saes en wint ook van Michel Schneider. Een verrassende nederlaag tegen Ritchie kan zijn poulewinst gelukkig niet meer in gevaar brengen. Cedric zal zijn laatste partij moeten winnen van Michel Schneider waarbij Michel geen 2 legs mag pakken. Helaas wordt het 3-2 voor Cedric waardoor Michel op legsaldo doorstoot naar de winnaarsronde. 
1. Stephan Berendsen 8 180
2. Michel Schneider 7 106F
3. Cedric Saes 6
4. Ritchie van de Rieth 3
Poule 5: In deze poule eenzelfde scenario als in poule 4. 3 heren voor 2 plekken aan de winnaarskant. Oswin Streden zou je verwachten bij de beste 2 maar nederlagen tegen Kay Smeets en Leon Reijnders worden hem fataal. De darters uit de RWDC (Roermond) wippen de Eindhovenaar naar de verliezersronde. Oswin doet dit samen met Luke Steevens die als opvulling diende in deze sterke poule. Luke pakt knap een leg tegen Kay die uiteindelijk poulewinnaar wordt. 
1. Kay Smeets 9 180  
2. Leon Reijnders 7 
3. Oswin Streden 5 180,180,116F
4. Luke Steevens 1
Poule 6: De krachtsverhoudingen zijn duidelijk in deze poule waarin alle partijen in 3-0 eindigen. Davyd Venken eist de poulewinst op en gooit 2 maal een 180 score. Michael van de Ven, die voor het eerst in lange tijd nog eens van de partij is, wordt 2e en Peter Scheffer weet op zijn beurt 3e te worden door Hanny van Kuijk te verslaan met 3-0. Deze poule is zowat als eerste klaar vandaag.
1. Davyd Venken 9 180,180 
2. Michael van de Ven 6
3. Peter Scheffer 3
4. Hanny van Kuijk 0
Poule 7: Sjoerd Evers loopt tegen een 3-0 nederlaag op tegen Roland Dieters en weet dat doorkomen dan erg lastig zal worden met wedstrijden tegen Wichard Knoops en Bas Manders voor de boeg. Er wordt knap gewonnen van Wichard die op dat moment al weet dat hij de poulefase niet zal overleven na nederlagen tegen Roland en Bas. Bas zou de favoriet moeten zijn in poule 7 maar wordt over de knie gelegd door Dieters die de poule wint. 
1. Roland Dieters 9
2. Bas Manders 7
3. Wichard Knoops 5
4. Sjoerd Evers 4
Poule 8: Geert Simons opent met een 3-1 overwinning op Danique Stroek en lijkt klaar voor de sterke opponenten in zijn poule. Niets is echter minder waar want hij krijgt vervolgens 2 maal met 3-0 op de broek. Danique Stroek krijgt nog 1 legje bij elkaar gesprokkeld tegen Roel Geelen en Dean Dewulf dus gaan deze heren strijden om de poulewinst. Dean wint eenvoudig, althans volgens de paperassen want het wordt 3-0 en Roel blijft daarmee steken op 6 gewonnen legs. Voldoende voor een plekje aan de winnaarskant. 
1. Dean Dewulf 9 180,180
2. Roel Geelen 6 
3. Geert Simons 3
4. Danique Stroek 2
Poule 9: Na 4 wedstrijden is poule 9 beslist. Davy Cardinaal en Martijn Lemmen hebben dan beide 6 legs en Bryan Saanen en Ken Hamers allebei 1. De beslissing om plaats 3 valt in partij 5 wanneer Bryan met 3-0 wint van Ken. Partij 6 gaat dus om de poulewinst en mogelijk nog een rondje langer wachten aan de winnaarskant en dus ook extra punten voor de ranking. Davy wint deze belangrijke pot met 3-2 en dit betekent dat Martijn wel uit zal komen in de tussenronde aan de winnaarskant. 
1. Davy Cardinaal 9 
2. Martijn Lemmen 8  
3. Bryan Saanen 4
4. Ken Hamers 1
Poule 10: Daphne Vleeshouwers is zowat als eerste van de partij vandaag maar beslist als laatste om toch deel te nemen aan het toernooi. Een prima voorbereiding zo lijkt het want Glenn Timmermans wordt meteen geklopt. Dat Michael Dokter en Joop de Vries een maatje te groot zijn is geen schande. Joop had in zijn eerste wedstrijd al afgerekend met Dokter en maakt geen fouten tegen Glenn. Dokter gaat met Joop mee naar de winnaarsronde. 
1. Joop de Vries 9
2. Michael Dokter 7 
3. Daphne Vleeshouwers 4
4. Glenn Timmermans 3
Poule 11: Gino Franssen gooit een prima poulefase met 3 makkelijke overwinningen. Alleen Michael Timmermans weet een leg te winnen van Gino. Met 9 gewonnen legs zou Gino zich op kunnen maken voor de volgende ronde maar hij kiest ervoor om zijn overbelaste hand rust te geven en vervolgens bij Vreug of Laat het jubileum van de kroeg te gaan vieren. Doordat hij zich netjes afmeldt blijven de punten behouden. Michael weet plek 2 op te eisen en Ron Smeets wint van debutant Benny Steevens om plek 3. 
1. Gino Franssen 9 
2. Michael Timmermans 7
3. Ron Smeets 3 
4. Benny Steevens 1
Poule 12: Mathijs Koudijs is sinds de lockdowns verre van zijn beste vorm en daar denkt zijn kledingkast precies zo over. Hij treft een sterkte poule met 2 onbekende namen en die heren kunnen beide een goede pot darten. Martijn Soentjens heeft dit al vaker bewezen waardoor zich een spannende clash afspeelt tussen Martijn, Nico Burhenne en Thijs Gremmen. Thijs weet de poule te winnen en Tinus lift mee naar de winnaarskant. Nico is de ongelukkige die zijn weg zal vervolgen in de verliezersronde. 
1. Thijs Gremmen 9   
2. Martijn Soentjens 7 180,180
3. Nico Burhenne 6
4. Mathijs Koudijs 1
Poule 13: Teun Hendriks en Bart Delise treffen 2 topspelers uit onze regio die het vizier vandaag behoorlijk op scherp hebben staan. Joep van Lier gooit 101 en 112 uit en Colin Philippi doet er nog een schepje bovenop met een 152 en 157 finish. Johan wint van Colin en wordt groepshoofd. Bart weet Teun te verslaan en pakt de 3e stek. 
1. Johan van Lier 9 180,101F,112F
2. Colin Philippi 7 152F,157F
3. Bart Delissen 4
4. Teun Hendriks 1
Poule 14: Tom van Lier overtreft zijn vader wat betreft de hoogste finish maar een zwaluw maakt nog geen zomer want Tom sneuvelt in de poulefase. Rick Veugelers en Martien van Kuijk blijken te sterk voor Tom die wel nog wint van Kjell Pols. Rick weet al zijn wedstrijden te winnen en wordt zoals verwacht 1e in de poule. Martien maakt geen fout in de laatste partij tegen Kjell en gaat in het kielzog van Rick mee naar de winnaarsronde. 
1. Rick Veugelers 9 
2. Martien van Kuijk 6
3. Tom van Lier 4 142F
4. Kjell Pols 2
Poule 15: Sjoerd van de Heuvel is met zijn voetbalmaatje Tom van Lier aanwezig om te proeven aan de Musketierstoernooien. Dit levert Sjoerd 2 gewonnen legs op. Dorpsgenoot Bart Geukemeyer doet het beter. Hij wint van de altijd taaie Kerstien de Vries en wint ook van Sjoerd. Tel daar een leg tegen Roel van Bilzen bij op en de winnaarsronde is behaald ten koste van Kerstien die eveneens 7 legs wint maar tweemaal verliest in deze poule. Roel van Bilzen wordt ongeslagen poulewinnaar.
1. Roel van Bilzen 9  
2. Bart Geukemeijer 7 180
3. Kerstien de Vries 7
4. Sjoerd van de Heuvel 2
Poule 16: Een mooie poule voor Dennis Beeren die zijn toernooimaatje Pascal Nijs treft. Pascal speelt op zijn beurt tegen zijn ‘kleine’ neefje Nick Stroek. Noah Vaessen is de onbekende in poule 16. Noah en Dennis delven het onderspit tegen de niffa’s. Dennis wordt toch wel verrassend 4e. Nick Stroek, die het altijd goed doet in de poulefase, wint met 3-0 van Pascal. Beide heren gaan hun best doen in de winnaarsronde. 
1. Nick Stroek 9 
2. Pascal Nijs 6 180
3. Noah Vaessen 5 180
4. Dennis Beeren 4
Poule 17: Sandra Verheggen treft 3 heren die een maatje te groot zijn voor haar. Ze weet een leg te vergaren tegen Ralph Wetzels maar daar blijft het dan ook bij. Andreas Zoike verliest zijn eerste partij tegen Tasso Muller maar wint knap van Ralph Wetzels. Doordat Tasso zijn sportieve plicht doet in de laatste partij is Ralph de verrassende afvaller uit poule 17. Samen met Sandra mag hij herkansen in de verliezersronde. 
1. Tasso Muller 9 180 
2. Andreas Zoike 7 
3. Ralph Wetzels 6
4. Sandra Verheggen 1
Poule 18: Peter Knoops opent met een 3-2 nederlaag tegen teammaatje Patrick van de Laar en pakt een leg tegen Dhanesh Misier. Zijn laatste pot gaat met 3-0 verloren tegen Jeffrey Mevissen die simpelweg te sterk is. Dit ondervindt ook Dhanesh. Patrick van de Laar kan nog partij bieden al gaat ook hij met miniem verschil over de knie tegen Jeffrey. De 5e poulewedstrijd bepaald dat Patrick ten koste van Dhanesh de poulefase overleefd. 
1. Jeffrey Mevissen 9
2. Patrick van de Laar 8 180
3. Dhanesh Misier 5 180
4. Peter Knoops 3
Poule 19: Op Joey Greijn staat geen maat in de poulefase. 3 maal een 3-0 overwinning en 3 maal een 180 score leveren hem een klinkende poulewinst op. Ann Janssen weet niet te stunten tegen de heren in haar poule. Dave Martens had vandaag gehoopt een keer te winnen van Ralph Crins maar laatstgenoemde begint stilaan een angstgegner te worden voor Dave. Ralph klopt Dave en wordt 2e in deze poule. 
1. Joey Greijn 9 180,180,180
2. Ralph Crins 6
3. Dave Martens 5
4. Ann Janssen 0

Poule 20: In de kroeg spelen de laatste 4 heren hun poulefase. Maurice Derks kan geen dubbel verzilveren en ziet de onbekende Bart Drenth een plekje boven hem eindigen. Bart begint vandaag prima met een kleine nederlaag tegen Dennis van der Steen die uiteindelijk met 9 legs poulewinnaar wordt. Dit doet Dennis ten koste van Glenn Thorne die op 8 legs blijft steken. Oud finaledagwinnaar Glenn gaat zich dit jaar misschien weer wel plaatsen voor de finaledag. 
1. Dennis van der Steen 9 180,180
2. Glenn Thorne 8
3. Bart Drenth 5
4. Maurice Derks 0

In de verliezersronde zouden er na de poulefase nog 42 darters over moeten zijn. Ritchie van de Rieth en Peter Verhaegh kiezen echter voor een andere invulling van hun avond waardoor we nu 8 tussenronde wedstrijden spelen.  Marco Knapen, Ken Hamers en Etienne Nelissen verlaten het toneel al vlug. Dit geldt ook voor de dames Ann Janssen en Sandra Verheggen die een sterke tegenstander treffen. Teun Hendriks verliest van Mathijs Koudijs en ook voor Sjoerd van de Heuvel is het avontuur voorbij ondanks een 180 score. 
Laatste 64 verliezersronde: 
Ann Janssen – Peter Knoops 0-2
Sandra Verheggen – Dennis Beeren 0-2
Sjoerd van de Heuvel 180 – Kjell Pols 1-2
Teun Hendriks – Mathijs Koudijs 1-2
Etienne Nelissen – Benny Steevens 1-2
Glenn Timmermans – Ken Hamers 2-0
Danique Stroek – Sjoerd Evers 0-2
Marco Knapen – Hanny van Kuijk 0-2 


Met 40 darters zouden we de winnaarsronde opstarten. Echter is Gino Franssen vertrokken om ‘medische redenen’ en dus houden we 39 man over. Er staan 8 wedstrijden gepland om tot 31 te komen. Joop de Vries is de gelukkige die bij de laatste 32 tegen Gino zou uitkomen en dus dubbel geluk heeft. Hij is al geplaatst voor de laatste 16.
We zien al enkele mooie potten vroeg in het toernooi. Wat te denken van Colin Philippi tegen Martijn Soentjens waarbij Tinus wordt uitgeschakeld. We verliezen ook Roel Geelen, Michel Schneider en Michael Dokter in deze ronde. 
Andreas Zoike en Bart Geukemeyer gaan door waar ze mee bezig waren in de poulefase. Zij winnen van respectievelijk Pascal Nijs en Martien van Kuijk.
Het Bie Briels onderonsje tussen Ralph Crins en Patrick van de Laar wordt ternauwernood gewonnen door Patje die onder andere 2 highscores nodig heeft om Ralph af te schudden. 
Onderaan het schema moet Patrick Opbroek ook alles uit de kast trekken om Yvon Graus te verslaan. 
Laatste 64 winnaarsronde:
Ralph Crins – Patrick van de Laar 180,180 2-3
Andreas Zoike – Pascal Nijs 3-1
Bart Geukemeijer – Martien van Kuijk 3-1
Colin Philippi – Martijn Soentjens 180 3-1
Michael Dokter 105F – Martijn Lemmen 2-3
Roel Geelen 180 – Bas Manders 2-3
Leon Reijnders – Michel Schneider 3-0
Patrick Opbroek – Yvon Graus 3-2
Verliezersronde laatste 32: Verrassende verliespartijen in deze ronde voor Dennis Beeren, Peter Knoops en Tom van Lier. Johan Stals en Gert Wevers hebben geen moeite met hun tegenstander en verder enkele dikke affiches al vroeg in de verliezersronde. We verliezen Cedric Saes, Kerstien de Vries en Dhanesh Misier in deze ronde. Daarmee zijn er al 3 favorieten voor een hoge klassering in de verliezersronde uit het toernooi. 
Johan Stals – Maurice Derks 2-0
Angelo Sonnemans – Peter Knoops 2-1
David Veugelen – Dennis Beeren 2-1
Cedric Saes – Oswin Streden 0-2
Peter Scheffer – Kjell Pols 116F 1-2
Wichard Knoops – Geert Simons 0-2
Mathijs Koudijs – Bryan Saanen 1-2
Benny Kneepkens – Daphne Vleeshouwers 1-2
Ron Smeets – Nico Burhenne 0-2
Glenn Timmermans – Bart Delissen 1-2
Sjoerd Evers – Tom van Lier 2-1
Hanny van Kuijk – Kerstien de Vries 2-1
Noah Vaessen – Luke Steevens 2-1
Ralph Wetzels – Dhanesh Misier 2-1
Anneke Houben – Dave Martens 2-1
Gert Wevers – Bart Drenth 2-0
Aan de winnaarskant is er voor Paul Wacanno, Kay Smeets, Davyd Venken, Dean Dewulf, Colin Philippi, Michael van de Ven en Dennis van der Steen nog geen vuiltje aan de lucht. Zij overleven deze ronde zonder kleerscheuren. 
Dat kan niet gezegd worden van Dimitri Triekels, Jean-Marie Hendrikx en Rick Veugelers. Zij gaan allemaal onverwachts uit het toernooi. Bij Dimitri ligt dit vermoedelijk aan materiaalpech nadat zijn punt afbreekt. 
En zo liggen er ineens 4 spelers uit het toernooi die ooit nog een sterk kampioensteam vormden bij Aod Thoear want ook Patrick Opbroek verliest. Hij speelt een goede partij tegen Joey Greijn maar kan niet voorkomen dat Joey er met de winst vandoor gaat. 
Tasso Muller, die sinds dit seizoen ingeschreven staat in Thorn, wordt geëlimineerd door Jeffrey Mevissen.  
Winnaarsronde laatste 32:
Paul Wacanno – Glenn Thorne 3-1
Dimitri Triekels – Patrick van de Laar 0-3
Jean-Marie Hendrikx – Stephan Berendsen 1-3
Andreas Zoike – Kay Smeets 1-3
Davyd Venken 180 – Bart Geukemeijer 180 3-1
Roland Dieters – Dean Dewulf 180,180 0-3
Colin Philippi 180,180 – Davy Cardinaal 3-0
Michael Timmermans – Thijs Gremmen 2-3
Martijn Lemmen 170 – Johan van Lier 2-3
Bas Manders 180 – Rick Veugelers 3-0
Michael van de Ven 127F – Roel van Bilzen 3-0
Nick Stroek – Leon Reijnders 180 0-3
Tasso Muller – Jeffrey Mevissen 2-3
Patrick Opbroek 180 – Joey Greijn 180,130F 2-3
Martin Jongen – Dennis van de Steen 1-3
Bij de laatste 16 in de verliezersronde geen opvallende uitslagen. In deze ronde overleven de favorieten de schifting. Johan Stals, Oswin Streden, Gert Wevers, Ralph Wetzels en Nico Burhenne zijn nog in de race. 
Dit geldt ook voor Geert Simons, Bryan Saanen en Sjoerd Evers die zich eveneens bij de laatste 8 voegen. Sjoerd weet te winnen van Hanny van Kuijk die een ronde eerder nog wist te winnen van Kerstien de Vries. 
Verliezersronde laatste 16:
Johan Stals – Angelo Sonnemans 2-0
David Veugelen – Oswin Streden 0-2
Kjell Pols – Geert Simons 1-2
Bryan Saanen – Daphne Vleeshouwers 2-1
Nico Burhenne – Bart Delissen 2-0
Sjoerd Evers -Hanny van Kuijk 2-0
Noah Vaessen – Ralph Wetzels 0-2
Anneke Houben – Gert Wevers 0-2
Ook in de winnaarsronde geen verrassingen. Wacanno, Smeets, Venken, Philippi, Van Lier, Mevissen en Greijn zijn nog allemaal in de race. Geen toeval dat al deze heren een verleden of heden hebben bij de Fanatics. Enkel Michael van de Ven heeft dit niet. Hij weet Bas Manders te kloppen, die een ronde eerder nog teammaatje Rick Veugelers versloeg.  
Winnaarsronde laatste 16:
Paul Wacanno – Patrick van de Laar 3-1
Stephan Berendsen – Kay Smeets 180,180 1-3
Davyd Venken 180,180 – Dean Dewulf 3-1
Colin Philippi – Joop de Vries 3-1
Thijs Gremmen – Johan van Lier 0-3
Bas Manders – Michael van de Ven 1-3
Leon Reijnders – Jeffrey Mevissen 1-3
Joey Greijn 180 – Dennis van der Steen 3-0
Oswin Streden heeft de flow te pakken in de verliezersronde want Johan Stals verliest met 2-0 van hem. Onderaan het schema staat een kraker tussen Wetzels en Wevers op het punt van beginnen. Het is nog even wachten op de schrijver alvorens Gert wint van Ralph. 
Nico Burhenne bewijst in de verliezersronde niet zomaar wat te komen doen op ons toernooi. Hij maakt nog altijd jacht op de winst in het herkansingstoernooi. 
Bryan Saanen is de meest verrassende naam die zich plaatst voor de halve finales. Hij wint van Geert Simons.  
Verliezersronde laatste 8:
Johan Stals – Oswin Streden 0-2
Geert Simons – Bryan Saanen 0-2
Nico Burhenne 180 – Sjoerd Evers 2-1
Ralph Wetzels 180 – Gert Wevers 1-2
In de kwartfinales aan de winnaarskant staan 4 partijen te wachten om de vingers bij af te likken. DTV-spelers Kay Smeets legt het af tegen oud-teammaatje Paul Wacanno. 
Davyd Venken en Colin Philippi spelen geen beste partij die door Colin wordt gewonnen. 
Joep van Lier is daarentegen helemaal los tegen Michael van de Ven en wint met 3-0. 
Jeffrey Mevissen zou misschien wat vaker zelf op het wedstrijdformulier moeten verschijnen bij de Fanatics want hij veegt Joey Greijn van het bord met 3-0 en is de laatste halvefinalist.
Winnaarsronde laatste 8:
Paul Wacanno 118F – Kay Smeets 3-2
Davyd Venken – Colin Philippi 2-3
Johan van Lier 180,180 – Michael van de Ven 3-0
Jeffrey Mevissen – Joey Greijn 180 3-0
Oswin wint de eerste halve finale met 3-0 van Bryan Saanen die terug kan kijken op een prima toernooi. 
Nico Burhenne vindt zijn Waterloo tegen Gert Wevers. Gert mag niet klagen met deze finaleplaats die nog behoorlijk wat puntjes oplevert voor de ranking. 
verliezersronde halve finales:
Oswin Streden 180 – Bryan Saanen 3-0
Nico Burhenne – Gert Wevers 2-3
In de halve finales aan de winnaarskant gaan 2 oudgedienden met klinkende cijfers overboord. Zowel Paul Wacanno als Johan van Lier krijgt een 4-1 oorwassing. Neaf Jeffrey en ziene Bink Colin plaatsen zich voor de finale. 
Winnaarsronde halve finales:
Paul Wacanno – Colin Philippi 1-4
Johan van Lier – Jeffrey Mevissen 1-4
Oswin heeft na de poulefase standje ‘no mercy’ gevonden. Geen enkele leg ging tot dusver verloren en zo moet ook Gert Wevers ondervinden dat onze Antilliaanse vriend uit Eindhoven nog altijd tot de beste van de regio behoort. 
Verliezersronde finale:
Oswin Streden – Gert Wevers 3-0
In de finale aan de winnaarskant is het Colin die het initiatief pakt en dit gedurende de partij niet meer uit handen geeft. Hij scoort net wat beter dan zijn maatje en wint de partij met 5-3 waardoor hij het eerste toernooi op zijn naam schrijft. 
Winnaarsronde finale:
Colin Philippi 180,180,180 – Jeffrey Mevissen 5-3
Een zeer verdiende overwinning voor Colin die een sterk veld aan tegenstanders eigenhandig uit de weg ruimde. 
Ook Jeffrey wist niet de minste namen te kloppen vandaag en we zijn er wel zeker van dat hij zijn eerste finaledag kan gaan spelen mits hij voldoende toernooien speelt dit jaar. 
Over 2 weken spelen we het 2e toernooi en wel op zaterdag 19 februari. Vooralsnog is dit gewoon om 17.00 uur aangezien we niet verwachten dat de kroegen langer open mogen blijven. 
Mocht dit wel gebeuren dan schuiven we ietwat naar achteren. Te meer omdat er op die zaterdag een compleet Superleague-programma op de agenda staat. 


Houdt onze Facebookpagina dus in de gaten voor updates. 

