Na ruim 2 maanden zonder toernooi waarvan een groot deel van de periode in lockdown 3 te verkeren is de laatste zondag van januari gereserveerd om alles weer op te pakken in het 4e toernooi van een nu al vreemde reeks. 
Vandaag verdelen we de 13 biljarters over 4 poules.
Poule A is de enige poule van 4 spelers. Daphne Nijs neemt het op tegen 3 heren die op papier allemaal wat sterker zijn dan haar en hoogstwaarschijnlijk met z’n drieën gaan bepalen wie de 2 tickets voor de winnaarsronde pakken. 
Aniel Boedhoe klopt Siento Meinhardt met 2-1 daar waar Jitze wint van Daphne. De partij van Jitze tegen Siento is dus al enorm belangrijk. Jitze wint met 2-0 en Siento druipt niet veel later af huiswaarts. Aniel had ondertussen van Daphne gewonnen en wint de laatste pot van Jitze en wordt dus poulewinnaar. 
Poule B is een poule met daarin Benny Houben, Servie Verstappen en Paul Seerden. Benny opent tegen Servie en speelt een prima pot die wordt omgezet in een 2-0 overwinning. 
Paul neemt het dan op tegen Benny en verzuimt de partij naar eigen zeggen om te zetten in een overwinning. Benny weet raad met de geboden kansen en verzekert zichzelf van de 1e plaats in de poule.
Servie speelt de laatste pot tegen Paul Seerden en plaats 2 staat op het spel. Frame 1 is niet bepaald om over naar huis te schrijven. Beide heren krijgen heel veel kansen om zwart te potten en uiteindelijk is Paul de meest gelukkige. Paul maakt in frame 2 een betere indruk en weet met een 2-0 winst Servie naar de verliezersronde te verwijzen.
Poule C Kris Staekenborg opent tegen Ruud Relou en moet alle zeilen bijzetten om Ruudje te verslaan. Ruud pakt een 1-0 voorsprong maar het is Kris die de partij wint. 
Ruud speelt meteen verder tegen Leon Seerden. Dit is de vlotste partij in poule C en Leon wint met 2-0. Ruud mag herkansen in de verliezersronde en Leon lijkt warm te draaien om ook Kris over de knie te leggen. Dit geschiedt dan ook en zo gaan Leon en Kris naar de winnaarsronde. 
Poule D  Voor Jesse Glas de moeilijke taak om in ieder geval 1 van zijn opponenten te verslaan op de 8 ft tafel. Tom Reemers heeft echter weinig medelijden met een beginnend biljarter en veegt Jesse in frame in met een clearance van tafel. Frame 2 is des te spannender want Jesse krijgt een shot op zwart maar kan dit niet opzetten in framewinst. 
Tegen Rene Nijs lukt het Jesse wel om een frame te pakken al heeft hij daar vooral de hulp van Rene voor nodig die zwart in de foute pocket doet verdwijnen. Rene stelt vervolgens orde op zaken en wint 4 frames op rij. Eerst 2 tegen Jesse en vervolgens ook tegen Tom om de poulewinst.

In de K.O.-fase hebben we 8 heren in de winnaarsronde. 4 poulewinnaars gaan spelen tegen 4 nummers 2 en de meest opvallende uitslag is de 3-0 winst van Tom Reemers op Aniel Boedhoe. Benny Houben komt niet echt in de problemen tegen Kris Staekenborg en Jitze Glas is niet in staat om Rene Nijs te doen wankelen. Leon Seerden wint met klinkende cijfers van broer Paul waarmee hij zich voegt bij de beste 4 van de middag.
Laatste 8 WR:
Aniel Boedhoe – Tom Reemers 0-3
Benny Houben – Kris Staekenborg 3-1
Leon Seerden – Paul Seerden 3-0
Rene Nijs – Jitze Glas 3-1
In de halve finales 2 op het oog eenzijdige partijen waarin Tom en Rene beide de winst pakken en elkaar in de finale, net als in de poulefase, dus treffen. 
Laatste 4 WR:
Benny Houben – Tom Reemers 1-4
Leon Seerden – Rene Nijs 0-4
In de finale opent Rene aanzienlijk beter dan Tom die wat missers noteert. Rene pakt frame 1 en is in het 2e frame hard op weg naar een 2-0 voorsprong. Zwart wordt in de verkeerde pocket gebankt en plots is het 1-1. Rene maakt vlotjes 2-1. Tom verkloot een niet al te moeilijk shot om 2-2 te maken en Rene maakt 3-1. Frame 5 lijkt het laatste frame van de avond te worden maar Tom pakt de laatste strohalm stevig vast en wint dit frame. 
In frame 6 lijkt hij het tij te keren. Een slippertje brengt Rene terug aan de tafel en met enkele hele strakke ballen gooit hij de partij in het slot en wint met 4-2. Hiermee pakt Rene zijn eerste toernooiwinst. Hij zal nog 2 keer aanwezig moeten zijn om zijn finaledag veilig te stellen. 
Finale WR:
Tom Reemers – Rene Nijs 2-4

In de verliezerronde spelen Jesse Glas en Ruud Relou de eerste wedstrijd. Ruud komt 1-0 voor maar het is Jesse die zijn vriendinnetje trots weet te maken door van Ruud te winnen. 
Daphne Nijs speelt tegen Servie Verstappen en Daphne speelt verrassend sterk. Op een 1-1 stand krijgt Daphne een shot op haar laatste bal alvorens ze naar zwart toe kan gaan. Ze doet wit echter verdwijnen waardoor Servie dankzij een handbal de winst kan pakken. 
Laatste 4 VR:
Ruud Relou – Jesse Glas 1-2
Daphne Nijs – Servie Verstappen 1-2
In de finale is met name het eerste frame erg spannend. Jesse maakt er zoals het een echte Glas betaamt een tactisch spel van. Uiteindelijk bankt hij noodgedwongen de zwarte bal en deze gaat niet naar de corner pocket maar verdwijnt in de middelpocket. Servie drukt vervolgens door en wint de verliezersfinale met 3-0. Voor het 2e toernooi op rij wint hij de verliezersronde. 
Finale VR:
Jesse Glas – Servie Verstappen 0-3

Na 4 toernooien hebben we 4 verschillende winnaars. Patrick Konings, Aniel Boedhoe, Benny Houben en Rene Nijs hebben allemaal een finaledagticket mits zijn voldoen aan de 3 toernooien die staan voorgeschreven. Aniel heeft deze missie inmiddels voltooid. De andere heren zullen hier ongetwijfeld nog aan voldoen. 
We maken snel bekend wanneer toernooi 5 gespeeld gaat worden. 
