Op zondag 20 februari stond het 5e toernooi op de agenda in de reeks van 10 toernooien. Door de onzekerheid over de sluitingstijd nog een keertje op zondag en dan volgen er straks nog 4 van de 5 toernooien op vrijdagavond. De datums zijn terug te vinden in de rankingtabel. 
Vandaag mochten we 12 biljarters begroeten bij de Hook. De gebroeders Seerden waren afwezig en Benny Houben ging liever voetballen kijken in Eindhoven. Kris Staekenborg moest zijn vlagkunsten etaleren bij SV Laar als grensrechter en zo misten we deze vaste gasten op de zondagmiddag bij de Hook. 

Poule A 
Dennis van Veldhoven verbaast vriend en vijand door deze poule te winnen en Bart Teeuwen en Tom Reemers achter zich te laten. Bart, die net wakker is uit de nachtdienst heeft tegen Dennis nog opstartproblemen maar rekent vakkundig af met Tom waardoor laatstgenoemde in de verliezersronde moet gaan herkansen. 
1. Dennis van Veldhoven 
2. Bart Teeuwen
3. Tom Reemers

Poule B 
Jesse Glas treft het andermaal met Aniel Boedhoe en Patrick Konings als tegenstanders. Jesse kan geen potten breken tegen deze toppers en vervolgt zijn weg ook in de verliezersronde. Aniel wint van Patrick om de winst in poule B. 
1. Aniel Boedhoe
2. Patrick Konings 
3. Jesse Glas

Poule C 
Tom Steijvers opent tegen Anton Saes in poule C. Hij wint de pot met 2-0 en ziet Jitze Glas dan in actie komen tegen Anton. Jitze wint met dezelfde cijfers van Anton en zo spelen Jitze en Tom om plek 1 en 2. Tom laat er geen twijfel over bestaan wie de beste van de 2 is. 
1. Tom Steijvers 
2. Jitze Glas
3. Anton Saes

Poule D  
Rene Nijs zet Siento Meinhardt aan de kant in de eerste wedstrijd van poule D. Als Siento in partij 2 door Lynn onder druk wordt gezet hangt de onweersbui alweer boven z’n hoofd. Lynn wint de pot en Siento mag zich gaan opmaken voor de verliezersronde. 
Rene en Lynn spelen om de 1e plek. Lynn wint dit potje. 
1. Lynn Pijpers
2. Rene Nijs
3. Siento Meinhardt

In de K.O.-fase 4 mooie potjes op papier. Spannend wordt het in geen enkele partij. De biljarters uit poule B en D blijven eenvoudig overeind. 
Laatste 8 WR:
Dennis van Veldhoven – Rene Nijs 0-4
Aniel Boedhoe – Jitze Glas 4-1
Tom Steijvers – Patrick Konings 0-4
Lynn Pijpers – Bart Teeuwen 4-1
In de halve finales zijn de partijen aanzienlijk spannender. Aniel en Rene gaan als eerste van start. Deze pot gaat over 7 frames en Aniel weet de partij uiteindelijk naar zijn hand te zetten. Dit heeft hij helemaal op eigen kracht moeten doen want zijn 2 meegekomen supporters vinden gamen op de laptop even belangrijker. 
In de partij op tafel 1 is het Lynn die Patrick verslaat. Ook hier gaat het over 7 frames. Lynn kan zich met winst vandaag veiligstellen voor de finaledag. De andere 3 halvefinalisten hebben al een ticket gepakt. 
Laatste 4 WR:
Rene Nijs – Aniel Boedhoe 3-4
Patrick Konings – Lynn Pijpers 3-4
In de finale opent Lynn sterk tegen Aniel. Ze loop snel uit naar een 2-0 en zelfs een 3-0 voorsprong. Aniel kan het tijd nog keren en komt terug tot 2-3 maar het is Lynn die de pot wint met 2-4. Daarmee pakt ze een ticket voor de finaledag mits ze nog 2 keer aanwezig is in een van de komende 5 toernooien.  
Finale WR:
Aniel Boedhoe – Lynn Pijpers 2-4

In de verliezerronde had Jesse Glas gehoopt op een andere loting. Hij treft Tom Reemers en komt in het eerste frame nog enigszins voor in het spel. Na de 1-0 gaat het snel en wint Tom met 3-0. 
Spannender is het in de 2e wedstrijd waarin Siento Meinhart de favoriet is tegen Anton Saes. Op een 1-1 stand weet Anton een break te forceren. Siento moet aan de bak maar ziet een prima spelende Anton tegenover zich die zich met een 3-1 winst plaatst voor de finale aan de verliezerskant.  
Laatste 4 VR:
Tom Reemers – Jesse Glas 3-0
Siento Meinhardt – Anton Saes 1-3
In de finale mag Anton afstoten. Direct vliegt wit in de pocket en krijgt Tom een uitgelezen mogelijkheid om frame 1 naar zijn hand te zetten. Dit lukt niet direct maar uiteindelijk komt hij wel 1-0 voor. 
Anton speelt een prima 2e frame maar mist zijn laatste halve bal en Tom profiteert optimaal. 
In frame 3 eenzelfde situatie als in frame 1. Anton wipt wit weg na de afstoot en Tom kan de partij oprapen. Even later verdwijnt wit nog een keer bij Anton en is de pot gespeeld.  
Finale VR:
Anton Saes – Tom Reemers 0-3

Na 5 toernooien hebben we ook alweer de 5e winnaar. Patrick Konings, Aniel Boedhoe, Benny Houben, Rene Nijs en Lynn Pijpers hebben allemaal hun ticket zo goed als binnen. 
Via de ranking zullen de andere plaatsen vergeven worden. 
Ons volgende toernooi is op vrijdagavond 11 maart. Hopelijk tot dan!

