Musketiers Masters 3 19-03-2022
Joppe Bakens is back!
Na 2 erg goed bezochte toernooien nemen we vandaag even gas terug. De normale gang van zaken is inmiddels weer helemaal ingeburgerd. Dat wil zeggen, geen verplichte sluitingstijd en alles weer onder normale omstandigheden open waardoor we het allemaal weer even druk hebben als voor de lockdowns. 
Dat bleek vanmiddag al want vrijwel compleet dartend Nederland had vandaag een Superleague, Brabant Cup of Meierij cupwedstrijd op de agenda staan. Het verleden leert ons dan dat van de voorinschrijvers enkele mensen weer afmelden nog voordat we ons toernooi opstarten. Vandaag is geen uitzondering op de regel want om uiteenlopende redenen gaan 6 darters van de inschrijflijst af. 
Marco van Soest zou in het kielzog van een delegatie darters uit Geleen naar de Hook komen maar zijn auto dacht daar anders over en met pannen stond Marco uiteindelijk stil ergens bij Echt langs de snelweg.  
We missen vandaag veel finalisten van een week geleden. Geen Davyd Venken, Rick Veugelers, Rene Hillen, Tasso Muller, Paul Wijnen, Bart de Leeuw, Patrick van der Laar, Stephan Berendsen, Mark Stultiens, Dhanesh Misier, Mathijs Koudijs en Etienne Nelissen vanavond. 
Wel weer enkele nieuwe gezichten uit Geleen. Verder ons vaste panel zoals we het de laatste jaren gewend zijn. 
We komen uiteindelijk tot 70 inschrijvingen. De darters worden verdeeld over 17 borden waardoor we 1 bord vrij hebben om de 2 poules van 5 vooruit te helpen met extra schrijfbeurten door de wedstrijdleiding. 
Poule 1: Op bord 1 zoals altijd een poule van 5 met daarin Hanny van Kuijk die het gaat opnemen tegen 4 heren. Voor Hanny en Ralph Crins wordt het een zware beproeving wetende dat Gert Wevers, Kevin Nesselaar en Wichard Knoops over het algemeen de betere zijn. Ralph mag iig de eerste punten toeschrijven na een overwinning op Hanny. Laatstgenoemde weet geen leg te winnen in de poulefase en ziet Gert Wevers en Ralph ook al snel afhaken voor de plekken 1 en 2 in deze poule. Beide heren verliezen van Kevin en Wichard en dus zal de verdeling om de hoogste 2 plekken in de poule pas op het laatst bepaald worden in een onderling duel. Kevin weet ongeslagen te blijven via een 3-1 overwinning op Wichard. 
1. Kevin Nesselaar 12 140F
2. Wichard Knoops 10 180
3. Gert Wevers 9 100F
4. Ralph Crins 4 180
5. Hanny van Kuijk 0 
Poule 2: Op bord 3 een poule met 5 heren die op papier vrij aan elkaar gewaagd zijn. Al moeten we erbij vermelden dat Roel van Bilzen al enige tijd geen competitie meer speelt en dit blijkt uiteindelijk ook uit zijn uitslagen. Roel sprokkelt maar 2 legs. Davy Cardinaal loopt tegen een zeperd op na een 3-0 nederlaag tegen Pascal Nijs. Pascal zit dankzij een krappe overwinning op Roel Geelen in partij 2 al een beetje op rozen. 
Michel Beenen is ook aanwezig en hij wint met 3-2 van Davy Cardinaal waardoor Davy al vrij kansloos is voor een hoge rangschikking. Daarvoor zullen 2 concurrenten op z’n minst 2 keer moeten verliezen en dit overkomt Roel Geelen maar Pascal Nijs niet. Pascal weet knap deze zware poule te overleven met 3 winstpartijen in de eerste 3 wedstrijden. Tegen Michel Beenen wordt hij vervolgens op zijn plek gezet maar dat deert niet meer voor de stand. 
Roel, Roel en Davy gaan herkansen in de verliezersronde. Pascal en Michel zien we terug in de winnaarsronde. 
1. Michel Beenen 12
2. Pascal Nijs 9
3. Davy Cardinaal 8 180
4. Roel Geelen 8 180
5. Roel van Bilzen 2
Poule 3: Paul Wacanno is vermoeid teruggekomen uit Urk waar hij onderzoek heeft gedaan naar de lokale familiebanden aldaar. Dat dit een vermoeiende aangelegenheid is blijkt al snel want Martien van Kuijk legt Paul over de knie en wetende dat je dan nog tegen Kay Smeets en Oswin Streden moet is de kans niet heel groot om nog door te stoten. Kay laat Paul zijn hielen zien en doet dit ook bij de andere heren waardoor er uiteindelijk nog een spannend slot van de poule wacht want na 4 wedstrijden zien we Paul op 1 leg, Oswin op 3 en Martien op 4. Paul moet ruim van Oswin winnen maar geraakt niet verder dan 3-2. Martien kan met 2 legs tegen Kay nog door maar weet dat dit geen eenvoudige opgave is en verliest met 3-0. Kay neemt Oswin dus mee naar de winnaarskant. 
1. Kay Smeets 9 180,180
2. Oswin Streden 5
3. Martien van Kuijk 4
4. Paul Wacanno 4
Poule 4: De heren in deze poule zouden niet misstaan in het Engelse Lagerhuis. De discussies die gevoerd worden over de ideale stand en ga zo maar verder worden 4 borden verder aandachtig gevolgd. De Chairman van dit Lagerhuis, Joop de Vries, blijkt ook de beste darter van het gezelschap. De oppositie aangevoerd door Jordy Vleeshouwers spreekt na 3 poulewedstrijden een motie van treurnis uit. Anders gezegd bergt Jordy zijn pijlen op want darten lukt toch niet meer. Ritchie van de Rieth denk er het zijne van na 3 nederlagen maar hem zien we wel nog terug in de verliezersronde. Yoerie de Vries houdt zich opvallend afzijdig, iets wat we niet bepaald van hem gewend zijn maar het komt zijn darten ten goede zo zal later blijken. Yoerie eindigt 2e achter Joop die poulewinnaar wordt. 
1. Joop de Vries 9 112F
2. Yoerie de Vries 7
3. Jordy Vleeshouwers 3
4. Ritchie van de Rieth 2
Poule 5: Glenn Thorne laat mooie dingen zien in poule 5. Hij treft 2 prima darters in Jeroen Stoffels en Nico Burhenne en weet beide opponenten met 3-0 te verslaan. Nieuwkomer Cynthia Dizzy wordt ook nog verslagen en daarmee is Glenn heer en meester in poule 5. Jeroen Stoffels doet goede zaken met een krappe overwinning in de laatste pot op Nico en pakt plek 2. Nico en Cynthia die gezamenlijk naar de Hook zijn gekomen zien we terug aan de verliezerskant. 
1. Glenn Thorne 9 
2. Jeroen Stoffels 6
3. Nico Burhenne 6 180,180
4. Cynthia Dizzy 0
Poule 6: Dennis Feitsma is voor de 2e maal aanwezig in deze cyclus en doet prima zaken met 3 winstpartijen. Martijn Lemmen, Danique Stroek en Andreas Zoike worden geklopt. Danique komt maar tot 1 gewonnen leg maar kan wel weer een 180 score toevoegen. Andreas Zoike doet dit jaar een gooi naar een finaledagticket en weet mede dankzij 2 hoge finishes 2e te worden in de poule. Martijn Lemmen verslikt zich in Andreas en zien we niet terug in de winnaarsronde. 
1. Dennis Feitsma 180
2. Andreas Zoike 7 106F,109F
3. Martijn Lemmen 6 
4. Danique Stroek 1 180
Poule 7: Joppe Bakens is op eigen houtje naar de Hook gereden en zal de biertjes dus achterwege moeten laten. Joppe ondervindt weinig hinder van darten op cola getuige de eenvoudige winstpartijen die hij boekt. Enkel Kerstien de Vries kan een leg afsnoepen. Kerstien is duidelijk ook de beste na Joppe met 7 gewonnen legs. Zij straft Dave Martens genadeloos af in het finishen. Slechts 5 pijlen heeft ze nodig om 3 dubbels te raken. Iets waar Dave duidelijk meer moeite mee heeft. Manita Schmitz kan niet tot legwinst komen in deze poule.
1. Joppe Bakens 9 
2. Kerstien de Vries 7
3. Dave Martens 4
4. Manita Schmitz 0
Poule 8: Patrick Opbroek is voor de 3e maal op rij aanwezig en treft voor de 2e maal in deze reeks een opvallende poulegenoot. Waar hij in MM1 nog een zekere Peter trof die hem de oren van de kop praatte is het ditmaal Mike Willems die voor opzien baart. Mike is een local die in de kroeg een pintje aan het drinken was toen hij besloot om mee te darten. Hij zorgt iig voor een gezellig sfeertje in poule 8 waarin Dimitri Triekels en Patrick Opbroek duidelijk te sterk zijn voor Mike en Bryan Saanen. Als Mike mededeelt dat schrijven een moeilijke opgave wordt omdat hij niet kan aftrekken valt zijn vriendin hem bij dat zij dit wel aardig in de vingers heeft. Uiteindelijk schrijft Dimi maar een partijtje extra.
1. Dimitri Triekels 9 180,180
2. Patrick Opbroek 7
3. Bryan Saanen 3
4. Mike Willems 0
Poule 9: Bjorn Cleeven belde in de middag op om zich aan te melden voor het toernooi van vanavond. Blijkbaar was hij ooit trainingsmaatje van Mareno Michels die tot de top van Nederland behoorde. De poulegenoten zijn dus gewaarschuwd. Colin verslikt zich in de laatste poulewedstrijd in deze Bjorn maar hoeft zich verder niet erg te bekommeren om de 2 anderen in de poule. Lene Niks is beginnend dartster en niet capabel om Colin in verlegenheid te brengen. Gino Franssen hijst na 2 poulewedstrijden de witte vlag en vertrekt met klachten aan zijn hand huiswaarts. 
1. Bjorn Cleeven 9
2. Colin Philippi 8 180,180,120F
3. Lene Niks 3
4. Gino Franssen 1
Poule 10: Anthony Dizzy is net als zijn zus Cynthia voor het eerst hier en opent tegen een bekende. Hij wint van Nico Cramers maar treft dan Anneke Houben en Cedric Saes waar hij niet van weet te winnen. Ook Nico loopt zich stuk op deze 2 en dus vechten Cedric en Anneke om de poulewinst. Cedric klopt Anneke met 3-0 en gaat als poulewinnaar door naar de winnaarsronde. Hij hoopt zich dit jaar voor de 2e maal te plaatsen voor de finaledag. 
1. Cedric Saes 9
2. Anneke Houben 6 180
3. Anthony Dizzy 4 180
4. Nico Cramers 1
Poule 11: Dat goed voorbeeld doet volgen bleek al op de finaledag. Brian Stultiens volgt Cedric nu ook in Musketiers 3 door net als zijn teammaatje poulewinnaar te worden. Brian wint van Sven Bongartz, Peter Scheffers en Michael Timmermans. Sven die al een poosje geen competitie meer speelt en zo nu en dan een toernooitje meepikt weet 2e te eindigen en een 130 finish te gooien. Peter en Michael wisten in de eerste poulewedstrijd tegen elkaar hun enige legs te winnen. 
1. Brian Stultiens 9 
2. Sven Bongartz 7 130F
3. Michael Timmermans 3
4. Peter Scheffers 2
Poule 12: Door de afwezigheid van Marco van Soest, die wel in de loting is meegenomen, zijn we naarstig op zoek naar een vervanger. Deze wordt gevonden in Dennis Huijgen die als vriend van de groep uit Geleen is meegekomen. Dennis is beginnend darter, of beter gezegd een trouwe supporter maar we zijn dankbaar dat we de poules niet overhoop hoeven te gooien door de afwezigheid van Marco. Martijn Soentjens heeft een zware schrijfbeurt in de eerste partij. Tinus wint zonder grote inspanning zijn 3 poulewedstrijden en ziet achter hem Ron Smeets winnen van Sandra Verheggen en Dennis. Sandra wint op haar beurt van Dennis en zo is de rangschikking bekend. 
1. Martijn Soentjens 9 116F
2. Ron Smeets 6
3. Sandra Verheggen 4
4. Dennis Huijgen 1
Poule 13: Peter Knoops wint in de eerste poulewedstrijd van Bas Manders maar voor beide heren blijft het daar ook bij. Bas is na een zware middag tegen de PDB in Beek en Donk niet in staat om partij te bieden aan Dennis van der Steen en Martin Jongen. Deze mannen weten ook Peter Knoops te verslaan. Martin wint de poule met 9 gewonnen legs. Dennis volgt kort daarachter met 8 legs. 
1. Martin Jongen 9
2. Dennis van der Steen 8 118F
3. Peter Knoops 5
4. Bas Manders 2
Poule 14: Op Frank Poolen en Joey Greijn staat geen maat in poule 14. Rob Jacobs en Martijn Saes moeten dit erkennen. Frank gooit de hoogste finish van de avond en 2 highscores. Joey gooit 3 highscores en een 108 finish. Martijn Saes heeft sinds korte tijd het plezier hervonden in het darten en dat vinden we maar wat mooi om te zien. Hij verslaat Rob Jacobs om stek 3 en hopelijk zien we hem nu ook weer vaker aan de oche om een pijltje te gooien. 
1. Joey Greijn 9 180,180,180,108F
2. Frank Poolen 7 180,180,150F
3. Martijn Saes 3
4. Rob Jacobs 2
Poule 15: Luke Steevens lijkt dit jaar een serieuze gooi te doen naar de finaledag want al voor de 3e maal op rij is hij aanwezig. Hij klopt voor de 2e maal in deze reeks Marco Knapen maar kan het niet bolwerken tegen Dennis Beeren en Wesley Smit. Marco verliest net als Luke met 3-0 tegen deze heren die onderling strijden om de 1e en 2e plek in de poule. Wesley die vanmiddag al met zijn team speelde tegen DTV en daar wist te winnen van Kay Smeets blijft ook in de poulefase ongeslagen. Hij wint met 3-0 van Dennis Beeren. 
1. Wesley Smit 9 180
2. Dennis Beeren 6
3. Luke Steevens 3
4. Marco Knapen 1
Poule 16: In de kroeg voelt Luc Vleeshouwers zich het meest op zijn gemak. Deze poolbiljarter doet voor het eerst mee aan een dartstoernooi en doet het opvallend goed. Luc weet 4 legs te winnen en Kay Hinzen wordt met 3-0 verslagen. Niet slechts voor een huis tuin en keuken darter. Mike Farinaccio, die in het vorige toernooi nog 170 gooide, laat ook nu zien een uitstekende darter te zijn. Hij wint poule 16 met enkel 3-0 overwinningen. Geert Simons mag meeliften naar de winnaarsronde dankzij overwinningen op Luc en Kay. 
1. Mike Farinaccio 9 
2. Geert Simons 6
3. Luc Vleeshouwers 4
4. Kay Hinzen 0
Poule 17: In de laatste poule van de avond zien we Joep van Lier niet in de problemen komen tegen Anton Saes, Deveny Egging en Yvon Graus. Joep morst geen leg en ziet dat Yvon goede zaken doet tegen Deveny en Anton. Yvon komt op 6 legs en schrijft de partij tussen Anton en Deveny waarin Anton wint met 3-1. Ondanks de 3e stek in de poule houdt Anton het voor gezien. Hij schrijft zich uit. Deveny wil wel nog graag een pijltje gooien en zien we in de verliezersronde terug. 
1. Johan van Lier 9 
2. Yvon Graus 6
3. Anton Saes 3
4. Deveny Egging 2

In de verliezersronde vertrekt een compleet veld aan mensen huiswaarts. Gino Franssen om medische redenen. Paul Wacanno is vermoeid van een lange dag darten. Mike Willems geeft de pijp aan Maarten nadat hij in de poulefase al genoeg opzien heeft gebaard en Jordy Vleeshouwers heeft het maximale alcoholpromillage bereikt waarop hij nog voor rede vatbaar is. Lene Niks, Dennis Huijgen en Anton Saes vinden het verder ook welletjes waardoor we 7 darters van de 36 missen en dus verder gaan met 29. Daardoor skippen we de tussenronde en zien we de overige 29 dames en heren terug bij de laatste 32.

Met 34 darters zijn we nog over in de winnaarsronde. Daarom maar 2 wedstrijden in deze ronde. Het merendeel van het veld is dus vrijgeloot. Dat geldt helaas niet voor de onderstaande mensen. Yoerie de Vries boekt een knappe overwinning op Oswin Streden. 
Laatste 64 winnaarsronde:
Yvon Graus – Geert Simons 2-3
Yoerie de Vries – Oswin Streden 180 3-1

Bij de laatste 32 in de verliezersronde zoals eerder vermeld maar 29 darters nog aanwezig waardoor 3 spelers wederom een bye ontvangen. Bas Manders kan nog wel een half uurtje extra rust gebruiken na een vermoeiende dag. Ook Nico Burhenne en Hanny van Kuijk mogen nog een ronde uitrusten. 
Naast Hanny zien we Cynthia Dizzy en Deveny Egging terug bij de laatste 16. Zij winnen van Sandra Verheggen en Luc Vleeshouwers. Behalve Sandra verliezen we van het damesveld in deze ronde Manita Schmitz en Danique Stroek. 
Opvallende nederlagen worden geleden door Gert Wevers, die van Kay Hinzen verliest, en Martijn Lemmen, die verliest van Peter Scheffers. 
Davy Cardinaal, Peter Knoops en Roel Geelen worden geacht een eind te geraken in de verliezersronde en zij voldoen aan de verwachtingen in deze ronde. 
Ook Martien van Kuijk, Michael Timmermans, Dave Martens en Bryan Saanen zien we bij de laatste 16 terug. 
Verliezersronde laatste 32: 
Gert Wevers – Kay Hinzen 0-2
Davy Cardinaal – Marco Knapen 2-0
Martien van Kuijk – Rob Jacobs 2-1
Bye – Bas Manders 
Nico Burhenne – Bye
Martijn Lemmen – Peter Scheffers 0-2
Dave Martens – Nico Cramers 2-1
Bryan Saanen – Roel van Bilzen 2-1
Hanny van Kuijk – Bye
Anthony Dizzy 114F – Manita Schmitz 2-0
Michael Timmermans – Danique Stroek 2-1
Sandra Verheggen – Cynthia Dizzy 0-2
Peter Knoops – Ritchie van de Rieth 2-1
Martijn Saes – Roel Geelen 0-2
Luke Steevens – Ralph Crins 2-1
Luc Vleeshouwers – Deveny Egging 1-2

Aan de winnaarskant enkele partijen met een duidelijke favoriet die zijn partij weet te winnen. Kay Smeets, Glenn Thorne, Dennis Feitsma, Joppe Bakens, Martijn Soentjens, Joey Greijn en Joep van Lier maken geen fout en zien we terug bij de laatste 16. 
De Loting heeft ook enkele gelijkwaardige partijen uit de koker doen rollen. Michel Beenen is verrast door het prima spel van Dennis Beeren. Michel weet met minimaal verschil te winnen. 
Joop de Vries wint makkelijk van Dennis van der Steen die niet te onderschatten is. Colin Philippi wint met 3-0 van Dimitri Triekels en Martin Jongen klopt Yoerie de Vries met 3-2 nadat Yoerie een ronde eerder nog van Oswin Streden wist te winnen. 
De jongelingen van de Hook 2 vliegen, na een geweldige finaledag vorige week, vandaag al vroeg uit het toernooi. Cedric Saes verliest van Kerstien de Vries die meedogenloos is op de dubbel en Brian Stultiens verslikt zich in Andreas Zoike. 
Kevin Nesselaar klopt het maatje van Andreas waardoor Geert Simons een schrijfbeurt wacht in de volgende ronde. 
Patrick Opbroek en Wichard Knoops zijn de laatste 2 heren die zich bij de beste 16 voegen. Wichard doet die met een knappe overwinning op Wesley Smit.
Winnaarsronde laatste 32:
Kevin Nesselaar – Geert Simons 3-2
Michel Beenen – Dennis Beeren 3-2
Kay Smeets 180 – Frank Poolen 3-0
Joop de Vries – Dennis van der Steen 3-0
Glenn Thorne – Ron Smeets 3-0
Dennis Feitsma – Sven Bongartz 3-1
Joppe Bakens 180 – Anneke Houben 3-1
Dimitri Triekels 180 – Colin Philippi 180 0-3
Bjorn Cleeven – Patrick Opbroek 180,180 1-3
Cedric Saes – Kerstien de Vries 1-3
Brian Stultiens – Andreas Zoike 2-3
Martijn Soentjens – Jeroen Stoffels 3-1
Martin Jongen 180 – Yoerie de Vries 3-2
Joey Greijn – Pascal Nijs 3-1
Wesley Smit – Wichard Knoops 1-3
Mike Farinaccio – Joep van Lier 0-3

Bij de laatste 16 in de verliezersronde zien we onderaan het schema een wedstrijd tussen Peter Knoops en Roel Geelen. Peter is het meest fris aangezien Roel al een middagje Brabant Cup achter de kiezen heeft en dan merk je dat de concentratie wat lastiger vast te houden is. Peter knikkert Roel uit het toernooi. 
Davy Cardinaal, Bas Manders en Nico Burhenne zijn de andere favorieten die overleven in deze ronde. Vermoedelijk komt de uiteindelijke winnaar uit het bovenstaande clubje darters. 
Bryan Saanen wint van Dave Martens en hoopt te kunnen verrassen in het verdere verloop van het toernooi. 
We verliezen de laatste 3 dames in deze ronde want Hanny, Cynthia en Deveny weten niet te winnen. Cynthia gooit nog 180 maar dit blijkt niet voldoende tegen Michael Timmermans. 
Deveny Verliest van Luke Steevens die weer wat punten sprokkelt voor de ranking.  
Verliezersronde laatste 16:
Kay Hinzen – Davy Cardinaal 180 0-2
Martien van Kuijk – Bas Manders 180 1-2
Nico Burhenne – Peter Scheffers 2-0
Dave Martens – Bryan Saanen 180 1-2
Hanny van Kuijk – Anthony Dizzy 0-2
Michael Timmermans – Cynthia Dizzy 180 2-1
Peter Knoops – Roel Geelen 2-1
Luke Steevens – Deveny Egging 2-1

In de winnaarsronde zorgt Joop de Vries voor de grootste verrassing doordat hij Kay Smeets uit het toernooi werkt. 
Michel Beenen heeft geen idee wie Kevin Nesselaar is en daar komt hij snel genoeg achter nadat hij met 3-0 over de knie gaat. 
Joppe Bakens doet goede zaken door Colin Philippi naar huis te sturen en zo dunt het veld met kanshebbers aardig uit. Patrick Opbroek, Martijn Soentjens, Joey Greijn en Johan van Lier weten allemaal wel te winnen en maken nog kans op de overwinning vanavond. 
Zowel Tinus als Joey moet diep gaan om dit te bewerkstelligen. Joey komt behoorlijk goed weg tegen Martin Jongen die pijlen krijgt om met 3-1 te winnen.
Dennis Feitsma zet de tot nog toe sterke Glenn Thorne met 3-0 opzij.
Winnaarsronde laatste 16:
Kevin Nesselaar – Michel Beenen 3-0
Kay Smeets – Joop de Vries 108F 1-3
Glenn Thorne – Dennis Feitsma 0-3
Joppe Bakens – Colin Philippi 3-1
Patrick Opbroek 180 – Kerstien de Vries 110F 3-1
Andreas Zoike 109F – Martijn Soentjens 180 2-3
Martin Jongen – Joey Greijn 2-3
Wichard Knoops – Johan van Lier 0-3

Bas Manders is zo zat als een tientje maar blijft prima darten en overwint ook Davy Cardinaal. Nico Burhenne weet Bryan Saanen te kloppen ondanks een 116 finish van Bryan. Anthony Dizzy kan terugkijken op een mooi eerste Musketiers toernooi maar verliest van Michael Timmermans die vandaag als drinkmaat van Bas Manders fungeert. Peter Knoops wint het duel Feyenoord versus Ajax van Luke Steevens. 
Verliezersronde laatste 8:
Davy Cardinaal – Bas Manders 1-2
Nico Burhenne – Bryan Saanen 116F 2-1
Anthony Dizzy – Michael Timmermans 0-2
Peter Knoops – Luke Steevens 2-0

In de kwartfinales aan de winnaarskant zien we dat Joey Greijn en Joppe Bakens vandaag geen superleague hebben gespeeld en dus nog behoorlijk fit ogen. Joppe wint van Dennis Feitsma die met zijn Superleague-team vandaag verloor van DTV Venlo. Joey gooit een hele goede partij tegen Johan van Lier die toegeeft weinig kans te hebben gehad. 
Kevin Nesselaar verliest na een prima toernooi waarin hij 6 maal wist te winnen uiteindelijk in deze kwartfinale van Joop de Vries. 
Joop, Joey en Joppe dus door naar de halve finales. Martijn Soentjens voegt zich bij dit clubje na een overwinning op oud teammaatje Patrick Opbroek. De keuze om vandaag rooie te drinken pakt goed uit voor Tinus. 
Winnaarsronde laatste 8:
Kevin Nesselaar – Joop de Vries 120F 1-3
Dennis Feitsma – Joppe Bakens 1-3
Patrick Opbroek – Martijn Soentjens 1-3
Joey Greijn 180,102F – Johan van Lier 3-0

Waar Bas Manders zijn tweede en derde adem vandaan haalt mag Joost weten maar hij weet een zware opponent in de halve finale te kloppen. Nico Burhenne moet zijn meerdere erkennen in Bas. 
Peter Knoops heeft een op papier wat eenvoudigere route naar de finale maar je moet je partijtjes toch maar even winnen ook al heeft je tegenstander inmiddels 6 liter bier op. Peter klopt Michael Timmermans die dus niet tegen zijn Meierij cup maatje Bas uitkomt in de finale van de verliezersronde. 
verliezersronde halve finales:
Bas Manders – Nico Burhenne 3-1
Michael Timmermans – Peter Knoops 1-3

Joop de Vries heeft tot dusver een goed toernooi achter de rug maar strandt in de halve finale tegen Joppe Bakens die met al zijn ervaring net wat beter is dan Joop. 
In de andere halve finale komt Joey Greijn op voorsprong tegen Martijn Soentjens die zwak opent maar gedurende de 2e leg zijn triples begint te vinden en dan doordendert. Joey is witheet na zijn nederlaag en slaat met zijn drie darts op een houten kruk in de zaal. Vervolgens loopt hij door met een barkruk in de handen alvorens hij beseft dat deze bij de Hook inventaris hoort. Het kost hem nog enige moeite om zijn laatste puntje uit de kruk te trekken. 
Winnaarsronde halve finales:
Joop de Vries – Joppe Bakens 180,110F 2-4
Martijn Soentjens 180,180 – Joey Greijn 180 4-2

Bas Manders en Peter Knoops stonden eerder op de avond al bij elkaar in de poule. Met name Bas stelde toen teleur met slechts 2 gewonnen legs. Peter kan bogen op een mentale voorsprong omdat hij Bas al eens wist te kloppen vandaag. Bas start de finale echter voortvarend en zet Peter direct onder druk. Bas komt op een comfortabele voorsprong en Peter oogt wat wanhopig. Net als je denkt dat de finale vlotjes beslist zal worden knokt Peter terug en brengt hij Bas aan het wankelen. Het wordt 2-2 en als beide heren kansen krijgen in leg 5 voor de wedstrijd is Peter de meest gelukkige. Hij smijt de laatste dubbel raak en wint de verliezersronde en pakt daarmee 15 rankingpunten. 
Verliezersronde finale:
Bas Manders – Peter Knoops 2-3

In de winnaarsronde 2 heren die in het verleden hun strepen al hebben verdiend maar inmiddels een beetje naar de achtergrond zijn verdwenen. Vanavond hebben ze beiden een sterk toernooi gespeeld maar slechts 1 van hen zal zichzelf bekronen met de winst in MM3. 
Joppe wint de bull en mag openen. Tinus laat het beste spel zien want na 12 darts staat hij in leg 1 al op 32. Joppe kan enkel wat druk zetten door 112 over te laten en Tinus mist vervolgens 3 pijlen op de dubbel. Joppe doet dan wat nodig is om de wedstrijd naar je hand te zetten. Hij gooit 112 uit en opent leg 2 erg goed tegen de darts in. O.a. een 180 score brengen hem een 2-0 voorsprong. Het wordt ook nog 3-0 en Tinus lijkt afgesmeerd te worden. 
Tinus is echter ervaren genoeg om rustig te blijven en o.a. Joep van Lier pept hem op de achtergrond nog wat op. Qua spel is een harde afstraffing ook helemaal niet terecht en dus zien we Tinus gelukkig terugkomen tot 3-2. Het is Joppe die Tinus in leg 6 weer weet te breken en daarmee zet hij zichzelf op pole position. De laatste leg is een prooi voor Joppe die met 5-2 wint en een zeer knappe toernooiwinst boekt. 
Winnaarsronde finale:
Joppe Bakens 180,112F – Martijn Soentjens 5-2

Joppe wint de MM3 en heeft nu 2 deelnames achter zijn naam staan. Met 37 punten staat hij op een gedeelde 10e plek in onze ranking. We hopen hem nog minimaal 2 maal terug te zien zodat hij wellicht op het einde van het jaar nog eens een finaledag kan meespelen. 
Martijn Soentjens staat eveneens op 37 punten en lijkt dus ook hard op weg naar een 15e finaledag. 
Het 4e toernooi is over 2 weken op zaterdag 2 april. Dan spelen de Fanatics en de Meierij Cup een thuiswedstrijd en zal het wederom een pittig dagje worden voor de darters. 

Tot dan!

