Vrijdag 4 maart, voor het eerst een avondsessie zonder restricties waarop we 15 biljarters verwelkomen. 
Jan Donne, Teun Moors en Maurits von Scheibler zagen we in deze reeks nog niet eerder. De andere 12 biljarters waren al meermalen van de partij. 
In 4 poules gaan we van start.

Poule 1:
Benny Houben blijft ongeslagen in deze poule. Maatje Aniel Boedhoe zwijnt nogal na 2 nederlagen. Het is dat Jitze Glas struikelt over de onbekende Maurits von Scheibler in de laatste poulewedstrijd waardoor 3 heren op 1 overwinning komen en het framesaldo bepaalt dat Aniel lucky 2e wordt. 
1. Benny Houben
2. Aniel Boedhoe
3. Maurits von Scheibler
4. Jitze Wendy Glas

Poule 2:
Toontje Saes opent met een overwinning op Teun Moors. Siento Meinhardt is wat onfortuinlijk tegen Tom Reemers die een goed 3e frame speelt en Siento klopt. Tom en Siento winnen van respectievelijk Anton en Teun waarmee Tom al zeker is van de winnaarsronde. Siento stelt zijn plekje veilig met een klinkende zege op Anton. 
1. Tom Reemers
2. Siento Meinhardt
3. Toontje Saes
4. Teun Moors

Poule 3:
Rene Nijs en Leon Seerden doen wat ze moeten doen en houden Jesse Glas en Dennis van Veldhoven onder zich. De laatste poulewedstrijden bepalen enkel nog de volgorde. Rene klopt Leon en wordt poulewinnaar. Dennis klopt Jesse en eindigt op 3. 
1. Rene Nijs
2. Leon Seerden
3. Dennis van Veldhoven
4. Jesse Wendy Glas

Poule 4:
In de laatste poule die uit 3 man bestaat weet Jan Donne niet te winnen van Bart Teeuwen en Patricio Rey. Hij gaat herkansen in de verliezersronde. Patrick wint van Bart om de poulewinst en treft dus een nummer 2 in de kwartfinales aan de winnaarskant. 

Bart Teeuwen kan na zijn nederlaag tegen Benny Houben in de kwartfinales rechtstreeks door naar Don Papi om bardienst te gaan draaien. Ook de andere nummers 2 uit de poulefase vliegen uit het toernooi. 
WR L8:
Benny Houben - Bart Teeuwen 3-2
Tom Reemers - Leon Seerden 3-1
Rene Nijs - Siento Meinhardt 3-1
Patricio Rey - Aniel Boedhoe 3-1

Daar waar de ene halve finale spannend blijkt is die tussen Rene en Patrick in een zucht en een scheet klaar. Patje straft iedere misser van Rene af en plaatst zich moeiteloos voor de finale. 
Dat kan niet gezegd worden van Tom Reemers. Hij speelt net als Benny Houben geen hoogstaande partij waarin beide heren kansen blijven verspelen. Ietwat lucky weet Tom het laatste frame naar zijn hand te zetten.
WR L4: 
Benny Houben - Tom Reemers 3-4
Rene Nijs - Patricio Rey 0-4

WR Finale:
Het is inmiddels 01.00 uur. Bij beide finalisten beginnen de oogjes wat te hangen. Patrick blijft ver verwijderd van zijn vorm in de halve finale. Tom maakt 1-0 maar drukt niet door. Patrick maakt 1-1 en als Tom ook het 3e frame onbenut laat kan Patrick uitlopen naar 1-3. In frame 5 mist Tom zwart en tikt Patje, die inmiddels wat meer solide is gaan spelen, de partij uit. Een verdiende overwinning voor hem en voor het eerst geen nieuwe toernooiwinnaar want Patrick wint voor de 2e maal in deze reeks. 
Tom Reemers - Patricio Rey 1-4

In de verliezersronde zitten met name onderin het schema de zware jongens. 
VR L8:
Maurits von Scheibler - Bye
Toontje Saes - Jesse Glas 2-0
Dennis van Veldhoven - Teun Moors 0-2
Jan Donne - Jitze Glas 2-1

De onbekende Maurits zorgde al voor verbaasde gezichten in de poulefase maar bewijst ook tegen Anton Saes dat hij prima kan biljarten. 
Teun Moors zet Jan Donne aan de kant en speelt de finale tegen Maurits. 
VR L4:
Maurits von Scheibler - Toontje Saes 2-0
Teun Moors - Jan Donne 2-1

Teun blijkt een maatje te groot voor Maurits in de finale van de verliezersronde. 
VR Finale:
Maurits von Scheibler - Teun Moors 1-3

Na 6 toernooien voert Aniel Boedhoe de ranking aan. Hij is dankzij een toernooiwinst sowieso al zeker van de finaledag. Dit geldt inmiddels ook voor Benny Houben, Rene Nijs en Patricio Rey. Deze 4 heren hebben een toernooiwinst en voldoende toernooien achter hun naam staan. 
12 biljarters plaatsen zich voor de finaledag. De top 4 van de ranking is dan geplaatst en heeft een vrijloot in de eerste ronde van dit dubbel knock-out toernooi. 
Het volgende toernooi vind plaats op 10 april.

