Musketiers Masters 4  (02-04-2022)
Martin Jongen ‘stiekem’ de beste op MM4!
De dartmiddag is alweer vroeg begonnen met een volle zaal bij de Hook. We draaien een dubbelprogramma want zowel de Fanatics als de Meierij cup spelen een thuiswedstrijd die om 13.00 uur begint. 
De Fanatics spelen tegen de verrassing van onze hoogste klasse in Nederland namelijk het team van de Dissel uit Staphorst. 
De Meierij kruist de degens met de Tilburgse Darts Vereniging. 
Omstreeks 16.30 uur vliegen de laatste pijltjes naar de borden en blijkt dat de Meierij nipt heeft verloren van de Tilburgers. De Fanatics zorgen voor een kleine stunt door de hoogvlieger uit Staphorst op 5-5 te houden. 
De meeste darters blijven hangen bij de Hook in voorbereiding op het 4e Musketiers toernooi dat om 20.00 uur begint. 

Van de 7 aanwezige heren van de Fanatics zien we Patrick van Veldhoven en Davyd Venken niet terug. Coach Mevissen neemt plaats aan de bar om de lokale likeuren tot zich te nemen. De overige 4 heren doen wel mee. 
Het team van de Meierij blijft vrijwel compleet aanwezig. Enkel Jean-Marie Hendrikx, die vannacht nog moet werken, en de veteranen Hessels en Ronald van Bilzen gaan hun roes uitslapen. Deze mannen kunnen een lange dag darten niet meer aan. 
In de top van onze stand missen we nog enkele namen. Dimitri Triekels is op vrijgezellenfeest. Rick Veugelers is in Mexico om de banden aan te halen met zijn vrienden van het kartel. Er is immers een vacature in de regio vrijgekomen na het oprollen van een Meth Lab in Nederweert. 
Nick Stroek is Glühwein aan het drinken in Oostenrijk en Michel Timmermans is op Curaçao om de lokale berg te bedwingen. Het schijnt dat hij inmiddels is aangekomen op de top samen met zijn meisje. 
We missen onze Eindhovense vrienden Dennis van der Steen en Oswin Streden en uit het zuiden is een kleine delegatie van 3 heren zonder Nico Burhenne en Mike Farinaccio van de partij. 

Met 72 darters starten we het toernooi op in 18 poules van 4. 
Poule 1: De eerste poule van vanavond is een prima poule voor Bas Manders. Na een middag Meierij is het een poule waarin hij zonder veel inspanning winnaar wordt. Kjell Pols weet Bas bijna te kloppen maar verliest met 3-2. Voor Kjell, die al won van Etienne Nelissen is het dan van belang om geen dikke nederlaag op te lopen tegen Ritchie van de Rieth in de laatste poulewedstrijd. 
Ritchie, die zoals we inmiddels weten altijd zwak opent, verliest zijn eerste partij met 3-0 van Bas. Vervolgens wint hij met 3-0 van Etienne waardoor een ruime overwinning op Kjell nodig is voor de 2e plaats in de poule. Het wordt echter een nederlaag waardoor Kjell en Bas ver uit het zicht blijven van Ritchie en vooral ook Etienne die geen enkele leg wint vandaag. 
1. Bas Manders 9 180
2. Kjell Pols 8
3. Ritchie van de Rieth 5
4. Etienne Nelissen 0 
Poule 2: Poule 2 is een zware poule met daarin 2 Fanatics te weten Wacanno en Cardinaal en verder Roel Geelen en de voor de kenners bekende jeugdspelers Pim van Bijnen, die samen met Joppe Bakens naar de Hook is gekomen. Roel en Davy lopen in de eerste ronde al fikse averij op door met 3-0 te verliezen. Davy wint zijn 2e pot met 3-2 tegen Wacanno maar Roel gaat wederom met harde cijfers over de knie. Dit keer verliest hij met 3-1 tegen Pim. 
Als Davy de laatste partij wint van Roel komt hij op 6 gewonnen legs. Pim heeft er dan al 6 en is niet meer te achterhalen. Wacanno staat op 5 en zal 2 legs moeten pakken tegen Pim om zeker te zijn van een vervolg in de winnaarsronde. 
Wacanno laat even zien dat hij uit het juiste hout is gesneden door met liefst 3-0 te winnen van Pim. 
1. Paul Wacanno 8 180
2. Pim van Bijnen 6 
3. Davy Cardinaal 6 180
4. Roel Geelen 3
Poule 3: Deze poule is geen prettige loting voor Danique Stroek die 3 zware tegenstanders treft. Michael Dokter is al geen eenvoudige opgave en Martijn Soentjens en Colin Philippi zijn dat al helemaal niet. Colin heeft wel al een middagje Fanatics achter de rug maar liet in het verleden al  zien weinig last te hebben van inspanningen eerder op een dag. Ook nu toont hij aan de poulegenoten zijn klasse door de winst op te eisen. Martijn, die al vroeg aanwezig was met vrouwlief, eist plek 2 op door een 1-3 winst op Michael Dokter. Dokter doet wat je van ‘m mag verwachten tegen Danique en blijft steken op 4 gewonnen legs en vergezelt Danique naar de verliezersronde. 
1. Colin Philippi 9 125F
2. Martijn Soentjens 7 180,180,120F
3. Michael Dokter 4
4. Danique Stroek 0
Poule 4: Ed Korten was in een ver verleden de captain van het Meierij cup-team waarin jullie verslaggever nog onder zijn leiding mocht spelen. Ed was zelf een verdienstelijk darter maar heeft sindsdien zoals zoveel oudgedienden wat aan niveau ingeleverd. Dit wordt duidelijk in poule 4 waar Ed alle wedstrijden met 3-1 verliest. Tegen de maatjes Nico Strijbos en Rene Metsemakers van Bie Briels zou Ed op papier kans moeten maken maar papier is geduldig en de uitslagen liegen niet. Dennis Beeren is de beste in deze poule en is goed voor de op een na hoogste finish van de dag met 154. Rene en Nico vechten om plaats 2 en dus een plekje in de winnaarsronde. Rene wint en vergezelt Dennis in deze winnaarsronde. 
1. Dennis Beeren 9 154F
2. Rene Metsemakers 6
3. Nico Strijbos 5
4. Ed Korten 3
Poule 5: Frank Poolen was 2 weken geleden al goed voor de hoogste uitworp van de dag en herhaalt dit kunstje vandaag met een 156 uitworp. Mede hierdoor komt hij niet in de problemen tegen 2 Meierij cup dames en Bjorn Cleeven, die voor de 2e maal op rij aanwezig is. 
Daphne Vleeshouwers en Denise Doorman speelden vanmiddag al een Meierij wedstrijd en het is merkbaar dat dit energie heeft gekost. Tel daarbij wat flessen La Chouffe voor Daphne en mixdrankjes zwarte wodka voor Denise op en het verklaart dat de dames niet in staat zijn om de heren te verslaan in poule 5. Denise wint wel van Daphne en wordt 3e. 
1. Frank Poolen 9 156F
2. Bjorn Cleeven 7
3. Denise Doorman 4
4. Daphne Vleeshouwers 2
Poule 6: Stephan Berendsen is een onopvallende speler maar geruisloos vindt hij ieder toernooi zijn weg in het deelnemersveld. Vandaag is dat niet anders want hij wint deze poule en het is zeker geen poule met zwakke tegenstanders. Leon Reijnders, Pascal Nijs en Patrick Creemers worden allemaal geklopt en Stephan gooit 2 highscores en een 118 finish. 
Achter Stephan is het Leon die wint van Patrick en Pascal en met 8 legs ruimschoots doorgaat naar de winnaarskant. 
Pascal, die op het vorige toernooi nog een zware poule van 5 overleefde komt nu niet verder dan 3 nederlagen en 3 gewonnen legs. Patrick wint met 3-1 van Pascal en blijft op 5 legs steken. 
1. Stephan Berendsen 9 180,180,118F
2. Leon Reijnders 8
3. Patrick Creemers 5
4. Pascal Nijs 3
Poule 7: In poule 7 treft Geert Simons 3 sterke tegenstanders. In de eerste partij speelt hij tegen Kerstien de Vries en verliest hij met 3-1. Dat dit meteen zijn enige leg van de poulefase zou zijn kon hij nog niet vermoeden. Voor Kerstien eenzelfde lot want ook zij moet de 2 poulegenoten ruimschoots voor zich dulden. Patrick Opbroek is geen onbekende ondanks een afwezigheid van enkele seizoenen. Michel Michiels kennen we nog niet goed maar daar komt snel verandering in gezien de kwaliteiten en statistieken die hij ook vanavond weer overlegd. Deze speler van Superleague-team de Reünie wordt met klinkende cijfers poulewinnaar.
1. Michel Michiels 9 180
2. Patrick Opbroek 6 180
3. Kerstien de Vries 3
4. Geert Simons 1
Poule 8: Jeroen Gijbels is samen met teammaatje Ed Korten vanuit België naar de Hook te komen om te debuteren op ons toernooi. Deze bescheiden Belg ontdekt dat darten toch even wat anders is dan Racing Genk aanmoedigen en kan ondanks een 3-0 nederlaag in z’n eerste partij terugkijken op een geslaagde poulefase want tegen Dave Martens en Peter Knoops komt het twee keer tot de 5e en laatste leg. Beide keren wordt wel verloren maar ondanks de zenuwen pakt Jeroen 4 legs in een poule met enkele eredivisie en eerste divisiespeler. Johan van Lier zal vast indruk hebben gemaakt op de nieuwkomer met 4 180 scores en 9 gewonnen legs. Daarmee blijft Joep teammaatje Peter nipt voor en mag Dave in de verliezersronde gaan herkansen. 
1. Johan van Lier 9 180,180,180,180
2. Peter Knoops 8
3. Dave Martens 4 180
4. Jeroen Gijbels 4
Poule 9: Andreas Zoike treft een poule met enkel dames en zijn maatje Geert Simons zal vast wel even een jaloerse blik hebben geworpen en dat is vooral vanwege de 3 overwinningen die Andreas boekt op de dames. Daarmee wordt hij poulewinnaar en voegt weer punten toe aan zijn ranking. Hij hoopt immers zijn debuut te mogen maken op het Musketiers podium in december. De 3 dames spelen onderling een spannend duel waarin iedereen met 3-2 van elkaar wint. Yvon Graus wint van Manita Schmitz, Manita klopt Anneke Houben en Anneke wint op haar beurt van Yvon. Laat die ene leg van Anneke gehaald tegen Andreas dus net uitsluitsel geven zodat zij 2e wordt in de poule. 
1. Andreas Zoike 9
2. Anneke Houben 6
3. Yvon Graus 5
4. Manita Schmitz 5
Poule 10: Marco Knapen heeft na zijn debuut op het Musketiers podium weinig geluk in de loting van zijn poules. Vanavond treft hij Martin Jongen, Joop de Vries en Michel Schneider. Op voorhand al bijna een hopeloze missie. Zonder legwinst hoopt Marco in de verliezersronde op meer geluk. 
Martin Jongen wint zijn eerste partij met 3-2 van Michel. Als daarna Michel met 3-2 weet te winnen van Joop de Vries mede dankzij enkele hoge finishes zal Joop in de laatste poulewedstrijd van Martin moeten winnen. Dit gebeurt niet. Joop gaat met 3-0 over de knie en gaat voor de verandering een keer niet naar de winnaarsronde. Hij zal vermoedelijk wat plaatsen gaan zakken in de stand. 
1. Martin Jongen 9 180,115F
2. Michel Schneider 7 126F,101F
3. Joop de Vries 5
4. Marco Knapen 0
Poule 11: In poule 11 is Ceirdwyn Pesty meegekomen met Ed Korten en Jeroen Gijbels en poogt zij enkele legs te vergaren tegen de voor ons bekende Wichard Knoops, Rens Broods en Deveny Egging. Het duurt tot de laatste partij tegen Deveny alvorens Ceirdwyn erin slaagt om een leg te pakken. 
Rens en Wichard winnen van beide dames en spelen in de laatste poulewedstrijd om de 1e plek en een vrijloot in de eerste winnaarsronde. Rens wint knap van Wichard waardoor Wichard zich op kan maken voor een tussenronde partij. Nadat poule 11 klaar is kunnen we verder met de knock-outfase. 
1. Rens Broods 9
2. Wichard Knoops 8
3. Deveny Egging 4
4. Ceirdwyn Pesty 1
Poule 12: Lorenzo van Rossum hebben we een tijdje niet gezien en vanavond is hij weer eens van de partij. Hij treft enkele sterke poulegenoten en kan enkel zijn laatste poulewedstrijd winnen tegen Peter Scheffers. Joey Greijn en Michel Beenen zijn dan al lang uit het zich verdwenen en spelen onderling om de poulewinst. Michel wint verrassend van Joey die vanmiddag al niet in beste doen was bij de Fanatics. Ondanks dat is Joey wel goed voor 3 maal een 180 score. Peter Scheffers bewaard deze 180 scores voor de knock-out fase van de verliezersronde. 
1. Michel Beenen 9 180,180
2. Joey Greijn 7 180,180,180
3. Lorenzo van Rossum 3
4. Peter Scheffers 1
Poule 13: Stephan Bernaerts en Gert Wevers zijn bij de bookmakers de favorieten om poule 13 te overleven. Maar poule 13 is niet zomaar poule 13 en dus valt de ene na de andere verrassing.
In de openingspartij wint Martien van Kuijk met 2-3 van Stephan. Ron Smeets tart de dartswetten vervolgens door Gert te kloppen met dezelfde cijfers. Gert is hier echter vooral zelf debet aan doordat hij z’n dubbels niet raakt. Tegen Stephan gaat dat iig een stuk beter wat resulteert in een 3-0 overwinning. Gert doet dus weer mee. Martien van Kuijk wint ondertussen ook zijn 2e pot met 3-2 waardoor hij na 2 poulewedstrijden op 6 staat, Gert en Ron hebben 5 gewonnen legs achter hun naam staan. Stephan is niet in grootse doen getuige de 3e nederlaag op rij. Ditmaal is Ron met 3-1 te sterk waardoor hij op 8 komt en er goed op staat. Gert heeft nog alles in eigen hand maar dit geldt ook voor Martien die de laatste partij wint met 3-2. Gert wordt samen met Stephan geëlimineerd. Ron en Martien gaan knap door naar de winnaarsronde. 
1. Martien van Kuijk 9 
2. Ron Smeets 8 180
3. Gert Wevers 7 180
4. Stephan Bernaerts 3 180
Poule 14: Luke Steevens droomt al maanden van zijn eretocht naar het podium als deelnemer op de finaledag. Met enkele goede resultaten in voorgaande toernooien en wat gunstige lotingen in de komende toernooien zou het zomaar eens kunnen lukken. Vanavond moeten de plannen na 3 wedstrijden ietwat bijgestuurd worden want Tasso Muller en Sven Bongartz blijken toch echt te sterk. Zelfs Ralph Crins weet van Luke te winnen die ondanks 3 nederlagen 3e wordt dankzij het sprokkelen van 5 legs in 3 partijen. Tasso Muller verslikt zich in Sven Bongartz en ziet toe dat Sven Poulewinnaar wordt. Ralph Crins wint een partij maar pakt geen legs tegen Tasso en Sven en eindigt 4e. 
1. Sven Bongartz 9
2. Tasso Muller 8
3. Luke Steevens 5
4. Ralph Crins 3
Poule 15: Kay Smeets opent met een 3-1 winstpartij tegen Dennis Feitsma. Gino Franssen klopt Martijn Saes. Als Martijn in de 2e pot van Dennis verliest met 3-1 weet hij dat doorstoten naar de winnaarsronde een onmogelijke opgave wordt. Dit is echter niet zijn voornaamste doel. Hij treft vandaag zijn oude NDB-maatjes Cedric Saes en Pim van Bijnen en probeert het geluk te hervinden in het spelletje wat op het oog prima lukt. 
Kay Smeets wint zijn 2e pot van Gino en laat een gevecht tussen Dennis en Gino over om plaats 2. Kay neemt zelf plaats aan het schrijfbord. Bij een 2-0 voorsprong voor Gino krijgt Kay fysieke klachten. Hij snelt naar de WC en keert zijn ingewanden even binnenstebuiten. Na een oponthoud van enkel minuten wordt de partij hervat en is ineens alles anders. Dennis draait de pot om en wint met 2-3. Gino baalt als een stekker en meld de wedstrijdtafel nog even dat hij richting de stad gaat om zich daar vol te laten lopen. 
1. Kay Smeets 9 180
2. Dennis Feitsma 7 180
3. Gino Franssen 5
4. Martijn Saes 1
Poule 16: Op het laatste bord in de zaal is nieuwkomer Rowan Wiermans ingedeeld bij Hanny van Kuijk, Bryan Saanen en Glenn Thorne. Zelden hebben deze 3 darters zoveel publiek bij een wedstrijd gehad als vanavond want Rowan heeft een heel leger aan supporters die zich rondom de baan hebben verzameld. Gelukkig is de anderhalve meter regel van de baan anders hadden de poulegenoten van Rowan het aardig benauwd gekregen. Het stuwt Rowan nog niet tot grootse daden want hij kan geen enkele leg winnen. 
Glenn Thorne wordt winnaar van het gezelschap met 9 legs. Bryan Saanen eindigt 2e met 7 legs en 2 180 scores. Hanny wint alleen van Rowan. Bas Manders, die aan de bar zijn rekening ziet oplopen, probeert een slaatje te slaan door de vrienden van Rowan uit te dagen voor bier. Iets wat prima lukt want Bas verdient enkele glazen bier. 
1. Glenn Thorne 9
2. Bryan Saanen 7 180,180
3. Hanny van Kuijk 3
4. Rowan Wiermans 0
Poule 17: Sandra Verheggen moet aan de bak in de kroeg waar poule 17 wordt afgewerkt. Tegen Cedric Saes en Roel van Bilzen kan Sandra niet tot legwinst komen. In de laatste partij tegen Kevin Nesselaar komt ze van de hatelijke nul af. Roel van Bilzen, die vanmiddag al in actie kwam bij de Meierij had misschien zijn meegebrachte taart in moeten zetten als offer voor enkele legs want tegen de nog frisse Cedric en Kevin gaat hij de bietenbrug op. Cedric wordt poulewinnaar door een 3-2 winst op Kevin. Beide heren zien we terug in de winnaarsronde. 
1. Cedric Saes 9 180,120F
2. Kevin Nesselaar 8
3. Roel van Bilzen 6
4. Sandra Verheggen 1
Poule 18: Nick Hendrix is de koning te rijk na het halen van zijn rijbewijs en heeft vandaag ook nog vervoer naar en van de Hook. Nick miste het vorige toernooi doordat er geen vervoer voor m was en kan vanavond pas zijn eerste punten voor de stand pakken in zijn eerste deelname deze reeks. Het gaat hem meteen prima af want hij wint zijn eerste 2 partijen tegen Ricardo Hartjes en Martijn Lemmen. Joppe Bakens is met 3-0 te sterk maar dat maakt al niet meer uit want Nick is geplaatst voor de winnaarsronde. Martijn Lemmen die zo mooi begon in toernooi 1 met een 170 uitworp moet andermaal in de verliezersronde verder. Ricardo volgt hem. Joppe wordt poulewinnaar. 
1. Joppe Bakens 9
2. Nick Hendrix 6
3. Martijn Lemmen 5
4. Ricardo Hartjes 1
We hebben 35 darters in de verliezersronde vandaag. Slechts 1 afmelding voor deze ronde. Het is de vaste afvaller Gino Franssen die zijn weg richting de Oelemarkt vervolgd in plaats van op ons toernooi. Dit betekent 3 tussenronde wedstrijden. 
Reisgenoten Jeroen Gijbels en Ceirdwyn Persy komen beide uit in deze tussenronde en vliegen ook beide uit het toernooi. Jeroen legt het af tegen zijn landgenoot Geert Simons. Peter Scheffers is verantwoordelijk voor de uitschakeling van Ceirdwyn. 
Pascal Nijs wint zijn eerste partij van de avond van Daphne Vleeshouwers.
Tussenronde verliezerskant:
Peter Scheffers – Ceirdwyn Persy 2-0
Jeroen Gijbels – Geert Simons 1-2
Pascal Nijs – Daphne Vleeshouwers 2-0

In de winnaarsronde wel nog 36 darters die meedingen naar de titel vandaag. Dus hier 4 tussenronde partijen om op 32 darters te geraken.  
Dennis Feitsma wordt door Tasso Muller uit het toernooi gewerkt en kan dus niet heel veel punten toeschrijven aan zijn totaal. Dit geldt ook voor Wichard knoops die een wel heel sterke tegenstander treft in Joey Greijn. 
Peter Knoops is ook niet gelukkig met Patrick Opbroek als tegenstander want het wordt 0-3 voor Opbroek. 
In de laatste pot is Leon Reijnders met 3-1 te sterk voor Bjorn Cleeven. 
Tussenronde winnaarskant:
Dennis Feitsma – Tasso Muller 108F 1-3
Joey Greijn 180 – Wichard Knoops 3-0
Peter Knoops – Patrick Opbroek 0-3
Leon Reijnders – Bjorn Cleeven 3-1

Bij de laatste 32 in de verliezersronde springt de partij tussen Kerstien de Vries en Gert Wevers eruit. Gert maakt dat Kerstien de 3e dame is die uit het toernooi vliegt. In de onderste helft van het schema een pot tussen Roel van Bilzen en Roel Geelen. Laatstgenoemde Roel blijkt de beste van de 2. 
Grootste verrassing in deze ronde is misschien wel de 2-0 overwinning van Marco Knapen op Yvon Graus. 
Davy Cardinaal, Ricardo Hartjes, Patrick Creemers, Geert Simons, Martijn Saes en Martijn Lemmen komen niet in de problemen en winnen allen met 2-0. 
Ook Michael Dokter en Pascal Nijs overleven de eerste schifting door met 2-1 te winnen. 
Joop de Vries zet teammaatje Manita Schmitz opzij en ziet zijn makker Peter Scheffers winnen van Dave Martens. Ook Stephan Bernaerts uit het team van Vino’s Place 99 is nog in de race na een overwinning op Ed Korten. 
Het damesonderonsje tussen Danique Stroek en Hanny van Kuijk wordt door Hanny gewonnen en zo gaat team van Kuijk lekker vanavond. 
Ralph Crins klopt zijn clubgenoot van Bie Briels want hij wint met 2-0 van Nico Strijbos. 
Verliezersronde laatste 32: 
Ritchie van de Rieth – Ricardo Hartjes 0-2
Davy Cardinaal – Sandra Verheggen 2-0
Michael Dokter – Rowan Wiermans 2-1
Nico Strijbos – Ralph Crins 0-2
Denise Doorman – Patrick Creemers 0-2
Dave Martens – Peter Scheffers 1-2
Kerstien de Vries – Gert Wevers 1-2
Yvon Graus – Marco Knapen 0-2
Joop de Vries – Manita Schmitz 2-0
Deveny Egging -Geert Simons 0-2
Lorenzo van Rossum – Pascal Nijs 1-2
Stephan Bernaerts – Ed Korten 2-0
Luke Steevens – Martijn Saes 0-2
Danique Stroek – Hanny van Kuijk 1-2
Roel Geelen 112F – Roel van Bilzen 2-0
Etienne Nelissen – Martijn Lemmen 0-2

In de winnaarsronde springt de pot tussen Joep van Lier en Joey Greijn in het oog. Joey wint net als op het vorige toernooi probleemloos van Joep. Dit geldt ook voor Martijn Soentjens die met 3-0 wint van Glenn Thorne. 
Jeugdmaatjes Cedric Saes en Pim van Bijnen maken het een stuk spannender. Pim wint en plaatst zich voor de laatste 16 waar ook zijn poulegenoot Paul Wacanno geraakt na een 3-2 overwinning op Kevin Nesselaar. 
Nick Hendrix is snel klaar met Bas Manders die niet bepaald in staat is tot een goede pot darts. 
Colin Philippi, Martin Jongen, Joppe Bakens, Michel Michiels en Patrick Opbroek hoeven zich niet bovenmatig in te spannen om de laatste 16 te bereiken. In al deze partijen wordt het 3-0. 
Dennis Beeren werkt Tasso Muller uit het toernooi en kan de punten ook goed gebruiken na wat mindere toernooien. 
Andreas Zoike had graag nog wat punten verdient maar hij weet net niet te winnen van Michel Schneider. Martien van Kuijk hoopt dit jaar op eigen kracht de finaledag te halen en is goed op weg met winst op Sven Bongartz en een plekje bij de beste 16. 
Michel Beenen en Stephan Berendsen voegen zich als laatste bij dit clubje in de winnaarsronde. 
Winnaarsronde laatste 32:
Bas Manders – Nick Hendrix 0-3
Paul Wacanno – Kevin Nesselaar 3-2
Colin Philippi – Bryan Saanen 3-0
Dennis Beeren 180 – Tasso Muller 3-2
Frank Poolen – Stephan Berendsen 0-3
Michel Michiels 180,180121F – Ron Smeets 3-0
Joep van Lier – Joey Greijn 0-3
Andreas Zoike – Michel Schneider 2-3
Martin Jongen 180 – Anneke Houben 3-0
Rens Broods – Patrick Opbroek 100F 0-3
Michel Beenen – Leon Reijnders 180,180 3-1
Martien van Kuijk – Sven Bongartz 3-1
Rene Metsemakers – Kay Smeets 180 1-3
Martijn Soentjens – Glenn Thorne 3-0
Pim van Bijnen – Cedric Saes 3-2
Kjell Pols – Joppe Bakens 0-3

Weinig verrassingen bij de laatste 16 in de verliezersronde. Davy Cardinaal wint net als Gert Wevers, Peter Scheffers, Joop de Vries, Martijn Saes en Roel Geelen. 
Roel doet dit tegen Martijn Lemmen die voor het 2e toernooi op rij dus niet heel veel punten pakt. 
Michael Dokter wordt verslagen door Ralph Crins. 
Patrick Creemers verliest van oud teamgenoot Gert en Hanny van Kuijk is de laatste dame die uit het toernooi vliegt na de nederlaag tegen Martijn Saes. 
Verliezersronde laatste 16:
Ricardo Hartjes – Davy Cardinaal 0-2
Michael Dokter – Ralph Crins 0-2
Patrick Creemers – Gert Wevers 0-2
Peter Scheffers 180 – Marco Knapen 2-0
Joop de Vries – Geert Simons 2-0
Pascal Nijs – Stephan Bernaerts 2-1
Martijn Saes – Hanny van Kuijk 2-0 
Roel Geelen – Martijn Lemmen 2-0

In de winnaarsronde zorgt Dennis Beeren voor de grootste stunt door Colin Philippi met 3-0 uit te schakelen. Opvallend is dat in deze ronde 7 partijen in 3-0 eindigen. Alleen Stephan Berendsen weet een leg te winnen in zijn partij tegen Michel Michiels. 
Paul Wacanno en Joey Greijn moeten de Fanatics eer hooghouden na overwinningen op Nick Hendrix en Michel Schneider. Nick baalt na zijn nederlaag want hoogstaand was de pot van niet zowel hem als Wacanno. 
Martijn Soentjens krijgt de overwinning letterlijk cadeau want Kay Smeets blijkt te ziek om verder te spelen. 
Martin Jongen en Joppe Bakens zien we ook terug in de kwartfinales na overwinningen op Patrick Opbroek en Pim van Bijnen. 
Martien van Kuijk kan samen met Hanny de pijlen inpakken want hij wordt door Michel Beenen uitgeschakeld. 
Winnaarsronde laatste 16:
Nick Hendrix – Paul Wacanno 0-3
Colin Philippi – Dennis Beeren 0-3
Stephan Berendsen – Michel Michiels 1-3
Joey Greijn 180 – Michel Schneider 3-0
Martin Jongen – Patrick Opbroek 180 3-0
Michel Beenen – Martien van Kuijk 3-0
Kay Smeets – Martijn Soentjens 0-3
Pim van Bijnen – Joppe Bakens 0-3

In de verliezersronde zien we zoals heel vaak op ons toernooi diverse namen bij de laatste 8 die net zo makkelijk nog in de winnaarsronde actief hadden kunnen zijn. Davy Cardinaal zal de punten goed kunnen gebruiken op weg naar een 15e finaledag voor hem en wint van Ralph Crins. 
Gert Wevers klopt Peter Scheffers die zijn maatje Joop de Vries ook uit het toernooi ziet gaan tegen Pascal Nijs. 
Roel Geelen heeft tot nog toe ook een valse start gemaakt op onze toernooien maar kan vanavond wat goedmaken. Hij wint van Martijn Saes en zit bij de laatste 4 in de verliezersronde. 
Verliezersronde laatste 8:
Davy Cardinaal 180 – Ralph Crins 2-0
Gert Wevers 180 – Peter Scheffers 180 2-0
Joop de Vries – Pascal Nijs 0-2
Martijn Saes – Roel Geelen 0-2

In de kwartfinales aan de winnaarskant is alleen de wedstrijd tussen Martijn Soentjens en Joppe Bakens spannend. Joppe won 2 weken geleden nog de finale van Tinus maar nu zijn de rollen omgedraaid. Tinus wint met minimaal verschil. 
De andere potten eindigen allemaal in 3-0 waardoor we weer voor op het snelste tijdschema liggen. Winnaarsronde laatste 8:
Paul Wacanno – Dennis Beeren 3-0
Michel Michiels – Joey Greijn 0-3
Martin Jongen – Michel Beenen 180 3-0
Martijn Soentjens 180 – Joppe Bakens 3-2

Het is nog voor middernacht en we zijn al aanbeland bij de halve finales. 
Davy Cardinaal verliest met 3-1 van Gert Wevers die zich na een valse start in de poulefase mag opmaken voor de finale van de verliezersronde. Davy vindt zichzelf na vanavond terug op plaatst 28 in de stand. Nu nog voldoende voor een ticket op de finaledag. 
Pascal Nijs en Roel Geelen willen deze finaledag ook graag halen. Voor Pascal zou het zijn debuut betekenen. Roel mocht dit jaar al ruiken aan het podium en wist zelfs 2 partijen te winnen. Hij wint deze halve finale en plaatst zich voor de finale van de verliezersronde waarin Gert de tegenstander wordt. 
verliezersronde halve finales:
Davy Cardinaal – Gert Wevers 1-3
Pascal Nijs – Roel Geelen 110F 1-3

Paul Wacanno en Joey Greijn hebben nog genoeg puf om een sterke en spannende partij af te leveren. Als Paul zich op een 3-3 stand wegzet op de dubbel weet Joey een 126 finish te gooien voor de wedstrijd. Een belangrijke winstpartij want Joey gaat de finale spelen en wacht nog steeds op zijn eerste Musketiers overwinning. 
Martin Jongen speelde vanmiddag al bij de Reünie mee in de overgangsklasse van de Superleague en is nog altijd fit genoeg zo blijkt want Martijn Soentjens wordt geklopt in de halve finale. Martin speelt zowaar de finale van het 4e Musketiers toernooi. Hij heeft de vrouw in het begin van de avond laten weten dat de ‘Superleague-wedstrijd’ iets zou uitlopen maar dit had hij niet verwacht. 
Winnaarsronde halve finales:
Paul Wacanno 180 – Joey Greijn 180,126F 3-4
Martin Jongen – Martijn Soentjens 4-2

Gert Wevers en Roel Geelen gaan beide proberen het maximaal haalbare puntenaantal te vergaren. Voor Gert zou dit 15 punten betekenen door zijn 3e plaats in de poule. Roel kan maximaal 14 punten pakken doordat hij 4e werd in de zware poule aan het begin van de avond. 
Gert komt met 1-0 voor maar ziet Roel langszij komen en de wedstrijd naar zijn hand zetten. Roel wint met 3-1. Hij verdubbelt zijn puntenaantal bijna en klimt in de stand naar plek 37. Hij heeft nog 4 toernooien de tijd om te klimmen naar een veilige 28e plaats. 
Verliezersronde finale:
Gert Wevers – Roel Geelen 180 1-3
Joey Greijn krijgt de kans om zijn eerste Musketiers toernooi te winnen en getuige zijn vorm in de knock-out fase kan dit vandaag zeker lukken. Joey klopte al 2 oud-kampioenen van onze finaledag op weg naar deze finale en knikkerde net nog Paul Wacanno uit het toernooi. 
Heel onopvallend baande zijn tegenstander Martin Jongen zich een weg naar de finale. In de eerste 3 wedstrijden in de knock-outfase won Martin met 3-0. Pas in de halve finale verloor hij zijn eerste legs. Joey is dus gewaarschuwd.
Martin start goed en snoept de eerste leg af van Joey die in leg 2, waarin Martin al na 12 darts op 24 staat, de kans krijgt om terug te breaken. Martin verzuimt te shotten en biedt Joey een kans die niet gegrepen wordt. 
Leg 3 biedt Joey andermaal de kans maar het is Martin die rustig blijft en de leg wint. De lichaamstaal verraadt al het een en ander bij Joey en als het dan ook nog 0-4 wordt zie je de energie zijn lijf verlaten. De 5e leg is een formaliteit waarin beide heren niet groots gooien en Martin de pot met 5-0 in het slot gooit. 
Hij pakt zijn eerste toernooiwinst in Weert en uit ervaring weten we dat dit niet iedereen gegeven is. 
Winnaarsronde finale:
Joey Greijn – Martin Jongen 0-5
Martin kan een dag later met trots tegen de vriendin zeggen dat de ‘uitgelopen Superleague-wedstrijd’ een juiste keuze was. Hij pakt immers 26 punten en nestelt zich op plek 2 in de ranking die op het einde van het jaar goed is voor een dikke envelop en natuurlijk deelname aan de finaledag. 
Joey Greijn zal vast nog wel een Musketiers toernooi winnen. Hij is nog jong en als de rauwe randjes er stilaan vanaf gaan zal hij mentaal stappen maken. Voor nu koopt hij daar niks voor met een zoveelste gemiste kans in een finale. 
Toch kan hij ook best een beetje trots zijn op de eerste plek in de ranking. 

Het volgende toernooi spelen we op Paaszondag om 20.00 uur.

