Musketiers Masters 5 (17-04-2022)
Davyd Venken stelt orde op zaken in toernooi 5.
Het is een zonnig Paasweekend en traditiegetrouw staat op de zondagavond een Musketiers toernooi op de agenda. In dit weekend waar op zaterdag al een toernooi bij de Colibri op de agenda staat en op zondagmiddag een toernooi in Neeritter komen de echte fanaten dus flink aan hun trekken. 
We moeten vanavond de delegatie uit Roermond missen omdat zij zich elders in het land aan het meten zijn met de lokale dartstoppers. Dat betekent dat Colin Philippi, Kay Smeets en Jeffrey Mevissen door hun afwezigheid zullen zakken in de ranking. Dit geldt ook voor Glenn Thorne die zijn eerste toernooi gaat missen in deze reeks. Oswin Streden zagen we 3 maal in de eerste 3 toernooien maar is nu voor de 2e maal op rij afwezig en valt weg uit de top van de ranking. 
Roel Geelen is met de familie een weekendje weg naar Zeeland om bootje te varen. 
De overige ‘vaste’ bezoekers zijn wel allemaal van de partij. Voorafgaand aan het toernooi is de bekerfinale tussen PSV en Ajax die ervoor zorgt dat enkele voetbalfans maar net op tijd bij de Hook zijn. Als de klok 20.00 uur slaat hebben we 70 aanmeldingen verdeeld over 17 poules. 
Poule 1: De eerste poule is een zware poule voor Daphne Vleeshouwers die 4 sterke heren treft. 2 van hen komen uit het zuiden van de provincie en Martin Jongen was in ons vorige toernooi nog de beste. Ook vanavond start hij goed met 4 overwinningen. Tegen Patrick van de Laar is dit nipt met 3-2 de anderen potten in eindigen in 3-0. Nico Burhenne verzuimt zijn kansen te benutten tegen Patrick van de Laar en verliest met 3-0 waardoor de nummers 1 en 2 in deze poule een ruime voorsprong hebben op de achtervolgers. Nico zal samen met Frank Poolen en Daphne in de verliezersronde het toernooi voortzetten. Frank is al enige tijd niet in zijn beste vorm en blijft op 5 legs steken. Daphne kan enkel tegen Frank 2 legs winnen. Nico wordt 3e en gooit de hoogste finish in de poule met 145. 
1. Martin Jongen 12 180,180,180
2. Patrick van de Laar 11 180
3. Nico Burhenne 6 145F
4. Frank Poolen 5
5. Daphne Vleeshouwers 2
Poule 2: Kerstien de Vries meldt zich omstreeks 20.10 uur bij de wedstrijdleiding niet wetende in welke poule ze vanavond uitkomt. Na controle blijkt de wedstrijdleider een foutje te hebben gemaakt en is Kerstien nergens ingedeeld. Dit wordt snel hersteld door poule 2 van 4 naar 5 deelnemers te upgraden. De poule is al van start gegaan en Pascal Nijs weet zich inmiddels al verzekert van de eerste 3 punten tegen Kjell Pols. Als hij daarna Jean-Marie Hendrikx verslaat met dezelfde cijfers is hij hard op weg naar de winnaarsronde. Kerstien opent met winst op Sandra Verheggen en Kjell en staat na 2 potten ook op 6 legs. Berke moet in de achtervolging maar de deelname aan het Paastoernooi in Neeritter heeft z’n tol al geëist zo zal blijken want Jean-Marie verliest ook van Kerstien met 3-0. Daardoor bepaalt de pot tussen Pascal en Kerstien wie 1 en 2 worden in de poule. Pascal pakt de volle buit en wordt poulewinnaar. 
1. Pascal Nijs 12
2. Kerstien de Vries 11
3. Jean-Marie Hendrikx 6 110F
4. Kjell Pols 5
5. Sandra Verheggen 1
Poule 3: Stephan Berendsen Domineert poule 3. Hij wint al zijn partijen met 3-0. Wel zo eerlijk voor de tegenstanders die weten dat ze in de onderlinge partijen de 2e plek kunnen bemachtigen. Martijn Saes opent met een 3-0 overwinning op Manita Schmitz. Vervolgens verliest hij met 3-2 van Yvon Graus. Manita herpakt zich na 2 nederlagen zonder legwinst door de laatste partij te winnen van Yvon met 3-2. Dit is niet voldoende voor plaats 2 maar sterkt de moraal natuurlijk wel. Martijn Saes slaagt er niet in om in zijn laatste poulewedstrijd een leg te pakken tegen Stephan waardoor hij in legs gelijk eindigt met Yvon en het aflegt op onderling duel.
1. Stephan Berendsen 9 180
2. Yvon Graus 5
3. Martijn Saes 5
4. Manita Schmitz 4
Poule 4: Paul Wacanno opent poule 4 met een 3-1 overwinning op Martijn Lemmen. Dennis van der Steen wint met 3-0 van Dave Martens en als Martijn Lemmen dit kunstje herhaalt tegen Dave blijkt de 4e partij uiteindelijk cruciaal voor het verloop van poule 4. Wacanno verliest met 3-0 van Dennis en kan alleen maar hopen op een misstap van een van de opponenten. Wil Paul doorgaan dan zal Dennis tegen Martijn moeten winnen. Het wordt echter 3-2 voor Martijn waardoor beide heren Paul voorbij steken in de stand. De 3-0 overwinning van Paul op Dave is voor de statistieken maar verandert niets meer aan de stand. 
1. Dennis van der Steen 8
2. Martijn Lemmen 6
3. Paul Wacanno 6
4. Dave Martens 0
Poule 5: Mandy Triekels heeft dochterlief vandaag bij de oppas gedropt en kan dus weer eens een toernooitje meepakken. Ze verrast in de eerste poulewedstrijd door Wichard Knoops met 3-2 te verslaan. Omdat Etienne Nelissen niet kan stunten en Joey Greijn geen misstap begaat is de eerste poulewedstrijd meteen beslissend. Wichard poogt nog een stunt uit te halen tegen Joey maar komt niet verder dan 1 leg. Mandy lift met Joey mee naar de winnaarsronde.
1. Joey Greijn 9
2. Mandy Triekels 6
3. Wichard Knoops 6
4. Etienne Nelissen 0
Poule 6: Gradus Kraus is op uitnodiging van Ritchie van de Rieth aanwezig. Hij heeft vanmiddag nog geld meegegeven aan Ritchie om hem in te schrijven. Aan de wedstrijdtafel blijkt van de Rieth nog niet aanwezig en moet Gradus nogmaals de beurs trekken. In de poulefase kan hij geen rol van betekenis spelen en eindigt hij op 2 gewonnen legs. Deze pakt hij tegen oud-dorpsgenoten Jeroen Stoffels en Bas Manders. Deze heren zien dat Joop de Vries ongeslagen blijft in poule waardoor ze in de laatste partij om plek 2 knokken. Normaal gezien zou ik een tientje op Bas zetten als het op knokken aankomt maar Stoffels is de meest frisse van de twee waardoor Bas in de touwen beland. 
1. Joop de Vries 9 144F
2. Jeroen Stoffels 8
3. Bas Manders 6 102F
4. Gradus Kraus 2
Poule 7: Nick Hendrix heeft het plezier in het darten gelukkig hervonden want wat zouden we zonder hem moeten op de toernooien. Op eigen vervoer is hij bij de Hook om zijn kans te wagen op een finaledagticket. Dat zal vanavond via de verliezersronde moeten gebeuren want net als in het vorige toernooi is Joppe Bakens de beste in zijn poule. Dimitri Triekels volgt na Joppe met 6 legs. Luke Steevens treft vandaag te veel tegenstand en hoopt in de verliezersronde op wat minder weerstand want hij komt niet tot legwinst. 
1. Joppe Bakens 9 180
2. Dimitri Triekels 6 180
3. Nick Hendrix 3
4. Luke Steevens 0
Poule 8: Dennis Beeren strandde vanmiddag op het toernooi in Neeritter in de kwartfinales. Hoogstaand was het toen nog niet maar wat Dennis vanavond in de poulefase laat zien is indrukwekkend. Hij wint al zijn poulewedstrijden met 3-0. Tegenstanders zijn niet de minsten want Johan van Lier en Leon Reijnders zagen we al vaak in de winnaarsronde ver geraken. Andreas Zoike heeft zin zinnen dit jaar gezet op een finaledagticket en staat vrij hoog in de ranking. In het geweld van deze poule eindigt hij als laatste al is dat met 1 overwinning op Leon en 4 gewonnen legs nog best aardig. Dit is maar 1 leg minder dan Leon die uiteindelijk op onderling duel ten koste van Johan van Lier doorgaat. Joepie gaat zeer verrassend naar de verliezersronde. 
1. Dennis Beeren 9 180,100F
2. Leon Reijnders 5 180,100F
3. Johan van Lier 5 180,180
4. Andreas Zoike 4
Poule 9: Davyd Venken is ouderwets op dreef in poule 9. Zijn corona besmetting enkele maanden terug heeft toch meer gekost dan aanvankelijk verwacht maar inmiddels is Venkie terug op het oude niveau. Dit demonstreert hij met een 126 en 170 finish en ook nog 4 highscores. Het is alweer de 3e 170 finish in deze cyclus. Davy Cardinaal kan de punten hard gebruiken op weg naar zijn 15e finaledag en treft in Marco Knapen en Ron Smeets 2 heren die te kloppen zijn. Toch scheelt het uiteindelijk weinig want zowel Ron als Davy eindigen op 6 legs. Die komt vooral omdat het onderling treffen in 3-2 voor Davy eindigt. Ron had op dat moment al 3 legs tegen Marco gepakt en een leg van Venken gesnoept. Al met al kan Ron best tevreden zijn met dit resultaat. Marco zal minder content zijn met 0 legs in de poulefase. 
1. Davyd Venken 9 180,180,180,180,126F,170F
2. Davy Cardinaal 6 180
3. Ron Smeets 5 180
4. Marco Knapen 0
Poule 10: Gert Wevers weet eindelijk weer wat winnen is in de poulefase en doet dit maar liefst 3 maal waardoor de winnaarsronde eindelijk een feit is. Achter Gert ontspant zich een spannende strijd om het 2e ticket naar de winnaarsronde. 3 heren winnen allemaal van elkaar waar het vooral belangrijk is om te kijken waar extra legs worden gepakt. Peter Scheffers wint in partij 1 van de onbekende Blauwe Claes. Met zo’n naam verdien je al bijna een carrière in het darten en winnen doet Blauwe tegen Michael Timmermans. Michael weet zijn laatste poulewedstrijd te winnen van Peter die uiteindelijk op 6 legs eindigt. Voldoende om als nummer 2 door te stoten naar de winnaarsronde. 
1. Gert Wevers 9 
2. Peter Scheffers 6
3. Michael Timmermans 5
4. Blauwe Claes 4
Poule 11: Cedric Saes is het etiket talent inmiddels ontstegen want hij is een speler om rekening mee te houden. Veelal overleeft hij de poulefase om door te pakken in de winnaarsronde. Zo ook vanavond waar hij alle poulewedstrijden wint. Hij gooit een mooie 155 uitworp en ziet Peter Knoops op karakter de 2e stek in de poule pakken. Roel van Bilzen moet genoegen nemen met de 3e plaats en Nico Cramers weet pas in de laatste pot zijn eerste legs te pakken. Dit doet hij dan weer wel tegen poulewinnaar Cedric. 
1. Cedric Saes 9 180,155F
2. Peter Knoops 7 180
3. Roel van Bilzen 6
4. Nico Cramers 2
Poule 12: Tasso Muller haakt al snel af in poule 12. Hij is niet lekker en schrijft zich na 1 wedstrijd uit. Hierdoor is de poule snel klaar en weten Nando Engelen en Ronald van Bilzen na een overwinning op Gino Franssen al snel dat ze doorgaan naar de winnaarskant. Gino besluit vanavond een keer om aanwezig te blijven en zien we terug in de verliezersronde. Ronald van Bilzen heeft er al een dartsmiddag opzitten in Neeritter maar is een getrainde drinker en dus prima bestand tegen de pilsjes die nog volgen. Hij wordt poulewinnaar. 
1. Ronald van Bilzen 9 180
2. Nando Engelen 6 180
3. Gino Franssen 5
4. Tasso Muller 0
Poule 13: Benny Steevens wacht eenzelfde lot als zijn vader Luke. Hij kan geen leg pakken tegen Ralph Crins, Alexander Merkx en Anneke Houben en hoopt op betere vooruitzichten in de verliezersronde. Met hem hoopt Ralph hetzelfde want Ralph verliest van Anneke en Alexander. Alexander Merkx stond vanmiddag nog tegenover de Fanatics en wist die pot te winnen van de Weertenaren. In de singles wist Alexander te winnen van Colin Philippi en hij neemt de vorm mee naar de Musketiers door 3 singles te winnen in de poulefase. Anneke Houben heeft vriendje Kay Smeets een keer niet mee als carpooler en doet het goed met een 2e plek in poule 13. 
1. Alexander Merkx 9 180
2. Anneke Houben 6
3. Ralph Crins 3
4. Benny Steevens 0
Poule 14: Poule 14 is op papier een sterke poule. Dat deze poule als laatste klaar zou zijn vanavond was niet te verwachten. De koffie en rookpauzes houden de zaak flink op. Het is echter begrijpelijk dat Rick af een toe een bakkie pleur nodig heeft na een hele dag bier drinken. Door deze wijze keuze wint Rick de poule. Opvallender is dat Mike Farinaccio slechts 2 leg pakt en dat Niek Ophelders knap 2e wordt door zijn maatje Michael Dokter achter zich te laten. Niek weet met 7 legs net voor Michael te eindigen en zien we terug in de volgende ronde. 
1. Rick Veugelers 9
2. Niek Ophelders 7
3. Michael Dokter 7
4. Mike Farinaccio 2

Poule 15: Patrick Opbroek gaat dit jaar zijn opwachting maken op de finaledag want hij was alle toernooien aanwezig en scoorde prima waardoor hij hoog op de ladder van onze ranking bivakkeert. Patrick wordt poulewinnaar ten koste van Michel Beenen die op een nederlaag wordt getrakteerd. Michel en Patrick winnen beide van Lorenzo van Rossum en Danique Stroek. Lorenzo klopt op zijn beurt Danique waardoor de rangschikking in poule 15 bekend is. Patje voegt nog een 120 finish en 2 180 scores toe aan zijn palmares.  
1. Patrick Opbroek 9 180,180,120F
2. Michel Beenen 6
3. Lorenzo van Rossum 3
4. Danique Stroek 0
Poule 16: Nick Stroek was 2 toernooien niet van de partij waardoor hij vanuit het achterveld van de ranking aan een inhaalslag moet beginnen. Dat doet hij vooralsnog goed met 3 gewonnen poulewedstrijden. De onbekende Jarno Michielsen is samen met Alexander Merkx naar de Hook gekomen en weet via plek 2 ook een plek in de winnaarsronde te bemachtigen. Roland Dieters klopt Ritchie van de Rieth. Beide heren zien we terug in de verliezersronde. 
1. Nick Stroek 9
2. Jarno Michielsen 7 180
3. Roland Dieters 3
4. Ritchie van de Rieth 0 
Poule 17: Martijn Soentjens is de beste op bord 17 in de kroeg. Dit is hij aan zijn stand ook verplicht ten opzichte van de 3 heren die meedingen in de poule. Op papier ontlopen deze heren elkaar niet veel maar in de praktijk haakt Bryan Saanen als snel af met slechts 2 gewonnen legs. Martien van Kuijk denkt goede zaken te doen met 2 overwinningen op Bryan en Geert Simons maar het is Geert die stiekem plek 2 pakt dankzij een overwinning en 2 nipte nederlagen met 3-2. Hiermee komt hij op 7 gewonnen legs en blijft Martien verrast achter als hij verneemt dat zijn vervolg van het toernooi in de verliezersronde zal plaatsvinden. 
1. Martijn Soentjens 9 180
2. Geert Simons 7
3. Martien van Kuijk 6
4. Bryan Saanen 2
Door de afmelding van Tasso Muller hebben we nog 35 darters over in de verliezersronde. Dit betekent dat 6 darters een wedstrijd spelen om tot 3 afvallers te komen zodat het veld naar 32 spelers gaat. Benny Steevens is door de afmelding van Tasso de gelukkige die hierdoor een rondje verder geraakt zonder te spelen. 
Opvallend genoeg hebben 2 dames de pech dat zij uitkomen in de tussenronde en door een nederlaag uit het toernooi vliegen. 
Tussenronde verliezerskant:
Daphne Vleeshouwers – Marco Knapen 0-2
Sandra Verheggen – Andreas Zoike 0-2
Kjell Pols – Frank Poolen 0-2


In de winnaarsronde hebben we slechts 34 darters over. Dit omdat in de verliezersronde natuurlijk ook de nummers 5 van poule 1 en 2 moesten mee loten. Slechts 2 potjes dus om tot 32 te geraken aan de winnaarskant. Ook hier valt het op dat 2 dames uit het toernooi vliegen. 
Tussenronde winnaarskant:
Niek Ophelders – Anneke Houben 3-1
Mandy Triekels – Martijn Lemmen 180 0-3


In de verliezersronde treffen we veld sterke darters aan waar je binnen de WDC een kampioensteam mee zou kunnen samenstellen in de eredivisie. Nico Burhenne, Jean-Marie Hendrikx, Paul Wacanno, Mike Farinaccio, Wichard Knoops, Nick Hendrix, Bas Manders en Johan van Lier zitten allemaal in de bovenste helft van het schema. Op Wacanno en Farinaccio na ontlopen deze toppers elkaar nog. Wacanno weet van Mike te winnen en neemt de eerste horde in de gevaarlijk verliezersronde waarin slechts BO3 wordt gespeeld. 
De andere kanshebbers blijven in de race. 
In de onderste helft van het schema overleven Gino Franssen, Michael Dokter en Frank Poolen de eerste schifting. Michael Timmermans, Roel van Bilzen, Andreas Zoike en Roland Dieters zijn ook favoriet in hun eerste pot en maken geen fout. 
Lorenzo van Rossum klopt Dave Martens die het vandaag moet stellen zonder het winnen van een leg. 
De laatste dames in de verliezersronde vliegen al snel uit het toernooi. 
Verliezersronde laatste 32: 
Nico Burhenne – Bryan Saanen 2-0
Jean-Marie Hendrikx – Ritchie van de Rieth 2-0
Martijn Saes – Danique Stroek 2-1
Paul Wacanno 117F – Mike Farinaccio 2-0
Wichard Knoops – Benny Steevens 2-0
Bas Manders – Nico Cramers 2-1
Nick Hendrix – Blauwe Claes 2-1
Joep van Lier – Marco Knapen 2-0
Ron Smeets – Andreas Zoike 1-2
Michel Timmermans – Luke Steevens 2-1
Roel van Bilzen – Gradus Kraus 2-1
Gino Franssen – Etienne Nelissen 2-0
Ralph Crins – Michael Dokter 1-2
Lorenzo van Rossum – Dave Martens 2-0
Roland Dieters – Manita Schmitz 2-0
Martien van Kuijk – Frank Poolen 0-2


Martin Jongen, Dennis van der Steen, Joey Greijn, Joppe Bakens en Patrick Opbroek gaan als favoriet in hun partij, zonder grote inspanning, door naar de laatste 16.
Wat opvalt zijn de overwinningen die worden geboekt door Peter Knoops op Joop de Vries en de winstpartij van Dennis Beeren op Davy Cardinaal. 
Patrick van de Laar wint van Martijn Soentjens en Rick Veugelers heeft veel mazzel tegen Alexander Merkx die veel dubbels onbenut laat en de winst aan Rick moet laten. Alexanders maatje Jarno Michielsen brengt het er beter vanaf met een overwinning op Pascal Nijs. 
Michel Beenen, Cedric Saes, Ronald van Bilzen en Nick Stroek zien we nog minimaal 1 partij terug. Dit geldt ook voor Dimitri Triekels die dankzij een 147 uitworp wint van Gert Wevers. 
Winnaarsronde laatste 32:
Martin Jongen 180 – Geert Simons 3-0
Pascal Nijs – Jarno Michielsen 1-3
Stephan Berendsen – Michel Beenen 1-3
Dennis van der Steen – Niek Ophelders 3-1
Joey Greijn – Nando Engelen 3-0
Joop de Vries – Peter Knoops 2-3
Joppe Bakens 101F – Peter Scheffers 3-0
Dennis Beeren – Davy Cardinaal 3-2
Davyd Venken 180 – Leon Reijnders 3-0
Gert Wevers – Dimitri Triekels 147F 1-3
Cedric Saes 180 – Jeroen Stoffels 3-1
Ronald van Bilzen – Martijn Lemmen 3-0
Alexander Merkx – Rick Veugelers 180,113F 2-3
Patrick Opbroek 180,110F – Yvon Graus 3-0
Nick Stroek 180 – Kerstien de Vries 3-2
Martijn Soentjens 180 – Patrick van de Laar 180 2-3


Paul Wacanno speelt bij de laatste 16 tegen Martijn Saes. Hij wint de pot met 3-0 omdat het wedstrijdbriefje aangaf dat het een BO5 partij zou zijn. 
Nu staan er enkele stevige confrontaties op het programma en zien we Jean-Marie Hendrikx, Wichard Knoops en Nick Hendrix sneuvelen. Het veld dunt zo snel uit want onderaan het schema verliezen we Michael Dokter en Frank Poolen. Lorenzo van Rossum en Roland Dieters zijn verantwoordelijk hiervoor. 
Gino Franssen laat zich niet verrassen en bereikt de kwartfinale net als Andreas Zoike die van Michael Timmermans wint. 
Verliezersronde laatste 16:
Nico Burhenne – Jean-Marie Hendrikx 2-1
Martijn Saes – Paul Wacanno 0-2
Wichard Knoops – Bas Manders 1-2
Nick Hendrix – Johan van Lier 0-2
Andreas Zoike – Michael Timmermans 2-0
Roel van Bilzen – Gino Franssen 0-2
Michael Dokter – Lorenzo van Rossum 1-2
Roland Dieters – Frank Poolen 2-1

Regionale toppers als Greijn, Venken en Veugelers winnen hun pot en zien we in de kwartfinales terug. Rick geeft een leg af aan Patrick Opbroek. De andere heren winnen met 3-0. 
Patrick van de Laar en Dennis Beeren staan vanavond sterk te spelen en plaatsen zich verdient voor de laatste 8. Dennis knikkert Joppe Bakens uit het toernooi en zijn lijstje met slachtoffers maakt meer en meer indruk. 
Ronald van Bilzen is stiekem gewoon een erg goede darter al doet hij daar veel te vaak onnodig bescheiden over. Hij wint van Cedric Saes. 
Michel Beenen is de meest onverschillige darter die zich plaatst bij de laatste 8. Deze nonchalante houding maakt hem een gevaarlijke outsider. 
Jarno Michielsen wipt de winnaar van toernooi 4, Martin Jongen, uit het toernooi. 
Winnaarsronde laatste 16:
Martin Jongen 180 – Jarno Michielsen 2-3
Michel Beenen – Dennis van der Steen 3-2
Joey Greijn – Peter Knoops 3-0
Joppe Bakens – Dennis Beeren 180 1-3
Davyd Venken 180 – Dimitri Triekels 3-0
Cedric Saes – Ronald van Bilzen 2-3
Rick Veugelers 180 – Patrick Opbroek 3-1
Nick Stroek – Patrick van de Laar 1-3

We zijn aangekomen bij de laatste 8 in de verliezersronde. Het is eigenlijk jammer dat er nog altijd gespeeld wordt om 2 gewonnen legs want met deze spelers nog actief in het toernooi is er vrijwel geen kans om een slechte start te herstellen. Dit overkomt Nico Burhenne tegen Paul Wacanno. 
Joep van Lier verslaat in de 2e partij Bas Manders en Gino Franssen heeft er goed aan gedaan om zich niet uit te schrijven want hij stoot door naar de halve finale ten koste van Andreas Zoike. 
Roland Dieters is de meest opvallende speler bij de laatste 4. Hij gooit Lorenzo van Rossum uit het toernooi. 
Verliezersronde laatste 8:
Nico Burhenne – Paul Wacanno 0-2
Bas Manders – Johan van Lier 0-2
Andreas Zoike – Gino Franssen 0-2
Lorenzo van Rossum – Roland Dieters 1-2

De Onbekende Jarno Michielsen blijft winnen want nu wordt Michel Beenen aan de zegekar gebonden. Dennis Beeren blijft stunten door Joey Greijn te verslaan. Davyd Venken is in dit toernooi nog niet in de problemen gekomen. Ronald van Bilzen wordt met 3-0 aan de kant gezet. 
Rick Veugelers heeft een taaie opponent aan Patrick van de Laar. Patje weet in de beslissende 5e leg een goede laatste leg te gooien en wint verrassend. 
Winnaarsronde laatste 8:
Jarno Michielsen – Michel Beenen 3-1
Joey Greijn – Dennis Beeren 1-3
Davyd Venken – Ronald van Bilzen 3-0
Rick Veugelers – Patrick van de Laar 2-3

Joep van Lier is op stoom geraakt. En een op stoom geraakte trein met Joep als machinist is vrijwel niet te stoppen zo ondervindt ook Paul Wacanno. 
Gino Franssen wint het treffen met Roland Dieters met 3-1. Dieters kan terugkijken op een goed toernooi. Zeker met de wetenschap dat hij al een toernooi in zijn geboortedorp speelde vanmiddag.
verliezersronde halve finales:
Paul Wacanno – Johan van Lier 180 0-3
Gino Franssen – Roland Dieters 3-1
 
Jarno Michielsen lijkt te gaan stunten in zijn eerste Musketiers toernooi maar ziet Dennis knokken en uiteindelijk de strijd winnen. Natuurlijk een uitermate knappe prestatie van Dennis die zomaar even de finale bereikt. Hij kan de punten ook goed gebruiken nadat hij in zijn eerste 3 toernooien niet heel sterk scoorde in de ranking. Inmiddels is Dennis met 17 punten in het 4e toernooi en minstens 23 punten vandaag hard geklommen op de ladder. 
Davyd Venken moet alle zeilen bijzetten om Patrick van de Laar te verslaan in de andere halve finale. Voor het eerst wordt Venken echt getest vanavond en hij heeft er o.a. een 161 uitworp voor nodig om Patje op de knieën te krijgen. In de beslissende laatste leg gooit Venken dubbel 20 uit waar Patje wacht op dubbel 16. 
Winnaarsronde halve finales:
Jarno Michielsen – Dennis Beeren 180 3-4
Davyd Venken 180,180,161F – Patrick van de Laar 4-3 

Joep van Lier liet een verjaardag schieten om vanavond aanwezig te kunnen zijn op het 5e toernooi. Hij was op het 2e toernooi al afwezig en het leek hem niet verstandig om ook toernooi 5 te laten schieten aangezien hij afgelopen editie al niet in de top 28 wist te geraken. Met wat fortuin door afmeldingen van andere darters hoefde Joep uiteindelijk niet uit te komen op de play-offs maar hij lijkt het niet nodig te vinden om nogmaals het lot te tarten. Na een valse start vanavond is Gino Franssen niet in staat om Joep van de winst in de verliezersronde af te houden al scheelt het heel weinig. Het wordt 3-2 voor Joep die 15 punten toevoegt aan zijn totaal en nu stevig in de top 10 staat. 
Gino pakt 13 punten en zal nog hard aan de bak moeten om ook dit jaar de finaledag te bereiken. Een toernooi laten schieten of eerder vertrekken is dan geen optie meer. 
Verliezersronde finale:
Johan van Lier – Gino Franssen 180 3-2

Dennis Beeren wint de bull in de finale tegen de grote favoriet Davyd Venken. 
Dennis gooit prima mee maar wordt gebroken in leg 1 in 15 darts. Hij blaakt van het zelfvertrouwen en laat zich niet uit het veld slaan. Leg 2 gaat via een break naar Dennis die in de 3e leg Venken weer op voorsprong ziet komen in 18 darts. 
In evenzoveel pijlen knokt Dennis terug tot 2-2. Dennis opent leg 5 ontzettend sterk met enkele 100+ scores en lijkt voor het eerst zijn eigen leg te houden. Er wordt gemist op de dubbel en Venken zou Venken niet zijn om op zo’n moment een 121 finish te produceren die hard aankomt in kamp Beeren. 
de 5e leg is in 15 pijlen een prooi voor Venken en de voorsprong wordt uitgebreid met een 16 darter. 
Het verzet is gebroken voor Dennis die zijn triples niet meer vindt en in 19 pijlen kan Davyd de partij winnen met 2-5. 
Winnaarsronde finale:
Dennis Beeren – Davyd Venken 18,121F 2-5 
Davyd Venken klimt naar de 2e plek in de stand met slechts 3 toernooideelnames. 
Joey Greijn voert de ranking aan met gemiddeld 19 punten per toernooi. De top 5 pakt op het einde van het jaar nog enkele goed gevulde enveloppen.
Dennis Beeren en Joep van Lier stormen de top 10 binnen met hun prestatie vanavond. 

We hebben in mei nog een 6e kwalificatietoernooi en gaan dan met zomerreces. In oktober hervatten we het Musketiers seizoen weer om in november en december de reeks te eindigen met toernooi 8, de play-offs en de finaledag. 
