Het 8e toernooi in de reeks van 10 was d’r een in de categorie survival of the fittest. Om 2.47 uur startte het laatste frame van de avond. Omstreeks 03.00 uur bleek Leon Seerden de beste speler van de dag. Of moeten we dagen zeggen aangezien het gerust een tweedaags evenement mag heten met een dergelijke eindtijd. 
Leon weet met deze overwinning dat hij geplaatst is voor de finaledag en doet enkele heren, die rond plek 10 in de stand staan, een plezier aangezien zij nog kans behouden op de finaledag.

Om 20.00 uur op vrijdagavond verdelen we de 12 darters over 4 poules van 3. Omstreeks 22.00 uur zijn we nagenoeg klaar met de poules en zien we dat 4 biljarters niet goed genoeg zijn voor een plekje in de winnaarsronde. 
In poule 1 is dat Anton Saes die in de laatste poulewedstrijd nipt verliest van Paul Seerden. Paul moet er hard aan trekken om die partij over de streep te trekken. Paul mag dankzij de eerdere overwinning op Lynn Pijpers als poulewinnaar naar de kwartfinales. Lynn wordt 2e en is voor de 3e maal van de partij in deze cyclus waardoor ze haar toernooioverwinning van enkele weken terug verzilvert.
In poule 2 speelt Tom Reemers ongekend zwak. Hij komt tot tweemaal toe met 1-0 voor tegen Sjon van Bommel en Dennis van Veldhoven maar gaat vervolgens beide keren de bietenbrug op. Dennis en Sjon spelen om de poulewinst. Sjon blijkt de beste. Dennis en Sjon naar de winnaarsronde en Tom zien we terug in de verliezersronde. 
Poule 3 wordt een prooi voor Leon Seerden. Wouter Henckens wordt geklopt en vervolgens wint Leon ook van Jesse Glas. Wouter verslaat Jesse en verwijst de jongeling naar de verliezersronde. 
In deze verliezersronde zal Jesse zijn vader tegenkomen want Jitze Glas blijkt de zwakste schakel van poule 4. Ismayil Kayabasi is de winnaar van deze poule door overwinningen op Teun Moors en Jitze. Teun wint de eerste poulewedstrijd met 2-0 van Jitze en wordt 2e. 

In de kwartfinales van de winnaarsronde zien we alle poulewinnaars overwinnen over de nummers 2 aan wie ze gekoppeld zijn. Dat betekent dat we Paul Seerden, Sjon van Bommel, Leon Seerden en Ismayil Kayabasi terugzien in de halve finales. 
Kwartfinales WR:
Paul Seerden – Teun Moors 3-1
Sjon van Bommel – Wouter Henckens 3-2
Leon Seerden – Dennis van Veldhoven 3-1
Ismayil Kayabasi – Lynn Pijpers 3-1
In de eerste halve finale speelt Sjon van Bommel een prima partij tegen Paul Seerden. Hij komt 0-1 voor en speelt dan een sterk 2e frame met enkele goede verdedigende ballen. Het wordt 0-2 en ook 0-3. Paul doet nog iets terug maar verliest met 1-4 van Sjon. 
Broer Leon doet het beter tegen Ismayil Kayabasi. Ismayil is op papier duidelijk favoriet maar Leon speelt een goede partij. Het tempo ligt wat laag zoals we van Leon weten en daar heeft z’n opponent duidelijk moeite mee. Na bijna 2 uur biljarten is Leon winnaar door met 4-2 te winnen. 
Halve Finales WR:
Paul Seerden – Sjon van Bommel 1-4
Leon Seerden – Ismayil Kayabasi 4-2
Omstreeks 01.30 uur vangen we de finale aan en beloven de heren om rap te spelen i.v.m. het late tijdstip. De wedstrijd gaat kop over kop. Hoogstaand is het zelden en als het inmiddels 02.30 uur is geweest staat Sjon met 3-2 voor. Wat er in frame 6 gebeurt is gelukkig niet gefilmd want dan hadden we een demo gehad die iedereen potentiële poolbiljarter zou doen besluiten om nooit te beginnen aan het spelletje. Na veel missers aan beide zijden wint Leon het frame. 
Het 7e en laatste frame is gelukkig wel een sterk frame van ‘Lionheart’ waardoor de avond mooi wordt afgesloten met de toernooiwinst. Sjon baalt stevig want hij staat niet al te hoog in de stand en kon zich via toernooiwinst een ticket verschaffen voor 10 juni. Hij zal nu terug moeten komen om dit te bewerkstelligen.
Finale WR:
Sjon van Bommel – Leon Seerden 3-4
In de verliezersronde is Anton Saes vastbesloten om Tom Reemers een keer te verslaan en het begin van de partij is zeer sterk. Hij komt 1-0 voor en krijg voldoende kansen om zich een betere uitgangspositie te verschaffen. Tom moet in de verdediging en dit levert hem wonderwel 2 frames op. Anton vecht terug tot 2-2 en stoot af voor het laatste frame. De tafel levert problemen op aangezien Anton enkel op de halve ballen kan beginnen. Na een misser komt Tom aan tafel om de partij resoluut te eindigen. Anton was er dicht bij maar verliest toch weer. 
De pot tussen Jesse en Jitze Glas wordt een prooi voor Jesse. Naar het schijnt worden de zondagscenten deze week ingehouden. Dit vindt Jesse niet erg want hij wil maar al te graag deelnemen aan de finaledag. 
Halve finales VR:
Anton Saes – Tom Reemers 2-3
Jesse Glas – Jitze Glas 3-1
In de finale van de verliezersronde is Tom te sterk voor Jesse die verwoede pogingen doet maar pas in het 3e frame zijn eerste kans op framewinst krijgt. Helaas wordt zwart gemist waardoor Tom de pot met 3-0 kan winnen. 
Finale VR:
Tom Reemers – Jesse Glas 3-0
Tom pakt de eerste plek in de stand over van Aniel Boedhoe die al geplaatst is voor de finaledag. Tom zal zich ook wel gaan plaatsen net als enkele andere heren die hoog in de ranking staan. 
Al zeker van de finaledag zijn de toernooiwinnaars. Dit zijn Aniel, Benny Houben, Lynn Pijpers, Rene Nijs en Patrick Konings. Vanavond komt Leon Seerden daar dus bij. 
Volgende week vrijdag spelen we het 9e toernooi. Dan zijn er weer kansen voor alle gegadigden. 
