Hook 4 – Hook 2 2-8 (maandag 8-5-2022)
Na een succesvolle afsluiting van het seizoen voor de Hook 1 en 6 starten we een week later al met de zomercompetitie tussen de Hook teams. We nemen de herzieningen mee dus alle biljarters spelen hun nieuw te maken aantal caramboles voor het seizoen dat komen gaat.
De Hook 4 en 2 openen het bal vanavond. Beide teams kenden geen al te best seizoen en gaan voor eerherstel in de zomercompetitie. 
De eerste wedstrijd is die tussen Cas Hansen en Jo Deckers. Cas speelde afgelopen seizoen een keer of 6 als invaller bij met name de Hook 4. Eenmaal was dit hij het 6e. Cas speelde dusdanig goed dat hij herzien werd van 24 naar 32 caramboles en dit leverde nog wat verliespunten op voor de Hook 6 en natuurlijk ook de Hook 4. Kris Staekenborg, die zich al persoonlijk kampioen waande, moest daardoor in de laatste speelronde aan de bak om deze titel ‘nogmaals’ veilig te stellen. 
Cas opent vanavond sterk met een serie van 6 in de 3e beurt maar noteert vervolgens enkel 0- en 1-scores waardoor hij na 16 beurten op 14 caramboles staat. Jo Deckers, die heel zwak start, weet in het middenstuk wat kleine series te noteren van 5, 6 en 7 en neemt daarmee het initiatief. De voorsprong wordt niet meer uit handen gegeven al komt Cas nog dichtbij op het laatst. Uiteindelijk komt hij 4 caramboles te kort en wint Jo de eerste partij in de zomercompetitie in 28 beurten. Dit jaar tellen we de bonuspunten mee. Die vallen echter niet in de eerste pot.
Cas Hansen (31) – Jo Deckers (49) 27-49 in 28 beurten. 0-2
Kris Staekenborg is na een geweldig seizoen herzien en treft Henk Gerits in de 2e partij. Henk is net als Kris herzien en mag aanzienlijk minder caramboles maken in het seizoen dat komen gaat. Kris heeft er juist 5 caramboles bij gekregen en weet dat het een zware bevalling zal worden tegen Henk. Kris probeert Henk onder druk te zetten met 9 punten in 5 beurten. Henk staat op dat moment op hetzelfde aantal maar maakt daar snel verandering in door series van 5, 6, 5 en 10 te noteren. Kris is in geen velden of wegen meer te bekennen. Henk poedelt nog 3 maal alvorens hij in de 18e beurt met een serie van 8 de partij uittikt. Het eerste bonuspunt van deze competitie is een feit. Kris blijft steken op 16 puntjes in 18 beurten. 
Kris Staekenborg (32) – Henk Gerits (52) 16-52 in 18 beurten. 0-5
Enkele weken geleden kregen we een aanmelding van Peter Weerts die graag bij onze club wilde komen spelen. Hij werd ingeschreven in de middagcompetitie en debuteerde in de Hook 8. Vanavond speelt Peter mee bij de Hook 2 en we zijn benieuwd naar zijn niveau. De tegenstander heet Frans Nies. Peter heeft duidelijk opstartproblemen en die worden deels veroorzaakt door de spanning. Het is immers al ruim 25 jaar geleden dat hij deelnam aan de competitie. Frans speelt ook geen grootse wedstrijd maar kan langzaamaan een voorsprong opbouwen. Peter lijkt een opleving te krijgen met series van 3 en 4 maar blijkt uiteindelijk niet opgewassen tegen Frans die in 32 beurten zijn 30 caramboles bij elkaar tikt. 
Frans Nies (30) – Peter Weerts (40) 30-16 in 32 beurten. 2-5
Het is aan Carlo Reemers om de avond af te sluiten tegen Dennis de Graef. Carlo zal aanstaande vrijdag meespelen bij de Hook 1 in de Supercup tegen de Hook 6 en kan deze ‘trainingsavond’ goed gebruiken. Vorige week speelde Carlo al een goede partij in de competitie en ook vanavond is het allemaal prima wat hij laat zien. Met name het eerste deel van de partij waarin series van 14 en 17 worden gemaakt. Na 10 beurten heeft Carlo 59 caramboles. Dennis staat op dat moment nog net op een bonuspuntje en noteert nadien nog 3 en 4 caramboles. Er wordt echter ook 3 keer gepoedeld en als Carlo in de 18e en beslissende bonusbeurt de partij uitmaakt blijkt Dennis net een carambole te weinig op het scorebord te noteren waardoor een bonuspunt vervliegt voor hem. 
Dennis de Graef (35) – Carlo Reemers (80) 80-25 in 18 beurten. 2-8
