Hook 6 – Hook 5 5-5 (Dinsdag 10-5-2022)
Op de 2e speeldag in deze zomercompetitie spelen de Hook 6 en 5 tegen elkaar. Er heerst altijd een gezonde concurrentie tussen beide teams met aan de ene zijde de ‘jonge’ honden van het 6e en anderzijds de gelouterde spelers van de Hook 5. Beide teams vormen een hecht collectief en vorige week nog wist de Hook 5 een klinkende overwinning te boeken op de HOB 1 waardoor de Hook 6 uiteindelijk de titel kon opeisen in de B-klasse. 
Peter Stappers is vanavond in geen velden of wegen te bekennen en Tjeu begint zich als captain van de Hook 5 lichtelijk zorgen te maken. Enkele oproepen worden niet beantwoord en dus moet er in allerijl nog een invaller gezocht worden. Who you gonna call? Kris Staekenborg natuurlijk op z’n supersnelle fiets. Enkele minuten later is Kris ‘The Eagle’ Staekenborg al gearriveerd. 
Op dat moment is Tom van Herten zijn partij aan het spelen tegen Peter Dankers. Tom lijkt het biljarten verleert te zijn want hetgeen hij tentoonspreidt is uitermate teleurstellend. Na 10 beurten staat Tom op 0,5 gemiddeld en hij kan deze spiraal niet doorbreken. Peter Dankers speelt aanzienlijk beter. Hij hangt de gehele partij rond de 1 gemiddeld en weet de partij net niet te eindigen op 1 gemiddeld want in 32 beurten heeft Peter zijn 31 caramboles bij elkaar. Tom van Herten is onderweg verdwaald en besluit de pot met een gemiddelde van 0,438. Vermoedelijk hoeft hij aanstaande vrijdag niet mee te spelen in de Supercup na dit debacle. 
Tom van Herten (30) – Peter Dankers (31) 14-31 in 32 beurten. 0-2
Tjeu Nijsen en Sten Bongers spelen vanavond de 2e partij. Voor Sten zal het een hele uitdaging worden want hij moet inmiddels 70 caramboles maken en Tjeu is gezakt naar 35. Als Tjeu opent met 5 weet Sten zeker dat het een pittig avondje wordt. Sten doet verwoede pogingen maar behoudens een serie van 8 weet hij weinig noemenswaardige beurten te noteren. Na 13 beurten heeft hij pas 16 caramboles. Tjeu staat dan al op 22 maar beland in een reeks van 3 missers. Sten ziet zijn kans en noteert series van 10 en 11 waardoor de stand draaglijker wordt maar de achterstand nog altijd aanzienlijk is. Er volgen nog 7 caramboles in beurt 19 en een mooie serie van 18 in de 22e beurt maar dit blijkt net niet voldoende want Tjeu maakt in dezelfde beurt uit met een gemiddelde van 1,591. Dit is voldoende voor een bonuspuntje en zo pakt de Hook 5 een 0-5 voorsprong. 
Sten Bongers (70) – Tjeu Nijsen (35) in 22 beurten. 0-5
Peter Willems aan zet om de voorsprong uit te breiden tegen een getergde Fer Strijbos die afgelopen vrijdag in de bekerfinale aan de kant werd geschoven ten faveure van de jonge honden bij de Hook 6. Dit bleek een foute beslissing en Fer wil vanavond laten zien dat hij nog altijd niet afgeschreven is. Peter opent sterk met series van 5, 5 en 6 waarmee hij na 10 beurten op 18 staat. Fer heeft een serie van 6 gemaakt maar verder nog weinig goeds gedaan. In beurt 13 maakt hij 8 caramboles gevolgd door 4 en draait de partij in zijn richting. Uiteindelijk sleept de partij zich voort tot de 30e beurt en blijkt Fer nipt de beste van de twee met een voorsprong van 2 caramboles op Peter. 
Fer Strijbos (34) – Peter Willems (34) 34-32 in 30 beurten. 2-5
Het is inmiddels 2-5 en Huib Stultiens kan de pot nog rechttrekken. Hij speelt tegen invaller Kris Staekenborg. Huib zit in hetzelfde schuitje als Fer. Afgelopen vrijdag niet goed genoeg bevonden en vanavond zal hij wel eens laten zien dat je niet om hem heen kunt. Huib opent met 3, 6 en 5 in de eerste 3 beurten. Krisje countert met 5 maar kan niet in het spoor blijven. Staekenborg moet na een sterk seizoen inmiddels 32 caramboles maken en dit zijn er nog maar 2 minder dan Huib die in het middendeel van de partij wegzakt om er op het einde nog een rits kleine series uit te trekken en de pot in 19 beurten uit te tikken. Een vette bonus voor hem met een gelijkspel tussen beide teams tot gevolg. Helaas is hij vrijdag verhinderd om ook de Hook 1 in de supercup dwars te zitten. 
Huib Stultiens (34) – Kris Staekenborg (32) 34-17 in 19 beurten.  5-5

