Hook 2 – Hook 6 5-4 (Dinsdag 17-5-2022)
In de 4e partij in de zomercompetitie speelt de Hook 2 tegen het 6e. Het zijn drukke weken voor de Hook 6 dat de laatste weken speelde om het kampioenschap, de bekerwinst en uiteindelijk afgelopen vrijdag ook nog de supercup. In deze supercup werd revanche genomen op de Hook 1 dat een week eerder nog de beker wist te pakken. Het succes van de Hook 6 is te verklaren door het roulatiesysteem. Sten Bongers heeft dit klaarblijkelijk beter in de vingers dan Roger Schmidt bij PSV want de Hook 6 heeft inmiddels een goedgevulde prijzenkast en speelt vanavond weer met 2 verse krachten ten opzichte van de supercup. 
Tom van Herten is kakelvers want hij mocht vrijdag niet meedoen. Dit, opgeteld bij de teleurstellende eerste wedstrijd in de zomercompetitie lijken Tom op scherp te hebben gezet want hij opent met een serie van 5 in de partij tegen Peter Weerts. Tom noteert nog te veel missers maar zo nu en dan ook een kleine serie waardoor hij rond de 1 gemiddeld blijft hangen. Ditzelfde geldt voor Peter die door 3 missers in de laatste 3 beurten een gemiddelde van 1 niet haalt. Ook Tom redt dit net niet maar hij wint de partij wel in 34 beurten. 
Peter Weerts (40) – Tom van Herten (32) 31-32 in 33 beurten. 0-2
Jo Deckers wist vorige week te winnen en dit geldt ook voor zijn tegenstander Huib Stultiens. Huib deed dit zelfs met bonus dus een van beide heren raakt de ongeslagen status kwijt. Jo opent goed en staat na 6 beurten op 15 caramboles. Het zwakt wat af naar 21 in 12 beurten en uiteindelijk naar 24 in 17 beurten. Het is wel duidelijk dat Jo in dit deel van de wedstrijd zijn voorsprong uit handen geeft. Huib speelt niet groots maar wel een stukje constanter want Huib zit de hele partij net boven de 1 gemiddeld. Doordat Jo het niet meer op de rit krijgt mag Huib de partij in de 29e beurt uittikken en daarmee zijn team op een 0-4 voorsprong zetten. 
Jo Deckers (49) – Huib Stultiens (34) 41-34 in 29 beurten. 0-4 
Fer Strijbos hoort bij de inventaris van de Hook 6 want van alle teamgenoten is hij de oudgediende.  Hij was er bij tijdens de oprichting van het team en zag later zijn nieuwe teammaatjes aansluiten. Fer heeft niet bepaald zijn dag in de partij tegen Henk Gerits want in de 18 beurten die gespeeld worden noteert Fer slechts in 6 beurten caramboles. Daardoor stokt de teller op een totaal van 10. Henk doet het aanmerkelijk beter in de 18 gespeelde beurten. Henk pakt voor de 2e week op rij 3 punten. Hij is flink gezakt in caramboles en het lijkt erop dat hij met zijn huidige aantal te maken caramboles een rol van betekenis gaat spelen in deze zomercompetitie. 
Henk gerits (52) – Fer Strijbos (34) 52-10 in 18 beurten. 3-4 
De laatste partij van de avond is een herhaling van de laatste pot afgelopen vrijdagavond. Toen speelde Sten Bongers een wereldpartij tegen Carlo Reemers die het ook niet onverdienstelijk deed maar toch in 10 beurten verloor van Sten. Sten speelde daar 6,6 gemiddeld. Na herziening mag hij inmiddels 70 caramboles maken en Carlo nog slechts 80. Het niveau is een stuk minder dan enkele dagen terug want nu duurt de partij 20 beurten. Carlo is dit keer de winnaar en pakt 2 punten. Sten geraakt tot 66 caramboles. Dit is precies het aantal dat hij tot een week geleden nog moest spelen maar voor nu is het te weinig. Carlo zet zijn team met deze 2 punten riant aan kop van de zomercompetitie. 
Carlo Reemers (80) – Sten Bongers (70) 80-66 in 20 beurten. 5-4 
