Hook 2 – Hook 5 6-4 (Maandag 24-5-2022)
De Hook 2 speelt vanavond z’n 3e wedstrijd in de zomercompetitie en gaat fier aan de leiding in het klassement. Henk Gerits was al goed voor 2 bonuspartijen en Carlo Reemers wist 5 punten te vergaren. De tegenstander van de Hook 2 is de Hook 5 dat pas haar 2e wedstrijd speelt in deze competitie. Bij de Hook 5 zijn Tjeu Nijsen en Peter Dankers nog ongeslagen. Peter Stappers is voor het eerst present in zijn eigen team en verder wordt het viertal gecompleteerd door Peter Willems. 
Carlo opent de avond tegen Tjeu Nijsen wat betekent dat een van beide heren op een eerste nederlaag getrakteerd wordt tenzij de mannen gelijk spelen wat eigenlijk zelden voorkomt. Carlo is bepaalt niet van plan om punten te laten liggen want met series van 15, 13 en later nog een keer 10 speelt hij een keurige partij die in 17 beurten uit gaat. Er wordt slechts 2 maal gepoedeld en Tjeu kan zeker in de beginfase niet antwoorden want pas in de 6e beurt weet hij zijn eerste carambole op het scorebord te noteren. Hij speelt dan al een verloren partij die even een beter aanzien krijgt door een serie van 5. Tjeu weet echter niet boven de 1 gemiddeld te geraken en daarmee is de toon gezet door de koploper de Hook 2 dat opent met een driepunter. 
Carlo Reemers (80) – Tjeu Nijsen (35) 80-15 in 17 beurten. 3-0
Met Henk Gerits achter de hand lijkt het een kwestie van tijd voordat het 5e op een fikse achterstand zal staan. Maar vanavond is dit niet het geval. Henk heeft de vorm van de vorige 2 partijen niet meegenomen en moet hard werken om überhaupt punten over te houden aan deze pot. Peter Stappers is al zijn hele leven een competitieve speler in welke discipline dan ook en geeft zich zeker niet gewonnen. Sterker nog, hij trekt stilletjes de partij naar zich toe en weet Henk op de knieën te krijgen. Dit is dan wel in 29 beurten maar doet niks af aan de winst voor Peter. De stand is niet 6-0 maar 3-2 voor de Hook 2. 
Henk Gerits (53) – Peter Stappers (35) 47-35 in 29 beurten. 3-2 
Jo Deckers moet het dan maar doen voor het 2e. Zijn tegenstander heet natuurlijk ook Peter en was in een grijs verleden nog ooit teammaat van Jo bij de biljartclub op de Maaspoort. Ergens moet dit Jo getriggerd hebben want gedurende de partij ontbrand zijn spel tot een weergaloos schouwspel. Na 5 beurten is het pas 9-2 in zijn voordeel maar dan volgen beurten met 8, 6, 14 en 6 caramboles in is de pot in een zucht en een scheet voorbij. Peter Willems zat erbij een keek ernaar. In de laatste en 12e beurt kan hij in de nabeurt nog een serie van 7 noteren waardoor er nog bijna een bonuspuntje in zit voor hem. Jo Deckers legt zijn oude teammaatje over de knie en zet zijn team op een onoverbrugbare 6-2 voorsprong. 
Jo Deckers (49) – Peter Willems (34) 49-34 in 12 beurten. 6-2 
De laatste pot is een strijd tussen 2 Peters. Peter Weerts is nog zoekende naar zijn vorm van weleer en Peter Dankers weet wat hij kan maar weet dat in deze partij niet helemaal te etaleren. Hij komt nog op 19 caramboles na 14 beurten en lijkt een bonuspuntje binnen te hengelen maar dan begint de motor te sputteren en zowaar komt Peter Weerts beter in de wedstrijd. Met 2 series van 6 weet hij Peter Dankers nog zenuwachtig te krijgen want na 35 beurten zijn beide heren nog 3 caramboles verwijdert van de eindstreep en kan Peter Weerts misschien zijn eerste punten binnenhalen in deze competitie. In de 4 beurten die volgen krijgen de mannen kansen en blijkt Peter Dankers de koelbloedigste. Daarmee komt de eindstand op 6-4 voor de Hook 2. 
Peter Weerts (40) – Peter Dankers (31) 38-31 in 39 beurten. 6-4
