Hook 5 – Hook 4 4-5 (Maandag 30-5-2022)
Deze week staat er slechts 1 wedstrijd te wachten in de zomercompetitie. De Hook 5 en 4 binden de strijd met elkaar aan. Beide teams missen een speler. Het 5e handelde razendsnel door Peter Weerts vast te leggen terwijl teamanager Staekenborg van de Hook 4 ook dacht deze nieuweling te strikken. Een gemiste kans voor hem dus en als vervolgens niemand beschikbaar blijkt tovert Kris een sigaar uit eigen doos tevoorschijn. Hij besluit om zelf 2 keer in actie te komen. 

In de eerste wedstrijd van de avond komt invaller Peter Weerts in actie tegen Dennis de Graef. Dennis speelt voorop zodat hij morgenvroeg weer okselfris op het werk kan verschijnen. De andere aanwezigen vanavond hoeven gelukkig geen wekker meer te zetten om de baas te ‘pleasen’ of het moet moeder de vrouw zijn. Dennis lijkt niet helemaal bij de les want in zijn eerste 16 beurten noteert hij 13 keer een nul. Peter Weerts doet het aanzienlijk beter met 9 caramboles in de eerste 9 beurten en lijkt op weg naar de eerste punten in deze competitie. Het spel zwakt echter af daar waar Dennis op gang komt. In een tijdsbestek van 5 beurten draait Dennis de partij om van een achterstand van 7 punten naar een voorsprong van 1 puntje. Dennis maakt 15 punten in deze 5 beurten en gaat vrolijk verder. In de 28e beurt staat hij op 31 caramboles. Niet slecht als je bedenkt dat hij in beurt 16 nog op 5 stond. Peter Weerts lijkt het op dat moment een beetje kwijt en zien we niet veel meer scoren waardoor Dennis de eerste punten kan toeschrijven. 
Peter Weerts (40) – Dennis de Graef (35) 22-35 in 34 beurten. 0-2
Kris Staekenborg komt als vaste nummer 2 van zijn team in actie tegen Tjeu Nijsen. Dit betekent dat zijn 2e partij later op de avond formeel gezien eigenlijk geen punten kan opleveren. Maar omdat we coulant zijn en alle heren uiteindelijk gewoon een pot willen biljarten we dit voor deze keer door de vingers zien. Kris kan enkel in zijn eerste partij punten pakken voor de persoonlijke stand. In partij 2 staat hij te boek als invaller in zijn eigen team. Kris speelt geen beste eerste pot tegen Tjeu want we bespeuren veel nulletjes op het wedstrijdformulier. 18 maal mag hij na 1 stoot alweer plaatsnemen op zijn kruk. Tjeu doet het iets beter door maar 14 keer te poedelen. In zijn scorende beurten doet Tjeu het aanzienlijk beter door diverse series van 3 en enkele van 4 te noteren. Daarmee wint hij de partij in 29 beurten en brengt de stand in evenwicht tussen beide teams.  
Tjeu Nijsen (35) – Kris Staekenborg (32) 35-19 in 29 beurten. 2-2 
Peter Dankers neemt het dan op tegen Frans Nies en hoopt zijn ongeslagen status vast te houden. Een bonuspuntje zat er nog niet in voor Peter maar een nederlaag dus ook niet. Vanavond blijkt ook Frans niet in staat om Peter van de overwinning af te houden. NA 12 beurten staat Peter netjes op 1 gemiddeld en dat komt met name door een goede reeks van 10 caramboles van beurt 8 tot 12. Er volgen dan aan beide zijden missers en de grens van 1 gemiddeld verdwijnt uit het zicht. Frans maakt gelijk in de 19e beurt maar het is Peter die vervolgens vertrekt en niet meer bij te halen is voor Frans. Na 35 beurten komt Peter aan bij de eindstreep. Frans ploegt zich dan nog bijna letterlijk een weg door de spreekwoordelijke jungle want al zwaaiend met de keu wil het hem niet lukken de partij tot een goed einde te brengen. 
Peter Dankers (31) – Frans Nies (30) 31-18 in 35 beurten. 4-2
Kris Staekenborg speelt zijn 2e partij van de avond en heeft duidelijk een voordeel na zijn eerste ‘oefenpot.’ Doordat de arbitragecommissie niet aanwezig is wordt de partij gedoogd door de aanwezigen en blijkt Kris ineens wel te kunnen biljarten. Peter Stappers opent met een serie van 5 en is dik tevreden maar het is Kris die met prima spel de voorsprong pakt. Na 10 beurten is het 17-10 in zijn voordeel. Als even later een serie van 7 wordt genoteerd is Peter Stappers gezien. Kris kan met 4 uitmaken in de 24e beurt en pakt daarmee ook nog een bonuspunt. Voor Peter Stappers een zure nederlaag. We zullen naar aanleiding van dit moment het reglement ook ietwat aanpassen en bepalen dat een speler die dubbel speelt zijn 2e partij ‘gestraft wordt’ met 20% meer te maken caramboles. 
Peter Stappers (35) – Kris Staekenborg (32) 14-32 in 24 beurten. 4-5
