Musketiers Masters 6 (7-05-2022)
Joey Greijn weet eindelijk wat winnen is in Musketiers Masters 6.
Enkele maanden geleden verkeerden we nog in onzekerheid over alle activiteiten die in de kroeg plaatsvinden. Inmiddels kijken we met een gerust hart terug op 5 goedbezochte en mooie kwalificatietoernooien in het 16e Musketiersseizoen. 
Vanavond spelen we toernooi 6 voordat we enkele maanden met zomerreces gaan en pas in oktober terugkeren met het 7e toernooi in deze jaargang. Corona heeft ervoor gezorgd dat onze kalender is gedraaid van een finaledag in het voorjaar naar een finaledag in december dit jaar. 
Het toernooi vanavond blijkt het minst bezochte toernooi tot dusver met ‘slechts’ 61 darters. Wat vooral opvalt vandaag is het geringe aantal dames dat meespeelt want buiten Manita Schmitz en Danique Stroek tellen we geen andere dames. 
Vaste bezoeksters als Sandra Verheggen, Kerstien de Vries, Yvon Graus, Daphne Vleeshouwers en dit jaar ook weer Anneke Houben moeten we missen. 
Een flink deel van de hooggeplaatste ranking spelers is vandaag ook afwezig. Martin Jongen, Davyd Venken, Joop de Vries, Paul Wacanno en Kay Smeets hebben andere verplichtingen. 
Leon Reijnders en Dave Martens werken in de horeca en hebben geen tijd vandaag. 
Ritchie van de Rieth is in slaap gesukkeld op de bank vermoeden we want hij stond wel op de deelnemerslijst. 
Dit geldt ook voor Jeroen Stoffels die aanwezig is maar niet mee dart omdat vrouwlief zijn dartspijlen heeft meegenomen naar huis na een middag Meierij cup. Jeroen zet t dan maar op een zuipen want je kunt maar ergens goed in zijn. 
Omstreeks 20.05 uur zijn alle poules uitgeprint en kunnen we de darters verblijden met hun poule-indeling. 
 
Poule 1: Bas Manders heeft er inmiddels al een vermoeiende dag op zitten want de Meierij speelde alweer een wedstrijd vandaag. Het verzoek van Bas om een niet al te zware loting lijkt ingewilligd al kunnen alle heren in zijn poule bij vlagen een aardig pijltje gooien. Uitrusten is er niet bij vanavond want Bas wordt ingedeeld in poule 1 en dat is de enige poule van 5 wat betekent dat Bas amper rust krijgt en de wedstrijden elkaar snel opvolgen temeer omdat er 3 potten dubbel gespeeld worden. Bas gooit een goede poulefase en wint alle partijen. Enkel Martijn Lemmen weet het hem echt lastig te maken. Daarmee hebben we de grootste uitdager benoemt want Martijn gaat als nummer 2 door naar de winnaarskant met 11 gewonnen legs. 
Lorenzo van Rossum geraakt tot 8 legs. Hij opent met winstpartijen op Niek Ophelders en Martijn Saes maar verliest vervolgens van Bas en Martijn Lemmen. 
Niek en Martijn Saes eindigen beide op 3 gewonnen legs. Niek wint van Martijn met 3-0 en pakt dus zijn enige punten in het onderling treffen. 
1. Bas Manders 12 180
2. Martijn Lemmen 11 180
3. Lorenzo van Rossum 8
4. Niek Ophelders 3
5. Martijn Saes 3
Poule 2: Colin Philippi domineert poule 2. Hij wint 3 partijen en geeft enkel een leg af aan Ron Smeets. Opvallend is dat Ron 5 legs weet te pakken en geen enkele partij wint. Tegen Michel Beenen verliest Ron namelijk met 3-2 en ook tegen dorpsgenoot Wilbert Delissen weet Ron niet te winnen. Ook hier wordt het 2-3. Ron wint een leg minder dan nummer 2 Michel Beenen. Wilbert moet genoegen nemen met plek 4 in de poule met 3 gewonnen legs. 
1. Colin Philippi 9 180,180
2. Michel Beenen 6
3. Ron Smeets 5
4. Wilbert Delissen 3
Poule 3: Martijn Soentjens lijkt weer helemaal terug op zijn oude niveau. Hij verkeert bovenaan onze ranking en wordt poulewinnaar vanavond met 9 gewonnen legs. Dimitri Triekels en Bryan Saanen weten en leg af te snoepen en Juul Slabbers gaat met 3-0 over de knie. Juul is als chauffeur en bodyguard van Jean-Marie Hendrikx van de partij vanavond en heeft nog een korte nachtrust voor de boeg want Juul kan aardig darten maar nog veel beter vissen. Vannacht rond 04.00 uur zit hij al in de auto voor een sportviswedstrijd in Friesland. Juul weet door een overwinning op Bryan Saanen 3e te eindigen in deze poule. Natuurlijk achter Martijn Soentjens en Dimitri Triekels. 
1. Martijn Soentjens 9 104F
2. Dimitri Triekels 7 180,110F
3. Juul Slabbers 5
4. Bryan Saanen 2
Poule 4: Nick Stroek is bezig met herstelwerkzaamheden na 2 gemiste toernooien en het zal nog aardig aanpoten worden voor hem om de top 28 te bereiken. Vandaag doet hij goede zaken met poulewinst en nog wat scores voor zijn statistieken. Naamgenoot Nick Hendrix zit in eenzelfde schuitje door gemiste toernooien maar hij geraakt niet tot de winnaarsronde en de reden daarvoor heet Roel van Bilzen. Middels een 3-2 overwinning weet Roel van Nick te winnen en met de 3-0 overwinning op Ajax maatje Etienne Nelissen daarbij opgeteld komt Roel boven Nick in de stand. 
1. Nick Stroek 9 180,180,121F
2. Roel van Bilzen 7
3. Nick Hendrix 5 
4. Etienne Nelissen 0
Poule 5: Michael Timmermans wist vanmiddag een geweldige uitworp te produceren in de regioteamwedstrijd door in de beslissende 5e leg van zijn single 149 te shotten. Vanavond treft hij 3 poulegenoten die simpelweg een maatje te groot zijn voor hem. Dennis van der Steen is een fervent darter die diverse competities in de week afwerkt en dus ook een goede pijl kan gooien. Vanavond moet Dennis in de poulefase zijn meerdere erkennen in Joep van Lier en Dennis Beeren. Laatstgenoemde leeft al enkele weken op een roze dartswolk zo lijkt het want hij staat op een hoog niveau te spelen en wint deze zware poule door slechts 2 legs af te staan. 
Joep van Lier neemt genoegen met plek 2 in poule 6. 
1. Dennis Beeren 9 180
2. Joep van Lier 7 180,180
3. Dennis van der Steen 6
4. Michael Timmermans 1 180 
Poule 6: Door de afmelding van Jeroen Stoffels wordt de beloofde waardebon van de Hook opnieuw in de tombola gegooid en blijkt Peter Knoops de gelukkige die op het eind van de avond deze waardebon kan inwisselen tegen gedronken biertjes. Daar houdt het geluk voor Peter ook meteen op want na het horen van zijn poule weet Peter al bijna zeker dat hij z’n toernooi in de verliezersronde zal afmaken. Patrick Opbroek, Rick Veugelers en Jeffrey Mevissen zijn 3 spelers van absoluut topniveau in onze regio. Peter is een echte vechter en weet ondanks de zware tegenstand tegen zowel Rick als Jeffrey 2 legs te pakken. Jeffrey wordt poulewinnaar met 3 winstpartijen, 2 180 scores en 2 hoge uitworpen. Patrick Opbroek verslaat Rick Veugelers om een plekje in de winnaarsronde en zo zien we Rick terug in de verliezersronde. 
1. Jeffrey Mevissen 9 180,180,102F
2. Patrick Opbroek 7 
3. Rick Veugelers 6 180
4. Peter Knoops 4 106F
Poule 7: In poule 7 blijft niemand ongeslagen en behalen alle darters ook minimaal 1 overwinning. Deze poule is qua niveau het meest aan elkaar gewaagd. Na 4 poulewedstrijden waarin alle heren dus 2 maal in actie zijn gekomen staan 3 heren op 4 gewonnen legs. Tasso Muller gaat met 5 legs aan kop. De laatste 2 poulewedstrijden eindigen in een overtuigende overwinning van Tasso en Cedric Saes. Tasso komt daarmee op 8 gewonnen legs en Cedric volgt met 7. Gert Wevers en Nico Burhenne blijven steken op 4 legs en het onderling duel bepaald dat Nico 3e eindigt. Gert gaat voor de 5e maal dit seizoen richting de verliezersronde. 
1. Tasso Muller 8
2. Cedric Saes 7 180,180
3. Nico Burhenne 4 180
4. Gert Wevers 4
Poule 8: Mike Farinaccio is afgezakt in de stand en dient dringend wat punten te vergaren. Dat moet in poule 8 wel lukken en zo geschiedt. Mike wint 3 maal met 3-0 en gaat eenvoudig door naar de winnaarsronde. Roland Dieters was na 2 poulewedstrijden met overwinningen op Marco Knapen en Ed Korten al zeker van een plekje aan de winnaarskant. De nederlaag tegen Mike doet daar niets aan af. Ed Korten klopt Marco Knapen met 3-0 en het lijkt wel of Marco zijn stootkracht is verloren sinds zijn gewichtsverlies. Marco wil zich uitschrijven maar wordt op andere gedachten gebracht en zien we terug in de verliezersronde. 
1. Mike Farinaccio 9 180
2. Roland Dieters 6
3. Ed Korten 4 180
4. Marco Knapen 1
Poule 9: Stephan Berendsen wordt weer poulewinnaar en toont aan een zeer stabiele factor te zijn. Peter Scheffers is dit jaar een vaste bezoeker van de toernooien en vertegenwoordigd het team van de Non Blondes dat speelt bij de Colibri. Teammaatjes Bryan Saanen en Frank Poolen zijn ook vaste bezoekers dit jaar. Peter legt het in de poulefase af tegen Stephan en verliest ook van clubgenoot Michael Dokter die bij de Colibri 1 speelt. Dokter won zijn eerste poulewedstrijd al van Kjell Pols en eindigt als runner-up achter Stephan. Peter verslaat Kjell om plek 3. 
1. Stephan Berendsen 9 180
2. Michael Dokter 7 180
3. Peter Scheffers 4
4. Kjell Pols 2
Poule 10: Danique Stroek treft haar vriendje Joey in de eerste poulewedstrijd en laat Joey met 3-0 winnen. Om het niet teveel op te laten vallen besluit ze ook Wichard Knoops en Ronald van Bilzen met dezelfde cijfers te laten winnen. De mannen moeten het onderling maar uitvechten en dan blijkt dat vaste bezoeker Wichard Knoops, die al vanaf 2010 geen finaledag mistte, wordt uitgeschakeld door Joey en Ronald. Wichard zien we terug in de verliezersronde en moet nog hard aan de bak dit jaar om het podium een keer niet te missen. Ronald is voor het 3e toernooi dit jaar aanwezig en zal na de zomerstop nog minimaal 1 keer moeten komen om mee te mogen doen aan de play-offs en dus kans te behouden op de finaledag. Joey wint de poule. 
1. Joey Greijn 9 180,143F
2. Ronald van Bilzen 7 
3. Wichard Knoops 6 126F
4. Danique Stroek 0
Poule 11: Michel Schneider is de beste darter van poule 11. De andere heren kunnen allemaal een aardig pijltje gooien maar hebben vooral skills om de wedstrijd ook op een andere manier naar hun hand te zetten. Daarom is dit een interessante poule om te volgen. Mathijs Koudijs zat voor de lockdowns in de beste fase van zijn dartscarrière maar is inmiddels verworden tot een speler in de marge. Hij pakt slechts 2 legs en ziet dat de strijd om plek 2 tussen Jordy Vleeshouwers en Luke Steevens gaat. Luke weet niet te winnen van Jordy maar pakt in de laatste poulewedstrijd 2 legs tegen Michel Schneider en met de 2 legs tegen Jordy en de overwinning op Mathijs erbij opgeteld wordt hij nummer 2 in deze poule. Zuur voor Jordy, die aan 1 leg tegen Michel voldoende had gehad, en nu naar de verliezersronde gaat.
1. Michel Schneider 9 180
2. Luke Steevens 7
3. Jordy Vleeshouwers 6
4. Mathijs Koudijs 2
Poule 12: Jeroen Gijbels speelt bij het Paljaske A en zal normaliter binnenkort kampioen worden met zijn team in de 3e divisie A van de WDC. In deze poulefase treft hij 3 klasbakken die allemaal nog een maatje te groot zijn voor hem. Gino Franssen weet zijn laatste poulewedstrijd te winnen van Jeroen maar heeft dan al 2 nederlagen achter zijn naam staan tegen 2 heren uit de regio Eindhoven. Michael van de Ven kennen we al heel wat jaartjes en wist diverse finaledagen te spelen bij de Hook. Erik van Manen is zo nu en dan te zien op onze toernooien en speelt vanavond zijn eerste Musketiers toernooi in deze reeks. Erik klopt al zijn opponenten en Michael volgt op korte afstand met 8 gewonnen legs. 
1. Erik van Manen 9 180
2. Michael van de Ven 8 180
3. Gino Franssen 5 
4. Jeroen Gijbels 2
Poule 13: Ook in poule 13 treffen we een Eindhovenaar en ook deze meneer scoort er lustig op los. Joppe Bakens wordt poulewinnaar met overwinningen op Kay Hinzen, Frank Poolen en Manita Schmitz. Doordat hij al voor de 5e maal aanwezig is dit jaar is de finaledag veiliggesteld en zien we Joppe hoog in de ranking terug dit jaar. Frank Poolen doet ook een gooi naar de finaledag en zien we terug in de winnaarsronde. Voor Frank is dit de 4e deelname en hij zal toernooi 7 en 8 hard nodig hebben om in de top 28 te geraken maar niets is onmogelijk. Manita Schmitz is de volgende vaste bezoeker want zij mistte net als Joppe enkel het eerste toernooi. Vandaag moet zij de eer van de dames samen met Danique hooghouden. Haar zien we samen met Kay Hinzen terug in de verliezersronde. 
1. Joppe Bakens 9 180
2. Frank Poolen 7 180
3. Kay Hinzen 4
4. Manita Schmitz 2

Poule 14: Pascal Ressen werd door meerdere vrienden getagt als deelnemers dit toernooi maar taggen is een favoriete bezigheid van de darters uit het Leudal dus waren we niet helemaal zeker van zijn aanwezigheid. Als Pallie uiteindelijk aan de wedstrijdtafel verschijnt is het officieel en kan hij gaan strijden om poule 14 met Ralph Crins, Martien van Kuijk en Roel Geelen. Roel is favoriet maar loopt in wedstrijd één tegen een harde nederlaag aan want Ralph is met 3-0 te sterk. Roel herstelt de schade met een 3-0 overwinning op Martien en Pallie en pakt 6 legs. Ralph doet uitstekende zaken met winstpartijen op Martien en Pascal en eindigt zodoende op 9 gewonnen legs en 2 highscores. Martien is dicht bij de winnaarsronde maar zal zijn toernooi vervolgen in de verliezersronde. 
1. Ralph Crins 9 180,180
2. Roel Geelen 6 180
3. Martien van Kuijk 5 180
4. Pascal Ressen 1
Poule 15: Henry Haagendoorn is met Mike Farinaccio naar de Hook gekomen om te proeven aan onze toernooien. Henry treft 3 sterke eredivisie darters en kan behoudens een leg tegen Davy Cardinaal geen potten breken tegen deze spelers. Davy staat er na 2 gewonnen poulewedstrijden goed op maar een 3-0 nederlaag tegen Patrick van de Laar doet hem de das om want Jean-Marie Hendrikx en Patrick eindigen respectievelijk op 7 en 8 gewonnen legs. De partij tussen Berke en Patje is er een om de vingers bij af te pikken want op een 2-2 stand openen beide mannen leg 5 met een 180 score. Berke drukt door met nog 2 100+ scores en wint deze pot. Uiteindelijk een hele belangrijke want dankzij deze extra leg kan Davy hem niet voorbijsteken. 
1. Patrick van de Laar 8 180
2. Jean-Marie Hendrikx 7 180
3. Davy Cardinaal 6 180
4. Henry Haagendoorn 1

Met 15 poules vanavond en uit poule 1 3 afvallers richting de verliezersronde hebben we 31 darters aan de verliezerskant die allemaal meedingen naar de winst. Slechts 1 vrijlot en die plek is voor Lorenzo van Rossum. Alle andere darters komen wel in actie en zoals ieder toernooi zijn er weer behoorlijk wat topspelers in de verliezersronde terecht gekomen. 
Nick Hendrix, Dennis van der Steen, Rick Veugelers, Nico Burhenne, Gert Wevers, Peter knoops, Gino Franssen en Davy Cardinaal zullen een eind moeten komen om toch nog wat punten te pakken voor de ranking. In de eerste ronde treffen deze heren mekaar nog niet. 
Wichard Knoops draait geen beste beurt vanavond met een nederlaag tegen Michael Timmermans. 
Ons toernooi verliest in deze eerste verliezersronde direct Manita Schmitz en Danique Stroek en zo zijn we de enige 2 dames al vroeg in het toernooi kwijt. 
Verliezersronde laatste 32: 
Henry Hoogendoorn – Pascal Ressen 2-0
Ron Smeets – Manita Schmitz 2-0
Juul Slabbers – Jeroen Gijbels 0-2
Nick Hendrix – Mathijs Koudijs 2-0
Dennis van der Steen – Danique Stroek 2-0
Rick Veugelers – Kjell Pols 2-0
Nico Burhenne – Marco Knapen 2-0
Peter Scheffers – Peter Knoops 0-2
Wichard Knoops – Michael Timmermans 1-2
Jordy Vleeshouwers – Martijn Saes 0-2
Gino Franssen – Etienne Nelissen 2-0
Kay Hinzen – Bryan Saanen 0-2
Martien van Kuijk 180 – Wilbert Delissen 2-1
Davy Cardinaal – Niek Ophelders 2-0


In de winnaarsronde krijgt Bas Manders samen met Patrick van de Laar een vrijlot en zijn beide heren dus al geplaatst voor de laatste 16. De wedstrijd tussen Joey Greijn en Johan van Lier springt eruit qua namen. Joey verslaat Joep met duidelijke cijfers. 
In de meeste partijen is een duidelijke favoriet aan te wijzen en eigenlijk gaan de meeste van deze heren door naar de laatste 16. Erik van Manen verslaat Dimitri Triekels en Joppe Bakens klopt Michel Beenen met 3-0. 
Jean-Marie Hendrikx heeft het lastig tegen Roel Geelen maar wint en bezorgt Roel nog wel wat kopzorgen aangezien hij nog ver verwijderd is van de top 28 na vanavond. 
Jeffrey Mevissen speelt zijn 3e toernooi en wipt Michael Dokter d’r uit. 
Luke Steevens komt aan de wedstrijdtafel informatie inwinnen over zijn komende tegenstander die luistert naar de naam Nick Stroek. De wedstrijdleider verteld Luke dat Nick van een vergelijkbaar niveau is als zijn collega bij Snel Logistics die wij kennen als Michel Beenen. Na een 3-0 oorwassing komt Luke de wedstrijdtafel melden dat Nick Stroek eerder van het niveau Michael van Gerwen is. Blijkbaar is Nick in leg 2 op weg naar een 9-darter want na 6 pijlen stonden er 2 180 scores op het schrijfbord. Er volgde in de laatste leg nog een highscore. 
Er zijn ook wat partijen waar je op voorhand de winnaar niet zomaar voorspelt. Martijn Soentjens wint van Michael van de Ven. Dennis Beeren trekt zijn vorm van de laatste weken door met een 3-0 overwinning op Ronald van Bilzen en Mike Farinaccio doet goede zaken door Cedric Saes te verslaan. 
Opvallende uitslagen vallen er op bord 2 en 7 waar Colin Philippi verliest van Frank Poolen en Roland Dieters Tasso Muller naar huis verwijst. 
Winnaarsronde laatste 32:
Jean-Marie Hendrikx – Roel Geelen 3-2
Colin Philippi – Frank Poolen 2-3
Martijn Soentjens – Michael van de Ven 3-1
Nick Stroek 180,180,180 – Luke Steevens 3-1
Dennis Beeren – Ronald van Bilzen 3-0
Jeffrey Mevissen – Michael Dokter 3-2
Tasso Muller – Roland Dieters 180 1-3
Mike Farinaccio – Cedric Saes 3-1
Stephan Berendsen – Patrick Opbroek 1-3
Joey Greijn – Johan van Lier 3-0
Michel Schneider 180 – Roel van Bilzen 3-1
Erik van Manen – Dimitri Triekels 3-0
Joppe Bakens – Michel Beenen 180 3-0
Ralph Crins – Martijn Lemmen 112F,124F 1-3


Buiten de favorieten lopen er ook nog wat outsiders rond vanavond die kunnen verrassen in de verliezersronde. Bryan Saanen is zo’n speler maar hij verliest van Gino Franssen. Ditzelfde geldt voor Martien van Kuijk die van medebestuurslid Davy Cardinaal verliest. 
Lorenzo van Rossum weet in zijn eerste wedstrijd wel te winnen van de onbekende Henry Hoogendoorn. Henry noteert een 180 score en hopen we in de toekomst terug te zien op onze toernooien.
Ron Smeets en Jeroen Gijbels spelen op bord 13 alwaar Jeroen de sterkste blijkt. 
De 2 topaffiches in deze ronde zijn die tussen Nick Hendrix en Dennis van der Steen op bord 2 en de pot tussen Rick Veugelers en Nico Burhenne op baan 1. Met name de uitschakeling van Rick is een opvallende. Nico stoot door en treft de winnaar van bord 2, Dennis van der Steen, in de volgende ronde. 
Verliezersronde laatste 16:
Lorenzo van Rossum – Henrie Hoogendoorn 180 2-0
Ron Smeets – Jeroen Gijbels 0-2
Nick Hendrix – Dennis van der Steen 180 0-2
Rick Veugelers 180 – Nico Burhenne 0-2
Gert Wevers – Peter Knoops 2-0
Michael Timmermans – Martijn Saes 2-1
Gino Franssen – Bryan Saanen 2-0
Martien van Kuijk – Davy Cardinaal 0-2

Bas Manders en Patrick van de Laar komen eindelijk in actie in het knock-out toernooi en met name Patje gaat figuurlijk behoorlijk knock-out. Martijn Lemmen is verantwoordelijk voor enkele uppercuts. Jean-Marie Hendrikx is de uitdager van Bas. Gelukkig voor Berke heeft hij vanmiddag niet meegespeeld bij de Meierij en de daarbij behorende biertjes genuttigd waardoor deze strijd in het voordeel van de meeste fitte van de 2 eindigt. 
Frank Poolen en Roland Dieters kunnen niet voor een 2e maal verrassen want Martijn Soentjens en Jeffrey Mevissen zijn veel te sterk. 
Dennis Beeren zet zijn zegentocht nog even voort door te winnen van Nick Stroek, die een ronde eerder nog met een demonstratie partij bezig was.
Patrick Opbroek roept Mike Farinaccio een halt toe en plaatst zich voor de kwartfinales. Joppe Bakens volgt dit voorbeeld door te winnen in een spannend onderonsje van Erik van Manen. 
Joey Greijn gaat nog een rondje probleemloos verder ten koste van Michel Schneider. 
Winnaarsronde laatste 16:
Bas Manders – Jean-Marie Hendrikx 2-3
Frank Poolen – Martijn Soentjens 0-3
Nick Stroek – Dennis Beeren 180 2-3
Jeffrey Mevissen – Roland Dieters 3-0
Mike Farinaccio – Patrick Opbroek 2-3
Joey Greijn – Michel Schneider 3-0
Erik van Manen 180 – Joppe Bakens 180 2-3
Martijn Lemmen – Patrick van de Laar 3-0

Lorenzo van Rossum overwint ook Jeroen Gijbels. In deze pot missen beide heren veel wedstrijdpijlen en is Lorenzo uiteindelijk de gelukkigste. 
We spelen nog altijd best of drie in de kwartfinale van de verliezersronde en dit speltype zullen we in een volgend seizoen opwaarderen want het niveau van de darters lijkt te blijven stijgen en het toernooi zit tussen 23.00 en 23.30 uur al in de eindfase. 
Dennis van der Steen wint van Nico Burhenne. Onderaan het schema klopt Gert Wevers Michael Timmermans met 2-0. Gino van Franssen zal over enkele maanden getuige zijn van Davy Cardinaal op diens bruiloft maar vanavond is Davy getuige van zijn eigen nederlaag tegen zijn maatje Gino. 
Verliezersronde laatste 8:
Lorenzo van Rossum – Jeroen Gijbels 2-1
Dennis van der Steen – Nico Burhenne 2-1
Gert Wevers – Michael Timmermans 2-0
Gino Franssen – Davy Cardinaal 2-0
 
Bij de laatste 8 een hoog Aod Thoear gehalte met de nadruk op Aod want 3 van de 4 heren die in actie komen in deze ronde speelden ooit voor dit team. Martijn Soentjens was de oprichter van het sterrenteam en speelt in de eerste kwartfinale tegen Jean-Marie Hendrikx die nog altijd op de spelerslijst staat van het team. Tinus wint de pot en ziet zijn maatje Patrick Opbroek verliezen van Joey Greijn die andermaal met 3-0 wint. 
Dennis Beeren gaat op de knieën tegen Jeffrey Mevissen. De captain van de Fanatics wint met 3-1 en laat prima spel zien. 
Joppe Bakens heeft op papier de beste loting ook al is Martijn Lemmen een gevaarlijke tegenstander die bij vlagen kan verrassen tegen de lokale toppers. Dat lukt niet in deze kwartfinale waarin Joppe de partij eindigt met een 120 finish. 
Winnaarsronde laatste 8:
Jean-Marie Hendrikx – Martijn Soentjens 2-3
Dennis Beeren 180 – Jeffrey Mevissen 180,180 1-3
Patrick Opbroek – Joey Greijn 180 0-3
Joppe Bakens 120F – Martijn Lemmen 3-0

We hebben nog 4 darters over aan de verliezerskant en Gert Wevers en Gino Franssen zijn daar nog altijd bij. Gert weet al voor de 3e maal de halve finale te halen in de verliezersronde dit jaar. Gino wist in het vorige toernooi de finale te bereiken en herhaalt dit kunstje door met 1-3 te winnen van Gert.
In de finale treft Gino Dennis van der Steen die met klinkende cijfers afrekent met Lorenzo van Rossum. 
verliezersronde halve finales:
Lorenzo van Rossum – Dennis van der Steen 0-3
Gert Wevers – Gino Franssen 1-3
 
Jeffrey Mevissen veegt de vloer aan met Martijn Soentjens in de halve finales. Jeffrey wint erg overtuigend. 
De 2e halve finale lijkt een prooi te worden voor Joppe Bakens die 2-0 voor komt en pijlen mist om er 3-0 van te maken. Joey Greijn weet de stand gelijk te trekken en uiteindelijk de partij ook te winnen. Niet met sprankelend spel maar dat deert niet want hij mag andermaal proberen om een Musketiers toernooi te winnen. 
Winnaarsronde halve finales:
Martijn Soentjens – Jeffrey Mevissen 180 0-4 
Joey Greijn 180,123F – Joppe Bakens 4-2

Dennis van der Steen is niet te stoppen in de verliezersronde. In de finale zet hij Gino Franssen met 3-1 opzij en pakt zo de maximale score. Deze score valt iets lager uit dan dat het geval was in de voorgaande toernooien omdat we vandaag niet boven de 64 deelnemers geraken. Ondanks dat een prima prestatie voor Dennis die met 64 punten in de stand wel zeker is van de finaledag.
Verliezersronde finale:
Dennis van der Steen – Gino Franssen 3-1
In de finale neemt Joey Greijn het op tegen Jeffrey Mevissen en ondanks het feit dat Joey in de knock-out fase al wist te winnen van Joep van Lier, Michel Schneider, Patrick Opbroek en Joppe Bakens is hij niet de favoriet voor de finale. Dat heeft vooral te maken met het niveau dat Jeffrey Mevissen liet zien in de halve finale tegen Martijn Soentjens en toch ook wel met het feit dat er een vloek rust op dit toernooi voor Joey. Nog nooit wist hij een Musketiers toernooi op zijn naam te schrijven en het gevoel was aan het begin van de avond al niet daar zo zou Joey later erkennen. 
En juist dan, als je niks verwacht, ben je vaak in staat tot de grootste daden. 

Joey begint in ieder geval vol goede moed aan de partij maar gooit in de eerste leg al een 120 uitworp kapot waar Jeffrey optimaal van kan profiteren. Als Jeffrey vervolgens 2-0 maakt door 120 uit te gooien hopen we maar dat Joey zich kan terug knokken in de wedstrijd. 
Dat lukt na een prima leg qua scores waarin Joey als eerste onder is maar mist en Jeffrey vervolgens een 121 finish mist. Joey pakt de leg en tankt vertrouwen want het wordt snel 2-2. Hij weet er 2-3 van te maken en als hij dan een 76 finish gooit om 2-4 te maken komt het moment wel erg dicht bij dat hij gaat afrekenen met zijn demonen. 
Een echte thriller wordt het omdat Jeffrey zich niet gewonnen geeft en zijn beste leg van de finale speelt door na 12 darts op 24 te staan. Hij lijkt de leg te verprutsen door 6 over te laten maar dubbel 3 is geen enkel probleem onder deze druk en het wordt 3-4. En dus ook 4-4 anders zou het geen echte thriller zijn. 
In de allesbeslissende 9e leg neemt de spanning toe en dat is voelbaar. De armpjes worden wat zwaar en Joey staat scorend achter. Hij vecht terug met 2 goede scores en krijgt uiteindelijk de kans op dubbel 8. Gelukkig valt de dubbel en Joey is verlost van het stempel niet te kunnen winnen in onze reeks. 
Hij doorbreekt de spiraal en breekt ook zijn shafts van blijdschap na deze overwinning. En zucht van opluchting maakt zich meester over hem. Hij voert de ranking ruimschoots aan en de nummer 1 positie kan hem eigenlijk niet meer ontgaan. 

Winnaarsronde finale:
Jeffrey Mevissen 180,120F – Joey Greijn 4-5


Na 6 Musketiers toernooien staat Joey Greijn een karrevracht aan punten voor op de naaste achtervolgers. De kans dat hij geen rankingwinnaar wordt is zeer klein. Achter Joey is de strijd om de top 5 plaatsen nog spannend en dit zal zeker zo blijven want op de finaledag liggen er nog 5 goedgevulde enveloppen klaar voor de top 5. 
De ervaring leert dat een puntenaantal van rond de 60 moet volstaan om de finaledag te bereiken. Dit betekent dat Dennis van der Steen met 64 punten op plek 14 en alles daarboven zich wel weer klaar kan maken voor de 16e finaledag. Paul Wacanno en Joep van Lier zien we dus voor de 16e maal terug op het Musketiers podium.
Martien van Kuijk is momenteel de nummer 28 in de stand met 46 punten. Nu nog voldoende maar na toernooi 8 zullen we zien hoeveel punten er bij dit aantal opgeteld worden. Bryan Saanen en Michael Timmermans volgen kort achter Martien net als een heel peloton darters dat graag de finaledag wilt halen. 
Op zaterdag 22 oktober hervatten we het Musketiers seizoen met toernooi 7. 
Tot die tijd kunnen we nog even oefenen op de diverse toernooien in de regio. Zelf starten we op woensdagavond 8 juni met het eerste zomertoernooi. 
Tot dan!

