Het is Hemelvaartsdag en vandaag staat er weer een toernooi gepland uit de hoge hoed van Rene Nijs. In dit teamtoernooi waarin je in tweetallen speelt en er 2 verschillende disciplines worden afgewerkt speel je eerste 2 singles 8- en 9-ball om vervolgens nog een koppelpartij te spelen. 
Het speltype van deze koppelpartij wordt bepaald door het team dat het Lag-shot wint. 
Voordat het toernooi begint wordt door de teams bepaald welke speler de gehele dag 8-ball speelt en wie 9-ball speelt.
Met slechts 8 koppels is het toernooi niet druk bezocht maar dit betekent wel dat we niet lang stil zitten en we ook snel naar langere races kunnen gaan na de poulefase. 
De loting wordt door de teams zelf bepaald en daar rolt een op papier erg sterke poule B uit. 


Poule A: 
In deze poule zitten de koppels erg dicht bij elkaar. Jesse en John openen met 2 overwinningen maar verliezen in de laatste pot met 3-0 van Sten en Tom. Voor Sten en Tom is dit de enige overwinning in de poulefase maar het is wel voldoende voor plaats 2. 
Siento en Niels winnen 2 wedstrijden en hebben de meeste frames gewonnen wat uiteindelijk bepaalt dat zij 1e worden. De gebroeders van Bilzen hadden we hoger ingeschat maar sparen de krachten nog even voor de knock-out fase. Zijn eindigen 4e in deze poule. 
1. Siento Meinhardt en Niels van Rooij
2. Sten Bongers en Tom van Herten
3. Jesse Glas en John Geijbels
4. Roel van Bilzen en Joost van Bilzen 

Poule B: Aniel en Benny winnen alle poulewedstrijden en eisen daarmee plek 1 op. Jitze en Tom weten te winnen van Rene en Bart in de eerste pot en pakken dan ook Carlo en Dave. 1 frame in de laatste partij tegen de koplopers is voldoende voor plek 2. 
Rene en Bart stellen in de laatste pot de 3e plaats veilig tegen Carlo en Dave. Uiteindelijk bepaald de stand wie de tegenstander wordt in de K.O.-fase die via het principe van kruisfinales plaatsvindt. 
1. Aniel Boedhoe en Benny Houben 
2. Jitze Glas en Tom Reemers 
3. Rene Nijs en Bart Teeuwen
4. Carlo Stals en Dave van Geneijgen 

Omdat de poulefase vlot is verlopen spelen we na de poulefase de singles in B05 format en kan een eventueel beslissende koppelpartij voor verrassing zorgen want die partij blijft de gehele avond uit 1 frame bestaan. 
De grootste verrassing komt uit de koker van de gebroeders van Bilzen. Nadat Aniel nog soeverein het team op voorsprong brengt verliest Benny verrassend de 9-ball van Roel. Een shoot-out koppelpartij levert de broers de overwinning door een foutje van Aniel. 
Ook de overwinning van Niels en Siento wekt enige verbazing vooral om het feit dat Niels de grote onbekende is vandaag en laat zien een aardige pot te stoten. 
Jitze Glas heeft het bijzonder moeilijk tegen zijn zoon Jesse die wat fortuinlijk met 2-1 voorkomt maar dan vindt pa het welletjes en wint alsnog met 3-2. 
Rene en Bart komen geen moment in de problemen tegen de barman en de gelegenheidspoolbiljarter. 
Kwartfinales:
Niels en Siento – Carlo en Dave 2-0 (3-2, 3-0)
Jitze en Tom – Jesse en John 2-0 (3-2,3-0)
Aniel en Benny – Joost en Roel 1-2 (3-1, 2-3, 0-1)
Tom en Sten – Bart en Rene 0-2 (0-3,1-3)

We schroeven de 9-ball partij op tot BO7. 8-ball blijft B05 in de halve finales. 
Niels speelt een goede openingsfase van zijn partij en komt op een 3-1 voorsprong tegen Jitze. Een fortuinlijke combi van Jitze maakt het 3-2 en dan moet Siento plotseling de baby gaan verschonen en staat Niels er even alleen voor. Coach Siento kan hem niet meer helpen en het wordt 3-3. In het laatste frame is het Niels die een shot op de 9 niet weet te verzilveren en zo kan Jitze de pot binnen harken. 
Siento zal moeten winnen van Tom maar hij wordt vakkundig ontmanteld tot een blindganger. Tom speelt als AS Roma tegen Feyenoord waardoor Siento geen moment in de wedstrijd kan komen. 
Joost van Bilzen heeft in de andere halve finale nog de meeste kans om het team Rene en Bart tot een shoot-out te dwingen maar hij verliest nipt met 3-2 van Bart. Rene komt geen moment in de problemen tegen Roel waardoor de nummers 2 en 3 van poule B elkaar in de finale treffen. 
Halve Finales:
Niels en Siento – Jitze en Tom 0-2 (3-4, 0-3)
Joost en Roel – Bart en Rene 0-2 (2-3, 1-4)

Het is iets na 18.00 uur als we de finale starten op 2 biljarts. Bart wint de lag waardoor hij op tafel 1 mag openen tegen Tom. Jitze heeft het voordeel van beginnen in de 9-ball partij tegen Rene. 
Bart is niet scherp op tafel 1 en komt al snel op een 2-0 achterstand. Tom drukt door tot 3-0 en krijgt kansen op 4-0. Hij mist en Bart pakt het 4e frame. Door onnodige missers van Bart kan Tom het 5e beslissende frame weer pakken en ligt de druk bij Rene op tafel 2 waar hij het verrassend zwaar heeft tegen Jitze Glas. 
Het wordt 2-2, 3-3 en zelfs 4-4. Jitze verzuimt om de partij in frame 9 te beslissen en Rene is steady genoeg om de pot te winnen waardoor er een beslissend frame 8-ball gaat uitwijzen wie het toernooi vandaag wint. 
In dit frame stoten Bart en Rene af en blijkt al snel dat deze tafel niet zomaar leeg gaat. Tom en Jitze kiezen de volle ballen maar verzuimen een snel einde te forceren. Rene en Bart moeten in de verdediging en even lijkt de pot in hun richting te vallen met een perfecte safety van Bart. Rene krijgt een handbal en biedt Bart de mogelijkheid maar die mist jammerlijk waardoor Jitze een vrij eenvoudig shot op zwart weet te benutten. 
Daarmee winnen Jitze en Tom toch ietwat verrassend dit toernooi dat qua opzet gewaardeerd werd door de aanwezige biljarters. 
Finale:
Jitze en Tom – Rene en Bart 2-1 (4-5,4-1,1-0)

Alle teams die vandaag uit het toernooi vliegen krijgen direct de kans om een waardebon te kiezen variërend van 2 consumptiebonnen en oplopend tot 16 bonnen. 
De winnaars pakken daarnaast 40 euro en de verliezend finalist moet genoegen nemen met 20 euro. 
Hieronder de uitslag van de waardebonnen waarbij blijkt dat Jitze en Tom ook daar de meeste mazzel hebben. 
Jesse en John 2 bonnen
Bart en Rene 4 bonnen 
Aniel en Benny 6 bonnen 
Siento en Niels 8 bonnen 
Sten en Tom 10 bonnen 
Carlo en Dave 12 bonnen 
Roel en Joost 14 bonnen 
Jitze en Tom 16 bonnen 
