Hook 6 – Hook 4 4-6 (Dinsdag 07-6-2022)
Vandaag sluiten de Hook 6 en 4 hun zomercompetitie af met een onderling duel. Grote afwezige is de captain van de Hook 6 die momenteel in de brandende zon aan het bakken is op Curaçao. Voor het eerst in deze zomercompetitie komen Luke Steevens en Jacco Paap in actie nadat zij veelal verhinderd waren in de voorgaande partijen. 
De mannen van beide teams staan voor een grote verrassing als blijkt dat het biljart ietwat is opgeschoven i.v.m. dartswedstrijden in het drukke afgelopen weekend. Echter blijkt dat de tafel te kort bij de muur staat aan een zijde waardoor met een gewone keu niet gespeeld kan worden en de oefenkeu van Fox van stal moet worden gehaald. Een vervelende constatering maar gelukkig hebben alle spelers er evenveel last van en biedt de mini keu dus enige uitkomst. 
Tom van Herten opent zoals wel vaker omdat hij bardienst heeft en dan voor de grote drukte klaar is mocht de kroeg vollopen. Cas Hansen is zijn tegenstander. Na 7 beurten is Tom diktevreden met zijn 14 gemaakte caramboles maar de 18 die nog moeten volgen laten een hele poos op zich wachten. Pas in de 36e beurt weet Tom ze bij elkaar te spelen en enige hulp van Cas om de partij tot een vroegtijdig einde te brengen hoeft Tom ook niet te verwachten want Cas speelt in deze 36 beurten precies een half gemiddeld. Van de 36 gespeelde beurten poedelt Cas in 24 beurten wat betekent dat hij in de 12 beurten waarin wel punten gescoord worden zijn 18 caramboles maakt. 
Tom van Herten (32) – Cas Hansen (31) 32-18 in 36 beurten. 2-0
Als we dachten dat partij 1 een pot vol missers was dan wacht het echte spektakelstuk in partij 2 wanneer Luke Stevens en Frans Nies elkaar treffen.  Luke loopt sinds enkele weken stage bij huisdierenhotel de Hegge waar ze moet name gespecialiseerd zijn in poedels. Liefst 32 maal noteert hij een nul beurt. In de eerste 25 beurten zijn dit er al 22 waarmee Luc het gedeelde record van Jos Joosten en Jan Jacobs uit de boeken schiet. In beurt 9 maakt Luke een serie van 6 wat ervoor zorgt dat hij wel bijna de hoogste serie van de avond noteert. Frans Nies weet ook een flink aantal missers te noteren en dit gebeurt vooral in de eerste 8 beurten waarin Frans geen enkel punt maakt. In het restant van de partij sprokkelt Frans zijn punten bij elkaar wat zorgt voor een eenvoudige overwinning in de 41e beurt. Door het zwakke begin is het bonuspuntje al vlug vervlogen maar de Hook 4 maakt wel gelijk dankzij Frans.
Luke Steevens (31) – Frans Nies (30) 18-30 in 41 beurten. 2-2 
Qua caramboles zitten alle spelers erg dicht bij elkaar vanavond want het minste aantal te maken is 30. 36 is het hoogste aantal te spelen caramboles. Fer Strijbos speelt 34 caramboles en Kris Staekenborg mag er dit seizoen 32 gaan maken. Kris heeft nog weinig punten gehaald deze zomercompetitie. Liefst 4 keer wist hij niet te winnen en vorige week won hij zijn eerste partij nadat hij als invaller actief was in zijn eigen team. Vanavond speelt Kris een redelijke partij waarin hij in het middenstuk te veel missers noteert om voor een bonuspunt in aanmerking te komen. Fer Strijbos heeft een reeks van 10 missers waardoor hij al snel op flinke achterstand staat en dit komt in het restant van de partij niet meer goed waardoor de 2 punten voor Kris zijn vanavond. 
Fer Strijbos (34) – Kris Staekenborg (32) 25-32 in 38 beurten. 2-4
Na 3 magere partijen wordt het tijd voor een opkikker en die krijgen we met de partij tussen Jacco Paap en Dennis de Graef. Beide mannen openen sterk. Jacco maakt een serie van 8 en Dennis countert met 5, 3, 3 en 4. Dennis neemt een voorsprong en Jacco volgt op korte afstand. Het is best verwonderlijk dat Dennis zo laat op de avond nog zo scherp aan het biljart staat. Hij blijft sterk spelen en in de 21e beurt komt Jacco langszij en staan beide heren op 33 caramboles. Dennis weet in de 23e beurt als eerste zijn 35 punten bij elkaar te spelen. Jacco mag ik de nabeurt pogen gelijk te maken en slaagt hier met verve in want hij maakt nog 3 puntjes en zo delen beide heren de winst en pakken ze ook nog een bonuspunt. Dennis had de pot ook kunnen winnen ware het niet dat hij tot tweemaal toe de verkeerde bal pakt. Iets wat we overigens wel gewend zijn van hem. 
De Hook 4 wint de pot vanavond met 4-6 en sluit de zomercompetitie positief af. 
Jacco Paap (36) – Dennis de Graef (35) 36-35 in 23 beurten. 4-6
