Hook 5 – Hook 1 2-9 (Donderdag 09-6-2022)
De zomercompetitie nadert z’n einde want er staan nog slechts 2 wedstrijden op de agenda. In beide potten komt de Hook 1 nog in actie. De wedstrijd van vanavond had eigenlijk afgelopen maandag gespeeld moeten worden maar omdat enkele heren op Pinkstermaandag de uitstorting van de Heilige Geest over de Apostelen moesten vieren is de wedstrijd een paar dagen opgeschoven. Gelukkig kunnen voormalig misdienaren Johan Konings en Anton van Veldhoven vanavond wel en zo spelen beide teams met volle bezetting hun wedstrijd. 
Anton heeft ook vandaag weer wat noten op z’n zang want hij speelt liefst voorop zodat hij nog naar de verjaardag van Deken Franken van de Martinuskerk kan gaan. Met instemming van de andere heren mag Anton de avond aanvangen tegen Peter Willems. Wellicht door haastig spel, maar goed is de pot niet. Zowel Anton als Peter worstelen zich een weg door de partij waarbij Anton een lichte voorsprong pakt maar zich geen moment kan ontdoen van Peter. Wanneer Peter laat in de partij een serie van 3 en 4 noteert lijkt hij de winst naar zich toe te trekken maar botte pech speelt hem op want enkele ballen lopen rakelings voorbij en zo kan Anton de pot winnen dankzij een serie van 7 in de 30e beurt. 
Peter Willems (34) – Anton van Veldhoven (45) 32-45 in 30 beurten. 0-2
Peter Dankers en Jan Slegers nemen de 2e partij voor hun rekening. Jan begint de partij goed, zoals hij eigenlijk al weken doet. Hij opent met een serie van 12 en er volgen nog snel 5 en 3 caramboles. In beurt 7 en 8 maakt Jan er nog 4 zodat hij in 8 beurten op 29 caramboles staat. Peter Dankers staat op dat moment op 8 caramboles. Bij Jan zwakt het spel wat af en Peter verbetert ietwat maar hij komt geen moment in de buurt van de winst. Jan pakt een dik bonuspunt en de Hook 1 staat al op een 1-5 voorsprong omdat ook Peter een bonuspunt pakt. 
Peter Dankers (31) – Jan Slegers (41) 21-41 in 18 beurten. 0-5 
Tjeu Nijsen en Tom Reemers spelen partij 3. Tom die net als Jan in goeden doen is opent weer sterk want in beurt 2 noteert hij 27 caramboles en er volgen er 14 in de 3e beurt. Tjeu doet het met een serie van 6 en 9 caramboles in 3 beurten ook alleraardigst. Er volgt dan een fase van magere beurten en beide heren zakken wat in hun gemiddelde. Na 13 beurten is de stand 20-62 en is nog alles mogelijk. Tom maakt dan een serie van 13 maar het is Tjeu die de partij naar zijn hand zet met 2 series van 6. Tijdens de 2e serie moet hij de partij in het slot gooien maar een foute keuze en jammerlijke misser een beurt later bieden Tom de kans om met een serie van 16 de partij te winnen. De Hook 1 komt hiermee op een fortuinlijke 2-7 voorsprong. Tjeu krijgt nog een bonuspunt maar had er eigenlijk gewoon 3 moeten pakken. 
Tjeu Nijsen (35) – Tom Reemers (96) 34-96 in 19 beurten. 2-7
Met deze tussenstand nestelt de Hook 1 zich naast de Hook 2 aan de kop van de stand. Johan Konings kan in de laatste partij zelfs voor een voorsprong zorgen. Zijn tegenstander luistert naar de naam Peter Stappers. Johan zorgt voor het eerste wapenfeit met een serie van 10. Peter maakt er 6 in de 8e beurt maar poedelt dan 8 keer in 10 beurten en geeft Johan genoeg ruimte om een fikse voorsprong te pakken. Dit doet Johan dan middels series van 9 en 9 om in de 20e beurt met 11 af te sluiten. Helaas net een beurt te veel voor een bonuspunt maar al met al een goede partij van Johan die de eindstand bepaalt op 2-9. De Hook 1 zal als koploper de laatste speelronde ingaan en volgende week staat er een echte finale op de agenda tussen de Hook 1 en 2. Deze zal dinsdagavond plaatsvinden.  
Peter Stappers (35) – Johan Konings (57) 15-57 in 20 beurten. 2-7
