Hook 1 – Hook 2 7-2 (Dinsdag 14-6-2022)
Het is inmiddels 14 juni en na 7 weken spelen we vanavond de laatste wedstrijd van de zomercompetitie met een onderonsje tussen de beide A-klasse teams. De Hook 1 staat na vorige week voor het eerst bovenaan in het klassement en de Hook 2 volgt op 2 punten dus vanavond wordt de strijd beslecht. 
Omstreeks 19.00 uur druppelen de eerste biljarters binnen en is van Anton van Veldhoven nog geen enkel spoor. Dit is vrij opmerkelijk aangezien de Moes normaliter altijd vroeg van de partij is. Zonder reden van opgaaf schittert Anton Groots in afwezigheid. Insiders weten te vertellen dat hij naar een concert van Guus Meeuwis is. Kris Staekenborg is toevallig van de partij bij de Hook en neemt de honneurs waar voor Anton. 
Doordat Tom Reemers dochterlief naar bed aan het brengen is moet Johan Konings noodgedwongen starten vanavond en daar krijgt hij spontaan de rillingen van. Tegenstander in de partij is Henk Gerits. 
Johan opent redelijk met kleine scores. Henk daarentegen mist 5 keer op rij en krijgt op geen enkel moment grip op de partij. Jammer voor hem en de Hook 2 want Johan kan vrij eenvoudig de eerste punten pakken en daarmee de voorsprong van zijn team op de Hook 2 vergroten. Johan wint in 23 beurten in een voor hem vrij behoorlijke pot.  
Johan Konings (57) – Henk Gerits (52) 57-30 in 23 beurten. 2-0
Carlo en Tom Reemers spelen partij 2. Carlo opent maar zonder noemenswaardige beurten. Tom doet in beurt 4 een goede zet met een serie van 18 maar dit blijkt meteen het hoogtepunt van de partij te zijn voor hem. Carlo kan lange tijd nog minder op het groene laken leggen en zo kabbelt de partij voort. Na 15 beurten is het pas 31-51 voor Tom. Vanuit het niets maakt Carlo een serie van 26 caramboles. Tom moet een antwoord verschuldigd blijven en grossiert in ballen die niet op maat zijn. Carlo kan dankzij de serie de partij consolideren en trekt de pot in 24 beurten naar zich toe. Hij maakt 2-2 en er gloort nog wat hoop voor de Hook 2. 
Tom Reemers (96) – Carlo Reemers (80) 67-80 in 24 beurten. 2-2 
Jan Slegers heeft pas 2 wedstrijden gespeeld in de zomercompetitie maar won ze beide met bonus en lijkt de te kloppen man momenteel. Jo Deckers moet de partij winnen om de titelkansen in leven te houden. Het begin is van beide mannen zwakjes. Stand na 8 beurten: 8-8. Jan zwengelt de motor op tijd aan en begint met series van 3 de partij vorm te geven. Jo maakt er tussentijds 8 maar ziet de stand in Jans voordeel veranderen tot 29-32. Nog geen ramp voor Jo maar er zal iets moeten gebeuren. In de 21e beurt schiet Jo ineens uit z’n slof. Ietwat fortuinlijk maakt hij een serie van 13. Hij is nog slechts 7 caramboles verwijdert van de 49 te maken caramboles. Net op het moment dat het nodig is maakt Jan, ook met een knorretje op bal 5, zijn hoogste serie van de avond. Dankzij deze serie van 6 pakt Jan ook nog een bonuspuntje waardoor de Hook 1 op een onoverbrugbare voorsprong komt. 
Jan Slegers (41) – Jo Deckers (49) 41-42 in 21 beurten. 5-2
Kris Staekenborg kan zonder druk de laatste partij van de zomercompetitie gaan spelen. Kris is een beetje het manusje van alles want hij viel in vrijwel alle teams wel een keer in. Met 7 wedstrijden achter zijn naam heeft hij weer flink kunnen oefenen op weg naar het nieuwe seizoen. Peter Weerts is nieuw binnen de vereniging en gaat volgend jaar spelen in het 4e team samen met Kris. Peter heeft een prima start en komt op een 15-7 voorsprong. Vanaf dat moment mist Peter 9 beurten op rij en kan Kris instappen. Met een serie van 8 schiet Kris zijn toekomstige teammaat voorbij en geeft hij de voorsprong niet meer uit handen. Na zijn reeks missers recht Peter de rug en komt hij nog even dichtbij maar het is Kris die in 35 beurten wint. De Hook 1 pakt de titel in de zomercompetitie met een gemiddelde van 7 punten per wedstrijd. Jan Slegers moet de persoonlijke titel aan Carlo Reemers laten. Jan speelde slechts 3 partijen en behaalde 9 punten. Carlo wist er 10 te vergaren in 4 partijen. 
Kris Staekenborg (32) – Peter Weerts (40) 32-30 in 35 beurten. 7-2
De zomercompetitie zit erop. Vanaf volgende week geldt de dinsdagavond als trainingsavond. Dan starten we met een minitoernooitje voor spelers die interesse hebben om te blijven trainen. 
Onze clubkampioenschappen starten ergens eind augustus. 
