Zomertoernooi 2 trok wederom 12 biljarters naar de Hook. Door een fout van de wedstrijdleider, die dacht dat Bartel Wulms zich had opgegeven, was het nodig om de barman in de kroeg in te zetten aangezien de poules al geloot waren. Tom van Herten bleek beschikbaar aangezien het aardig rustig was in de kroeg en Kris Staekenborg nam zo nu en dan de honneurs waar op de momenten dat Tom moest spelen. Dat bracht het uiteindelijke aantal deelnemers op 13. 

De poules werden ietwat na 20.00 uur opgestart maar veel spelers waren verlaat waardoor het een behoorlijke puzzel was om de biljarts bezet te houden. Uiteindelijk waren alle biljarters rond 20.45 uur aanwezig en waren de poules alsnog rap klaar. 

De eerste poule van de avond is de enige poule van 4 met daarin Jesse Glas, Tom Steijvers, Aniel Boedhoe en Maikel van Amen. Maikel is na een rit van anderhalf uur gekomen om zijn kans te wagen en om zijn maatje Bart Teeuwen mentaal te ondersteunen. Maikel wint zijn eerste pot tegen oud clubgenoot van Don Papi, Tom Steijvers. Vervolgens verliest hij van Aniel en wint hij van Jesse. Aniel heeft 2 overwinningen achter zijn naam staan als hij aan de laatste partij begint tegen Tom Steijvers die op zijn beurt wist te winnen van Jesse. Tom moet met 2-0 winnen van Aniel maar de uitslag valt anders uit en Aniel pakt de poulewinst. Maikel wordt 2e. 
1. Aniel Boedhoe
2. Maikel van Amen
3. Tom Steijvers
4. Jesse Glas

In poule 2 is het een poosje wachten op Bart Teeuwen en Niels van Rooij. Beide heren zijn pas na 20.30 uur aanwezig en zodra ze binnen zijn opent de barman en wedstrijdleider tegen Bart. Het wordt 2-1 voor Tom Reemers. Bart en Niels spelen de 2e pot die met 2-0 door Bart wordt gewonnen. Tom klopt Niels met dezelfde cijfers en dat betekent dat Tom en Bart naar de winnaarsronde gaan. 
1. Tom Reemers
2. Bart Teeuwen
3. Niels van Rooij

Siento Meinhardt wint zijn eerste poulewedstrijd knap tegen Bart Urselmann. Tom van Herten is als vervanger van Bartel Wulms de volgende tegenstander van Siento. Kippetje voor Siento zou je zeggen maar Tom speelt onbevangen en wint met 2-0. Daarmee nemen de kansen voor Bart Urselmann weer toe want een 2-0 overwinning op Tom van Herten volstaat om er een shoot-out uit te slepen. En zo zal geschieden. In de shoot-out is het Tom van Herten die bij zijn 2e poging zwart correct wegschiet en de druk opvoert op de andere mannen. Siento blijkt uiteindelijk de gelukkige nummer 2 en Urselmann mag de gifbeker ook vandaag helemaal leegdrinken in de verliezersronde. 
1. Tom van Herten
2. Siento Meinhardt
3. Bart Urselmann 

Poule 4 is als eerste klaar aangezien deze 3 heren allemaal tijdig bij de Hook zijn en de partijen dus kort achter elkaar afgewerkt kunnen worden. Richard Barendregt Junior wint zijn eerste pot met 2-1 van Kris Staekenborg. Teun Moors en Junior gunnen mekaar allebei een frame en op een 1-1 stand speelt Junior de tafel leeg. Daardoor bepaalt de wedstrijd tussen Kris en Teun wie 2e wordt. De heren vinden het prima om op de kleine tafel te spelen en Kris verrast Teun door te winnen. 
1. Richard Barendregt Junior
2. Kris Staekenborg
3. Teun Moors

In de winnaarsronde hebben we 8 heren over en starten we op tafel 1 met de wedstrijd tussen Tom Reemers en Siento Meinhardt. Siento opent onfortuinlijk met een zwarte bal in de verkeerde pocket. Hij maakt snel 1-1 maar verliest met 3-1 tegen Tom die niet bepaald z’n favoriete opponent blijkt te zijn. 
Barendregt Junior en Maikel van Amen verdedigden beide ooit de kleuren van Don Papi 2. Junior is ondanks weinig oefening een maatje te groot voor Maikel en wint met 3-0. 
Tom van Herten wordt weer uit de kroeg getrokken om tegen Bart Teeuwen te spelen. Als er een moment was om Bart te verslaan was het wellicht vandaag maar Tom verliest met harde cijfers. 
Op het moment dat Tom klaar is kan Kris vanuit de kroeg richting tafel 1 komen om tegen Aniel te spelen. Kris komt met 1-0 voor en even lijkt er een stunt in te zitten maar Aniel speelt enkele mooie ballen en wint met 3-1. 
Aniel Boedhoe – Kris Staekenborg 3-1
Tom van Herten – Bart Teeuwen 0-3
Tom Reemers – Siento Meinhardt 3-1
Richard Barendregt Junior – Maikel van Amen 3-0

De eerste halve finale die van start gaat is die tussen Junior en Tom Reemers. Tom komt 1-0, Junior maakt 1-1. Vervolgens speelt Tom enkele prima safes en is Junior niet vast genoeg om ballen te shotten die normaliter de pockets in vliegen. Tom wint de partij met 4-1. 
Aniel en Bart Teeuwen zijn dan net begonnen aan hun halve finale. Bart krijgt z’n kansen maar het ontbeert m aan vertrouwen en uiteindelijk krijgt hij met 4-0 om te oren. 
Aniel Boedhoe – Bart Teeuwen 4-0
Tom Reemers – Richard Barendregt Junior 4-1

Tom en Aniel dus in de finale. Op het moment van starten is het 23.45 uur en is de verliezersronde finale al bijna klaar. Bart Teeuwen heeft zojuist zijn break-keu gebruikt waar die voor bedoeld is. (zie foto) De overige biljarters rekenen af en vertrekken richting Oelemarkt of naar de bar in de kroeg en zo kan het gebeuren dat na een 1-1 stand tussen Aniel en Tom er niemand meer in de zaal is behalve de 2 finalisten. 
Tom neemt in deze best of 9 wedstrijd een 3-1 voorsprong. Aniel maakt 3-2 en speelt een sterk 6e frame om de stand gelijk te trekken. 
Tom opent in het 7e frame met prima spel maar mist met nog 2 volle ballen op de tafel jammerlijk. Aniel speelt dan misschien wel zijn beste frame maar laat zwart in de pocket liggen. Tom kan het frame oprapen en komt op matchpoint. 
Frame 8 mag Aniel afstoten. Na enkele beurten vliegt de witte bal in de midden pocket. Tom krijgt een handbal en speelt 6 halve ballen en zwart vakkundig weg. Daarmee wint hij zomertoernooi 2. 
Aniel Boedhoe – Tom Reemers 3-5

In de verliezersronde hebben we 5 heren wat betekent dat er 1 voorronde wedstrijd is. Teun Moors komt 0-1 achter tegen Jesse Glas maar wint wel met 3-1. 
Jesse Glas – Teun Moors 1-3

In de halve finales speelt Bart Urselmann tegen Tom Steijvers op de kleine tafel en starten Niels van Rooij en Teun Moors even later op tafel 3. 
Urselmann en Tom maken er een spannend potje van. Dit ligt niet in de minste plaats aan missers van Bart. Met hangen en wurgen trekt Bart de partij over de streep. 
Teun Moors heeft minder moeite met Niels van Rooij want al snel meldt hij z’n overwinning bij de wedstrijdleiding. 
Bart Urselmann – Tom Steijvers 4-3
Teun Moors – Niels van Rooij 3-0

De finale van de verliezersronde kan rond 23.15 uur van start gaan. Teun wil graag een race tot de 3 spelen. Urselmann mag de tafel uitkiezen en dit wordt natuurlijk een 9ft biljart. 
Dit ligt Urselmania natuurlijk wel en binnen een zucht en een scheet staat de 3-0 eindstand op het bord. Urselmann wint daarmee de verliezersronde en pakt plek 4 in de stand tot dusver. 
Bart Urselmann – Teun Moors 3-0

Finalisten in de winnaarsronde, Aniel en Tom, staan op plaats 1 en 2 in de ranking. Bart Teeuwen, is 3e. 

Over een weekje spelen we weer op zaterdag. Dan dus toernooi 3. Tot dan!

