We hebben tot dusver een vrij constante opkomst op onze toernooien want op het 3e toernooi wisten 12 biljarters de weg naar de Hook te vinden. Enkele van hen liepen wat vertraging op omdat ze nog bij de Hob een wedstrijd moesten spelen in het toernooi dat aldaar werd gehouden maar omstreeks 20.30 uur waren vrijwel alle biljarters van de partij. De vaste bezoekers als Siento Meinhardt, Niels van Rooij, Bart Teeuwen, Jesse Glas, Bart Urselmann en de toernooileider speler vandaag voor de 3e maal op rij mee. 
Nieuwe gezichten in deze reeks luisteren naar de namen Tako Tak, Wouter Henckens, Leon Seerden en Luke Steevens. Laatstgenoemde hoopt vurig op een confrontatie met Bart Teeuwen. 
In de poulefase is dit echter nog niet aan de hand want de 12 biljarters worden verdeeld over 4 poules van 3 en Luke wordt ingeloot met Jesse Glas en Siento Meinhardt. In een moeizame eerste pot waarin hij Jesse Glas voldoende kans biedt om te winnen pakt Luke de winst. Siento Meinhardt heeft minder moeite met Jesse en wint met 2-0. Ook tegen Luke wint Siento met 2-0 waardoor hij poulewinnaar wordt van poule 1.
1. Siento Meinhardt
2. Luke Steevens
3. Jesse Glas

Poule 2 start later vanwege het feit dat Tako en Wouter om 20.00 uur nog niet aanwezig zijn. Patrick Konings kan nog lekker opwarmen met een bakkie koffie en ziet de mannen ietwat later verschijnen. Patrick opent de eerste wedstrijd tegen Wouter Henckens en wint met 2-0. Tako volgt zijn voorbeeld. En dat zijn beide heren ook wel aan hun stand verplicht want deze mannen horen bij de topspelers in onze regio. In het onderling treffen wint Patrick zodat hij als poulewinnaar doorgaat naar de knock-outfase. Tako lift mee en Wouter zien we terug in de verliezersronde. 
1. Patrick Konings
2. Tako Tak
3. Wouter Henckens

Tom van Herten is voor de 2e week op rij als barman ook deelnemer aan het toernooi. Het is zo rustig in de kroeg dat dit mogelijk is. Tom Reemers staat in dezelfde poule en dus is het nog wel even goed plannen wie wanneer speelt want beide mannen moeten samen 2 barren in de gaten houden. Niels van Rooij is de uitdager van de barmannen en opent tegen Tom van Herten. Tom wint de pot met 2-0 en Niels krijgt een herkansing tegen Tom Reemers. Niels komt met 1-0 voor en even hangt er een stunt in de lucht. Tom herstelt de schade en wint de partij om vervolgens ook te winnen van Tom van Herten. 
1. Tom Reemers
2. Tom van Herten
3. Niels van Rooij

In poule 4 is Leon Seerden na 2 maal afwezigheid voor het eerst van de partij en hij treft Bart Teeuwen en Bart Urselmann. Omdat Urselmann het bezoek van een kinderfeestje nog buiten aan het jagen is openen Teeuwen en Seerden de strijd. Bart Teeuwen, met nieuwe keus, speelt prima en wint met 2-0. Urselmann is gearriveerd en de heren hebben geen moeite om op de kleine tafel te spelen. Bart Teeuwen wint met 2-0 van Urselmann en lijkt de dip van de voorbije maanden achter zich te laten. Zou het dan toch aan de keu hebben gelegen?
Leon Seerden maakt er een spannend potje van tegen Urselmann maar die herstelt op tijd en wint van Leon. Bart en Bart gaan dus naar de winnaarsronde. 
1. Bart Teeuwen
2. Bart Urselmann
3. Leon Seerden


We hebben 8 heren in de winnaarsronde en 4 in de verliezersronde. Siento Meinhardt treft als poulewinnaar op papier een relatief zware nummer 2 uit de poulefase. Hoe je zwaar wilt definiëren is aan de lezer. Siento komt fortuinlijk op 2-0 voor maar Urselmann stelt orde op zaken en wint met 3-4.
Patrick Konings heeft behoudens frame 1 waarin Tom van Herten kans maakt geen moeite met de supersub. Tom van Herten kan zich weer concentreren op zijn bartaken. 
Tom Reemers speelt tegen Tako Tak die gisteren een goed feestje heeft gevierd en vandaag zijn energie heeft verspeeld op het toernooi bij de Hob dat hij wist te winnen. Tom komt 1-0 voor en moet na een wereldbal 2-0 maken maar verzuimd zwart te potten. Tako maakt dankbaar gebruik komt uiteindelijk 3-2 voor, ziet het nog 3-3 worden, krijgt dan de eerste kans op zwart en mag vervolgens weer van geluk spreken dat Tom een eenvoudige zwarte bal mist. 
Luke Steevens krijgt waarvoor hij naar de Hook kwam vandaag want in de kwartfinales staat de partij tegen Bart Teeuwen op de agenda. Luke maakt vrij weinig kans maar de partij is ook maar voorspel voor de daadwerkelijke daad die Luke in gedachten heeft. Na de wedstrijd slaat hij zijn Bol.com keu van €29,95 stuk op de vloer en schrikt de hele zaal zich een hoedje. Luke heeft zijn moment of fame, een vermelding in dit verslag en we kunnen weer verder met het toernooi. 
Siento Meinhardt – Bart Urselmann 3-4
Patrick Koninigs – Tom van Herten 4-0
Tom Reemers – Tako Tak 3-4
Bart Teeuwen – Luke Steevens 4-0

In de halve finales spelen we wederom een race tot de 4. Bart Urselmann speelt tegen zijn maatje Patrick Konings. Urselmann doet goede zaken voor de stand want hij wint en blijft daarmee hoog in de ranking staan. 
Tako Tak speelt wederom een partij over 7 frames. Bart Teeuwen is uiteindelijk de betere in de partij waarin Tako helemaal leeggespeelt is en Bart als herboren lijkt met zijn nieuwe materiaal. 
Bart Urselmann – Patrick Konings 4-2
Tako Tak – Bart Teeuwen 3-4


In de finale wordt besloten om wederom best of 7 te spelen omdat Bart Teeuwen rond 4.45 uur op moet staan om te gaan werken. Hij zal in ieder geval een paar uur heerlijk gaan slapen want Teeuwen wint het toernooi door in de finael met 4-3 te winnen van zijn voornaamgenoot. Met een uurtje of 4 nachtrust en een warme dag in het verschiet kan Teeuwen in ieder geval vol zelfvertrouwen toewerken naar het volgende toernooi. 
Bart Urselmann – Bar Teeuwen 3-4

In de verliezersronde hebben we direct 2 halve finales. Ook hier wordt besloten om meteen best of 7 te gaan spelen. Leon Seerden speelt de eerste pot tegen Niels van Rooij. Leon komt met 2-0 voor, Niels maakt prima 2-1 en krijgt kansen op meer maar ziet de ervaren Leon er met de winst vandaar gaan. 
Jesse Glas is niet opgewassen tegen Wouter Henckens. In het eerste frame laat Jesse wat kansen liggen maar dan is het eenrichtingsverkeer en wordt het snel 4-0. 
Niels van Rooij – Leon Seerden 1-4
Wouter Henckens – Jesse Glas 4-0

In de finale van de verliezersronde is Leon Seerden, zoals het een echte diesel betaamt, opgewarmd. Hij weet Wouter met dezelfde cijfers te verslaan als Niels een ronde eerder. Leon wint de verliezersronde en pakt daarmee 11 punten. Hij heeft nog 5 toernooien de tijd om zich een plekje te verschaffen bij de beste 10 zodat hij de finaledag bereikt. 

Volgende week hebben we geen toernooi omdat er dat weekend een grote bruiloft op de agenda staat en de zaal helemaal in het teken staat van deze bruiloft en de voorbereidingen. Dat betekent dat Bart Teeuwen 2 weken lang als koploper in de stand door het leven gaat. 

Graag zien we jullie op vrijdag 29 juli weer terug. 
