Met een zeer constante opkomst in de eerste 3 toernooien is een weekend rust duidelijk goed want in het 4e zomertoernooi mogen we 18 poolbiljarters verwelkomen waarvan 9 heren die we nog niet hebben gezien in deze reeks. Een mooie opkomst dus en we verdelen de spelers over 6 poules van 3.
Het is een stevig veld met in iedere poule 1 of 2 sterke spelers.

In poule 1 verliest Carlo Stals 2 maal met 2-0 en weet hij dat het toernooi zich in de verliezersronde zal voortzetten. Aniel Boedhoe en Tom Reemers spelen op de 8ft tafel om de poulewinst. Aniel mist eenmaal in het eerste frame dat Tom meteen binnen hengelt. Frame 2 is nog onfortuinlijker want Aniel stoot wit weg bij de break en komt niet meer aan zet. 
1. Tom Reemers
2. Aniel Boedhoe
3. Carlo Stals

Patrick Konings is favoriet in poule 2 maar heeft het maar wat zwaar tegen Sten Bongers die uiteindelijk toch capituleert. Ook Jitze Glas legt Patrick het vuur aan de schenen maar andermaal wint Patrick met 2-1. Een confrontatie tussen Jitze en Sten moet bepalen wie 2e wordt in deze poule. Jitze wint de partij met 2-0. 
1. Patricio Rey
2. Jitze Glas
3. Sten Bongers

Bartel Wulms heeft zich vanmiddag aangemeld en appt om 19.45 uur dat hij nog even moet douchen alvorens hij richting de Hook komt. Na het douchen droogt Bartel z’n edele delen zo teder af dat hij zich weer kan gaan douchen. Een lange föhnsessie om zijn haardos in model te krijgen zorgt ervoor dat hij pas rond 21.00 uur aanwezig is. Benny Houben heeft dan al afgerekend met Rene Nijs. Zodra Bartel binnen is droogt Benny hem voor de zekerheid nog een keertje af en kan Rene het karwei klaren tegen Bartel zodat Rene en Benny doorgaan in poule 3. 
1. Benny Houben
2. Rene Nijs
3. Bartel Wulms

Poule 4. Bart Urselmann is op de weg terug en speelt een sterke poulefase met poulewinst tot gevolg. Urselmann geeft geen frame af. Paul Seerden, die voor het eerst aanwezig is, wint achteloos van Jesse Glas die maar weer gaat herkansen in de verliezersronde. 
1. Bart Urselmann
2. Paul Seerden
3. Jesse Wendy Glas

In poule 5 verliest Sjon van Bommel in de eerste wedstrijd met 2-1 van Mark Bongaerts. Vervolgens weet hij wel te winnen van Richard Barendregt Junior. Sjon, die heel goed kan rekenen, denkt dan al zeker te zijn van een plek in de winnaarsronde. Zeker wanneer Junior met 1-0 voorkomt tegen Bonky. Maar wanneer Mark gelijk maakt doemt het doemscenario op. Junior sleept een zwaarbevochten overwinning uit het vuur en daarmee ook direct een shoot-out. In de shoot-out weet Junior als eerste de bal te potten en pakt hij de poulewinst. Bonky volgt een beurt later waardoor de druk op de schouders van Sjon ligt. Hij mist en kan de onverwachte tocht naar de verliezerskant maken. 
1. Richard Barendregt Jr.
2. Mark Bongaerts
3. Sjon van Bommel

Bart Teeuwen heeft 2 weken heerlijk geslapen na zijn toernooiwinst in het 3ezomertoernooi. Hij hoeft ook niet te klagen met de loting voor vanavond. In Anton Saes en Niels van Rooij treft hij 2 biljarters aan die niet tot de lokale top behoren. Bart weet beide mannen dan ook te verslaan en doordat Niels in de eerste poulewedstrijd al wist te winnen van Anton is de stand in poule 6 bekend. 
1. Bart Teeuwen
2. Niels Van Rooij
3. Toontje Saes

Na de poulefase spelen we een tussenronde waarin alle nummers 2 en 2 uitgelote nummers 1 in actie komen. Tom Reemers, Benny Houben, Bart Urselmann en Bart Teeuwen zijn de gelukkige poulewinnaars die niet hoeven te spelen. 
Niels van Rooij komt met 0-1 voor tegen Patrick Konings maar verliest met 3-1. Paul Seerden komt slechts enkele stoten aan tafel omdat Mark Bongaerts een weergaloze partij op het laken legt. Rene Nijs laat Barendregt Junior kansloos en Jitze Glas had op meer gehoopt in zijn eerste toernooi. Aniel Boedhoe klopt hem met 3-0. 
Tussenronde:
Patrick Konings – Niels van Rooij 3-1
Mark Bongaerts – Paul Seerden 3-0
Richard Barendregt jr. – Rene Nijs 0-3
Jitze Glas – Aniel Boedhoe 0-3

We zijn bij de halve finales beland en Patrick Konings en Mark Bongaerts spelen een opmerkelijke partij. Beide heren krijgen hun kansen maar geven ook genoeg gelegenheid aan de tegenpartij om de partij naar de hand te zetten. Patrick is de hele avond al aan het harken. Zijn positiespel laat vandaag te wensen over waardoor er hard gewerkt moet worden om de frames toch binnen te slepen. Mark speelt ook een wisselvallige avond. Hij wisselt ijzersterke frames af met onmogelijke missers. Patrick blijkt de beste in deze halve finale en zien we terug in de finale. 
Bart Teeuwen komt op een comfortabele 3-1 voorsprong tegen Urselmann die zich niet gewonnen geeft en terugkomt tot 3-3. In het beslissende frame heeft Urselmann het initiatief maar er wordt gemist en Teeuwen kan met sterk spel de winst opeisen. Bart Teeuwen staat voor het 2e toernooi op rij in de finale. 
WR L4:
Patrick Konings – Mark Bongaerts 4-3
Bart Urselmann – Bart Teeuwen 3-4

De finale gaat van start en vandaag blijft het publiek wel zitten om te zien we de beste van de avond wordt. Het is ietwat na middernacht dus er is al het nodige aan alcoholische versnaperingen door de kelen gegaan. Rond 23.00 uur is de lokale zatlap gearriveerd en hij laat zich duidelijk gelden met loze kreten en typische oneliners die we van hem kennen. 
Bart Teeuwen en Patrick Konings zijn al begonnen aan de finale en het is Bart die een 2-0 voorsprong pakt. Patrick heeft duidelijk last van de supporters (lees dronkaars) die op de hand van Bart zijn. 10 minuten eerder dacht een van hen nog aanwezig te zijn op het nationaal kampioenschap biljarts om kiepen en nu alweer kan hij zijn klep niet dicht houden tijdens de finale. Wanneer Patrick een misser produceert in het 3e frame en het hem al dusdanig hoog zit besluit hij de eer aan zichzelf te houden. Hij schudt Bart de hand die de 2e toernooiwinst ietwat in de schoot geworpen krijgt al doet dit niets af aan het sterke spel van hem ook vanavond. Het is vooral jammer dat Patrick dusdanig wordt getergd dat hij geen zin meer heeft om de partij uit te spelen.
WR Finale:
Bart  Teeuwen – Patrick Konings 4-0

In de verliezersronde die al klaar is ten tijde van de winnaarsronde finale blijkt Sten Bongers de beste. Hij weet achtereenvolgens te winnen van Carlo Stals, Bartel Wulms en Anton Saes in de finale. In de finale geeft Sten zijn eerste frame weg wat zeker een goede prestatie is voor een libre biljarter in een poolbiljarttoernooi. 

VR L8:
Carlo Stals – Sten Bongers 0-3
Sjon van Bommel – Jesse Glas 3-0
VR L4:
Sten Bongers – Bartel Wulms 3-0
Sjon van Bommel – Anton Saes 0-3
VR finale:
Sten Bongers – Anton Saes 3-1

Volgende week spelen we zomertoernooi 5. Dit zal wederom op vrijdagavond plaatsvinden. We hopen dat weer zo’n mooi aantal biljarters bij de Hook te zien.

