Na een druk toernooi een week eerder mogen we vanavond een respectabel aantal van 16 biljarters ontvangen. Dit is een ideaal aantal en dus maken we 4 poules van 4. Vanavond zien we 2 nieuwe gezichten want Richard Barendregt senior en Lennard Schreurs waren nog niet aanwezig in deze zomercyclus. Meest opvallende afwezige vanavond is Bart Urselmann die de vorige 4 toernooien wel van de partij was.

In poule 1ziet Jesse Glas de bui al hangen wanneer hij zijn poule-indeling hoort. Barendregt senior, Aniel Boedhoe en Patrick Konings zijn op papier te sterke tegenstanders maar niet alles loopt altijd zoals in de sterren beschreven staat want Jesse wint zeer verrassend met 2-0 van Aniel. Aniel speelt in het 2e frame zwart vroegtijdig weg. Jesse is dolblij en begint al te rekenen op een plekje aan de winnaarskant. Aniel weet de zaak recht te trekken met overwinningen op de andere heren in poule 1 waardoor Aniel en Patrick doorstoten naar de winnaarskant.  
1. Patrick Konings
2. Aniel Boedhoe
3. Richard Barendregt senior
4. Jesse Glas


Poule 2 opent op de 8ft tafel en Leon Seerden wint daar met 2-0 van Luke Steevens. Vervolgens speelt Niels van Rooij een prima pot tegen Tom Reemers die nipt door Tom met een sterk laatste frame gewonnen wordt. Als de mannen vervolgens op de grote tafels de poule vervolmaken blijken Leon en Tom de beste en wint Tom de strijd om de poulewinst. Niels verslaat Luke om de 3e plek. 
1. Tom Reemers
2. Leon Seerden
3. Niels van Rooij
4. Luke Steevens


Bart Teeuwen is de man in vorm maar verliest in de eerste poulewedstrijd van Paul Seerden. Paul wint ook zijn 2e wedstrijd tegen Anton Saes die op zijn 2e nederlaag wordt getrakteerd nadat hij al van Barendregt junior verloor. Bart Teeuwen weet de belangrijke wedstrijd tegen junior te winnen en mag de laatste partij tegen Anton Saes spelen. Bart komt niet in de problemen en wint met 2-0. Dan wordt het afwachten wat Paul Seerden doet tegen Barendregt junior want mocht Junior winnen dan komen 3 heren op 2 overwinningen en komt er een shoot-out. Paul laat het zover niet komen want hij pakt met 3 overwinningen de poulewinst.
1. Paul Seerden
2. Bart Teeuwen
3. Richard Barendregt junior
4. Anton Saes


De laatste poule herbergt 4 spelers uit de Weerter eredivisie en zou het meest aan elkaar gewaagd moeten zijn. Lennard Schreurs komt echter niet tot winst en zal zijn weg vervolgen in de verliezersronde. Tom Steijvers wint in de eerste pot tegen Jitze Glas en met de overwinning in de laatste partij op Lennard komt hij op 2 winstpartijen. Benny Houben staat na 2 poulewedstrijden al op 2 overwinningen want Tom en Lennard worden geklopt. In de laatste pot tegen Jitze legt Benny aan voor een 2-0 winst en precies op dat moment komt Jitze al van zijn kruk in het gezichtsveld van Benny. Benny mist verrassend en Jitze maakt stoïcijns 1-1. In het laatste frame moet Benny zichzelf even resetten na wat ergernis maar het komt goed en Benny wint. 
1. Benny Houben
2. Tom Steijvers
3. Jitze Glas
4. Lennard Schreurs 


We hebben zowel in de winnaars als in de verliezersronde 8 heren over. In beide rondes spelen we BO5 in de kwartfinales. 
Aan de winnaarskant gaat enkel de wedstrijd tussen Aniel en Benny niet over 5 frames want Aniel wint met 3-1. 
Alle andere potten zijn behoorlijk spannend. Leon Seerden komt met 2-0 voor tegen broerlief Paul maar die komt terug tot 2-2. Leon weet Paul in het beslissende frame te verslaan. 
Bart Teeuwen en Tom Reemers spelen een goede partij waarin weinig kansen worden weggegeven en wanneer dit gebeurt wordt het hard afgestraft. Tom beslist de partij met een clearance. 
Patrick Konings is al 2 weken niet in zijn beste vorm en moet knokken om Tom Steijvers van het lijf te houden. Dit lukt ternauwernood. 
WR L8:
Patrick Konings – Tom Steijvers 3-2
Tom Reemers – Bart Teeuwen 3-2
Paul Seerden – Leon Seerden 2-3
Benny Houben – Aniel Boedhoe 1-3


In de halve finales 2 erg verrassende uitslagen. Tom Reemers speelt een solide partij tegen Patrick Konings daar waar Patrick onnodige missers noteert. Dit resulteert in een 0-4 overwinning voor Tom. 
De uitslag op tafel 1 is misschien nog wel opvallender want Leon Seerden heeft met een toverdrankje Aniel Boedhoe in slaap doen sukkelen en wint met klinkende cijfers. Ook hier wordt het 4-0. 
WR L4:
Patrick Konings – Tom Reemers 0-4
Leon Seerden – Aniel Boedhoe 4-0


Achteraf bezien blijkt poule 2 dan toch niet zo’n zwakke poule vanavond want de poulegenoten treffen elkaar in de finale die ook weer tot 4 gewonnen frames zal gaan. Tom neemt een vlugge 2-0 voorsprong. Dan moet hij als barman even aan de slag en pakt Leon zeer terecht een korte break voor een peuk. De korte onderbreking heeft Tom geen goed gedaan want Leon maakt 2-1 en verspeelt meerdere kansen op zwart om er 2-2 van te maken. Tom is het op dat moment kwijt en mag van geluk spreken dat hij het 4e frames in de schoot geworpen krijgt. Met een 3-1 voorsprong is het geloof snel terug en weet Tom het 5e frame in rap tempo naar zijn hand te zetten waardoor hij zomertoernooi 5 wint. 
WR Finale:
Tom Reemers - Leon Seerden 4-1


In de verliezersronde zijn de eerste 2 wedstrijden al even spannend als de kwartfinales aan de winnaarskant. Richard Barendregt senior wint met miniem verschil van Lennard Schreurs. Niels van Rooij en Anton Saes schudden elkaar, na een 2-1 voorsprong voor Niels, al de hand maar komen er snel achter dat de partij over 5 frames gaat. Ze voegen beide nog een frame toe aan hun totaal waar het 3-2 voor Niels wordt. 
Inmiddels zijn er ook 2 9ft tafels vrijgekomen zodat de verliezersronde aan een inhaalrace begint ten opzichte van de winnaarsronde. In rap tempo zijn ook de laatste 2 kwartfinales afgewerkt. Luke Steevens wordt bijna letterlijk afgewerkt door Barendregt junior op tafel 3. Jitze Glas gunt zijn zoon de overwinning want ook hier wordt het 3-0.
VR L8:
Richard Barendregt senior – Lennard Schreurs 3-2
Niels van Rooij – Anton Saes 3-2
Jitze Glas – Jesse Glas 0-3
Richard Barendregt Junior – Luke Steevens 3-0.


Richard Barendregt senior en junior spreken al af de finale te spelen tegen mekaar. Daarvoor moeten ze wel nog afrekenen met Niels en Jesse. Voor junior is er geen vuiltje aan de lucht want Jesse kan na een klein kwartier zijn keu inpakken. 
Niels legt senior het vuur wat meer aan de schenen want ook nu komt het op het 5e frame aan dat door senior wordt gewonnen. 
VR L4:
Richard Barendregt senior – Niels van Rooij 3-2
Richard Barendregt junior – Jesse Glas 3-0


De finale in de verliezersronde wordt op tafel 2 gespeeld. Er wordt gekozen om BO5 te spelen zodat vader en zoon ongeveer gelijk klaar zijn met de finale aan de winnaarskant. Niet veel later is junior de winnaar en blijken Leon en Tom nog lang niet klaar op tafel 1. Junior pakt de winst in de verliezersronde met 3-2 en nestelt zich in de top 10. 

Vrijdag 12 augustus staat alweer het 6e toernooi op de kalender. Tot dan!
