Na 3 vrijdagen is het op zaterdag 20 augustus weer eens tijd voor een zaterdagavond toernooi. Hoopgeplaatste spelers als Bart Teeuwen, Aniel Boedhoe en Bart Urselmann zijn niet van de partij en verder missen we ook Siento Meinhardt en Niels van Rooij die momenteel nog in de top 10 staan. Van Leon Seerden weten we dat hij ook niet aanwezig zal zijn dus de toernooileider heeft er een hard hoofd in wat betreft het aantal inschrijvingen. Maar omstreeks 20.00 uur mogen we toch nog een mooi aantal van 15 biljarters noteren en starten we vlug het toernooi op met 3 poules van 4 en een poule van 3. 

In poule 1 openen Paul Seerden en Sten Bongers met een overwinning op respectievelijk Jesse Glas en Luke Steevens. Sten doet vervolgens goede zaken door Paul te verslaan die op zijn beurt orde op zaken stelt met een overwinning op Luke Steevens. Luke had het verzoek om bij Jesse in de poule te komen en de laptop was hem vandaag gunstig gezind want de heren mogen tegen elkaar uitkomen. Wat Luke misschien niet had gehoopt is dat hij tegen een nederlaag aan zou lopen in deze partij. Daardoor eindigt hij laatste in poule 1. Paul en Sten gaan samen naar de winnaarsronde.  
1. Sten Bongers
2. Paul Seerden
3. Jesse Glas
4. Luke Steevens


Rene Nijs was pas 2 toernooien aanwezig maar kan met goede resultaten nog in de top 10 geraken. Daarvoor zal hij vanavond en volgende week goed moeten scoren. Vanavond opent hij poule 2 sterk met winst op Sjon van Bommel en Jitze Glas. Diverse frames gaan in 1 beurt uit. Als de concentratie wat verslapt in de laatste pot verliest Rene verassend van Anton Saes. Een mooie opsteker voor Anton die dan al weet dat hij in de verliezersronde zijn weg gaat vervolgen. De strijd op tafel 1 in de laatste poulewedstijd tussen Sjon en Jitze is d’r een om plek 2 en dus de winnaarsronde. Jitze wint en verwijst Sjon naar de verliezersronde. 
1. Rene Nijs
2. Jitze Glas
3. Sjon van Bommel 
4. Anton Saes

Carlo Stals wint zijn eerste partij van Ruud Relou op de kleine tafel en als hij vervolgens ook Dennis van Veldhoven aan de zegekar bindt weet hij zich samen met Benny Houben al verzekert van de winnaarsronde want ook Benny staat op 2 overwinningen. Benny zet Carlo vervolgens met beide beentjes weer op aarde in de laatste pot waarin hij in een mum van tijd met Carlo afrekent. Dennis van Veldhoven wint van Ruud om plek 3. 
1. Benny Houben 
2. Carlo Stals 
3. Dennis van Veldhoven
4. Ruud Relou


Roel Vanlier is na een middag vertoeven bij Don Papi even naar huis gelopen om de hond uit te laten. Het plan is om dan rond 20.00 uur bij de Hook naar het pooltoernooi te gaan kijken en desnoods nog mee te spelen. Wanneer hij richting de Hook wandelt vragen enkele buurtgenoten waar hij naartoe gaat. “Biljarten bij de Hook” is het antwoord. Een half uur later wandelt de complete fanclub van Roel, 4 man sterk plus begeleider, bij de Hook binnen om hem aan te moedigen. In de partij tegen Patrick Konings krijgt Roel nog op z’n broek. Maar even later staat Roel met 1-0 voor tegen Tom Reemers als blijkt dat het bijna 22.00 uur is en het gezelschap fans naar huis moet voor een goede nachtrust. Roel is zo uit het veld geslagen dat Tom de partij nog wint met 2-1. 
1. Patrick Konings 
2. Tom Reemers
3. Roel Vanlier 


Net zoals de afgelopen weken hebben we wederom 8 spelers in de winnaarsronde. Sten Bongers neemt het als poulewinnaar van poule 1 op tegen Tom Reemers die 2e werd in poule 4. De eerste 2 frames gaan gelijk op. Sten verliest op onervarenheid zo zal blijken en in frame 3 speelt Tom een sterk frame. 
Rene Nijs wint frame 1 tegen Carlo Stals die het dan op zijn heupen krijgt en Rene kansloos laat in de volgende 3 frames. Een verrassende uitslag maar zeker dik verdiend. 
Jitze Glas trekt weer alles uit de kast om Benny Houben te ontregelen en slaagt hier met verve in. Het wordt 3-2 voor Jitze. 
Paul Seerden krijgt meer dan voldoende kansen om Patrick Konings te verslaan maar hij heeft na een 1-0 voorsprong het vizier duidelijk niet op scherp staan want Patrick wint met 3-1. 
WR L8:
Sten Bongers – Tom Reemers 0-3
Rene Nijs – Carlo Stals 1-3
Benny Houben – Jitze Glas 2-3
Patrick Konings – Paul Seerden 3-1


Tom Reemers komt op een comfortabele 3-0 voorsprong tegen Carlo Stals in de halve finale. Carlo wenst Tom een goed laatste frame maar begint vervolgens wel goed te biljarten. Het wordt 3-2 door enkele goede beurten van “Colucci” en Carlo verzuimt het helemaal spannend te maken omdat wit verdwijnt en Tom middels een handbal de partij in frame 6 kan beslissen. 
Patrick Konings loopt niet in dezelfde val als Benny deed tegen Jitze. Patrico wint met duidelijke cijfers van de koning van het catenaccio. Jitze kan tevreden zijn met het vandaag verdiende puntenaantal en lijkt zich toch nog te gaan plaatsen voor de finaledag. 
WR L4:
Tom Reemers – Carlo Stals 4-2
Jitze Glas – Patrick Konings 0-4


Tom Reemers en Patrick Konings spelen de finale die prima begint. Tom neemt een 1-0 voorsprong maar Patrick countert en maakt 1-2. Naarmate de tijd verstrijkt verslappen de mannen en zwakt het niveau af. Dit doet de meeste bezoekers besluiten om naar huis te gaan. Enkel de familie Seerden blijft zitten om mentaal te ondersteunen. Patrick mag uiteindelijk het 7e en laatste frame winnen en tekent daarmee voor zijn 2e toernooioverwinning. 
WR Finale:
Tom Reemers – Patrick Konings 3-4


In de verliezersronde heeft Jesse Glas een vrijloot omdat er maar 7 biljarters aanwezig zijn.  
Sjon van Bommel rekent eenvoudig af met Ruud Relou en Roel Vanlier is nog lang niet moe want hij klopt Luke Steevens. Dennis van Veldhoven en Anton Saes spelen een spannende partij die door Anton wordt gewonnen. 
VR L8:
Sjon van Bommel – Ruud Relou 2-0
Dennis van Veldhoven – Anton Saes 1-2
Roel Vanlier – Luke Steevens 2-0 


Jesse Glas is wellicht te veel afgekoeld na een lange pauze en Sjon van Bommel laat hem derhalve kansloos in de eerste halve finale. 
Anton Saes moet harder werken voor zijn plaats in de finale. Roel Vanlier is de opponent tegen wie Anton met 3-2 wint. 
VR L4:
Jesse Glas – Sjon van Bommel 0-3
Anton Saes – Roel Vanlier 3-2


Anton Saes speelt de finale tegen Sjon van Bommel. Er ontstaat nog even wat discussie tijdens de partij maar al snel wordt het spel hervat en weet Sjon met 3-1 te winnen. Helaas geen overwinning voor Anton maar hij heeft toch een goed toernooi achter de rug met 3 winstpartijen vanavond. 
VR Finale:
Sjon van Bommel – Anton Saes 3-1

Vrijdagavond spelen we het laatste toernooi in de reeks van 8. Dan wordt duidelijk welke 10 heren zich gaan plaatsen voor de finaledag op zaterdag 3 september. Doordat van enkele hooggeplaatste spelers nog niet zeker is of ze aanwezig kunnen zijn op 3 september ligt het veld nog volledig open. 
De finaledag willen we rond 19.00 uur opstarten. 

