Na een periode van dik 2 maanden zonder toernooi wordt het dringend tijd om de toernooireeks voor het seizoen 2022-2023 op te pakken. Door de drukke bezetting van de zaal is vrijdag 18 november de eerste mogelijkheid om een toernooi in te plannen en dat de biljarters er zin in hebben is duidelijk want de opkomst vanavond is meer dan prima. 21 biljarters zijn van de partij voor een sportieve en gezellige avond biljarten. 
Met een dergelijk aantal deelnemers spelen we in poules van 3 zodat we snel richting de knock-out fase gaan. 
Er lopen behoorlijk wat sterke spelers rond dus het beloofd een spektakelstuk te worden vanavond. 

Poule 1: In de eerste poule van de avond wint Rene Nijs met 2-1 van Anton Saes. Anton vervolgd tegen Tom Reemers en speelt goed. Het zit Anton niet mee want ietwat fortuinlijk wint Tom met 2-0. Tom en Rene spelen op de 8ft tafel tegen elkaar. Rene speelt ijzersterk en laat Tom amper aan tafel komen. Rene wordt glansrijk poulewinnaar. 
1. Rene Nijs 
2. Tom Reemers
3. Anton Saes

Poule 2: Sacha Jagers is de enige dame vanavond en opent tegen Luc Vleeshouwers op tafel 2. Luc wint met 2-0 en Sacha speelt haar 2e wedstrijd op de kleine tafel tegen Bart Teeuwen. Ook nu weet ze niet te winnen waardoor de strijd tussen Papianen Luc en Bart om de poulewinst gaat. Beide heren zijn zeker van de winnaarsronde en het is Bart die als poulewinnaar doorgaat richting deze winnaarsronde.
1. Bart Teeuwen
2. Luc Vleeshouwers
3. Sacha Jagers

Poule 3: Sjon van Bommel bezorgt Benny Houben geen best humeur want Sjon wint in partij 1 van Benny. Als Sjon ook nog van Richard Barendregt senior wint is hij overtuigend poulewinnaar. Benny en Senior knokken op tafel 1 om het 2e plekje in de winnaarsronde. Benny wint met hangen en wurgen. Senior zien we terug in de veliezersronde. 
1. Sjon van Bommel
2. Benny Houben
3. Richard Barendregt senior

Poule 4: Leon Seerden komt in zijn eerste wedstrijd met 1-0 achter tegen Niels van Rooij. Hij herpakt zich en wint moeizaam maar terecht met 1-2 van Niels. Niels verliest zijn 2e partij tegen Siento Meinhardt en weet al dat hij in de verliezersronde zal vervolgen. Siento wint van Leon in de 3e pot en pakt de winst in poule 4. 
1. Siento Meinhardt
2. Leon Seerden
3. Niels van Rooij

Poule 5: Kris Staekenborg treft met Paul Seerden en Tako Tak 2 sterke tegenstanders. Ondanks zijn goede (ronde) vorm van de laatste tijd kan Kris niet winnen van deze heren. Paul moet in de partij tegen Tako vooral toezien. Tako speelt goed en lijkt een van de favorieten voor de winst vandaag.
1. Tako Tak
2. Paul Seerden
3. Kris Staekenborg

Poule 6: Jesse Glas en Wouter Henckens zijn als eerste 2 aanwezig vanavond en hebben al de nodige oefenpotjes gespeeld alvorens de loting bepaald dat ze ook in de poule tegen elkaar uitkomen. Wouter blijkt te sterk voor Jesse en als Bart Urselmann dan nog volgt weet Jesse dat de verliezersronde zijn deel is. Wouter maakt het Urselmann moeilijk in partij 3 maar Urselmann speelt een sterk laatste frame en wint. 
1. Bart Urselmann 
2. Wouter Henckens
3. Jesse Glas

Poule 7: Lennard Schreurs opent met een 2-0 overwinning op Jitze Glas en weet zich daarmee al bijna verzekert van de winnaarsronde. Een 2-0 nederlaag tegen Aniel Boedhoe maakt het nog even spannend maar Jitze Glas kan alleen roet in het eten gooien wanneer hij met 2-0 wint van Aniel en alle heren op een shoot-out worden aangewezen. Aniel komt echter nooit in gevaar tegen Jitze. 
1. Aniel Boedhoe
2. Lennard Schreurs
3. Jitze Glas


Sjon van Bommel en Aniel Boedhoe zijn de nummers 1 die een vrijloot krijgen in de eerste knock-out ronde. Alle anderen spelen wel. 
Bart Teeuwen vliegt uit het toernooi. Dat is balen maar het komt niet eens zo slecht uit want Bart moet vannacht om 01.00 uur nog een nachtdienst gaan draaien. 
Volkszanger Siento Meinhardt druipt na zijn nederlaag ook af. Geen live entertainment meer in de late uurtjes deze keer. 
WR L16:
Rene Nijs – Lennard Schreurs 3-2
Bart Teeuwen – Wouter Henckens 2-3
Siento Meinhardt – Paul Seerden 1-3
Tako Tak – Leon Seerden 3-0
Bart Urselmann – Benny Houben 3-0
Luc Vleeshouwers – Tom Reemers 2-3

In de kwartfinales moet Rene Nijs voor de 2e maal een achterstand goedmaken. Dit keer verslaat Rene Wouter Henckens. 
Sjon van Bommel heeft te lang stilgezeten en bier gedronken om Paul Seerden ook maar een strobreed in de weg te leggen. 
Tako Tak verliest van een ontketende Bart Urselmann. De eerste 2 frames zijn al voorbij voordat Tako goed en wil met de ogen heeft geknipperd.
Aniel Boedhoe treft hetzelfde lot als Sjon van Bommel Ook hij zat lang stil en komt niet op gang tegen Tom Reemers.
WR L8:
Rene Nijs – Wouter Henckens 3-2
Sjon van Bommel – Paul Seerden 0-3
Tako Tak – Bart Urselmann 1-3
Aniel Boedhoe – Tom Reemers 0-3

2 spannende halve finales worden beslist in het voordeel van de favoriet. Beide keren moet de overwinning van ver komen want zowel Tom als Paul komt op een 2-1 voorsprong. 
Rene Nijs – Paul Seerden 3-2
Bart Urselmann – Tom Reemers 3-2

Vanwege het tijdstip spelen we in de finale een race tot de 3. Rene Nijs is alle knock-out wedstrijden achter gekomen en wist alle keren de partij nog naar zijn hand te zetten. In de finale komt Rene wederom met 2-0 achter maar tegen Bart Urselmann lukt het niet om dit kunstje te herhalen. 
Rene Nijs – Bart Urselmann 0-3


In de verliezeronde hebben we 7 biljarters nog in de race. Jitze Glas ontvangt een vrijlot. 
VR L8:
Anton Saes – Sacha Jagers 0-2
Richard Barendregt senior – Niels van Rooij 2-0
Kris Staekenborg – Jesse Glas 2-1

Sacha Jagers verrast in de eerste halve finale door met 3-2 te winnen van Richard Barendregt senior. Kris Staekenborg wekt ook enige verbazing door Jitze Glas in de andere partij kansloos te laten. Krisje speelt goed en wint eenvoudig van Jitze. 
Sacha Jagers – Richard Barendregt senior 3-2
Kris Staekenborg – Jitze Glas 3-0

Sacha lijkt in de finale geen kans te krijgen tegen Kris Staekenborg want Kris komt op een 2-0 voorsprong en mist zwart voor een ruime 3-0 voorsprong. Sacha vecht terug, komt gelijk, pakt zelfs een voorsprong en drijft Kris in het nauw. De druk wordt Kris blijkbaar te veel want na het potten van de zwarte bal in frame 6 loopt ook wit weg en wint Sacha de verliezersronde. 
Sacha Jagers – Kris Staekenborg 4-2

Bart Urselmann voert de ranking aan na toernooi 1. Het volgende toernooi is op vrijdag 2 december. Dan zien we jullie graag terug. 
