2 weken geleden stond ons eerste toernooi op de agenda en we kunnen terugkijken op een perfecte opening van de reeks aangezien er toen 21 biljarters van de partij waren. Vanavond verwachten we een ietwat mindere opkomst maar met 20 spelers kunnen we ook nu dik tevreden zijn.
Er zitten enkele nieuwelingen in het veld voor vanavond. In de categorie gelegenheidsspelers zijn Luke Steevens en Laura Barents aanwezig. Laura is normaliter onze bardame maar speelt vanavond eens gezellig mee. 
Richard Barendregt junior en Patrick Konings zijn veel geziene gezichten op onze toernooien en zijn voor het eerst deze reeks van de partij. Bart Houben is vanavond de grote favoriet ondanks dat hij wat minder regelmatig speelt. 
Verder zijn veel vaste gezichten weer van de partij, zo ook koploper in de stand, Bart Urselmann. 
Doordat er ook 2 dartswedstrijden gespeeld worden in de zaal is het een drukke en gezellige bedoening. De kleine tafel staat iets verderop geposteerd maar we zullen m hard nodig hebben met dit aantal spelers. 

Poule 1: We hebben 2 poules van 4 en in de eerste poule zien we Benny Houben, Jesse Glas, Paul Seerden en Richard Barendregt Junior. Voor Jesse een onmogelijke opgave om de winnaarsronde te bereiken en dit blijkt na 3 nederlagen. Paul Seerden moet zich gewonnen geven tegen Benny en Junior en in de strijd om de poulewinst is junior de beste. 
1. Richard Barendregt Junior 
2. Benny Houben
3. Paul Seerden
4. Jesse Glas

Poule 2: Laura Barents heeft er geen moeite mee om vanavond 3 keer op de kleine tafel te spelen. Laura is niet in staat om te winnen maar krijgt wel wat tips en tricks van de ervaren spelers uit haar poule. De heren vechten onderling om 3 plaatsen in de winnaarsronde en het zijn de eredivisiespelers van Jonas en Don Papi die uiteindelijk als nummer 1 en 2 uit de strijd komen. Aniel Boedhoe wordt poulewinnaar met louter overwinningen. Bart Teeuwen pakt plek 2. Wouter Henckens, die op het vorige toernooi nog goed voor de dag kwam, moet vandaag genoegen nemen met een plek in de verliezersronde.
1. Aniel Boedhoe
2. Bart Teeuwen
3. Wouter Henckens
4. Laura Barents

Poule 3: Sacha Jagers won in het vorige toernooi nog de verliezersronde en na 2 verloren poulewedstrijden zal ze ook vanavond het geluk daar gaan beproeven. Richard Barendregt senior pakt revanche op Sacha voor de verloren pot in het vorige toernooi en ook Bart Houben is te sterk voor haar. Bart Houben wint poule 3.  
1. Bart Houben
2. Richard Barendregt senior
3. Sacha Jagers

Poule 4: Bart Urselmann verliest in zijn eerste poulewedstrijd met 2-0 van Lennard Schreurs en Lennard lijkt al bijna zeker van de winnaarsronde. Als hij partij 2 verliest met 2-0 van een zeer sterk spelende Siento Meinhardt gloort er weer hoop voor Bart. In partij 3 komt Ursel met 1-0 voor. Siento krijgt in frame 2 een shot op zwart maar mist en Urselmann wint met 2-0 waardoor er een shoot-out aan te pas moet komen om de volgorde te bepalen. Urselmann pakt hier de groepswinst en Lennard lift mee naar de winnaarsronde. Siento is zuur na deze onnodige uitschakeling.  
1. Bart Urselmann
2. Lennard Schreurs 
3. Siento Meinhardt

Poule 5: Niels van Rooij treft voor de verandering Tom Reemers in de poulefase en trekt zoals wel vaker aan het kortste eind. Patrick Konings wint vervolgens van Tom Reemers en speelt een solide pot tegen Niels voor de winst in de poule. 
1. Patrick Konings
2. Tom Reemers
3. Niels van Rooij

Poule 6: Anton Saes heeft vanavond wat steekpenningen betaald voor een goede loting in poule 6 en krijgt Kris Staekenborg en Luke Steevens als opponenten. Deze mannen spelen eerst tegen elkaar en Luke wint van Kris. Vervolgens doet Luke er alles aan om nog een plek in de verliezersronde te bemachtigen en is Krisje al aardig in de olie aan het raken waardoor Anton toeslaat met 2 winstpartijen. Anton wordt poulewinnaar en pakt zeer welkome punten voor de stand.  
1. Anton Saes
2. Luke Steevens
3. Kris Staekenborg


We hebben 12 biljarters in de winnaarsronde dus volgt er een schifting om tot 8 kwartfinalisten te komen. 4 poulewinnaars zijn vrijgeloot en dit zijn Anton Saes, Junior, Urselmann en Bart Houben. 
De andere heren spelen een best of 5 wedstrijd. Aniel Boedhoe is daarin veel te sterk voor Luke Steevens. Lennard Schreurs laat opgelegde kansen liggen om Tom Reemers te verslaan. Patrick Konings wint van Senior en Bart Teeuwen speelt een spannende pot waarvan we het einde niet zien maar aan het stampvoeten en slagwerk te horen heeft hij zijn pot verloren van Benny Houben.  
WR L16:
Aniel Boedhoe – Luke Steevens 3-0
Tom Reemers – Lennard Schreurs 3-1
Patrick Konings – Richard Barendregt senior 3-1
Bart Teeuwen – Benny Houben 2-3


In de kwartfinales spelen we wederom best of 5 met enkele mooie affiches. De partij tussen Patrick Konings en Bart Urselmann springt er uit. Urselmann wint nipt van zijn maatje en plaatst zich voor de halve finales. Bart Houben heeft geen moeite met Tom Reemers en ook Benny Houben wint relatief eenvoudig van Anton Saes. Richard Barendregt junior moet de winst aan Aniel Boedhoe laten. 
WR L8:
Richard Barendregt junior – Aniel Boedhoe 2-3
Bart Houben – Tom Reemers 3-0
Bart Urselmann – Patrick Konings 3-2
Anton Saes – Benny Houben 0-3


De halve finales tonen veel gelijkenissen. 2 maal Bart tegen een Jonas speler. Aniel neemt het op tegen Bart Houben. Achternaamgenoot van Bart, Benny Houben speelt op zijn beurt tegen Bart Urselmann. In beide gevallen wint Houben. Aniel en Urselmann stranden in de halve finale.  
Aniel Boedhoe – Bart Houben 1-3
Bart Urselmann – Benny Houben 1-3


We besluiten om ook nu best of 5 te blijven spelen zodat we rond de klok van 01.30 uur klaar zijn met het toernooi. Bart Houben bewijst in de finale dat hij nog altijd de beste speler in onze regio is. Het gemak waarmee hij zijn partijen wint en positie behoudt op de tafel spreekt boekdelen. Benny geeft prima tegenpartij maar moet zich gewonnen geven.  
Bart Houben – Benny Houben 3-1


In de verliezeronde hebben we 8 kwartfinalisten om mee te beginnen, althans dat denken we. De realiteit leert ons dat de spelers bij de bosjes omvallen. Sacha Jagers en Siento Meinhardt openen de kwartfinales en Siento pakt de winst. Paul Seerden en Wouter Henckens spelen dan met Paul als winnaar. Wouter verzuimt zijn kansen te benutten. 
Niels van Rooij verslaat in de 3e kwartfinalepartij Jesse Glas en zo zijn al 3 spelers bekend voor de halve finales. En dan stropt de machine. Kwartfinale 4 tussen Kris Staekenborg en Laura Barents wordt niet gespeeld. Beide spelers hebben het gebouw verlaten. Daardoor loopt Niels van Rooij direct door naar de finale want hij treft niemand in de halve finale. 
Paul Seerden zou tegen Siento Meinhardt uit moeten komen maar ook Siento heeft benen genomen. Waardoor we de halve finales overslaan en direct een finale kunnen starten. 
De finale in de winnaarsronde wordt een prooi voor Niels. Op een 2-1 stand speelt hij een sterk 4e en laatste frame en wint daarmee terecht de finale. 
VR L8:
Paul Seerden – Wouter Henckens 2-1
Sacha Jagers – Siento Meinhardt 1-2
Niels van Rooij – Jesse Glas 2-0
Kris Staekenborg – Laura Barents 0-0 

VR Finale:
Paul Seerden – Niels van Rooij 1-3

Doordat de pot na 2 toernooien goed gespekt is ziet het er naar uit dat we ook de top van de ranking na 10 toernooien gaan belonen voor hun goede spel. Kortom, alle reden om te blijven strijden voor een hoge klassering. 
Het volgende toernooi is op zaterdag 23 december.
