Het is vrijdag 23 december en de kerstvakantie is voor de meesten begonnen. We spelen het 3e poolbiljarttoernooi en de tekenen voor een goede opkomst zijn weer goed. Geen Siento en Niels vanavond die last minute afbellen maar wel enkele nieuwe gezichten en verder de vaste groep biljarters. Dit resulteert in liefst 22 poolbiljarters die om 20.00 uur nagenoeg allemaal aanwezig zijn om het toernooi op te starten. We verdelen de spelers over 7 poules. Poule 1 bestaat uit 4 spelers en de rest uit 3 man.  

Poule 1: Rene Nijs en Benny Houben zijn de favorieten in de poule van 4. Dave Martens, een jeugdvriend van Rene, is als gelegenheidsbiljarter van de partij voor een avondje uit en Carlo Stals is voor het eerst aanwezig in deze reeks. Carlo opent tegen Rene en kan direct voor een verrassing zorgen. Hij kan de 1-0 voorsprong echter niet uitbouwen naar een overwinning ondanks geboden kansen en Rene pakt de overwinning. Tegen maatje Dave wint Rene ook maar Benny Houben is een te zware opponent zo zal blijken. Benny wordt dan ook poulewinnaar en hij blijkt nog de meeste moeite te hebben met Dave die zijn ballen aardig pot. Dave weet geen partij in winst om te zetten waardoor hij 4e wordt in deze poule. 
1. Benny Houben 
2. Rene Nijs
3. Carlo Stals
4. Dave Martens

Poule 2: Jesse Glas opent tegen Rolf Stals die al een hele poos niet aanwezig was op onze toernooien. Rolf is simpelweg te sterk voor Jesse die tegen Tako Tak mag herkansen. Maar dit wordt vooral een wedstrijd kijken naar de meester die Jesse amper aan tafel laat. Tako verslaat Rolf om de poulewinst en beide heren gaan richting de winnaarsronde. 
1. Tako Tak
2. Rolf Stals 
3. Jesse Glas

Poule 3: Jitze Glas treft net als zijn zoon 2 sterke tegenstanders en in de huidige vorm is Jitze niet opgewassen tegen deze mannen. Het is duidelijk dat hij ritme ontbeert doordat hij geen competitiewedstrijden meer speelt en dus kan hij zich na nederlagen tegen Bart Urselmann en Luuk Kamminga opmaken voor de verliezersronde. Urselmann is de leider in de ranking en wint van Luuk om plek 1 in poule 3.   
1. Bart Urselmann 
2. Luuk Kamminga
3. Jitze Glas

Poule 4: Lennard Schreurs ziet perspectief als hij zijn poule voor ogen krijgt. En hij kan eerst de tegenstanders nog even analyseren want Sten Bongers en Sjon van Bommel starten tegen elkaar. Sten weet Sjon te verslaan op de kleine tafel en vervolgt met de partij tegen Lennard. Lennard wint maar is aardig onder de indruk van de techniek van zijn tegenstander die natuurlijk op het libre biljart goed uit de voeten kan. Lennard speelt de laatste wedstrijd tegen Sjon en bij een 2-1 overwinning voor Sjon zal er een shoot-out volgen. Sjon mist zwart om dit te bewerkstelligen en dus is Lennard poulewinnaar met Sten als nummer 2. 
1. Lennard Schreurs
2. Sten Bongers
3. Sjon van Bommel

Poule 5: In poule 5 komt Tom Reemers met 1-0 voor tegen Leon Seerden maar kantelt de partij en weet Leon de winst te pakken. Tom moet tegen Richard Barendregt senior op de 8ft tafel orde op zaken stellen. Dit lukt, met veel fortuin, waardoor Richard gedwongen wordt om de laatste partij winnend af te sluiten tegen Leon. Dit lukt niet waardoor Leon poulewinnaar wordt en Senior in de verliezersronde uitkomt. 
1. Leon Seerden
2. Tom Reemers
3. Richard Barendregt senior

Poule 6: Ruud Relou speelt zo nu en dan mee op onze toernooien. Na het horen van zijn poulegenoten is hij mentaal al bezig met de verliezersronde en terecht zo zal blijken want Paul Seerden en Aniel Boehoe zijn te sterk voor Ruud. Paul verslaat Aniel met 2-0 om de 1e plek in de poule maar beide heren zien we in de winnaarsronde terug.
1. Paul Seerden
2. Aniel Boedhoe
3. Ruud Relou

Poule 7: Anton Saes en Wouter Henckens spelen in poule 7 tegen elkaar en het is Wouter die wint. Hij mag vervolgens tegen Bart Teeuwen spelen en verliest nu met 2-1. Dit betekent dat Anton moet winnen om een winnaarsronde plek af te dwingen maar Bart laat het niet gebeuren en wordt met 2 overwinningen poulewinnaar.
1. Bart Teeuwen
2. Wouter Henckens
3. Anton Saes


We hebben 14 biljarters in de winnaarsronde dus volgt er een schifting om tot 8 kwartfinalisten te komen. 2 poulewinnaars zijn vrijgeloot en dit zijn Benny Houben en Bart Teeuwen. 
De andere heren spelen een best of 5 wedstrijd. In 3 wedstrijden is de pot na 3 frames al klaar want Tako Tak, Bart Urselmann en Leon Seerden winnen met 3-0. Vooral de 3-0 overwinning van Leon stemt alle aanwezigen tevreden. Het scheelt weer wat in tijd. 
Rolf Stals verliest in deze ronde met 3-1 van Rene Nijs. Paul Seerden en Tom Reemers spelen een wedstrijd over 5 frames. Paul weet te winnen van Luuk Kamminga in een partij waarin beide heren veel kansen krijgen op de winst in het laatste frame. 
Lennard Schreurs speelt een sterk eerste frame tegen Tom die 1-1 maakt en dan een domme fout maakt door met een bal in de hand de verkeerde kleur te shotten. Lennard komt 2-1 voor maar Tom wint alsnog.
WR L16:
Tako Tak – Wouter Henckens 3-0
Bart Urselmann – Aniel Boedhoe 3-0
Lennard Schreurs – Tom Reemers 2-3
Leon Seerden – Sten Bongers 3-0
Paul Seerden – Luuk Kamminga 3-2
Rolf Stals – Rene Nijs 1-3


In de kwartfinales spelen we wederom best of 5 met een clash tussen de gebroeders Seerden op tafel 1. De oudste van de 2 wint en dus is Paul halve finalist. 
Tom Reemers verliest met harde cijfers van Bart Urselmann en dit overkomt Rene Nijs ook tegen Bart Teeuwen. Een knappe 3-0 overwinning geeft Bart vleugels. Jacco Paap is er minder blij mee omdat Bart op de reservelijst staat om te werken bij Don Papi en de tent daar op dit ogenblik volstroomt. 
Benny Houben is niet opgewassen tegen Tako Tak die mentale ondersteuning van de vrouw krijgt.  
WR L8:
Benny Houben – Tako Tak 1-3
Bart Urselmann – Tom Reemers 3-0
Leon Seerden – Paul Seerden 1-3
Bart Teeuwen – Rene Nijs 3-0


De halve finales worden op tafel 1 en 2 afgewerkt. Paul speelt op zijn bekende tafel 1 tegen Bart Teeuwen. Bart heeft duidelijk het licht gezien of wil gewoon niet gaan werken maar het wordt een 3-0 overwinning waardoor hij de finale zal gaan spelen. 
In de andere partij komt Tako Tak met 2-0 voor tegen Bart Urselmann. De 2 frames die dan volgen vliegen niet zo snel voorbij als de eerste 2 maar brengen Tako wel de overwinning. Urselmann druipt af. 
WR L4:
Tako Tak – Bart Urselmann 3-1
Bart Teeuwen – Paul Seerden 3-0


Door de goede opkomst is het met slechts 4 biljarts een beetje behelpen qua tijd. Zeker omdat we altijd een verliezersronde spelen. Omstreeks 01.30 uur moeten we nog aan de finale beginnen in de winnaarsronde en dit doen we net als de vorige 2 toernooien in een race tot de 3. 
Tako rekent in deze pot vakkundig af met Bart Teeuwen die relatief rustig blijft. Buiten wat mondeling geweld en beledigingen aan zijn eigen adres vallen er geen gewonden. Tako pakt 23 punten voor de stand en kruipt richting de top van de ranking. 



In de verliezeronde hebben we 8 kwartfinalisten om mee te beginnen. Carlo Stals en Jesse Glas openen het bal en Carlo wint zijn 2e partij van de avond. 
Jitze Glas en Sjon van Bommel spelen de 2e kwartfinale in de verliezersronde die door vlugge Sjonnie wordt gewonnen. Sjon stoot sneller dan zijn schaduw en verwijst na de uitschakeling van Jesse ook vader Jitze naar de uitgang. 
Richard Barendregt senior wint relatief eenvoudig van Ruud Relou die zich dan maar bij de locals voegt om nog meer bier te drinken. 
Anton Saes heeft een zware pot tegen Dave Martens die vooral goed is in het potten van de witte bal. 
VR L8:
Carlo Stals – Jesse Glas 2-0
Jitze Glas – Sjon van Bommel 1-2
Richard Barendregt senior – Ruud Relou 2-0
Anton Saes – Dave Martens 2-1 

De eerste halve finale tussen Sjon van Bommel en Carlo Stals is een partij die voor Richard Barendregt senior te lang duurt waardoor hij besluit om huiswaarts te gaan. Anton Saes wint daardoor zonder te spelen en ziet de pot tussen Sjon en Carlo beslist worden in het voordeel van Sjon. 
VR Halve finale:
Carlo Stals – Sjon van Bommel 1-2
Richard Barendregt Senior – Anton Saes 0-2

Sjon en Anton spelen de verliezersronde finale net als de winnaarsronde in een best of 5 partij. Natuurlijk spelen de mannen een spannende en gelijk opgaande partij die in frame 5 beslist zal worden. Anton is geduldig en Sjon raakt lichtelijk geïrriteerd. Anton weet met deze tactiek de winst te pakken en voegt zo 11 punten toe aan zijn ranking en vestigt zich op plaats 9 in de stand.  
VR Finale:
Sjon van Bommel – Anton Saes 2-3

Door de goede opkomst zit er na 3 toernooien al ruim 300 euro in de pot dus dat belooft wat voor de finaledag die na 10 toernooien gespeeld zal worden. Het lijkt sowieso een sterk deelnemersveld te worden wat we terugzien op deze finaledag want het niveau is dit seizoen wat hoger dan voorgaande jaren.

Aanstaande vrijdag staat het Disco Poolbiljarttoernooi op de agenda. We hebben nog enkele plaatsen vrij om deel te nemen. 
Poolbiljarttoernooi 4 is pas op vrijdag 24 februari. Dan zien we jullie allemaal graag weer terug. 
