Na 2 maanden reces ivm carnaval en andere drukke activiteiten bij de Hook mogen we op de vrijdag na carnaval eindelijk weer een poolbiljarttoernooi spelen. Daar waar veel kroeggangers aan het uitkateren zijn van overmatig alcoholgebruik zien we liefst 22 biljarters verschijnen. Wederom een ongekend aantal spelers waarmee de prijzenpot na 4 toernooien al ruim boven de 400 euro oploopt. We hebben het besluit genomen om de top van de ranking op het einde van de reeks te belonen met een geldprijs. De winnaar van de ranking pakt gegarandeerd 100 euro. 
We hebben vandaag 2 nieuwkomers. Tom Steijvers en Jacco Paap gaan wellicht nog pogen een ticket voor de finaledag te bemachtigen en dit is zeker nog mogelijk in de 7 toernooien die komen te beginnen met het toernooi van vandaag. 
Teun Moors zou vanavond aanwezig zijn maar door ziekte bij het thuisfront besluit hij niet te komen. Jitze Glas loopt tijdens de avond binnen. Een zware blessure houdt hem nog wel een poosje aan de kant. 

De eerste poule van de avond bestaat uit 4 spelers. Jesse Glas heeft de eigenschap om een wedstrijd te winnen op het moment dat hij in een poule van 4 zit. Dit betekent dat Jesse na z’n overwinning op Niels van Rooij toch op de verliezersronde wordt aangewezen. Bart Urselmann en Aniel Boedhoe zijn te sterk voor zowel Jesse als Niels. Voor Niels is het een teleurstellende hervatting van onze reeks met louter nederlagen. Bart wint de poule.  
1. Bart Urselmann
2. Aniel Boedhoe
3. Jesse Glas
4. Niels van Rooij

Poule 2: Paul Seerden wint zijn eerste wedstrijd in poule 2 met 2-0 van Wouter Henckens. Vervolgens speelt Paul op de kleine tafel tegen Tom Reemers. Tom speelt geen onaardige wedstrijd maar mist 2 keer een cruciale bal en Paul straft dit goed af en wint met 2-0. Daardoor spelen Tom en Wouter om het 2e plekje in de winnaarsronde. Het is een spannend en tactische wedstrijd die door de meest ervaren speler gewonnen wordt. Tom dus door naar de winnaarsronde.  
1. Paul Seerden
2. Tom Reemers 
3. Wouter Henckens

Poule 3: Benny Houben wint zijn eerste poulewedstrijd van Sjon van Bommel maar heeft geen klagen want het had zomaar 0-2 voor Sjon kunnen zijn. Sjon speelt sterk maar het is Benny die met 2-1 wint. Richard Barendregt Junior ondervindt dat Sjon in prima vorm verkeerd want hij verliest van Sjon Jeremy. Benny Houben mag op de kleine tafel geen fout maken tegen Junior en doet dit ook niet. Daarmee is Richard aangewezen op de verliezersronde.    
1. Benny Houben
2. Sjon van Bommel
3. Richard Barendregt junior

Poule 4: Luc Vleeshouwers baart opzien met een 2-0 overwinning op Rene Nijs op tafel 3. Als Leon Seerden even later ook van Rene weet te winnen op tafel 4 trekt Rene de conclusie dat het niet zijn dag is en besluit hij huiswaarts te keren. Leon en Luc spelen een slopende partij om de poulewinst die door Leon wordt gewonnen. 
1. Leon Seerden
2. Luc Vleeshouwers
3. Rene Nijs


Poule 5: Bart Teeuwen wint zijn openingspartij van Tom Steijvers in een tactische battle tegen zijn maatje. Patrick Konings treft eenzelfde lot als Rene Nijs. Op papier is hij de favoriet in deze poule maar hij verliest beide partijen. Eerst is Tom Steijvers met 2-0 te sterk en vervolgens mislukt ook de herkansingspot tegen Bart Teeuwen. 
1. Bart Teeuwen
2. Tom Steijvers
3. Patrick Konings

Poule 6: Jacco Paap is sinds enkele weken wat minder druk in de weekenden. Dat betekent dat hij een poolbiljarttoernooi mee kan pakken. Ergens in december scheurde Jacco zijn achillespees af dus erg gemakkelijk loopt hij niet maar zijn spel lijdt hier zeker niet onder want “Herr Flick” wint van Carlo Stals en Richard Barendregt senior. Senior wint op zijn beurt van Carlo Stals die ook nog lang niet de oude is. 
1. Jacco Paap
2. Richard Barendregt senior
3. Carlo Stals

Poule 7: Siento Meinhardt opent in poule 7 met een 2-1 overwinning op Kris Staekenborg. Kris krijgt een kansje om de pot te winnen maar verzaakt op een belangrijk moment. Anton Saes wordt vervolgens geklopt door Siento waardoor de laatste poulewedstrijd tussen Kris en Anton om een plek in de winnaarsronde gaat. Krisje trekt alle registers open en Anton heeft geen antwoord op het listige spel van Kris. 
1. Siento Meinhardt
2. Kris Staekenborg
3. Anton Saes


12 van de 14 biljarters komen in de winnaarsronde in actie. Bart Urselmann en Bart Teeuwen ontvangen een bye en kunnen een poosje wachten tot ze aan de beurt zijn bij de laatste 8. 
Paul Seerden rekent met 3-1 af met Kris Staekenborg. Kris krijgt in alle frames kansen maar laat ze onbenut. Benny Houben zag voorafgaand aan zijn wedstrijd tegen Richard Barendregt senior de laatste poulewedstrijd van zijn tegenstander. Op dat moment speelde Richard als een dweil maar tegen Benny knalt hij alles weg en wint in sneltreinvaart. Benny is flabbergasted. 
Leon Seerden verliest met 3-0 van Tom Steijvers. Jacco Paap wint met dezelfde cijfers van Luc Vleeshouwers die de vrijdagmiddagborrel wellicht ietwat te vroeg is begonnen. 
Siento Meinhardt krijgt geen poot aan de grond tegen een sterke Sjon van Bommel en Tom Reemers heeft het meeste voordeel met de rol van de ballen in zijn pot tegen Aniel Boedhoe en wint. 
WR L16:
Paul Seerden – Kris Staekenborg 3-1
Benny Houben – Richard Barendregt senior 0-3
Leon Seerden – Tom Steijvers 0-3
Jacco Paap – Luc Vleeshouwers 3-0
Siento Meinhardt – Sjon van Bommel 0-3
Tom Reemers – Aniel Boedhoe 3-1

Bart Urselmann is de eerste speler die in actie komt in de kwartfinales. Hij laat Paul Seerden kansloos en is de eerste halve finalist. 
Sjon van Bommel opent sterk tegen Tom Reemers die zich vastbijt en gelijk maakt. Als het tactisch wordt is Tom in het voordeel en dit uit zich in een 3-1 overwinning. 
Bart Teeuwen is ondertussen begonnen aan zijn wedstrijd tegen Jacco Paap. Deze pot is eerder een aflevering van survival of the fittest dan een poolwedstrijd. Jacco trekt alle registers open om Bart op de knieën te krijgen. Hij neemt de carnavalskraker “ik ga lekker drinken uit m’n kruik” wel heel letterlijk want het ene na het andere borreltje schrobbeler wordt genuttigd. Bart Teeuwen is het minst bestand tegen deze alcoholische versnaperingen en na bijna anderhalf uur biljarten blijkt Jacco de winnaar. 
Richard Barendregt senior maakt er een spannende partij van tegen Tom Steijvers. Tom weet de pot te winnen en daarmee doen de nieuwkomers het goed want Tom en Jacco zien we terug in de halve finales. 
WR L8:
Bart Urselmann – Paul Seerden 3-0
Richard Barendregt senior – Tom Steijvers 2-3
Bart Teeuwen – Jacco Paap 2-3
Sjon van Bommel – Tom Reemers 1-3

Bart Urselmann is de te kloppen man en Tom Steijvers komt erg dichtbij want hij krijgt kans om Ursel met 3-1 te kloppen. De zwarte bal wordt niet gepot en Ursel kan terugkomen tot 2-2. Op zijn eigen break ruimt hij de tafel vakkundig op en plaatst zich voor de finale.
De pot tussen Tom Reemers en Jacco Paap is later begonnen door de uitloop in de kwartfinales. Jacco is niet bepaald in staat om nog goed voor de dag te komen en Tom wint eenvoudig met 3-0. 
WR L4:
Bart Urselmann – Tom Steijvers 3-2
Jacco Paap – Tom Reemers 0-3

De finale gaat pas laat van start. Urselmann komt ogenschijnlijk eenvoudig op een 2-0 voorsprong en de finale lijkt snel klaar te zijn. Het 2e frame is om de vingers bij af te likken met enkele internetballen. 
Tom weet terug te komen tot 2-2. Met name de safety-battle in frame 4 levert enkele fraaie staaltjes op aan beide kanten. Het 5e en laatste frame mag Tom breaken. Helaas valt er geen enkele bal en Urselmann neemt het heft in handen. Tom komt nog 2 keer aan tafel maar verzuimt en Urselmann tekent voor zijn 2e toernooioverwinning. 
WR Finale:
Bart Urselmann – Tom Reemers 3-2

In de verliezersronde zijn Rene Nijs en Patrick Konings naar huis. Daardoor ontvangen Richard Barendregt junior en Carlo Stals een vrijloot. 
Jesse Glas speelt zijn eerste pot tegen Wouter Henckens. Wouter klopt Jesse met 0-2.
Anton Saes speelt tegen Niels van Rooij. De mannen zijn aan elkaar gewaagd. Uiteindelijk wint Niels deze slopende partij. 
WR L8:
Jesse Glas – Wouter Henckens 0-2
Niels van Rooij – Anton Saes 2-1

Richard Barendregt is met de aftocht van Rene en Patrick de grote favoriet in de verliezersronde. Dit bewijst hij met een klinkende overwinning op Wouter Henckens. 
Wouter zal de komende toernooien nog flink aan de bak moeten om een plekje te bemachtigen voor de finaledag. 
Carlo Stals is gelukkig weer onder de mensen want dit had heel anders kunnen lopen. De medicatie zorgt er voor dat Carlo ver verwijderd is van het gewenste niveau maar het belangrijkste voor ons is dat deze gezellige gast van de partij is vanavond. Niels van Rooij wint met 0-3 van Carlo. 
WR L4:
Wouter Henckens – Richard Barendregt junior 0-3
Carlo Stals – Niels van Rooij 0-3


In de finale aan de verliezerskant laat Richard Barendregt zien waarom hij hier is. Hij kan de punten goed gebruiken want hij is lang niet altijd zeker van deelname i.v.m. zijn werk dus met het maximale aantal punten in de verliezersronde nestelt Richard junior zich op plaats 17 in de stand. Nog kort genoeg in de buurt van de plekken voor plaatsing dus alles is nog mogelijk in de komende 6 toernooien. 
VR Finale:
Richard Barendregt junior – Niels van Rooij 3-0

Vanaf nu volgen de toernooien elkaar in rap tempo op. Over 2 weken staat het volgende toernooi op de kalender en dan is telkens om de 2 weken het volgende toernooi. 
We zien jullie dus allemaal graag terug op vrijdag 10 maart. 
