Toernooi 5 staat gepland op een vrijdagavond waarop ook diverse dartteams van de Hook in actie komen en vanavond betekent dit een volle zaal met ruim 40 horecasporters en nog wat aanhang. Het is al snel gezellig en met wederom een hoog aantal van 21 poolbiljarters. Deze 21 heren worden verdeeld over 7 poules van 3. 
Nieuwkomers in deze reeks zijn Dennis van Veldhoven en Sjef Creusen. Laatstgenoemde treft nog wat oude bekende uit zijn tijd dat hij de sporthal in Nederweert beheerde. 
Toernooileider Tom heeft het vandaag ook druk met darten omdat zijn team slechts 3 spelers heeft. Hij moet dus uithelpen aan de oche en is dankbaar dat Rene Nijs een groot deel van de wedstrijdleiding voor zijn rekening neemt. 
Helaas zijn de pouleformulieren spoorloos tijdens het typen van dit verslag dus moet het grootste gedeelte uit het hoofd. Dan is het niet consumeren van alcohol een prettige constatering. 


Poule 1: In poule 1 heeft Aniel Boedhoe een prima loting. Tegenstanders zijn Luke Steevens en Sjef Creusen. Aniel heeft weinig moeite met deze heren die onderling spelen om de 2e plaats in de poule. Sjef opent de pot met enkele mooie shots maar even zo makkelijk mist hij een eenvoudige zwarte bal. Het is Luke die met een weergaloos shot het ticket voor de winnaarsronde pakt. 
1. Aniel Boedhoe
2. Luke Steevens
3. Sjef Creusen


Poule 2: Rene Nijs neemt het op de kleine tafel op tegen Anton Saes. Anton krijgt een kans om Rene op een 2-0 nederlaag te trakteren maar ietwat fortuinlijk weet Rene de wedstrijd om te zetten in een 2-1 overwinning. Jacco Paap klopte Anton al in de eerste poulewedstrijd waardoor Toontje terug te vinden is in de verliezersronde. Rene en Jacco spelen de laatste wedstrijd om poulewinst. Rene pakt de zege. 
1. Rene Nijs 
2. Jacco Paap
3. Anton Saes


Poule 3: Tako Tak is voor de 3e maal aanwezig en treft Bart Teeuwen en Ruud Relou als tegenstanders. Laatstgenoemde is geen gevaar voor Tako en ook Bart Teeuwen blijkt te sterk voor Ruud die de vrouw beloofd heeft om vanavond op tijd thuis te zijn. Hij is tot dusver goed op weg. Bart en Tako spelen om poulewinst en de meest gelouterde van de 2 wint. 
1. Tako Tak
2. Bart Teeuwen
3. Ruud Relou


Poule 4: Richard Barendregt senior is vaste bezoeker en mede dankzij deze goede opkomst draait hij mee in de top van de ranking. Als outsider kan hij het iedereen lastig maken en vanavond uit zich dit in de poulewinst. Luc Vleeshouwers en Jesse Glas zijn niet opgewassen tegen senior. Luc is in de eerste pot van de avond al te sterk gebleken voor Jesse die zijn vaste route richting de verliezersronde aflegt. Daarin hoopt Jesse de ban te breken met een overwinning.
1. Richard Barendregt senior
2. Luc Vleeshouwers
3. Jesse Glas


Poule 5: Bart Urselmann, Rolf Stals en Leon Seerden worden aan elkaar gekoppeld en dat zet alle heren direct op scherp. Met name Rolf en Leon weten dat hun onderling treffen normaliter het verschil tussen winnaars en verliezersronde zal betekenen. Bart Urselmann bevestigd deze aanname met 2 maal winst. Leon Seerden wint de wedstrijd tegen Rolf en doet goede zaken voor zijn ranking. Voor Rolf zit er niks anders op dan strijden in de verliezersronde en daar de punten te halen. 
1. Bart Urselmann
2. Leon Seerden
3. Rolf Stals


Poule 6: Siento Meinhardt is sinds zijn overstap naar het team van de Hob 8 een stabielere factor gebleken dan in het verleden. Dit bewijst hij met winst op Niels van Rooij en belangrijker nog de winst op Benny Houben. Als poulewinnaar treft je over het algemeen een gunstigere loting dan als nummer 2. Niels van Rooij moet het doen met plek 3 en de verliezersronde. 
1. Siento Meinhardt
2. Benny Houben
3. Niels van Rooij


Poule 7: Paul Seerden werkt zijn beide wedstrijden af op de 8 ft tafel. Het is hard werken voor Paul die echt niet goed speelt maar wel beide potten over de streep weet te trekken. Wouter Henckens en Dennis van Veldhoven spelen dus om plaats 2. Het is Wouter die de pot naar zich toetrekt. 
1. Paul Seerden
2. Wouter Henckens
3. Dennis van Veldhoven


Een eerste ronde met 2 maal een vrijloot Aniel Boedhoe en Paul Seerden zijn de gelukkigen en krijgen gratis punten op weg naar de laatste 8. In de overige 6 wedstrijden zien we enkele grote verrassingen. 
Wouter Henckens tekent voor een 3-1 winst op Rene Nijs en Luc Vleeshouwers wipt de ranking leider met 3-0 van tafel. Urselmann en Nijs kunnen de keu dus al inpakken en niet veel later verliest ook Tako Tak van Benny Houben. In een zeer steady partij waarin Tako weinig fouten maakt blijkt Benny de sterkste. 
Jacco Paap treft tot dusver in onze K.O. fase allemaal oud Papianen want vorige week waren dit nog Luc Vleeshouwers en Bart Teeuwen en nu is Luke Steevens de tegenstander. Jacco speelt zijn vertrouwde spel en dit is meer dan voldoende om Luke te kloppen.
Siento Meinhardt speelde een goede poulefase maar verliest van Bart Teeuwen bij de laatste 16. Het wordt 3-1 voor Bartje. 
Richard Barendregt senior schraapt nog wat punten bij elkaar met winst op Leon Seerden. 
WR L16:
Rene Nijs – Wouter Henckens 1-3
Tako Tak – Benny Houben 2-3
Richard Barendregt senior – Leon Seerden 3-0
Bart Urselmann – Luc Vleeshouwers 0-3
Siento Meinhardt – Bart Teeuwen 1-3
Jacco Paap – Luke Steevens 3-0


In de kwartfinales stromen Aniel Boedhoe en Paul Seerden in. Aniel weet te winnen van Wouter Henckens. Een 2e stunt voor onze Belgische vriend zit er dus niet in maar met een 10e plek in de stand is Wouter op dit moment nog verzekert van een plek op de finaledag.
Paul Seerden heeft het aan de onderkant van het schema zwaar tegen Jacco Paap. Jacco laat winstkansen liggen. Op 2-1 voor maakt hij een verkeerde keuze en mist door een wat lastige positie zijn laatste halve bal. Paul maakt dankbaar gebruik van deze misser en speelt een goed laatste frame. 
Benny Houben heeft nog een appeltje te schillen met Richard Barendregt en doet dit met verve. Benny wint dit keer met 3-0 nadat hij op het vorige toernooi nog verloor. 
Bart Teeuwen heeft weinig moeite met Luc Vleeshouwers en zo verliezen we ook Luc die na de knappe winst op Urselmann niet nog een Bart een zijn zegekar kan binden. 
WR L8:
Aniel Boedhoe – Wouter Henckens 3-1
Benny Houben – Richard Barendregt senior 3-0
Luc Vleeshouwers – Bart Teeuwen 0-3
Paul Seerden – Jacco Paap 3-2


Traditiegetrouw zijn de halve finales spannend. Aniel en Benny spelen een onderling treffen en op de eerste tafel speelt Paul Seerden tegen Bart Teeuwen. In beide gevallen wordt het 3-2. Benny verslaat zijn maatje Aniel en Paul weet knap de finale te bereiken door Bart te kloppen. Bart moet deze nederlaag even verwerken maar gelukkig is maatschappelijk werker Tom van Herten aanwezig om Bart met wat oneliners weer op de rit te krijgen. 
Aniel Boedhoe – Benny Houben 2-3
Bart Teeuwen – Paul Seerden 2-3


Paul Seerden levert een knappe prestatie door deze finale te bereiken en bewijst nog altijd dat hij een speler is om rekening mee te houden. 
Benny Houben verloor in de poulefase nog van Siento Meinhardt maar wist daarna een aardig rijtje spelers te kloppen op weg naar deze finale. Benny is ook de betere speler in de finale en komt op een 2-1 voorsprong. 
Met enkele goede shots lijkt hij de 3-1 te maken maar op de laatste volle bal moet hij de rest gebruiken en maakt hij jammerlijk touche. Met een bal in de hand slaat Paul toe en spelen de heren een beslissend 5e frame. Benny doet niet zo veel fout in de finale maar moet de winst aan Paul laten die op de juiste momenten toeslaat. Een knappe winst voor good old Paul in een sterk deelnemersveld. Paul stoomt op naar de 2e plaats in de ranking en Benny zien we terug op de 3e plek. 
Vooralsnog bieden de eerste 3 plaatsen in de stand garantie op prijzengeld. 
Finale winnaarsronde:
Benny Houben – Paul Seerden 2-3


In de verliezersronde hebben we 7 biljarters nog in de race. Dennis van Veldhoven ontvangt een vrijlot. 
VR L8:
Sjef Creusen – Anton van Veldhoven 2-1
Ruud Relou – Jesse Glas 2-0
Rolf Stals – Niels van Rooij 2-1


Sjef Creusen speelt de eerste halve finale in de verliezersronde tegen Ruud Relou. Ruud kent Sjef nog uit de tijd van de sporthal in Nederweert. Ruud weet deze wedstrijd knap te winnen en staat verrassend in de finale.
Rolf Stals maakt vandaag gebruik van een mental coach. Deze dame uit Nuenen praat Rolf door de partij heen tegen Dennis van Veldhoven. Dennis krijgt kansen om te winnen maar de zwarte bal blijft in de kaken van de pocket hangen en Rolf slaat toe.  
VR L4:
Sjef Creusen – Ruud Relou 0-2
Rolf Stals – Dennis van Veldhoven 2-1


In de finale wordt gespeeld op de 9 ft tafel. Rolf tegen Ruud Relou. Rolf weet deze finale met 3-1 te winnen en pakt 9 rankingpunten. Ruud kan tevreden zijn met de finaleplek en de vrouw is hoogstwaarschijnlijk apetrots. Ruud besluit immers om nog een paar uur bij de Hook te blijven hangen en komt zijn belofte om vroeg thuis te zijn helemaal na. Om 04.00 uur in de ochtend thuiskomen is ruimschoots op tijd. 
Finale VR:
Ruud Relou – Rolf Stals 1-3


We zitten halverwege de reeks en de opkomst hangt nog altijd boven de 20 biljarters per toernooi. De prijzenpot zit vol en daarmee is het besluit genomen om de top 3 van de stand prijzengeld uit te keren na 10 kwalificatietoernooien. 

De top 12 van de stand zien we op vrijdag 16 juni terug voor de finaledag.  
