De ongekende goede opkomst tot dusver krijgt een vervolg met 22 poolbiljarters op vrijdag 24 maart. Toernooi 6 had een record kunnen opleveren ware het niet dat Sjef Creusen zich last minute nog afmeldt en Luc Vleeshouwers om 20.45 uur bij de Hook binnenloopt voor een gezellig avond biljarten kijken i.p.v. mee spelen. Meest opmerkelijke afwezige is Dennis van Veldhoven die zich heeft verslapen. Hoe krijg je het klaar om 20.00 uur in de avond. 
We hebben een nieuwkomer met Giny Duijts en de rest van het veld is de vaste schare biljarters. De prijzenpot staat inmiddels op ruim 600 euro en dat geld zal allemaal terug komen op het einde van het seizoen wanneer de finaledag gespeeld wordt en tevens de top van de ranking een geldbedrag ontvangt. 
22 biljarters worden verdeeld over 7 poules. Poule 1 is een poule van 4 en direct de poule des doods. 


Poule 1: Met Siento Meinhardt en Tako Tak van de Hob 1 en Rolf Stals van de Hob 8 aangevuld met Rene Nijs is deze poule erg pittig. Zeker omdat er maar 2 spelers naar de winnaarsronde gaan en dus ook 2 naar de verliezersronde. Rene en Tako laten er geen gras over groeien want na 4 poulewedstrijden staan zij beide op 2 overwinningen en weten Siento en Rolf dat ze geen kans meer maken. Op de kleine tafel wordt vervolgens gestreden om de poulewinst en om plek 3. Tako wint de poule en Siento trakteert Rolf op zijn 3e nederlaag. Rolf pakt z’n handel in en vertrekt huiswaarts.  
1. Tako Tak
2. Rene Nijs
3. Siento Meinhardt
4. Rolf Stals


Poule 2: Richard Barendregt senior draait een prima toernooireeks en doet vanavond weer wat duiten in de zak met de poulewinst in poule 2. Lennard Schreurs en Wouter Henckens worden geklopt met 2-1. Dat betekent dat Wouter en Lennard om het 2e plekje in de winnaarsronde spelen. Lennard verslaat Wouter met 2-1 en pakt het plekje voor de winnaarsronde. 
1. Richard Barendregt senior
2. Lennard Schreurs
3. Wouter Henckens


Poule 3: Bart Teeuwen en Giny Duijts spelen op de 8ft tafel de openingswedstrijd. Bart laat zich niet verrassen door Giny en wint met 2-0. Bart mag door tegen Bart Urselmann op de grote tafel. Ursel wint met 2-0 en klopt ook Giny om poulewinnaar te worden. 
1. Bart Urselmann
2. Bart Teeuwen
3. Giny Duijts


Poule 4: Benny Houben en zijn maatje Aniel Boedhoe komen in poule 4 uit tegen elkaar maar eerst wordt de wedstrijd tussen Tom Steijvers en Benny gespeeld. Benny klopt Tom met 2-0. Tom doet het enige wat rest om zijn kansen in leven te houden en dat is van Aniel winnen met 2-0. Daardoor moet Aniel met 2-0 winnen van Benny maar zover komt het niet. Benny pakt een frame en dan laat Aniel de pot lopen wetende dat hij niet meer door kan. Benny wordt poulewinnaar met 2 overwinningen. 
1. Benny Houben
2. Tom Steijvers
3. Aniel Boedhoe


Poule 5: Tom Reemers opent met een overwinning op Anton Saes. Jacco Paap is wat vertraagd door een vergadering en zodra hij binnenloopt mag hij aantreden tegen Anton. Jacco wint ook met 2-0 van Anton en dus bepalen Jacco en Tom wie poulewinnaar wordt. Jacco weet Tom voor het eerst in zijn leven te verslaan en wordt groepshoofd. 
1. Jacco Paap
2. Tom Reemers
3. Anton Saes


Poule 6: Paul Seerden doet goede zaken met de overwinning Sjon van Bommel in wedstrijd 1. Sjon pakt revanche door Niels van Rooij te kloppen en dus rest voor Niels de taak om met 2-0 van Paul Seerden te winnen en een shoot-out uit het vuur te slepen. Na een 1-1 stand is die kans verkeken en wint Paul de poule. 
1. Paul Seerden
2. Sjon van Bommel
3. Niels van Rooij


Poule 7: Richard Barendregt junior kan door zijn werk vaak niet aanwezig zijn op onze toernooien en is afhankelijk van enkele goede resultaten. Hij klopt Jesse Glas op weg naar de winnaarsronde. Jesse pakt bijna zijn kans in de partij tegen Leon Seerden maar kan een 1-0 voorsprong niet omzetten in een overwinning. Leon is maar wat blij met deze overwinning want tegen Junior wordt niet gewonnen en plek 2 is nipt veilig gesteld. 
1. Richard Barendregt junior
2. Leon Seerden
3. Jesse Glas


Tako Tak heeft met zijn 3 overwinningen in poule 1 een vrijlot verdiend. Barendregt junior is de 2e speler die vrij heeft in deze ronde. 12 anderen spelen wel. 
Jacco Paap en Tom Steijvers openen deze ronde en hebben uiteindelijk ook de meeste tijd nodig. Jacco komt met 2-1 voor maar Tom trekt de overwinning naar zich toe. 
Tom Reemers en Benny Houben spelen op tafel 1. Tom komt op 2-0 voor. Benny heeft het geloof dan al wat verloren maar maakt toch 2-1. In het 4e frame is hij wat ongelukkig en Tom juist fortuinlijk waardoor de winst naar Tom gaat.
Paul Seerden verliest met 3-0 van Bart Teeuwen die een prima partij speelt.
Rene Nijs rekent vlug af met Lennard Schreurs net als Bart Urselmann die Sjon van Bommel verslaat. Voor Sjon is dit de 6e nederlaag op rij. Eerder verloor hij al 5 partijen op rij met toepen wat hem telkens een rondje kost. Dat levert Sjon op het einde van de avond in ieder geval een gepeperde rekening op. 
Richard Barendregt senior klopt Leon Seerden in de laatste pot. 
WR L16:
Richard Barendregt senior – Leon Seerden 3-0
Bart Urselmann – Sjon van Bommel 3-0
Benny Houben – Tom Reemers 1-3
Jacco Paap – Tom Steijvers 2-3
Paul Seerden – Bart Teeuwen 0-3
Lennard Schreurs – Rene Nijs 1-3


In de kwartfinales openen Rene Nijs en Richard Barendregt junior op tafel 1. Junior komt koud aan tafel na een rondje wachten maar opent sterk. Hij schiet alle ballen behalve de zwarte weg. Rene weet te profiteren door vervolgens zijn tafel leeg te schieten en direct een break en run te plaatsen. Frame 3 is even later ook een prooi voor Rene die daarmee in sneltreinvaart junior uitschakelt. 
Tako Tak is de laatste speler die nog niet in actie kwam in de winnaarssronde. Hij weet Richard Barendregt senior te verslaan waardoor de Barendregtjes kunnen inrukken. 
Met nog 4 toernooien te gaan heeft senior zijn ticket voor de finaledag wel binnen mits hij blijft komen. Junior moet nog wat goede resultaten boeken. 
Tom Steijvers weet te winnen van Bart Teeuwen. Steijvers is pas voor de 2e keer aanwezig maar pakt ook voor de 2e maal een ticket voor de halve finales. Een knappe prestatie en als hij dit kunstje nog enkele keren herhaalt kan Tom nog wel richting een top 12 klassering geraken.  
Bart Urselmann speelt een prima eerste frame tegen Tom Reemers maar mist waardoor Tom een tafel zonder obstakels kan opruimen. Frame 2 moet Urselmann profiteren op dezelfde wijze als Tom dit deed in frame 1. Maar Tom weet frame 2 alsnog te winnen. Frame 3 wordt uiterst vakkundig door Tom opgeruimd. Met enkele knappe shots trakteert hij Urselmann op een 3-0 nederlaag.
WR L8:
Tako Tak – Richard Barendregt senior 3-1
Bart Urselmann – Tom Reemers 0-3
Tom Steijvers – Bart Teeuwen 3-1
Richard Barendregt junior – Rene Nijs 0-3


Tom Steijvers biedt hevig weerstand aan Rene Nijs. Laatstgenoemde speelt al de hele avond uiterst geconcentreerd en bewijst nog steeds een hele goede speler te zijn. Ondanks dat goede spel moet Rene alle registers open trekken om zich van Tom te ontdoen. Een goed laatste frame maakt het verschil en Rene is de eerste finalist. 
Tom Reemers weet in de eerste 2 frames enkele goede safes te plaatsen tegen Tako Tak en komt op een comfortabele 2-0 voorsprong. Tako maakt met goed spel 2-2. Het laatste frame wordt een tactisch steekspel dat ruim een kwartier aan listige ballen van beide zijden oplevert. Tom verzuimt om de aanval te kiezen wanneer het kan en betaald hier de rekening voor tegen de ervaren rot.  
Tako Tak – Tom Reemers 3-2
Tom Steijvers – Rene Nijs 2-3


In de finale speelt Rene sterk waardoor hij op een 2-0 voorsprong komt. Hij laat kansen op een 3-0 overwinning liggen en biedt Tako de ruimte om terug te komen. En als Tako kansen krijgt dan pakt hij ze. Het wordt 2-1. En dan ook 2-2. Wederom laat Rene mogelijkheden op de winst liggen. Frame 5 is een wat ingelukkig frame voor Rene. Wanneer Tako mist vallen de ballen enkele keren ongelukkig uit voor Rene maar ondanks dat krijgt hij ook in dit frame nog kans. Zijn positie op de laatste volle bal is niet bepaald goed te noemen waardoor er niks anders opzit dan een verdedigend shot te spelen. Dit shot gaat compleet de mist in waardoor Tako de partij naar zich toetrekt. 
Finale winnaarsronde:
Tako Tak – Rene Nijs 3-2


In de verliezersronde zouden we met 8 biljarts moeten starten maar Rolf Stals is via de Bietenbrug naar huis gegaan. Jesse Glas is hier maar wat blij mee want hij is automatisch geplaatst voor de kwartfinales. Hij aanschouwt de wedstrijden in de kwartfinales en rekent zich al rijk wanneer Aniel Boedhoe met 1-0 achter komt tegen Giny Duijts. Stel nou dat Jesse de halve finale wint dan speelt hij natuurlijk liever tegen Giny in de finale. Aniel stelt orde op zaken en wint de partij. 
Siento Meinhardt treft een zware loting met Wouter Henckens. De poulefase was al pittig en Siento met drank op kan sowieso van iedereen verliezen. Wouter klopt Siento met 2-0. 
Anton Saes heeft altijd moeite tegen Niels van Rooij. Dat is vanavond niet anders. Beide heren krijgen hun kansen en uiteindelijk weet Anton de pot te winnen. 
VR L8:
Wouter Henckens – Siento Meinhardt 2-0
Giny Duijts – Aniel Boedhoe 1-2
Anton Saes – Niels van Rooij 2-1


In de halve finales spelen we best of 5. Aniel Boedhoe speelt de eerste halve finale tegen Wouter Henckens. Wouter heeft inmiddels mentale ondersteuning want zijn vriendin is van de partij. Ondanks dat kan Wouter niet winnen van Aniel. Wouter blijft in de top 10 bivakkeren en het is te hopen dat hij na 10 toernooien nog altijd een top 12 klassering heeft. 
Anton Saes heeft geen moeite met Jesse Glas. Alle berekeningen vooraf zijn dus voor niks en Jesse kan huiswaarts. Anton pakt een finaleplek en niet onbelangrijk ook minimaal 9 punten voor de stand. 
VR L4:
Wouter Henckens – Aniel Boedhoe 2-3
Anton Saes – Jesse Glas 3-0


Aniel en Anton spelen de finale en besluiten een race tot de 4 te spelen aangezien de halve finales in de winnaarsronde pas net begonnen zijn.  Aniel komt op 1-0. Anton biedt aardig weerstand maar kan niet voorkomen dat Aniel de finale met 4-1 wint. 
Finale VR:
Aniel Boedhoe – Anton Saes 4-1

Na 6 toernooien voert Bart Urselmann nog altijd de ranking aan. Paul Seerden en Benny Houben staan op plek 2 en 3. En deze 3 plaatsen brengen na 10 toernooien een geldprijs op. 
Volgende week zaterdag, 1 april, spelen we toernooi 7. Hopelijk zien we iedereen dan weer! 
