Toernooi 7 is het eerste poolbiljarttoernooi in deze reeks wat we op een zaterdag spelen en dat terwijl er eigenlijk alleen vrijdagen op de kalender stonden. Dit toernooi is noodgedwongen een kleine week naar voren geschoven omdat we op vrijdag 7 april drukte verwachten bij de Hook en er dus geen plek is om 4 biljarts te bespelen. 
Wetende dat op zaterdag ook het toernooi bij de HOB plaatsvindt verwachten we niet de grote drukte van de laatste weken maar niets is minder waar zo zal blijken. 
Carlo Stals belt rond 19.30 uur nog even om hemzelf en 4 nieuwkomers aan te melden voor ons toernooi en Bart Houben had ook al een belletje gepleegd om te melden dat hij mee wilde spelen. Daarmee lijkt de teller om 20.00 uur op 24 te staan maar blijkt de wedstrijdleider Jacco Paap nog te zijn vergeten in de loting waarmee er uiteindelijk 25 biljarters over 8 poules worden verdeeld. Zelf besluit Tom Reemers om zich niet in te delen. Het is simpelweg te druk en zorgt alleen nog maar voor meer oponthoud. 


Poule 1: Jacco is op het laatste nippertje toegevoegd aan poule 1 wat betekent dat deze uit 4 heren bestaat. Naast Jacco lijken Bart Teeuwen en Benny Houben de gegadigden om 2 plekjes in de winnaarsronde. Sjef Creusen speelt als 4e man enkele prima potten maar doet zichzelf te kort door op de beslissende momenten niet thuis te geven. Sjef eindigt daardoor op de 4e plaats. Bart Teeuwen weet in zijn eerste 2 partijen te winnen van Benny en Jacco. Daardoor is hij sowieso poulewinnaar en gaat de laatste partij tussen Benny en Jacco om de 2e plaats. Het is Jacco die wint en zowaar nog kans lijkt te maken om zich na 10 toernooien te plaatsen voor de finaledag.   
1. Bart Teeuwen
2. Jacco Paap
3. Benny Houben
4. Sjef Creusen


Poule 2: Carlo Stals is vanuit de HOB bij de Hook neergestreken en dat hij een lange dag achter de rug heeft is snel duidelijk. Carlo weet Paul Seerden in ieder geval niet in verlegenheid te brengen en met Tako Tak als 2e opponent weet Carlo dat de verliezersronde dichterbij is dan de winnaarsronde. Tako was vanmiddag ook al bij de HOB maar oogt frisser dan Carlo waardoor de laatste poulewedstrijd tussen Tako en Paul bepaald wie 1e wordt in poule 2. Paul Seerden weet verrassend met 2-0 te winnen van Tako en claimt daarmee een gunstigere route in het schema. 
1. Paul Seerden
2. Tako Tak
3. Carlo Stals


Poule 3: Anton Saes opent tegen Siento Meinhardt. Siento moet frame 1 snel binnen hengelen maar een nonchalante misser op zwart breekt hem op en Anton weet het frame te pakken. Siento herstelt de geleden schade en wint. Anton mag dan tegen Bart Houben spelen. Frame 1 is goed van Bart maar in het 2e krijgt Anton kansjes. De druk zorgt er wellicht voor dat Anton mist en tegen Bart kun je je dit niet permitteren. Bart wint met 2-0 en even later volgt eenzelfde uitslag tegen Siento Meinhardt.
1. Bart Houben
2. Siento Meinhardt
3. Anton Saes


Poule 4: Lennard Schreurs heeft als doel om de top 12 te halen na 10 toernooien maar zal dit vanavond via de verliezersronde moeten waarmaken want Bart Urselmann en Jacky Tsang blijken te sterk voor Lennard. Urselmann kennen we als de lijstaanvoerder in onze stand. Jacky is afkomstig uit Arnhem en op invitatie van Carlo Stals mee naar de Hook gekomen. Urselmann weet dat hij een pittige wedstrijd tegemoet gaat maar weet wel te winnen van de Arnhemmer. 
1. Bart Urselmann
2. Jacky Tsang
3. Lennard Schreurs


Poule 5: Voor Tom Steijvers, die pas 2 toernooien aanwezig was, zal het nog een hels karwei worden om de top 12 te bereiken maar als hij scoort zoals in zijn vorige 2 toernooien dan maakt hij zeker nog kans. Tom weet vandaag van Luke Steevens en de onbekende Jelle Boersma te winnen. Luke Stevens verliest naast Tom ook van Jelle en vindt het eigenlijk wel prima dat hij richting de verliezersronde gaat. 
1. Tom Steijvers
2. Jelle Boersma
3. Luke Steevens


Poule 6: Jesse Glas moest vanmorgen al om 07.00 uur z’n bed uit omdat er een nieuwe vloer gelegd zou worden in huize Glas. Tel daar een paar uur werken bij op in de middag en dat verklaart dat Jesse na 2 nederlagen tegen Richard Barendregt senior en Luc Vleeshouwers compleet gesloopt het spel verlaat. Hij heeft geen puf meer om de verliezersronde nog te spelen. Richard Barendregt senior weet Luc Vleeshouwers te verslaan op de 8ft tafel en wordt poulewinnaar. 
1. Richard Barendregt senior
2. Luc Vleeshouwers
3. Jesse Glas


Poule 7: Nigel Huynh ging vanmiddag na zijn werk biljarten kijken bij de HOB en was allerminst van plan om zelf een potje te stoten maar is bij de Hook binnengelopen samen met zijn maatjes uit omgeving Arnhem om zich te meten met de ‘locals’ uit Weert. Nigel moet een keu lenen om zijn partijen af te werken maar laat dan prima spel zien tegen Leon Seerden en Niels van Rooij. Niels is tevreden over zijn eigen spel tegen Nigel, ondanks het verlies, en komt dan uit tegen Leon Seerden. De winnaar pakt plek 2 in poule 7 en weet al dat Paul Seerden in de K.O.-fase de tegenstander wordt. Leon Seerden heeft wel zin in een onderonsje tegen zijn oudere broer en verslaat Niels op weg naar de broedertwist.
1. Nigel Huynh
2. Leon Seerden
3. Niels van Rooij


Poule 8: In deze poule is de onbekende Bruce Hu de favoriet. Wetende dat hij een week eerder nog het zaterdagtoernooi bij de HOB wist te winnen is het wel duidelijk dat dit geen koekenbakker is. Richard Barendregt junior weet echter te verrassen, met enig fortuin, en verslaat Bruce met 2-1. Daardoor zit hij op rozen. Bruce stelt orde op zaken tegen Wouter Henckens en Junior maakt geen misstap tegen Wouter waardoor ook poule 8 klaar is en de wedstrijden in de knock-out fase bekend zijn. 
1. Richard Barendregt junior 
2. Bruce Hu
3. Wouter Henckens


De eerste wedstrijd die we spelen na de poulefase is die tussen Nigel Huynh en Tako Tak. Nigel komt op een 2-0 voorsprong maar Tako werkt deze achterstand weg. Het beslissende frame wordt dan alsnog door Nigel gewonnen. 
Ondertussen zijn Richard Barendregt senior en Siento Meinhardt begonnen op tafel 3. Senior weet Siento uit te schakelen en blijft dus goed presteren op onze toernooien. 
Paul en Leon Seerden spelen op tafel 1 met een spannend onderonsje tussen de gebroeders tot gevolg. Het duurt even, maar dan is de overwinning voor Paul. 
Een partij die ook lang duurt is die tussen Richard Barendregt junior en Jacco Paap. Jacco legt junior het vuur aan de schenen maar kan m uiteindelijk niet verslaan. Junior dus volgens verwachting door naar de laatste 8. 
Bart Teeuwen gaat met duidelijke cijfers over de knie bij Bruce Hu. Voor Bart zitten er nog een paar uurtjes slaap in aangezien hij de vroege dienst moet gaan draaien. 
Tom Steijvers speelt een spannende wedstrijd tegen Jacky Tsang. Met prima spel zet Tom deze sterke tegenstander opzij en zijn we de eerste nieuwkomer kwijt. 
Jelle Boersma volgt even later als Bart Urselmann te sterk blijkt. 
Luc Vleeshouwers is de laatste afvaller bij de laatste 16. Hij verliest van Bart Houben. 
WR L16:
Bart Teeuwen – Bruce Hu 0-3
Paul Seerden – Leon Seerden 3-1
Bart Houben – Luc Vleeshouwers 3-0
Bart Urselmann – Jelle Boersma 3-0
Tom Steijvers – Jacky Tsang 3-2
Richard Barendregt senior – Siento Meinhardt 3-1
Nigel Huynh – Tako Tak 3-2
Richard Barendregt junior – Jacco Paap 3-2


Tom Steijvers mag na zijn overwinning op Jacky Tsang direct doorspelen op tafel 2. Na een lange dag die begon bij de HOB is Tom opgebrand. De scherpte is ervan af en Barendregt senior weet hem met 1-3 te verslaan. 
Barendregt junior speelt na de lange pot tegen Jacco ook meteen verder op tafel 3. Hier is Nigel Huynh met 3-2 te sterk. “Een terechte overwinning” aldus Richard. 
Paul Seerden kan geen vuist maken tegen Bruce Hu. Het wordt 3-0 en Bruce zien we terug in de halve finale tegen Bart Urselmann die van geluk mag spreken dat Bart Houben op een 2-0 voorsprong een eenvoudige misser noteert op zijn laatste halve bal. Urselmann wint alsnog met een sterk laatste frame als mentale opsteker. 
WR L8:
Bruce Hu – Paul Seerden 3-0
Bart Houben – Bart Urselmann 2-3
Tom Steijvers – Richard Barendregt senior 1-3
Nigel Huynh – Richard Barendregt junior 3-2


Bruce Hu en Bart Urselmann maken er een gelijk opgaande wedstrijd van. Ursel komt 0-1 voor en ziet Bruce langszij komen en ook 2-1 maken. Ursel maakt 2-2 en het laatste frame is tekenend voor de wedstrijd. Beide heren missen onnodig en dat is duidelijk te wijten aan het late tijdstip. Bruce maakt een onbegrijpelijke flater op zijn laatste volle bal die hij shot maar op hetzelfde moment duwt hij de zwarte bal weg. Urselmann wint fortuinlijk. 
Richard Barendregt senior komt met 1-0 voor tegen Nigel Huynh. Deze jongeling speelt al de gehele avond met andermans keu en doet dit alleraardigst. Nigel weet de wedstrijd om te draaien tot 2-1 en ziet Richard niet de juiste positie pakken op zwart waardoor deze jammerlijk gemist wordt en het voor Nigel een koud kunstje is om de wedstrijd te winnen. 
Laatste 4 WR:
Bruce Hu – Bart Urselmann 2-3
Richard Barendregt senior – Nigel Huynh 1-3


Nigel is vandaag op eigen gelegenheid naar Weert gekomen en bovenal zonder materiaal. Dit breekt hem in de finale toch wel een beetje op want zijn handlangers vertrekken gezamenlijk naar Arnhem en omstreken waardoor Nigel het met een huiskeu moet bolwerken tegen Bart Urselmann. Bart is ervaren en zeker ook kwalitatief sterk genoeg om Nigel weinig kans te laten in deze finale waardoor Urselmann de koppositie in de ranking alleen nog maar verstevigt. 
Finale winnaarsronde:
Bart Urselmann – Nigel Huynh 3-0


In de verliezersronde zouden we met 9 spelers moeten starten maar door het verlate tijdstip en de vermoeidheid nemen we al direct afscheid van Jesse Glas en Sjef Creusen. De geplande tussenronde wordt daarom niet gespeeld en er staan 3 halve finales op de rol. Dit worden er uiteindelijk 2 omdat ook Wouter Henckens besluit niet meer deel te nemen. Luke Steevens had al een bye bij de laatste 8 maar zijn tegenstander voor de halve finales is door het vertrek van Wouter ook meteen bekend. Niels van Rooij is de 2e speler die een bye ontvangt. 
Bovenaan het schema spelen Benny Houben en Carlo Stals de eerste kwartfinale. Benny lijkt zonder zijn maatje Aniel als een tovenaar zonder talisman. Benny ploetert en zwoegt en weet uiteindelijk van Carlo te winnen maar zal aanzienlijk beter moeten om zijn favorietenstatus in de verliezersronde waar te maken. 
Anton Saes speelt tegen Lennard Schreurs en ook dit is een moeizame pot waarin Anton op een haar na zwart mist en een 2-1 voorsprong aan Lennard laat. Lennard wint de pot met 3-1. 
VR L8:
Carlo Stals – Benny Houben 1-3
Anton Saes – Lennard Schreurs 1-3


In de halve finales spelen eerst Luke en Niels om een plaats in de winnaarsronde. Het alcoholpromillage doet de partij geen goed al is de amusementswaarde optimaal. Op een 1-1 stand krijgt Luke een handbal met nog 1 volle bal op tafel. Hij presteert het echter om de laatste halve bal van Niels weg te stoten en dus een handbal weg te geven. Niels speelt vervolgens de bal van Luke weg waardoor de handbal weer bij Luke terugkomt. Die hoeft niet meer te kiezen want alleen zwart ligt nog op tafel en dus wordt het 2-1. Niels herstelt zijn stommiteit door de partij nog met 3-2 te winnen. 
Benny Houben en Lennard Schreurs spelen om de 2e finaleplek. Deze partij blijkt een gevecht waarin Lennard aan het kortste eind trekt. Voor Benny zit de lijdensweg er op. Vandaag was duidelijk niet zijn dag. 
VR L4:
Benny Houben – Lennard Schreurs 2-3
Niels van Rooij – Luke Steevens 3-2


In de finale zien we een hele andere Lennard aan tafel dan in de 2 wedstrijden hiervoor. Lennard speelt een goede finale met prima shots en laat Niels vrijwel kansloos. Het scheelt dan toch om na de eerste 2 biertjes aan de fris te gaan want Lennard oogt nog fit. Niels is blij dat de finale snel klaar is want zijn lampje is al even uit gegaan. Hij pakt nog wel 9 punten voor de stand. Lennard schrijft er 11 toe aan zijn totaal.  
Finale VR:
Lennard Schreurs – Niels van Rooij 3-0. 


We willen iedereen weer bedanken voor de lange maar gezellige avond. We zien jullie graag weer op vrijdag 21 april bij toernooi 8.  
