We gaan hard richting het einde van de reeks van 10 toernooien met vanavond alweer het 8e toernooi op de agenda. We weten dat koploper in de ranking Bart Urselmann vandaag verstek laat gaan en verder zien we Tako Tak niet uit de top van de stand. 
Voor het eerst in deze cyclus is Wouter Henckens afwezig. Richard Barendregt junior moet werken en Jacco Paap heeft ook andere verplichtingen.  
Na 8 toernooien hebben we 4 nieuwkomers die we deze reeks nog niet zagen. Dat zijn Jan Donne en Mark Linssen die met onze vrienden uit België Benny Houben en Aniel Boedhoe zijn meegekomen. 
Teun Moors en Joey Donkers komen voor een gezellige avond bij de Hook en om wat aan de biljart skills te schaven. Voor Joey is het door een vervelende schouderblessure lang geleden dat hij gebiljart heeft. Jitze Glas heeft een soortgelijk probleem. Hij was in het najaar 2 keer aanwezig maar liep toen een zware blessure op en is pas vandaag weer voor het eerst van de partij. Vandaag zijn er 24 biljarters aanwezig. Ons gemiddelde staat op 22 biljarters per toernooi en daar zijn we maar wat blij mee. 


Poule 1: Siento Meinhardt staat voor vandaag net buiten de top 12 en kan de punten goed gebruiken. Een nederlaag in partij 1 tegen Richard Barendregt senior is niet gewenst maar onoverkomelijk. Siento herstelt met een overwinning op Paul Seerden. Richard Barendregt senior klopt Paul ook en zo zien we de nummer 2 van de stand verrassend terug in de verliezersronde.    
1. Richard Barendregt senior
2. Siento Meinhardt
3. Paul Seerden


Poule 2: Sjon van Bommel is eigenlijk alleen als supporter van de partij vandaag omdat hij morgenvroeg moet beunen. De wedstrijdleider vraagt hem om toch deel te nemen zodat we 8 poules van 3 kunnen maken met de 24 deelnemers.  Sjon is niet heel scherp en verliest wedstrijd 1 van Leon Seerden. Leon stelt de poulewinst veilig tegen Anton Saes in wedstrijd 2 met zijn 2e 2-0 overwinning. Anton doet dan goede zaken met een overwinning op Sjon van Bommel waardoor Anton meelift naar de winnaarsronde. 
1. Leon Seerden
2. Anton Saes
3. Sjon van Bommel 


Poule 3: Jan Donne opent met een 2-0 zege tegen Dennis van Veldhoven. Dennis mag daarna op de 8ft tafel tegen Kris Staekenborg. Het formaat tafel moet de heren bevallen want ze spelen wekelijks competitie op het libre biljart en dat heeft dezelfde afmetingen. Dennis wint van Kris. Kris kan tegen Jan Donne ook niet tot winst komen en zien we terug in de verliezersronde.
1. Jan Donne 
2. Dennis van Veldhoven
3. Kris Staekenborg 


Poule 4: Aniel Boedhoe en Tom Reemers openen poule 4 op de kleine tafel. Het is geen grootse wedstrijd en frame 3 is tekenend hiervoor. Zowel Aniel als Tom faalt in de afronding. Aniel wint uiteindelijk met 2-1. Lennard Schreurs speelt vervolgens een prima wedstrijd tegen Aniel maar kan dit niet omzetten in winst. Aniel dus poulewinnaar en Lennard mag herkansen tegen Tom. In deze wedstrijd komt hij er niet aan te pas en wint Tom met 2-0. 
1. Aniel Boedhoe
2. Tom Reemers 
3. Lennard Schreurs 


Poule 5: Donderdagavond wist Benny Houben nog te winnen van Bart Teeuwen tijdens de persoonlijke kampioenschappen van de Weerter poolbiljart bond. Vanavond pakt Bart revanche met sterk spel. Daarmee is Bart poulewinnaar want hij won al van z’n maatje Tom Steijvers in de eerste pot. Benny weet 2e te worden door Tom met 2-0 te kloppen. 
1. Bart Teeuwen
2. Benny Houben 
3. Tom Steijvers


Poule 6: Jesse Glas speelt wedstrijd 1 tegen vaderlief. Jitze doet niet aan liefdadigheid dus Jesse zal z’n punten toch echt zelf bij elkaar moeten spelen. Het wordt 0-2 voor Jitze. Teun Moors komt met 1-0 voor tegen Jesse maar door een slecht contact op de zwarte bal en dus een misser weet Jesse verrassend het 2e frame te winnen. Teun herstelt de schade met de winst in frame 3. Jitze en Teun spelen vervolgens een vrij lange partij op tafel 1 waarin Teun er met de winst vandoor gaat. 
1. Teun Moors 
2. Jitze Glas
3. Jesse Glas


Poule 7: Joey Donkers opent na een lange afwezigheid goed tegen Bart Houben. Hij neemt brutaal de leiding en wordt dan wat overmoedig. Enkele zelfverzekerde blikken richting Bart doen Joey weinig goeds. Bart is wakker en veegt Joey vervolgens van tafel. 
Joey weet wel van Niels van Rooij te winnen en daarmee is plek 2 veilig want dat Niels van Bart wint is niet heel vanzelfsprekend. Bart laat er ook geen twijfel over bestaan wie de beste is van Poule 7 en is snel klaar met Niels. 
1. Bart Houben
2. Joey Donkers
3. Niels van Rooij


Poule 8: Luke Steevens opent tegen Rene Nijs en de meest getalenteerde van de 2 wint met 2-0. Luke mag dan tegen nieuwkomer Mark Linssen. Luke denkt geen kans te maken maar krijgt mogelijkheden. Deze verzilveren lukt dan weer niet waardoor Mark zijn eerste wedstrijd wint. Tegen Rene Nijs verliest Mark met 1-2. Rene poulewinnaar en Mark eindigt 2e. 
1. Rene Nijs
2. Mark Linssen
3. Luke Steevens


Leon Seerden en Joey Donkers worden als eerst aan tafel gezet en deze pot neemt ook enige tijd in beslag. Joey maakt nog 1-1 tegen Leon maar kan in frame 3 en 4 geen potten meer breken. 
Richard Barendregt senior en Rene Nijs hebben weinig moeite met hun tegenstander in deze ronde. Zij komen met 3-0 ongeschonden uit de strijd. Dit geldt ook voor Bart Houben en Dennis van Veldhoven al moet Bart in het 2e frame flink aan de bak tegen Anton Saes die met hand en tand verdedigt. 
Dennis van Veldhoven wint knap van Teun Moors. 
De wedstrijd tussen Jan Donne en Jitze Glas en die tussen Bart Teeuwen en Tom Reemers starten vrijwel gelijktijdig. Jan heeft het lastig tegen de listige Jitze Glas die als vanouds alles uit de kast trekt om te winnen. Jan weet zich uit enkele benarde situaties te bevrijden en pakt de winst. 
Tom Reemers beleeft geen beste avond. Bart Teeuwen doet het maar net wat beter in een partij met weinig hoogtepunten. Of het moet frame 5 zijn waarin enkele onbegrijpelijke missers en safety’s elkaar opvolgen. 
Benny Houben raakt over de kook wanneer Aniel Boedhoe een 2-0 achterstand ombuigt met een weergaloze bal in frame 3 en uiteindelijk de winst in frame 5. 
WR L16:
Richard Barendregt senior – Mark Linssen 3-0
Leon Seerden – Joey Donkers 3-1
Jan Donne – Jitze Glas 3-2
Aniel Boedhoe – Benny Houben 3-2
Bart Teeuwen – Tom Reemers 3-2
Teun Moors – Dennis van Veldhoven 0-3
Bart Houben – Anton Saes 3-0
Rene Nijs – Siento Meinhardt 3-0


Richard Barendregt senior mag na de winst op tafel 3 een ronde eerder direct door op dit biljart tegen Leon Seerden. En maar goed ook want het wordt weer een slopende partij die ruim een uur duurt. Leon wist in de vorige 2 ontmoetingen niet te winnen van Richard maar is nu na enkele plas- en drinkpauzes uiteindelijk de beste. 
Aniel Boedhoe speelt voor de 2e ronde op rij tegen een teamgenoot. Jan Donne is niet in staat om Aniel in verlegenheid te brengen. 
Dennis van Veldhoven doet dit zeer zeker wel. Waar Bart Teeuwen dacht een prima loting te hebben en zo wellicht wat punten kon goed maken op Paul Seerden en Benny Houben in de ranking gaat hij er verrassend af tegen Dennis. Het laatste shot van Dennis is een losse band over de hele lengte van de tafel met zwart netjes in de hoekpocket. 
Bart Houben zorgt ervoor dat ons toernooi niet nog meer vertraging oploopt. In 8 minuten tijd wordt Rene Nijs bedankt voor zijn aanwezigheid. 
WR L8:
Richard Barendregt senior – Leon Seerden 2-3
Jan Donne – Aniel Boedhoe 0-3
Bart Teeuwen – Dennis van Veldhoven 1-3
Bart Houben – Rene Nijs 3-0


Zoals al het hele seizoen blijven we best of 5 spelen. Het is al vrij laat maar de potten in deze ronde zijn rap klaar. Aniel wint met 3-0 van Leon Seerden en hier is niets op af te dingen. 
Dennis van Veldhoven krijgt de opdracht om langer aan het biljart te vertoeven dan de vorige tegenstander van Bart. Dennis krijgt de tip om zijn veters te strikken tijdens de wedstrijd maar gelukkig laat hij deze streken achterwege. Dennis weet een frame te winnen en krijgt zelfs kans om een 2e frame te pakken. Bart blijkt toch een maatje te groot en wint met 3-1. 
Laatste 4 WR:
Leon Seerden – Aniel Boedhoe 0-3
Dennis van Veldhoven – Bart Houben 1-3


Het is inmiddels 02.00 uur. De mannen krijgen van de wedstrijdleider de taak om voor 02.15 uur klaar te zijn. Pijnlijk genoeg voor Aniel duurt de pot slechts 11 minuten en is Bart Houben er voor verantwoordelijk dat we toch nog enigszins op tijd klaar zijn met het toernooi. Met zijn 2e overwinning in 3 toernooien kruipt Bart naar plaats 13 in de stand. Nog 1 plekje moet hij goedmaken in de 2 toernooien die nog komen. 
Finale winnaarsronde:
Aniel Boedhoe – Bart Houben 0-3


Sjon van Bommel was enkel hier als opvulling van het toernooi. Daarom slechts 7 spelers in de verliezersronde en Paul Seerden is daarmee de ‘gelukkige’ die niet hoeft te spelen in de kwartfinales.
Kris Staekenborg speelt tegen Lennard Schreurs en het is een spannende wedstrijd. Lennard wint met 3-2. 
Tom Steijvers laat geen spaan heel van Jesse Glas in de 2e wedstrijd. Tom mist pas in frame 3 zijn eerste bal. 
Niels van Rooij en Luke Steevens treffen elkaar wederom na de befaamde wedstrijd op het vorige toernooi en dit keer wordt gevraagd om een scheidsrechter om alles in goede banen te leiden. Barman Tom van Herten houdt een oogje in het zeil en ziet Luke winnen. 
VR L8:
Kris Staekenborg – Lennard Schreurs 2-3
Tom Steijvers – Jesse Glas 3-0
Niels van Rooij – Luke Steevens 1-3


Voor Paul Seerden wordt het tijd om orde op zaken te stellen. Na 2 nederlagen in de poulefase is de eerste wedstrijd in de verliezersronde die tegen Lennard. Lennard moet eigenlijk 2 frames winnen die hij afgeeft en juist het frame dat Paul moet pakken wordt door Lennard gewonnen met een 2-1 tussenstand voor Paul tot gevolg. Paul wint frame 4 en speelt de finale. 
Tom Steijvers mag tegen Luke Steevens en normaliter is de winst voor Tom. Luke Steevens heeft maar 1 opdracht en dat is een frame winnen om zo een pot bier te verdienen van de barman. Na een 2-0 achterstand ziet het er niet best uit voor Luke maar middels 2 magistrale bankshots weet hij frame 3 te pakken. Het gewonnen frame wordt gevierd alsof zojuist de Mosconi cup is binnengehaald en Tom kan eenvoudig de winst pakken in het 4e frame. Dit maakt Luke nog weinig uit want hij snelt richting de bar om zijn biertje op te eisen. 
VR L4:
Paul Seerden – Lennard Schreurs 3-1
Tom Steijvers – Luke Steevens 3-1


Paul Seerden speelt de finale tegen Tom Steijvers en voor de laatstgenoemde is dit een belangrijke wedstrijd want ieder punt kan het verschil maken in de uiteindelijk eindstand. Tom speelt een prima finale en dat kunnen we vandaag niet van Paul Seerden zeggen die ondanks een off-day nog 9 punten pakt. Tom pakt er met de wint in deze finale 11 en zien we terug op plek 16. Het verschil tussen de veilige 11e plaats en plek 16 is echter maar 8 punten dus er komen nog 2 spannende toernooien aan. 
Finale VR:
Paul Seerden – Tom Steijvers 1-3  


Over 2 weken spelen we toernooi 9 op zaterdag 6 mei. Het laatste toernooi is op vrijdag 2 juni. Dan weten we welke 12 spelers we terugzien op de finaledag op 16 juni. 
