Hook 2 – Hook 4 5-5 (Woensdag 10-5-2023)

William Luys (37) – Bart Schroen (30) 21-30 in 33 beurten. 0-2  
Vanavond spelen we wedstrijd 2 in de zomercompetitie met de Hook 2 tegen de Hook 4. William Luys was gevraagd om de Hook 2 uit te helpen maar door het verjaardagsfeest van Teun Scheffer bij de Hook leek het William niet zo verstandig om mee te spelen. Daarom is Tom van Herten gevraagd als invaller. Dennis de Graef gaat de Hook 5 versterken zodat de broers Pieter en Bart Schroen samen in de Hook 4 kunnen spelen met Kris Staekenborg en Frans Nies. Ergens is er in de communicatie wat misgelopen want Pieter is niet van de partij en dus wordt er geschoven. William Luys, inmiddels al goed in de olie, speelt toch mee bij de Hook 2 en Tom van Herten wordt invaller bij de Hook 4 vandaag. 
Wedstrijd 1 vangt aan met William tegen Bart Schroen. Veel langer wachten met het inzetten van William is niet verstandig gezien zijn fysieke staat. Dit wordt in de wedstrijd ook meteen duidelijk want William bakt er weinig van. Bart komt overigens nog moeizamer op gang maar bij hem komt er tijdens de partij nog vooruitgang daar waar William helemaal stil valt. Tot beurt 9 loopt William nog 1 op 1 maar veel poedels en beurten van 1 en af en toe 2 later duikt William royaal onder de 1 gemiddeld. Bart start met slechts 8 caramboles in 20 beurten maar speelt dan een prima 2e stuk van de partij met 22 caramboles in 13 beurten. Het levert geen bonuspunt meer op maar wel gewoon 2 punten voor de overwinning. De Hook 4 pakt de leiding en William wordt bedankt. Waarvoor weet niemand!

Stochlo Steinbach (39) – Tom van Herten (33) 39-27 in 19 beurten. 3-3
Tom van Herten mag dan in actie komen. Niet voor de Hook 2 zoals eigenlijk was afgesproken maar voor de Hook 4. Tegenstander is Stochlo Steinbach die geen al te best seizoen achter de rug heeft en wat is gezakt in caramboles. Tom heeft een dag eerder al kunnen oefenen bij zijn eigen team en dat ging meer dan prima. Ook nu begint Tom voortvarend maar dat geldt ook voor Stochlo die er nog een schepje bovenop doet ten opzichte van Tom. Na 6 beurten is het 8-15 en heeft Stochlo een gaatje geslagen. Middels 2 series van 4 blijft Tom in de race in een fase waarin beide mannen wat poedels laten noteren. Na 14 beurten is het 17-22. Beide mannen moeten nog ongeveer evenveel caramboles maken. Vanaf beurt 15 wordt er geen nul meer genoteerd en is het Stochlo die 17 punten weet te verzamelen in slechts 5 beurten. Daarmee wint hij en vinden we Tom terug op 27 gemaakte ballen in 19 beurten. Dus ook voor Tom een dik bonuspunt en de stand tussen beide teams komt op 3-3. 

Carlo Reemers (85) – Frans Nies (33) 85-21 in 26 beurten. 5-3
Door de afwezigheid van Pieter Schroen is Frans Nies vandaag de kopman. Frans is na een sterk seizoen hoger ingeschaald en mag 10% meer punten proberen te maken in het nieuwe jaar. Tegenstander Carlo is van 80 naar 85 caramboles gestegen. Een kleine verhoging voor de kopman van de Hook 2 die geen al te grote zorgen zullen opleveren. 
Na een weifelend begin met poedels aan beide zijden beginnen de mannen met scoren vanaf beurt 3. Carlo doet dit met kleine series. Frans maakt een serie van 5 in beurt 8 en staat dan op anderhalf gemiddeld. Dit gemiddelde zakt tot precies 1 na 14 beurten en Carlo doet het aanzienlijk slechter want hij heeft nog slechts 21 caramboles op het bord staan. Tijd voor actie, en die komt er met een serie van 28. Frans antwoord met 3 en daarmee is het klaar voor Frans die vrijwel geen punt meer noteert. Carlo kan met series van 9 en 13 de wedstrijd naar zijn hand zetten. Hij mist nog 4 keer vooraleer hij de partij met een serie van 9 in beurt 26 wint. Frans blijft steken op 21 caramboles. 

Jo Deckers (50) – Kris Staekenborg (33) 39-33 in 27 beurten. 5-5
De laatste wedstrijd van de avond is die tussen Jo Deckers en Kris Staekenborg. Kris is door werkzaamheden wat later aangesloten en daarvoor is deze pot als laatste ingepland. Beide mannen zijn ietwat hoger ingeschaald. Voor Kris is dit het 2e jaar op rij dat hij omhoog gaat in caramboles. 
En dat de rek er nog lang niet uit is bewijst hij al snel met een serie van 7. Jo doet mee dankzij een serie van 6 en staat op 18 caramboles na 10 beurten. Echter brengen 6 poedels in de daaropvolgende 8 beurten hem flink in de problemen. Kris profiteert optimaal en loopt uit naar een flinke voorsprong. De stemming wordt alsmaar beter bij Kris die er smakelijk om kan lachen dat Jo telkens een vervelende beginbal krijgt. Dit al dan niet bedoelde verdedigen van Kris maakt dat hij uit het zicht van Jo verdwijnt. De tactiek bij Jo wordt aangepast van de wedstrijd winnen naar Kris een bonuspunt afhandig maken. Jo Selby tovert op zijn beurt enkele snookers uit de hoge hoed waardoor Kris het lachen snel vergaat. Van een zeker bonuspunt leidt dit tot een winstpartij in 27 beurten en dus maar 2 punten voor Kris. Daarmee eindigen beide teams op 5 punten en is het eerste gelijkspel in de zomercompetitie een feit. 
