Hook 4 – Hook 1 6-5 (Dinsdag 16-5-2023)

Kris Staekenborg (33) – Anton van Veldhoven (43) 33-32 in 21 beurten. 3-0  
Vanavond een wedstrijd tussen 2 teams die vorige week beide 5 punten wisten te pakken in hun eerste wedstrijd. De Hook 4 is het thuisteam en dat komt goed uit want Tom Reemers moet vandaag zelf de bar draaien en heeft Kris Staekenborg bereidt gevonden om tussentijds even de taken achter de bar waar te nemen. 
Kris opent de avond met een pot tegen een goede bekende. Anton van Veldhoven en Kris Staekenborg staan beide op de inventarislijst van Cafe Vreug of Laat op de Oelemarkt. De mannen kennen elkaar dus door en door en het lijkt of de heren compleet bevroren aan de streep verschijnen van hun wedstrijd want in de eerste 5 beurten wordt er geen enkel punt gemaakt. Anton scoort in beurt 6 zijn eerste carambole en bij Kris duurt het nog een beurt langer. Anton trekt dus als eerste van leer en hoe. Van 0 caramboles in 5 beurten is hij in 14 beurten op 25 aanbeland. Een prima reeks dus met 2 series van 5 en eentje van 6. Kris schrikt pas in beurt 8 wakker maar maakt dan wel direct een serie van 7 waardoor hij op 1 gemiddeld staat. Vanaf beurt 14 trekt Staekenborg alle registers open met series van 7, 5 en 4. Kris is vertrokken en Anton staat geparkeerd zoals ze dat in wielertermen zouden zeggen. Met 4 poedels sluit de Moes de partij af waar Kris in de 21e beurt nog een dik bonuspunt pakt. 

Pieter Schroen (35) – Tom Reemers (108) 19-108 in 16 beurten. 3-3
Kris moet na zijn partij nog even naar kantoor. Intimi weten dat dit het invalidetoilet is in de zaal waar Kris met de benen wijd uitgebreid sanitair kan ontspannen. Gelukkig duurt ‘nummer 2’ nooit lang bij Kris en is hij tijdig terug zodat Tom de bar kan overdragen en Pieter Schroen en hij dus aan hun wedstrijd kunnen beginnen. 
Pieter is de meest constante in de beginfase al is hij daar zelf vast wat minder over te spreken want in 7 beurten scoort Pieter 6 maal 1 en een ‘serie’ van 2. Tom heeft met series van 11 en 17 een lichte voorsprong genomen die snel wordt rechtgetrokken door Pieter met 2 scores van 3. Ook nog net in een fase waarin Tom amper scoort. Na 11 beurten is het 46-15. Tom vindt zijn concentratie dan en scoort 24, 16, 10, 5 en 7 caramboles en de wedstrijd is klaar in 16 beurten. Diverse goed uitgevoerde piqués zorgen voor een prima eindschot van Tom. Pieter kan uiteindelijk niets meer uitrichten en ziet de stand tussen beide teams in evenwicht komen. 

Frans Nies (33) – Johan Konings (56) 22-56 in 24 beurten. 3-5
2 heren dan tegen elkaar die al hun hele leven rondstruinen op de Biest en omstreken. Frans Nies komt al vanaf het eerste uur bij de Hook en dat is inmiddels al bijna 42 jaar. Johan Konings speelt ondertussen ook al ruim 20 jaar bij onze biljartclub dus het is een wedstrijd tussen 2 oudgedienden. 
Frans heeft een prima openingsfase en staat lange tijd boven de 1 gemiddeld te spelen. Johan Konings opent echter ook prima en hij blijkt de man van de langste adem want waar Frans stilaan wegzakt klimt Johan juist geleidelijk omhoog. Liefst 10 keer scoort Johan 4,5 of 6 caramboles en daarmee eindigt hij de partij op een gemiddelde van 2.333. Net te veel beurten voor een bonuspunt maar eigenlijk wel gewoon aan het gemiddelde. Frans is op het einde onder de 1 gemiddeld gedoken. En dat is met name te wijten aan 6 poedels in de laatste 8 beurten. De Hook 1 leidt met 3-5. 

Bart Schroen (30) – William Luys (37) 27 in 28 beurten. 6-5
De laatste pot van de avond is een herhaling van een week geleden toen Bart Schroen en William Luys in de eerste pot van de avond ook al tegen elkaar speelden. William was toen om 19.30 uur, na een feestje dat al in de middag begon, dusdanig in de olie dat hij bij voorbaat kansloos leek en later ook bleek te zijn. 
Vanavond is William net warm gedronken en dat uit zich in een goede openingsfase met 12 caramboles in 6 beurten. Bart staat op de helft van het aantal van William. Waar captain Tom, van de Hook 1, het wel ziet gebeuren dat zijn team uitloopt naar een ruime voorsprong loopt het compleet anders. William is het helemaal kwijt en Bart groeit in de wedstrijd. Na 18 beurten is het 12-18 maar dan stoomt Bart op met 2 series van 5. De onmacht groeit bij William die gedurende de partij al weet dat zijn keu in de open haard zal verdwijnen. Voor Bart is het een koud kunstje om de pot te winnen en dit doet hij ook nog precies in zijn laatste bonusbeurt. Dankzij de sterke eindspurt wint de Hook 4 met 6-5 van de Hook 1 en doet het team lekker mee in de zomercompetitie. 
