Hook 6 – Hook 5 5-6 (Woensdag 17-5-2023)

Fer Strijbos (36) – Peter Stappers (34) 36-28 in 23 beurten. 3-0
Het enige team dat nog puntloos is omdat het nog niet in actie kwam in deze zomercompetitie is de Hook 5. Het schema is zo opgesteld dat Peter Stappers terug is van vakantie en de Hook 5 deze week dus pas begint. Dennis de Graef is de vervanger van Peter Willems in deze competitie omdat Peter te vaak afwezig is en dus besloten heeft om niet mee te spelen. 
Voor Fer Strijbos is het ook de eerste wedstrijd in de zomercompetitie omdat hij vorige week afwezig was bij de Hook 6. Het lijkt er in de beginfase op dat Fer stiekem geoefend heeft op weg naar deze partij want hij schiet uit de startblokken met 2 series van 6 en na 7 beurten heeft hij al 21 caramboles op het scorebord staan. Peter Stappers doet het niet eens onaardig met 4, 3 en 4 caramboles in deze fase. Tussenstand 11-21 voor Fer. In het vervolg van de wedstrijd gebeuren er geen grootse dingen meer maar de basis voor de overwinning van Fer is al gelegd in die eerste 7 beurten. In de 23e beurt pakt hij een driepunter voor zijn team en zien we Peter terug op 28 caramboles. Geen slechte partij voor Peter maar het levert geen extra puntje op. De Hook 6 leidt. 

Sten Bongers (68) – Dennis de Graef (37) 68-20 in 24 beurten. 5-0  
Sten Bongers speelde vorige week geen al te beste pot en lijkt te zinnen op revanche. Dennis de Graef is het beoogde slachtoffer en gezien de openingsfase is het duidelijk dat Dennis aangeschoten wild is. Sten start heel sterk met series van 8, 11 en 9. Na 6 beurten is het 33-3. Sten op een comfortabele voorsprong met een gemiddelde van ruim boven de 5. Dennis zit er bij en kijkt er naar. Een opleving van 4 brengt hem op 7 punten na 7 beurten maar te vaak wordt er een streepje toegevoegd aan de scorekaart van Dennis. Sten gaat nog prima tot beurt 12. Hij staat op 52 punten en moet gewoon een dik bonuspunt overhouden maar valt helemaal stil. 6 beurten volgen met slechts 4 puntjes. Op het moment dat het te laat is begint de motor weer te lopen en tikt Sten de partij uit. In 24 beurten wint hij maar kan hij niet tevreden zijn want een ogenschijnlijk zeker extra punt is verdampt. De Hook 6 staat er ondanks dat goed voor met een 5-0 voorsprong. 

Luke Steevens (29) – Peter Weerts (32) 20-32 in 24 beurten. 5-3
Het is aan Luke Steevens om de nekslag toe te dienen aan de Hook 5 maar dit team met routiniers raakt niet zo snel van de wijs. Peter Weerts is de tegenstander van Luke, die sterk antwoord op een serie van 4 gemaakt door Luke. Peter stoot in de 4e beurt 11 caramboles bij elkaar en neemt een fikse voorsprong. Luke maakt in beurt 7 een serie van 5 om op 10 te komen maar Peter heeft duidelijk het beste van het spel. Met een serie van 4 komt Peter na 11 beurten op 23. Er volgt dan een fase met veel missers aan beide zijden maar Peter kan zich dit veroorloven. In de 24e beurt is hij immers klaar en heeft hij z’n 32 punten bijeen. De eerste punten voor de Hook 5 zijn een feit en de achtervolging op het 6e is ingezet. Luke Steevens druipt even later af met fysieke klachten. Hij ziet de laatste partij van de avond dus niet meer uitgespeeld worden. 

Jacco Paap (38) – Tjeu Nijsen (37) 16-37 in 20 beurten. 5-6
Waar het er een klein uur geleden nog op leek dat de Hook 5 een fikse afstraffing zou krijgen is bij de start van partij 4 nog alles mogelijk. Tjeu Nijsen maakt de intenties meteen duidelijk met 4 punten vanaf de afstoot. Jacco heeft dan nog goede hoop en een serie van 4 bevestigd deze gedachte al zal dit direct het hoogtepunt in de partij van Jacco zijn. Vanaf de 10e beurt komt Tjeu echt los en zien we Jacco niet in staat om te counteren. Tjeu maakt kleine series van 4, 4, 5 en weer 4 en speelt uiteindelijk de beste pot van de avond want in slechts 20 beurten weet hij te winnen van Jacco. Tjeu speelt 1.85 gemiddeld wat 3 punten oplevert. Jacco komt niet verder dan 16 caramboles en ziet dus dat de Hook 5 er met de winst vandoor gaat. 
Iets wat de wedstrijdleider wel toejuicht want de start van deze zomercompetitie is om van te smullen wat spanning betreft. 3 wedstrijden eindigden in 6-5 en de 4e pot in 5-5. Kortom, de teams zijn aan elkaar gewaagd dit jaar. 
