Hook 6 – Hook 2 7-2 (Dinsdag 30-5-2023)

Fer Strijbos (36) – Tom van Herten (33) 36-32 in 32 beurten. 2-0
We zitten op de helft van de zomercompetitie. 5 van de 10 wedstrijden zijn inmiddels gespeeld en door de vakanties is het speelschema wat aangepast. Daardoor heeft de Hook 2 pas 1 wedstrijd gespeeld en de Hook 4 bijvoorbeeld al 3. Vanavond speelt de Hook 6 haar 3e wedstrijd tegen de Hook 2. De Hook 6 wil vandaag aansluiting vinden bij de Hook 5 dat aan kop gaat en de heren van de Hook 6 hebben weer een konijn uit de hoge hoed getoverd om dit te bewerkstelligen. Kris Staekenborg zou eigenlijk invallen bij de Hook 2 maar Tom van Herten heeft Kris omgekocht om thuis te blijven. Kris kon wel een dagje rust gebruiken aldus Tom na een weekend waarin hij zijn verjaardag vierde en overmatig alcoholgebruik aan de orde was. Iets wat Kris al een poosje niet meer gewend was. 
Terug naar de wedstrijd waarin diezelfde Tom van Herten dus de vervanger is van Krisje bij de Hook 2 en Fer Strijbos de tegenstander. Normaliter dus een teamgenoot van Tom. Fer opent sterk met een serie van 8 en later nog 2 van 4. Na 11 beurten staat Fer op 21 caramboles en behoeft Tom niet meer te doen dan af en toe een puntje te maken. Er volgen dan 16 uiterst zwakke beurten van Fer waarin slechts 3 punten gemaakt worden waardoor Tom natuurlijk dichterbij komt. Want zelfs al had hij er langs willen stoten is het nog niet mogelijk om niet dichterbij te komen in deze zwakke fase van Fer. Met eindelijk weer een serie van 5 zet Fer zich op 31. Nog 5 te gaan. In beurt 32 maakt Tom plotsklaps een serie van 9. Net op tijd beseft hij dat hij carambole 10 moet missen om niet per ongeluk te winnen en zijn eigenlijke team schade aan te doen. Fer tikt zijn laatste 2 caramboles in deze 32e beurt uit en de missie van de Hook 6 is geslaagd. 

Bart Teeuwen (46) – Jo Deckers (50) 36-50 in 23 beurten. 2-2
Aan Jo Deckers van de Hook 2 de taak om zijn team terug te brengen in de wedstrijd en geen grotere achterstand op te lopen. Jo heeft een prima seizoen achter de rug en speelt tegen Bart Teeuwen die zoals eerder aangegeven in caramboles is gestegen. Bart heeft de betere start met 11 caramboles in 4 beurten. Jo staat op 7. Er volgt een reeks poedels voor beide heren. 3 voor Jo en 4 voor Bart. Dan weten de mannen beide weer een reeks beurten wel te scoren. Beide noteren ze een hoogste serie van 5 in dit deel van de wedstrijd. Na 16 beurten is Bart nog iets verder uitgelopen met een stand van 21-27 op de het bord. Jo maakt dan een serie van 11 en neemt het initiatief over. Bart volgt totdat Jo met series van 6 en 8 het verschil maakt en de wedstrijd binnen hengelt in 23 beurten. Al met al een goede pot die net geen bonuspunt oplevert waardoor het 2-2 is tussen de teams. 

Sten Bongers (68) – Carlo Reemers (85) 68-52 in 15 beurten. 5-2  
Wedstrijd 3 is die tussen de kopmannen van de teams. In een onzekere openingsfase gaat het tot beurt 7 gelijk op. Hoogste score op dat moment is aan beide kanten 7. In beurt 8 maakt Sten een serie van 8 en nog wat scores van 5 en 3. Al met al speelt hij een prima pot met 37 punten in 11 beurten. Carlo staat dan op 27 caramboles en hoopt op meer. Sten is de eerste met een noemenswaardige serie voor kopmannen van hun statuur. Bekwaam weet hij enkele mooie ballen te produceren en ze telkens weer bij elkaar te brengen totdat de serie stagneert op 15. Carlo komt meteen met een antwoord van 17. Het is Sten die in de 15e beurt met een serie van 12 de partij naar zijn hand zet. 68 caramboles in 15 beurten levert een gemiddelde van 4,533 op en ook een ruim bonuspunt. Carlo blijft steken op 52 punten. De Hook 6 neemt weer de leiding. Het is 5-2. 

Jacco Paap (38) – Stochlo Steinbach (39) 38-32 in 26 beurten. 7-2
De laatste pot van de avond is die tussen Jacco Paap en Stochlo Steinbach. Beide mannen begonnen met een driepunter aan de zomercompetitie. Jacco wist hier in zijn 2e wedstrijd geen gevolg aan te geven. Voor Stochlo wordt het pas zijn 2e wedstrijd vandaag. Qua caramboles ontlopen de mannen elkaar nauwelijks want Jacco is goed voor 38 en Stochlo voor 39 caramboles. In de openingsfase, die van beide mannen meer dan prima is, ontlopen de mannen elkaar ook al niet. Na 5 beurten staat er 14-14 op het scorebord. Series van 5 en 6 voor Jacco en 4 en 5 voor Stochlo. Laatstgenoemde haakt als eerste af door 4 missers op rij. Jacco loopt met een serie van 5 weg en bouwt de voorsprong uit naar 28-19. Het gemiddelde is wat gezakt tot net onder de 2 en keldert nog wat meer gedurende de partij waarin Stochlo met series van 4 en 6 nog iets terug hoopt te doen maar niet bij machte is omdat er te vaak beurten van nul tussen zitten. Jacco die na 15 beurten op 28 staat ziet het bonuspunt vervliegen door 6 poedels in het vervolg van zijn partij die uiteindelijk tot de 26e beurt duurt. De winst is voor de Hook 6 mede dankzij de 2 punten van Jacco en de einduitslag is ruim met 7-2. Aan het einde van de week zullen we weten of de mannen van de Hook 6 nog aan kop staan als de Hook 1 en 5 in actie komen tegen elkaar. 
