We zijn aanbeland bij toernooi 9 in een reeks van 10 waarin we al 45 verschillende biljarters mochten verwelkomen.
Vanavond is Juwin Sijben nummer 46. Als zoon van Mario Sijben is hij bekend met het spelletje want vader speelt al heel wat jaren competitie in onze regio. Juwin oefent al regelmatig met Jesse Glas en heeft de stoute schoenen aangetrokken om vandaag zijn eerste toernooi te spelen.
Vanavond stokt de teller wederom op 24 biljarters. Barman Tom van Herten, die niet veel hoeft te doen vandaag, kan helaas niet meer instromen want we hebben een ideaal aantal van 8 poules. 
De 24 heren worden verdeeld en daar rollen de onderstaande poules uit.  

Poule 1: Poule 1 is een goede poule waarvan dus duidelijk wordt dat één van de sterke mannen in de verliezersronde terecht zal komen. Tom Reemers opent tegen Bart Teeuwen en verkwanselt zijn eerste frame door zwart en wit achter elkaar in hetzelfde gat te laten rollen. Uiteindelijk wint Tom de partij toch, mede dankzij missers van Bart.
Bart herstelt de schade door Rene Nijs met 2-0 te verslaan op de kleine tafel. Daarmee is hij zeker van de winnaarsronde. Tom en Rene spelen op tafel 3 een beslissend duel dat Rene met 2-0 moet winnen. Hij komt 1-0 voor maar ziet Tom langszij komen. Voor Rene staat er nu niks meer op het spel. Tom kan nog poulewinnaar worden en pakt ook frame 3. 
1. Tom Reemers
2. Bart Teeuwen 
3. Rene Nijs

Poule 2: Lennard Schreurs opent goed met een 2-0 overwinning op Jacco Paap. Zijn 2e partij tegen Richard Barendregt junior is van een goed niveau. Beide mannen missen weinig. Bij Lennard is dit echter 2 keer de zwarte bal en dus wordt hij op een 2-0 nederlaag getrakteerd. 
Junior speelt dan tegen Jacco op de 8ft tafel en heeft een frame nodig voor de poulewinst. Jacco komt met prima spel op een 0-1 voorsprong. Dit formaat biljart ligt Jacco wel. Jacco opent frame 2 maar mist en Junior komt aan zet op een tafel met weinig hindernissen. Junior ruimt alle ballen op maar pleegt eenzelfde stommiteit als Tom Reemers eerder deed. Zwart en wit rollen in hetzelfde gat en dus wint Jacco met 2-0. 
De mannen moeten een shoot-out spelen om de verdeling. Jacco brengt het er het beste van af want in slechts 3 pogingen werkt hij de zwarte bal weg. Barendregt junior doet er langer over maar klopt Lennard om plek 2. Voor Lennard is het de zoveelste zure aftocht via een shoot-out. Hem zien we in de verliezersronde terug.
1. Jacco Paap
2. Richard Barendregt junior
3. Lennard Schreurs 

Poule 3: Richard Barendregt senior is jarig vandaag en dat is al breeduit gevierd bij restaurant Denver. En daar hebben ze niet alleen heerlijke stukken vlees. Senior heeft zich de alcoholische versnaperingen goed laten smaken en komt stevig in de olie bij de Hook binnen. Zijn spel lijdt er duidelijk niet onder want zat als hij is schiet hij Tom Steijvers met 2-0 van tafel. Even later volgt Luke Steevens en dus mag Luke tegen Tom strijden om plaats 2 in de poule. Luke krijgt kansen maar Tom wint en pakt zijn plekje in de winnaarsronde. Tom maakt nog altijd kans op de finaledag ondanks wat gemiste toernooien. 
1. Richard Barendregt senior
2. Tom Steijvers
3. Luke Steevens


Poule 4: Paul Seerden speelt tegen Juwin Sijben in wedstrijd 1. Paul speelt een sterk 1e frame maar shot zwart in het verkeerde gat en dus moet hij in de achtervolging. Paul trekt de wedstrijd nog recht en wint. Paul speelt verder tegen Carlo Stals. In principe moet hij deze pot over de streep trekken maar Carlo heeft het op z’n heupen en wint overtuigend met 2-0. Daarmee kan het niet meer misgaan voor Carlo die tegen Juwin de poulewinst veiligstelt. Het wordt 2-0 voor Carlo die nog geen frame heeft afgegeven. 
1. Carlo Stals
2. Paul Seerden
3. Juwin Sijben


Poule 5: Jan Donné en Wouter Henckens bijten het spit af. Het is een spannende partij die nipt door Jan gewonnen wordt. Jan speelt door tegen Leon Seerden. Ook nu gaat het kop over kop en zijn de heren aan elkaar gewaagd. Wederom wint Jan waardoor we een finale om plek 2 krijgen tussen Leon en Wouter. Misschien is het toch de ervaring van Leon die hem er doorheen sleept want het wordt 2-1 met Leon als winnaar. 
1. Jan Donné
2. Leon Seerden 
3. Wouter Henckens
 

Poule 6: Aniel Boedhoe treft geen al te zware poule en opent met winst op Anton Saes. Anton en Jesse Glas gaan de naar tafel 3 voor een belangrijke wedstrijd. Voor Anton is het van belang dat hij wint en de winnaarsronde bereikt. Hij slaagt hierin door Jesse met 2-1 te verslaan. Jesse mag tegen Aniel pogen te stunten. In het verleden wist Jesse al eens te winnen van Aniel en ook nu komt hij op voorsprong maar is hij niet bij machte om door te drukken. Aniel wint met 2-1 en wordt poulewinnaar.
1. Aniel Boedhoe
2. Anton Saes
3. Jesse Glas


Poule 7: Bart Houben rekent in de eerste poulewedstrijd met 2-0 af met Siento Meinhardt. Siento wist bij het bekend maken van de poules al dat de 2e wedstrijd tegen Dennis van Veldhoven veel belangrijker zou worden. Dennis speelt eerst tegen Bart Houben met hetzelfde resultaat als Siento en dus mogen de mannen inderdaad onderling uitmaken wie 2e en 3e wordt. Siento speelt prima en wint deze clash. Hem zien we dus in de winnaarsronde. Dennis speelt verder in de verliezersronde. 
1. Bart Houben
2. Siento Meinhardt
3. Dennis van Veldhoven


Poule 8: Sjon van Bommel is nummer 24 op de lijst vandaag. Hij opent de poule tegen Tako Tak en treft daarmee één van de toppers in onze reeks. Tako wint met 2-0. Benny Houben heeft op zijn gemak PSV kunnen kijken, en zien winnen, en begint vol goede moed aan de partij tegen Sjon. Benny wint en verwijst Sjon naar de buhkersronde. Benny is heel benieuwd wie zijn tegenstander wordt aan de winnaarskant en informeert al stiekem bij de wedstrijdleiding. Ondertussen zet hij Tako verrassend opzij en wint hij met 2-0. Daarmee is Benny poulewinnaar en speelt hij tegen Bart Teeuwen bij de laatste 16. 
1. Benny Houben 
2. Tako Tak
3. Sjon van Bommel


WR L16: We starten omstreeks 22.30 uur met de winnaarsronde laatste 16. Paul Seerden en Jan Donné spelen op tafel 2 die als eerste vrij komt. 
Even later start op tafel 3 de wedstrijd tussen Richard Barendregt senior en Anton Saes en direct ook is tafel 1 vrij voor Leon Seerden tegen Carlo Stals. 
Paul Seerden komt met 2-0 voor tegen Jan Donné en de partij lijkt tot een snel einde te komen. Dit is duidelijk niet het geval op tafel 3 waar Barendregt senior als een volleert student meetkunde iedere bal met wiskundige precieze voorrekent. Goed werk heeft tijd nodig blijkt want in de tijd dat Leon Seerden en Carlo al 3 frames hebben gespeelt is het slechts 1-0 in de partij tussen Senior en Anton. 
Jan is inmiddels teruggekomen tot 2-2 tegen Paul en ook tussen Leon en Carlo is het gelijk. Carlo geeft zich compleet in deze wedstrijd die nog alle kanten op kan. 
Barendregt maakt eindelijk 2-0 tegen Anton en Paul en Jan zijn verwikkeld in een fase waarin iedere misser afgestraft kan worden. Echter slaat deze gedachte op de armen want de mannen missen ballen die de lokale zatlap aan de bar nog zou maken. Jan is de meest fortuinlijke en wint de partij. 
Richard Barendregt senior nipt nog een keer aan zijn triple Karmeliet en speelt de wedstrijd tegen Anton dan in het slot door met 3-0 te winnen. Leon Seerden is zowat gelijktijdig klaar tegen Carlo. 
Aniel Boedhoe is al begonnen op tafel 2 waar Paul en Jan eerder speelden. Aniel neemt het op tegen Tom Steijvers die de rol van de bal aardig aan zijn kant heeft. Het wordt een vlotte partij met een opvallende snelle aftocht voor Aniel want Tom wint met 3-0. 
Jacco Paap en Siento Meinhardt zijn op tafel 3 geposteerd waar Siento in goede vorm verkeerd. Een borreltje kan Jacco niet meer helpen want Siento neemt snel afstand en wint met 3-0. 
Benny Houben en Bart Teeuwen zijn op biljart 1 begonnen aan hun partij. 2 heren tegen elkaar die uiterst gedreven de strijd aanbinden. 
Tako Tak en Tom Reemers spelen op tafel 3. Tako neemt snel een 2-0 voorsprong met een clearance in frame 2. Het wordt uiteindelijk 3-1 voor Tako. 
Bart Houben en Richard Barendregt junior spelen de laatste pot in deze ronde. Houben heeft weinig moeite met junior en rekent vlot af met zijn opponent. 
Bart Teeuwen is inmiddels ook verloren van Benny op tafel 1 en besluit om samen met Jacco huiswaarts te keren. Tijdens het wegfietsen is er nog voldoende misbaar bij Bart. Jacco doet het af met ‘je moet niet zo janken Teeuwen’. En de heren verdwijnen uit het zicht. 
Tom Reemers – Tako Tak 1-3
Jacco Paap – Siento Meinhardt 0-3
Richard Barendregt senior – Anton Saes 3-0
Carlo Stals – Leon Seerden 2-3
Jan Donné – Paul Seerden 3-2
Aniel Boedhoe – Tom Steijvers 0-3
Bart Houben – Richard Barendregt junior 3-0
Benny Houben - Bart Teeuwen 3-1


WR L8: Voor de 4e keer treffen Leon Seerden en Richard Barendregt senior elkaar. We houden ons hart vast want we vrezen voor de klok. Leon Seerden is normaliter de vertragende factor maar vanavond is dit de tegenstander. Het lijkt wel of Senior kruipolie heeft gedronken i.p.v. Karmeliet en de mannen vestigen een nieuw traagheidsrecord. Frame 2 duurt wel een half uur. Een patstelling bij de cornerpocket zorgt voor een ellenlange fase waarin beide heren geen initiatief tonen. Barendregt wint het frame uiteindelijk en pakt heel veel later ook de partij met 3-1. 
Tako Tak moest nog beginnen aan zijn wedstrijd tegen Siento Meinhardt toen het 1-0 voor Senior stond. Tako staat na een sterk begin met 2-0 voor tegen Siento en ziet zijn teammaatje 2-1 maken. Siento, die net een tosti op heeft, neemt dan een pauze om 2 kilo ballast over boord te gooien op de wc. Het duurt een kleine 10 minuten vooraleer hij terug is en frame 4 vervolgd wordt. Tako wint de pot dan met 3-1. 
Jan Donné is met het nodige geluk een ronde doorgekomen en speelt nu tegen Tom Steijvers. Door een dikke misser van Tom, die ketst op zijn voorlaatste bal kan Jan 2-1 voor komen. Hij wint de pot met 3-1 en tafel 1 is vrij voor Bart Houben tegen Benny Houben. 
Bart rekent in korte tijd af met Benny die in een flinke strijd is verwikkeld om een top klassering in de ranking. In het laatste toernooi is nog alles mogelijk om de top 3 plaatsen die recht geven op een geldbedrag. 
Tako Tak – Siento Meinhardt 3-1
Richard Barendregt senior – Leon Seerden 3-1
Jan Donné – Tom Steijvers 3-1
Bart Houben – Benny Houben 3-0


WR L4: Tako Tak is de juiste man die Richard Barendregt senior kan elimineren waardoor ons toernooi misschien nog voor 03.00 uur klaar is. Het lijkt er echter op dat Senior stilaan aan het opknappen is en het moet gezegd. Hij speelt een wereldpartij tegen Tako. Richard komt 1-0 voor en ziet Tako gelijk maken. Barendregt schiet dan enkele ballen weg waar de oren van klapperen. Bankshots over de breedte en zelfs over de lengte van de tafel vliegen er allemaal in. Het wordt 2-1 maar Tako bij zich vast en trekt de stand weer in evenwicht. Senior speelt dan in frame 5 wederom een geniale bankshot met een top positie op zwart als gevolg. Een makkelijke pot van zwart maakt de stunt compleet. 
In de andere halve finale is Bart Houben wat opgejaagd door het late tijdstip. Jan Donné is de verrassende tegenstander. Ook Jan baalt lichtelijk want eigenlijk wilde hij niet meegaan maar Aniel en Benny wisten hem over te halen met de belofte dat het echt geen 3.15 uur zou worden vanavond. Jan komt met 1-0 en 2-1 voor en eenzelfde scenario als op tafel 2 doet zich voor waarin de favoriet aan de bak moet. Bart maakt 2-2 en krijgt kansen om initiatief te pakken. Hij denkt een fout te maken en geeft een handbal weg waar het er geen was waardoor Jan helemaal terug in de partij komt. Bart kan zijn fout nog herstellen maar mist uiteindelijk op zwart en de stunt is helemaal compleet als Jan de partij wint.  
Tako Tak – Richard Barendregt senior 2-3
Jan Donné – Bart Houben 3-2


WR Finale: In de finale opent Barendregt en komt hij met 1-0 voor. Jan blijft rustig en maakt gelijk. Natuurlijk wordt het 2-2 en tikt de klok rustig door. Het is al bijna 3.45 uur. Richard lijkt geen haast te hebben ondanks het feit dat de familie morgen op de stoep staat voor een stuk vlaai. Na veel passen en meten weet hij het 5e frame naar zijn hand te zetten en is het ondenkbare gebeurt. Senior wint toernooi 9 en pakt 23 punten voor de stand. Daarmee nestelt Richard zich op plek 3 in de ranking. Een plaats die recht geeft op 50 euro. Toernooi 10 zal nog genoeg spanning geven aan de heren die kans maken op de top 3 plaatsen. 
Richard Barendregt senior – Jan Donné 3-2


VR L8: In de verliezersronde spelen we best of 3 en daardoor verloopt het vlotjes. Rene Nijs speelt tegen Lennard Schreurs. De loting is Lennard dus weer gunstig gezind. Rene wint de partij en hem zien we terug in de halve finales. 
Luke Steevens speelt tegen Juwin Sijben en deze jongeling speelt zonder druk. Juwin maakt prima ballen en weet het Luke verdomt lastig te maken. Luke wint alsnog maar is blij dat hij deze horde genomen heeft.
Wouter Henckens speelt eenzelfde wedstrijd als Luke. Echter mogen we Wouter wat hoger aanslaan en zou je een overwinning van hem op Jesse Glas verwachten. Het loopt echter totaal anders want Jesse maakt een 1-0 achterstand ongedaan en wint knap van Wouter.
Dennis van Veldhoven en Sjon van Bommel zijn op papier het meest aan elkaar gewaagd in deze ronde. Sjon wint echter met 2-0 en zien we ook terug in de halve finales. 
Rene Nijs – Lennard Schreurs 2-1
Luke Steevens – Juwin Sijben 2-1
Wouter Henckens – Jesse Glas 1-2
Dennis van Veldhoven – Sjon van Bommel 0-2


VR L4: Rene Nijs moet even wachten op Luke die druk aan het bellen is en er wordt besloten om eerste de pot tussen Jesse en Sjon te spelen. Jesse kan niet nog een keer stunten en Sjon wint wederom met 2-0. 
Rene Nijs is een maatje te groot voor Luke Steevens en wint ook waardoor de maatjes Rene en Sjon elkaar in de finale zullen treffen. Luke gaat dan maar op zoek naar de vermiste fietsensleutel. 
Rene Nijs – Luke Steevens 2-0
Jesse Glas – Sjon van Bommel 0-2

Finale VR: Sjon mag de finale van Rene winnen en niet veel later vertrekken de heren gezamenlijk huiswaarts. 
Rene Nijs – Sjon van Bommel 0-2


Sjon kruipt door de winst in de verliezersronde naar plek 19 in de stand. 
Deze plek biedt nog perspectief voor de finaledag want we hebben besloten om de top 12, zoals in de voorgaande edities, de finaledag af te laten werken. 

De nummers 13 tot 18 krijgen hun eigen finaledag op de 8ft tafel. Daarin is ook nog ruim 100 euro te verdelen en ook dit toernooitje wordt in een dubbel knock-out toernooi gespeeld. 
Momenteel staan Anton, Tom, Wouter, Junior, Lennard en Jacco op die plekken. 

De top 12 speelt op de 3 9ft tafels waarvan de top 4 in ronde 1 is vrijgeloot. De rest komt in actie met als gevolg dat er al 4 biljarters op hun eerste nederlaag getrakteerd worden.  

Met ruim 1000 euro in de pot is er genoeg geld te verdelen op vrijdag 16 juni. Maar eerst spelen we op vrijdag 2 juni nog toernooi 10 en zal de ranking daarna helemaal bekend zijn. 


