Hook 1 – Hook 5 5-5 (Donderdag 1-6-2023)

Tom Reemers (108) – Tjeu Nijsen (37) 88-37 in 15 beurten. 0-3 
Nadat de Hook 6 afgelopen dinsdag de koppositie wist te pakken is het zaak voor de Hook 5 om vanavond minimaal 5 punten te vergaren om zodoende de nummer 1 plek weer te heroveren. Dit zal moeten geschieden tegen de Hook 1 dat beide voorgaande wedstrijden met 6-5 verloor. De Hook 5 staat na 2 wedstrijden op 14 punten. 
De captains van beide teams besluiten om te starten vanavond en dit is direct een partij tussen 2 heren die nog ongeslagen zijn. Tjeu Nijsen wist zelfs 2 maal met bonus te winnen en toont daarmee aan in goeden doen te zijn. 
Dit bewijst Tjeu ook direct in de partij door met een serie van 5 te openen. In beurt 3 volgen er nogmaals 5. Tom Reemers moet aan de bak wetende dat hij 3 keer zoveel caramboles moet maken. Series van 9 en 14 brengen een 34-12 stand na 6 beurten op het wedstrijdformulier. Tom moet veel risico nemen door enkele lastige beginballen en dit loopt 3 beurten op rij mis. Hij poedelt en geeft Tjeu de kans om uit te lopen. De stand is 36-23 en er zullen series moeten komen wil Tom kans behouden. Deze komen er in de vorm van een serie van 16 en één van 34. Tom staat nu op 88 en begint een serieuze bedreiging te vormen voor Tjeu die al op 31 punten staat. De druk neemt toe en daarmee etaleert Tjeu enkele fraaie schijnbewegingen uit het arsenaal van Johan Konings. Tom kan niet doorpakken en Tjeu gelukkig wel waardoor hij in een vlotte partij van slechts 15 beurten zijn derde driepunter in deze zomercompetitie laat noteren. Tjeu lijkt na enkele jaren van fysiek ongemak helemaal terug.  

Johan Konings (56) – Dennis de Graef (37) 56-20 in 20 beurten. 2-3
Hij werd zojuist al benoemd vanwege zijn schijnbewegingen en is befaamd om de dubbele Rittbergers die hij onder het biljarten laat zien. Johan Konings neemt het op tegen Dennis de Graef die we ook kunnen betichten van een tik. Mr. “Bah bah” tegen de ‘dancer’ levert en wedstrijd in een wedstrijd op en naast het scoreverloop gaan we ook turven wie zijn specialiteit het vaakst uit. In beurt 2 mogen we de eerste “bah bah” van Dennis noteren. Johan volgt met 2 schijnbewegingen in diezelfde beurt. De stand met caramboles maken is na 10 beurten 13-16 wat Dennis een licht voordeel oplevert. De caramboles lopen gestaag terug waar het aantal uitingen in misbaar toeneemt. Johan is vrij constant in zijn bewegingen en weet met een serie van 10 en 8 rap weg te lopen bij Dennis. In beurt 18 maakt Johan er 12 en lijkt een bonuspuntje er nog in te zitten. Johan heeft nog 2 beurten om de laatste 5 caramboles te maken. In beurt 19 wordt gemist maar in zijn laatste beurt tikt Johan de 5 punten bij elkaar. Hij pakt een bonuspunt en brengt de stand op 3-3. Dennis moet genoegen nemen met 20 caramboles en 12 maal “bah bah.” 

Anton van Veldhoven (43) – Peter Stappers (34) 37-34 in 30 beurten. 3-5
De 3e speler van de Hook 1 is al enkele jaren Anton van Veldhoven. De ‘Moes’ is al wat maandjes aan het sukkelen met schouderklachten. Wat de reden van deze fysieke malheur is lijkt Anton niet te weten. Ingewijden wijten het aan overbelasting door handkarren. Nu denkt Anton ook nog altijd de fit genoeg te zijn om deel te nemen aan de zeskamp op Moesel. Na afgelopen weekend is het besef ingedaald dat Anton beter zijn dagen kan slijten op de jeu de boules baan op Fatima dan op dit soort evenementen. Met een fikse enkelblessure meldt Anton zich bij de Hook. Tegenstander Peter Stappers, die 15 jaar ouder is, oogt een stuk fitter en dit uit zich in een flitsende start van Peter die Anton op een grote achterstand zet. Met een stand van 20-8 in 14 beurten is het alarmfase 1 en begint Anton aan een comeback. Je kunt ‘m alles verwijten maar opgeven staat niet in zijn woordenboek. Met series van 3, 6 en 9 is het tij gekeerd en is Anton in de 20e beurt op 30 caramboles aanbeland. Peter staat op 28. Dan slaat de spanning toe bij beide mannen zo lijkt het want Peter mist 6 beurten op rij en geeft Anton de gelegenheid om te profiteren. Iets wat niet gebeurt want ook Anton noteert alleen nog maar horizontale en verticale streepjes. Peter komt met de schrikt vrij en kan daardoor in 30 beurten de winst veiligstellen. Anton neemt zijn verlies voor de 3e week op rij en vertrekt richting de Oelemarkt. 

Chris Otte (28) – Peter Weerts (34) 28-34 in 38 beurten. 5-5
Chris Otte is inmiddels helemaal gesetteld bij de Hook en speelt vandaag zijn 2e wedstrijd in de zomercompetitie. Hij neemt het op tegen Peter Weerts die sinds vorig jaar lid is van onze biljartclub. Chris wist zijn vorige partij niet te winnen en wil natuurlijk heel graag laten zien wat hij in zijn mars heeft. Na 2 missers in de openingsbeurten maakt Chris 2, 3 en nogmaals 2 punten en is het spel op de wagen. Peter, die zwak opent, maakt in de 6e beurt een serie van 5 om op 1 gemiddeld te geraken. De beurten die volgen leveren verdomt weinig punten op en dus kan Chris een voorsprong pakken. Het is geen grootse partij maar Chris behoudt de voorsprong en het duurt tot de 35e beurt alvorens Peter hem heeft bijgehaald. Het is dus duidelijk een wedstrijd van de lange adem waarin scheidsrechter Johan liefst 2 keer een plaspauze neemt. Tijdens de 2e plaspauze schiet Chris mee naar het toilet. Wat daar precies besproken is en welke handelingen er verricht zijn tussen Chris en zijn mentor Johan weet niemand maar het feit is dat Chris met een serie van 4 gevolgd door 3 beurten van 1 caramboles de wedstrijd weet te winnen in 38 beurten. Peter kan in de nabeurt geen verandering meer brengen in de 5-5 eindstand tussen beide teams. Trots en verheugd begint Chris aan een receptie langs alle aanwezigen in de kroeg. Ze krijgen allemaal een hand van m. 

De Hook 5 pakt dankzij de puntendeling de koppositie weer terug van de Hook 6 en we gaan nog een spannend slot van onze zomercompetitie in.  
