Hook 2 – Hook 1 5-5 (Dinsdag 6-6-2023)

Jo Deckers (50) – Kris Staekenborg (33) 24-33 in 23 beurten. 0-3  
Voor de Hook 1 staat vandaag de laatste wedstrijd in de zomercompetitie op het programma. Tegenstander is de Hook 2 dat volgende week nog een wedstrijd op de agenda heeft staan. De Hook 1 is het meest constant presterende team met 3 weken op rij 5 punten. Johan Konings is de hofleverancier met 8 punten. Anton van Veldhoven wist nog geen enkel punt te pakken en komt op maandagavond, zittend op het terras d’r achter dat hij een dag later moet spelen. Hij weet niet hoe snel hij de telefoon ter handen moet nemen om zich af te melden waardoor captain Tom van de Hook 1 een vervanger moet regelen. Deze wordt gevonden in de naam van Kris Staekenborg. En dat maakt dat wedstrijd 1 van vandaag meteen een interessante wordt want enkele weken geleden nog speelde Kris al tegen Jo Deckers. Dit was een partij waarin Jo geen enkele maakbare bal voorgeschoteld kreeg van Kris met het gevolg dat Jo hem zijn bonuspuntje ontnam door hetzelfde spelletje te hanteren. 
Vanavond eigenlijk eenzelfde beeld als toen. Kris die voortvarend van start gaat en over geluk al helemaal niet te klagen heeft. Na enkele beurten heeft hij al 3 ‘varkens’ genoteerd. Onbeschaamd als Kris is stoot hij ook nog lekker verder om de series uit te breiden en bij een misser kan Jo de ballen over het hele biljart zoeken. Kris weet in de partij van vandaag liefst 7 keer een geluksbal te produceren wat wel een record moet zijn. Na 10 beurten staat Kris op 28 caramboles en is Jo nergens te bekennen. Op het moment dat de varkensstal vol raakt zakt het niveau ook ver weg. De laatste 5 punten laten nog 13 beurten op zich wachten. Nog altijd goed voor een bonuspunt en Jo is daardoor wat op kunnen krabbelen tot net boven de 1 gemiddeld. 

Stochlo Steinbach (39) – Chris Otte (28) 39-18 in 30 beurten. 2-3
Chris Otte, afkomstig uit de provincie Noord-Holland, kreeg een invitatie van zijn oude clubgenoten om deel te nemen aan een biljarttoernooi in de regio aldaar. Vol goede moed en met zijn nieuwe foedraal en toebehoren toog Chris op zaterdagochtend richting het Noorden des lands. Op zaterdagavond speelde hij een leuk toernooi met een overnachting aldaar waarop Chris zich op zondagavond weer klaarmaakte om de trein te pakken op weg naar zijn huidige woonplaats Weert. En daar begint de ellende. Geen treinverkeer en dus een overnachting op het centraal station van Amsterdam. De oogjes worden op enig moment wat klein en tegen de tijd dat Chris wakker schrikt blijkt zijn tas met keu gestolen. 
Chris speelt zijn partij vanavond tegen Stochlo Steinbach dus noodgedwongen met een huiskeu maar heeft wel versterking ingeschakeld in de persoon van Manuela. De geliefde van Chris kan niet voorkomen dat Stochlo Steinbach, die niet eens heel goed speelt, eenvoudig wint van Chris. Stochlo, die pas in beurt 14 goed in de wedstrijd komt wint uiteindelijk in 30 beurten. Chris komt niet verder dan 18 caramboles. De stand na 2 wedstrijden is 2-3 voor de Hook 1. 

Carlo Reemers (85) – Tom Reemers (108) 84-108 in 21 beurten. 2-5
Wedstrijd 3 is die tussen Carlo Reemers en Tom Reemers.  Carlo opent met 9 maar weet geen vervolg te geven aan deze prima eerste beurt. Tom doet het een stuk beter met 4 series tussen de 11 en 15 caramboles en nog 2 series van 9. Na 12 beurten staat hij op een comfortabele voorsprong van 36-84. Carlo heeft de partij dan al opgegeven in zijn hoofd maar door missers van Tom weet Carlo vanuit het niets helemaal terug te komen in de partij. Een serie van 9, 8, 14 en 10 brengen Carlo in een mum van tijd op 83 caramboles. Nog 2 te gaan voor hem in de 18e beurt. Het bonuspunt is verkeken maar de winst telt op dit moment. Tom kruipt met een serie van 13 naar 105 caramboles. Het wordt zoals wel vaker in deze fase van een wedstrijd wat tactischer wanneer Tom na het missen van een bal geen al te makkelijk shot achterlaat voor Carlo. Er is wat wrijving voelbaar en Carlo mist zijn laatste te maken punt. In beurt 20 komt Tom aan zet met nog 2 punten te gaan. Carambole 1 wordt verzilverd en door vuil op het biljart rolt de rode bal uit positie. Na poetswerk door scheidsrechter Jo ontstaat wat consternatie. Tom mist en het is aan Carlo om het laatste punt te maken. Alvorens hij stoot ontstaat er een discussie waarop de bal cadeau wordt gedaan aan Tom. Die maakt dankbaar gebruik van dit moment door de pot in 21 beurten uit te spelen. 

Henk Gerits (53) – Johan Konings (56) 53-43 in 20 beurten. 5-5
De laatste partij van de avond is die tussen Henk Gerits en Johan Konings. Voor Henk is dit de eerste wedstrijd in de zomercompetitie. Henk is onlangs geopereerd en is inmiddels fit bevonden om weer mee te biljarten. De mannen beginnen sterk want waar Johan in beurt 2 9 caramboles noteert doet Henk er een schepje bovenop met 12. Na 7 beurten is de stand 21-21 en spelen de heren beide boven hun gemiddelde. Het spel zwakt wat af maar dit is tot de 12e beurt minimaal. Dan volgt er een fase waarin Johan enkele ballen rakelings mist en Henk in de 16e beurt profiteert met de hoogste serie van de avond van 17 caramboles. Nog 4 te gaan voor Henk. Johan perst er een slotoffensief uit maar verder dan een serie van 7 komt hij niet. Henk weet de partij in 20 beurten te winnen en pakt op de valreep een extra puntje waarmee de eindstand op 5-5 komt. Voor de Hook 1 geen verrassing aangezien zij wekelijks 5 punten pakken en dus op een totaal van 20 zijn uitgekomen. De Hook 2 kan volgende week tegen de Hook 5 nog proberen om de rode lantaarn over te dragen aan een ander team. 
