Hook 4 – Hook 1 6-5 (Dinsdag 16-5-2023)

Bart Schroen (30) – Luke Steevens (29) 30-28 in 25 beurten. 3-1
De Hook 4 speelt op woensdag 7 juni haar laatste wedstrijd in de zomercompetitie en doet dit tegen de mannen van het 6e. Dit team is goed vertegenwoordigd want 6 teamleden zijn present. Het is al snel duidelijk dat barman Tom van Herten zijn handen vol heeft aan de taken waar hij voor betaald krijgt want zowel de kroeg als de zaal zit vol vanavond. Geen biljarten dus voor hem. Huib Stultiens is wat later gearriveerd waardoor het basisteam bekend is. Eerste speler voor de Hook 6 is Lucky Luke Steevens die sneller stoot dan zijn schaduw. Luke neemt het op tegen de nog ongeslagen Bart Schroen. En die laatste maakt zijn intenties direct duidelijk met een prima start. Luke is de eerste 6 beurten vermoedelijk op zoek naar z’n hond Rataplan want voor hem verschijnt er geen enkel punt op het scoreformulier. Eenmaal wakker begint Luke aan een inhaalrace. Bart stagneert en ziet Luke in de 16e beurt langszij komen. Vanaf dan spelen beide mannen een heel goed slot van hun partij. Hoogtepunten voor Bart zijn een serie van 7 en 4 en Luke noteert enkele series van 3 en één van 7. Bart weet als eerste zijn te maken caramboles bij elkaar te spelen in 25 beurten. Luke mist in beurt 24 en 25 jammerlijk wat hem een gelijkspel kost. Een bonuspunt moet de pijn verzachten. De Hook 4 leidt de dans met 3-1. Bart Schroen heeft 10 punten voor de persoonlijke stand en voert die ranglijst nog minimaal een week aan. 

Pieter Schroen (35) – Sten Bongers (68) 31-68 in 24 beurten. 3-3
Jongere broer Pieter Schroen is aan zet in partij 2. In potentie is Pieter de betere biljarter al is Bart de laatste maanden hard op weg om daar verandering in te brengen. Pieter mag 35 punten maken en speelt tegen de kopman van de Hook 6. Sten Bongers is goed voor 68 punten die voor hem ook geen probleem hoeven te zijn. 
Het blijkt een wedstrijd waarin Sten aardig start maar de echte serie niet komt. Sten hikt er tegenaan met series van 8, 6 en 5. Liefst 5 keer noteert hij 5 ballen op een rij maar doordat er ook wel poedels en lagere scores bijzitten blijft hij steken op een gemiddelde van 2,833 na 24 beurten. Niet slecht maar zeker ook niet voldoende voor een extra punt. Pieter moet het volgens eigen zeggen doen met wat lastige beginballen waardoor hij op 31 punten blijft steken. In het begin van de partij leeft Pieter even op met zijn hoogste serie van de wedstrijd van 6 gevolgd door 4 caramboles. Een vervolg blijft uit en daarmee is de stand tussen beide teams gelijk na 2 wedstrijden.  

Kris Staekenborg (33) – Fer Strijbos (36) 32-36 in 25 beurten. 3-5 
Kris Staekenborg speelt vandaag voor de 2e avond op rij en alweer zijn 5e wedstrijd in deze zomercompetitie. Gisteren nog speelde Kris een goede wedstrijd tegen Jo Deckers. Eens zien of m dat vanavond ook lukt tegen Fer Strijbos die nog niet heeft verloren in zijn vorige 2 partijen. 
Kris mist het fortuin dat er gisteren heel zeker wel was waardoor de eerste 4 beurten de boeken in gaan zonder score. Fer opent met 7 punten in dit tijdsbestek en loopt dan nog verder uit. Tot beurt 9 is Fer sterk aan het spelen maar dan volgen er 7 beurten van droogte. Slechts 2 punten en liefst 6 missers maken dat Kris dichterbij sluipt. 2 keer 3 brengen Fer weer aan kop met een counter van Kris tot gevolg die 4 en 5 punten maakt. Helaas poedelen de mannen ook veelvuldig en het is aan een serie van 7 in beurt 25 te danken dat Fer de pot ternauwernood wint in 31 beurten. Kris, die in zijn laatste 4 beurten slechts 1 carambole maakt, komt 1 punt te kort voor de winst. Jammer voor de Hook 4 dat zo sterk begon met 3 punten voor Bart, maar inmiddels met 3-5 achter staat.

Frans Nies (33) – Jacco Paap (38) 28-38 in 25 beurten. 3-7
Jacco Paap kan er sinds hij gestopt is met café Don Papi wat vaker bij zijn en dat lijkt m wel te bevallen. Jacco heeft in het verleden nog nooit 4 wedstrijden op rij mee kunnen spelen in de Hook 6 en het lijkt m goed te doen om regelmatiger te biljarten. Hij oogt constanter al is de openingsfase van zijn partij tegen Frans Nies nog wat weifelachtig. Een serie van 6 in de openingsstoot krijgt geen vervolg en het duurt tot beurt 7 voordat 5 caramboles hem weer op de kaart zetten. Stand na 7 beurten is 12-10 dus Frans doet lekker mee. Iets wat hem de laatste weken vaker niet lukte aangezien Frans nog op 0 punten staat na 3 wedstrijden. Vanaf de 11e beurt neemt Jacco echter de benen door achtereenvolgens 5, 5, 9 en 3 punten te maken in 5 beurten tijd. Het gat is geslagen en een bonuspunt ligt in het verschiet want we zitten pas in de 15e beurt. Jammer dat de laatste 3 punten dan weer 10 beurten op zich laten wachten. Iets wat Frans de kans geeft om de uitslag een draaglijker uiterlijk te geven. Frans maakt nog 3 en 4 caramboles en komt op 5 caramboles van de eindstreep. Wederom een nederlaag maar in ieder geval een redelijke afsluiting van zijn zomercompetitie. De Hook 6 vormt met de 7-3 overwinning een serieuze bedreiging voor het 5e dat volgende week 6 punten nodig heeft om de koppositie te heroveren. Dinsdagavond 13 juni sluiten zij de zomercompetitie af met de wedstrijd tegen de Hook 2. 



