Hook 5 – Hook 2 3-7 (Dinsdag 13-6-2023)
Peter Weerts (32) – Stochlo Steinbach (39) 32-31 in 25 beurten. 3-0
De laatste speelavond in de zomercompetitie is aangebroken en voor de Hook 5 is dit nog een belangrijk moment. Bij een goede uitslag kan dit team zich kronen tot winnaar in de zomercompetitie. Iets wat een B-klasse team nog nooit eerder lukte. Hoe dan ook zal deze statistiek dit jaar behaald worden want als de Hook 5 het niet redt dan gaat de titel naar de Hook 6. 
Peter Weerts is de eerste speler van het 5e die gaat pogen 3 punten te behalen van de 6 punten die nodig zijn voor de titel. Peter speelt tegen Stochlo Steinbach van de Hook 2. Peter opent sterk met 10 caramboles in de eerste 5 beurten. Stochlo maakt in de 5e beurt pas zijn eerste punt en denkt dan wat terrein goed te kunnen maken als Peter 3 keer poedelt. Peter herstelt deze missers met een serie van 6 gevolgd door 4 caramboles waarmee hij na 11 beurten op 21 punten staat. Tot dan toe heeft Stochlo pas 1 keer 2 caramboles weten te maken en lijkt het voor hem een kansloze missie te worden. Peter kan uitbollen richting de eindstreep en maakt het nog onnodig spannend door pas in de allerlaatste bonusbeurt uit te tikken. Net op tijd voor 3 punten en een stapje dichter bij de winst voor zijn team. Stochlo weet met series van 6 en 8 zijn partij nog uit het slop te trekken maar blijft steken op 31 punten. 
Tjeu Nijsen (37) – Carlo Reemers (85) 11-85 in 10 beurten. 3-3 
Tjeu Nijsen is de trotse koploper in de persoonlijke stand met 3 bonusoverwinningen. Als iemand het klusje zou moeten klaren is het Tjeu. Tegenstander van Tjeu is de altijd gevaarlijke Carlo Reemers die wanneer hij het op z’n heupen heeft iedere wedstrijd naar zijn hand kan zetten. En precies dit is wat er vanavond gebeurt. Tot beurt 6 is er nog niks opvallends te melden. Carlo heeft dan 23 punten gescoord. Tjeu pas 6 maar de partij kan nog alle kanten op wetende dat Tjeu een slow-starter is. Wat er dan gebeurt is een ware biljartclinic waarin Carlo in de volgende 4 beurten liefst 62 punten weet te scoren en de partij in slechts 10 beurten uit stoot. Een serie van 17 opent de reeks en met 35 caramboles eindigt de partij. Tjeu rest niets anders dan proberen een bonuspunt uit het vuur te slepen maar zelfs dat lukt niet waardoor de stand in evenwicht is tussen beide teams. Door deze onverwachte nederlaag loopt Tjeu de persoonlijke titel mis die nu voor Bart Schroen is. 

Dennis de Graef (37) – Henk Gerits (53) 35-53 in 26 beurten. 3-5
Zou Dennis de Graef in staat zijn om die belangrijke punten voor de Hook 5 binnen te halen? Dit zal in ieder geval moeten gebeuren tegen Henk Gerits die vorige week nog een sterke partij speelde tegen Johan Konings. Dennis, die eerder op de dag nog gehuldigd en bedankt werd voor bewezen diensten bij de Risse, gaat lekker met pensioen. Eens zien of dit effect heeft op het spel. Het begin van de partij is meer dan goed van Dennis daar waar Henk niet thuis geeft. Een 11-1 tussenstand biedt hoop en Peter Weerts wordt al wat euforisch. Zou het de mannen van de Hook 5 dan toch lukken? Henk blijft altijd rustig en kruipt tussen beurt 8 en 13 snel dichterbij met o.a. 2 series van 11. Dennis doet wat hij kan en de partij kan nog alle kanten op. Met een serie van 13 in de 18e beurt gaat Henk naar 49. Dennis heeft dan nog flink wat schade goed te maken maar hij geeft niet op en wordt geholpen door Henk die veel beurten nodig heeft voor die laatste 4 caramboles. De mannen langs de kant zitten op het puntje van de stoel. Dennis balanceert op het randje van een bonuspunt en nadert Henk tot op 2 caramboles. Helaas mag het uiteindelijk niet zo zijn en verliest Dennis in 26 beurten. 

Peter Stappers (34) – Jo Deckers (50) 13-50 in 21 beurten. 3-7
Tom van Herten, die vanavond aan het werk is heeft ondertussen nauw contact met zijn teamgenoten van de Hook 6. De grijns op zijn gezicht wordt met het uur groter en niet veel later krijgt hij versterking in de persoon van Luke Steevens. Jo Deckers wordt luidkeels aangemoedigd door Luke want Jo kan de redder van de Hook 6 worden door in de laatste partij van de zomercompetitie te winnen van Peter Stappers. Peter lijkt de druk te voelen want de last op zijn schouders is zwaar. Hij moet en zal 3 punten pakken anders gaat de titel naar de Hook 6. Een reeks van 3 missers in het begin van de partij werkt dan niet in je voordeel en Jo Deckers, die vrijuit kan spelen, weet op voorsprong te komen. Een serie van 8 is het eerste wapenfeit voor Jo. Peter doet in de daaropvolgende beurten wat terug en klimt naar 10 caramboles in 10 beurten. Jo weet met een serie van 12 een gat te slaan en vanaf dan begint de lijdensweg voor Peter en de Hook 5. Het is duidelijk dat Jo de winst gaat opeisen en gedesillusioneerd werkt Peter de partij af. In 21 beurten is het pleit beslecht. Jo mist op één beurt zijn bonuspuntje en de Hook 2 wint de pot vandaag met 3-7. 
Tom van Herten wil de portemonnee trekken om Jo te bedanken voor de sportieve plicht die hij geleverd heeft. De Hook 6 pakt de titel in de zomercompetitie. Voor het eerst in 16 jaar wint een B-klasse team de zomercompetitie en voor de 16e keer hebben we met Bart Schroen een andere persoonlijke kampioen. Dit is ook wel een unieke prestatie. 

Vanaf volgende week dinsdag (20 juni) gaan we op de dinsdagavond een mini toernooi spelen bij de Hook. Iedereen die zin heeft kan aansluiten op de avond zelf. We spelen dan korte potjes om zodoende lekker bezig te blijven op weg naar het nieuwe seizoen. Aanvang: 19.30 uur. 
