De zomercyclus is geopend en hoe. Na al een geweldig seizoen wat betreft opkomsten blijkt ook het eerste zomertoernooi zeer in trek want liefst 24 biljarters komen hun geluk beproeven. Dat is dubbel zoveel als de voorgaande 2 jaren op het eerste toernooi van de zomerreeks. 
Veel vertrouwde gezichten maar ook enkele gelegenheidsspelers en die komen vooral voor de sfeer. Ab Chentuf, Dave Heijmans en Luuk Adams zagen we nog niet eerder bij de Hook en het blijken ook alle drie geen getrainde biljarters te zijn. Met nog wat ongetrainde locals maakt dit het veld opvallend recreatief. Iets wat sfeer verhogend werkt maar wellicht ook de vaart uit het toernooi zal halen. 

De eerste poule van de avond zorgt direct voor een mijlpaal in het leven van Jesse Glas. Want na winst op nieuwkomer Luuk Adams in wedstrijd 1 is Jesse eigenlijk al verzekert van de winnaarsronde. Het vertrouwen is met deze overwinning zo groot dat Jesse behoorlijk wat praatjes heeft tegen Rene Nijs. Rene tempert die verwachtingen vakkundig door Jesse in 7 minuten af te drogen met 2-0. Tegen Luuk speelt Rene ouderwets gallery play waardoor Luuk zowaar een frame kan pakken. Iets wat geen effect heeft op de eindstand in poule 1.  
1. Rene Nijs
2. Jesse Glas
3. Luuk Adams

In poule 2 wint Wouter Henckens knap van Tom Steijvers. Door deze nederlaag moet Tom het opnemen tegen de toernooi organisator en zal hij ook moeten winnen. Het wordt echter 2-0 voor Tom Reemers waardoor Tom Steijvers, die toch al vermoeid binnen kwam, besluit om zijn bedje op te zoeken. Tom Reemers en Wouter spelen op de 8ft tafel om poulewinst. Wouter is de meest fortuinlijke, door enkele onbedoelde snookers te spelen, en weet te winnen.
1. Wouter Henckens
2. Tom Reemers
3. Tom Steijvers

Poule 3 is de ‘huis tuin en keuken biljarters poule’ met daarin vader en zoon Steevens en babbelkampioen Ab Chentuf uit Maarheeze. Deze Ab weet z’n debuutwedstrijd te winnen van Benjamin Steevens. Vader en zoon spelen daarna een onderonsje dat door Luke wordt gewonnen. Luke doet de laatste pot nog even extra zijn best om Ab te verslaan wat ook lukt. Luke en Ab gaan samen naar de winnaarsronde.  
1. Luke Steevens
2. Ab Chentuf
3. Bennie Steevens


Poule 4 wordt gewonnen door Bart Teeuwen. Bart opent tegen Dave Heijmans die niet veel meer poolervaring heeft dan enkele potten op de afgeraagde tafel op de camping. En daar gelden andere wetten dan in dit toernooi. Bart en Siento Meinhardt winnen beide van Dave. Siento verliest vervolgens van Bart waardoor hij 2e wordt. 
1. Bart Teeuwen
2. Siento Meinhardt
3. Dave Heijmans

Anton Saes kijkt niet heel gelukkig na de loting. Tako Tak en Richard Barendregt senior zijn normaalgesproken een maatje te groot voor Anton. Wedstrijd 1 lijkt een formaliteit maar Tako moet flink aan de bak getuige de moeizame 2-1 overwinning op Anton. Barendregt senior wint met 2-0 van Anton en heel opvallend ook met 2-0 van Tako. Laatstgenoemde speelde vanmiddag al een toernooi in de HOB en we gaan zien hoeveel energie hij nog in de tank heeft tijdens de knock-out fase. 
1. Richard Barendregt senior
2. Tako Tak
3. Anton Saes 


Serginio Mussen is met Anton Saes meegekomen naar de Hook en de jongeling ademt poolbiljarten. Hij sleept zijn keu overal mee naartoe en mag het in de eerste pot opnemen tegen Barendregt junior. Junior wint met 2-0 maar er is nog een herkansing tegen Niels van Rooij. Niels blijkt ook te sterk voor Serginio waardoor we de jongste deelnemer van vandaag terugzien in de verliezersronde. 
Richard Barendregt junior weet Niels te kloppen om plek 1. 
1. Richard Barendregt junior 
2. Niels van Rooij 
3. Serginio Mussen


In poule 7 is Benny Houben de favoriet. Benny opent met winst tegen Juwin Sijben. Daarna speelt hij tegen Carlo Stals. Volgens eigen zeggen liet Carlo Benny aardig zweten in deze pot. Benny weerlegt deze uitspraak door te zeggen dat de Airco prima functioneert en hij dus nergens last van had. Uitslag: 2-1 voor Benny. Carlo gaat met veel zelfvertrouwen de strijd met Juwin aan die ook in zijn voordeel wordt beslist. Carlo zien we samen met Benny terug in de winnaarsronde. 
1. Benny Houben
2. Carlo Stals
3. Juwin Sijben


Jacco Paap is nog druk met afronding van de dag bij het Blauwe Meertje waardoor Jan Donne en Aniel Boedhoe starten in poule 8. Jan wint van zijn maatje en staat er goed op. Aniel speelt zodra Jacco binnen is en moet winnen. Jacco, die na een zware dag nog niet helemaal geacclimatiseerd is verliest en kan ook tegen Jan geen potten breken. 
1. Jan Donne
2. Aniel Boedhoe
3. Jacco Paap


We hebben nog 16 heren in de race en het is al wat laat waardoor we de eerste ronde best of 3 blijven spelen. Er staan best wel wat sterke spelers tegenover elkaar waardoor we benieuwd zijn welke 8 heren de eerste schifting overleven. 
Rene Nijs wint van Aniel Boedhoe. Wouter Henckens verliest van Carlo Stals die een goede wedstrijd aflevert en in de volgende ronde uit zal komen tegen Rene. 
Luke Steevens tegen Niels van Rooij is als Nederland versus België. Geen wedstrijd is ondertussen vaker gespeeld in de knock-out fase dan die tussen deze mannen. Dit keer is het Niels die middels een weergaloos shot de wedstrijd beslist. Zonder dubbele klos had het heel anders af kunnen lopen. 
Bart Teeuwen krijgt voldoende kansen tegen Tako en heeft het laatste frame in de hand maar verzuimt af te maken. Paco Pak(t) de winst. 
Richard Barendregt senior wint overtuigend van Siento Meinhardt. Vader Barendregt doet het daarmee een stuk beter dan Junior die verliest van de meest opvallende verschijning in ons toernooi vandaag. Na de poulefase lijkt Ab Chentuf een hele poos gevlogen. Even vermoeden we zelfs dat hij niet meer terugkomt maar net op tijd is hij als een duveltje uit een doosje terug en legt hij Junior het vuur aan de schenen. Ab speelt zoals Italië voetbalt. “Ze kunnen niet van je winnen maar jij kan wel van ze verliezen” zei Johan Cruijff ooit en dat ondervindt Barendregt junior. Ab weet zijn spel dusdanig te ontregelen dat Junior de bietenbrug op gaat. 
Benny Houben moet vol aan de bak tegen Tom Reemers en een klein driftbuitje zorgt voor een barst in z’n keu. Dit weerhoudt Benny er niet van om te winnen van Tom. 
Jan Donne heeft het verrassend zwaar tegen Jesse Glas maar wint en plaatst zich bij de beste 8 van de avond. 
WR L16:
Rene Nijs – Aniel Boedhoe 2-1
Wouter Henckens – Carlo Stals 0-2
Luke Steevens – Niels van Rooij 1-2
Bart Teeuwen – Tako Tak 1-2
Richard Barendregt senior – Siento Meinhardt 2-1
Richard Barendregt junior – Ab Chentuf 1-2
Benny Houben – Tom Reemers 2-1 
Jan Donne – Jesse Glas 2-1


Met nog 8 spelers in de race zien we de grootste favorieten aan de bovenzijde van het schema. Rene Nijs moet op papier eenvoudig winnen van Carlo Stals maar de praktijk is weerbarstiger. Carlo moet zelfs 2-1 voorkomen maar mist een makkelijk shot. Uiteindelijk weet Colucci toch zijn 2e frame te pakken waarna Rene tijdig bij de les is om frame 5 binnen te harken. 
Tako Tak speelt tegen Niels van Rooij of beter gezegd met Niels van Rooij. Een 3-0 uitslag is het resultaat. 
Richard Barendregt senior is beter bestand tegen alcohol dan zoonlief zo blijkt op tafel 3 want Senior weet met 3-0 te winnen van Ab Chentuf en zo zit diens avontuur er op voor vanavond. Ab heeft zich kranig geweerd en zelfs kansen gehad tegen Senior. 
Benny Houben wint met duidelijke cijfers van Jan Donne en plaatst zich als laatste bij de halve finalisten. 
WR L8:
Rene Nijs – Carlo Stals 3-2
Niels van Rooij – Tako Tak 0-3
Richard Barendregt senior – Ab Chentuf 3-0
Benny Houben – Jan Donne 3-0


Rene Nijs speelt tegen een duidelijk vermoeide Tako Tak. Rene oogt nog fris en komt op een 2-0 voorsprong. Tak doet nog wat terug maar het is Rene die met 3-1 wint. 
Benny Houben speelt een identieke partij tegen Richard Barendregt senior bij wie de lampjes ondertussen ook uitgaan. Senior mist onwaarschijnlijke ballen en Benny raapt de frames stuk voor stuk op. 
WR L4:
Rene Nijs – Tako Tak 3-1
Richard Barendregt senior – Benny Houben 0-3


Rene Nijs is favoriet in deze finale maar het loopt geheel anders want Benny wint de partij met 3-0. Het zit Rene enkele keren niet mee en Benny is meedogenloos. Benny opent de zomerreeks met een knappe toernooiwinst. The Green Machine uit België voert de ranking aan.
WR Finale:
Rene Nijs – Benny Houben 0-3

In de verliezersronde is Tom Steijvers afgehaakt waardoor Luuk Adams een vrijloot ontvangt. 
Bennie Steevens speelt zijn eerste wedstrijd tegen Dave Heijmans. Er ontstaat wat consternatie omdat Dave niet door heeft dat je de ballen moet callen alvorens ze vallen. Bennie wint de partij met 2-1 en zien we terug in de halve finales. 
Anton Saes speelt tegen de talentvolle Serginio Mussen. Anton is in deze partij net wat vaster dan de jongeling en wint met 2-0. 
Jacco Paap tegen Juwin Sijben is eenzelfde affiche waar een ervaren rot het opneemt tegen een jonge speler. Juwin speelt een hele sterke wedstrijd tegen Jacco die eigenlijk kansloos is. 
Verliezersronde L8:
Luuk Adams 
Bennie Steevens – Dave Heijmans 2-1
Anton Saes – Serginio Mussen 2-0
Jacco Paap – Juwin Sijben 0-2


Op papier nog 4 heren in de race. Echter is Luuk Adams wel klaar met biljarten en besluit hij de winst aan Bennie Steevens te laten. 
Anton Saes moet wel aan de bak om een finaleticket te pakken. Tegenstander is Juwin Sijben die zojuist een sterke partij noteerde tegen Jacco Paap. Ook nu doet Juwin het alleraardigst maar is het lot hem wat minder gezind want Anton pakt frame 5 in een spannende partij. 
VR L4:
Luuk Adams – Bennie Steevens 0-3
Anton Saes – Juwin Sijben 3-2


Anton Saes is duidelijk favoriet voor de winst in de verliezersronde. En na de sterke tegenstanders in de poulefase is winst in de verliezersronde ook een welkome kans om punten te vergaren. Anton speelt tegen Bennie Steevens en die is alleen maar hier om een gezellige avond met zijn vader door te brengen. Bennie kan overigens ook aardig biljarten voor iemand die zelden tot nooit een keu in zijn handen heeft. Anton moet dus nog even aanpoten maar wint wel en pakt daarmee 11 punten voor de stand. 
VR Finale:
Bennie Steevens – Anton Saes 1-3


Met 24 biljarters is de start weer top. Hopelijk beleven we volgende week vrijdag weer net zo’n gezellige avond als vandaag. We zien jullie dan graag weer bij de Hook. 
