We tekenen vrijdag 14 juli. Zomertoernooi 2 gaat beginnen met 20 biljarters. Grote afwezige is Benny Houben die een week eerder al te kennen gaf hoogstwaarschijnlijk niet aanwezig te zijn vanavond. Juwin Sijben die we ondertussen ook tot de vaste schare biljarters mogen rekenen moet vanavond werken bij t Zusje. Van de familie Seerden ontbreekt tot dusver ieder spoor. Jitze Glas is vanavond wel van de partij nadat hij vorige week nog Bospop onveilig maakte. 
Meest opvallende nieuwkomers zijn Kevin Loos en Novy Nijs. Rene heeft de jongste telg van het gezin meegenomen voor een avondje biljarten. 
De 20 biljarters worden verdeeld over 6 poules. De eerste 2 poules bestaan dus uit 4 spelers. Dit betekent meer wedstrijden te spelen maar ook minder kans om de winnaarsronde te halen want alleen de nummers 1 en 2 zien we daarin terug. 

Poule 1 moet een prooi worden voor Rene Nijs die de beste papieren heeft. Carlo Stals is het meest ervaren van de anderen in deze poule die verder bestaat uit Niels van Rooij en Jesse Glas. Carlo weet zijn eerste 2 poulewedstrijden te winnen tegen deze concurrenten. Niels van Rooij zorgt in wedstrijd 1 voor een fikse verrassing door van Rene Nijs te winnen en Jesse Glas lijkt zijn krachten te sparen voor de verliezersronde want hij wint slechts 1 frame. Rene Nijs stelt orde op zaken in de poule door alsnog op 2 winstpartijen te eindigen en dit zorgt voor een gelijke stand tussen 3 heren die allemaal een wedstrijd van elkaar gewonnen hebben. Middels een shoot-out wordt het pleit beslecht in het nadeel van Niels van Rooij. Rene Nijs schiet zwart in zijn eerste poging weg en Carlo doet het in zijn 2e poging wat betekent dat we Niels terugzien in de verliezersronde. 
1. Rene Nijs
2. Carlo Stals
3. Niels van Rooij
4. Jesse Glas

In poule 2 zitten wat ‘stevige jongens’ ingedeeld. Bij de één moet je deze uitspraak wat figuurlijker nemen dan bij de ander. Op Jitze Glas heeft dit met name in de letterlijke zin van het woord betrekking. Het neemt niet weg dat een poule met hem en verder Bart Teeuwen, Siento Meinhardt en Tako Tak voldoende kwaliteit herbergt. Bart Teeuwen trekt en sleurt en weet alle wedstrijden in winst om te zetten. Daarmee heeft hij sportieve revanche voor de nederlaag van een week geleden tegen Tako Tak. Jitze komt niet tot winst. Siento speelt geen onaardige poulefase maar enkele cruciale momenten breken hem op waardoor hij Bart en Tako voor zich moet dulden. Tako lift met Bart mee naar de winnaarskant. 
1. Bart Teeuwen
2. Tako Tak
3. Siento Meinhardt
4. Jitze Glas

Tom Steijvers mag niet klagen met de loting want met Anton Saes en Jacco Paap treft hij 2 heren waar hij vaker van gewonnen heeft dan verloren. Maar wat heb je aan de statistieken als je niet in vorm bent en je tegenstanders duidelijk wel. Anton verrast in wedstrijd 1 met winst op Tom en een pot later weet ook Jacco hem te kloppen. Tom maakt enkele blunders die hem de kop kosten in wedstrijd 2 en Jacco mag vervolgens met Anton gaan uitvechten wie poulewinnaar wordt. Het is een lange spannende pot die door Jacco wordt gewonnen. 
1. Jacco Paap
2. Anton Saes 
3. Tom Steijvers


Luke Steevens speelt zijn eerste wedstrijd in poule 4 tegen Tom Reemers. Tom laat geen steken vallen en wint met 2-0. In wedstrijd 2 mag Luke tegen Patrick Konings. Een formaliteit als we Luke mogen geloven en het duurt dan ook niet lang alvorens hij terug is van een kort uitje naar tafel 3. “Schrijf maar 2-0 op roept Luke en alles wat Patrick zegt is gelogen.” Wij weten genoeg en Patrick speelt tegen Tom om de poulewinst. Frame 1 is een tactisch spel waarin beide heren wel 15 keer aan tafel komen. Patrick wint en speelt in frame 2 een break en run. 
1. Patrick Konings
2. Tom Reemers
3. Luke Steevens 


Novy Nijs speelt zijn eerste poulewedstrijd op de kleine tafel tegen Wouter Henckens. Voor Wouter voorlopig het laatste toernooi want vanaf volgende week is hij enkele weken op vakantie. Novy speelt verdienstelijk maar Wouter heeft de laatste maanden goede stappen gemaakt in zijn ontwikkeling. Dit demonstreert hij door zwart via de ‘losse’ band te potten. Novy mag het dan opnemen tegen Luc Vleeshouwers, die thuis door zijn biervoorraad heen was en dus heeft besloten om de 1000 liter tank bij de Hook aan te breken. Dronken of niet, Luc is altijd een gevaarlijke klant. Na winst op Novy mag Luc tegen Wouter spelen om de poulewinst. Wouter wint overtuigend en is voor de 2e week op rij poulewinnaar. 
1. Wouter Henckens
2. Luc Vleeshouwers
3. Novy Nijs


In de laatste poule speelt Kevin Loos een lange pot tegen Richard Barendregt senior wat betekent dat de mannen aan elkaar gewaagd zijn. Het scheelt ook niet veel of Kevin wint maar Senior is hem toch de baas. Kevin speelt de 2e wedstrijd tegen Aniel Boedhoe. Aniel wint met 2-0 en verwijst Kevin naar de verliezersronde. Senior en Aniel mogen om plek 1 strijden. Barendregt senior bewijst ook nuchter nog altijd prima te spelen want vandaag is Cola zijn brandstof. Aniel wordt geklopt waardoor Barendregt als poulewinnaar al geplaatst is voor de kwartfinales.  
1. Richard Barendregt Senior
2. Aniel Boedhoe
3. Kevin Loos 


We hebben vandaag 12 spelers in de winnaarsronde. Dit betekent dat 4 heren een vrijlot ontvangen en dit zijn 4 poulewinnaars. Rene Nijs, Bart Teeuwen, Patrick Konings en Richard Barendregt senior mogen nog even toekijken. In de 4 wedstrijden die wel gespeeld worden winnen de favorieten over het algemeen. Aniel Boedhoe, Tom Reemers en Tako Tak zien we terug bij de laatste 8. 
Aniel klopt Jacco Paap die een frustratie momentje in de categorie ‘Benny Teeuwen’ niet kan onderdrukken. Aniel mag daardoor 2-0 voorkomen en uiteindelijk met 3-1 winnen. 
Tom Reemers speelt tegen Luc Vleeshouwers die dusdanig in de olie is dat hij een krijtje op het biljart niet ziet liggen en compleet in paniek raakt. “Woeë es det Krieëtje now wieër!” “Uh Luc, recht voor je neus.” “Ich bin mieëne breel vergeate.” En ondertussen knalt Luc 3 lange ballen weg. Met een dosis geluk aan zijn zijde maakt hij 2-1 en moet Tom Reemers uit aan de bak. Ternauwernood weet hij Luc te elimineren met 2-3. 
Carlo Stals krijgt de kans om 1-0 voor te komen tegen Tako Tak maar is de zenuwen even niet de baas en geeft frame 1 uit handen. Tako maakt dankbaar gebruik en wint vervolgens met 3-0.
De wedstrijd tussen teammaatjes Wouter Henckens en Anton Saes, die komend seizoen in de eredivisie zullen spelen, eindigt in winst voor Anton die de laatste tijd goed staat te spelen. Vorige week won Anton de verliezersronde. Vandaag plaatst hij zich voor de kwartfinales ten koste van Wouter. 
L16:
Jacco Paap – Aniel Boedhoe 1-3
Luc Vleeshouwers – Tom Reemers 2-3
Wouter Henckens – Anton Saes 1-3
Tako Tak – Carlo Stals 3-0


Nog 8 mannen in de race en Rene Nijs wil graag als eerste in actie komen want morgenvroeg komt Sjon van Bommel een airco installeren in huize Nijs. Bart Teeuwen is de tegenstander die met 3-2 weet te winnen waardoor Rene de keu kan inpakken en een behoorlijke nachtrust tegemoet ziet. 
Vrijwel gelijktijdig starten de wedstrijden tussen Richard Barendregt senior en Tako Tak en die tussen Anton Saes en Patrick Konings. Tako en Senior spelen een gelijk opgaande partij die wordt gewonnen door Tako. 
Patrick Konings weet Anton met 3-1 te verslaan. Anton speelt een verdedigende bal net te kort die Patrick kan afstraffen. 
Na deze wedstrijd kunnen Aniel Boedhoe en Tom Reemers van start op tafel 2. Frame 1 is nog spannend. Tom forceert en mist waardoor Aniel kan winnen. Daarna heeft Tom nog weinig kans tegen een goede spelende Aniel. In no time is het 3-0. 
L8:
Rene Nijs – Bart Teeuwen 2-3
Aniel Boedhoe – Tom Reemers 3-0
Patrick Konings – Anton Saes 3-1
Richard Barendregt Senior – Tako Tak 2-3



Omdat Tako en Patrick al wat eerder starten met hun halve finale wordt besloten dat zij BO7 spelen. Patrick speelt een ijzersterke wedstrijd waarin hij geen enkele bal mist. Tako is uiteindelijk nog best tevreden met 2 gewonnen frames maar kan niet voorkomen dat Patrick de finale gaat spelen. 
Bart Teeuwen en Aniel Boedhoe starten wat later en spelen daarom een race tot de 3. Na een 1-1 tussenstand weet Bart de wedstrijd met 3-1 te winnen en is hij de samen met Patrick de enige speler die nog ongeslagen is vanavond.  
WR L4:
Bart Teeuwen – Aniel Boedhoe 3-1
Patrick Konings – Tako Tak 4-2


Een meer dan terechte finale tussen Bart en Patrick, die dus beide nog niet hebben verloren, start omstreeks 01.30 uur op tafel 1. Bart loopt rap uit naar een 2-0 voorsprong en laat zich in frame 3 vooral niet van de wijs brengen door een irritante barman die hem verbaal aan het uitdagen is. Bart komt 3-0 voor en lijkt de finale eenvoudig te winnen. Maar vanaf het moment dat Tom van Herten is verdwenen komt ook Patrick beter in de wedstrijd. En zo wordt het 3-2 en gloort er hoop voor Patricio. Bart begint de puffen en nadert z’n ‘boiling point.’ Hij weet z’n frustraties te onderdrukken en maakt de wedstrijd in frame 6 vakkundig af. Een sterk toernooi vanavond van zijn kant wat hem aan kop van de stand brengt. 
WR Finale:
Bart Teeuwen – Patrick Konings 4-2


In de verliezersronde is Tom Steijvers voor de 2e week op rij vertrokken waardoor we geen 8 maar 7 spelers inloten. Siento Meinhardt ontvangt een bye. 
De eerste wedstrijd die we spelen is die van Jitze Glas tegen Novy Nijs. Novy maakt het Jitze bijzonder lastig want in frame 1 mist Novy de laatste halve bal en kan Jitze de pot knap uittikken. Hij moet zwart via een losse band maken en doet dit dan ook. In frame 2 komt Novy nóg dichterbij want hij mist een kans op zwart en daardoor mag Jitze, met het zweet in de bilnaad, de wedstrijd winnen met 2-0. 
Niels van Rooij is de betere in de partij tegen Kevin Loos maar verzuimt om 2-0 te maken. Kevin komt langszij en heeft nog behoorlijk wat ballen op tafel liggen in frame 3 maar omdat Niels op onbegrijpelijke wijze zwart en wit pot wint Kevin. Beide heren draaien de keu uit elkaar want voor allebei loopt het wekkertje morgen weer vroeg af. 
Luke Steevens en Jesse Glas zijn al ruim een uur aan het trashtalken in het café maar zo scherp als de gesprekken aan de bar verlopen zo mat is de partij die door Jesse wordt gewonnen. 
VR L8:
Niels van Rooij – Kevin Loos 1-2
Jitze Glas – Novy Nijs 2-0
Luke Steevens – Jesse Glas 1-2


In de halve finale spelen we maar 1 wedstrijd. Jitze Glas heeft geen tegenstander meer en speelt automatisch de finale. Siento Meinhardt speelt zijn eerste wedstrijd in de verliezersronde omdat hij een ronde eerder geen opponent had. Jesse Glas gaat zijn best doen om de finale te spelen tegen zijn vader maar moet dan eerst langs Siento. Jesse komt verrassend met 1-0 voor en speelt dan het shot van de avond in frame 2. Jesse op een 2-0 voorsprong en Siento schakelt een tandje bij. Helaas voor Jesse is deze versnelling hem te machtig want Siento stelt orde op zaken door de pot alsnog te winnen met 3-2. 
L4:
Siento Meinhardt – Jesse Glas 3-2

In de finale mogen Jitze en Siento, die beide al een vrijloot hebben ontvangen, hun 2e pot in de verliezersronde spelen en omdat hij nog vroeg genoeg is spelen we een race tot de 4. Siento pakt een 1-0 voorsprong maar Jitze komt langszij. Frame 3 is een pijnlijk frame voor Jitze want door een dubbele klos verdwijnt wit in de pocket en schiet Siento de tafel vervolgens leeg. Een prima 4e frame volgt en Siento geeft de voorsprong niet meer uit handen want ook frame 5 gaat naar hem toe. Siento pakt 11 punten voor de ranking en zijn avond is toch een beetje gered. 
VR Finale:
Jitze Glas – Siento Meinhardt 1-4

Tot volgende week op zomertoernooi 3. 
