 We zijn aanbeland bij zomertoernooi 5 en daarmee zitten we over de helft in de zomercyclus. Vandaag is Bart Teeuwen voor de 2e maal afwezig. Eerst was hij op vakantie en nu vertoeft hij in een poncho op een festivalterrein in Roermond alwaar hij poogt de nieuwe mevrouw Teeuwen te ontmoeten. Ook Tako Tak is nog op vakantie. 
Wouter Henckens is net op tijd terug van enkele weken klimmen en klauteren in het hooggebergte en ook Paul en Leon Seerden zijn aanwezig. Deze mannen moeten nog een fikse inhaalslag maken op de ranking om uberhaubt de top 10 te halen. Carlo Stals lijkt dit jaar geen risico te willen nemen want voor de 5e maal is hij van de partij en een top 10 klassering moet te doen zijn na 8 toernooien.
Carlo Stals komt vandaag uit in poule 1 en deze poule biedt wederom perspectief. In wedstrijd 1 ziet Carlo Wouter Henckens met 2-0 van Jacco Paap winnen. Vervolgens weet Carlo met 2-0 te winnen van Wouter waardoor hij er natuurlijk goed op staat maar hij zal evengoed nog moeten winnen van Jacco op de kleine tafel om de winnaarsronde veilig te stellen. Carlo en Jacco maken er een spannende pot van waarin Carlo ternauwernood weet te winnen. Colucci doet met de poulewinst goede zaken en neemt Wouter mee richting winnaarsronde. Jacco zien we terug in de verliezersronde. 
Poule 1: 
1. Carlo Stals
2. Wouter Henckens
3. Jacco Paap
Tom van Herten wordt voor de 2e week op rij ingedeeld om weer op 24 biljarters uit te komen en dus 8 poules te formeren. Dit keer is bardame Robin aanwezig om de bar te bemannen in het cafe wat voor wat rust zorgt achter de bar. Tom van Herten wint van Serginio Mussen en speelt vrijwel direct door tegen Steve Henkens. Binnen 10 minuten is Tom alweer terug en blijkt dat Steve korte metten heeft gemaakt met onze barman. Middels een Break-in-one en een Run out zijn de 2 frames in razend tempo klaar. Steve rekent daarna nog af met Serginio en zo is poule 2 rap klaar. 
Poule 2: 
1. Steve Henkens 
2. Tom van Herten 
3. Serginio Anneke Vdf Mussen
Juwin Sijben laat de kans liggen in frame 1 tegen Luke Steevens en moet direct in de achtervolging. Frame 2 is sterk van Juwin en hij maakt 1-1. Vervolgens loopt niet alles naar wens is Juwin te snel van streek waardoor hij Luke de overwinning in de schoot werpt wat absoluut onnodig is. Grootste les die hij kan trekken is dus de rust bewaren ook bij tegenslag. Juwin mag verder spelen tegen Paul Seerden. Paul is de favoriet in deze poule en dwingt de poulewinst af met 2 keer een 2-0 overwinning. Eerst dus tegen Juwin en daarna tegen Luke Steevens. 
Poule 3: 
1. Paul Seerden 
2. Luke Steevens
3. Juwin Sijben
Patricio Rey speelt wedstrijd 1 tegen Martijn Saes en de zoon van Toontje Saes biedt goed weerstand en pakt verdiend een frame. Patrick komt uiteindelijk niet in de problemen want frame 3 wordt gewonnen. Er volgt dan een eenvoudige overwinning op tafel 1 op Sten Bongers en Patrick is zoals verwacht groepshoofd. Sten pakt plek 2 met winst op Martijn in de 3e partij. 
Poule 4: 
1. Patricio Rey
2. Sten Bongers
3. Martijn Saes
De zwaarste poule van de avond bestaat uit Aniel Boedhoe, Richard Barendregt Jr. en Benny Houben. Aniel komt met 1-0 voor tegen Barendregt junior maar die herstelt de schade en wint vervolgens. Daarmee legt hij de druk bij de mannen woonachtig in België. Benny Houben klopt Aniel in wedstrijd 2 en daarmee is Aniel uitgeschakeld. Junior wint de poulefase door Benny te verslaan. Richard kan de punten goed gebruiken en hoopt op een goede reeks in de winnaarsronde. 
Poule 5: 
1. Richard Barendregt Jr.
2. Benny Houben
3. Aniel Boedhoe
Jesse Glas treft niet zo'n zware poule als een week geleden maar na de nederlaag in wedstrijd 1 tegen Anton Toontje Saes weet hij dat de winnaarsronde ver weg is. Met fortuin kwam Jesse nog 1-0 voor tegen Anton maar hij kan frame 3 niet verzilveren en geeft zelfs een handbal weg terwijl Anton alleen nog zwart heeft te shotten. Richard Barendregt Sr. heeft geen moeite met Jesse en wint ook van Anton. Zijn laatste zwarte bal schiet hij linkshandig weg. 
Poule 6: 
1. Richard Barendregt Sr.
2. Anton Toontje Saes 
3. Jesse Wendy Glas
Poule 7 is ook wel pittig te noemen met daarin Siento Meinhardt, Leon Seerden en Rene Nijs. Siento opent met een 2-0 overwinning op Leon maar verliest met dezelfde cijfers van Rene. Een stunt van Leon op Rene kan nog roet in het eten gooien voor Siento maar zover laat Rene het niet komen. Het wordt 2-1 voor Rene in de laatste poulewedstrijd waardoor hij de poulewinst pakt. 
Poule 7: 
1. Rene Nijs 
2. Siento Meinhardt 
3. Leon Seerden 
Tom Reemers heeft een gunstige loting voor zichzelf klaargespeeld en ziet Niels Van Rooij in de eerste partij winnen van Davinio Mussen. Tom mag daarna spelen tegen Davinio en heeft in frame 1 nog wat moeite met de jongeling. In frame 2 komt Davinio niet aan tafel. Vanaf de break ruimt Tom de tafel op. Niels van Rooij is het volgende slachtoffer van Tom ondanks dat hij 2 frames dichtbij komt. Er zit duidelijk progressie in het spel van Niels bij wie de prioriteiten momenteel in de verbouwing van zijn huis liggen. 
Poule 8: 
1. Tom Reemers 
2. Niels van Niels Van Rooij 
3. Davinio Anneke Vdf Mussen
We hebben 16 heren in de winnaarsronde met als kraker in deze ronde de wedstrijd tussen Patricio Rey en Benny Houben. Dit toetje bewaren we tot de laatste pot. 
We starten met Carlo Stals tegen Niels Van Rooij en Carlo speelt een goede wedstrijd die hij met 3-0 weet te winnen. Carlo voegt weer 3 extra punten toe aan zijn totaal en nestelt zich nog steviger in de top 10. Wetende dat een concurrent als Jacco Paap in de verliezersronde uitkomt en Anton Saes in deze ronde verliest ziet Carlo het rooskleurig in. 
Toontje Saes gaat met 3-0 de bietenbrug op tegen Paul Seerden en heeft dat in grote lijnen aan zichzelf te danken. Tot tweemaal toe pakt Anton de verkeerde bal en geeft dus een handbal weg. 
Tom Reemers is geduldiger dan Wouter Henckens die liever denkt in oplossingen maar dus soms ook het probleem van zijn tegenstander verhelpt. Tom maakt dankbaar gebruik en wint zonder frameverlies. 
Er eindige liefst 6 wedstrijden in 3-0 in deze ronde want ook Steve Henkens, Rene Nijs en Richard Barendregt Jr. winnen ruim. Steve verslaat voor de 2e keer Siento Meinhardt op ons toernooi. Tom van Herten wordt als spreekwoordelijke speelbal gebruikt door Rene Nijs en Sten Bongers heeft alleen in frame 1 een kansje tegen Richard Barendregt Jr. 
Richard Barendregt Sr. heeft het erg gezellig met Luke Steevens op onze 3e tafel en gunt Luke een frame. 
Patrick Konings verliest de laatste pot van deze ronde met 3-1 van Benny Houben. 
WR L16: 
Carlo Stals – Niels van Rooij 3-0 
Steve Henkens – Siento Meinhardt 3-0 
Paul Seerden – Anton Saes 3-0 
Patrick Konings – Benny Houben 1-3 
Richard Barendregt junior – Sten Bongers 3-0 
Richard Barendregt senior – Luke Steevens 3-1 
Rene Nijs – Tom van Herten 3-0 
Tom Reemers – Wouter Henckens 3-0
Carlo Stals speelt in de kwartfinales tegen zijn maatje Steve Henkens en maakt het z'n Belgische kompaan knap lastig. Steve wint met 3-2 en Carlo is dik tevreden met z'n spel en de behaalde 14 punten voor de ranking. 
Vader en zoon Barendregt spelen een beladen potje waarin Junior moeite heeft om vaders over de knie te leggen. Lichtelijk geïrriteerd weet hij zich uiteindelijk te herpakken en wint met 3-2. Belangrijke punten voor junior waarmee hij nu op plaats 16 in de stand staat. Tom Reemers heeft aanvankelijk niks in de pap te brokkelen tegen Rene Nijs maar komt met sterk spel terug van een 0-2 achterstand. Het wordt 2-2 en beide mannen spelen verdienstelijk in frame 5. Een mislukte safety breekt Tom op en Rene wint. 
Paul Seerden komt met 2-0 voor tegen Benny Houben die antwoord met een Clearance in frame 3. Het wordt 2-2 en Paul heeft het initiatief in frame 5. Benny Houben dwingt een handbal af maar verzilvert deze vervolgens niet waardoor Paul er met de winst vandoor gaat. 
WR L8: 
Carlo Stals – Steve Henckens 2-3 
Paul Seerden – Benny Houben 3-2 
Richard Barendregt junior – Richard Barendregt senior 3-2 
Tom Reemers – Rene Nijs 2-3
Steve Henkens en Paul Seerden zijn erg aan elkaar gewaagd in de eerste halve finale. Paul komt met 0-1 voor maar Steve maakt 1-1 en via een clearance ook 2-1. Paul wint de wedstrijd uiteindelijk met 2-3 en het finaleticket is binnen. Hij kan de punten ook goed gebruiken op weg naar een plek bij de beste 16. 
Richard Barendregt Jr. en Rene Nijs spelen een al even spannende 2e halve finale waarin junior met 2-1 voorkomt maar Rene een sterk laatste frame schiet. Rene heeft in 4 toernooideelnames voldoende punten om volgende week op vakantie te gaan maar wil eerst natuurlijk nog de finale winnen. 
WR L4: 
Steve Henckens – Paul Seerden 2-3 
Richard Barendregt junior – Rene Nijs 2-3
Paul heeft een knappe prestatie geleverd met zijn finaleplek maar het is Rene die vanaf frame 2 helemaal los gaat in de finale. Als Rene het op de heupen heeft duurt een frame nooit lang waardoor de finale die over slechts 3 gewonnen legs gaat binnen 10 minuten klaar is. Rene eindigt de pot met een Break-in-one en vervolgt met een Run out in het 3e frame. 
WR Finale: 
Paul Seerden – Rene Nijs 0-3
In de verliezersronde zien we 5 youngsters en 3 ervaren krachten waarvan Aniel Boedhoe de grote favoriet is om deze verliezersronde te winnen. Jesse Glas is de pechvogel die Aniel treft in de kwartfinales. Jesse wil graag starten zodat hij als eerste zijn jas kan aantrekken. Na een 2-0 overwinning voor Aniel is het dan zover en is Jesse de eerste afvaller in ons toernooi. 
Jacco Paap en Serginio Mussen spelen de 2e pot in de verliezersronde. Jacco, met al zijn ervaring, wint van Serginio en daarmee zijn 2 van de oudgedienden nog in de race voor het volle pond. 
Juwin Sijben voegt zich bij deze mannen middels een 2-0 winst op Martijn Saes. 
De laatste die zich plaatst voor de halve finales is Leon Seerden. Hij wint met 2-0 van Davinio Mussen. 
VR L8: 
Jacco Paap – Serginio Mussen 2-0 
Juwin Sijben – Martijn Saes 2-0 
Aniel Boedhoe – Jesse Glas 2-0 
Leon Seerden – Davinio Mussen 2-0
Jacco Paap en Juwin Sijben spelen de eerste halve finale waarin Juwin aardig meedoet maar Jacco duidelijk maakt wie het meest recht heeft op een finaleticket. Het wordt 3-1. 
Leon Seerden is de underdog tegen Aniel Boedhoe maar komt toch op een 0-2 voorsprong. Aniel zit in het nauw maar weet de stand gelijk te trekken. Uiteindelijk delft hij alsnog het onderspit en zien we Leon terug in de finale. 
VR L4: 
Jacco Paap – Juwin Sijben 3-1 
Aniel Boedhoe – Leon Seerden 2-3
Jacco en Leon in de finale en beide mannen willen maar wat graag 11 punten toevoegen aan hun totaal. Op papier zijn de mannen redelijk aan elkaar gewaagd maar het wordt uiteindelijk een klinkende overwinning voor Leon. Jacco zit er bij als figurant en kan alleen maar klappen voor de beste wedstrijd die we van Leon hebben gezien in jaren. Frame 3 is een demonstratie van alle mogelijke manieren van shotten. Alle positieballen zijn tot in de puntjes goed uitgevoerd terwijl de tafel vol ligt met problemen. Leon produceert een plant, een bankshot en tikt waar nodig de ballen open. De reactie van Jacco (zie filmpje) spreekt boekdelen. 
VR Finale: 
Jacco Paap – Leon Seerden 0-3
Wat beleven we een mooie en gezellige zomerreeks tot dusver en we kijken nu alweer uit naar toernooi 6 dat op vrijdag 11 augustus zal plaatsvinden.

