Rond de klok van 20.00 uur staat het aantal deelnemers van ZT 6 op 22 en zien we in Tom van Herten en Sten Bongers de ideale aanvulling om ons veld weer op 24 biljarters te krijgen. Sten had eigenlijk plannen om wat te oefenen met darten maar heeft meer aanleg voor biljarten en is snel over om toch mee te doen. 
Patrick Konings en Tako Tak riskeren met hun afwezigheid een val uit de top 10 maar deze mannen kunnen met 1 goed toernooi ook zo weer terug in de top van de ranking staan. Daarvoor hebben ze na vandaag nog 2 kansen. 
Rene Nijs kan vandaag laten schieten. De nummer 1 van de stand is op vakantie en Bart Teeuwen zal nog wat plaatsen goed moeten maken want door een korte vakantie op Mallorca en een Solar uitje is hij buiten de top 10 gevallen.
In de eerste poule van de avond vinden we Carlo Stals terug die mag openen tegen Tom van Herten. Met Sten Bongers als 3e speler in deze poule liggen er weer goede kansen voor Carlo om de winnaarsronde te bereiken. Zwak spel in de eerste wedstrijd tegen Tom van Herten biedt dan geen goede uitgangspositie en dus zal Carlo moeten herstellen tegen Sten Bongers die zijn eerste wedstrijd wel van Tom van Herten weet te winnen. Carlo trekt alles uit de kast en weet van Sten te winnen waardoor een shoot-out gaat bepalen wie 1, 2 en 3 wordt in poule 1. Alle moeite tegen Sten blijkt voor niets want Carlo eindigt alsnog 3e in de poule. Sten pakt de koppositie. 
Poule 1:
1. Sten Bongers
2. Tom van Herten
3. Carlo Stals 

Anton Saes staat net als Carlo hoog op de ranking in de zomercompetitie en kan een goed 6e toernooi altijd gebruiken voor een betere klassering. Anton komt rechtstreeks van de verjaardag van zijn vader en heeft een halve vlaai laten staan om te knallen bij de Hook maar het wordt een deceptie want Anton heeft het niet vandaag en verliest achtereenvolgens van Richard Barendregt Junior en Luc Vleeshouwers. Luc was wat vertraagd vanavond omdat hij de jeugd bij hem uit de straat nog even moest scheiden na een buurtruzie. Met de autoriteit van Luc duurt het ongeveer anderhalf uur vooraleer hij 2 vechtende achtjarigen uit elkaar heeft gehaald. Gelukkig is Luc op tijd voor zijn eerste wedstrijd. Richard Barendregt junior klopt Luc in de pot om de poulewinst en hoopt op een goed toernooi om zodoende te top 10 te naderen. 
Poule 2:
1. Richard Barendregt junior 
2. Luc Vleeshouwers
3. Anton Saes

Tom Steijvers is niet in grootse doen en kan een opsteker wel gebruiken. Die komt er in de vorm van een overwinning op Siento Meinhardt. Siento herstelt de schade tegen Sjon van Bommel die al vaker aanwezig was deze zomer als toeschouwer maar vanavond pas voor het eerst mee biljart. De deelname van Sjon blijkt geen succes want na verlies tegen Siento kan hij ook niet winnen van Tom. Tom Steijvers wint poule 3 en zal een nummer 2 treffen in de knock-out fase. 
Poule 3:
1. Tom Steijvers
2. Siento Meinhardt 
3. Sjon van Bommel 

Juwin Sijben verrast in zijn eerste wedstrijd tegen Wouter Henckens en wint met 2-0. Een lekker begin voor Juwin die hoopt dat Wouter iig niet wint van Bart Teeuwen in de 2e wedstrijd. Bart doet zijn sportieve plicht en heeft de punten natuurlijk ook gewoon nodig dus waarom zou hij zich inhouden. Na winst op Wouter met 2-1 volgt een 2-0 overwinning op Juwin en zijn Bart en Juwin door naar de winnaarskant van het schema. 
Poule 4:
1. Bart Teeuwen
2. Juwin Sijben
3. Wouter Henckens

Tom Reemers en Jacco Paap openen poule 5 op de kleine tafel met een overtuigende winst van Tom. Even later is Dave Martens gearriveerd die tot 21.00 uur moest werken en kan Tom spelen tegen het ‘Frietmenke”. Frame 1 is al klaar voordat Tom met de ogen heeft geknipperd want Dave stoot zwart in het verkeerde gat in z’n eerste poging een bal te maken. Tom wint de partij met 2-0 en de verwachting is dat Jacco ook wel van Dave zal winnen. Niets is echter minder waar want Jacco heeft de kunst van zwart foutief potten bij Dave afgekeken. Hij speelt het klaar om dit zelfs 2 maal te presteren en zo gaat Dave fortuinlijk door naar de winnaarsronde. 
Poule 5:
1. Tom Reemers
2. Dave Martens
3. Jacco Paap

Jitze Glas toont geen mededogen met Jesse Glas en wint poulewedstrijd 1 van zijn zoon. Jesse mag dan tegen Richard Barendregt senior spelen maar weet dat dit een zwaardere opgave is dan de eerste partij en het wordt het 0-2 voor senior. Barendregt senior wint vervolgens ook met 2-0 van vader Glas maar die was als nummer 2 al zeker van de winnaarsronde. 
Poule 6:
1. Richard Barendregt senior 
2. Jitze Glas 
3. Jesse Glas

Teun Moors, Kris Staekenborg en Aniel Boedhoe behoren tot de zware jongens in het circuit en Aniel wint de eerste wedstrijd van Teun. Daarna speelt Aniel tegen Kris en hier heeft hij het maar wat lastig mee. Kris kan beide frames pakken maar het is duidelijk dat hij even uit de roulatie is geweest met biljarten en de scherpte ontbreekt. Aniel dus door en Teun en Kris spelen een lange pot op tafel 1 om een plek in de winnaarsronde. De strijd tussen Fred Slak en Stoffel de Schildpad wordt gewonnen door Stoffel Staekenborg.  
Poule 7:
1. Aniel Boedhoe
2. Kris Staekenborg
3. Teun Moors

Benny Houben en Leon Seerden staan in poule 8 die gecompleteerd wordt door Martijn Saes. Ook Martijn verliet de verjaardag van opa Saes om wederom een gezellig avondje te biljarten bij de Hook. Martijn maakt het Leon knap lastig maar verliest. Tegen Benny is hij niet opgewassen en dus wordt de allerlaatste wedstrijd in de poulefase een clash om de poulewinst waarbij het schema in de winnaarsronde al nagenoeg bekend is. Benny zou kunnen kiezen voor plek 2 en een gunstigere loting maar doet wat hij moet doen en verslaat Leon Seerden. 
Poule 8:
1. Benny Houben 
2. Leon Seerden
3. Martijn Saes


In de knock-out fase wil Kris Staekenborg graag starten. Hij wil het verjaardagsfeest van Anton van Veldhoven nog bezoeken bij Ververshof voordat deze door de zusters op bed wordt gelegd. Barendregt junior werkt graag mee en zorgt voor een snelle aftocht van Kris. 
Aniel Boedhoe rekent vlotjes af met Luc Vleeshouwers die misschien nog buurtwacht moet spelen dus dat komt goed uit. 
Tom Reemers en Juwin Sijben spelen op tafel 1 en op tafel 2 starten Jitze Glas en Tom Steijvers. Juwin komt verrassent met 1-0 voor tegen Tom die gelijk maakt en dan van geluk mag spreken dat Juwin niet voor de 2e keer op voorsprong komt. Het wordt uiteindelijk 3-1 voor Tom. 
Glas en Steijvers maken er een lange zit van die na een 1-1 tussenstand even wordt opgebroken voor een sanitaire stop. Tom loopt dan uit naar een 3-1 overwinning.
Sten Bongers en Leon Seerden zijn op tafel 3 al begonnen en ook hier zien we een stroperige wedstrijd. 
Bart Teeuwen is naar tafel 1 vertrokken en treft in Dave Martens een mooie loting om iig de kwartfinales te bereiken. Het duurt niet lang voordat Bart een 3-0 uitslag heeft bewerkstelligd en Dave verder kan gaan oefenen met darten in de kroeg. 
Richard Barendregt en Siento Meinhardt spelen op tafel 2 en de mannen maken er niet geheel verrassend een spannende en lange partij van.
Benny Houben en Tom van Herten mogen als laatste beginnen in deze ronde. Bart Teeuwen neemt de bar in de kroeg even over en zo kan Tom op z’n gemak gaan spelen tegen Benny. 
Tafel 3 is vrij nadat Leon Seerden van Sten Bongers heeft gewonnen. Sten had met 1-0 voor kunnen komen maar doet dit niet en ondanks een gewonnen frame dat hij later pakt komt Sten te kort voor een plek in de kwartfinales. 
Siento wint knap van Richard Barendregt senior en heeft daarmee een goede opponent verslagen. Tom van Herten speelt goed tegen Benny Houben maar gaat toch met 3-0 over de knie. 
WR L16:
Sten Bongers – Leon Seerden 1-3
Richard Barendregt junior – Kris Staekenborg 3-0
Tom Steijvers – Jitze Glas 3-1
Bart Teeuwen – Dave Martens 3-0
Tom Reemers – Juwin Sijben 3-1
Richard Barendregt senior – Siento Meinhardt 2-3
Aniel Boedhoe – Luc Vleeshouwers 3-0
Benny Houben – Tom van Herten 3-0

Tom Steijvers en Bart Teeuwen kunnen als eerste starten deze ronde omdat tafel 3 vrij is. Bart wint relatief eenvoudig en kruipt met deze overwinning weer de top tien binnen. Leon Seerden en Richard Barendregt junior maken er net als in veel andere partijen vanavond een slopende wedstrijd van. Leon komt tot tweemaal toe op voorsprong, junior moet het uit de tenen halen om niet op te geven maar weet met veredelde krachten nog te winnen. 
Siento Meinhardt wint voor de 2e wedstrijd op rij op tafel 2. Na Barendregt senior wordt nu Tom Reemers met 3-0 aan de zegekar geboden. 
Aniel Boedhoe en Benny Houben strijden op tafel 3 om het laatste ticket van de halve finales. Aniel legt op een 1-0 voorsprong een geniale snooker neer en Benny weet zich hier niet uit te ontworstelen met uiteindelijk een 3-0 overwinning voor Aniel tot gevolg. 
WR L8:
Leon Seerden – Richard Barendregt junior 2-3
Tom Steijvers – Bart Teeuwen 0-3
Tom Reemers – Siento Meinhardt 0-3
Aniel Boedhoe – Benny Houben 3-0

Richard Barendregt speelt tegen zijn teammaatje Bart Teeuwen en waar Junior een ronde eerder moest zwoegen voor de overwinning daar rolde Bart zijn makker Tom Steijvers eenvoudig op. Een partij later is alles anders voor Bart die met 3-0 gaat zitten en dat bewijst maar weer hoe onvoorspelbaar het spelletje is. 
Veel verrassender is misschien wel wat zich op tafel 2 ontspant. Aniel Boedhoe komt tot tweemaal toe op voorsprong tegen Siento Meinhardt maar waar onze volkszanger nog wel eens de moed laat zakken blijft hij knokken tot de laatste snik met een 3-2 overwinning tot gevolg. 
WR L4:
Richard Barendregt junior – Bart Teeuwen 3-0
Siento Meinhardt – Aniel Boedhoe 3-2

Een verrassende finale vanavond met daarin Junior en Siento. Het zal het vertrouwen van beide mannen sterken om in deze finale te staan al zien we vooral Siento sterk spelen. Hij komt op 0-2 voor en dan volgen er 2 super frames. Junior schiet een break en run en dit zou het moment kunnen zijn waarop Siento breekt in figuurlijke zin. Het antwoord van Siento is zoals hij het in zijn stoutste dromen al had bedacht. Met een break en run countert Siento en klopt zijn hij Junior. Voor zover we terug kunnen gaan de eerste singlewinst voor Siento bij de Hook. 
WR Finale:
Richard Barendregt junior – Siento Meinhardt 1-3

Een winnaarsronde is leuk maar spektakel is vooral te beleven op de 8ft tafel in de verliezersronde. Carlo Stals heeft nog geen groots toernooi gespeeld tot dusver maar dat geldt zeker ook voor Anton Saes en die laatste kan zich niet onttrekken aan de malaise van de avond en sneuvelt met slechts 5 punten voor de ranking. 
Sjon van Bommel doet een poging om Wouter Henckens uit te schakelen maar het spel is zo pover dat Wouter niet onder de indruk raakt. Wouter wint met 0-2.
Jesse Glas probeert het wedstrijdschema te manipuleren door zijn wedstrijd naar voren te verplaatsen. Nu moet hij nog ruim een uur andere partijen aanschouwen alvorens Jacco Paap hem met 2-0 de oren wast. Jesse had stoutere plannen op dit tijdstip van de dag. Daar kan hij nu mee beginnen. 
Teun Moors is inmiddels gevlogen en daarmee is Martijn Saes automatisch door naar de halve finales. 
VR L8:
Carlo Stals – Anton Saes 2-1
Sjon van Bommel – Wouter Henckens 0-2
Jacco Paap – Jesse Glas 2-0
Teun Moors – Martijn Saes 0-2

Carlo Stals heeft een missie. De finale bereiken van de verliezersronde betekent op zijn minst 9 punten voor de stand. Vanaf de zijlijn roeren de supporters zich en bemoeien zich vooral met het spel van Carlo die gevoelig is voor deze inmenging en iedereen maant om zich stil te houden. De opwinding is misschien wel nodig om Wouter met 3-1 te verslaan. 
Jacco Paap plaatst zich voor de 2e week op rij voor de finale door Martijn Saes te verslaan. Anton kan na de uitschakeling van Martijn eindelijk naar huis want hij zat al een poosje te wachten. 
VR L4:
Carlo Stals – Wouter Henckens 3-1
Jacco Paap – Martijn Saes 3-0

In de finale van de verliezersronde komt Jacco snel op een 2-0 voorsprong. Carlo weet terug te komen tot 2-1 en doet er alles aan om de winst naar zich toe te trekken. Alle dansmoves passeren de revue en Jacco doet gretig mee. Als de dansmoves niet werken blijkt ook een toefje heksenpoeder Jacco niet te ontregelen en wint Papi de verliezersronde met een no look shot op zwart.
VR Finale:
Carlo Stals – Jacco Paap 1-3

Het wordt nog razend spannend in de komende 2 toernooien wie zich plaatsen voor de top 10 en welke spelers uiteindelijk in het side event mogen uitkomen. Aanstaande vrijdag is iedereen weer welkom op ZT 7. 
