Het 7e zomertoernooi levert een record aantal biljarters op want niet eerder waren er 25 fanatiekelingen om een gooi te doen naar de winst in een zomertoernooi. We formeren weer 8 poules waar de eerste poule bestaat uit 4 spelers en de rest van de poules bestaat uit 3 heren. 

Carlo Stals hoopt nog altijd op een top 10 klassering en mag in poule 1 een poging doen om één van de eerste 2 plaatsen te veroveren om zodoende de winnaarsronde te bereiken. Carlo lijkt de druk te voelen van de naaste achtervolgers om de top 10 klassering want hij wint geen enkele poulewedstrijd. De nederlaag in wedstrijd 1 is de meest pijnlijke want Jesse Glas klopt Carlo. Even later volgen verliespartijen tegen Sten Bongers en Steve Henkens. Maar niet getreurd want ook in de verliezersronde zijn punten te halen. 
Jesse Glas is na de overwinning op Carlo hoopvol maar dit is van korte duur want Sten Bongers en Steve Henkens zijn te sterk voor Jesse. Steve Henkens is uiteindelijke een klasse apart in deze poule. 
Poule 1:
1. Steve Henkens
2. Sten Bongers
3. Jesse Glas
4. Carlo Stals

Richard Barendregt junior is een half uurtje later en daarom starten we met de 2 andere heren in poule 2. Bastiaan Barendregt is het jongere broertje van Junior en wilde vorige week al graag deelnemen. Toen nog besloot vader Barendregt van niet maar vandaag mag Bastiaan meespelen. Hij heeft de hele week getraind op het biljart thuis en opent tegen Niels van Rooij. Niels blijkt te sterk en mag als winnaar de volgende pot spelen tegen de grote broer van Bastiaan. Junior is duidelijk de betere en pakt de winst met 2-0. Dan volgt de clash tussen de broers met Junior als grote favoriet. Bastiaan biedt echter goed weerstand en maakt ballen die Junior hem nog nooit zag maken dus de trainingsweek heeft goed gedaan. Bastiaan verliest maar het is beide frames maar nipt. 
Poule 2:
1. Richard Barendregt junior
2. Niels van Rooij
3. Bastiaan Barendregt

Siento Meinhardt en Martijn Saes spelen de eerste pot in poule 3. Zowel op papier als in de praktijk is Martijn de mindere ten opzichte van Siento en Bart Teeuwen die nog even de bar in de gaten houdt. Siento wint met 2-0 van Martijn en even later zet Bart dezelfde cijfers neer tegen Martijn. Bart en Siento spelen om de poulewinst met een teleurgestelde Siento tot gevolg. De toernooiwinnaar van ZT6 zal als nummer 2 tegen een poulewinnaar uitkomen in de volgende ronde. 
Poule 3:
1. Bart Teeuwen 
2. Siento Meinhardt
3. Martijn Saes

Rene Nijs is net terug van vakantie en samen met vrouw en kind van de partij op ZT7. Rene lijkt niet heel serieus met de winst bezig te zijn en geeft kansen ten overvloede weg aan Kris Staekenborg in de 1e wedstrijd. Het gevolg is dat Kris verrassend wint. Omdat Kris ook al won van Giny Duijts is hij al poulewinnaar. Rene speelt wedstrijd 3 tegen Giny en verslikt zich ook in Giny die haar kansen benut. Rene boeit het verder weinig maar hij is wel uitgeschakeld voor de winnaarsronde. Hem zien we terug in de verliezersronde.  
Poule 4:
1. Kris Staekenborg
2. Giny Duijts 
3. Rene Nijs

Juwin Sijben opent met een klinkende 2-0 overwinning op Kevin Loos. Hij denkt zich al verzekert te hebben van de volgende ronde maar na de nederlaag tegen Aniel Boedhoe en vervolgens een zeer verrassende nederlaag van Aniel tegen Kevin moeten de heren een shoot-out spelen. Juwin sneuvelt hierin en mag zich revancheren in de verliezersronde. 
Poule 5:
1. Aniel Boedhoe 
2. Kevin Loos
3. Juwin Sijben

Luke Steevens is voor de 5e keer aanwezig en ondanks 2 gemiste toernooien maakt hij nog een goede kans om het side event te bereiken over 2 weken. In de poule van vandaag zal het niet meevallen om via de winnaarsronde punten te pakken want Tako Tak en Benny Houben zijn van een ander niveau dan Luke. De wedstrijd tussen Tako en Benny is interessanter voor de poulewinst. Benny weet Tako te kloppen. 
Poule 6:
1. Benny Houben 
2. Tako Tak
3. Luke Steevens

Jacco Paap en Novy Nijs openen poule 7. Jacco komt verrassend op achterstand na een magnifieke bal van Novy die de zwarte bal over de lengte van de tafel banked. Jacco komt met de schrik vrij na 2-1 winst. Novy speelt vervolgens tegen Richard Barendregt senior die al het hele jaar sterk staat te spelen. Senior verwijst Novy naar de verliezersronde en even later klopt hij ook Jacco. 
Poule 7:
1. Richard Barendregt senior
2. Jacco Paap
3. Novy Nijs 

Tom Reemers en Tom van Herten spelen op de kleine tafel waar Tom Reemers op 1-0 voor komt. Hij heeft de nodige last van rug en nek een daarnaast van een tegenstander die naar behoren speelt. De missers worden afgestraft door Tom van Herten die met 1-2 wint. Anton Saes klopt Tom van Herten en heeft goede papieren. In de laatste wedstrijd mag Anton nog een winstpartij toevoegen aan zijn CV tegen Tom Reemers die besluit om uit het toernooi te stappen. Hij kan zich beter van waarde maken achter de bar dan nog langer trekken en sleuren onder deze omstandigheden. 
Poule 8:
1. Anton Saes
2. Tom van Herten
3. Tom Reemers


Er wordt besloten om de eerste ronde na de poulefase slechts BO3 te spelen en dit lijkt een wijs besluit. Lang niet alle partijen verlopen heel snel maar door het korte format is deze ronde nog tijdig klaar. 
Tako Tak en Bart Teeuwen spelen op tafel 3 en dit blijkt een wedstrijd van hoog niveau waarin Bart op een 1-1 stand z’n enige fout in de wedstrijd maakt door slecht positie te spelen. Tako speelt vervolgens een uiterst moeilijke tafel leeg en de ontlading is daar. Hij is blij met het geklaarde klusje en Bart legt zich neer bij de nederlaag. Hij besluit om naar huis te gaan want zijn eerste werkdag na 4 weken vakantie is aanstaande. 
Kris Staekenborg speelt op tafel 2 tegen Kevin Loos en Krisje speelt prima. Hij wipt Kevin uit het toernooi en is kwartfinalist. 
Anton Saes had gehoopt een rondje verder te geraken maar kan zich niet ontdoen van Sten Bongers die met zijn begaafde techniek niet de beste potter is maar altijd weet waar de ballen blijven. 
Richard Barendregt senior rekent daarna af met Niels van Rooij op dezelfde tafel. 
Steve Henkens zorgt er op tafel 2 voor dat Tom van Herten, die eigenlijk een avondje vrij was, de bar in de kroeg kan bemannen omdat Kris Staekenborg, die eigenlijk zou werken nog wel in het toernooi zit. 
Benny Houben klopt op tafel 3 de winnaar van vorige week en Siento Meinhardt ligt daarmee vóór zijn meisje uit het toernooi. Het duurt echter niet lang alvorens Giny Duijts van Aniel Boedhoe verliest en het stel huiswaarts kan gaan.  
De laatste wedstrijd die op de rol staat in deze ronde is die tussen Junior en Jacco Paap. Junior wint en heeft nog een kleine kans op een top 10 klassering maar zal vandaag ver moeten geraken. 
WR L16:
Steve Henkens – Tom van Herten 2-0
Richard Barendregt Junior – Jacco Paap 2-0
Bart Teeuwen – Tako Tak 1-2
Kris Staekenborg – Kevin Loos 2-1
Aniel Boedhoe – Giny Duijts 2-0
Benny Houben – Siento Meinhardt 2-1
Richard Barendregt senior – Niels van Rooij 2-0
Anton Saes – Sten Bongers 0-2

Kris Staekenborg is de barman in de kroeg en was vergeten dat hij ondertussen ook storingsdienst heeft bij de rioolservice in Budel waar hij werkzaam is. Gelukkig wordt Kris niet weg gebeld en bezorgt hij Tako Tak vooral storingsdienst want ‘Fritske’ komt brutaal met 2-0 voor. Tako besluit om dan ‘te beginnen’ en de druk wordt Kris te veel. In het laatste frame krijgt Kris nog een kansje maar een onnodige misser kost m de kop. 
Aniel Boedhoe had voor de kwartfinales last van hongerklop en besloot 4 cheeseburgers te bestellen. Dit is toch wat veel, zelfs voor een getraind buikje als dat van Aniel. Benny Houben legt Aniel met 3-1 over de knie en onze ‘Brabonegerbels’ kan gaan uitbuiken. 
Steve Henkens en Richard Barendregt junior spelen een hoogstaande wedstrijd die door Steve wordt gewonnen. Daarmee lijken de kansen op een top 10 plek voor Junior verkeken want volgende week vrijdag kan hij sowieso niet deelnemen. Een top 16 klassering zal wel lukken voor Junior. 
Richard Barendregt senior heeft de meest gunstige loting tot dusver want na Niels van Rooij treft hij Sten Bongers bij de laatste 8. Senior wint met 3-0 en zien we terug in de halve finales. 
WR L8:
Steve Henkens – Richard Barendregt junior 3-2
Tako Tak – Kris Staekenborg 3-2
Aniel Boedhoe – Benny Houben 1-3
Richard Barendregt senior – Sten Bongers 3-0

Steve Henkens legt Tako het vuur aan de schenen en een mooie safety levert hem de kans op om frame 4 binnen te halen om er zodoende 2-2 van te maken. Steve mist zwart voor 2-2 en deze jammerlijke misser kost hem de kop. 
Barendregt Senior komt met 1-0 en 2-1 voor tegen Benny Houben. Het 3e frame ruimt hij vakkundig op maar Benny geeft zich niet gewonnen. Na een 2-2 stand is het uiteindelijk toch Barendregt die het finaleticket pakt.  
WR L4:
Steve Henkens – Tako Tak 1-3
Benny Houben – Richard Barendregt Senior 2-3

Het is toch alweer bijna 02.00 uur en de finale wordt gespeeld tot 3 gewonnen frames. Tako komt met 2-0 voor en met name frame 1 is snel klaar. Slechts 1 beurt heeft Tako daarvoor nodig maar er loopt zand in de motor en Richard Barendregt Senior kan terugkomen in de wedstrijd. Het vertrouwen neemt toe en dit is duidelijk hoorbaar bij Senior die er een amicaal potje van maakt. Beide heren komen in frame 4 en 5 meer dan genoeg aan tafel maar de wedstrijd wordt onzorgvuldiger. De partij gaat van 2-0 naar 2-2 en levert uiteindelijk zelfs een overwinning voor Senior op. 
Voor het 7e toernooi op rij hebben we een andere winnaar want na Benny, Bart, Aniel, Patrick, Rene en Siento is Richard de 7e winnaar. Tako zal volgende week nog terug moeten komen om zich te verzekeren van de top 10 want momenteel bezet hij de 10e plek. 
WR Finale:
Tako Tak – Richard Barendregt senior 2-3


Tom Reemers stapt uit het toernooi voor ideaal aantal van 8 biljarters in de verliezersronde. We starten met een spektakelstuk tussen Jesse Glas en Bastiaan Barendregt. De debutant komt op een 1-0 voorsprong en de hele zaal lijkt op zijn hand te zijn. Jesse komt goed weg nadat Bastiaan zwart per ongeluk pot en de stand op 1-1 komt. Jesse moet aan de bak om de wedstrijd te winnen en is opgelucht na het behalen van de halve finale. 
 Martijn Saes treft in Rene Nijs de grote favoriet voor de winst in de verliezersronde. Rene wint met 2-0 van Martijn. 
Juwin Sijben verliest van Luke Steevens die hard op weg is naar plaatsing voor het side event over 2 weken. Wetende dat Leon Seerden dan niet aanwezig is zal een plek in de top 17 volstaan. Luke klopt Juwin en zien we terug bij de laatste 4. 
Novy Nijs verliest van Carlo Stals en is diep teleurgesteld. Hij moet getroost worden door moeders en het begint wel op te vallen dat Carlo alweer voor de 3e keer deze zomercompetitie een kind emotionele schade toebrengt. 
VR L8:
Jesse Glas – Bastiaan Barendregt 2-1
Martijn Saes – Rene Nijs 0-2
Juwin Sijben – Luke Steevens 0-2
Novy Nijs – Carlo Stals 0-2

In de halve finales starten Jesse Glas en Rene Nijs op de 8ft tafel. Jesse krijgt een frame mee maar weet op voorhand al dat winnen van Rene bijna een onbegonnen zaak is. 
Carlo speelt tegen Luke Steevens de 2e halve finale. Carlo tilt de chocomel mok van Novy op, die aan t gamen is op de telefoon, in de veronderstelling dat dit een kaars is. Vervolgens ligt de hele tafel onder de warme chocomel. Dit is een van de hoogtepunten in de halve finale die door Luke wordt gewonnen met 3-1. 
VR L4:
Jesse Glas – Rene Nijs 1-3
Luke Steevens – Carlo Stals 3-1

Rene Nijs is favoriet voor de winst in de verliezersronde en Luke gaat voor winst van 1 frame. Dat dit hem bij de eerste poging al zou lukken had hij niet ingecalculeerd. In frame 1 profiteert Luke dankzij een handbal omdat Rene wit van tafel wipt. Frame 2 wordt een stijl gepakt door Luke die 0-2 maakt middels een bankshot. Luke rent even naar buiten om te juichen. De avond kan voor Luke niet meer stuk en had nog mooier kunnen worden in frame 3 waarin Luke kans krijgt op de overwinning. Rene vindt echter aansluiting en maakt snel 2-2. Uiteindelijk speelt Luke een verdienstelijke finale die hij winnend had kunnen afsluiten maar blijkt de ervaring van Rene de doorslag te geven. 
VR Finale:
Rene Nijs – Luke Steevens 3-2

Na 7 toernooien zijn we nog slechts 1 toernooi verwijderd van de finaledag. 
De prijzenpot is goed gevuld en daarmee maken we de bedragen al bekend voor de finaledag. 
Er zal 145 euro verdeeld worden in de poulefase van het hoofdtoernooi waarin ieder gewonnen frame 3 euro betekent. Dan ligt er nog 520 euro te wachten op de 10 spelers waarvan er 8 de knock-out fase gaan spelen. 
In het side event is nog eens 135 euro te winnen door de 6 deelnemers. 
En we willen de top 3 van de eindranking ook nog belonen met een extra centje. In totaal ligt er 120 euro klaar voor de beste 3 spelers van de ranking. Voldoende reden om op toernooi 8 nog even je best te doen. 

De finaledag zouden we graag al om 19.00 uur starten mits dit past in de planning van alle spelers. Dus houdt hier alvast rekening mee.
