Het laatste zomertoernooi staat op het punt van beginnen en voor diverse spelers wordt het nog een belangrijke avond. Toppers uit de regio als Tako Tak en Patrick Konings moeten nog hard aan de bak om zich te plaatsen voor de finaledag van komende vrijdag. 
Tako Tak staat samen met Jacco Paap gelijk op plaats 9. De heren hebben 68 punten en net boven hen staat Carlo Stals met 69 punten. Op plek 12 vinden we Richard Barendregt Junior met 67 punten maar hij is vandaag niet van de partij en dus hoopt Anton Saes hem nog te passeren in de stand. Tom Reemers, die momenteel nog een top 10 klassering heeft zal op de finaledag niet meespelen waardoor plek 11 misschien ook nog recht geeft op plaatsing. Patrick Konings staat behoorlijk wat punten achter want hij heeft in 3 deelnames tot dusver 54 punten gepakt. Er zal dus een hele goede uitslag moeten volgen vanavond voor Patrick. 
Omstreeks 20.00 uur hebben we weer een mooi aantal van 22 biljarters bij elkaar en daar zitten wederom nieuwe gezichten bij die we in de zomercyclus nog niet eerder zagen. Stef Claessens, John Geijbels, Tadeo Meinhardt en Ryan Stultiens doen vandaag voor het eerst mee. 

Tadeo Meinhardt is het jongere broertje van en heeft nog weinig ervaring op de pooltafel. Toch speelt hij niet onverdienstelijk al is snel duidelijk dat in deze poule van 4 geen kansen op de winnaarsronde liggen. Daarvoor zijn Tako Tak en Richard Barendregt senior te sterk. Later zal ook Juwin Sijben te sterk blijken maar Tadeo is al dolgelukkig met zijn framewinst tegen Juwin. Hij maakt een ronde door de zaal om iedereen te melden dat hij gewonnen heeft tegen Juwin. Later blijkt dat het slechts om framewinst gaat en Juwin wint de pot uiteindelijk toch. 
Richard Senior en Tako zijn ook te sterk voor Juwin die zich via de verliezersronde zal moeten plaatsen voor volgende week. Het Side event behoort nog tot de mogelijkheden. 
De wedstrijd om poulewinst wordt gewonnen door Barendregt Senior die na de winst in de finale vorige week laat zien dat dit geen toevalstreffer was. 
Poule 1:
1. Richard Barendregt Senior
2. Tako Tak
3. Juwin Sijben
4. Tadeo Meinhardt 

Jesse Glas hoopt iig op een poule zonder Rene Nijs. Maar zeg je nee dan krijg je Rene en zo verliest Jesse zijn eerste poulewedstrijd. Als hij even later tegen de onbekendere Stef Claessens verliest weet Jesse dat hij net als zijn maatje Juwin de punten moet sprokkelen in de verliezersronde. Rene Nijs heeft zich een masterplan uitgedokterd om nog te stijgen op de ranking ten koste van Aniel Boedhoe die nu 2e staat. De top 3 plekken leveren nog een geldbedrag op dus het is goed dat Rene nog in de aanval gaat op de top 3 want hij staat zelf 4e. Hij heeft de stand echter niet heel goed bestudeerd want Na Senior en Aniel, die circa 20 punten los staan is Siento Meinhardt eigenlijk de enige speler die Rene nog kan bijhalen in de stand. Terug naar het masterplan. Rene wil dus 2e worden in de poule (waardoor hij al 2 extra punten misloopt) om in hetzelfde deel van het schema komen als Aniel zodat hij hem kan verslaan omdat hij hem niet meer kan achterhalen. Snappen jullie het nog?! Stef mag de poulewinst opeisen en zien we in de bovenste helft van de winnaarsronde terug. Rene treft Tako Tak in zijn eerste wedstrijd na de poule. 
Poule 2:
1. Stef Claessens
2. Rene Nijs
3. Jesse Glas

Siento Meinhardt speelt een zorgeloze zomerreeks wat in het verleden nog wel eens anders was. Vaak genoeg moest Siento zich nog veilig spelen in het laatste toernooi maar vandaag is er geen vuiltje aan de lucht en kan Siento freewheelend door het toernooi. De tegenstanders zijn beide te pakken en dit bewijst Siento met overwinningen op Carlo Stals en Sten Bongers. Carlo kan de punten goed gebruiken en werd een week eerder al door Sten Bongers richting de verliezersronde verwezen. Nu wil hij zich revancheren maar voor de 2e week op rij blijkt Sten te sterk. Het zal toch niet nog misgaan voor Carlo. Hij zal in de verliezersronde iets moeten presteren. 
Poule 3:
1. Siento Meinhardt
2. Sten Bongers
3. Carlo Stals 

John Gijbels is voor het eerst van de partij en treft in Bart Teeuwen zijn eerste tegenstander. John pot zijn ballen aardig maar mist enkele keren het overzicht en de positie op zijn volgende bal. Uiteindelijk boekt Bart Teeuwen een eenvoudige zege. Patrick Konings wint ook zonder moeite van John die we terugzien in de verliezersronde. Bart en Patrick spelen om de poulewinst én voor een makkelijkere openingspartij in de 1e winnaarsronde. Patrick wint en pakt daarmee 2 extra punten voor de ranking. 
Poule 4:
1. Patrick Konings
2. Bart Teeuwen
3. John Geijbels

Aniel Boedhoe treft vader en zoon Saes in zijn poule en met name voor Anton is er alles gelegen om de winnaarsronde te bereiken. Martijn mag niet winnen anders is hij na vanavond dakloos en daarom kiest hij eieren voor zijn geld. Als Aniel beide heren klopt is hij de poulewinnaar en weet Anton dat hij wat extra punten pakt die hij dringend nodig heeft. 
Poule 5:
1. Aniel Boedhoe
2. Anton Saes
3. Martijn Saes

Kevin Loos speelt zijn eerste wedstrijd van de avond tegen Bastiaan Barendregt en weet deze pot over de streep te trekken. Bastiaan, die pas niet biljart, is het weer een ervaring rijker. Wetende dat Benny Houben de volgende opponent is hij vooral benieuwd wie zijn volgende tegenstander in de verliezersronde wordt. Benny laat geen steken vallen en wint de poule door eerst Bastiaan en dan Kevin te verslaan. 
Poule 6:
1. Benny Houben
2. Kevin Loos
3. Bastiaan Barendregt

Jacco Paap, die de punten ook nog kan gebruiken, is dankbaar voor de loting want met Luke Steevens en Ryan Stultiens is hij het aan zijn stand verplicht om de poule te winnen. Luke Steevens opent alvast met de wedstrijd tegen Ryan want Jacco moet nog even wachten op de oppas en is daardoor wat verlaat. Luke heeft de grootst mogelijke moeite met Ryan die zijn eerste toernooi speelt en duidelijk zenuwachtig is. Toch brengt Ryan het er goed vanaf en is Luke blij dat hij met hangen en wurgen weet te winnen van Ryan. Jacco speelt dan bij binnenkomst eerst tegen Ryan en wint met 2-0. Tegen Luke moet de poulewinst worden veiliggesteld. Het kost wat tijd maar Luke wordt geklopt en Jacco wordt groepshoofd en pakt daarnaast nog een vrijloot bij de laatste 16. 
Poule 7:
1. Jacco Paap
2. Luke Steevens
3. Ryan Stultiens


Bij de laatste 16 bepaald de loting dat Richard Barendregt senior en Jacco Paap vrij zijn en automatisch geplaatst voor de kwartfinales. We houden 6 wedstrijden over waarvan enkele heel snel verlopen. Luke Steevens heeft niet veel zin meer en maakt zich er als een Jantje van Leiden vanaf tegen Stef Claessens. We begrijpen Luke die boven Jesse Glas wilde eindigen in de stand en dat is gelukt nadat hij de winnaarsronde wist te bereiken. Missie volbracht en dus een rappe overwinning voor Stef bij de laatste 16 tegen een ongeïnspireerde Luke. Luke gaat nog een potje darten met zijn collega. 
Ook Siento Meinhardt en Patrick Konings zijn snel klaar. Siento speelt sterk en rekent in no time af met Kevin Loos. Patrick verslaat Anton Saes en voor Anton wordt het nu afwachten wat de concurrenten doen. Jacco en Patrick zijn geplaatst voor de L8 WR. Carlo speelt in de verliezersronde en Tako heeft de zwaarste loting met Rene Nijs als tegenstander. Rene komt op 1-0 voor tegen Tako en heeft kans op 2-0. Tako kan dit voorkomen door 1-1 te maken. Even later maakt Rene 2-1 in een wedstrijd waarin beide mannen het belang van de overwinning zien. Daarom zien we een wedstrijd waarin op zeker wordt gespeeld en zeker geen onnodige risico’s worden genomen. Hadden we verwacht dat deze pot het snelste klaar zou zijn dan komen we bedrogen uit. Tako weet uiteindelijk te winnen en heeft zijn ticket voor de finaledag zo goed als binnen. 
Aniel Boedhoe en Bart Teeuwen spelen een goede pot met snelle opruiming in de meeste frames. Een ongelukkig moment breekt Aniel op. 
Sten Bongers komt 0-1 voor tegen Benny Houben en krijgt een kans op 0-2. Benny oogt onzeker maar is op tijd bij de les om erger te voorkomen. Het wordt 3-1 voor hem. 
WR L16:
Richard Barendregt senior - bye
Stef Claessens – Luke Steevens 3-0
Siento Meinhardt – Kevin Loos 3-0
Patrick Konings – Anton Saes 3-0
Aniel Boedhoe – Bart Teeuwen 2-3
Benny Houben – Sten Bongers 3-1
Jacco Paap - bye
Rene Nijs – Tako Tak 2-3

In de kwartfinales speelt Richard Barendregt Senior tegen Stef Claessens en daar waar Stef op voorhand denkt geen kans te maken loopt de partij compleet anders. Stef weet het tot 2-2 te schoppen en in het laatste en beslissende frame krijgen beide heren veel kansen om de partij te winnen. Richard mist 5 shots op zwart maar Stef kan niet profiteren omdat hij verkeerde keuzes lijkt te maken op zijn laatste halve bal. Senior wint en verzekert zich hiermee van de 1e plaats in de ranking die goed is voor €60,00.
Siento, die inmiddels niet meer zo scherp uit zijn ogen kijkt, legt het af tegen Patrick Konings. 
Jacco Paap zit al een hele poos te wachten op een tegenstander omdat de wedstrijd tussen Rene Nijs en Tako Tak bij de laatste 16 behoorlijk lang duurt. Jacco zit op hete kolen want hij moet de oppas al bijna gaan aflossen en gelukkig voor hem is Tako net op tijd klaar met Rene Nijs om vervolgens Jacco af te smeren. Direct smeert Jacco ‘m op huis aan in de wetenschap dat hij volgende week mee mag doen aan de Premier League.   
Bart Teeuwen speelt een sterke wedstrijd tegen Benny Houben die op een 2-0 achterstand over de kook raakt. Bart wint niet veel later met 3-0.
WR L8:
Richard Barendregt senior – Stef Claessens 3-2
Siento Meinhardt – Patrick Konings 1-3
Bart Teeuwen – Benny Houben 3-0
Jacco Paap – Tako Tak 0-3


Richard Barendregt senior is opgebrand en kan niet voorkomen dat Patrick Konings zich plaatst voor de finale. Patrick weet dan nog niet dat hij het ticket voor volgende week binnen heeft en blijft geconcentreerd voor wat komen gaat.
 Bart Teeuwen blijft ijzersterk spelen en komt ook tegen Tako Tak met 2-0 voor. Een goed 3e frame wordt niet verzilverd maar Bart mag in frame 4 zijn 2e overwinning op Tako boeken. 
WR L4:
Richard Barendregt senior – Patrick Konings 1-3
Bart Teeuwen Tako Tak 3-1

Bart Teeuwen opent de finale niet zo sterk als de wedstrijden er voor. Patrick, met z’n fluwelen techniek, neemt het heft in handen en de foutjes van Bart maken dat het snel 3-1 wordt. Het laatste frame stoot Bart af en de witte bal verdwijnt in de midden pocket. Patrick krijgt een handbal en ruimt vakkundig frame 5 op. Daarmee wint hij toernooi 8 en is hij ook zeker van plek 10 in de stand. Anton Saes is de nummer 11 en speelt dus volgende week in het side event tenzij er nog een afmelding volgt. 
WR Finale:
Patrick Konings – Bart Teeuwen 4-1

In de verliezersronde 3 wedstrijden in het jeugdtoernooi en een potje tussen 2 oudere heren. 
We starten met de jongste deelnemer van vandaag en dat is Ryan Stultiens die speelt tegen Tadeo Meinhardt. Het is een zeer spannende pot waarin Tadeo na een 1-1 tussenstand uiteindelijk wint. Ryan is teleurgesteld en de jongste telg van Meinhardt is over the moon. 
Er volgt een prestige duel tussen 2 vrienden die beide een overwinning nodig hebben voor rechtstreekse plaatsing vandaag. Juwin Sijben weet Jesse Glas te verslaan en de man van glas wil direct naar huis gaan zo ontdaan is hij. 
Martijn Saes speelt dan tegen Bastiaan Barendregt. Martijn boekt een 2-0 overwinning op Bastiaan en zien we terug bij de laatste 4 in de verliezersronde. 
Het klapstuk van de kwartfinales moet dan nog komen met Carlo Stals tegen John Geijbels. John komt op 1-0 voor en Carlo ziet de bui al hangen. Nadat hij de rug recht en 1-1 maakt is hij aan de winnende hand in frame 3. Het onwaarschijnlijke gebeurt dan als Carlo aanleg op zwart. Zwart wordt gemist en wit valt weg. Carlo begon te blazen als een opgewonden kater. (Beeldmateriaal is aanwezig) De keu blijft nog net in leven en net als je denkt dat John zijn laatste volle bal wel maakt met bal in de hand presteert hij het om ook te missen. Carlo komt terug aan tafel, maakt zwart en is  helemaal euforisch. Mooier wordt het niet en daarom is de verliezersronde altijd een waar spektakelstuk. 
VR L8:
Juwin Sijben – Jesse Glas 2-1
Carlo Stals – John Geijbels 2-1
Martijn Saes – Bastiaan Barendregt 2-0
Ryan Stultiens – Tadeo Meinhardt 1-2


Martijn Saes en Tadeo Meinhardt spelen eerst en deze wedstrijd staat in het teken van de handballen. Een keer of 8 verdwijnt de witte bal in het gat en Martijn blijkt de beste van de twee door zich te plaatsen voor de finale. 
Juwin Sijben ziet zichzelf ook graag terug in de finale en is op dit moment van de avond/nacht duidelijk in het voordeel ten opzichte van Carlo. Toch blijkt de druk hoog en zien we op een 1-1 stand een laatste frame waarin Juwin het initiatief heef en alleen nog zwart hoeft te spelen. Deze ligt echter vast tegen een halve bal van Carlo en een fout van Juwin met handbal voor Carlo tot gevolg maakt de wedstrijd weer retespannend. Carlo shot 5 halve ballen en legt dan aan voor zwart. Juwin heeft zijn nagels inmiddels al opgegeten en begint aan de vingertoppen. Gelukkig mist Carlo en kan Juwin een niet te missen zwarte bal schieten. Maar Carlo heeft het geluk vandaag aan zijn kont hangen wan Juwin mist wel waardoor Colucci de pot alsnog kan winnen. Teleurstelling en vreugde op een paar vierkante meter zijn ons deel.
VR L4:
Juwin Sijben – Carlo Stals 1-2
Martijn Saes – Tadeo Meinhardt 2-1 


In de finale speelt Carlo dan tegen Martijn Saes. Het is een redelijk gelijk opgaande wedstrijd maar Martijn maakt wat dure foutjes door o.a. wit weg te spelen. Carlo kan profiteren en speelt uiteindelijk de wedstrijd op routine uit. Hij wint de verliezersronde en stelt daarmee de premier league finaledag veilig. Met de 9e plek in de stand doet hij volgende week volop mee voor de prijzen. 
VR Finale:
Carlo Stals – Martijn Saes 3-0 

De volgende heren zien we komende vrijdag graag om 19.00 uur terug om in een poule van 10 allemaal 1 frame tegen elkaar te spelen. Richard Barendregt senior, Aniel Boedhoe, Siento Meinhardt, Benny Houben, Rene Nijs, Bart Teeuwen, Tako Tak, Jacco Paap, Carlo Stals en Patrick Konings. Na de poulefase spelen de beste 8 heren in een knock-out toernooi verder. 

Voor het side event zijn geplaatst Anton Saes, Richard Barendregt junior, Luke Steevens, Steve Henkens, Jesse Glas en Juwin Sijben. Deze heren spelen in een poule van 6 allemaal 1 frame tegen elkaar en dan blijven er 4 spelers over. De nummers 5 en 6 spelen nog een onderling potje en de andere 4 spelen halve finales en de finale. Sten Bongers en Leon Seerden zijn beide verhinderd. 

Tot aanstaande vrijdag!
