Na een geweldig seizoen met een absurd hoge opkomst vinden we het niet meer dan terecht om een zo groot mogelijk deelnemersveld mee te laten profiteren op de finaledag. Daarom is besloten om niet alleen de top 10 maar in principe de gehele top 60, mits minimaal 8 toernooien gespeeld, mee te laten dingen op de finaledag van de zomertoernooien in 2023. 

Dit resulteert in 6 verschillende toernooien waarin de top 10 zoals voorgaande jaren in een poule van 10 gaat uitvechten welke 2 heren afvallen na 9 speelrondes. Na de poulefase spelen de beste 8 nog een knock-out toernooi. 
Alle andere darters worden verdeeld in poules van 5 of 4. De nummers 11 t/m 20 spelen in 2 poules van 5 een eigen toernooi waarin de nummers 5 uit de poulefase afvallen en de andere 4 in een knock-out toernooi verder spelen. 
Zo doen we dit ook voor de nummers 21 t/m 30, 31 t/m 40, 41 t/m 50 en 51 t/m 60. 
We hebben in totaal 59 darters die zich hebben geplaatst doordat zij minimaal 8 deelnames achter hun naam hebben staan en van hen laten alleen Mitchell Franssen en Etienne Nelissen verstek gaan. 

Om 19.30 uur volgt er een korte uitleg. De wedstrijdleider maakt het spelsysteem van alle poules bekend en heeft alle darters buiten de top 10 ingedeeld om 1 wedstrijd in de Premier League te schrijven. Daardoor kan ons toernooi vlot doorlopen. Er zijn nog enkele supporters van de partij die beschikbaar zijn om indien nodig een partijtje te schrijven. 

Direct na de uitleg vliegen de eerste pijlen richting de 15 borden. Bord 1 t/m 5 zijn gereserveerd voor de top 10. Deze mannen spelen een ware slijtageslag waarin iedereen elkaar treft in een wedstrijd van 4 legs. 
Jan Biermans heeft een fantastisch seizoen achter de rug waarin hij alle toernooien aanwezig was en liefst 6 keer wist te winnen. Zijn statistieken zijn adembenemend want naast de eerste plaatst in de ranking, die goed is voor 150 euro, weet Jan ook de meeste 180 scores, liefst 64, te noteren. Jan gooit in de kwalificatietoernooien ook nog eens 25 keer een 100+ finish met als klappers 170, 161, 160, 154, 151 en 141. 
Helaas verloopt deze avond niet zoals gehoopt want het duurt lang voordat Jan op gang komt. Na 4 nederlagen pakt hij zijn eerste gelijkspel tegen Dennis Beeren, in de 4 potten die nog komen wint Jan van Pascal Nijs en Patrick Opbroek maar wordt ook nog 2 keer verloren waardoor Jan op plek 9 in de poule eindigt en is uitgespeeld vandaag. 
De nummers 2 van de ranking is Rene Hillen, goed voor 12 toernooideelnames en 33 maal 180. Rene gooide 7 keer boven de 100 uit. Rene is een diesel zo bleek ook vorig jaar op de finaledag. En pieken moet je pas op het einde van de avond doen zo is zijn credo. Rene opent met 2 nederlagen en een gelijkspel alvorens Pascal Nijs zijn eerste slachtoffer wordt. Dennis Beeren en Jan Biermans volgen nog waardoor Rene op 7 punten eindigt. In totaal wint Rene 15 legs wat nog goed is voor 45 euro en plek 6 in de poule. 
Patrick Opbroek heeft ook een hele sterke zomercyclus achter de rug. Net als Jan was Patrick alle toernooien aanwezig en pakt hij voor de 3e plek in de eindstand 80 euro. Hoogtepunten waren een finaleplek en 4 keer een halve finale. Patrick gooide 32 keer 180 en 160 en 142 uit naast nog 10 andere hoge finishes. 
Patrick heeft net als zijn teamgenoot van het Dorp opstartproblemen want na 4 wedstrijden wacht Patrick nog op zijn eerste overwinning. Een gelijkspel tegen Joey Greijn en Dennis Beeren leverden tot dusver 2 punten op. In het middenstuk leeft Patrick op met overwinningen in wedstrijd 5 en 6 tegen Patrick van de Laar en Rene Hillen. Daarmee eindigt Patrick op plaats 8. Net voldoende voor plaatsing in de volgende ronde. 
Tegenstander bij de laatste 8 wordt Davyd Venken die ouderwets heerst. Venken speelt in de poulefase 1 keer gelijk tegen Paul Wacanno. Alle andere potten worden in winst omgezet. Davyd gooit liefst 6 keer 180 en nog 101 uit. In de kwalificatietoernooien was hij al goed voor 48 180 scores en verder hoge uitworpen als 150,149 en 146. Na winst in ZT 13 en 14 lijkt Davyd de te kloppen man voor vandaag. 
Paul Wacanno is outsider voor de winst want na een 5e plek in de ranking, goed voor 60 euro, is Paul ook vandaag in goeden doen. Paul is van het kaliber dat er staat wanneer het moet. Paul wordt 3e in de poule vanavond en verliest alleen van Rene Kok. Gelijke spelen zijn er in het begin van de avond tegen Dennis Beeren en Patrick van de Laar. Later speelt Paul nog gelijk tegen Greijn en Venken. Paul prikt 2 180 scores en 106 en 121 uit in de poule. 
Rene Kok, was tot voor kort de grote onbekende voor veel darters, maar in razend tempo wist hij naam te maken met plek 6 in de stand tot gevolg. Winst in toernooi 8 en 28 180 scores maken Rene eveneens een outsider voor de titel vandaag. 143 was zijn hoogste van 7 100+ uitworpen. Rene opent met een 3-1 nederlaag gevolgd door een 4-0 nederlaag tegen Pascal en Joey. Rene raakt echter niet in paniek en bewijst dat er een goede kop op zit door vervolgens te winnen van Rene Hillen en Paul Wacanno. Even later worden ook Jan Biermans, Patrick van de Laar en Patrick Opbroek geklopt en eindigt Rene als 4e. 
Dennis Beeren wist de laatste weken sterk voor de dag te komen met 17, 18, 18 en 20 punten in de laatste 5 zomertoernooien. Plek 7 was zijn deel in de top 10. De vorm wordt doorgetrokken vanavond want Dennis verliest alleen van Rene Hillen, Joey Greijn en Davyd Venken. Dennis wint nog 2 keer en speelt 4 keer gelijk. Genoeg voor plek 5. 
Hoge uitworpen zijn een wapenfeit van Dennis die in de kwalificatietoernooien al 16 keer hoog wist te finishen. 148 is zijn hoogste uitworp en vandaag komt daar nog een 123 uitworp bij. 
Pascal Nijs is zo’n speler die zich vastbijt en niet meer loslaat. Na een moeizame start in de zomer wist hij zich net als Dennis in de laatste toernooien veilig te spelen. Met een gemiddelde van 19 punten in de laatste 4 toernooien werd Pascal nog 8e. Vandaag wint Pascal zijn openingspartij tegen Rene Kok om even later ook Patrick Opbroek te verslaan. 4 punten uit 3 wedstrijden is een lekkere start. Dan stagneert de teller even maar een gelijkspel en een nog veel belangrijkere zege op Patrick van de Laar brengen hem op 7 punten en plek 7. 
Door de nederlaag tegen Pascal moet Patrick van de Laar lijdzaam toezien dat hij met 4 punten als laatste eindigt in de poulefase vanavond. En het begon nog zo goed met een ongeslagen status na 3 potten. Winst op Jan Biermans en gelijk tegen Hillen en Wacanno. Daarna dus een droogte van 6 wedstrijden en einde aan de ambities. Ondanks dat pakt Patrick 40 euro voor plek 10 en nog 33 euro voor het aantal gewonnen legs. 
Hoogtepunten voor hem lagen in de kwalificatie waarin hij 26 keer 180 gooide en veel hoge finishes wist te noteren. 130 en 137 waren al mooi maar het hoogtepunt was er in één toernooi waarin Patrick tweemaal 150 én 157 wist uit te gooien. 
Joey Greijn is als nummer 10 doorgedrongen tot de finaledag. Iets wat je op voorhand niet zou verwachten van een speler van zijn kaliber. Maar een zwakke start kom je moeilijk te boven een daardoor moest Joey tot toernooi 14 knokken voor zijn plek. Met veel mazzel is hij geplaatst maar de bookmakers hebben alle vertrouwen in een goede afloop en zo zal geschieden want Joey eindigt op plek 2 in de poule vanavond door 14 punten te pakken. Alleen Venken is te sterk en er wordt gelijk gespeeld tegen Opbroek en Wacanno. Joey scoort ouderwets goed met 8 180 scores in de poulefase. Hij behoort meteen weer tot de favorieten voor vanavond. 
In de knock-out fase hebben we met Patrick van de Laar en Jan Biermans 2 schrijvers en we vinden snel nog 2 heren die willen uithelpen zodat we rap aan de kwartfinales kunnen beginnen. 
Davyd Venken doet waar hij 2 weken geleden mee begon en dat is winnen. Patrick Opbroek wordt met 4-1 opzij gezet. Venken voegt nog 2 highscores aan zijn totaal toe. 
Rene Kok kreeg in de poulefase nog met 4-0 op de broek van Dennis Beeren maar nu zijn de rollen omgedraaid. Het wordt 4-0 voor Rene. 
Joey Greijn ontdoet zich van Pascal Nijs met 4-2. 
Paul Wacanno treft in Rene Hillen een tegenstander die na een mindere poulefase opleeft en met duidelijke cijfers wint. 
L8: 
Davyd Venken 180,180 – Patrick Opbroek 180 4-1
Rene Kok 180 – Dennis Beeren 180 4-0
Joey Greijn – Pascal Nijs 4-2
Paul Wacanno 180 – Rene Hillen 1-4
In de halve finales 2 spannende partijen waarin Davyd Venken zijn ongeslagen status ternauwernood vasthoudt. Rene Kok wordt met minimaal verschil verslagen. 
In de ander wedstrijd lijkt Rene Hillen in rap tempo korte metten met Joey Greijn te maken. Niets is minder waar wanneer Joey terugvecht van een 3-0 achterstand en mede dankzij een 144 finish 3-3 maakt. Rene gooit dan een sterke laatste leg en pakt alsnog de winst. 
L4: 
Davyd Venken 180 – Rene Kok 180,180 4-3
Joey Greijn 144F – Rene Hillen 100F 3-4
In de finale bewijst Davyd Venken weer helemaal de oude te zijn. Of dit aan zijn oude pijlen ligt die hij weer te handen heeft genomen of aan andere omstandigheden weten we niet maar feit is dat Rene Hillen met 5-0 over de knie gaat. Davyd Venken pakt daarmee overtuigend de titel in de Premier League en wint naast de 80 euro in de ranking nog 200 euro met deze winst en 78 euro middels het aantal gewonnen legs in de poulefase. Een lekkere avond voor hem dus. 
Rene moet het doen met een totaal van €295,00 via de ranking, plek 2 vanavond en zijn gewonnen legs. 
Finale:
Davyd Venken 180 – Rene Hillen 5-0
[bookmark: _Hlk146805410]

De strijd om de plekken 11 t/m 20 wordt gespeeld in 2 poules van 5. 

In poule A is Darcy Zegveld het slachtoffer dat zich niet weet te plaatsen voor de knock-out fase. In deze poule is het scorend vermogen overweldigend want er wordt maar liefst 11 keer 180 gegooid. Juul Slabbers en Roel Geelen zijn hofleverancier met 4 stukt. Gert Wevers, Darcy Zegveld en Ronnie van Ooijen gooien er allemaal 1. Ronnie eindigt met 3 gelijke spelen en een nederlaag op plek 4. Nog geen vuiltje aan de lucht want in de volgende ronde worden de knikkers pas verdeeld en zal Ronnie uitkomen tegen de winnaar van poule B. 
Gert Wevers is de laatste tijd weer in vorm aan het geraken en bewijst dat vanavond met een ongeslagen status. Weliswaar speelt hij 3 keer gelijk maar een 4-0 winst op Darcy maakt dat Gert op 10 gewonnen legs eindigt. Juul en Roel eindigen op alle fronten gelijk. Evenveel 180 scores, evenveel gewonnen legs en een onderling gelijkspel waardoor we een beslissende leg spelen die door Juul gewonnen wordt. 
Eindstand poule A:
1. Gert Wevers 10 180
2. Juul Slabbers 9 180,180,180,180
3. Roel Geelen 9 180,180,180,180
4. Ronnie van Oijen 7 180
5. Darcy Zegveld 5 180
In poule B wordt 6 keer 180 gegooid en daar is Tim Verhagen met 3 stuks de grote man. Hier is het al net zo spannend en wordt er 2 keer een beslissingsleg gespeeld. Leon Reijnders houdt zich buiten deze strijd met 6 gewonnen legs en plek 3 in de poule. Stephan Berendsen en Tim Verhagen winnen beide 12 legs en spelen om de poulewinst. Tim opent zwak maar eindigt fenomenaal met een 160 finish. Daarmee is hij poulewinnaar en treft de nummer 4 van poule A. Stephan legt beslag op plaats 2. 
Veel pijnlijker is de strijd om plek 4 tussen Joep van Lier en Davy Cardinaal. 1 leg zal beslissen wie van deze heren in de volgende ronde schrijver is en wie zal spelen tegen de nummer 1 van poule A. Joep wint en mag uitkomen tegen Gert Wevers. 
Afvallers van poule A en B zijn Darcy en Davy. Zij krijgen beide €12,50. 
Eindstand poule B:
1. Tim Verhagen 12 180,180,180,160F
2. Stephan Berendsen 12 180
3. Leon Reijnders 6 180
4. Joep van Lier 5 
5. Davy Cardinaal 5 180
In de knock-out fase 4 mooie potten op de planning. Gert Wevers wint van Joep van Lier. Teammaatjes Roel Geelen en Stephan Berendsen treffen elkaar met Roel als winnaar. Juul Slabbers en Leon Reijnders spelen samen bij t Dorp in Roermond. De kroegbaas wint van Juul en zit bij de laatste 4. Tim Verhagen wist de poule B nog te winnen maar verliest in deze ronde van Ronnie van Oijen. 
L8:
Gert Wevers – Joep van Lier 3-1
Roel Geelen 180 – Stephan Berendsen 3-2
Juul Slabbers – Leon Reijnders 1-3
Ronnie van Oijen 100F – Tim Verhagen 3-1
Nog 4 heren in de race en Gert Wevers is on fire. Met 3 180 scores zet hij Roel Geelen aan de kant in een van de betere wedstrijden van Gert de laatste tijd. Leon Reijnders produceert 2 180 scores op weg naar de winst tegen Ronnie van Oijen. 
L4:
Gert Wevers 180,180,180 – Roel Geelen 180 4-1
Leon Reijnders 180,180 – Ronnie van Oijen 180 4-2
Gert trekt de vorm van deze avond door met een 4-1 winst op Leon Reijnders. Het feit dat er 25 keer 180 is gegooid en 3 100+ uitworpen zegt genoeg over de sterkte van de mannen die net buiten de top 10 in de ranking zijn geëindigd.
Finale:
Gert Wevers – Leon Reijnders 4-1 
[bookmark: _Hlk146807008]
Ook om de plekken 21 t/m 30 wordt gespeeld in 2 poules van 5.
Er lopen nog wat klasbakken rond in deze poules want poule A bestaat uit Jannick Vankan, Randy Knapen, Tommie Heijmans, Jeroen Gijbels en Sten Daniels. Jannick is sinds jaar en dag eredivisiespeler en heeft zijn strepen al verdiend. Jeroen en Randy zijn teamgenoten van het Kraenke 3 dat komend jaar hoopt te promoveren naar de eredivisie. Sten Daniels is speler van de Hook 8 in de 1e divisie en weet dat dit een zware poule zal worden voor hem. Op papier zou dit ook gelden voor Tommie Heijmans die speelt voor DC ons Lieske in de 3e divisie. Tommie heeft in de afgelopen maanden al bewezen veel te goed te zijn voor dit niveau en laat vandaag nogmaals zien dat hij erg goed kan darten. Met 9 legs wint Tommie de poule net voor Randy Knapen met 8 en Jannick Vankan die 6 legs pakt. Jeroen Gijbels weet zich maar net te ontdoen van Sten Daniels die uitgeschakeld is. 
Eindstand poule A:
1. Tommie Heijmans 9 180,180
2. Randy Knapen 8
3. Jannick Vankan 6 180
4. Jeroen Gijbels 4
5. Sten Daniels 3
Poule B herbergt op papier nog wat sterkere spelers met o.a. Martijn Soentjens en Bas Manders maar ook de dames Kerstien de Vries en Yvon Graus. Eric Smits kan voor een verrassing zorgen in deze poule. Kerstien heeft niet bepaald haar dag en weet alleen een leg te winnen tegen Eric Smits. Eric geraakt tot 4 legs dankzij 2 maal een 2-1 winst op de dames uit zijn poule. Bas en Tinus zijn te sterk voor de concurrentie en deze voormalige dorpsgenoten spelen om de poulewinst. Bas eindigt met 10 legs op plek 1. Martijn pakt 9 legs. Yvon opent met 3-0 winst op Kerstien en pakt dan telkens een leg tegen de heren wat haar op 6 totaal brengt. 
Eindstand poule B:
1. Bas Manders 10
2. Martijn Soentjens 9 180, 101F,100F
3. Yvon Graus 6
4. Eric Smits 4
5. Kerstien de Vries 1
Kerstien en Sten ontvangen als afvallers €7,50 en de rest van het veld speelt verder in het knock-out toernooi. In de kwartfinales eindigen 3 wedstrijden in een duidelijke zege. Alleen Eric Smits en Tommie Heijmans maken er een spannend treffen van dat door Eric wordt gewonnen. Van poule B sneuvelt alleen Yvon in de kwartfinales. Bas, Tinus en Eric zien we terug bij de laatste 4. 
L8: 
Bas Manders – Jeroen Gijbels 3-0
Yvon Graus – Randy Knapen 0-3
Martijn Soentjens – Jannick Vankan 3-0
Eric Smits – Tommie Heijmans 3-2
In de halve finales weet Bas Manders zich eenvoudig te ontdoen van Randy Knapen. Martijn Soentjens en Eric Smits strijden 7 legs lang om een finaleplaats. Martijn bewijst met de winst nog altijd een rol van betekenis te spelen. 
L4:
Bas Manders 180,180 – Randy Knapen 4-1
Martijn Soentjens 180 – Eric Smits 4-3
In de finale spelen Bas en Martijn voor de 2e keer tegen elkaar. Nu is Martijn duidelijk de beste want Bas krijgt geen enkele leg mee en verliest met 0-4. Martijn pakt 50 euro met de winst en Bas moet het doen met 30 euro. 
Finale: 
Bas Manders – Martijn Soentjens 0-4

Ook om de plekken 31 t/m 40 spelen we in 2 poules van 5.
Ook in dit veld van 10 spelers zien we namen die een verleden in de Weerter eredivisie hebben of actief zijn in de regioteams wat wil zeggen dat het niveau niet tegen zal vallen. 
In poule A is er een duidelijke schifting tussen de bovenste helft van de poule en de onderste 2 heren. Marco Knapen en Roel van Bilzen eindigen beide op 3 legs. Roel kan een beter onderling duel beleggen waardoor Marco wordt uitgeschakeld. 
De top 3 bestaat uit Michel Groen in t Wout, Kathy Geeraerts en Dimitri Triekels. Michel opent sterk met 3-0 winst op Kathy maar die herpakt zich met winst om Dimi en tweemaal 3-0 winst op zowel Marco als Roel. Dimitri klopt op zijn beurt Michel en sprokkelt evenzoveel legs als Michel en Kathy waardoor 9 pijlen moeten bepalen wie 1, 2 en 3 wordt in deze poule. Michel scoort het beste in de shoot-out gevolgd door Dimitri en Kathy. 
Eindstand poule A:
1. Michel Groen in t Wout 8
2. Dimitri Triekels 8
3. Kathy Geeraerts 8
4. Roel van Bilzen 3
5. Marco Knapen 3
Michael Timmermans blijkt de beste van poule B die op papier wat minder sterk is dan poule A. Franne Verspeek is zo’n speler die niemand kent maar al vaker bewees goed te kunnen darten en dat zal nu ook blijken want Franne wordt 2e met 6 gewonnen legs. Nick Hendrix haalt evenzoveel punten maar verloor van Franne en wordt 3e. Martien van Kuijk houdt Danique Stroek nipt achter zich en mag meeliften naar de knock-out fase. Danique is klaar voor vandaag behoudens een schrijfbeurt die nog volgt. Danique en Marco Knapen nemen genoegen met 5 euro. 
Eindstand poule B:
1. Michael Timmermans 9 
2. Franne Verspeek 6 180
3. Nick Hendrix 6
4. Martien van Kuijk 5
5. Danique Stroek 4

Michel Groen in t Wout en Dimitri Triekels uit poule A verslaan hun tegenstanders met 3-0. Ook de nummers 1 en 2 uit poule B winnen hun wedstrijd al is dit met iets meer moeite. Kathy Geeraerts weet een leg te winnen tegen Franne Verspeek en het is aan haar eigen oprechtheid te danken dat ze een ronde later gaat schrijven aangezien de schrijver PAUL WACANNO haar als winnaar had genoteerd op het wedstrijdbriefje. Franne Verspeek kan zich opmaken voor de halve finales net als Michael Timmermans die met 3-2 winst van Roel van Bilzen. 
L8:
Michel Groen in t Wout – Martien van Kuijk 3-0
Kathy Geeraerts – Franne Verspeek 1-3
Dimitri Triekels – Nick Hendrix 3-0
Roel van Bilzen – Michael Timmermans 2-3
In de volgende ronde vliegen de poulewinnaars beide uit het toernooi. Michel Groen in t Wout wordt geklopt door Franne die zeer knap de finale gaat spelen. Dimitri Triekels is op papier maar dus ook in de praktijk de betere over Michael Timmermans. 
L4:
Michel Groen in t Wout 107F – Franne Verspeek 2-3
Dimitri Triekels – Michael Timmermans 3-1
In de finale die niet hoogstaand is moeten beide heren hard werken voor hun punten. Dimitri weet een 110 uitworp te gooien en die levert de uiteindelijke winst voor onze Belgische vriend op. Franne kan terugkijken op een goed toernooi en pakt 25 euro. Dimi wint 40 euro. 

We hebben 9 spelers die uitkomen in de reeks van 41 t/m 50. Dus 1 poule van 4 en een poule van 5. 

In de poule van 4 worden slechts 6 wedstrijden gespeeld. Deze heren spelen daarom BO3. In de poule van 5 worden 2 legs gespeeld. Het kan dus 2-0 of 1-1 worden. 
Poule A wordt gewonnen door Kjell Pols op onderling duel ten opzichte van Carlo Reemers. Carlo weet op zijn beurt Dave Martens onder zich te houden. Dave eindigt met 4 legs op plek 3. Jan Driessen kan geen rol van betekenis spelen in de poulefase en hoopt in de knock-out fase meer legs te pakken. 
Eindstand poule A:
1. Kjell Pols 5
2. Carlo Reemers 5 101F
3. Dave Martens 4
4. Jan Driessen 1
In poule B hebben we wel 5 spelers. Dat betekent 10 poulewedstrijden en een strijd tussen Rik Wiermans, Manita Schmitz, Robert Linders, Edwin Janssen en Eric Lambers. Laatstgenoemd wist zich in de zomertoernooien nog vaak van zijn beste kant te laten zien maar kan nu geen potten breken. De laatste poulewedstrijd tussen hem en Edwin wordt beslissend wie van de heren 4e en 5e eindigt. Edwin wint met 2-0. Rik Wiermans is dan al 3e en schrijft de pot tussen Manita en Robert die om poulewinst gaat. Manita weet te winnen en verliest slechts 1 leg in de poulefase. 
Eindstand poule B:
1. Manita Schmitz 7
2. Robert Linders 6
3. Rik Wiermans 4
4. Edwin Janssen 3
5. Eric Lambers 1
Opvallend is dat Manita in de volgende ronde de meeste moeite heeft met haar tegenstander terwijl zij in de poulefase nog 7 legs won en Jan Driessen dus slechts 1. Gelukkig weet Manita de wedstrijd in winst om te zetten en zien we haar terug in de halve finales. 
Rik Wiermans weet net als Manita ook te winnen ten koste van Carlo Reemers. 
Kjell Pols en Dave Martens uit poule A winnen beide waarbij Dave dit doet middels een 123 uitworp. Uitvallers in deze ronde Edwin Janssen, Robert Linders, Carlo Reemers en Jan Driessen ontvangen allemaal 10 euro. 
L8:
Kjell Pols – Edwin Janssen 3-0
Dave Martens 123F – Robert Linders 3-1
Carlo Reemers – Rik Janssen 1-3
Jan Driessen – Manita Schmitz 2-3
In de halve finales winnen de nummers 3 uit de poulefase met duidelijke cijfers van hun poulegenoten die beide als 1e eindigden. Kjell en Manita worden bedankt voor bewezen diensten. 
L4:
Kjell Pols – Dave Martens 0-3
Rik Wiermans – Manita Schmitz 3-0
In de finale die erg gelijk opgaat is het Rik Wiermans van het Kraenke 3 die de winst opeist. 
Rik pakt 40 euro en Dave 25. 
Finale:
Dave Martens – Rik Wiermans 2-3

Plaats 51 t/m 60 levert 8 darters die in 2 poules van 4 gaan spelen. 

De mannen in dit toernooi weten dat de poulefase nog opwarming is aangezien ze allemaal doorgaan naar de knock-out fase. Uiteindelijk bepaalt de plaats in de poule natuurlijk de sterkte van je tegenstander een ronde later. 
In poule A is Youri de Lang de beste met een gelijkspel tegen Jurgen Aspers en overwinningen op Peter Janssen en Robert Haex. Jurgen volgt met 3 gewonnen legs en Peter en Robert spelen een extra leg om te bepalen wie 3 en 4 wordt. 
Eindstand poule A:
1. Youri de Lang 5
2. Jurgen Aspers 3
3. Robert Haex 2
4. Peter Janssen 2
In poule B is Mathijs Koudijs duidelijk bezig met het verdelen van zijn krachten. Een leg tegen Jorn Hendriks is meer dan voldoende aangezien ook de nummer 4 nog speelt in de volgende ronde. Mathijs steekt zijn kop voorlopig dus nog niet boven het maaiveld uit maar we weten dat hij in tipsie toestand later op de avond gevaarlijk kan worden. Peter de Vries weet in wedstrijd 1 met 2-0 van Mathijs te winnen maar is niet opgewassen tussen Ruud Smeets en Jorn Hendriks. Ruud wordt poulewinnaar met 5 gewonnen legs. 
Eindstand poule B:
1. Ruud Smeets 5
2. Jorn Hendriks 4
3. Peter de Vries 2
4. Mathijs Koudijs 1
De 8 heren zijn warmgedraaid in de poulefase en nu begin het echte werk. We besluiten best of 5 te spelen aangezien het nog vroeg is. 3 van de 4 partijen eindigen in een 3-0 winst. Ruud Smeets, Jurgen Aspers en Jorn Hendriks bekeren verder. Youri de lang, die poulewinnaar was van poule A, heeft grote moeite met Mathijs Koudijs. De beslissende 5e leg wordt toch gewonnen door Youri waardoor we de nummers 1 en 2 van de poules nog in de race hebben. 
L8:
Ruud Smeets – Peter Janssen 3-0
Jurgen Aspers – Peter de Vries 3-0
Youri de Lang – Mathijs Koudijs 3-2
Jorn Hendriks 115F – Robert Haex 3-0
Ruud Smeets verloor nog geen wedstrijd en pas 1 leg tot dusver. Tegen Jurgen wordt 1 leg verloren maar wint Ruud met 3-1. Ruud is het aan zijn stand misschien ook wel verplicht om te winnen maar het moet dan nog maar even gebeuren. 
Jorn Hendriks is als handboogschutter wel bekend met de druk die komt kijken bij wedstrijden. Dat hij hier prima tegen bestand is bevestigd hij met winst op Youri de Lang. 
L4:
Ruud Smeets – Jurgen Aspers 3-1
Jorn Hendriks – Youri de Lang 3-2
In de finale van wat we tot de Champions League hebben gebombardeerd weet Ruud Smeets de winst op te eisen. 
Finale:
Ruud Smeets – Jorn Hendriks 3-2

We kunnen met recht terugkijken op een geweldig seizoen en wat mij betreft een leuke finaledag waarin iedereen op zijn eigen niveau heeft kunnen strijden voor de winst. 

Een terugblik op deze zomer verteld ons dat het een reeks was die bijna niet te overtreffen is. Het niveau was ongekend hoog. De opkomst geweldig met 182 verschillende darters en een gemiddelde van 69 spelers per toernooi. En bovenal waren alle toernooien gezellig met heel veel respect van de aanwezige darters voor elkaar. 

Hieronder nog wat statistieken:
Totaal aantal 180 scores zomerreeks is 778. 
20+ 180 scores:
Jan Biermans 64
Davyd Venken 59
Rene Hillen 37
Paul Wacanno 37
Patrick Opbroek 36
Rene Kok 36
Joey Greijn 30
Patrick van de Laar 27
Stephan Berendsen 25
Juul Slabbers 25
Tim Verhagen 24
Gert Wevers 23
Ronnie van Oijen 22

Liefst 294 keer een finish van 100 of hoger. 
Met 170 als hoogtepunt voor Jan Biermans en Randy Knapen. 

We zien jullie over enkele weken graag terug op Musketiers toernooi 7. Dit zal zijn op zaterdag 21 oktober. 
