Het is 6 oktober en het eerste toernooi van het nieuwe seizoen gaat beginnen. We hebben vanavond 21 deelnemers dus verdelen we de spelers over 7 poules.  Rene Nijs laat verstek gaan omdat hij niet geheel fit is. Bart Urselmann, de rankingwinnaar van het vorige seizoen, heeft een wijnproeverij met de buurt. Paul Seerden moet morgen klussen bij z’n zoon en verschijnt liever fit dan tipsy op de ‘werkvloer’.  

Poule 1: De eerste poule van de avond bestaat uit Kris Staekenborg, Manuela Kuijpers en Tom Reemers. De wedstrijdleider heeft geen al te zware poule en ziet Kris in de eerste pot zwoegen tegen Manuela. Deze partij duurt ruim een uur op de kleine tafel en met hangen en wurgen weet Kris de wedstrijd te winnen. In partij 2 komt hij beter voor de dag tegen Tom die ook prima speelt. Tom komt 1-0 voor maar wordt nogal afgeleid door de aanwezige biljarters en darters waardoor hij in frame 2 op de verkeerde kleur stoot. Kris weet niet hoe snel hij de witte bal moet opeisen om 1-1 te maken. Frame 3 speelt Tom vlekkeloos door alle halve ballen in beurt 1 van tafel te spelen. Positie op zwart mislukt en Kris kan inspringen met enkele safety’s. Uiteindelijk eist hij de winst op en moet Tom tegen Manuela pogen plek 2 te veroveren. Dit lukt dankzij een knap shot in frame 2 waarin middels een dubbele klos via de band de voorlaatste bal in de juiste pocket verdwijnt. 
1. Kris Staekenborg
2. Tom Reemers
3. Manuela Kuijpers

Poule 2: Bart Teeuwen verliest wedstrijd 1 met 2-0 van Tako Tak en behoudens een klein foutje van Bart is er weinig aan te dingen op deze overwinning. Bart zet Tako op scherp door te vermelden dat hij niet mag verliezen van Leon anders zal hij zijn ‘Butt’ in Tako’s gloryhole deponeren. Deze uitspraak maakt weinig indruk op Tako want Leon wint verrassend waardoor Bart in de laatste wedstrijd enkel nog met een 2-0 overwinning door kan stoten naar de winnaarsronde. Bart pakt frame 1 maar verliest het 2e waardoor Leon zich verzekert van de winnaarsronde. Bart heeft net telefoon gekregen van Jacco Paap of hij nog komt werken en dit doet Bart besluiten om de keu maar meteen uit elkaar te draaien. Leon raadt m aan om het laatste frame toch te spelen maar Bart heeft zijn besluit al genomen. Door deze beslissing wint Leon met 2-1 en eindigt hij als poulewinnaar. Tako wordt dus 2e. Bart vertrekt richting Don Papi. 
1. Leon Seerden
2. Tako Tak
3. Bart Teeuwen

Poule 3: Anton Saes treft in Siento Meinhardt en Benny Houben twee sterke poulegenoten. Als Anton dan niet zijn A-game speelt is het snel klaar met de aspiraties. Benny Houben wint wedstrijd 1 met 2-0 van Anton en even later velt Siento het vonnis over Anton met dezelfde cijfers. De strijd om de poulewinst gaat niet verrassend tussen Siento en Benny. Benny wint met 2-0. 
1. Benny Houben 
2. Siento Meinhardt
3. Anton Saes

Poule 4: Richard Barendregt senior speelt op tafel 3 de openingspartij tegen Wouter Henckens. Beide mannen hebben een pittige werkdag achter de rug met veel uren file op de snelweg en dus een korte voorbereiding. Barendregt wint de partij met 2-1 en Wouter speelt vervolgens tegen Jesse Glas. Op een 1-1 stand krijgt Jesse een lastig shot op zwart voor de winst. Hij mist jammerlijk en zwart caramboleert in de jaws van de pocket om dan terug op de tafel te belanden. Wouter verzuimt om deze misser meteen af te straffen maar doet dit wel in de 2e poging waardoor Jesse erg zuur is. Richard Barendregt weet in de 3e partij de poulewinst op te eisen en Jesse naar de verliezersronde te verwijzen. 
1. Richard Barendregt senior
2. Wouter Henckens
3. Jesse Glas

Poule 5: Jitze Glas treft in Niels van Rooij en Stef Claessens geen al te grote namen maar het is te zien dat Jitze weinig gebiljart heeft de laatste maanden want in beide potten trekt Jitze aan het kortste eind. Heel verrassend zien we hem terug in de verliezersronde waarin zoonlief Jesse al droomt van een finale tegen zijn vader. Niels en Stef spelen op de minder geliefde 8 ft tafel om de poulewinst. Niels wint deze partij en bij het binnenhalen van het 2e frame denkt hij dat de stand pas 1-1 is terwijl de buit al binnen is. 
1. Niels van Rooij
2. Stef Claessens
3. Jitze Glas

Poule 6: Juwin Sijben komt in de eerste wedstrijd met 1-0 achter tegen Tom Steijvers maar herstelt de schade en wint z’n eerste pot. Hij hoopt op een overwinning van Rolf Stals op Tom in wedstrijd 2 zodat hij zeker is van de winnaarsronde maar Tom speelt ineens een sterke wedstrijd waarin het fortuin duidelijk niet aan de zijde van Rolf is. Middels de 2-0 overwinning pakt Tom een ticket voor de winnaarsronde en moeten Rolf en Juwin uitvechten wie er meegaat naar deze winnaarsronde. Het is Rolf die met zijn ervaring niet best speelt maar wel de winst pakt waardoor Juwin op framesaldo naar de verliezersronde gaat ondanks dat alle heren dus 1 winstpartij achter hun naam hebben staan.
1. Tom Steijvers 
2. Rolf Stals 
3. Juwin Sijben 

Poule 7: Carlo Stals weet dat hij een zware poulefase tegemoet gaat met Aniel Boedhoe en Richard Barendregt junior als tegenstanders. Junior en Aniel starten tegen elkaar met Aniel als winnaar. Junior wint zijn 2e wedstrijd van Carlo en als Aniel doet wat junior van hem verwacht dat moet het goed komen. Carlo is niet in staat om Aniel te verrassen waardoor we hem in de verliezersronde terugzien. Carlo zal daarin een vrijloot ontvangen net als Aniel die in de winnaarsronde wordt vrijgeloot. 
1. Aniel Boedhoe 
2. Richard Barendregt junior 
3. Carlo Stals


14 biljarters zijn nog in de race om het eerste toernooi te winnen. De poulewinnaars uit poule 4 en 7 ontvangen een vrijloot. Dit zijn Richard Barendregt senior en Aniel Boedhoe. 
5 nummers 1 spelen tegen een nummer 2 uit de poulefase. Onderaan het schema spelen 2 nummers 2 een onderonsje en dit zijn niet de minsten. Tako Tak werd door de opgave van Bart Teeuwen nummer 2 in poule 2 omdat Leon Seerden de poulewinst min of meer cadeau kreeg. De loting brengt Tako en Tom Reemers samen bij de laatste 16 en de mannen schotelen het publiek geen al te beste partij voor. Op een 2-2 stand speelt Tom een heel sterk laatste frame maar wordt een long pot op zwart gemist. Tako is vrij van problemen maar dat weerhoudt hem er niet van om een slippertje te maken waardoor hij vandaag al snel exit gaat. 
Kris Staekenborg speelt op tafel 3 tegen Richard Barendregt junior en Kris moet genoegen nemen met 1 frame. Junior heeft niet lang nodig om de benodigde 3 frames binnen te halen. 
Leon Seerden en Rolf Stals vervolgen op tafel 3 en deze mannen hebben beide weer een kan kruipolie gedronken. Leon opent zijn eerste toernooi goed door na de poulewinst nu ook Rolf Stals met 3-2 te kloppen. 
Benny Houben heeft het op tafel 2 lastig tegen Stef Claessens maar weet de wedstrijd wel als winnaar af te sluiten. 
Niels van Rooij werd poulewinnaar en treft in Wouter Henckens een speler tegen wie Niels een gelijk opgaande partij speelt. Op een 2-2 stand blijkt Niels het meest koelbloedig en plaatst hij zich voor de kwartfinales. 
Tom Steijvers komt vandaag een stuk beter voor de dag dan we de laatste maanden van m gezien hebben. Siento Meinhardt wordt met minimaal verschil verslagen. 
Kris Staekenborg – Richard Barendregt junior 1-3
Leon Seerden – Rolf Stals 3-2
Benny Houben – Stef Claessens 3-2
Niels van Rooij – Wouter Henckens 3-2
Tom Steijvers – Siento Meinhardt 3-2
Tako Tak – Tom Reemers 2-3

In de kwartfinales enkele rappen partijen en dat is maar goed ook want de ronde hiervoor heeft wat tijd opgeslokt. Richard Barendregt Junior wint met 3-0 van Leon Seerden maar zo eenvoudig als de uitslag doet vermoeden was het niet. Leon had al kans op 1-1 en in frame 3 heeft hij zwart zowat in de pocket liggen maar speelt junior 4 lastige volle ballen weg waardoor hij van Leon niet eens meer op zwart hoeft te stoten. Een knap staaltje vakmanschap van Junior. 
Benny Houben heeft nog wel zin in 5 frames en dit keer is hij de baas over Richard Barendregt senior die ook meteen besluit om de keu op te bergen en koers naar huis te zetten. 
Niels van Rooij is dik tevreden met zijn prestaties vandaag en verliest in deze kwartfinale met 3-1 van Tom Steijvers. 
Aniel Boedhoe speelt niet eens groots maar wint met 3-0 van Tom Reemers. 
Richard Barendregt junior – Leon Seerden 3-0
Benny Houben – Richard Barendregt senior 3-2
Niels van Rooij – Tom Steijvers 1-3
Aniel Boedhoe – Tom Reemers 3-0

Nog 4 heren in de race waarvan Tom Steijvers de meest verrassende naam is. Tom en Aniel spelen een spannend treffen waarin Tom een knappe bal schiet om 2-2 te maken. Frame 5 blijkt discutabel en Tom claimt een handbal vanwege vermeend touche door Aniel. Aniel heeft geen zin in discussie en geeft het shot weg maar wordt hard afgestraft voor zijn schappelijke houding want Tom speelt de tafel leeg. 
Benny Houben is in ene niet te stoppen en wint in razend tempo met 3-0 van Richard Barendregt junior. 
Richard Barendregt junior – Benny Houben 0-3
Tom Steijvers – Aniel Boedhoe 3-2

In de finale is Benny de betere speler maar weet Tom hem diverse keren in verlegenheid te brengen. Ondanks dat moet Benny de pot met 3-1 winnen maar een mooie reeks shots wordt teniet gedaan door een misser op zwart. Voor Tom een koud kunstje om 2-2 te maken. Frame 5 is wederom een frame waarin Benny domineert maar Tom de kruimels opraapt en missers pijnlijk afstraft. Tom is dolgelukkig met deze ‘gestolen’ zege maar doet precies wat nodig is met de geboden kansen en valt niks te verwijten. Voor Benny zijn de druiven zuur. 
Benny Houben – Tom Steijvers 2-3


In de verliezersronde hebben we 7 biljarters nog in de race. Bart van Bommel is vertrokken na de poulefase omdat hij is opgeroepen om te gaan werken bij Don Papi. Manuela Kuijpers en Carlo Stals ontvangen een vrijloot. 
Anton Saes versus Jesse Glas is inmiddels net zo’n klassieker als de Old firm in Schotland. Anton start goed en lijkt op weg naar een makkelijke zege. Jesse maakt 1-1 en vanaf dan kantelt de wedstrijd wat in het voordeel van de jongeling. Toch wordt het nog 2-2 alvorens Jesse met 2-3 wint. 
Jitze Glas en Juwin Sijben spelen de 2e wedstrijd waarin Jitze tegen de verhouding in op voorsprong komt. Juwin maakt duidelijk stappen maar is zo nu en dan wat onstuimig en Jitze weet daar wel raadt mee. Vandaag is hij echter niet best in het potten van de ballen waardoor Juwin orde op zaken kan stellen en nog met 1-3 wint. 
Anton Saes – Jesse Glas 2-3
Jitze Glas – Juwin Sijben 1-3

Manuela Kuijpers mag eindelijk in actie komen maar komt niet tot grootse daden. 2 van haar breaks zijn niet bepaald goed waardoor er een lastige tafel blijft liggen. Jesse weet het beste raadt met de problemen en maakt ook nog een hele mooie piquer bal. Toen die d’r in vloog was Jesse vertrokken met 0-3 winst tot gevolg. 
Carlo Stals tegen Juwin Sijben is veel spannender. Carlo komt tot tweemaal toe op voorsprong en op een 2-1 stand heeft Juwin er nog weinig geloof in. Hij weet alsnog te winnen en pakt de finaleplek tegen zijn maatje Jesse. 
Manuela Kuijpers – Jesse Glas 0-3
Carlo Stals – Juwin Sijben 2-3

De jongelingen beginnen hun finale met veel bombarie. Zo kennen elkaar natuurlijk door en door en dat is te merken aan de omgangsvormen. Gaandeweg de partij neemt de concentratie toe en dat is vooral goed nieuws voor Juwin die de pot met 1-3 wint en daarmee 11 punten voor de ranking pakt. 
Jesse Glas – Juwin Sijben 1-3


