Na een pauze van ruim 2 maanden door de drukte in onze zaal is het op vrijdag 8 december eindelijk weer zover. Het 2e toernooi van onze reeks poolbiljarttoernooien staat vanavond gepland en de zaal zou eigenlijk helemaal vrij zijn voor de biljarters. Echter door wat verplaatste dartswedstrijden zitten we ook vandaag weer goed vol met uiteindelijk 27 poolbiljarters met wat aanhang en verder nog 4 dartsteams. 
Bij die dartsteams ook een team van Anni’s place travellers met o.a. Siento en Tadeo Meinhardt in de gelederen. Daardoor geen familie Meinhardt in het pooltoernooi vandaag. Kris Staekenborg, die zich aanvankelijk had aangemeld voor het biljarten, blijkt ook niet van de partij maar ondanks dat stopt de teller dus pas bij 27 spelers. Een nieuw record. Dit aantal wordt verdeeld over 9 poules van 3 en we zijn vetrokken. 

In de eerste poule van de avond treft Davinio Mussen 2 loodzware tegenstanders. Richard Barendregt junior opent met een overwinning op Rene Nijs waardoor Rene zich een 2e misstap niet kan veroorloven. Die komt er dan ook niet met winst op Davinio. Barendregt Junior is vervolgens ook een maatje te groot voor Davinio die mag gaan herkansen in de verliezersronde. 
Poule 1:
1. Richard Barendregt Jr. 
2. Rene Nijs
3. Davinio Anneke Vdf Mussen

Bij aanvang zouden poule 1 en 2 uit 4 spelers bestaan maar de toernooileider was Anton Saes vergeten mee te loten waardoor de nummers 4 van de poule 1 en 2 er af zijn gehaald om een 9e poule te formeren samen met Anton. Aniel Boedhoe wordt weggetrokken uit poule 2 waardoor Rolf Stals en Tom Reemers nu de favorieten zijn om ten koste van Serginio Mussen door te bekeren. Maar beide ervaren krachten hebben het maar wat zwaar tegen deze talentvolle speler. Als Serginio zijn keuzes wat meer weloverwogen zou maken dan had hij zich wellicht een plekje in de winnaarsronde verschaft. Nu wint de ervaring het van het talent. Rolf en Tom spelen een spannend potje om poulewinst waarin beide heren enkele mooie shots spelen en Rolf uiteindelijk wint. 
Poule 2:
1. Rolf Stals
2. Tom Reemers
3. Serginio Mussen

Kevin Loos is zeer tevreden over de poule-indeling maar verslikt zich in wedstrijd 1 in Novi Nijs. De pot duurt vrij lang daar waar Novi kansen op 2-0 winst laat liggen maar levert uiteindelijk een 2-1 winst voor de jongeling op. Kevin speelt vervolgens tegen Juwin Sijben en verliest andermaal waardoor hij richting de verliezersronde gaat. Juwin en Novi spelen om poulewinst met Juwin als winnaar van de poule. 
Poule 3:
1. Juwin Sijben
2. Novi Nijs 
3. Kevin Loos

Niels van Rooij is nog niet zo lang geleden geopereerd aan zijn rug en wil vandaag testen of een potje pool mogelijk is. Richard Barendregt senior wordt in de eerste wedstrijd meteen over de knie gelegd dus Niels is geslaagd voor de test. Als Leon Seerden even later ook nog van Senior wint is de eerste verrassing een feit. Senior zien we terug in de B-ronde. Leon weet Niels te verslaan in de laatste partij en mag zich opmaken voor de knock-out fase als poulewinnaar. 
Poule 4:
1. Leon Seerden
2. Niels van Rooij
3. Richard Barendregt Sr.

Stef Claessens en Lennard Schreurs openen in poule 5 tegen elkaar en weten dat dit DE partij is om de winnaarsronde te bereiken want Tako Tak is hun poulegenoot. Lennard speelt al lang niet meer wekelijks maar laat zien over voldoende skills te beschikken om Stef opzij te zetten met 0-2. Als Stef even later met 2-0 verliest van Tako is Lennard gerustgesteld. Zijn uitslag maakt niet meer uit voor plaatsing in de winnaarsronde en dus mag Lennard met 2-0 verliezen van Tako.
Poule 5:
1. Tako Tak
2. Lennard Schreurs 
3. Stef Claessens

Bart Teeuwen opent met een 2-0 winst op zijn libre biljart teammaatje Sten Bongers. Daardoor mag Jesse Glas kiezen tegen wie hij zijn poulefase opent. Hij besluit Sten Bongers uit te dagen op de 8ft tafel. Helaas voor Jesse is dit precies het formaat biljart (libre) waar Sten prima uit de voeten kan. Na een 2-1 nederlaag weet Jesse dat hij van Bart zal moeten winnen. En zowaar wordt dit nog een spannende wedstrijd waarin Bart na een 1-1 stand toch de partij naar zijn hand zet. 
Poule 6:
1. Bart Teeuwen
2. Sten Bongers 
3. Jesse Wendy Glas

Bart Urselmann treft niet al te veel hinder op weg naar de knock-outfase want Martijn Saes en Bastiaan Barendregt zijn geen spelers die het Bart echt moeilijk kunnen maken. Dat Ursel zonder legverlies 1e wordt in poule 7 is daarom ook niet verrassend. De partij om de 2e plek is veel interessanter. De jongelingen spelen op de het kleine biljart waardoor de hele zaal de spannende partij kan volgen die door Martijn wordt gewonnen. 
Poule 7:
1. Bart Urselmann
2. Martijn Saes
3. Bastiaan Barendregt 

Benny Houben wint zijn eerste poulewedstrijd met 2-0 van Manuela Kuijpers en ziet Carlo Stals dit kunstje tegen Manuela herhalen in wedstrijd 2. Een belangrijke winst voor Carlo die net als afgelopen zomer de finaledag wil halen. De 3e wedstrijd in de poule is dus tussen Benny en Carlo om poulewinst. Benny blijkt te sterk voor Carlo. De mannen gaan verder in de winnaarsronde. Manuela zien we terug in de verliezersronde. 
Poule 8:
1. Benny Houben 
2. Carlo Stals
3. Manuela Kuijpers

Tom Steijvers en Aniel stonden in eerste instantie ingedeeld in respectievelijk poule 1 en 2. Na herindeling worden ze poulegenoten met Anton Saes. Tom en Aniel spelen wedstrijd 1 die door de winnaar van ons vorige toernooi wordt gewonnen. Tom speelt door tegen Anton Saes, die verdienstelijk speelt maar de winst aan Tom moet laten. In de 3e partij heeft Anton in alle frames kans om te winnen maar glippen frame 1 en 3 hem uit de handen waardoor Aniel behoorlijk fortuinlijk doorstoot naar de winnaarsronde. 
Poule 9:
1. Tom Steijvers
2. Aniel Boedhoe 
3. Anton Toontje Saes

Omdat we 18 spelers in de winnaarsronde hebben spelen we een tussenronde om op 16 uit te komen. 4 nummers 2 worden uitgeloot om in deze ronde te spelen. Sten Bongers en Novi Nijs worden hierin geëlimineerd door Lennard Schreurs en Tom Reemers. 
WR L32:
Lennard Schreurs – Sten Bongers 2-0
Tom Reemers – Novi Nijs 2-0

Door de drukte en het late tijdstip spelen we voorlopig nog even best of 3. Dat is met name jammer voor enkele potten waarin 2 gerenommeerde spelers tegen elkaar uitkomen maar het is niet anders. We willen namelijk ook niet biljarten tot het ochtendgloren. 
In deze ronde 4 aansprekende wedstrijden met absoluut hoogtepunt de partij tussen Rene Nijs en Bart Urselmann. Er worden weinig fouten gemaakt met Ursel als winnaar. 
Aniel Boedhoe verslaat Richard Barendregt junior en Benny Houben klopt Tom Steijvers waardoor de winnaar van toernooi 1 al vroeg exit gaat. 
Tom Reemers speelt de allerlaatste wedstrijd van deze ronde tegen Bart Teeuwen die al flink tipsy is. Beide frames gaan gelijk op met Tom als winnaar waardoor Bart samen met zijn maatje Tom Steijvers vertrekt richting Don Papi om nog wat Blauwe Meerminnen te scoren. 
Wellicht dat Carlo Stals zich nog bij dit clubje in Don Papi voegt wanneer hij verliest van Rolf Stals want Rolf is met 2-0 te sterk. 
Leon Seerden is de 2e opponent van Lennard Schreurs in de knock-out fase en andermaal komt Lennard als winnaar uit de bus. 
Juwin Sijben had slechter kunnen loten met Martijn Saes als tegenstander. Toch is vooruitgang te zien in het spel van Martijn die het Juwin erg lastig maakt. Juwin wint de pot met 2-1. 
Tako Tak heeft weinig moeite met Niels van Rooij die al lang blij is dat hij de avond is doorgekomen met zijn rug. 
WR L16:
Richard Barendregt junior – Aniel Boedhoe 0-2
Rolf Stals – Carlo Stals 2-0
Juwin Sijben – Martijn Saes 2-1
Leon Seerden – Lennard Schreurs 1-2
Tako Tak – Niels van Rooij 2-0
Bart Teeuwen – Tom Reemers 0-2
Bart Urselmann – Rene Nijs 2-1
Benny Houben – Tom Steijvers 2-1

Met nog 8 heren in de race besluiten we om nog 1 ronde best of 3 te spelen. We willen absoluut niet nog een keer tot 04.00 uur spelen zoals dat vorig seizoen een keer is voorgevallen. 
Aniel Boedhoe speelt tegen Rolf Stals en op een 1-1 stand produceert Rolf een wereldbal. Op miraculeuze wijze mist hij echter de zwarte bal en Aniel raapt de partij op. Aniel komt niet meer bij van het lachen nadat hij met zoveel zwijn de partij mag winnen. Voor Rolf zijn de druiven zuur. 
Juwin Sijben en Lennard Schreurs prijzen zich beide gelukkig met de loting. Lennard wint de 3e partij op rij en rijgt de punten daarmee aaneen. 
Tako Tak is te sterk voor Tom Reemers die een sterk 2e frame speelt en Tako een heel sterk laatste frame ziet spelen. 
Benny Houben is warmgedraaid na winst op Tom Steijvers een ronde eerder. Benny mag direct doorspelen tegen een inmiddels afgekoelde Bart Urselmann die al een poosje aan het wachten is. Benny wint met 2-0. 
WR L8:
Aniel Boedhoe – Rolf Stals 2-1
Juwin Sijben – Lennard Schreurs 1-2
Tako Tak – Tom Reemers 2-1
Bart Urselmann – Benny Houben 0-2

Aniel Boedhoe treft in Lennard Schreurs een tegenstander die hem normaliter een weg naar de finale moet verschaffen. Maar het lachen zoals een ronde eerder tegen Rolf zal Aniel uiteindelijk vergaan want onze Surinaamse Brabobelg geeft een 2-1 voorsprong uit handen en het is Lennard die voor de grootste sensatie van de dag zorgt. 
Tako Tak blijkt in de 2e halve finale te sterk voor Benny Houben die nog wel op een 1-0 voorsprong komt. Tako doet vandaag goede zaken voor de ranking en is natuurlijk favoriet voor de toernooiwinst.
WR L4:
Aniel Boedhoe – Lennard Schreurs 2-3
Tako Tak – Benny Houben 3-1

Lennard versus Tako is op voorhand een ongelijke strijd maar dat dachten we ook van Aniel versus Lennard. In dit geval blijkt de voorspelling wel gegrond want Tako komt rap op een 2-0 voorsprong. Frame 3 lijkt snel naar Tako te gaan maar een misser geef Lennard de kans om 4 halve ballen en zwart op te ruimen. Een onbegrijpelijke misser gooit echter roet in het eten voor Lennard en Tako kan het frame pakken en dus met 3-0 de finale winnen. 
WR Finale:
Lennard Schreurs - Tako Tak 0-3 

In de veliezersronde geen tussenronde omdat Bastiaan Barendregt besluit niet verder te spelen. Hij is doodop na een lange dag en ziet het niet zitten om nog langer te blijven. Met de 8 nog aanwezige spelers gaan we op de 8ft tafel spelen om winst in de veliezersronde. 
De gebroeders Mussen treffen elkaar voor de verandering een keer met de meest talentvolle als winnaar. Serginio zien we terug bij de laatste 4. 
Anton Saes heeft een geluksdag want hij treft Richard Barendregt senior. Senior wint en voor Anton zit het toernooi er op.
Stef Claesssens en Jesse Glas zijn teammaatje bij de Hook 3 en Jesse blijkt vandaag de sterkste. 
Jesse treft in de volgende ronde wederom een teamgenoot want Kevin Loos verslaat Manuela Kuijpers met 2-1. 
VR L8:
Davinio Mussen – Serginio Mussen 2-0
Richard Barendregt senior – Anton Saes 2-0
Stef Claessens – Jesse Glas 1-2
Kevin Loos – Manuela Kuipers 2-1

Serginio legt het in de eerste halve finale af tegen Richard Barendregt senior en dit is zeker geen schande want Richard is favoriet om de verliezersronde te winnen. 
Jesse Glas was graag zijn tegenstander geworden maar Kevin Loos blijkt te sterk in de halve finale. 
VR L4:
Serginio Mussen – Richard Barendregt senior 0-2
Jesse Glas – Kevin Loos 0-2

Richard Barendregt senior maakt zijn status waar door de finale met 3-1 te winnen van Kevin Loos die eigenlijk best tevreden zal zijn met de 2e plaats in deze ronde vandaag. Hij wist namelijk 2 prestigeduels te winnen van zijn teammaatjes en speelde toch maar even de finale van de verliezersronde. 
VR Finale:
Richard Barendregt senior – Kevin Loos 3-1

