Een week na poolbiljarttoernooi 2 staat direct al het 3e toernooi op de planning. En net als vorige week is de opkomst hoog. Opvallend afwezig vandaag zijn Carlo Stals, Richard Barendregt junior en Lennard Schreurs. De runner-up van vorige week moet verstek laten gaan maar wist toen dusdanig veel punten te halen dat hij in de toernooien die nog komen gaan de schade kan herstellen. 
Wel aanwezig maar vandaag alleen als supporter is Niels van Rooij. Hij is hier om Ryan Stultiens te ondersteunen. Ryan gaat in deze reeks voor het eerst deelnemen en vult een flink veld aan jongelingen die allemaal bezeten zijn van het spelletje. 
Davinio en Serginio Mussen en ook Levi Stheins zijn aanwezig om zich te meten met de grote meneren. 
Verder is de vaste schare biljarters wel allemaal van de partij. Sinds kort kunnen we de spelers van de Hook 3 ook tot de vaste schare spelers rekenen want Stef, Manuela, Kevin en Jesse zijn allemaal weer van de partij. 
Omstreeks 20.00 uur melden Michiel Custers en Marco Creemers zich als laatsten aan voor ons toernooi waarmee we op een perfect aantal van 24 biljarters uitkomen. Niet wetende dat Tako Tak als een ninja is binnen geslopen. Hij meldt zich klokslag 20.00 uur ook nog aan de wedstrijdtafel waardoor we met 25 spelers het toernooi opstarten. 

Dee eerste poule bestaat uit 4 spelers. Het voordeel is 3 poulewedstrijden spelen. Direct nadeel is dat er 2 van de 4 spelers naar de verliezersronde zullen gaan. Bart Urselmann is favoriet maar met Rolf Stals, Leon Seerden en Davinio Mussen in de poule zal hij minimaal 2 partijen in winst om moeten zetten. 
We laten deze poule starten op de kleine tafel zodat alle spelers 1 keer ‘nadeel’ hebben ondervonden van een 8ft biljart. Rolf verliest van Bart, Leon wint van Davinio. Daarna spelen de heren verder op de grote tafels met nog 2 maal winst voor Urselmann en 2 maal verlies voor Davinio tot gevolg. Rolf en Leon spelen de partij om plek 2 met Rolf als duidelijke winnaar. Leon en Davinio zien we terug in de verliezersronde. 
Poule 1:
1. Bart Urselmann
2. Rolf Stals
3. Leon Seerden
4. Davinio Mussen

Serginio Mussen bewees vorige week al dat hij zeer talentvol is en opent vanavond met een daverende verrassing door Rene Nijs te verslaan in de eerste poulewedstrijd. Rene stelt orde op zaken door met 2-0 te winnen van Levi Stheins. Rene is in principe door met deze uitslag en Levi kan alleen nog doorgaan met een 2-0 overwinning op Serginio. Nadat Serginio 1-0 voorkomt wordt het nog wel 1-1 maar wint Serginio de poule door Levi te kloppen met 2-1.  
Poule 2:
1. Serginio Mussen
2. Rene Nijs
3. Levi Stheins

Bart Teeuwen ondervindt weinig tegenstand van Ruud Relou. Tegen Michiel Custers is dit een heel ander verhaal. Waar beide mannen in het 1e frame veel missen is het Michiel die als eerste wel begint te shotten. Dit heeft een enigszins verrassende 2-0 winst tot gevolg. Met Ruud Relou nog als laatste opponent voor Michiel weet Bart Teeuwen genoeg. Hij zal genoegen moeten nemen met de 2e stek in de poule. Ruud kan inderdaad geen potten breken tegen Michiel die zonder legverlies poulewinnaar wordt. 
Poule 3:
1. Michiel Custers
2. Bart Teeuwen
3. Ruud Relou

Anton Saes werd vorige week nog vergeten in de loting. Vervolgens in een zware poule ingedeeld en lootte toen in de verliezersronde de uiteindelijk winnaar Richard Barendregt senior met een vroege uitschakeling en weinig punten tot gevolg. Anton treft vandaag een betere loting. Manuela Kuijpers wordt geklopt in wedstrijd 1 en nog wel met 2-0. Anton staat al met anderhalf been in de winnaarsronde. Dan maakt een nederlaag tegen Benny Houben geen verschil meer aangezien Benny ook van Manuela weet te winnen en Manuela 3e wordt. Benny pakt de 1e plek in poule 4.  
Poule 4:
1. Benny Houben
2. Anton Saes
3. Manuela Kuijpers

Stef Claessens heeft een moeizame wedstrijd tegen Bastiaan Barendregt die frame 1 eigenlijk moet pakken maar zwart mist. Het 2e frame levert wederom voldoende kansen op voor Bastiaan maar het is Stef die met 2-0 wint. Bastiaan speelt dan tegen Tom Reemers. Tom moet flink aan de bak tegen een prima spelende Bastiaan. Een safety brengt de winst in frame 1 en ook nu wordt het 2-0 waardoor Tom en Stef gaan spelen om de poulewinst. 
In deze partij bepalen de safe ballen het verschil. Frame 1 wordt wat fortuinlijk gewonnen door Stef die Tom onbedoeld schaakmat zet. Het 2e frame is een mooi en sterk frame van beide mannen die veel defensieve ballen moeten spelen om de tafel niet prijs te geven. Stef klopt Tom met 2-0 en wordt verdiend poulewinnaar. 
Poule 5:
1. Stef Claessens
2. Tom Reemers
3. Bastiaan Barendregt

Tako Tak opent tegen zijn leerling Ryan Stultiens in poulewedstrijd 1. Tako gunt Ryan wat kansen en die pakt het verdienstelijk op met enkele mooie shots. Het krachtsverschil is te groot om echt in de problemen te komen weet Tako, die met 2-0 wint. Ryan mag tevreden zijn met zijn spel en vervolgt tegen Wouter Henckens. Wouter heeft zich inmiddels dusdanig ontwikkeld dat hij niet in de problemen komt tegen deze categorie talentvolle jongelingen. Wouter en Tako dan in de laatste pot tegen elkaar. Wouter weet een frame te winnen maar de partij gaat naar Tako. 
Poule 6:
1. Tako Tak
2. Wouter Henckens
3. Ryan Stultiens
Tom Steijvers opent zijn toernooi goed met winst op Richard Barendregt senior. Kevin Loos speelde vorige week nog de finale van de verliezersronde tegen Richard Barendregt en weet dat dit deze week niet zal gebeuren want de winnaar van hun confrontatie zal zich een weg naar de winnaarsronde verschaffen. Richard senior wint met 2-1. Kevin kan het tij nog keren door Tom Steijvers te kloppen maar slaagt hier niet in. Hij mag dus andermaal proberen ver te geraken in de verliezersronde. 
Poule 7:
1. Tom Steijvers
2. Richard Barendregt senior
3. Kevin Loos
Aniel Boedhoe behoort tot de betere spelers op onze toernooien. Toch heeft hij in Jesse Glas een tegenstander waar hij al ooit van verloor en waar hij het vanavond wederom lastig tegen heeft. Jesse maakt kans op winst maar het is Aniel die met de schrik vrijkomt. Jesse speelt de 2e pot tegen een debutant. Marco Creemers oefende al ooit bij de Hook maar maakt nu een verdienstelijk debuut want hij laat Jesse kansloos. Tegen Aniel weet hij 1-1 te maken maar is het de ervaren eredivisiespeler die wint. Marco en Aniel stoten door naar de winnaarsronde. 
Poule 8:
1. Aniel Boedhoe
2. Marco Creemers
3. Jesse Glas
We besluiten net als een week geleden best of 3 te spelen in de 1e winnaarsronde. Dat betekent een kort format waar verrassingen tot de mogelijkheden behoren. Bart Teeuwen baart het meeste opzien door Tako Tak met 2-0 te verslaan en zo zijn we de winnaar van ons vorige toernooi al kwijt. 
Ook Aniel Boedhoe verliest met 2-0. Rolf Stals had nog een rekening te vereffenen met hem na vorige week. Benny Houben was niet blij met de loting. Als poulewinnaar had hij liever Stef Claessens getroffen maar die werd 1e in zijn poule ten koste van Tom Reemers en dus spelen Benny en Tom tegen elkaar. Op een 1-1 stand breakt Benny zonder resultaat en ruimt Tom 6 ballen op met een misser op zijn laatste volle bal tot gevolg. Benny klaart de tafel in de daaropvolgende beurt en plaatst zich voor de kwartfinales. 
Michiel Custers, die voor het eerst meespeelt in een avondtoernooi, is nog niet helemaal op de hoogte van het format want hij denkt tegen Wouter Henckens zijn 3e poulewedstrijd te spelen. Na 2 overwinningen in de poule waant hij zich veilig en komt hij er na de 0-2 nederlaag achter dat dit al de eerste K.O. wedstrijd was. Een pijnlijke uitschakeling voor Michiel dus. 
Bart Urselmann heeft niet al te veel moeite met Marco Creemers en Rene Nijs stoot door naar de laatste 8 ten koste van Tom Steijvers. 
Serginio Mussen verloor vorige week de halve finale van de VR van Richard Barendregt senior. Ook nu weet Serginio niet te winnen maar hij kruipt ieder toernooi dichter naar het niveau van de toppers. Stef Claessens treft in Anton Saes een gewenste tegenstander maar loopt in het mes en moet zijn meerdere erkennen in Toontje. 
WR L16:
Bart Urselmann – Marco Creemers 2-0
Serginio Mussen – Richard Barendregt senior 1-2
Michiel Custers – Wouter Henckens 0-2
Benny Houben – Tom Reemers 2-1
Stef Claessens – Anton Saes 1-2
Tako Tak – Bart Teeuwen 0-2
Tom Steijvers – Rene Nijs 0-2
Aniel Boedhoe – Rolf Stals 0-2
Meest opvallende uitslag in de kwartfinales is de overwinning van Wouter Henckens op Benny Houben. Wouter plaatst zich middels een 3-1 overwinning voor de halve finales. De ergernis is zichtbaar bij Benny na het 3e frame en een opbeurend muziekje van Benny Hill mag niet meer baten. 
Bart Urselmann verslaat Barendregt senior met 3-1. Hij is op weg naar een goede score vandaag. Anton Saes is een maatje te klein voor Bart Teeuwen. 
De laatste kwartfinale gaat tussen Rene Nijs en Rolf Stals. Rolf komt met 0-2 voor en krijgt kans op een 0-3 overwinning. Hij verzuimt de trekker over te halen en ziet Rene 1-3 maken. Frame 4 verloopt op eenzelfde manier. Rene komt terug en gaat er zelfs overheen met 3-2 winst tot gevolg. 
WR L8:
Bart Urselmann – Richard Barendregt senior 3-1
Wouter Henckens – Benny Houben 3-1
Anton Saes – Bart Teeuwen 0-3
Rene Nijs – Rolf Stals 3-2
Wouter Henckens is niet opgewassen tegen Bart Urselmann. Hij moet het doen met een plek in deze halve finales wat m een totaal van 15 punten oplevert vanavond. 
Bart Teeuwen vergezelt zich bij zijn voornaamgenoot in de finale door Rene Nijs met 3-2 te verslaan. 
WR L4:
Bart Urselmann – Wouter Henckens 3-0
Bart Teeuwen – Rene Nijs 3-2
Het is inmiddels alweer behoorlijk laat en dus starten we snel de finale op. Bart Urselmann pakt het initiatief in de partij en komt met 1-0 voor. Bart Teeuwen krijgt kansen in frame 2 maar de goudgele rakkers maken het zicht wat troebel. Dit verklaart de onnodige missers. Ursel maakt 0-2. Frame 3 levert wat meer uitdaging op maar Urselmann gaat er vol voor. Tot driemaal toe poogt hij zich ruimte te verschaffen op een volle bal die verdekt ligt. Helaas stranden alle pogingen in schoonheid. Teeuwen moet instappen maar mist onnodig en geeft de partij daarmee definitief uit handen. 
WR Finale:
Bart Urselmann – Bart Teeuwen 3-0
We spelen een tussenronde aan de verliezerskant tussen Davinio Mussen en Jesse Glas. Davinio verliest en toont zich van zijn meest driftige kant door met z’n krijtje te gooien. Het duurt vervolgens geen 10 minuten alvorens zijn taxi verschijnt om m naar huis te brengen. 
VR tussenronde:
Davinio Mussen – Jesse Glas 0-2
Niet alleen voor Davinio is de taxi verschenen. Ook Levi Stheins krijgt een enkele rit huiswaarts. Leon Seerden heeft ten tijde van zijn partij tegen Levi nog niet door dat de jongeling moet vertrekken en gunt het mannetje nog een frame. Gelukkig wordt er gemist op zwart en pakt Leon de pot alsnog met 2-0. 
Ryan Stultiens speelt een spannende partij tegen Bastiaan Barendregt. Even lijkt de spanning m te veel te worden maar uiteindelijk wint Ryan en is hij dolgelukkig met plaatsing bij de laatste 4. 
Ruud Relou en Manuela Kuijpers spelen een lang gelijk opgaande pot. Het is Manuela die de winst uit het vuur sleept. 
Jesse Glas hoopt na de winst op Davinio door te stoten naar de halve finales maar moet dan afrekenen met Kevin Loos. Kevin laat het zover niet komen. Hij wint met 2-0. 
VR L8:
Leon Seerden – Levi Stheins 2-0
Ruud Relou – Manuela Kuijpers 1-2
Bastiaan Barendregt – Ryan Stultiens 1-2
Kevin Loos – Jesse Glas 2-0
Leon Seerden is de favoriet voor deze verliezersronde en toont zijn klasse door de eerste halve finale met 2-0 te winnen van Manuela. 
Ryan Stultiens had eigenlijk al lang in bed moeten liggen maar fanatiek als hij is wil hij natuurlijk ook de finale spelen van de verliezersronde. Kevin Loos wordt op een 1-0 achterstand gezet en even lijkt het ook 2-0 te worden. Het wordt echter 1-1 en frame 3 is al even spannend. Nu eindigt dit frame ook in het voordeel van Kevin die voor de 2e week op rij de finale van de verliezersronde gaat spelen. 
VR L4:
Leon Seerden – Manuela Kuijpers 2-0
Ryan Stultiens – Kevin Loos 1-2
De heren maken zich op voor de finale en kiezen voor een kort format vanwege het tijdstip. Leon Seerden speelt zijn beste spel in de finale en laat Kevin kansloos. Daarmee eindigt Kevin voor de 2e week op rij als runner-up in de verliezersronde en pakt Leon voor de 2e week op rij 11 rankingpunten. Hij staat stevig in de top 10 en lijkt hard op weg naar de finaledag in 2024.
VR Finale:
Leon Seerden – Kevin Loos 2-0

Over 2 weken gaan we discopoolen. Aanmelden met een drietal kan nog. Zoek je nog een maatje dan hebben wij wellicht nog een alternatief voor je. Dus reageer even mocht je nog mee willen spelen. 

Deze reeks zal pas na carnaval in 2024 vervolgen. De data zijn bijgeschreven in de rankingtabel met vrijdag 16 februari als 4e toernooi. De finaledag zal op vrijdag 21 juni plaatsvinden. 
