Het is tijd voor ons 4e toernooi en door wat aanpassingen in het programma spelen we dit toernooi al op vrijdag 12 januari waar het eigenlijk pas gepland stond op vrijdag 16 februari. Gelukkig deed de mogelijkheid zich dus voor om vanavond te spelen en kijken we met smart uit naar dit toernooi wat nog wel eens druk bezocht kan worden. De toernooileider verwacht dat we vandaag een nieuw record gaan vestigen en mikt op een speler of 30. Het blijkt echter een te lage inschatting want omstreeks 20.00 uur hebben zich 37 spelers gemeld aan de wedstrijdtafel. Veel nieuwkomers vandaag want Koos Janssen, Salvatore Vassallo, Manon Koppen, Nicole Bongers, Jayce Urselmann, Frank Cox en Mitchell de jong waren nog nooit aanwezig als deelnemer aan een biljarttoernooi bij de Hook. 
Het wordt een fikse uitdaging voor de wedstrijdleider om niet tot het ochtendgloren de biljarters gaande te houden. Zoals altijd spelen we in ieder geval in poules van 3 spelers. Poule 1 bestaat vandaag uit 4 man. 
Na de poules zal het format in de winnaarsronde vermoedelijk tot de finale een race tot 2 gewonnen frames blijven. In de verliezersronde zal dit wedstrijden over slechts 1 frame betekenen. 
Tom roept vlug de eerste 4 poules om. Deze poules starten op de 4 beschikbare tafels en even later volgt de rest van het veld. Iedere biljarter wordt tijdig ingelicht over op welke tafel hij of zij de volgende poulewedstrijd gaat spelen. Dankzij dit systeem en de relatief snelle reactie van de biljarters liggen de biljarts amper leeg en loopt het toernooi verhoudingsgewijs nog vlot. 

In de enige poule van 4 treffen we in Frank Cox en Jayce Urselmann 2 debutanten. Frank is een prima speler die de concurrentie aan moet gaan om de topplaatsen met Siento Meinhardt en Wouter Henckens. Jayce komt vooral ervaring opdoen en ontvangt natuurlijk wat tips van Pa Urselmann. Met zijn 9 jaar is Jayce de jongste deelnemer vandaag. Siento en Wouter weten beide te winnen van Frank en Jayce waardoor de laatste poulewedstrijd tussen hen om de koppositie gaat. Siento wint en wordt poulewinnaar. Frank verslaat Jayce om plek 3. 
Poule 1:
1. Siento Meinhardt
2. Wouter Henckens
3. Frank Cox
4. Jayce Urselmann
Stef Claessens opent zeer moeizaam tegen Davinio Mussen en weet er een frame uit te persen maar verliest van de jongeling. Tom Reemers is zijn volgende tegenstander en in een wedstrijd die moeilijk op gang komt wint Stef met 2-1 waardoor zijn kansen nog in leven zijn. Dan moet Tom in de laatste partij tegen Davinio verliezen of winnen met 2-0 zodat Stef zeker is van de winnaarsronde. Het kan echter ook nog een shoot-out opleveren wanneer het 2-1 voor Tom wordt. Zover komt het niet want Tom wint met 2-0 en verwijst Davinio naar de verliezersronde. 
Poule 2:
1. Tom Reemers
2. Stef Claessens
3. Davinio Mussen
Lennard Schreurs opent zijn toernooi met een 2-0 overwinning op Richard Barendregt senior. Hij zit alweer op rozen en speelt de 2e pot tegen Serginio Mussen. Lennard komt 1-0 voor en moet eigenlijk winnen maar verzuimt zwart te potten en laat Serginio helemaal terug in de wedstrijd komen. Op een 1-1 stand ontbeert het de jongeling aan koelbloedigheid en mag Lennard toch nog ongeslagen poulewinnaar worden. Barendregt senior legt in wedstrijd 3 het lootje tegen Serginio en zo is Richard de eerste verrassing van het toernooi. Hij vervolgt zijn weg in de verliezersronde. 
Poule 3:
1. Lennard Schreurs 
2. Serginio Mussen
3. Richard Barendregt senior
Tom Steijvers wint z’n eerste wedstrijd met 2-1 van Koos Janssen. Voor Tom een onbekende tegenstander en wetende dat Bastiaan Barendregt nog volgt is hij met deze overwinning een goed eind op weg. Tegen Bastiaan wordt het vervolgens 2-0 en is Tom zeker van de poulewinst. Koos Janssen en Bastiaan spelen op de kleine tafel om het 2e plekje in de winnaarsronde. Bastiaan is door het dolle heen als hij Koos weet te kloppen. Het is de eerste keer dat hij zich voor de winnaarsronde weet te plaatsen en dat levert nog wat extra punten voor de ranking op. 
Poule 4:
1. Tom Steijvers
2. Bastiaan Barendregt
3. Koos Janssen 
Mitchell de Jong is het neefje van Anton Saes en besluit last minute om zich in te schrijven voor het toernooi. Dat is immers leuker dan een hele avond kijken naar andere biljarters. Mitchell treft een pittige loting met Barendregt junior en Benny Houben als poulegenoten. Het is dan ook een kansloze missie voor hem maar hij heeft zijn eerste stappen gezet in het poolwereldje. Junior en Benny spelen om de 1e plek en Junior weet Benny met 2-1 te verslaan. Dit levert hem een bye op in de eerste knock-out ronde. Dit hoeft echter niet per se een voordeel te zijn want nu wordt het lang wachten tot de laatste 16 in de winnaarsronde. 
Poule 5:
1. Richard Barendregt junior
2. Benny Houben
3. Mitchell de Jong
Bart Teeuwen verslaat de op één na jongste speler van de avond, te weten Ryan Stultiens, in de eerste poulewedstrijd en klopt daarna Joey Donkers. Naar verwachting wordt hij poulewinnaar. Ryan blijkt ook niet opgewassen tegen Joey, die vandaag door Lennard Schreurs is meegenomen als bierhaler. Dit bierhalen gaat Joey goed af. Het biljarten overigens ook want Joey wordt dus 2e in poule 6. Ryan gaat verder in de verliezersronde. 
Poule 6:
1. Bart Teeuwen 
2. Joey Donkers
3. Ryan Stultiens
Carlo Stals opent sterk in zijn eerste wedstrijd tegen Patrick Konings. Met strakke shots wordt frame 1 binnengehaald en frame 2 gaat gelijk op totdat Carlo een verkeerde keuze maakt om een bal safe te spelen. Dit is koren op de molen voor Patrick die het frame direct uitschiet en daarna op stoom geraakt. Hij wint de pot en verslaat even later gelegenheidsspeelster Manon Koppen. Carlo mag plek 2 veiligstellen tegen Manon en doet dit natuurlijk. Ook hem zien we in de winnaarsronde terug. 
Poule 7:
1. Patrick Konings
2. Carlo Stals
3. Manon Koppen
Tako Tak ondervindt weinig hinder van Anton Saes en Manuela Kuijpers op weg naar de poulewinst. De echte strijd is die om plek 2 tussen Anton en Manuela die uitgevochten wordt op tafel 2. Manuela weet toch wel verrassend met 2-0 te winnen en haar zien we terug in de winnaarsronde. Gezien de loting in deze winnaarsronde doet ze zichzelf een gunst maar daarover later meer.   
Poule 8:
1. Tako Tak
2. Manuela Kuijpers
3. Anton Saes
Jesse Glas heeft zijn sociale karakter wellicht van zijn moeder geërfd want vaderlief fronst de wenkbrauwen wanneer Jesse verslag komt uitbrengen van zijn eerste wedstrijd tegen Martijn Saes. Op een 0-0 stand schiet Martijn zwart en wit weg en gunt Jesse hem dit frame voor de moeite. Deze ondoordachte actie kost Jesse de partij want Martijn wint met 2-0. Leon Seerden geeft Jesse even later het definitieve zetje richting de verliezersronde. 
Martijn poogt Leon nog van de poulewinst af te houden maar slaagt hier niet in. 
Poule 9:
1. Leon Seerden
2. Martijn Saes
3. Jesse Glas
Mark Bongaerts moet lang wachten alvorens hij in actie mag komen want wedstrijd 1 in deze poule gaat tussen Jitze Glas en Nicole Bongers. Jitze wint op zijn favoriete tafel aan de bar en weet dat dit voldoende is voor een plekje in de winnaarsronde want Nicole zal niet gaan winnen van Bonky. Mark mag rond 22.15 uur eindelijk van z’n kruk komen in rekent in 2 partijen af met z’n poulegenoten. Jitze probeert het m nog lastig te maken maar het wordt 2 keer 2-0. 
Poule 10:
1. Mark Bongaerts 
2. Jitze Glas
3. Nicole Bongers
Rolf Stals en Bart Urselmann weten dat hun eerste wedstrijd meteen zal bepalen wie poulewinnaar wordt en dus zetten de heren zich voor de volle 100% in. Op een 1-1 stand volgt een spannend laatste frame waarin Rolf de meest fortuinlijke is. Hij mist een jumpshot en legt Bart onbedoeld snooker. Uiteindelijk bepaalt dit moment dat Rolf de partij wint en hij poulewinnaar wordt want Ruud Relou zou graag willen maar kan geen weerstand bieden aan deze eredivisie heren. 
Poule 11:
1. Rolf Stals
2. Bart Urselmann 
3. Ruud Relou
De mannen in de laatste poule van de avond moeten vanzelfsprekend het langste wachten. Rene Nijs komt van alle spelers pas het laatst in actie nadat Kevin Loos en Salvatore Vasallo de poule hebben geopend. Salvatore weet deze partij te winnen en ziet Rene even later korte metten maken met Kevin. Het verlate tijdstip en hoge niveau van veel biljarters doen hem besluiten om huiswaarts te keren. Hij vreest voor een nachtelijk thuiskomst en dan staat moeder de vrouw m vermoedelijk op te wachten met de deegroller. Daarom wordt de laatste poulewedstrijd niet meer gespeeld en is alleen Rene door naar de winnaarsronde. 
Poule 12:
1. Rene Nijs
2. Salvatore Vassallo
3. Kevin Loos

We hebben nog 24 biljarters in de race in de winnaarsronde. Het is inmiddels 23.45 uur dus starten we met de knock-outwedstrijden in de wetenschap dat we waarschijnlijk de hele avond BO3 zullen gaan spelen. In deze eerste ronde spelen alle nummers 2 uit de poulefase. 4 nummers 1 zijn ingeloot in deze eerste ronde en dat zijn Rene Nijs, Leon Seerden, Lennard Schreurs en Bart Teeuwen. 
Bart Urselmann ontvangt een vrije doortocht naar de laatste 16 omdat Salvatore Vassallo naar huis is. 
Lennard Schreurs schiet in de stress wanneer blijkt dat zijn keu spoorloos is. Hij is er zeker van dat z’n keu aan de bar stond maar die is nu in geen velden of wegen te bekennen. Joey Donkers staat zijn keu af zodat Lennard kan afrekenen met Jitze Glas op het biljart aan de bar. Daardoor kan de partij van Joey tegen Benny nog even niet beginnen. 
Rene Nijs speelt op tafel 3 tegen Wouter Henckens en wint met 2-0. Op deze tafel spelen Martijn Saes en Manuela Kuijpers verder. Geen slechte loting voor beide spelers. De winnaar van deze partij treft Tom Steijvers in de volgende ronde. De partij duurt een poosje met Martijn als uiteindelijke winnaar. 
Serginio Mussen kwam met de hakken over de sloot door richting de winnaarsronde en treft nu Stef Claessens. Stef wint van de jongeling met 2-0 en zien we terug tegen Mark Bongaerts.
Carlo Stals verliest van Bart Teeuwen en verliest verder zijn zelfbeheersing met als gevolg dat hij z’n keu demonteert en niet volgens de voorschriften. Misschien kunnen we van de stukken keu nog lucifers maken of tandestokers. 
Ondertussen kunnen Benny Houben en Joey Donkers eindelijk spelen en gaat favoriet Benny door naar de laatste 16. 
Leon Seerden wint van Bastiaan Barendregt die zijn huid duur verkoopt. Bastiaan staat voor het eerst in de winnaarsronde en maakt het Leon best moeilijk. 
Tussenronde:
Salvatore Vassallo – Bart Urselmann 0-2
Lennard Schreurs – Jitze Glas 2-0
Martijn Saes – Manuela Kuijpers 2-1
Bart Teeuwen – Carlo Stals 2-0
Joey Donkers – Benny Houben 0-2
Leon Seerden – Bastiaan Barendregt 2-0
Serginio Mussen – Stef Claessens 0-2
Rene Nijs – Wouter Henckens 2-0

Nog 16 heren over en nu stromen alle nummers 1 in. Dat betekent voor Siento Meinhardt als nummer 1 van poule 1 een pittige loting. Bart Urselmann blijkt te sterk voor hem.
Tom Reemers is al de hele avond niet in zijn doen. Hij speelt tegen Lennard Schreurs en krijgt voldoende kansen in beide frames maar verliest ze allebei. Lennard speelt weer met zijn eigen keu die gewoon in zijn foudraal zat die aan de bar stond. 
Tom Steijvers heeft weinig moeite met Martijn Saes en plaatst zich voor de kwartfinales. 
Richard Barendregt junior heeft het langste stil gezeten van alle deelnemers en dat wreekt zich in de partij tegen Bart Teeuwen. Zijn teammaatje klopt hem met 0-2. 
Patrick Konings heeft zijn schapenvachtje even uitgedaan om vervolgens Benny Houben van zijn spreekwoordelijk vel te ontdoen. Patrick door naar de laatste 8. 
Tako Tak wint van Leon Seerden en dit kost hem behoorlijk wat moeite. Met name frame 2 biedt Leon voldoende kansen om de stand gelijk te trekken maar dit verzuimt hij te doen. 
Mark Bongaerts wint in slechts enkele minuten van Stef Claessens. Als alle potten zo vlot gingen zouden we dit toernooien voor middernacht uitspelen. 
Rolf Stals komt met 1-0 achter tegen Rene Nijs maar knokt terug en wint met 1-2. Daarmee vliegt de eerste grote naam uit het toernooi. 
L16 WR:
Siento Meinhardt – Bart Urselmann 0-2
Tom Reemers – Lennard Schreurs 0-2
Tom Steijvers – Martijn Saes 2-0
Richard Barendregt junior – Bart Teeuwen 0-2
Patrick Konings – Benny Houben 2-1
Tako Tak – Leon Seerden 2-0
Mark Bongartz – Stef Claessens 2-0
Rolf Stals – Rene Nijs 2-1

Lennard Schreurs heeft nog de gehele avond op tafel 4 aan de bar gespeeld en moet nu uitwijken naar tafel 3 in het zaaltje achterin. Of het hieraan ligt of dat Bart Urselmann simpelweg te sterk was zullen we niet weten. Feit is wel dat Lennard kan inpakken. 
Bart Teeuwen maakt een dikke fout en lijkt frame 1 te gaan verliezen tegen Tom Steijvers die op zijn beurt weer een onbegrijpelijke misser produceert waardoor Bart alsnog frame 1 mag winnen. Tom wint vervolgens frame 2 en 3 en wipt z’n drink maatje uit het toernooi. 
Patrick Konings verliest op tafel 1 van Tako Tak die in de volgende ronde Rolf Stals zal treffen. Rolf ontvangt een bye omdat Mark Bongaerts naar huis is gegaan vanwege het late tijdstip. 
L8 WR:
Bart Urselmann – Lennard Schreurs 2-0
Tom Steijvers – Bart Teeuwen 2-1
Patrick Konings – Tako Tak 1-2
Mark Bongartz – Rolf Stals 0-2
In de halve finales is Bart Urselmann gelukkig in frame 1 tegen Tom Steijvers die zwart en wit pot. Tom laat zich niet uit het veld slaan en behoudt het initiatief. Met prima spel wint hij van Urselmann die moegestreden is. 
Tako Tak lijkt niet veel moeite te hebben met Rolf Stals en hij wint met 2-0. 
L4WR:
Bart Urselmann – Tom Steijvers 1-2
Tako Tak – Rolf Stals 2-0
Het is inmiddels rond de klok van 03.00 uur dus we starten vlug de finale op en besluiten nog altijd best of 3 te spelen. In sneltreinvaart rekent Tako hierin af met Tom Steijvers. Omstreeks 03.10 uur is de wedstrijd klaar en zijn de locals aan de bar onder de indruk van het spel van Tako. 
Finale WR:
Tom Steijvers – Tako Tak 0-2

In de verliezersronde hebben we 13 spelers en aangezien we op slechts 1 tafel spelen besluiten we 1 frame te spelen in de eerste ronde. Frank Cox, Ryan Stultiens en Ruud Relou hebben een vrijloot ontvangen. De 10 andere spelen dus een wedstrijd die over 1 frame beslist zal worden. Dit levert enkele spannende confrontaties op met verrassende uitslagen. 
We starten met de wedstrijd tussen Kevin Loos en de jongste speler vandaag. Jayce Urselmann moet zijn meerdere erkennen in Kevin en na de uitschakeling brengt pa hem vlug naar huis. 
Koos Janssen speelt tegen Mitchell de jong. Koos wint deze pot van Mitchell die zijn eerste stappen in de poolwereld maakte vandaag. En het lijkt hem te bevallen. 
Davinio Mussen wint van Richard Barendregt senior die na de uitschakeling samen met Bastiaan huiswaarts gaat. 
Anton Saes speelt niet op zijn favoriete tafel want het 8ft biljart ligt hem niet bepaald maar tegen Manon Koppen kan hij zich een misser veroorloven. 
Jesse Glas denkt daar ook zo over want in de voorbeschouwing dicht hij zichzelf 90% kans toe om deze ronde tegen Nicole Bongers te overleven. Hoogmoed komt voor de val want even later zit Jesse beteuterd aan de bar. Vandaag heeft hij weer wat harde levenslessen geleerd. 
VR L16:
Davinio Mussen – Richard Barendregt senior 1-0
Koos Janssen – Mitchell de Jong 1-0
Manon Koppen – Anton Saes 0-1
Jesse Glas – Nicole Bongers 0-1
Kevin Loos – Jayce Urselmann 1-0

Frank Cox stroomt in en het speltype is nog altijd best of 1 wat het levensgevaarlijk maakt om niet uitgeschakeld te worden. Frank wint van Davinio Mussen en zien we terug bij de laatste 4. 
Daar treft hij Koos Janssen die van Ryan Stultiens weet te winnen. Ondanks dat Koos stevig in de olie is wint hij dus wel. 
Anton Saes ervaart hoe lastig het is om slechts 1 frame te spelen en treft Nicole Bongers die kansen krijgt op de overwinning. Een dure misser met handbal tot gevolg werpen de overwinning in Antons schoot. 
Ruud Relou is de nieuwste aanwinst van de Hook 3 en hij wipt zijn teammaatje Kevin Loos uit het toernooi. 
VR L8:
Frank Cox – Davinio Mussen 1-0
Koos Janssen – Ryan Stultiens 1-0
Anton Saes – Nicole Bongers 1-0
Ruud Relou – Kevin Loos 1-0

Frank Cox heeft meer moeite met de intimidaties en praatjes van Koos Janssen dan met diens spel al moet gezegd worden dat Koos zo nu en dan knappe ballen speelt. Frank wint met 2-0 en is de eerste finalist. 
Ondertussen is op de 9ft tafel de andere halve finale gestart waarin Anton Saes afrekent met Ruud Relou. Anton plaatst zich voor de finale waarin hij Frank zal treffen. 
VR L4:
Frank Cox – Koos Janssen 2-0
Anton Saes – Ruud Relou 2-0

We spelen de finale van de verliezersronde op tafel 3. Frank Cox komt hierin op een 2-0 voorsprong en er is geen vuiltje aan de lucht totdat Anton plots 2-1 maakt. En het wordt zelfs nog 2-2. Er hangt een verrassing in de lucht maar zover laat Frank het dan weer niet komen. Hij klopt Anton in de wat het allerlaatste frame van de avond wordt want de winnaarsronde is al klaar. 
VR Finale:
Frank Cox – Anton Saes 3-2

Dankzij de hoge opkomst en de daarmee gepaarde extra wedstrijden zijn er vandaag ook meer rankingpunten te verdienen. Tako pakt met zijn overwinning vandaag 26 punten voor de stand en is de nieuwe nummer 1 in de ranking. Tom Steijvers volgt hem op plek 2 in de stand. 
Het volgende toernooi staat gepland na het carnavalsweekend en is op vrijdag 16 februari. 
