Musketiers Masters 1 17-02-2024

Rene Hillen heer en meester op Musketiers toernooi 1. 

Met de fantastische finaledag van 2023 nog vers in het geheugen en de carnavalsperiode net achter de rug kijken we enorm uit naar de start van het 18e seizoen. De verwachting is dat veel mensen zin hebben om aanwezig te zijn op het eerste toernooi van deze reeks en de voortekenen liegen er dan ook niet om als de teller gestaag oploopt. Op zaterdagmiddag tikken we de 70 deelnemers al aan en omstreeks 19.00 uur noteren we nummer 80. 
In een tijdsbestek van enkele minuten kunnen we ook weer 5 namen van de lijst afhalen. Darters die om uiteenlopende redenen toch niet komen. 
Voor 19.30 uur nadert de grens van 90 deelnemers en zou het zo maar eens richting de 100 kunnen lopen. Uiteindelijk zijn er 97 darters van de partij en dit hadden er zomaar meer dan 100 kunnen zijn want van onze finalisten van vorig jaar ontbreekt een lijst van 12 spelers. Geen Joppe Bakens, Mario Robbe, Paul Wacanno, Nick Stroek, Kay Smeets, Colin Philippi, Davy Cardinaal, Mike Sijbers, Roel Geelen, Davyd Venken, Noud Custers en Michael Dokter vandaag. Verder ontbreken Jeroen Stoffels, Mathijs Koudijs, Roel van Bilzen, Kathy Geeraerts, Kerstien de Vries en Wichard Knoops om nog maar wat vaste bezoekers te noemen. 
We gooien de 97 aanwezige darters in de koker en daar rolt de onderstaande loting uit. 

De enige poule van 5 wordt afgewerkt in het café waar we 2 borden reserveren voor de 5 mannen die luisteren naar de namen Dave Martens, Bjorn Cleeven, Sil Knoops, Eric Smits en Ralph Crins. Al met al namen van heren die op papier heel erg aan elkaar gewaagd lijken. Dave Martens is na het overlijden van zijn vader enkele dagen eerder vooral hier om de gedachten te verzetten. Scorend loopt het niet eens slecht maar het afwerken wil niet vlotten met slechts 2 gewonnen legs tot gevolg in 4 wedstrijden. Sil Knoops van Heidegoud 1 brengt het er wat beter vanaf maar duidelijk is dat de vorm van het begin van het seizoen nog niet helemaal daar is. 
De strijd om plek 1 en 2 die recht geeft op een vervolg in de winnaarsronde is des te spannender want 3 heren eindigen op 11 gewonnen legs. In het onderling treffen wint Bjorn Cleeven met 3-2 van Ralph Crins nadat hij even daarvoor met diezelfde cijfers had verloren van Eric Smits. Ralph maakt het feestje in de laatste poulewedstrijd compleet door Eric met 3-2 te kloppen en er dus voor te zorgen dat we een shoot-out gaan spelen. In deze race waarin de darters 9 pijlen gooien om de hoogste score blijkt Bjorn de beste en volgt Eric hem naar de winnaarsronde. Ralph gaat met 11 gewonnen legs op pijnlijke wijze naar de verliezersronde. 
Poule 1: 
1. Bjorn Cleeven 11 180,180,108F
2. Eric Smits 11 118F
3. Ralph Crins 11 
4. Sil Knoops 7
5. Dave Martens 2
Yvon Graus wil maar wat graag de finaledag halen. Vorig jaar was ze hier erg dichtbij en nu begint het seizoen met een relatief eenvoudige poule voor haar. Op papier is ze de sterkste en zal haar teamgenoot Sten Daniels van de Hook 8 de meeste weerstand op moeten leveren. De voorspelling komt uit want Yvon wint met 3-1 van Sten Daniels en klopt de onbekende Rowan Wiermans en Sam Knapen met 3-0. Rowan is op invitatie van Michel Beenen deelnemer aan ons toernooi en weet 1 leg te pakken in de poulefase. Sam Knapen van Dartsrijck 4 pakt 3 legs tegen Rowan maar loopt zich vast tegen Sten Daniels die ruimschoots voldoende legs haalt voor een plek in de winnaarsronde. Een fijne opsteker voor Sten in dit eerste toernooi. 
Poule 2: 
1. Yvon Graus 9
2. Sten Daniels 7
3. Sam Knapen 3
4. Rowan Wiermans 1
Een poule die vanwege de sterkte van de heren wordt ingedeeld op bord 2 en 3 om samen met 2 andere poules het toernooi op weg te helpen qua tijd. En dat doen de heren in poule 3 dan ook want zij zijn ondanks een dubbele bezetting als eerste klaar vanavond. Dit komt zeker ook omdat alle partijen in 3-0 eindigen en Rene Hillen poulewinnaar wordt met sterk spel. Patrick Opbroek volgt zoals we mogen verwachten en Lorenzo van Rossum houdt Bart de Leeuw knap echter zich ondanks dat hij er al een middag Brabant cup op heeft zitten bij de HOB in Weert. 
Poule 3: 
1. Rene Hillen 9 180
2. Patrick Opbroek 6 104F
3. Lorenzo van Rossum 3 180,100F
4. Bart de Leeuw 0
Ook deze poule is ingedeeld op bord 2 en 3 en dat is niet vreemd als je de namen ziet. Gino Franssen brengt het er het beste vanaf want hij wint van Roy Simons, Leon Reijnders en Sjoerd Linssen. Roy volgt met een leg minder en Leon pakt 7 legs omdat hij van zowel Roy als Gino met 3-2 verliest. Sjoerd Linssen van DC Itter 1, dat in onze eredivisie speelt, komt niet tot winst maar gooit wel 2 180 scores. Van deze 4 sterke spelers stromen Leon en Sjoerd richting de verliezersronde en dit betekent dat er na 4 poules al behoorlijk wat gevaarlijke klanten in die verliezersronde gaan uitkomen. 
Poule 4: 
1. Gino Franssen 9 109F
2. Roy Simons 8 122F
3. Leon Reijnders 7 180
4. Sjoerd Linssen 3 180,180
De verliezersronde wordt nog wat versterkt met Yoerie de Vries die na 2 winstpartijen en 6 gewonnen legs op knullige wijze afzakt. Zeker omdat Gion Linders juist 2 keer verliest maar dit in beide gevallen met 3-2 doet en daardoor 7 legs pakt. Gion wint van Ruud Smeets die niet veel te makken heeft tegen de heren die om de bovenste plekken strijden. Gion speelt dit jaar voor het eerst in de eredivisie en doet het daar verdienstelijk met 60% winstpercentage. Als m dat op onze toernooien ook lukt kan hij zomaar de finaledag halen. Glenn Thorne blijkt de beste want met 9 gewonnen legs prijkt zijn naam bovenaan het pouleformulier en is Glenn verzekert van een plekje bij de laatste 32 dankzij een vrijloot. 
Poule 5: 
1. Glenn Thorne 9 104F
2. Gino Linders 7 118F
3. Yoerie de Vries 6 102F
4. Ruud Smeets 0
In het café aan de bar hebben we een plekje gereserveerd voor deze poule en daar openen Frank Poolen en Marco Knapen tegen elkaar. Marco krijgt voldoende kansen maar kan een 3-0 nederlaag niet afwenden. Rene Metsemakers opent met dezelfde cijfers tegen Danique Greijn (het is nog even wennen die naam) maar krijgt een partij later juist met 3-0 op de broek van Marco. Als Danique dan haar 2e wedstrijd verrassend met 2-3 wint van Frank Poolen is alles nog mogelijk. Marco wint in een spannend onderonsje met 3-2 van Danique en zet zichzelf iig boven Danique. Nu is het hopen op de klasse van Frank Poolen en die komt want wat er in de laatste poulewedstrijd gebeurt is een Frankje magie van de oude krijger. Frank gooit 180 en shot zowel 154 als 146 tegen Rene die verbijstert achterblijft.  
Poule 6: 
1. Frank Poolen 8 180,154F,146F
2. Marco Knapen 6 
3. Danique Greijn 5
4. Rene Metsemakers 3
In poule 7 wat nieuwkomers die luisteren naar de namen Quinten Derbyshire, Nando Engelen en Kay Wroniewicz. Nando is nog enigszins bekend want hij was al ooit aanwezig op een Musketiers toernooi. De andere heren nog niet. Geert Simons kennen we al wat langer en voor hem is het net zoveel gissen als voor ons wat het niveau van de tegenstanders is. Geert is er na 3 poulewedstrijden wel achter dat Quinten, Nando en Kay niet zomaar uit zuidelijkere delen van onze provincie hiernaartoe zijn gekomen. Met name Nando en Kay laten zich zien met hoge scores en finishes. Nando was vanmiddag al supporter van het Weerter Brabant cup team omdat Ilona Eijkenboom hem van een lift kon voorzien. Nando wordt poulewinnaar met 1 leg meer dan Kay. Quinten en Geert zien we terug in de verliezersronde. 
Poule 7: 
1. Nando Engelen 9 180, 119F
2. Kay Wroniewicz 8 103F
3. Quinten Derbyshire 4
4. Geert Simons 2
Tim Verheyen treft, als captain van Pins & Pints 5, 2 heren die hij in de 2e divisie A niet snel zal treffen. Ronnie van Oijen kennen we inmiddels als een sterke speler die afgelopen jaar de Musketiers finaledag mocht spelen en Damon Brouwers weet ten koste van Ronnie de poulewinst op de eisen wat eigenlijk al genoeg zegt. Toch is het Tim die Damon aan het wankelen brengt want in de laatste poulewedstrijd wordt het 3-2 voor Damon. Deveny Egging was vanmiddag al succesvol met het Brabant Cup team van Weert en heeft nog wel zin in een gezellig toernooitje. Manlief Kevin is ingestopt onder de bokkenwollen deken omdat hij morgenvroeg moet werken. Deveny komt niet tot winst en vervolgt haar weg na de poulefase in de B-ronde.
Poule 8: 
1. Damon Brouwers 9 180
2. Ronnie van Oijen 8 180,180
3. Tim Verheyen 5
4. Deveny Egging 1
Sander Dijkstra is niet helemaal ongeschonden uit het feestgedruis gekomen dat carnaval heet. Met hoofdletsel verschijnt hij aan de oche bij de Hook na een knullige valpartij in huize Dijkstra. Dit letsel is overigens niet de oorzaak van driemaal een 3-0 nederlaag want Sander treft 3 klasbakken van tegenstanders in de poule. Brian Stultiens blijkt de minste van de 3 want hij legt het af tegen Joep van Lier en Joey Greijn. De ervaren kracht uit Heythuysen die luistert naar de naam Johan maar bij ons bekend staat als Joep doet zeer goede zaken vandaag met de winst in deze sterke poule. Joep klopt zowel Joey als Brian met 3-1 en hoopt zich dit jaar voor de 18e maal in successie te plaatsen voor de finaledag. 
Poule 9: 
1. Joep van Lier 9 
2. Joey Greijn 7 180,180,106F
3. Brian Stultiens 5 180
4. Sander Dijkstra 0 
Een grote verrassing in positieve zin is de aanwezigheid van Patrick Stikkelbroek ook wel bekend als Musketier Snikkel. Dat hij in is voor een geintje weten de meeste darters wel maar dat Stikkel ook een goede darter is weten vooral de wat oudere spelers binnen de WDC. Stikkelbroek wordt poulewinnaar middels overwinningen op Jerry Hendriks, Ronald van Bilzen en Ricardo Hartjes. Daar kun je mee thuis komen. Jerry moet in de laatste poulewedstrijd orde op zaken stellen en doet dit tegen de licht getinte neger uit Neeritter Ronald van Bilzen. Ricardo Hartjes is niet opgewassen tegen de toppers in poule 10. Samen met Ronald gaat hij z’n geluk beproeven in de verliezersronde. 
Poule 10: 
1. Patrick Stikkelbroek 9 
2. Jerry Hendriks 7 180
3. Roland van Bilzen 5
4. Ricardo Hartjes 0
Wilbert Delissen treft geen al te zware poule met Luke Steevens, Rik Wiermans en Jelle Deckers. Stuk voor stuk spelers die het zo nu en dan op de heupen kunnen hebben maar over het algemeen geen mannen die even de kwartfinales zullen halen. Toterpens heeft zelf het vizier ook met vlagen maar op scherp staan want ondanks 2 180 scores blijft hij in legs achter bij de 3 anderen. Die 3 winnen allemaal van Wilbert en winnen onderling allemaal een partij van elkaar. Rik Wiermans pakt in dit gewoel de meeste legs en wordt poulewinnaar. Jelle Deckers is de meest ongelukkige van het stel want hij wint 7 legs maar gaat op onderling duel naar de verliezersronde omdat Luke Steevens hem de baas was. 
Poule 11: 
1. Rik Wiermans 8 
2. Luke Steevens 7 180
3. Jelle Deckers 7
4. Wilbert Delissen 3 180,180
Dylan Hauser gaat flierefluitend naar de winnaarsronde want heel veel tegenstand ondervindt hij niet van Etienne Nelissen, Hanny van Kuijk en Maurice Lamerikx. Laatstgenoemde is al enkele jaren woonachtig in Duitsland en is toevallig in Weert en pakt zich het toernooi van vanavond mee. Maurice geraakt tot 5 legs en ziet Hanny van Kuijk op 6 komen. Hanny wint van Maurice en Etienne en pakt een ticket voor de winnaarsronde. Etienne weet jammer genoeg geen leg te winnen en kreeg zowaar een kans om 180 te gooien. Helaas wist de 3e pijl geen doel te treffen. 
Poule 12:
1. Dylan Hauser 9 180
2. Hanny van Kuijk 6
3. Maurice Lamerikx 5
4. Etienne Nelissen 0 

Op bord 10 kan deze poule rustig haar wedstrijden afwerken met Dennis Beeren als grote favoriet en Charlie van Rhee als de grote onbekende. Charlie komt uit Meyel en is, als we zijn Facebook profiel mogen geloven, een vismaatje van Juul Slabbers. Dat Charlie ook nog een aardige pijl kan gooien zal blijken en dat hij niet onfortuinlijk is overigens ook want na de 3-2 winst op Cas Keijerts, die nog altijd groeit en inmiddels 2.33 meter is, verliest Charlie met 3-2 van Kjell Pols. Kjell hoeft niks anders te doen dan de laatste pot te winnen van Cas maar blijkbaar is dienst gestalte zo indrukwekkend dat Kjell met 3-1 verliest en Charlie met 1 overwinning voldoende legs vergaard om 2e te worden achter de ongenaakbare Dennis Beeren. 
Poule 13: 
1. Dennis Beeren 9
2. Charlie van Rhee 6 180,100F
3. Cas Keijerts 5
4. Kjell Pols 4
Uit Geleen is Joshua Brouwers, het broertje van Damon, van de partij. Joshua opent met een knappe 3-2 overwinning op Bas Manders en lijkt voor een gigantische stunt te kunnen zorgen in een poule waar verder Stephan Bernaerts en Randy Knapen nog meedingen. Het vuur is echter snel gedoofd want Joshua pakt nog maar 1 leg tegen Randy en wordt met 4 legs 4e in deze sterkte poule. Randy Knapen opent met een 3-2 nederlaag tegen Stephan en wint van Joshua maar treft in de laatste partij een getergde Bas Manders. Bas wint met 3-0 en na de overwinning op the Belt weet hij alsnog de poulewinst op te eisen ondanks het slippertje in wedstrijd 1 tegen Joshua. Stephan maakt nog altijd een goede indruk getuige de 8 gewonnen legs en het vertoonde spel. 
Poule 14: 
1. Bas Manders 8 180
2. Stephan Bernaerts 8 180,115F
3. Randy Knapen 5
4. Joshua Brouwers 4
Loed Schroen speelt dit jaar voor het eerst competitie en heeft op onze toernooien al vaker bewezen prima te kunnen darten. In een poule met Stan Derikx, Roland Dieters en Benny Kneepkens liggen kansen voor Loed maar dan helpt een 1-3 nederlaag tegen de op papier minste opponent niet mee. Als in wedstrijd 2 wordt verloren van Roland Dieters met 3-2 lijken de kansen verkeken maar een 3-0 overwinning op Stan Derikx kan de zaak nog redden. Stan heeft met overwinningen op Roland en Benny de touwtjes in handen in deze poule maar concentratieverlies of misschien wel de spanning breken m op. Loed pakt z’n kans door Stan met 3-0 te kloppen en Roland Dieters maakt dankbaar gebruik van deze plotwending door poulewinnaar te worden met 7 legs. 
Poule 15: 
1. Roland Dieters 7 
2. Loed Schroen 6 180,180
3. Stan Derikx 6
4. Benny Steevens 4
Delphin Vaes komt zijn geluk beproeven op ons 1e toernooi en hij ondervindt als snel dat het niveau behoorlijk hoog is. Je kunt niet verliezen maar enkel leren moet de gedachte zijn al denkt Delphin daar vermoedelijk anders over want na 3 poulewedstrijden houdt hij het voor gezien. De thermostaat van Delphin loopt in de rode cijfers en hij besluit huiswaarts te gaan. Maurice Moons opent met een 2-3 nederlaag tegen Martien van Kuijk maar weet in wedstrijd 2 met 3-0 te winnen van Darcy Zegveld. Na de winst op Delphin is de winnaarsronde een feit en doet Darcy nog goede zaken voor zichzelf maar ook voor Maurice door Martien van Kuijk met 3-0 te kloppen. Dit betekent een gelijke stand tussen Darcy en Martien die beide 6 legs hebben en Maurice is poulewinnaar met 8. Darcy pakt stek 2 vanwege het onderlinge treffen. 
Poule 16: 
1. Maurice Moons 8 
2. Darcy Zegveld 6
3. Martien van Kuijk 6
4. Delphin Vaes 0
Jeroen Jeurninck is tijdens de Brabant cup wedstrijden fervent supporter van Maud Knoops maar is nu van de partij om de pijlen zelf te doen spreken. Dit lukt niet helemaal in poule 17 en dat is geen schande want de concurrentie is sterk. Jeroen opent tegen Cas Maessen uit Echt. Deze jongeling speelt in het Nederlands jeugdteam en wint met 3-0 van Jeroen. Cas dendert door met overwinningen op Ilona Eijkenboom en Nick Hendrix en pakt de poulewinst. Jeroen kan het ook niet bolwerken tegen Ilona en Nick en tussen deze 2 is het pleit al in de eerste poulewedstrijd beslecht want Ilona wist Nick met een klinkende 3-0 te pakken. 
Poule 17: 
1. Cas Maessen 9 180,101F
2. Ilona Eijkenboom 6
3. Nick Hendrix 4
4. Jeroen Jeurninck 0
Manita Schmitz heeft vandaag een uitstapje met het Laco team van de VDO en dit is niet bepaald om de hoek. Vanuit Alkmaar is er al contact met Gert Wevers die als doorgeefluik fungeert. Gert geeft aan dat Manita omstreeks 20.30 uur aanwezig kan zijn en dus is er groen licht want ook deze poule speelt op een dubbel bezet bord en Manita staat op plek C waardoor ze pas de 2e pot in actie hoeft te komen. De poule is loeizwaar met Patrick van de Laar, Martijn Lemmen en Joey Verstappen. Joey twijfelt lang of hij zich wel in zal schrijven vanwege hoofdpijn. Uiteindelijk besluit hij deel te nemen en dit legt m geen windeieren want hij weet met 8 legs nipt achter Patrick 2e in de poule te worden. Dit zijn toch ranking punten die hij niet had gepakt als hij met een paracetamol op de bank was gaan liggen. Martijn is het kind van de rekening en de zoveelste eredivisiespeler die de verliezersronde in gaat vanavond. 
Poule 18: 
1. Patrick van de Laar 9 180,180
2. Joey Verstappen 8 130F,105F
3. Martijn Lemmen 5
4. Manita Schmitz 1
Op bord 17 wordt uiterst gemoedelijk poule 19 afgewerkt. Jurgen Aspers pakt 1 leg tegen Peter Knoops in wedstrijd 1 en weet Joeri Gielen aan het wankelen te brengen in wedstrijd 2. Michel Groen in het Wout blijkt met 0-3 te sterk voor Jurgen die op 3 legs uit komt. Joeri won in wedstrijd 1 van Michel en had het zwaar tegen Jurgen maar lijkt bevrijdt na deze pot want met 6 legs achter z’n naam is het vertrouwen gesterkt en wordt Peter Knoops op een 3-0 nederlaag getrakteerd. Joeri, die in de competitie zelden een single speelt, bewijst vanavond dat zijn captain er helemaal niets van snapt. Michel, die opende met nederlagen tegen Peter en Joeri kan niets meer aan de eindstand veranderen en zien we met Jurgen terug in de B-ronde. 
Poule 19: 
1. Joeri Gielen 9 
2. Peter Knoops 6
3. Michel Groen in t Wout 5 180
4. Jurgen Aspers 3
We schalen ook de poule met deze heren in tot de betere vanavond waardoor poule 20 ook dubbel zal spelen op de borden 15 en 16. Bijkomend voordeel is dat de darters dan een extra rookpauze kunnen inlassen wat geen overbodige luxe is voor de kettingrokers. Michel Beenen brengt het er tussen de rookpauzes door het beste vanaf met 3-0 winst tegen Ritchie van de Rieth en 3-1 winst op Pascal Nijs en Andreas Zoike. Andreas weet na de nederlaag tegen Pascal in de eerste poulewedstrijd dat een 2e verliespartij dodelijk is. Met 6 gewonnen legs blijft hij achter op Pascal die er 7 pakt en Michel die soeverein poulewinnaar wordt met 9. Ritchie moet het doen met 1 gewonnen leg tegen Andreas. 
Poule 20: 
1. Michel Beenen 9 
2. Pascal Nijs 7 180
3. Andreas Zoike 6
4. Ritchie van de Rieth 1

Kevin ‘de Contender’ Hendrikx. Zegt dit jullie nog wat? Hij wist in ieder geval ooit de finaledag te spelen. Dit was in lang vervlogen tijden toen Jan Martens nog goed was. Oh, wacht even. Die kan nog altijd goed darten en daar weet Joop de Vries alles van. Joop wacht al zolang hij dart op de eerste overwinning tegen Jan Martens maar ook vanavond bijt Joop zich stuk op ‘Steel’ zoals de bijnaam van Jan luidt. Juul Slabbers is minder onder de indruk en weet met 3-2 van Jan te winnen. Joop won op zijn beurt van Juul maar de 3-1 nederlaag tegen Jan breekt hem op en wederom vliegt er een grote naam richting verliezersronde. Kevin ‘de Contender’ weet 1 leg te winnen en dit is dan weer tegen Jantje.
Poule 21: 
1. Juul Slabbers 8 180,180
2. Jan Martens 8 180,160F
3. Joop de Vries 7 
4. Kevin Hendrikx 1 

De gebroeders Jorn en Loek Hendriks treffen elkaar in poule 22. Normaliter zijn de broers te vinden op de handboogbaan maar met name Jorn hebben we afgelopen jaar veel gezien aan de oche. Zo lang de pijlen richting een doel vliegen lijkt het hem te interesseren. Jorn en Loek treffen in Rene Kok en Mark Stultiens 2 heren die duidelijk een maatje te groot zijn. Des te meer druk komt er op het onderlinge treffen en deze broederstrijd wordt gewonnen door Loek. Jorn verzacht de pijn ietwat met een 180 score. Rene Kok weet er 2 te noteren maar weet bovenal de poule te winnen wat uiteindelijk het belangrijkste is. 
Poule 22:
1. Rene Kok 9 180,180
2. Mark Stultiens 7
3. Loek Hendriks 3
4. Jorn Hendriks 1 180

We naderen de laatste poules. Rick Hendrikx komt enkele keren paar jaar naar de Musketiers toernooien en vanavond is hij met de eerder benoemde Tim Verheyen en grote broer Kevin bij de Hook neergestreken. De kans dat je 3 eredivisiespelers treft is helaas aanzienlijk en zo ligt er een fikse uitdaging te wachten op Rick die opent met een 1-3 nederlaag tegen Bryan Saanen. Stephan Berendsen is met 3-0 te sterk maar een 1-3 overwinning op Dimitri Triekels maakt de avond goed voor Rick. Dimitri komt met de schrik vrij want na een eerdere 2-3 nederlaag tegen Stephan en winst op Bryan Saanen blijkt hij met 6 gewonnen legs net voldoende te scoren ten koste van Bryan Saanen. Bryan verliest de strijd op onderling duel. 
Poule 23:
1. Stephan Berendsen 9 180,180,180
2. Dimitri Triekels 6 
3. Bryan Saanen 6
4. Rick Hendrikx 4

Nog 1 poule te gaan en die levert nog wat spektakel op want Gert Wevers, Paul Wijnen, Michel Schneider en Geert Jacobs spelen om 2 tickets naar de winnaarsronde. Gert Wevers opent tegen Geert en mag in de handjes knijpen met een hoge uitworp op een 2-1 stand voor Geert en de tegenstander op de dubbel. Dankzij de 100+ finishes weet Gert het tij te keren en pakt hij de poulewinst want ook Michel en Paul worden geklopt. Geert raakt niet snel van de leg en weet in wedstrijd 2 met 3-1 van Paul te winnen om de afsluitende pot ook Michel duidelijk te maken wie het meeste recht heeft op de 2e plek in de poule. Paul strandt op 5 legs en Michel op 2 en dus mogen ook deze mannen herkansen in een loodzware verliezersronde. 
Poule 24:
1. Gert Wevers 9 112F,119F
2. Geert Jacobs 8 180
3. Paul Wijnen 5
4. Michel Schneider 2 102F


Delphin Vaes en Kjell Pols besluiten niet meer mee te doen en daardoor houden we 47 darters over in de verliezersronde. 17 darters worden vrijgeloot en daar zitten al wat klasbakken bij die kans maken op de winst in deze verliezersronde. Ralph Crins, Leon Reijnders, Yoerie de Vries, Ronald van Bilzen, Randy Knapen, Andreas Zoike en Bryan Saanen ontvangen een vrijloot net als Sam Knapen, Quinten Derbyshire, Tim Verheyen, Jelle Deckers, Martien van Kuijk, Nick Hendrix, Michel Groen in t Wout en Loek Hendriks. Brian Stultiens zou uitkomen tegen Delphin Vaes maar die is al naar huis evenals Kjell Pols. Daardoor is ook Maurice Lamerikx vrij in de eerste ronde. 
Meest aansprekende partijen in deze tussenronde zijn die tussen Paul Wijnen en Sil Knoops en Joop de Vries versus Sjoerd Linssen. Joop wint met 2-0 en elimineert Sjoerd die vandaag na een sterke poule ook een hele ongelukkige loting in de verliezersronde heeft. Dit geldt ook voor Paul Wijnen die een loodzware poule niet overleefde en nu door gemiste dubbels exit gaat tegen Sil. 
We verliezen de 3 aanwezige dames in de verliezersronde want Danique, Manita en Deveny verliezen van respectievelijk Jurgen Aspers, Jeroen Jeurninck en Sander Dijkstra. 
Een confrontatie tussen de koppelmaatjes van het giga koppeltoernooi wordt gewonnen door Delissen ten koste van Nelissen. Wilbert verslaat Etienne met 2-0. Kevin Hendrikx en Ritchie van de Rieth gooien beide 180 in hun partij die door Kevin wordt gewonnen met 2-1. 
De favorieten overleven hun eerste partij in de verliezersronde en daarmee houden we een sterk veld bij de laatste 32. Michel Schneider, Stan Derikx, Martijn Lemmen en Lorenzo van Rossum bekeren ook verder. 
Laatste 64 verliezersronde: 
Michel Schneider – Rick Hendrikx 2-0
Lorenzo van Rossum 100F – Jorn Hendriks 2-0
Kevin Hendrikx 180 – Ritchie van de Rieth 180 2-1
Danique Greijn – Jurgen Aspers 0-2
Manita Schmitz – Jeroen Jeurninck 0-2
Benny Steevens – Joshua Brouwers 2-1
Cas Keijerts – Dave Martens 1-2
Etienne Nelissen – Wilbert Delissen 0-2
Stan Derikx – Ricardo Hartjes 2-0
Sander Dijkstra – Deveny Egging 2-1
Martijn Lemmen 116F – Geert Simons 2-0
Rene Metsemakers – Ruud Smeets 0-2
Joop de Vries – Sjoerd Linssen 2-0
Bart de Leeuw – Rowan Wiermans 2-0
Paul Wijnen – Sil Knoops 0-2


24 poules en alle nummers 1 en 2 zien we terug in de winnaarsronde. Dus 48 darters nog in de race voor de toernooiwinst. Daar zal snel verandering in komen want we gaan 16 spelers lozen in de tussenronde. 8 nummers 1 hebben de pech te zijn uitgeloot om een wedstrijd te spelen tegen een nummer 2 uit een andere poule. 
De andere 8 partijen vinden plaatst tussen 2 nummers 2 uit de poulefase. Eerst maken we een rondje langs de poulewinnaars die in actie moeten komen. 
Rene Hillen zet Mark Stultiens met 3-0 opzij. Met dezelfde cijfers stoten Joep van Lier en Jerry Hendriks door naar de laatste 32. Peter Knoops weet als nummer 2 van poule 19 te winnen van poulewinnaar Frank Poolen en doet dit ook met 3-0. 
De andere partijen zijn wat meer aan elkaar gewaagd want er wordt een leg gewonnen door Charlie van Rhee die niet kan voorkomen dat Dylan Hauser doorgaat naar de laatste 32. 
Kay Wroniewicz en Roy Simons, beide uit de regio Roermond, pakken een leg maar leggen het af tegen Patrick van de Laar en Juul Slabbers. Gert Wevers moet flink aan de bak tegen Eric Smits maar wint wel met 3-2. 
Alle overige nummers 2 spelen een onderling potje. Meest in het oog springt de wedstrijd van Geert Jacobs tegen Dimitri Triekels. Geert wint met 3-0 en gooit 3 keer 180. Stephan Bernaerts doet met 2 180 scores en een 3-1 overwinning op Loed Schroen ook goede zaken. 
Jan Martens rekent af met Pascal Nijs en Joey Verstappen krijgt een 130 finish om de oren van Ilona Eijkenboom maar komt verder niet in de problemen. 
Hanny van Kuijk en Luke Steevens maken er een lange een spannende partij van op bord 9. Luke wint en is zeer content met de inmiddels behaalde ranking punten. Joey Greijn wipt Ronnie van Oijen uit het toernooi en verder vallen er nog 2 3-0 uitslagen te bespeuren. Patrick Opbroek klopt Sten Daniels en Marco Knapen is niet opgewassen tegen Gion Linders. 
Laatste 64 winnaarsronde:
Geert Jacobs 180,180,180 – Dimitri Triekels 3-0
Rene Hillen 112F – Mark Stultiens 180 3-0
Jan Martens – Pascal Nijs 3-1
Frank Poolen – Peter Knoops 0-3
Joey Verstappen – Ilona Eijkenboom 130F 3-1
Joep van Lier – Darcy Zegveld 3-0
Loed Schroen – Stephan Bernaerts 180,180 1-3
Dylan Hauser – Charlie van Rhee 3-1
Hanny van Kuijk – Luke Steevens 2-3
Roland Dieters – Jerry Hendriks 0-3
Joey Greijn – Ronnie van Oijen 180 3-1
Patrick van de Laar – Kay Wroniewicz 3-1
Marco Knapen – Gion Linders 0-3
Juul Slabbers 180 – Roy Simons 3-2
Patrick Opbroek 180 – Sten Daniels 3-0
Gert Wevers 180 – Eric Smits 3-2

16 wedstrijden in de verliezersronde waar we het veld gaan halveren. In deze ronde verliezen we wat outsiders voor de winst. Ralph Crins, Stan Derikx, Nick Hendrix, Andreas Zoike en Sil Knoops zijn niet opgewassen tegen hun opponent. Sil won zojuist nog van Paul Wijnen maar verliest nu van een andere Nederweertenaar Bryan Saanen.
Er zijn geen grote verrassingen in deze ronde of het moet de winst van Sander Dijkstra op Martien van Kuijk zijn. 
We zien Michel Schneider van Ralph Crins winnen, Randy Knapen klopt de eerder benoemde Stan en Martijn Lemmen wint van Nick. Andreas treft een ontketende Joop de Vries die 2 180 scores gooit. Joop heeft tot dusver nog geen eenvoudige loting gehad maar heeft eigenhandig 2 sterke spelers de nek omgedraaid. 
Sam Knapen verliest van Lorenzo van Rossum die nog lang niet moegestreden is ondanks dat hij vanmiddag om 13.00 uur al zijn eerste wedstrijd speelde. Quinten Derbyshire gaat een rondje verder ten koste van Jeroen Jeurninck. 
Michel Groen in t Wout, Bart de Leeuw, Dave Martens, Ronald van Bilzen, Brian Stultiens, Yoerie de Vries en Leon Reijnders gaan ook een ronde verder. 
Verliezersronde laatste 32: 
Ralph Crins – Michel Schneider 0-2
Sam Knapen – Lorenzo van Rossum 0-2
Leon Reijnders – Kevin Hendrikx 2-1
Yoerie de Vries – Jurgen Aspers 2-0
Quinten Derbyshire – Jeroen Jeurninck 2-1
Tim Verheyen – Brian Stultiens 0-2
Ronald van Bilzen – Benny Steevens 2-0
Jelle Deckers – Maurice Lamerikx 2-0
Dave Martens – Wilbert Delissen 2-1 
Randy Knapen – Stan Derikx 2-1
Martien van Kuijk – Sander Dijkstra 1-2
Nick Hendrix – Martijn Lemmen 0-2
Michel Groen in t Wout – Ruud Smeets 2-1
Andreas Zoike – Joop de Vries 180,180 0-2
Loek Hendriks – Bart de Leeuw 0-2
Bryan Saanen – Sil Knoops 2-0

Bjorn Cleeven is de grote onbekende vandaag. Afkomstig uit de regio Venray blijkt hij een bekende van Nico Thissen. Bjorn was voordat hij darteritus kreeg een verdienstelijk darter en het lek lijkt boven water want de pijlen vliegen moeiteloos naar het bord. Geert Jacobs is echter wel een maatje te groot voor Bjorn. We zien Geert terug bij de laatste 16 net als Jan Martens die zich revancheert op Gino Fransen voor zijn nederlaag tijdens het Gesloten WDC toernooi. Maurice Moons legt Joey Greijn het vuur aan de schenen maar Joey wint met 2-3. 
De talentvolle lichting bestaat uit Nando Engelen, Joey Verstappen, Cas Maessen en Damon Brouwers. Nando en Joey spelen tegen elkaar met Nando als duidelijke winnaar. Cas treft een te sterke Patrick van de Laar. Ondanks 2 180 scores vliegt Cas uit het toernooi. Damon Brouwers treft Joep van Lier, net als Patrick van Bie Briels 1. Joep is vandaag in goeden doen en wint met 1-3. 
Er vallen wat 3-0 uitslagen waar Gert Wevers knap wint van Stephan Berendsen, Dennis Beeren geen kind heeft aan Luke Steevens, Jerry Hendriks Bas Manders verslaat en Rene Hillen nog altijd zonder legverlies is na winst op Yvon Graus. 
Dartsrijck 1 heeft nog wat troeven in de race en Musketier Stikkelbroek zien we na winst op Stephan Bernaerts terug bij de laatste 16. Joeri Gielen en teammaatje Gion Linders treffen elkaar en dat maakt dat er sowieso nog een speler van Dartsrijck naar de volgende ronde zal gaan. Joeri opent sterk met een 121 finish maar het is Gion die 180 gooit en met 1-3 wint. 
Glenn Thorne wint van Peter Knoops en vult de groep van 16 als laatste aan. 
Winnaarsronde laatste 32:
Bjorn Cleeven – Geert Jacobs 1-3
Yvon Graus – Rene Hillen 180 0-3
Gino Franssen – Jan Martens 120F 1-3
Glenn Thorne – Peter Knoops 3-1
Nando Engelen – Joey Verstappen 3-0
Damon Brouwers – Joep van Lier 180 1-3
Patrick Stikkelbroek – Stephan Bernaerts 3-1
Rik Wiermans – Dylan Hauser 1-3
Dennis Beeren – Luke Steevens 3-0
Bas Manders – Jerry Hendriks 180,180 0-3
Maurice Moons 100F – Joey Greijn 180 2-3
Cas Maessen 180,180 – Patrick van de Laar 1-3
Joerie Gielen 121F – Gion Linders 180 1-3
Michel Beenen – Juul Slabbers 180 1-3
Rene Kok 180 – Patrick Opbroek 180 3-1
Stephan Berendsen – Gert Wevers 0-3

Verrassende wendingen in de verliezersronde en dat is eigenlijk altijd wel zo in dit korte format van 2 gewonnen legs. Michel Schneider verliest van Lorenzo van Rossum en Bart de Leeuw gaat exit tegen Bryan Saanen. 
Joop de Vries elimineert een volgende gevaarlijke klant in Michel Groen in t Wout en Martijn Lemmen moet flink aan de bak tegen een sterk spelende Sander Dijkstra.
Randy Knapen plaatst zich voor de kwartfinales ten koste van Dave Martens. 
Leon Reijnders wint van Yoerie de Vries en met hem plaatsen ook Brian Stultiens en Ronald van Bilzen zich voor de kwartfinales. We hebben dus nog enkele kanonnen in de race. Ronald is verantwoordelijk voor de uitschakeling van de talentvolle Jelle Deckers die uitkomt voor het team van de Knup 2 in de 3e divisie A. 
Verliezersronde laatste 16:
Michel Schneider – Lorenzo van Rossum 0-2
Leon Reijnders – Yoerie de Vries 2-0
Quinten Derbyshire – Brian Stultiens 0-2
Ronald van Bilzen – Jelle Deckers 2-0
Dave Martens – Randy Knapen 0-2
Sander Dijkstra – Martijn Lemmen 180 1-2
Michel Groen in t Wout – Joop de Vries 0-2
Bart de Leeuw – Bryan Saanen 0-2

Rene Hillen baart opzien door nog altijd geen leg af te staan. Geert Jacobs is toch echt geen kleine speler maar ook hij slaagt er niet in om Rene te ontregelen. Jan Martens wordt de volgende tegenstander van Rene nadat die van Glenn Thorne wint. 
Nando Engelen en Joep van Lier werken een sterke partij af op bord 18. Joep is ondanks de nederlaag tevreden over het vertoonde spel en Nando schept verwachtingen voor de volgende ronde. Daarin zal hij uitkomen tegen Patrick Stikkelbroek die na winst op Jerry Hendriks in de poulefase nu ook diens maatje Dylan Hauser klopt. 
Jerry Hendriks is zelf natuurlijk nog in de race en treft geen al te beste Dennis Beeren. Het wordt 0-3 voor Jerry die in de 3 knock-out wedstrijden tot nu geen leg heeft afgegeven. 
Joey Greijn had graag tegen Jerry gespeeld in de kwarfinales maar het is Patrick van de Laar die hem dwarszit. Ondanks 2 180 scores verliest Joey met 2-3. 
Gion Linders heeft een puike prestatie geleverd maar treft in Juul Slabbers een te sterke tegenstander. Juul zal Rene Kok treffen in de volgende ronde nadat die met 3-0 van Gert Wevers wint. 
Winnaarsronde laatste 16:
Geert Jacobs – Rene Hillen 180 0-3
Jan Martens – Glenn Thorne 3-1
Nando Engelen 180 – Joep van Lier 3-1
Patrick Stikkelbroek – Dylan Hauser 3-0
Dennis Beeren – Jerry Hendriks 180 0-3
Joey Greijn 180,180 – Patrick van de Laar 180 2-3
Gion Linders – Juul Slabbers 0-3
Rene Kok – Gert Wevers 180 3-0

Lorenzo van Rossum heeft een goed toernooi achter de rug maar strandt in de kwartfinales tegen ome Leon met zijn schippersmuts. 
Brian Stultiens wint overtuigend van Ronald van Bilzen. 
Randy Knapen wint knap van Martijn Lemmen en doet goede zaken in deze sterke verliezersronde en Joop de Vries voegt nog 2 highscores toe aan zijn totaal en elimineert Bryan Saanen. 
Verliezersronde laatste 8:
Lorenzo van Rossum – Leon Reijnders 1-3
Brian Stultiens – Ronald van Bilzen 3-0
Randy Knapen – Martijn Lemmen 3-2
Joop de Vries 180,180 – Bryan Saanen 3-1

Jan Martens is de eerste speler die Rene een leg afhandig maakt vanavond en dit hadden er meer moeten zijn maar Jan verzuimt te shotten en Rene klaar de klus dan vakkundig. 
Nando Engelen dendert door met winst op Patrick Stikkelbroek. 
Jerry Hendriks wankelt tegen Patrick van de Laar maar de ervaring en klasse maken dan toch het verschil met een 4-2 overwinning tot gevolg. 
Juul Slabbers verbaast vriend en vijand met 180 score 5 en 6 voor vanavond en een 4-1 overwinning op Rene Kok. Rene gaat dit jaar pogen zich te plaatsen voor onze finaledag en kan 17 punten noteren in de stand. 
Winnaarsronde laatste 8:
Rene Hillen 180 – Jan Martens 4-1
Nando Engelen – Patrick Stikkelbroek 4-1
Jerry Hendriks 180 – Patrick van de Laar 4-2
Juul Slabbers 180,180 – Rene Kok 4-1


Leon Reijnders heeft tussen de wedstrijd van de Brabant cup en de start van ons toernooi een uiltje geknapt in zijn auto en deze powernap heeft hem toch tot de halve finales van de verliezersronde doen geraken. Daarin is Brian Stultiens met minimaal verschil te sterk voor Leon. 
Joop de Vries heeft de hele dag nog geen enkele eenvoudige wedstrijd gespeeld op papier maar brengt het er nog altijd goed vanaf. Randy Knapen wordt met klinkende cijfers aan de zegekar gebonden. 
verliezersronde halve finales:
Leon Reijnders – Brian Stultiens 2-3
Randy Knapen – Joop de Vries 0-3

Nando Engelen heeft een fantastisch toernooi achter de rug maar treft in Rene Hillen een te sterke tegenstander. De speler van DTV Venlo plaatst zich voor de finale en treft daarin een bekend gezicht uit de Venlose darts organisatie. Jerry Hendriks klopt in de andere halve finale Juul Slabbers. Jerry gooit daarin 2 maal 180 en Juul noteert er nog 1 waardoor beide mannen op 7 highscores komen vandaag. Juul en Nando pakken beide 20 ranking punten en daarmee doen ze nu al een reuzenstap richting onze finaledag. 
Winnaarsronde halve finales:
Rene Hillen – Nando Engelen 180 4-0
Jerry Hendriks 180,180 – Juul Slabbers 180 4-1

In de finale van de verliezersronde treft Brian Stultiens van de Hook 1 Joop de Vries van Colibri 99. Joop doet wat hij al de hele verliezersronde doet en dat is de tegenstand onder druk zetten. Dit resulteert in een 0-2 voorsprong. In leg 3 speelt Brian het klaar om 96 kapot te gooien op dubbel 14 en is Joop er als de kippen bij om de finale snel in het slot te gooien. Joop pakt met de winst 15 punten voor de stand en kan ondanks de uitschakeling in de poulefase tevreden zijn over deze dag. 
Verliezersronde finale:
Brian Stultiens – Joop de Vries 0-3

In de finale aan de winnaarskant opent Rene Hillen sterk met een 15 darter. Leg 2 kan hij ook in 15 pijlen shotten maar dit worden er uiteindelijk een paar meer. Jerry mist een 85 finish voor de aansluiting en Rene maakt dankbaar gebruik door ook 3-0 voor te komen. Na een break wordt het dan ook 4-0 en lijkt het een oor wassing te worden voor Jerry. Gelukkig kan hij de eer redden door Rene terug te breken. Jerry maakt vervolgens 4-2 in zijn eigen leg. Verder dan dat komt hij niet want Rene gooit een prima 7e leg waarin hij 52 shot met zijn 3e pijl. 
Winnaarsronde finale:
Rene Hillen – Jerry Hendriks 5-2 

Rene Hillen speelde vandaag een indrukwekkend toernooi dat hem 26 punten voor de stand oplevert. Aanstaande zaterdag spelen we al Musketiers toernooi 2 en hopen we weer net zo’n drukke en gezellige avond te organiseren als tijdens toernooi 1. 
