We hebben de Carnavalstijd weer overleefd en de zaal is gekuist om de kroegsporten weer op te starten. Op de eerste vrijdag na Carnaval staat het 5e poolbiljarttoernooi gepland en daar hebben we maar wat zin in. 
De opkomst is ook vandaag weer alleraardigst met 26 biljarters. Ondanks de goede opkomst missen we toch enkele vaste bezoekers. Benny Houben zit liever in een voetbalstadion om de aanstaande kampioen van Nederland aan het werk te zien. Rolf Stals is het land juist ontvlucht omdat zijn cluppie Ajax zeker geen kampioen zal worden. Daarom vertoeft hij in Colombia alwaar hij veelal met de korte keu in actie hoopt te komen. Stef en Manuela zijn afwezig omdat Stef bepaald niet fit is maar verder is de top van de ranking wel van de partij. 
We formeren 8 poules waarbij poule 1 en 2 uit 4 spelers bestaan en de andere poules uit 3. 
In poule 1 treffen we de broertjes Mussen aan. Serginio neemt het in wedstrijd 1 op tegen Leon Seerden en Davinio speelt tegen Tom Steijvers. In beide gevallen verliezen de jonkies van de oudjes met 2-0. Serginio is de meest getalenteerde van de 2 broers en bewijst dit met een 2-0 overwinning op Davinio. Tom Steijvers klopt Leon Seerden en staat er met 2 winstpartijen goed op. In de laatste poulewedstrijd gaat hij echter met 2-0 over de knie tegen Serginio daar waar Leon Seerden met 2-1 wint van Davinio. We hebben dus 3 heren met 2 winstpartijen en die hebben onderling allemaal een pot van elkaar gewonnen. Het framesaldo is in het voordeel van Leon en Serginio en Tom gaat verrassend naar de verliezersronde. 
Poule 1:
1. Leon Seerden
2. Serginio Mussen
3. Tom Steijvers
4. Davinio Mussen
In poule 2 is Tom Reemers overtuigend in zijn uitslagen. Hij boekt 3 overwinningen en heeft met name in de eerste partij tegen Siento Meinhardt wat moeite. Siento zou op basis van prestaties uit het verleden plek 2 op moeten eisen ten koste van Wouter Henckens en Niels van Rooij maar het blijkt nog een spannende tocht te worden want Siento wint weliswaar met 2-0 van Niels maar gaat met dezelfde cijfers over de knie bij Wouter. Het is dat Niels van Wouter weet te winnen waardoor we ook in deze poule 3 heren op een gelijk aantal punten hebben. Nu zal het framesaldo slechts uitkomst bieden voor 1 plek in de winnaarsronde en die blijkt voor Siento. Niels en Wouter vervolgen hun weg in de verliezersronde. 
Poule 2:
1. Tom Reemers
2. Siento Meinhardt
3. Niels van Rooij
4. Wouter Henckens

Richard Barendregt Junior bewijst zichzelf een goede dienst door Bart Urselmann te kloppen in de eerste wedstrijd. Ursel moet in partij 2 tegen Anton Saes. Voor Anton dus wederom geen al te beste loting tegen deze lokale toppers maar hij maakt er het beste van en komt warempel met 1-0 voor tegen Ursel die een potje staat te knoeien. Anton krijgt met name in frame 2 nog wat kansen maar maakt niet de juiste keuzes en daardoor kan Bart frame 2 pakken. Frame 3 is vervolgens ook voor Urselmann. Anton moet nu stunten tegen Junior maar weet hier geen frame te winnen en ziet Junior en Bart dus tezamen naar de winnaarsronde gaan. 
Poule 3:
1. Richard Barendregt Junior
2. Bart Urselmann 
3. Anton Saes
Che Peggen treft eenzelfde lot als Anton. Tegenstanders als Rene Nijs en Richard Barendregt senior zijn voor haar nog te hoog gegrepen al doet ze haar stinkende best. Rene wint de eerste partij met 2-0 en Senior wint met dezelfde cijfers. Het treffen tussen Rene en Senior wordt gewonnen door ‘Mister Nice’ en zo zien we hem als poulewinnaar terug bij de laatste 16. 
Poule 4:
1. Rene Nijs 
2. Richard Barendregt Senior
3. Che Peggen
Stroperiger dan in poule 5 kunnen wedstrijden niet verlopen. Dennis van Veldhoven heeft een blik kruipolie gedronken zo lijkt het en dit heeft duidelijk vat op het spel van Carlo Stals. Dennis wint de wedstrijd met 2-1 maar het voelt als een 5-3 uitslag zo lang heeft het geduurd. Carlo mag zich revancheren in de partij tegen Lennard Schreurs en begint goed maar hij laat zich uit de wedstrijd lullen door Lennard die als een “Burgemeister kaltj.” Carlo moet deze teleurstelling even verwerken en vind een klankbord aan de bar bij Doris onze bardame. Lennard en Dennis spelen om de poulewinst op tafel 3 en ook hier spelen de heren alle frames met Lennard als uiteindelijke winnaar. 
Poule 5:
1. Lennard Schreurs 
2. Dennis van Veldhoven
3. Carlo Stals
Een droompoule voor de jongelingen in poule 6 want Martijn Saes ziet kansen op het bereiken van de winnaarsronde. Hij treft in de eerste wedstrijd zijn neefje Mitchell de Jong. Deze beginneling komt nog aardig dicht bij maar kan niet voorkomen dat Martijn met 2-0 wint. Jayce Urselmann speelt zijn eerste partij vervolgens tegen Mitchell op de kleine tafel. Met een knap shot wint hij zijn eerste frame en het eerste doel is behaald voor vandaag. Mitchell komt terug maar het is Jayce die de pot wint ondanks een fikse dosis zenuwen. Doel 2, het winnen van een wedstrijd, is daarmee ook behaald en als kers op de taart heeft Jayce zich binnen 1 wedstrijd geplaatst voor de winnaarsronde. De wedstrijd tegen Martijn Saes gaat vervolgens gelijk op en het is Martijn die de poulewinst opeist. 
Poule 6:
1. Martijn Saes
2. Jayce Urselmann 
3. Mitchell de Jong
Tako Tak opent poule 7 met een wedstrijd tegen Sjon van Bommel. Tako heeft het betere van het spel maar Sjon speelt enkele onnavolgbare ballen. Tot 2 keer toe houdt hij wit nipt op de tafel en dankzij deze mazzeltjes weet hij Tako met 2-0 te verslaan. Compleet tegen de verhouding in maar de uitslag staat. Tako weet zijn 2e wedstrijd met 2-1 te winnen van Aniel Boedhoe maar weet dan al dat Sjon niet nog een keer zoveel geluk kan hebben. Daarnaast beginnen de goudgele rakkers hun werk te doen bij Sjon waardoor diens kansen slinken op een overwinning tegen Aniel. Geheel volgens doemscenario wint Aniel met 2-0 van Sjon en is Tako uitgeschakeld op framesaldo. 
Poule 7:
1. Aniel Boedhoe
2. Sjon van Bommel
3. Tako Tak 

Kevin Loos staat zoals altijd in de laatste poule van de avond. Daarom plannen we zijn partijen als eerste in zodat hij niet het langst hoeft te wachten op zijn wedstrijden. In partij 1 treft hij Jesse Glas en het is vrijwel ieder toernooi wel zo dat de teamgenoten elkaar tegenkomen. Jesse weet de partij met 2-0 te winnen en wetende dat Bart Teeuwen nog gaat komen lijkt dit een verzekering van een plekje in de winnaarsronde. De verwachting is immers niet dat Jesse of Kevin van Bart weet te winnen. Bart laat het inderdaad zover niet komen en wint 2 potten met 2-0 om poulewinnaar te worden. 
Poule 8:
1. Bart Teeuwen
2. Jesse Glas
3. Kevin Loos

Zoals altijd stromen de nummers 1 en 2 uit de poules naar de winnaarsronde. Dit betekent een vol veld van 16 spelers die om toernooiwinst gaan spelen. Alle nummers 1 treffen een nummer 2 uit een andere poule en het meest aansprekende affiche in de eerste ronde is de partij tussen Aniel en Siento. 
Siento, die al met de hakken over de sloot de winnaarsronde wist te bereiken, gaat met 2-0 over de knie bij Aniel. Opvallend is dat Aniel in de onderste helft van het schema de enige nummer 1 uit de poulefase is die deze eerste ronde overleeft want Lennard Schreurs, Bart Teeuwen en Martijn Saes gaan allemaal exit. 
Dat Lennard verliest van Barendregt senior en Martijn dit overkomt tegen Bart Urselmann is dan weer geen grote verrassing. Bart Teeuwen krabt zich na zijn nederlaag nog eens flink achter de oren want een zeker lijkende 2-0 overwinning wordt door hemzelf teniet gedaan. Op een 1-0 voorsprong mist Bart een eenvoudige matchbal op zwart. Een frame later schiet hij zwart en wit gelijktijdig weg. Serginio komt dus goed weg in deze partij. 
In de bovenste helft van het schema geen verrassingen want alle nummers 1 uit de poules maken hun favorietenrol waar. 
Leon Seerden klopt Jesse Glas. Barendregt junior wint van Jayce Urselmann, die dus voor het eerst in de winnaarsronde uitkomt, en Rene Nijs verslaat de al wat aangeschoten Dennis van Veldhoven. Sjon van Bommel verkeerd ook al in hogere sferen en wordt van de toeptafel geroepen om een verliespartij op te halen tegen Tom Reemers. Sjon kan snel weer verder kaarten. Dit echter ook zonder succes. 
WR L16:
Leon Seerden – Jesse Glas 2-0
Tom Reemers – Sjon van Bommel 2-0
Richard Barendregt junior – Jayce Urselmann 2-0
Rene Nijs – Dennis van Veldhoven 2-0
Lennard Schreurs – Richard Barendregt senior 0-2
Martijn Saes – Bart Urselmann 0-2
Aniel Boedhoe – Siento Meinhardt 2-0 
Bart Teeuwen – Serginio Mussen 1-2

In de kwartfinales gaan we een race tot de 3 spelen. Leon en Tom starten met de eerste partij in de kwartfinales omdat dit nog wel eens een lang potje kan worden. Leon komt op een 2-0 voorsprong met degelijk spel en Tom moet een tandje bij schakelen. Dit gebeurt al moet gezegd dat Leon kansen op winst onbenut laat. Een poosje later breekt hem dit op en gaat hij met 2-3 de bietenbrug op. 
Aniel Boedhoe en Cody Gakpo (lees Serginio) spelen de 2e kwartfinale. Deze pot verloopt een stuk sneller met Aniel als winnaar. Hij plaatst zich met 3-1 voor de halve finales. 
Richard Barendregt junior en Rene Nijs spelen een spannende partij waarin beide heren niet op de toppen van hun kunnen spelen. Barendregt junior klopt Rene en zien we terug in de halve finales. 
Senior Barendregt doet goede zaken met een 3-2 overwinning op Bart Urselmann die al de hele avond niet erg scherp staat te schieten. Urselmann dus exit en vader en zoon Barendregt kunnen elkaar nog treffen in de finale van de winnaarsronde. 
WR L8:
Leon Seerden – Tom Reemers 2-3
Richard Barendregt junior – Rene Nijs 3-2
Richard Barendregt senior – Bart Urselmann 3-2
Aniel Boedhoe – Serginio Mussen 3-1

Richard Barendregt junior begint sterk in frame 1 tegen Tom Reemers en staat in een mum van tijd op 1-0 en start ook sterk in frame 2. Een onnodige misser biedt kansen voor Tom en die pakt frame 2. Het vertrouwen is getankt en frame 3 is ook voor Tom die Junior weer langszij ziet komen in frame 4. Deze pot verloopt een stuk sneller dan de kwartfinale van Tom tegen Leon. In frame 5 gaat het gelijk op en denkt Tom een safety in mind te spelen. Richard weet zich uit dit probleem te nestelen en schiet vakkundig de tafel leeg met een terechte overwinning en finaleplaats tot gevolg.
Barendregt senior is hard op weg naar een finale want op een 2-1 voorsprong krijgt hij kansen op de winst tegen Aniel Boedhoe. Maar zoals in meerdere partijen vanavond keren de kansen zich en weet Aniel de pot nog om te draaien naar een 2-3 overwinning. 
WR L4:
Tom Reemers – Richard Barendregt junior 2-3
Richard Barendregt senior – Aniel Boedhoe 2-3

In de finale is het spelpeil in de eerste 2 frames niet al te hoog. Aniel weet echter wel op een 0-2 voorsprong te komen en Richard Barendregt junior is vooral in gevecht met zichzelf. Het oogt wat nonchalant en een flesje spa blauw blijkt een juiste bestelling aan de bar bij Tom van Herten want niet veel later wordt de aansluiting gevonden in frame 3. Junior is ontketend in het 4e frame waarin zonder pardon de tafel wordt leeggeschoten. Ook in frame 5 heeft Junior het initiatief en krijgt hij de kans op zwart om tot een snelle winst te komen. Zwart wordt gemist en Aniel kan beurt voor beurt terugkomen met enkele gepotte ballen gevolgd door een safety. Uiteindelijk maakt Aniel een fout in zijn verdedigende spel en kan Junior zwart het gat in snijden. Zijn eerste toernooiwinst in deze reeks is daarmee een feit. 
WR Finale:
Richard Barendregt junior – Aniel Boedhoe 3-2

In de verliezersronde staat er 1 tussenronde partij op de agenda. Dit omdat Wouter Henckens geen goesting meer heeft en daarmee een vrije doortocht verleent aan Kevin Loos. Carlo Stals en Davinio Mussen moeten wel spelen om een plek in de kwartfinales. We spelen slechts 1 frame en in dit frame brengt Carlo het er het beste vanaf. 
VR L16:
Carlo Stals – Davinio Mussen 1-0


We voorzien geen al te langdradige partijen in de kwartfinales en gaan dus ook spelen in een Best of 3 speltype. Tom Steijvers moet aan de bak tegen Niels van Rooij die na de rugproblemen steeds beter voor de dag komt. Tom weet de pot met 2-1 te winnen. 
Anton Saes neemt het op tegen schoondochter Che Peggen. Voor Anton, die een zware poulefase speelde, een goede loting en dit blijkt uit de 2-0 overwinning. 
Ook Carlo Stals ziet het na de winst op Davinio rooskleurig in want Mitchell de Jong is een beginnende speler en daar heeft Carlo vanavond geen moeite mee. Het wordt 2-0. 
Tako Tak is de meest gelouterde speler in de verliezersronde en is het aan zijn stand verplicht om deze ook te winnen. Daarvoor moet hij in de kwartfinales af rekenen met Kevin Loos en dit lukt natuurlijk. 
VR L8:
Tom Steijvers – Niels van Rooij 2-1
Anton Saes – Che Peggen 2-0
Carlo Stals – Mitchell de Jong 2-0
Tako Tak – Kevin Loos 2-0

Tom Steijvers is een maatje te groot voor Anton Saes en plaatst zich als eerste voor de finale. De pot tegen Anton Saes wordt gespeeld op de 9ft tafel achter in de zaal en eindigt in een 2-0 overwinning voor Tom. 
Tako Tak en Carlo Stals spelen gelijktijdig op de 8ft tafel. Tako maakt zijn intenties waar en wint met 2-0. 
VR L4:
Tom Steijvers – Anton Saes 2-0
Carlo Stals – Tako Tak 0-2

Er zijn 2 tafels vrij om de verliezersronde finale op te spelen en Tom Steijvers vindt het meer dan prima om op de 8ft tafel tegen Tako uit te komen. Hij denkt meer kans te maken op de kleinere variant maar Tako heeft ook op een formaatje kleiner weinig moeite met Tom want het wordt 0-3. Jammer voor Tom want bij winst had hij Tako voorbij kunnen steken in de stand om plek 1. Nu loopt Tako juist wat uit. 
VR Finale:
Tom Steijvers – Tako Tak 0-3
