Musketiers Masters 2 24-02-2024

Dave Proosten debuteert met winst tijdens recorddrukte op Musketiers 2. 
Musketiers toernooi 2 gaat beginnen en op onze inschrijflijst prijken 111 namen omstreeks 20.00 uur. Jop van Melick en zijn maat Mike Brckx ontbreken en ook Bryan Saanen is nog niet aanwezig. Er wordt snel contact gezocht. Jop is onderweg maar zonder Mike. Bryan Saanen is zich vergeten af te melden dus zakken we naar 109 darters. Dat betekent nog altijd eentje meer dan het record van vorig seizoen toen er in toernooi 5 108 darters naar de Hook kwamen. 
Op de oorspronkelijke deelnemerslijst stonden ook nog de namen van Joey Greijn, Martien Heijnen, Sam Coenders en Mathijs Koudijs maar deze mannen hebben zich tijdig afgemeld. Joey was vermoeid na een dagje superleague en de papa in spe zou het huis gaan poetsen was de belofte. 
Winnaar van toernooi 1 Rene Hillen is bang om op zijn verjaardag een rondje te moeten geven en kiest eieren voor zijn geld door thuis te blijven. Davyd Venken zit op een toernooi elders en zo missen we nog wat vaste gezichten maar dit mag de pret niet drukken want het wordt nog een hele uitdaging om de 109 darters tevreden te stellen met een rap lopend toernooi. De printer doet zijn werk en er rollen 27 poules uit op papier. Ietwat voor 20.15 uur starten we ons toernooi op met op veel borden een dubbele bezetting. 


Recorddrukte met 109 darters. Maar geen deelbaar aantal om op 27 poules van 4 te komen. De eerste poule bestaat net als vorige week uit 5 spelers en ook toen speelde de onbekende Bjorn Cleeven in de poule van 5 met dezelfde eindstand tot gevolg. Vanavond wint Bjorn van Randy Knapen, Rick Hendrikx en Sandra Verheggen met 3-0. De enige speler die een leg tegen m pakt is Ronnie van Oijen, die vanavond op de alcoholvrije toer is en dit valt nog niet mee. Ondanks de cola i.p.v. goudgele rakkers is Ronnie stabiel genoeg om 2e te worden. Randy Knapen zien we terug op plek 3. Randy verliest met 3-2 van Ronnie en wint met 3-0 van Sandra en Rick. Opvallend is het hoge aantal bouncers van Randy in de partij tegen Sandra. 
Rick redt de eer tegen de enige dame uit de poule maar zien we samen met Randy en Sandra terug in de verliezersronde. 
Poule 1: 
1. Bjorn Cleeven 12 180
2. Ronnie van Oijen 10 180
3. Randy Knapen 8
4. Rick Hendrikx 3
5. Sandra Verheggen 1
De poule van de hoge finishes want zowel Darcy Zegveld als Wilbert Delissen gooit er 2. Voor Wilbert zet het verder geen zoden aan de dijk op weg naar de winnaarsronde want Darcy en Patrick Opbroek zijn hem te machtig. Opvallend is de 3-0 overwinning van Darcy in de laatste poulewedstrijd tegen Patrick waardoor de Brabant cupper het wint van de Fanatic. Robert Haex had graag wat meer weerstand geboden aan zijn poulegenoten maar komt niet tot winst van ook maar 1 leg. Hij heeft wel weer trainingsuren gemaakt. 
Poule 2: 
1. Darcy Zegveld 9 110F,128F
2. Patrick Opbroek 6 180,180
3. Wilbert Delissen 6 115F,122F
4. Robert Haex 0

Martijn Soentjens was vorige week afwezig maar doet nu wat we van hem mogen verwachten in deze poule. Middels 3 winstpartijen wordt hij poulewinnaar en net achter hem zien we Gion Linders die voor de 2e week op rij de winnaarsronde weet te bereiken. Gion is overgeheveld vanuit de 3e divisie naar het Eredivisieteam van Dartsrijck en kan het niveau aan zo bewijst hij ook vandaag. Tim Verheyen en Silvester Jacobs spelen in hun laatste pot om de eer. Het is Tim die wint van Silvester van Anni’s place 1 en daarmee tankt Tim wat vertrouwen voor de verliezersronde.  
Poule 3: 
1. Martijn Soentjens 9 180,116F
2. Gion Linders 7 180
3. Tim Verheyen 3
4. Silvester Jacobs 2

Alleen Stephan Berendsen uit poule 4 was vorige week van de partij op het eerste toernooi van de reeks. Vanavond voegt Nick Stroek zich daar als trouwe bezoeker bij en ook Maik Brentjens die zo nu en dan een toernooi van ons meepikt. Pedro Heijnen is zeker geen vaste bezoeker maar wel een bekend gezicht voor de wat oudere garde. Pedro is nog geen 40 jaar maar draait wel al ruim 20 jaar mee in de scene. Samen met Stephan Berendsen bereikt deze VDO speler de winnaarsronde en dat is een hard gelach voor met name Nick Stroek die de laatste jaren een vaste bezoeker op onze finaledag is. Nick kan niet winnen van Pedro en Stephan en laatstgenoemde eist de poulewinst op. Maik Brentjens speelt in het team van de Prins 5 in de 2e divisie maar speelde ook jarenlang in de eredivisie. Daar is in de eindstand niets van terug te zien want Maik wint geen enkele leg in deze sterke poule. 
Poule 4: 
1. Stephan Berendsen 9 180,180,180
2. Pedro Heijnen 6 
3. Nick Stroek 4 180,180,112F
4. Maik Brentjens 0 
 
Roland Dieters weet voor de 2e week op rij poulewinnaar te worden en dat is een prima prestatie in een poule met nog 2 eredivisiespelers. Davy Cardinaal was vorige week niet van de partij maar pakt samen met Roland een winnaarsronde plek. Het scheelt maar 1 leg met Andreas Zoike die 2 partijen wint waarvan de laatste tegen Davy met 3-2 maar de 3-0 nederlaag tegen Dieters in wedstrijd 1 breekt Zoike op. Davy is de lachende 3e met 2 nederlagen maar in beide gevallen wel met 2-3. Bennie Steevens draagt de rode lantaarn mee naar de verliezersronde en hoopt daar zijn eerste leg te pakken.
Poule 5: 
1. Roland Dieters 9
2. Davy Cardinaal 7 122F
3. Andreas Zoike 6
4. Bennie Steevens 0

Frank Poolen en Marco Knapen worden voor de 2e week op rij bij elkaar ingedeeld en sterker nog dit is wederom op de baan in de kroeg. Vorige week nog verloor Frank verrassend van Danique Stroek en nu treft hij naast Marco ook nog Nick Hendrix en Yvon Graus. 2 gevaarlijke spelers al kunnen zij Frank vanavond niet in verlegenheid brengen. Met 9 legs eindigt Frank 3 legs boven Yvon die door winst op de andere heren wel weer naar de winnaarsronde gaat. Nick wordt 3e dankzij een 3-0 overwinning op Marco en de top 3 uit deze poule prikt nog een 180 score. 
Poule 6: 
1. Frank Poolen 9 180,117F
2. Yvon Graus 6 180
3. Nick Hendrix 4 180
4. Marco Knapen 1
 
Gino Franssen weet voor de 2e week op rij poulewinnaar te worden en doet daarmee goede zaken op weg naar de finaledag in het loodzware veld van dit seizoen. Joerie Gielen is nooit een regelmatige bezoeker geweest maar zeker ook geen onbekende. Dit jaar is hij op last van de captain en grote motivator van het team Paul Wijnen al voor de 2e keer aanwezig. Vorige week was Joeri uitermate succesvol met poulewinst maar vanavond lijkt het toverdrankje uitgewerkt en komt Joeri niet tot winst. Lorenzo van Rossum kaapt de 2e plek en Danique Stroek pakt de winst in de laatste pot tegen Joeri en daarmee plek 3. 
Poule 7: 
1. Gino Franssen 9
2. Lorenzo van Rossum 7
3. Danique Stroek 3
4. Joeri Gielen 2
2 nieuwe gezichten in poule 8. Justin van Hugten is speler van Bied de Tied 3 dat uitkomt in de 3e divisie C. Een sterke 3e divisie waar het nog heel spannend wordt om de promotieplekken. Justin treft Henk van Moorsel uit Horst en die pakt zijn enige overwinning in deze wedstrijd. In de 3e divisie A speelt Stan Derikx, jongeling uit Ell en talentvol speler. Stan liet vorige week de winnaarsronde uit handen glippen maar toont zich vanavond juist sterk op de belangrijke momenten want een 100 finish tegen Roy Simons blijkt zeer beslissend voor de poulewinst. Roy bezet achter Stan plaats 2. 
Poule 8: 
1. Stan Derikx 9 100F
2. Roy Simons 8
3. Henk van Moorsel 4
4. Justin van Hugten 1
Sjoerd Linssen is teamgenoot van Bas Manders en naast Bas en Sjoerd is er vanavond nog een behoorlijke delegatie spelers van DC Itter aanwezig op ons toernooi. De teammaatjes treffen elkaar in de laatste partij nadat Pascal Nijs al beslag wist te leggen op plek 1 en er dus een belangrijk onderonsje gespeeld gaat worden om plek 2. Bas klopt Sjoerd met 1-3 en pakt met 8 legs uiteindelijk nog ruimschoots de 2e stek. Jeroen Jeurninck moet het doen met 1 gewonnen leg in de eerste pot tegen Bas. Jeroen en Sjoerd spelen verder in de B-ronde. 
Poule 9: 
1. Pascal Nijs 9 180
2. Bas Manders 8 120F
3. Sjoerd Linssen 4 108F
4. Jeroen Jeurninck 1

Maud Knoops was vorige week nog supporter van Jeroen Jeurninck maar besluit nu zelf ook deel te nemen. Maud kan geen druk zetten op Glenn Thorne en Ralph Crins die beide met 3-0 van haar winnen maar tegen de onbekende Silvio Opbroek uit Horn lukt het Maud bijna om tot winst te komen. Silvio wist al een leg te pakken tegen Ralph in wedstrijd 1 en houdt Glenn aardig bij in de laatste partij die door Glenn gewonnen wordt met 3-2. Glenn doet het opvallend goed voor iemand die nog maar weinig wedstrijden speelt. Net als een week geleden stoot Glenn als poulewinnaar door. Ralph was vorige week ook al 2e in de poule en gaat pogen nog wat rondes te overleven aan de winnaarskant. 
Poule 10: 
1. Glenn Thorne 9 180,180
2. Ralph Crins 8
3. Silvio Opbroek 6
4. Maud Knoops 2 

Jeroen Gijbels was vorige week niet aanwezig en treft vanavond 3 poulegenoten die hem wel liggen. Een eerste overwinning met 3-1 op Ricardo Hartjes wordt vervolgd door een 2-3 winst op Sam Knapen. In de 3e wedstrijd wint Jeroen van Milan Muysers die samen met de mannen van Bie de Tied sfeer komt proeven op ons toernooi. Sam Knapen moest vanavond nog voetballen en had wat medewerking van de wedstrijdleider nodig om mee te kunnen spelen vanavond. Omstreeks 20.15 uur is Sam gearriveerd en heeft niemand in de poule hinder ondervonden van de vertraging. Sam is erg constant met 3 maal 2 legs en ziet Ricardo Hartjes, die vorige week nog niet zo tevreden was over zijn spel, nu 2e worden in poule 11. 
Poule 11: 
1. Jeroen Gijbels 9 
2. Ricardo Hartjes 7
3. Sam Knapen 6
4. Milan Muysers 4
Pascal Ameijden van Duijm, afkomstig uit Blerick, is debutant in een spannende poule waarin hij ondanks 2 nederlagen toch op 7 legs eindigt en de 2e plek opeist. Voornaamgenoot Pascal Ressen denkt dat de wedstrijdleider de poule gesaboteerd heeft door teammaatje Jeroen Stoffels bij hem in te delen maar de loting is toch echt eerlijk verlopen. Pascal doet het helemaal niet slecht met 5 gewonnen legs maar zijn teamgenoot blijkt de beste met 3 overwinningen. Zou het dan toch aan de flesjes appelsap liggen die Jeroen ter handen heeft genomen na de wedstrijd van de Meierij? 
Jop van Melick had zich via Facebook aangemeld maar was omstreeks 20.00 uur nog niet aanwezig. Een kort belletje was genoeg om de deelname te bevestigen van de man die al jaren in Canada woont. Vermoedelijk heeft de korte voorbereiding hem opgebroken want na een 3-0 nederlaag en 2 overwinningen komt Jop 1 leg te kort. 
Poule 12:
1. Jeroen Stoffels 9 180
2. Pascal Ameijden van Duijm 7
3. Jop van Melick 6
4. Pascal Ressen 5

Duidelijke krachtsverhoudingen in poule 13 waar Dimitri Triekels en Martijn Lemmen met 3-0 te sterk zijn voor Daphne Vleeshouwers en Jurgen Aspers. Na 4 poulewedstrijden hebben we 12 legs gespeeld en zal wedstrijd 5 en 6 de beslissing brengen om plek 3 en 1. Martijn Lemmen denkt als schrijver een vlotte schrijfbeurt af te werken want teammaatje Daphne komt met 2-0 voor tegen Jurgen Aspers die zich echter niet gewonnen geeft en terugvecht tot een 2-3 winstpartij. Martijn en Dimitri spelen vervolgens om plek 1 met Martijn als winnaar. 
Poule 13: 
1. Martijn Lemmen 9 180
2. Dimitri Triekels 7 180
3. Jurgen Aspers 3
4. Daphne Vleeshouwers 2

Jan Martens en Jerry Hendriks kennen elkaar nog uit de tijd dat ze in Venlo samen speelden in het superleague team van DTV. Vandaag treffen ze elkaar in de poulefase. Jerry is net gearriveerd vanuit Eindhoven waar hij in de overgangsklasse van de superleague uitkomt voor Pluym Schilderwerken. Het was een zware middag zo wordt al snel duidelijk en het wordt een avond op conditie voor Jerry zo zal blijken want in de eerste wedstrijd gaat hij heel verrassend over de knie bij Roel van Bilzen. Een pot later kan Jerry een 2e nederlaag ternauwernood afwenden tegen Andy Kemper, die notabene voor het eerst een officieel toernooi speelt. Na 2 moeizame partijen speelt Jerry een alles of niets wedstrijd tegen Jan Martens die 2 maal een 3-0 overwinning heeft behaald. Jan komt met 2-0 voor en er lijkt geen vuiltje aan de lucht maar Jerry trekt alles uit de kast om tot winst te komen en slaagt hierin. Jan wordt met 3-2 verslagen en moet genoegen nemen met de 2e plaats in de poule. Voor Roel van Bilzen is het zuur dat hij na de winst op Jerry alsnog 3e eindigt in zijn poule. 
Poule 14: 
1. Jerry Hendriks 8
2. Jan Martens 8 180,180
3. Roel van Bilzen 6
4. Andy Kemper 2
Een hoog Bie Briels gehalte in poule 15 waar alleen Charlie van Rhee geen deel uitmaakt van deze vereniging. Glenn Timmermans is speler van Bie Briels 3, uitkomend in de 1e divisie B, en samen met Silvio Opbroek van de partij vandaag. Glenn weet 5 legs te verzamelen in een poule waarin Charlie en Patrick van de Laar om de ereplaatsen strijden. Patje, speler van Briels 1, weet met minimaal verschil de poule te winnen. Ron Smeets van Bie Briels 2, dat speelt in de 2e divisie B, kan alleen een leg pakken tegen Glenn in de laatste wedstrijd. Daarmee redt Ron de eer en zien we hem samen met Glenn terug in de verliezersronde. 
Poule 15: 
1. Patrick van de Laar 9 180
2. Charlie van Rhee 8 180
3. Glenn Timmermans 5 180
4. Ron Smeets 1

Ray Strous is de grote verrassing in poule 16. Met een singlepercentage van 80% doet Ray het goed in de 3e divisie B evenals teammaatje Justin die zelfs nog ongeslagen is in de competitie. Ray klopt in de poule vandaag alle opponenten en dat is knap want die spelen allemaal hoger dan Ray. Hanny van Kuijk komt uit voor de Prins 5 in de 2e divisie en Sten Daniels is speler van de Hook 8 in de 1e divisie. Koen van de Beucken is een van de vaandeldragers bij Dartsrijck 2 dat nu nog uitkomt in de Eredivisie maar zo goed als zeker gaat afglijden naar de 1e divisie. Koen weet beslag te leggen op de 2e plaats in de poule en ziet Sten nog behoorlijk dichtbij komen met 6 gewonnen legs. Hanny sluit de rijen met 1 gewonnen leg. 
Poule 16: 
1. Ray Strous 9 
2. Koen van de Beucken 7 
3. Sten Daniels 6 180
4. Hanny van Kuijk 1
Etienne Nelissen is kansloos in een poule met 3 eredivisiespelers die allemaal uitkomen voor een Weerter regioteam. Paul Wijnen en Maurice Moons spelen samen voor de Brabant Cup en Joey Verstappen is sinds dit seizoen lid van het Meierij cup team. 3 aan elkaar gewaagde krachten zo zal blijken want ze winnen allemaal 2 wedstrijden en verliezen onderling met 3-2 van elkaar. Dit brengt een shoot-out met zich mee nadat Maurice Moons in de laatste poulewedstrijd de bekende strohalm wist te grijpen en won van Joey met 3-2. De shoot-out bepaald dat Paul Wijnen poulewinnaar wordt en dat Maurice het alsnog moet afleggen tegen Joey om plek 2. Met 8 legs gaat Maurice naar de verliezersronde. 
Poule 17: 
1. Paul Wijnen 8 
2. Joey Verstappen 8 
3. Maurice Moons 8 180,180
4. Etienne Nelissen 0

Jim Craemers is buiten de al aanwezige spelers van de Meierij cup als eerste van de partij in onze zaal. Een goede voorbereiding moet zijn werk doen denk Jim die 2 klasbakken treft in zijn poule. Jorn Hendriks is de enige speler enigszins van zijn niveau al wordt daar met 3-2 van verloren. Tegen Geert Jacobs en Erik van Manen hebben zowel Jim als Jorn weinig kans. Geert maakt indruk met 2 hoge finishes van 156 en 152. En mede dankzij die finishes weet hij Erik van Manen onder zich te houden in de poule. Erik tekent voor 2 highscores. Jorn wordt op gepaste afstand 3e in de poule. 
Poule 18: 
1. Geert Jacobs 9 180,156F,152F
2. Erik van Manen 8 180,180
3. Jorn Hendriks 4
4. Jim Craemers 2
Ronald van Bilzen doet goede zaken in poule 19. Eerst wint Roland met 3-2 van Sil Knoops om even later ook Remy Nijholt te kloppen. Roeland wint ook de laatste pot met 3-1 van Brian Stultiens en geraakt op 9 legs. Een prima prestatie van Roelof in deze sterke poule. Rudolf gooit met 104 ook de hoogste uitworp van de poule. Brian Stultiens heeft wat schade goed te maken nadat hij vorige week in de verliezersronde terecht kwam. Al moet gezegd dat hij toen de finale wist te bereiken en dit toch nog 13 punten opleverde. Vandaag wint Brian van Remy en Sil en wordt plek 2 veiliggesteld. Remy klopt Sil met 3-1 waardoor hij Sil onder zich houdt. 
Poule 19: 
1. Ronald van Bilzen 9 104F
2. Brian Stultiens 7
3. Remy Nijholt 5
4. Sil Knoops 4
Dennis Beeren treft in Yoerie de Vries een bekend gezicht maar zal de andere heren niet kennen want die zagen we nog niet eerder op een Musketiers toernooi. Len Evers maakt deel uit van het talentenkorps van DC de Knup 2 maar ondervindt veel weerstand van zijn poulegenoten. Dennis Beeren is in wedstrijd 1 met 3-0 te sterk voor Len en Dennis wint even later ook van Yoerie. De laatste pot is die tegen Jens Przystaw. Deze Duitser gooit alleraardigst en kan het zich na overwinningen op Yoerie en Len veroorloven om met 3-0 van Dennis te verliezen. Met 6 legs gaat Jens als nummer 2 van de poule naar de winnaarsronde. Yoerie had het onderling duel met 3-2 van hem verloren en had met een leg meer tegen Dennis nog een plekje in de winnaarsronde kunnen bemachtigen. 
Poule 20: 
1. Dennis Beeren 9 146F
2. Jen Przystaw 6 
3. Yoerie de Vries 6 180,106F
4. Len Evers 1
Een loodzware poule 21 waarin 3 lokale toppers strijden om plek 1 en 2. Eén van de mannen zal dus sowieso een bezoek gaan brengen aan de B-ronde na de poulefase. Voor Peter de Vries geen al te prettige constatering dat hij het moet opnemen tegen Dave Proosten, Rene Kok en Joep van Lier. De eerste 2 spelen beide bij DTV Venlo en horen bij de top van de VDO. Joep van Lier verkeerd de laatste tijd in vorm en speelt al ruim 20 jaar in de top van de WDC. Niet gek dat Peter dan ook geen enkele leg wint. Wat wel enige verbazing wekt is dat Rene Kok 3e wordt in deze poule achter de ongenaakbare Dave Proosten die alles wint, 4 keer 180 gooit en ook nog 146 shot. Maar dus ook achter Joep van Lier die nadat hij vorige week al een goed toernooi speelde nu deze schifting overleefd. 
Poule 21: 
1. Dave Proosten 9 180,180,180,180,146F
2. Joep van Lier 6 103F
3. Rene Kok 6
4. Peter de Vries 0

Gert Wevers moet het vandaag stellen zonder zijn liefje die het niet redt om tijdig bij de Hook te zijn. Gert denkt lang dat zijn finish van 157 in de poulefase een extra punt zal opleveren als hoogste van de dag maar later in het toernooi wordt deze nog verbetert. Met 3 winstpartijen doet Gert goede zaken voor de stand. Achter hem gaat Michel Schneider met 2 overwinningen op Rene Metsemakers en Roeland Schelfhout mee naar de winnaarskant van het schema. Rene Metsemakers opent de poule met een overwinning op Roeland maar blijft daarna legloos. Roeland, eigenaar van Dansrijck en nieuwsgierig naar het toernooi bij de Hook, doet het verdienstelijk want hij pakt 3 legs waarvan 1 tegen Michel en 2 tegen Rene. Een prima debuut voor hem dus. 
Poule 22:
1. Gert Wevers 9 157F
2. Michel Schneider 7 104F
3. Rene Metsemakers 3
4. Roland Schelfhout 3
Loed Schroen had op vrijdagavond al een goede dag als fan van Roda JC want in Tilburg werd koploper Willem II verslagen waardoor Roda JC nog altijd kans maakt op promotie naar de eredivisie. Deze positieve vibe brengt Loed mee naar de Hook om in poule 23 te winnen van Jelle Deckers, Peter Knoops en Ruud Smeets. Achter Loed wordt Peter Knoops, evenals Loed Lid van Bie Briels, 2e in de poule met 8 gewonnen legs. Ruud Smeets vergaard 5 legs zonder overwinning en houdt Jelle Deckers daarmee achter zich die dus wel van Ruud wint maar uiteindelijk maar 4 legs pakt. 
Poule 23:
1. Loed Schroen 9 
2. Peter Knoops 8
3. Ruud Smeets 5
4. Jelle Deckers 4
Dennis van der Steen is met Erik van Manen en Kendji Steinbach bij de Hook en doet het weer goed met een eerste plek in de poule. Vorig jaar was Dennis na de eerste toernooien hard op weg naar een finaledagticket om vervolgens niet meer te komen. Nu dus de poulewinst in het 2e toernooi dus we zijn benieuwd of Dennis dit jaar wel een gooi gaat doen naar de finaledag op 28 december. Kevin Nesselaar besloot vorige week nog dat het verstandiger was om het bed in te duiken met een ochtenddienst op zondag op de planning. Nu heeft Kevin geen verdere verplichtingen en daarom is hij van de partij om plek 2 toe te eigenen. Dit gaat ten koste van Cas Keijerts en Luke Steevens. Luke weet enkel een leg te pakken tegen Cas die het daarentegen heel goed doet met 6 gewonnen legs en een 180 score. Er loopt duidelijk veel talent rond in Neeritter. 
Poule 24:
1. Dennis van der Steen 9 
2. Kevin Nesselaar 7 180
3. Cas Keijerts 6 180
4. Luke Steevens 1

Kendji Steinbach werd zojuist al benoemd als kompaan van Dennis van der Steen en de trouwe volgers van lokaal dartsnieuws weten wel wie Kendji is. Een talentvolle speler die woonachtig is onder de rook van Eindhoven. Kendji komt uit voor het Nederlands jeugdteam en zal volgend jaar in het Superleague team van de Oranjebar gaan spelen. Een begrijpelijke keuze als je het talent van Kendji in ogenschouw neemt want Kendji wordt poulewinnaar ten koste van Martien van Kuijk, Juul Slabbers en Ritchie van de Rieth. Juul, die vorige week al veel punten scoorde in MM1 wordt 2e en zien we ook terug in de winnaarsronde. Ritchie en Martien spelen verder in de verliezersronde. Martien klopt Ritchie met 3-2 en wordt 3e in poule 25. 
Poule 25:
1. Kendji Steinbach 9 180,126F
2. Juul Slabbers 8 180
3. Martien van Kuijk 3
4. Ritchie van de Rieth 2

Joop de Vries ging vorige week in een poule met Juul Slabbers en Jan Martens op ongelukkige wijze naar de verliezersronde die hij uiteindelijk wel wist te winnen. Toen won Joop 2 poulewedstrijden maar was het saldo hem niet gunstig gezind. Vandaag eenzelfde situatie met Joop aan de goede kant van de streep. Joop wint van Sander Dijkstra en Dylan Hauser maar verliest met 3-2 van Michel Beenen en eindigt op 8 legs. Michel en Dylan geraken op 7 gewonnen legs en dan bepaalt het onderling duel dat Dylan 2e eindigt en Michel dus samen met Sander, die 1 leg wint, naar de verliezersronde zal gaan. Dylan weet maar liefst 3 highscores te noteren in deze poule. 
Poule 26:
1. Joop de Vries 8 
2. Dylan Hauser 7 180,180,180
3. Michel Beenen 7 
4. Sander Dijkstra 1

De laatste poule van de avond en daarin is na afwezigheid vorige week nu wel aanwezig de heer Wacanno. Paul had vorige week een al eerder uitgesteld concert op de planning staan en gaat nu pogen om zich te plaatsen voor 28 december want dit jaar heeft organisatie alles in het werk gesteld om Paul de finaledag te laten winnen. En dan is er niets mooier dan Musketiers kampioen te worden op je verjaardag. Paul wordt poulewinnaar en in zijn kielzog gaat Mark Stultiens mee naar de A-ronde. Kjell Pols en Deveny Egging zien we daardoor terug in de verliezersronde en dit keer blijft Kjell wel van de partij nadat hij vorige week besloot om vroegtijdig naar huis te gaan. 
Poule 27:
1. Paul Wacanno 9 180,180,116F
2. Mark Stultiens 6
3. Kjell Pols 4
4. Deveny Egging 0


Vrijgeloot in deze eerste verliezersronde zijn Randy Knapen, Nick Stroek, Wilbert Delissen, Danique Greijn, Sjoerd Linssen, Sten Daniels, Jorn Hendriks, Rene Kok en Cas Keijerts. Van de 55 spelers hoeven er dus 9 dus niet in actie te komen.  
De nummer 5 uit de poule van 5 spelers, Sandra Verheggen, speelt tegen Roel van Bilzen. Roel wint van Sandra net als zijn teamgenoot Pascal Ressen wint van Daphne Vleeshouwers en zo mogen de heren van DC Itter 2 zich opmaken voor een onderling treffen in ronde 2. 
Sander Dijkstra wist nog niet veel legs te winnen in de poulefase maar pakt er nu 2 tegen Deveny Egging die de pijlen mag opbergen. Dit geldt ook voor Maud Knoops en diens partner Jeroen Jeurninck want zij verliezen respectievelijk van Maurice Moons en Remy Nijholt. Voor beiden een erg zware loting in deze verliezersronde. 
Zijn er opvallende uitslagen? Jazeker, want Ruud Smeets wint van Maik Brentjens. 
Verder geen al te grote verrassingen. Ritchie van de Rieth zet de zaak op scherp tegen Luke Steevens door te stellen dat hij stopt met darten als hij van Luke verliest. We hopen dat Ritchie zich herziet na de 2-0 nederlaag. 
DC de Knup 2 verliest zowel Jelle Deckers als Len Evers in de eerste ronde. 
Favorieten voor de winst vandaag als Michel Beenen en Jop van Melick gaan moeiteloos door. 
Henk van Moorsel is de enige speler die in deze ronde 180 weet te prikken en Silvester Jacobs gooit 100 uit maar verliest alsnog van Martien van Kuijk. Het kaft is van het koren gescheiden na ronde 1 en we houden 32 spelers over voor de 2e verliezersronde. 
Laatste 64 verliezersronde: 
Deveny Egging – Sander Dijkstra 0-2
Ritchie van de Rieth – Luke Steevens 0-2
Jelle Deckers – Tim Verheyen 1-2
Roeland Schelfhout – Andreas Zoike 1-2
Peter de Vries – Nick Hendrix 0-2
Len Evers – Sil Knoops 0-2
Jim Craemers – Henk van Moorsel 180 0-2
Etienne Nelissen – Silvio Opbroek 0-2
Hanny van Kuijk – Sam Knapen 1-2
Ron Smeets – Jop van Melick 0-2
Andy Kemper – Jurgen Aspers 2-1
Daphne Vleeshouwers – Pascal Ressen 0-2
Sandra Verheggen – Roel van Bilzen 0-2
Milan Muysers – Glenn Timmermans 0-2
Maud Knoops – Maurice Moons 0-2
Jeroen Jeurninck – Remy Nijholt 0-2
Justin van Hugten – Yoerie de Vries 2-1
Joeri Gielen – Marco Knapen 2-1
Bennie Steevens – Rene Metsemakers 1-2
Maik Brentjens – Ruud Smeets 1-2
Silvester Jacobs 100F – Martien van Kuijk 1-2
Robert Haex – Michel Beenen 0-2
Rick Hendrikx – Kjell Pols 1-2

Met 54 darters gaan we de strijd in de winnaarsronde starten. 10 spelers hebben een vrijloot en de gelukkigen luisteren naar de namen Bjorn Cleeven, Darcy Zegveld, Stephan Berendsen, Gino Franssen, Pascal Nijs, Jerry Hendriks, Ray Strous, Geert Jacobs, Dave Proosten en Dennis van der Steen. Zij krijgen een schrijfbeurt toegewezen en kunnen hun volgende tegenstander analyseren. 
In het rijtje opvallende overwinningen zien we Mark Stultiens knap winnen van Dylan Hauser. Zoonlief Brian volgt diens voorbeeld door te winnen van de Duitser Jens Przystaw. 
Joop de Vries treft als poulewinnaar een sterke nummer 2 in Patrick Opbroek maar weet knap te winnen van Patrick. In de volgende ronde treft Joop Paul Wacanno die zich ontdoet van Ronnie van Oijen. 
Diverse poulewinnaars verlaten het strijdtoneel al in deze eerste ronde. Jeroen Stoffels verliest van Charlie van Rhee, Jeroen Gijbels verliest van Koen van de Beucken en Martijn Lemmen wint niet van teammaatje Jan Martens al is dat natuurlijk geen schande. 
Ook Paul Wijnen vliegt uit het toernooi na een nederlaag tegen Ralph Crins. 
Bas Manders wint van Ronald van Bilzen en daarmee toont Bas zich de beste van DC Itter 1. 
Gion Linders legt het af tegen Kendji Steinbach en schrijver Dennis van der Steen weet dat hij de volgende opponent is van Kendji. En die 2 kennen elkaar door en door. 
Erik van Manen is reisgenoot van deze heren en zien we terug bij de laatste 32 na winst op Stan Derikx. 
Patrick van de Laar Martijn Soentjens, Juul Slabbers, en Gert Wevers gaan allemaal moeiteloos door naar de volgende ronde. Deze heren staan geen leg af. 
Spannender is het bij Joep van Lier tegen Frank Poolen waar Joep nipt wint. Ook Dimitri Triekels ontdoet zich met de grootst mogelijke moeite van Pascal Ameijden van Duijm. Yvon Graus is de enige dame in de winnaarsronde en zij elimineert Lorenzo van Rossum mede dankzij haar 2e 180 score van de avond. 
Pedro Heijnen, Michel Schneider, Glenn Thorne en Dennis Beeren voegen zich bij de beste 32 van de dag. Dennis en Glenn gooien 180. Michel shot 126. 
Laatste 64 winnaarsronde:
Mark Stultiens – Dylan Hauser 3-2
Juul Slabbers 180 – Kevin Nesselaar 3-0
Peter Knoops – Martijn Soentjens 0-3
Michel Schneider 120F – Roland Dieters 3-1
Joep van Lier 180 – Frank Poolen 3-2
Jens Przystaw 117F – Brian Stultiens 100F  2-3
Erik van Manen – Stan Derikx 3-0
Joey Verstappen – Glenn Thorne 180 1-3
Koen van de Beucken – Jeroen Gijbels 3-1
Charlie van Rhee 127F – Jeroen Stoffels 3-2
Jan Martens – Martijn Lemmen 3-1
Dimitri Triekels – Pascal Ameijden van Duijm 3-2
Ricardo Hartjes – Patrick van de Laar 137F 0-3
Ralph Crins – Paul Wijnen 3-1
Bas Manders – Ronald van Bilzen 3-1
Roy Simons – Dennis Beeren 180 1-3
Lorenzo van Rossum – Yvon Graus 180 2-3
Davy Cardinaal – Gert Wevers 0-3
Pedro Heijnen – Loed Schroen 3-1
Gion Linders – Kendji Steinbach 180 0-3
Patrick Opbroek – Joop de Vries 1-3
Ronnie van Oijen 180 – Paul Wacanno 0-3

De meeste toppers maken geen fouten in de 2e ronde aan de verliezerskant. Nick Stroek, Rene Kok, Jop van Melick, Sil Knoops, Maurice Moons en Michel Beenen zijn nog allemaal in de race en plaatsen zich voor de laatste 16. Michel doet dit ten koste van Kjell Pols mede dankzij een 145 uitworp. 
Sjoerd Linsen gooit een 110 finish tegen Henk van Moorsel maar kan niet voorkomen dat Henk er met de winst vandoor gaat. 
Sander Dijkstra wint knap van Randy Knapen en treft bij de L16 Wilbert Delissen die Luke Steevens verslaat. Nick Hendrix legt het af tegen Andreas Zoike die op weg is naar een wedstrijd tegen Nick Stroek. 
Sam Knapen klopt Silvio Opbroek en speelt een ronde later tegen Jop van Melick die Andy Kemper uitschakelt. Andy kan terugkijken op een geslaagd debuut met een 3-2 nederlaag tegen Jerry Hendriks in de poulefase en winst in de eerste verliezersronde op Jurgen Aspers. 
Pallie Ressen wipt Roel van Bilzen uit het toernooi en dat is geen vanzelfsprekendheid. De volgende tegenstander heet Glenn Timmermans want die wint met 2-0 van Sten Daniels. Sten dus exit maar ome Ruud weet wel nog een ronde te overleven door Rene Metsemakers te kloppen. Vermoedelijk ook de laatste winst voor Ruud die zich opmaakt voor een wedstrijd tegen Rene Kok.
Neeritters hoop in bange dagen Cas Keijerts zien we niet terug bij de laatste 16. Martien van Kuijk is te sterk voor hem. 
Verliezersronde laatste 32: 
Sander Dijkstra – Randy Knapen 2-0
Luke Steevens – Wilbert Delissen 0-2
Tim Verheyen – Nick Stroek 0-2
Andreas Zoike – Nick Hendrix 2-0
Sil Knoops – Danique Stroek 2-0
Henk van Moorsel – Sjoerd Linssen 110F 2-1
Silvio Opbroek – Sam Knapen 0-2
Jop van Melick – Pascal van Ameijden van Duijm 2-0
Pascal Ressen – Roel van Bilzen 2-0
Glenn Timmermans – Sten Daniels 2-0
Maurice Moons – Jorn Hendriks 2-0
Remy Nijholt – Justin van Hugten 2-0
Joerie Gielen – Rene Kok 0-2
Rene Metsemakers – Ruud Smeets 0-2
Cas Keijerts – Martien van Kuijk 1-2
Michel Beenen 145F – Kjell Pols 2-0


Patrick van de Laar is met Juul Slabbers de enige spelers die de laatste 32 doorkomt zonder een leg af te staan. Juul wint van Darcy Zegveld en Patrick wipt Ray Strous uit het toernooi. Ray is de laatste speler van Bie de Tied 3 die nog in de race was en heeft een goed eerste toernooi achter de rug. 
Jerry Hendriks worstelt zich langs Dimitri Triekels. Jan Martens verliest onverwachts van Charlie van Rhee die bewijst geen eendagsvlieg te zijn. 
Dave Proosten is behoorlijk onder de indruk na zijn wedstrijd tegen Yvon Graus. Hij moest alles uit de kast trekken om zich te ontdoen van La Graus en daar was een gemiddelde van bijna 100 voor nodig als we Dave mogen geloven. In de volgende ronde speelt Dave tegen Gert Wevers die na Davy Cardinaal in ronde 1 nu Pedro Heijnen klopt.
Dennis van der Steen wipt zijn maatje Kendji Steinbach uit ons toernooi en zal in de volgende ronde Musketiers Wacanno tegenkomen die op zijn beurt van Joop de Vries wint. 
Glenn Thorne scoorde vorige week een plek bij de laatste 16 en doet dit vanavond met winst op Koen van de Beucken. 
Erik van Manen gooit 115 uit en deze finish draagt bij aan een 3-1 overwinning op Pascal Nijs die 180 scoort. Brian Stultiens shot 118 tegen Gino Franssen en wint eveneens met 3-1. De hoogste uitworp van deze ronde is van Dennis Beeren. Zijn 140 finish betekent de enige leg in de pot tegen Bas Manders die Dennis uitschakelt. Geert Jacobs wint van Ralph Crins en zal tegen Bas uitkomen in de volgende wedstrijd. 
Oud winnaars van onze finaledag Joep van Lier en Martijn Soentjens spelen een spannende wedstrijd tegen Michel Schneider en Stephan Berendsen die door beide heren winnend wordt afgesloten. 
Winnaarsronde laatste 32:
Mark Stultiens – Bjorn Cleeven 3-1
Juul Slabbers – Darcy Zegveld 3-0
Martijn Soentjens 180 – Stephan Berendsen 180 3-2
Michel Schneider – Joep van Lier 2-3
Brian Stultiens 118F – Gino Franssen 3-1
Erik van Manen 115F – Pascal Nijs 180 3-1
Glenn Thorne – Koen van de Beucken 3-2
Charlie van Rhee -Jan Martens 180 3-1
Dimitri Triekels – Jerry Hendriks 1-3
Patrick van de Laar – Ray Strous 3-0
Ralph Crins – Geert Jacobs 180 2-3
Bas Manders – Dennis Beeren 140F 3-1
Yvon Graus – Dave Proosten 180,180 1-3
Gert Wevers180 – Pedro Heijnen 180 3-2
Dennis van der Steen 102 – Kendji Steinbach 3-1
Joop de Vries – Paul Wacanno 1-3


Sander Dijkstra heeft de winning streak te pakken en wint voor de 3e maal op rij met 2-0. Wilbert Delissen mag hem de hand schudden. Handen schudden geldt ook voor Andreas Zoike die Nick Stroek treft en met 2-0 verliest. 
Sil Knoops krijgt de hoogste uitworp van de dag om de oren tegen Henk van Moorsel die 167 shot met een 1-2 winst voor Henk tot gevolg. Sam Knapen mag zijn pijlen terug in het mapje stoppen na verlies tegen Jop van Melick die het darten nog niet verleerd is. In vroegere tijden was Jop een vast gezicht op onze toernooien en een gevaarlijke klant die van iedereen kon winnen. 
Pascal Ressen weert zich kranig tegen Glenn Timmermans maar moet de winst aan Glenn laten. Maurice Moons speelt tegen Remy Nijholt en verliest met 0-2. Remy werpt zich steeds meer op als een klant die de verliezersronde kan winnen. 
Dat geldt zeker ook voor Rene Kok die favoriet is voor de winst in de verliezersronde op basis van de prestaties uit het recente verleden. Maar Michel Beenen zal na winst op Ruud Smeets de volgende tegenstander worden en dit is een hele verraderlijke speler. Martien van Kuijk wist dit al en krijgt de bevestiging bij de laatste 16 tegen Michel. 
Verliezersronde laatste 16:
Sander Dijkstra – Wilbert Delissen 2-0
Nick Stroek – Andreas Zoike 2-0
Sil Knoops – Henk van Moorsel 167F 1-2
Sam Knapen – Jop van Melick 0-2
Pascal Ressen – Glenn Timmermans 1-2
Maurice Moons – Remy Nijholt 0-2
Rene Kok – Ruud Smeets 2-0
Martien van Kuijk – Michel Beenen 180 0-2


Mark Stultiens blijft opvallend goed presteren en wint zijn 3e wedstrijd in de winnaarsronde. Dit doet hij tegen de in vorm verkerende Juul Slabbers. De volgende tegenstander van Mark heet Joep van Lier die Martijn Soentjens verslaat. 
Brian Stultiens treft zijn meerdere in Erik van Manen die 2 keer 180 gooit en 105 uit prikt. Een zeer overtuigende overwinning voor Erik die tot de kanshebbers behoort voor de winst vanavond. Dan zal hij in de kwartfinales af moeten rekenen met Glenn Thorne die zich verbetert ten opzichte van het vorige toernooi door nu wel te winnen bij de laatste 16. Charlie van Rhee had kansen om dit te voorkomen maar verliest met 3-2 van Glenn. 
Jerry Hendriks verkeerd al een poosje in het rood qua fitheid maar op karakter vecht hij zich ook langs Patrick van de Laar. Het lukt Patje weer niet om Jerry te verslaan. Wellicht dat Bas Manders dit kan bewerkstelligen in de kwartfinales nadat Bas nu van Geert Jacobs wint. 
Dave Proosten lijkt de grote favoriet want na winst op Gert Wevers staat hij al op 8 180 scores en is het spel ondanks een middagje superleague nog alleraardigst. Dennis van der Steen zal tegen Dave Proosten uitkomen na winst op Paul Wacanno die geen grootse indruk maakt tegen Dennis en terecht verliest. 
Winnaarsronde laatste 16:
Mark Stultiens114F – Juul Slabbers 180 3-2
Martijn Soentjens 180 – Joep van Lier 0-3
Brian Stultiens – Erik van Manen 180,180,105F 0-3
Glenn Thorne 114F – Charlie van Rhee 3-2
Jerry Hendriks 180 – Patrick van de Laar 180 3-2
Geert Jacobs – Bas Mander 1-3
Dave Proosten 180,180 – Gert Wevers 180 3-1
Dennis van der Steen 180 – Paul Wacanno 3-1


Sander Dijkstra heeft zich tot de beste 8 van de verliezersronde opgewerkt maar treft in Nick Stroek een sterkhouder van de Hook 1. Die blijkt een maatje te groot voor Sander. 
Henk van Moorsel gooide bij de laatste 16 nog 167 uit maar krijgt nu een 129 finish om de oren van Jop van Melick en die komt hard aan op een beslissend moment. 
Glenn Timmermans gaat met harde cijfers over de knie bij Remy Nijholt die tegen zijn maatje Rene Kok zal spelen in de halve finales. 
Rene moet, om zich te plaatsen voor de halve finales, vol aan de bak tegen Michel Beenen. Er zijn 3 180 scores voor nodig om Michel op de knieën te krijgen. 
Verliezersronde laatste 8:
Sander Dijkstra – Nick Stroek 0-3
Henk van Moorsel – Jop van Melick 129F 1-3
Glenn Timmermans – Remy Nijholt 0-3
Rene Kok 180,180,180 – Michel Beenen 180 3-2


In de winnaarsronde vallen in de kwartfinales vooral de namen van Mark Stultiens en Glenn Thorne op. Deze heren hebben een goed toernooi achter de rug maar stranden wel in de kwartfinales. Mark is niet opgewassen tegen Joep van Lier die oude tijden doet herleven met zijn sterke spel. 
Glenn Thorne verliest maar net van Erik van Manen.
Bas Manders en Jerry Hendriks spelen een kraker van jewelste op bord 11 die eerder spannend is dan van hoog niveau. Bas krijgt kansen op de overwinning maar het is Jerry die met kunst een vliegwerk wederom wint. Op 3-3 en Bas op een finish shot Jerry 60 met zijn eerste pijl op dubbel 20. 
Dave Proosten wint met dezelfde cijfers als poulegenoot Joep van Lier in deze ronde al deed. Het wordt 4-1 tegen Dennis van der Steen.
Winnaarsronde laatste 8:
Mark Stultiens – Joep van Lier 114F 1-4
Erik van Manen – Glenn Thorne 4-3
Jerry Hendriks – Bas Manders 4-3
Dave Proosten – Dennis van der Steen 4-1


Nick Stroek kan een mindere poulefase en sterke verliezersronde geen vervolg geven met winst op Jop van Melick en zo kan de gelegenheidsspeler uit Canada zich direct gaan opmaken voor een finale. 
De tegenstander wordt daarin Remy Nijholt die wint van Rene Kok. Het is geen hoogstaande halve finale waarin beide heren veel dubbels missen maar Remy het ticket voor de finale pakt. 
verliezersronde halve finales:
Nick Stroek – Jop van Melick 2-3
Remy Nijholt – Rene Kok 3-1


In de halve finales WR blijkt eens te meer dat dat een overschot aan biertjes de prestaties nadelig kunnen beïnvloeden. Erik van Manen heeft het beste van zijn spel duidelijk gehad en Joep van Lier blijft stoïcijns doormarcheren. Joep komt 2-0 voor, maakt 3-1 en wint toch knap met 4-1 waarmee hij zich plaatst voor de finale. 
Dave Proosten is onderaan het schema duidelijk de betere over Jerry Hendriks die het kunstje van de vorige rondes niet kan herhalen omdat Dave daar simpelweg te stabiel voor is. In leg 3 gooit Dave nog een 83 finish en dit blijkt beslissend. Dave wint met 0-4 en is natuurlijk favoriet voor de winst vandaag. 
Winnaarsronde halve finales:
Joep van Lier – Erik van Manen 4-1
Jerry Hendriks – Dave Proosten 180 0-4


Jop van Melick heeft een voortreffelijk toernooi achter de rug maar komt in de finale te kort tegen Remy Nijholt die overtuigend wint met 0-3. Remy pakt de volle buit en 15 rankingpunten in zijn eerste deelname dit jaar. We gaan zien of hij terugkomt in de komende 6 toernooien. 
Verliezersronde finale:
Jop van Melick – Remy Nijholt 0-3


Joep van Lier blaakt van het zelfvertrouwen voor de finale tegen Dave Proosten en dit blijkt in het begin van de partij. Na het missen van een 122 uitworp weet Joep leg 1 tegen de darts 1 te winnen. 
Dave maakt gelijk in leg 2 mede dankzij een 180 score maar ziet Joep weer op voorsprong komen in leg 3. Dan speelt Joep een sterke leg die in 13 pijlen uitgaat mede door een 180 score. Het is nu 1-3 voor Joep. 
Leg 5 blijkt bepalend voor de eindstand want beide mannen krijgen dubbelkansen. Joep kan in 15 darts shotten maar verzuimt en Dave pakt de leg. Het wordt 2-3 i.p.v. 1-4 en een leg later gooit Joep een 17 darter om 2-4 voor te komen. 
Dave laat zien uit wat voor hout hij is gesneden door het beste te bewaren voor het moment waarop het echt nodig is. In 16 darts wordt het 3-4. 
Dave gooit 180 in leg 8 en maakt gelijk in 14 pijlen. Joep is niet minder gaan spelen maar Dave is net een tikkeltje sterker in de legs. 
In de beslissende leg gooit Dave in 17 pijlen uit en pakt hij na een knappe comeback de winst in ons 2e toernooi. 
Winnaarsronde finale:
Joep van Lier 180 – Dave Proosten 180,180 4-5 

Na Rene Hillen is Dave Proosten de 2e DTV Venlo speler die een Musketiers toernooi wint deze reeks. 
Met Remy Nijholt als winnaar van de verliezersronde is de Venlose bond sowieso goed vertegenwoordigd op onze toernooien. 

We nemen een paar weken rust en zien jullie graag terug op zaterdag 16 maart. 
