Musketiers Masters 3 16-03-2024

Direct een klinkende overwinning voor Davyd Venken in sterk bezet MM3. 

We hebben een ongekende start van het seizoen achter de rug met 97 en 109 deelnemers in de eerste 2 toernooien en vanavond tikken we exact 100 darters aan. Een gemiddelde van ruim boven de 100 waar we in het verleden alleen maar van konden dromen. 
Ondanks de hoge opkomst missen we nog best wat vaste gezichten. Om te beginnen Hanny en Martien van Kuijk. Maar ook Dimitri Triekels en Michel Beenen van de Hook 1 zijn afwezig. 
Sjoerd Linssen had vanavond andere verplichtingen en daarmee is het clubje uit Neeritter de BOB kwijt. Roland Dieters en Cas Keijerts zijn na 2 maal aanwezigheid derhalve ook niet van de partij. 
Michel Schneider en Loed Schroen moeten op het laatste moment verstek laten gaan en teammaatje van Loed, Rene Metsemakers, verschijnt ook niet ten tonele. 
Charlie van Rhee dacht het niet te gaan halen na online contact met de wedstrijdleider en werd daarom van het inschrijfformulier gehaald en de man uit Meijel is idd niet meer gekomen. Dat geldt ook voor Kjell Pols en Manita Schmitz die redelijk vaste bezoekers zijn maar vanavond de eer aan de teammaatjes Eric Smits en Danique Greijn laten. 
Wel voor het eerst aanwezig is Davyd Venken. De drievoudig finaledag winnaar en regerend kampioen stond een uur of 2 terug onder de douche zijn aardappelen te wassen en had eigenlijk weinig zin om nog te gaan darten maar 3 toernooien op rij missen is wellicht een te groot risico wetende dat je elders in het jaar nog een toernooi kan missen. 
Ook Mike Sijbers, van sfeerbeheer op de finaledag, is voor het eerst van de partij. Een dag eerder had Mike nog kans om Davyd Venken te verslaan in de competitie maar een 3-0 voorsprong in de single kon niet worden omgezet in winst. 
Over sfeerbeheer gesproken. We hopen vurig dat ook Noud Custers zich gaat plaatsen voor de finaledag want een delegatie diehard (H)Ell boys mag niet ontbreken op 28 december 2024. Ook Noud doet voor het eerst dit seizoen mee. 
We verdelen de 100 aanwezigen over 25 poules, de sterke poules worden samen gezet met 3 poules op 2 borden en we trekken van leer. 

Ralph Wetzels is voor het eerst aanwezig deze reeks en hij is samen met Anca Zijlstra en Dave Derbyshire naar de Hook gekomen om zijn vaardigheden te testen. De eerste tegenstander van Ralph is een bekende want Joey Verstappen en Ralph staan beide ingeschreven bij DC de Knup 1. Joey heeft vandaag al wat wedstrijden in de Meierij cup gespeeld en dan is het vaak lastig opschakelen richting een toernooi. Ralph Wetzels en de in Belfeld woonachtige Dylan Hauser eisen de eerste 2 plekken op in een stevige poule. Yvon Graus ondervindt dit want na tweemaal deelname aan de winnaarsronde in toernooi 1 en 2 gaat ze nu legloos naar de verliezersronde. Ralph doet met name Joey pijn in de laatste poulewedstrijd want na 2 overwinningen verliest Joey nu met 3-0. Dylan eindigt dankzij 2 maal een 3-2 nederlaag en winst op Yvon net boven Joey. 
Poule 1: 
1. Ralph Wetzels 9 180,180
2. Dylan Hauser 7 180
3. Joey Verstappen 6
4. Yvon Graus 0 

Remy Nijholt wist in MM2 de verliezersronde te winnen. Bjorn Cleeven stond in toernooi 1 en 2 telkens in een poule van 5 en wist in beide gevallen poulewinnaar te worden. 
Vandaag geen poule van 5 maar een strijd met Remy en oom en neefje Knoops. Het betreft Peter en Sil. Op papier geen zwakke poule maar het wil de laatste tijd niet heel erg vlotten bij Sil. Vandaag wordt er in alle wedstrijden met 3-0 verloren en dus is de verliezersronde een feit. Peter Knoops volgt Sil richting de verliezersronde want pas in de laatste partij pakt Peter zijn eerste legs. Bjorn moet in Remy zijn meerdere erkennen maar plaatst zich wel al voor de 3e keer op rij voor de winnaarsronde. Iets wat Remy vandaag dus ook lukt als poulewinnaar. Eens zien of hij ver kan geraken in deze winnaarsronde. 
Poule 2: 
1. Remy Nijholt 9 180
2. Bjorn Cleeven 7
3. Peter Knoops 3
4. Sil Knoops 0 

Rob van Veldhoven is sinds jaar en dag speler van de Hook 1 en speelde ooit samen met Paul Wacanno, Martin Hessels en Patrick Stikkelbroek in dit team. Wacanno, Hessels en Stikkelbroek zijn de oprichters van een online forum genaamd de 3Musketiers.tk dat circa 20 jaar geleden in het leven werd geroepen en Rob stond ook wel bekend als de D’Artagnan van het clubje. Rob is het darten nog altijd niet verleert en met een 2e stek in de poule achter de ongenaakbare Pascal Nijs gaat Rob naar de winnaarsronde. Pascal is met 3 highscores overtuigend de beste van poule 3. Mark Stultiens wordt 3e en gaat pogen weer een ‘Markje’ te doen wat bekend staat als ver geraken in de verliezersronde. Op ons vorige toernooi wist Mark de kwartfinales in de winnaarsronde te bereiken. Jim Craemers is op weg naar het kampioenschap met zijn team in de 3e divisie maar is niet opgewassen tegen de toppers uit zijn poule. 
Poule 3: 
1. Pascal Nijs 9 180,180,180 
2. Rob van Veldhoven 6
3. Mark Stultiens 3
4. Jim Craemers 2

In poule 4 verzameld Daphne Vleeshouwers 3 legs. 2 tegen Jelle Deckers en eentje tegen Luke Steevens. Jelle wint dus van Daphne in wedstrijd 1 maar verliest weer van Luke net als in MM1. Toentertijd werd Jelle 3e in de poule op onderling duel ten koste van Luke. Luke begint een beetje de kwelgeest te worden van Jelle want ondanks 2 overwinningen waarvan één op Randy Knapen gaat Jelle wederom naar de verliezersronde. Dit omdat Randy dan wel verliest van Jelle maar het slechts 3-2 wordt waardoor Randy op 8 legs komt. Luke verliest op zijn beurt met 3-2 van Randy en geraakt ook tot 8 legs. 2 van die legs worden binnengehaald middels een 100+ uitworp.  Jelle blijft steken op 7. 
Poule 4: 
1. Randy Knapen 8 100F
2. Luke Steevens 8 102F,115F
3. Jelle Deckers 7
4. Daphne Vleeshouwers 3

Ronnie van Oijen finisht 2 keer hoog getuige de 148 en 141 uitworp maar had liever 2 poulewedstrijden gewonnen. Nu leidt hij nederlagen tegen Gert Wevers en Bart de Leeuw en gaat Ronnie naar de verliezersronde samen met Jurgen Aspers die 3 sterke tegenstander treft in zijn poule en niet tot winst van een leg komt. We zien een prima prestatie van Bart die de laatste tijd lang niet altijd indruk maakt maar nu op slechts 1 leg minder dan poulewinnaar Gert 2e wordt. Gert hoopt dit jaar weer een trapje hoger in de ranking te geraken dan vorig jaar toen hij 3e werd maar dat zal een hele opgave worden aangezien hij sowieso een toernooi mist en het veld weer sterker lijkt dan een jaar geleden.  
Poule 5: 
1. Gert Wevers 9 134F
2. Bart de Leeuw 8 
3. Ronnie van Oijen 4 148F,141F
4. Jurgen Aspers 0
 
Stan Derikx begon met een valse start in toernooi 1. Toen verloor hij de laatste poulewedstrijd onverwachts met de verliezersronde tot gevolg. Stan blijkt een snelle leerling want nu is hij voor het 2e toernooi op rij wel alert en dus verzekert hij zich van de winnaarsronde en dat doet hij als poulewinnaar. Stan opent met een 3-0 overwinning op Ralph Crins en pakt daarna Marco Knapen en Ritchie van de Rieth met 3-1. Marco blijkt dit jaar een vaste bezoeker van de kroeg want voor de 3e keer speelt zijn poulefase zich in het café af. Crins gaat voor een 3e finaledag en weet na de nederlaag tegen Stan wel te winnen van Marco en Ritchie. Marco pakt evenveel legs als Ralph maar wordt 3e omdat hij van Ralph heeft verloren. 
Poule 6: 
1. Stan Derikx 9
2. Ralph Crins 6 180
3. Marco Knapen 6
4. Ritchie van de Rieth 1

Jerry Hendriks en Rene Kok zijn duidelijk een maatje te groot voor Sten Daniels en Jeroen Jeurninck. Jerry is onze ranking leider en wint met 3-0 van Rene. Rene kan de punten nog wel gebruiken na een wat moeizame start dit jaar en hoopt in de winnaarsronde wat rondes door te komen. 5 van de 6 wedstrijden in deze poule eindigen in 3-0 behalve het treffen om plek 3 en 4. Sten Daniels wint met 3-2 van Jeroen en gooit een 101 finish in deze partij die hem uiteindelijk een vrijloot in de verliezersronde oplevert. 
Poule 7: 
1. Jerry Hendriks 9 180,120F 
2. Rene Kok 6 
3. Sten Daniels 3 101F
4. Jeroen Jeurninck 2

Kevin Aerts is samen met Renzo Geraerts, Jerry Hendriks en Dylan Hauser naar de Hook gereden. Kevin kan niet opboksen tegen Bas Manders en Paul Wijnen om plek 1 of 2 en dat ligt vooral aan zijn eerste wedstrijd waarin hij met 3-1 verliest van Danique Greijn. Daarna verliest Kevin 2 keer met 3-2 van Bas en Paul. Danique opent dus met winst op Kevin maar scoort daarna 0 legs. Bas Manders verslaat Paul Wijnen om de poulewinst. 
Poule 8: 
1. Bas Manders 9 180
2. Paul Wijnen 7
3. Kevin Aerts 5
4. Danique Greijn 3

Erik Duijs is ooit eerder bij de Hook geweest en maakt vanavond indruk in en zware poule. Zowel Jan Martens als Nick Stroek beamen dat Erik terecht poulewinnaar is. Hij is simpelweg te sterk voor deze mannen en wint ook nog van Gion Linders. Gion eindigt boven Nick omdat hij de laatste poulewedstrijd wint en daarmee is Nick verrassend 4e in zijn poule. Jan Martens gooit 2 180 scores die hem helpen zowel Nick als Gion te kloppen. Daarmee is Jan weer verzekert van de winnaarsronde. 
Poule 9: 
1. Erik Duijs 9 180,108F,121F
2. Jan Martens 7 180,180
3. Gion Linders 5 180
4. Nick Stroek 4

Dave Martens is vaak wat later vanwege het werk en sluit nu om 20.15 uur aan. De loting is hem gunstig gezind met plek C in de poule wat betekent dat hij slechts 1 schrijfbeurt heeft en tevens pas in de 2e wedstrijd in actie hoeft te komen. Qua tegenstanders heeft Dave dan weer niet gunstig geloot want Joop de Vries, Ronald van Bilzen en Jens Przystaw kloppen Dave die maar 2 legs weet te pakken. Jens moet het doen met 1 leg meer en ook hij kan geen rol van betekenis spelen in de wedstrijden tegen Joop en Ronald. Daarmee eindigen de heren van Colibri 99 en DC Itter op plek 1 en 2. Joop wordt ongeslagen poulewinnaar.  
Poule 10: 
1. Joop de Vries 9 113F
2. Ronald van Bilzen 7 
3. Jens Przystaw 3
4. Dave Martens 2

Juul Slabbers verkeerd al een poosje in vorm en verkeerd hoog in de ranking dankzij 2 goede prestaties op de eerste 2 toernooien. Vanavond trekt Juul die lijn door met 3 overwinningen in poule 10. Patrick Opbroek heeft last van aanwezigen die langs baan 10 richting de borden 6 t/m 9 lopen en publiek dat zich ophoudt in de deur. Dit is over het algemeen altijd iets waar je last van hebt als je niet lekker in de wedstrijd zit en gelukkig weet Patrick zich te herstellen na de nederlaag tegen Juul. Frank Poolen en Ron van de Port worden geklopt en Patrick pakt de 2e plek. Ron van de Port shot 2 hoge finishes en kan best tevreden zijn over zijn spel in deze sterke poule. Frank Poolen had zich voor vanavond afgemeld vanwege een feest dat gelukkig geen doorgang vond. Daardoor is Frank toch van de partij en speelt hij na de poulefase verder in de verliezersronde op weg naar rankingpunten.  
Poule 11: 
1. Juul Slabbers 9 118F
2. Patrick Opbroek 6 180,180,180
3. Frank Poolen 6
4. Ron van de Port 3 102F,105F

Rob Jacobs speelde op vrijdagavond nog een competitiewedstrijd bij Vreug of Laat en was rond middernacht op zoek naar een taxi. Uiteindelijk is het gelukt om thuis te geraken en ook voor vanavond is een chauffeur geregeld. Pedro Heijnen is wederom aanwezig. Hij wordt 2e achter Mike Sijbers die pas voor het eerst van de partij is. Mike wordt poulewinnaar maar is vooral onder de indruk van de dame in zijn poule. Deze dame wordt mogelijk de nieuwe speelster van het Weerter Brabant cup team en komt uit België. Jeroen Gijbels wordt bedankt voor het introduceren van Jessica Moreas die boven Rob Jacobs eindigt in poule 12. 
Poule 12:
1. Mike Sijbers 9 122F
2. Pedro Heijnen 7 180
3. Jessica Moreas 3
4. Rob Jacobs 1

Maud Knoop is Jarig en na de vele felicitaties die volgen gedurende de dag wordt ze niet bepaald blij van de loting om 20.10 uur. Met Rene Hillen, Paul Wacanno en Stephan Berendsen in de poule is een lekker potje darten vrijwel niet te doen. Daarvoor is het krachtsverschil met de mannen te groot. Stephan Berendsen gooit scorend een prima poulefase maar als je tweemaal 180 in een leg smijt en m dan alsnog niet wint klopt er iets niet. Ondanks 6 180 scores weet Stephan toch maar 4 legs te winnen. 3 tegen Maud en slechts 1 tegen Paul Wacanno. Rene Hillen klopt Wacanno om de 1e plek en zo zien we hem en Paul terug in de winnaarsronde. 
Poule 13: 
1. Rene Hillen 9 180,180,180,100F
2. Paul Wacanno 7 180
3. Stephan Berendsen 4 180,180,180,180,180,180
4. Maud Knoops 1

Roy Sijbers is een neef van Mike en komt uit Roggel. Hij dart wel eens met wat maten en wil kijken hoe hij presteert onder andere omstandigheden en tegen sterke tegenstanders. Die sterke tegenstanders treft hij in Nando Engelen en Darcy Zegveld. Helaas wordt er geen leg gewonnen tegen deze heren. Tegen Ron Smeets, eveneens afkomstig uit Roggel, wordt wel gewonnen en dus kan Roy terugkijken op een prima debuut. Nando was het vorige toernooi afwezig na een halve finale plek in MM1. Met de winst in deze poule zien we Nando terug bij de laatste 32. Darcy lijkt de weg naar boven gevonden te hebben na een mindere periode. Hij gaat uitkomen in de tussenronde en hoopt dan ook de laatste 32 te bereiken. 
Poule 14: 
1. Nando Engelen 9 180
2. Darcy Zegveld 7
3. Roy Sijbers 3
4. Ron Smeets 3

Een zware poule voor Robert Haex met Noud Custers, Patrick van de Laar en Brian Stultiens. Maar van deze 3 zal er nog eentje sneuvelen in de poulefase. Patrick maakt geen goede beurt door met 0-3 tegen Noud te verliezen in de openingspartij. Brian Stultiens wint van Robert en verliest dan weliswaar van Patrick maar doet dit met minimaal verschil. Als hij in de laatste poulewedstrijd wederom met 3-2 verliest van Noud weet Patrick hoe laat het is. Met 2 overwinningen en slechts 6 legs eindigt hij 3e achter Brian met 7 en Noud op 9 gewonnen legs. Brian pakt tevens bonuspuntje voor de ranking met de hoogste uitworp van de dag. Hij shot 152. 
Poule 15: 
1. Noud Custers 9 180
2. Brian Stultiens 7 152F
3. Patrick van de Laar 6 138F
4. Robert Haex 2

Wichard Knoops is weer eens van de partij. Ooit nog winnaar van onze finaledag maar de laatste jaren kwakkelt hij wat met z’n niveau. Vandaag heeft hij een zwakke avond met louter nederlagen. Dennis van der Steen is met 3-0 te sterk. Geert Simons wint met 3-2 en even later weet ook Nick Hendrix met 3-1 van Wichard te winnen die na de poulefase gelukkig nog wel monter uit de hoek komt. “Mocht je een bord tegenkomen waar de triple 1 en 5 kapot zijn gegooid dan weet je waar ik heb gespeeld” is zijn commentaar. Nick Hendrix wint 2 poulewedstrijden maar wordt 3e en komt 1 leg te kort. Dit omdat Geert Simons onverwachts wint van Dennis van der Steen in de laatste poulewedstrijd en verrassend poulewinnaar wordt. Dennis wordt 2e met evenveel legs als Geert en Nick moet het goede gevoel van de poulefase met 2 overwinningen maar meenemen naar de verliezersronde. 
Poule 16: 
1. Geert Simons 7
2. Dennis van der Steen 7
3. Nick Hendrix 6
4. Wichard Knoops 3
 

In de eerste poulewedstrijd wint Roel van Bilzen met 3-0 van Andreas Zoike. Roy Simons wint vervolgens met 3-0 van Martijn Lemmen en daarmee staat Martijn net als Andreas direct met de rug tegen de muur. Hij herpakt zich door Roel te kloppen met 3-2 maar beseft ook dat Roel en Roy, die inmiddels met 3-0 van Andreas heeft gewonnen, er beter voor staan. In wedstrijd 5 weet Roel slechts 1 leg te pakken tegen Roy en daarmee ligt de weg open voor Martijn. Hij zal Andreas dan wel moeten verslaan en doet dit waardoor hij opgelucht adem haalt na een zwakke start van de poulefase.
Poule 17: 
1. Roy Simons 9 
2. Martijn Lemmen 6 180,180,100F
3. Roel van Bilzen 6
4. Andreas Zoike 1

Het klassenverschil is overduidelijk in poule 18 waar Joep van Lier en Geert Jacobs geen weerstand ondervinden van Sten Bongers en Benjamin Steevens. Joep speelt sinds enkele maanden met nieuwe pijlen en lijkt herboren sindsdien. Een kleine upgrade na de finale op het 2e toernooi waarin Joep net niet wist te winnen zorgde voor de finishing touch. Met de nieuwe pijlen wordt Joep poulewinnaar en zien we Geert op plek 2 met 7 legs. Sten Bongers weet in de laatste partij van poule 18 met 3-0 te winnen van Benjamin en zo is de eindstand bekend. 
Poule 18: 
1. Joep van Lier 9 121F
2. Geert Jacobs 7 180,180
3. Sten Bongers 3
4. Benjamin Steevens 0

Jeroen van Neerven is na 6 jaar nog eens aanwezig op een Musketiers toernooi. Waar hij vroeger regelmatig deelnam aan een dartstoernooitje was hij de laatste jaren spoorloos. Nu dus weer van de partij en het valt ‘m op dat er toch wel veel nieuwe gezichten rondlopen op de toernooien. Jeroen wint van Etienne Nelissen en vindt dat die gast met z’n lange haren wel goed kan darten. Daarmee doelt hij op Dennis Beeren want die wint poule 19 in een poule waar alle wedstrijden in 3-0 eindigen. Dave Derbyshire weet met 6 legs 2e te eindigen en ‘de lange’ sluit de rijen. 
Poule 19: 
1. Dennis Beeren 9 180,122F
2. Dave Derbyshire 6
3. Jeroen van Neerven 3
4. Etienne Nelissen 0 

 Renzo Geeraerts is de beste van poule 20. Renzo was al enkele malen eerder bij de Hook en liet toen al zien een sterke kracht te zijn. Alleen Appelsap Stoffels weet een leg te pakken tegen Renzo die liefst 3 180 scores produceert. Sam Knapen en Ruud Smeets zijn deze reeks vaste bezoekers en kennen na 6 wedstrijden hun plaats. Jeroen heeft Ruud reeds in wedstrijd 1 verslagen en staat na 2 poulewedstrijden al 3 legs voor op Sam. Alleen een 3-0 zege van Sam op Jeroen kan de poule nog overhoop gooien. Verder dan 2 legs in de wedstrijd tegen Jeroen komt Sam echter niet. Stoffels wint met 3-2 en pakt nog ruimschoots plek 2. 
Poule 20: 
1. Renzo Geraerts 9 180,180,180
2. Jeroen Stoffels 7 180
3. Ruud Smeets 4
4. Sam Knapen 3

2 vaste bezoekers van Oranjebar in Mariahout treffen elkaar in poule 21. Oswin Streden en Kendji Steinbach zijn 2 sterke spelers die qua leeftijd mijlenver uit elkaar liggen. Oswin treft niet alleen in Kendji een pittige tegenstander want ook Davyd Venken is gekoppeld aan deze heren. Mitchell Franssen is speler 4. Na een middag frieten bakken had hij liever want minder sterke spelers getroffen want Mitchell weet geen enkele leg te winnen. Davyd domineert de poule en het blijkt niet de eerste poule waarin alleen maar 3-0 uitslagen vallen. Kendji pakt de 2e plaatst en Oswin, die gewoon een lekker pijltje komt gooien, zien we later vandaag terug in de verliezersronde. 
Poule 21: 
1. Davyd Venken 9 180,180,180,180
2. Kendji Steinbach 6
3. Oswin Streden 3
4. Mitchell Franssen 0

Na poule 21 zien we in poule 22 nog een jeugdspeler van topniveau. Cas Maessen klopt Joey Greijn met 3-1. Maar verliest daarna met 3-2 van Gino Franssen. Als Joey ook zijn 2e wedstrijd verliest van Glenn Timmermans moet hij tegen Gino Franssen, die wel al twee keer heeft gewonnen, winnen met 3-0. Joey pakt de laatste strohalm door Gino met 3-0 te verslaan en dus eindigt Joey op 6 legs. Dankzij de 3-0 winst van Cas op Glenn weet Joey ook Glenn onder zich te houden. Gino blijft steken op 6 gewonnen legs en verliest op onderling duel van Joey. Cas wordt poulewinnaar met 8 legs.  
Poule 22:
1. Cas Maessen 8 180
2. Joey Greijn 6 180
3. Gino Franssen 6
4. Glenn Timmermans 5

Glenn Thorne blijft presteren en gaat zich in dit tempo al voor de zomerstop verzekeren van de finaledag. Vanavond wordt gewonnen van Maurice Moons, Jorn Hendriks en Mika van Maris. Die laatste is nieuwkomer en de grote onbekende. Mika komt niet tot winst maar verzamelt tegen alle spelers legs en dus punten. In totaal komt hij tot 5 legs en dat is genoeg voor plek 3. Nog wel achter Maurice Moons die 7 legs pakt met winst op Mika en Jorn. Jorn die wint van Mika met 3-2 pakt in totaal 4 legs en eindigt 4e. 
Poule 23:
1. Glenn Thorne 9
2. Maurice Moons 7 180
3. Mika van Maris 5 180
4. Jorn Hendriks 4

We zien een zwakke vertoning van Jeroen Gijbels die pas in de laatste poulewedstrijd tegen Phil Corstjens zijn eerste 2 legs pakt in poule 24. Phil pakt overigens in deze wedstrijd ook pas zijn eerste punten maar doet dit dus met een overwinning op Jeroen. Anca Zijlstra en Eric Smits spelen om het maximum aantal legs in hun laatste wedstrijd die knap door Eric gewonnen wordt. Eric wint met 3-2 en heeft de pech dat hij als poulewinnaar wel een tussenronde zal gaan spelen. Anca komt als nummer 2 van de poule sowieso uit in de tussenronde. 
Poule 24:
1. Eric Smits 9
2. Anca Zijlstra 8 180
3. Phil Corstjens 3 180
4. Jeroen Gijbels 2

Sander Dijkstra, van Geweun Gooien en dus teamgenoot van Phil Corstjens en Jim Craemers, wint van Sandra Verheggen. Daarna stokt de productie en moet Sander zijn meerdere erkennen in Lorenzo van Rossum en Wilbert Delissen. Lorenzo speelt een overtuigende poulefase met 3 maal winst en geen legverlies. Wilbert klopt Sander en Sandra en zien we samen met Lorenzo terug in de winnaarsronde. Sander gaat pogen zijn prestatie van het vorige toernooi, toen hij sneuvelde in de kwartfinales van de VR, te evenaren. 
Poule 25:
1. Lorenzo van Rossum 9
2. Wilbert Delissen 6
3. Sander Dijkstra 3
4. Sandra Verheggen 1

De poulefase is rap klaar. Dat is verklaarbaar vanwege het hoge niveau van veel spelers en natuurlijk zijn er ook veel partijen in 3-0 geëindigd. Liefst 82 van de 150 poulewedstrijden eindigden in 3-0 en dat is ruim de helft van de partijen. 
Hopelijk verloopt de knock-outfase al even snel. 

In de verliezersronde besluit slechts 1 speler dat hij geen zin meer heeft om nog verder te spelen. Benjamin Steevens vertrekt en Andreas Zoike krijgt daarmee een doortocht naar de laatste 32 net als 14 nummers 3 uit de poulefase. Dit betekent ook dat er 17 wedstrijden gepland staan om de eerste schifting afvallers te creëren. 
Meest opvallende afvallers zijn Jeroen Gijbels en Yvon Graus die beide een toernooi hebben gespeeld om vlug te vergeten. Ze treffen een pittige opponent in Mark Stultiens en Sil Knoops en daarmee zit het avontuur er op.
Mitchell Franssen had al een loodzware poule met Davyd Venken, Oswin Streden en Kendji Steinbach en komt nu uit tegen Ronnie van Oijen. Verder dan 1 gewonnen leg komt Mitchell niet en hij kan de pijlen inpakken. Oswin Streden moet flink aan de bak tegen Ritchie van de Rieth die alweer 180 gooit en kansen krijgt maar toch verliest. 
Het ‘Geweun Gooien’ onderonsje tussen Phil en Jim wordt gewonnen door Jim Craemers. 
We verliezen wat Hook spelers in deze eerste ronde want Daphne Vleeshouwers, Danique Stroek en Sten Bongers liggen uit het toernooi ten koste van Jurgen Aspers, Jeroen Jeurninck en Nick Stroek. 
Anderen darters van de Hook komen deze ronde beter door. Sten Daniels werkt Sam Knapen uit het toernooi, Robert Haex wint knap van Ron Smeets en zowel Ron van de Port als Dave Martens van de Hook 3 winnen. Zij zetten Rob Jacobs en Roel van Bilzen opzij. 
De meeste favorieten zijn als nummers 3 uit de poulefase vrijgeloot en stromen pas bij de laatste 32 in. Wichard Knoops voegt zich bij dit clubje met winst op Jessica Moreas. 
Patrick van de Laar wint van Maud Knoops, die na een loeizware poule nu ook een extreem zware opponent treft in de verliezersronde. Bie Briels heeft nog naast Patrick nog meer ijzers in het vuur met Peter Knoops en Glenn Timmermans die beide winnen in hun eerste partij. 
Gion Linders kan wellicht verrassen in deze verliezersronde. Hij opent met 2-0 winst op Etienne Nelissen. 
Laatste 64 verliezersronde: 
Peter Knoops – Sandra Verheggen 2-0
Mark Stultiens – Jeroen Gijbels 2-1
Jorn Hendriks – Glenn Timmermans 0-2
Ronnie van Oijen 180 – Mitchel Franssen 2-1
Sten Daniels – Sam Knapen 2-0
Gion Linders – Etienne Nelissen 2-0
Jessica Moreas – Wichard Knoops 0-2
Robert Haex – Ron Smeets 2-0
Patrick van de Laar – Maud Knoops 2-0
Rob Jacobs – Ron van de Port 1-2
Roel van Bilzen – Dave Martens 1-2
Sten Bongers – Nick Stroek 0-2
Danique Greijn – Jeroen Jeurninck 0-2
Oswin Streden – Ritchie van de Rieth 180 2-1
Jurgen Aspers – Daphne Vleeshouwers 2-0
Phil Corstjens – Jim Craemers 1-2
Sil Knoops – Yvon Graus 2-0
 
18 wedstrijden in de eerste ronde aan de winnaarskant. Dat betekent dat 14 nummers 1 uit de poulefase zijn vrijgeloot. 11 andere nummers 1 komen dus wel in actie. Van hen weten de meeste de eerste ronde te overleven. Slechts 3 nummers 1 gaan exit. 
Pascal Nijs gooit zijn 4e 180 score van de dag maar gaat met 3-0 over de knie bij Anca Zijlstra. 
Gert Wevers mikt op een hoge klassering in de ranking maar kan die plannen voorlopig in de ijskast plaatsen na een 3-0 nederlaag tegen Kendji Steinbach. 
Noud Custers verliest van de man die hem op de finaledag de weg ook al dwarsboomde. Paul Wacanno is met 3-1 te sterk. 
Eric Smits kan zo nu en dan scherp uit de hoek komen. Zo ook vanavond. Als poulewinnaar treft hij Rob van Veldhoven. Op papier is Rob misschien de betere maar daar blijkt niets van in de uitslag. Eric wint en blijft ook in zijn 4e partij vandaag ongeslagen. 
Bjorn Cleeven treft in Dylan Hauser een te sterke speler. De Venlose enclave werkt deze ronde met wisselend succes af want Remy Nijholt en Jerry Hendriks winnen hun eerste pot. 
Pedro Heijnen en Rene Kok slagen hier niet in. Pedro verliest van Patrick Opbroek die er zeker van is dat hij zijn ongeslagen status tegen Pedro nog altijd heeft behouden. Rene Kok verliest van Paul Wijnen en dat is opvallend. De start van het seizoen is nog niet zoals het vorige seizoen verliep voor Rene. 
Naast Pollewop weet ook Bart de Leeuw zijn eerste partij te winnen. Luke Steevens wordt verslagen met 3-2. 
Davyd Venken wint met 3-0 en heeft nog altijd geen leg verloren vanavond. Ook Erik Duijs, Joey Greijn, Joep van Lier en Mike Sijbers winnen hun eerste pot met 3-0. Joep ontdoet zich knap van Jan Martens en Mike wint overtuigend van Dennis van der Steen. 
Geert Jacobs verliest met 1-3 van Martijn Lemmen maar hij staat ondanks deze nederlaag comfortabel in de middenmoot van de top 28. Darcy Zegveld doet juist goede zaken voor de stand want hij verslaat Brian Stultiens en nadert hem op de ladder. 
Roy Simons is de laatste die zich plaatst voor de beste 32 van de avond met een 3-2 overwinning op Ronald van Bilzen. 
Laatste 64 winnaarsronde:
Remy Nijholt – Wilbert Delissen 3-1
Pascal Nijs 180 – Anca Zijlstra 120F 0-3
Maurice Moons 180 – Joey Greijn 0-3
Gert Wevers – Kendji Steinbach 180 0-3
Jerry Hendriks – Jeroen Stoffels 3-0
Erik Duijs – Dave Derbyshire 180 3-0
Geert Jacobs – Martijn Lemmen 1-3
Mike Sijbers – Dennis van der Steen 3-0
Brian Stultiens – Darcy Zegveld 2-3
Noud Custers – Paul Wacanno 180 1-3
Pedro Heijnen – Patrick Opbroek 2-3
Roy Simons – Ronald van Bilzen 180 3-2
Joep van Lier 118F – Jan Martens 3-0
Paul Wijnen – Rene Kok 3-2
Davyd Venken – Ralph Crins 3-0
Bart de Leeuw – Luke Steevens 3-2
Eric Smits – Rob van Veldhoven 180 3-1
Bjorn Cleeven – Dylan Hauser 0-3

Aan de verliezerskant is wel duidelijk hoe sterk bezet het toernooi is want bijna de helft van de nog aanwezige spelers komt uit in de Weerter eredivisie of elders in het land in de hoogste regionale klassen. Het kan echter snel gaan want dit clubje wordt vlug uitgedund. 
Sil Knoops vliegt er uit tegen Sander Dijkstra. Een mooie overwinning voor de 3e divisie speler. 
Ronnie van Oijen vliegt er eveneens uit tegen een speler uit de 3e divisie. Jelle Deckers is hem de baas. We verliezen verder nog Peter Knoops, Jens Przystaw en Kevin Aerts. 
Mark Stultiens en Sten Daniels van de Hook 8 blijven in de race met overwinningen op Glenn Timmermans en Marco Knapen. 
De Hook 3 had nog 3 ijzers in het vuur maar de maatjes treffen allemaal een sterke tegenstander. Oswin Streden wint van Ruud Smeets en Nick en Nick verslaan Ron en Dave. Hendrix wint dankzij een 106 uitworp van Ron en Nick Stroek is op missie om de verloren poulefase te herstellen. 
Jurgen Aspers won een ronde eerder van Daphne Vleeshouwers maar treft in Gino Franssen een zware tegenstander. Jurgen kan geen tegenwicht bieden en verliest. 
Jeroen van Neerven is uitgespeeld na verlies tegen Jeroen Jeurninck die als enige, weliswaar als kouwe kant, van de familie Knoops nog in de race is. 
Mika van Maris wint met 2-0 van Jim Craemers en Stephan Berendsen komt eindelijk in actie na lang wachten. Zijn 7e 180 score van de avond luidt de nederlaag van Robert Haex in. 
Frank Poolen wint van Wichard Knoops en zien we ook terug bij de laatste 16. 
Verliezersronde laatste 32: 
Joey Verstappen – Peter Knoops 2-0
Mark Stultiens – Glenn Timmermans 2-0
Jelle Deckers – Ronnie van Oijen 2-1
Marco Knapen – Sten Daniels 1-2
Kevin Aerts – Gion Linders 0-2
Jens Przystaw – Andreas Zoike 0-2
Frank Poolen – Wichard Knoops 2-1
Stephan Berendsen 180 – Robert Haex 2-0
Roy Sijbers – Patrick van de Laar 0-2
Nick Hendrix 106F – Ron van de Port 2-0
Dave Martens – Nick Stroek 0-2
Jeroen van Neerven – Jeroen Jeurninck 0-2
Ruud Smeets – Oswin Streden 0-2
Gino Franssen – Jurgen Aspers 2-0
Mika van Maris – Jim Craemers 2-0
Sander Dijkstra – Sil Knoops 2-1

9 van de 16 wedstrijden bij de laatste 32 aan de winnaarskant eindigen in 3-0. Meest opvallend zijn de overwinningen van Darcy Zegveld op Rene Hillen en die van Eric Smits op Glenn Thorne. Voor Eric inmiddels 5 op een rij. 
Na Rene Kok is Rene Hillen de 2e DTV speler die uit het toernooi ligt. 
Randy Knapen had graag het voorbeeld van zijn neef Darcy gevolgd maar hij treft in Kendji Steinbach een te sterke speler. Kendji plaatst zich voor de laatste 16 waarin hij Jerry Hendriks zal treffen. Jerry heeft na winst op Jeroen Stoffels in ronde 1 nu een overwinning op Stan Derikx te pakken. 
Anca Zijlstra heeft zich als enige dame kranig geweerd in het veld maar moet met minimaal verschil de winst aan Joey Greijn laten. 
Juul Slabbers is één van de hooggeplaatste spelers die exit gaat. Mike Sijbers doet daarmee goede zaken in zijn eerste deelname. Na afwezigheid in toernooi 1 en 2 kan hij de punten goed gebruiken. 
Joop de Vries is een speler die altijd hoog in de stand staat. De laatste seizoenen hangt hij telkens rondom de top 10 plekken en vorig jaar was dit ondanks afwezigheid in toernooi 8 zelfs een 7e plek. Met winst op Martijn Lemmen doet Joop het ook vanavond weer goed en zien we hem terug bij de laatste 16. 
Erik Duijs blijft imponeren. Bas Manders is het volgende slachtoffer en wel met 3-0. Remy Nijholt volgt Eriks voorbeeld en wint met 3-0 van Ralph Wetzels. 
Nando Engelen speelt een onrustige partij tegen Paul Wacanno in de kroeg. Wacanno blijft koelbloedig en wipt Nando uit het toernooi. 
Geert Simons werd verrassend poulewinnaar en mocht daardoor een ronde overslaan. Nu treft hij Patrick Opbroek die een maatje te groot is voor Geert. Dit Geldt ook voor Bart de Leeuw die van Cas Maessen verliest met duidelijke cijfers. 
De Roermondse bond verliest wat troeven met Roy Simons en Lorenzo van Rossum. Roy verliest van Johan van Lier en Lorenzo verliest van Dylan Hauser. 
Renzo Geraerts is de eerste speler die Davyd Venken een leg afhandig maakt maar hier blijft het dan ook bij. Venken wint met 1-3. 
Dennis Beeren is ook een speler die altijd presteert op onze toernooien. Paul Wijnen wordt met 3-2 gepakt en net als op de finaledag is Dennis dus te sterk voor Pollewop. 
Winnaarsronde laatste 32:
Ralph Wetzels – Remy Nijholt 111F 0-3
Anca Zijlstra – Joey Greijn 2-3
Randy Knapen – Kendji Steinbach 105F 0-3
Stan Derikx – Jerry Hendriks 0-3
Bas Manders – Erik Duijs 0-3
Joop de Vries 180 – Martijn Lemmen 3-0
Juul Slabbers 180 – Mike Sijbers 116F 1-3
Rene Hillen – Darcy Zegveld 0-3
Nando Engelen 180 – Paul Wacanno 180 2-3
Geert Simons – Patrick Opbroek 180 0-3
Roy Simons – Joep van Lier 1-3
Dennis Beeren – Paul Wijnen 3-2
Renzo Geraerts 180 – Davyd Venken 180 1-3
Cas Maessen – Bart de Leeuw 3-0
Glenn Thorne – Eric Smits 0-3
Lorenzo van Rossum – Dylan Hauser 1-3

Een dubbele confrontatie in de verliezersronde tussen DC de Knup en de Hook 8 blijft onbeslist. Joey Verstappen werkt Mark Stultiens uit het toernooi. Sten Daniels gooit met 136 een hoge finish om Jelle Deckers te verslaan. Andreas Zoike volgt teammaatje Joey Verstappen naar de kwartfinales door te winnen van Gion Linders. 
Stephan Berendsen wint van Frank Poolen en blijft één van de favorieten op winst in de verliezersronde. 
Dit geldt ook voor Patrick van de Laar en Nick Stroek die beide met 2-0 winnen. Aan de onderkant van het schema zitten ook nog Oswin Streden en Gino Franssen die spelen om een plekje in de kwartfinales. Oswin wint met 2-1 en daarmee is ook Gino uitgerangeerd. 
Mike van Maris heeft als nieuwkomer zijn kunnen getoond en had wellicht nog een ronde kunnen overleven ware het niet dat Sander Dijkstra nipt van m wint. 
Verliezersronde laatste 16:
Joey Verstappen – Mark Stultiens 2-0
Jelle Deckers – Sten Daniels 136F 0-2
Gion Linders – Andreas Zoike 1-2
Frank Poolen – Stephan Berendsen 1-2
Patrick van de Laar – Nick Hendrix 2-0
Nick Stroek – Jeroen Jeurninck 2-0
Oswin Streden – Gino Franssen 2-1
Mike van Maris – Sander Dijkstra 1-2

Veel Limburgse onderonsjes bij de laatste 16 waarin alleen Kendji Steinbach de Brabantse vlag verdedigt. Hij speelt tegen Jerry Hendriks die 2 maal 180 nodig heeft om zich te ontdoen van de jongeling. 
Het Venlose gilde heeft een goede ronde want Remy Nijholt wint van Joey Greijn, Erik Duijs wint wederom met 3-0, deze keer tegen Joop de Vries en Dylan Hauser brengt Eric Smits een halt toe. 
Gelukkig zijn er ook nog wat WDC spelers die zich laten zien en dit zijn niet geheel verrassend Davyd Venken en Paul Wacanno. 2 heren waar je altijd op kunt vertrouwen. Venken wint met 3-0 van Cas Maessen en Wacanno pakt Patrick Opbroek. 
Dennis Beeren en Darcy Zegveld zijn teammaatjes van het Kraenke 3 en gaan gezamenlijk naar de kwartfinales. Dennis wint van Joep van Lier. Darcy verslaat een andere speler die actief is in Roggel en speelt bij Café Bie Briels al is dit onder de vlag van DC Heidegoud. Mike Sijbers mag Darcy de hand schudden na een 1-3 nederlaag. 
Winnaarsronde laatste 16:
Remy Nijholt – Joey Greijn 3-2
Kendji Steinbach 180 – Jerry Hendriks 180,180 2-3
Erik Duijs – Joop de Vries 3-0
Mike Sijbers – Darcy Zegveld 117F 1-3
Paul Wacanno – Patrick Opbroek 3-2
Joep van Lier – Dennis Beeren 1-3
Davyd Venken – Cas Maessen 3-0
Eric Smits – Dylan Hauser 0-3

Joey Verstappen is helemaal opgebrand na een lange dag darten. Eerst een middag Meierij en dan een Musketiers toernooi blijkt te veel van het goede. De scores vallen niet meer en daardoor kan Sten Daniels met 0-3 van Joey winnen. 
Ook teammaatje Andreas Zoike strandt in deze ronde. Een 120 uitworp kan niet voorkomen dat Stephan Berendsen met 1-3 te sterk is voor onze Belgische vriend. 
Nick Stroek finisht ijzersterk tegen Patrick van de Laar want Nick shot 104 en 116 tegen Patje. Het wordt 0-3. 
Oswin Streden moet flink aan de bak tegen Sander Dijkstra maar wint wel. Voor Sander een evenaring van zijn prestatie in het vorige toernooi. 
Verliezersronde laatste 8:
Joey Verstappen – Sten Daniels 0-3
Andreas Zoike 120F – Stephan Berendsen 180 1-3
Patrick van de Laar – Nick Stroek 104F,116F 0-3
Oswin Streden – Sander Dijkstra 3-1

Remy Nijholt komt op een ruime voorsprong tegen Jerry Hendriks maar kan de beslissende leg niet binnentrekken. Jerry geeft nooit op en toont aan dat het geen toeval kan zijn dat hij telkens ver komt in onze toernooien. Na een 1-3 achterstand wint Jerry alsnog. 
Erik Duijs zal de volgende tegenstander worden van Jerry nadat Erik met 4-2 wint van Darcy Zegveld. Daar kan een 119 finish voor Darcy niets aan veranderen. 
Paul Wacanno komt op een 3-0 voorsprong en is rap op weg naar de halve finales wanneer Dennis Beeren ineens de geest krijgt. Een 110 finish lijkt de opmaat voor een comeback maar die stagneert in leg 6 waarin Paul de winst opeist. 
Davyd Venken verliest nog 2 legs op weg naar de halve finales tegen Dylan Hauser maar zien we terug tegen Paul Wacanno in de volgende ronde. Venken noteert zijn 6e 180 score. 
Winnaarsronde laatste 8:
Remy Nijholt – Jerry Hendriks 180 3-4
Erik Duijs – Darcy Zegveld 119F 4-2
Paul Wacanno 180 – Dennis Beeren 180,110F 4-2
Davyd Venken 180 – Dylan Hauser 4-2

Sten Daniels heeft een puike prestatie geleverd in de verliezersronde vandaag maar moet toegeven dat Stephan Berendsen van een andere orde is. Met 11 punten voor de ranking heeft Sten een prima toernooi achter de rug. 
Nick Stroek komt op een 2-0 voorsprong tegen Oswin Streden mede dankzij een 104 uitworp. Hij mag zelfs aanleggen voor een 3-0 overwinning maar faalt in de afwerking en dan kun je de borst natmaken tegen een gelouterde speler als Oswin die vanuit het niets super legs kan produceren. Oswin komt terug maar het is Nick die alsnog wint met 3-2. 
verliezersronde halve finales:
Sten Daniels – Stephan Berendsen 180 0-3
Nick Stroek 104F – Oswin Streden 3-2

In de halve finales een VDO pot en een WDC wedstijd. Bovenaan het schema is de toverdrank voor Erik Duijs uitgewerkt. Op basis van het toernooi van vandaag zou hij zeker partij moeten kunnen bieden aan Jerry Hendriks maar de 1-4 uitslag doet anders vermoeden. Of het vermoeidheid is of ontzag voor de opponent zullen we niet weten. Feit is wel dat Jerry wederom de finale gaat spelen. 
Paul Wacanno heeft nooit ontzag voor zijn tegenstander en dicht zichzelf altijd kansen toe. Dat Davyd Venken een speler van de buitencategorie is in onze regio is voor iedereen duidelijk en blijkt ook snel in de partij. Venken voegt nog 2 180 scores toe aan zijn totaal en wint met 1-4.  
Winnaarsronde halve finales:
Jerry Hendriks 180 – Erik Duijs 4-1
Paul Wacanno – Davyd Venken 180,180 1-4

Stephan Berendsen versus Nick Stroek is een mooi affiche voor de finale in de verliezersronde die zoals altijd in een BO5 partij wordt afgewerkt. Nick Stroek komt in 18 pijlen op een 1-0 voorsprong en ziet Stephan in 17 darts langszij komen. Dan loopt Nick uit naar een 1-3 winst al heeft de laatste leg nog wat voeten in aarde. Beide heren hebben moeite met shotten en het is Nick die als eerste de dubbel 20 weet te vinden. Daarmee pakt Nick 14 punten voor de stand nadat hij in de poulefase geen enkele wedstrijd wist te winnen. Stephan pakt 13 punten vanavond en scoort een ongekend aantal van 9 180 scores. 
Verliezersronde finale:
Stephan Berendsen – Nick Stroek 1-3

In de winnaarsronde gaan we er eens goed voor zitten want we hopen op een hoogstaande partij en die zal er komen. Jerry Hendriks opent de finale met een 17 darter en krijgt antwoord in 18 pijlen. Venken maakt 1-1 en breekt Jerry vervolgens in 17 darts. 
Dan volgt de minste leg van de finale die in 20 pijlen naar Davyd gaat. Een comfortabele voorsprong voor Venken maar dat blijft niet lang want 13 pijlen later is Jerry terug in de race. Beide heren gooien 180 in deze 5e leg en Jerry scoort sterk met 140-180-105-40 en shot 36 met de 13e pijl. Venken staat na 12 darts op 66. 
Venken weet wederom 180 te gooien in leg 6 en zet zichzelf in 16 pijlen op een 2-4 voorsprong. 
Nu is het de beurt aan Jerry om 180 te gooien en in 17 pijlen pakt hij de 7e leg. 
In de 8e leg gooit Venken zijn 4e 180 score van deze finale. Na 12 darts staat Jerry op 167 maar krijgt hij geen kans meer om deze hoge finish te verzilveren omdat Davyd in 14 pijlen zijn eigen leg binnenhaalt en daarmee ook de finale wint. 
Winnaarsronde finale:
Jerry Hendriks 180,180 – Davyd Venken 180,180,180,180 3-5 


Nog voor 00.45 uur is ons toernooi gespeeld en daar zijn we dik tevreden over. We kunnen de zaal snel ombouwen voor een live optreden op zondagmiddag. 

Davyd Venken pakt net als Dave Proosten op het vorige toernooi 26 punten in zijn eerste deelname en vinden we terug op plek 29 in de stand. Met nog 5 toernooien te gaan ligt alles natuurlijk nog open en is de aansluiting met de top 28 gevonden. 
Jerry Hendriks staat ruimschoots aan kop in de stand van onze reeks die op Paaszondag wordt vervolgd met toernooi 4. Dan zien we jullie allemaal graag weer als we om 20.00 uur van start gaan.  
