Het is vrijdag 1 maart en ook tijdens PT 6 tikken we ruimschoots de 20 deelnemers aan. Ondanks wat afwezigen verzamelen we deze avond 24 biljarters om een perfect aantal van 8 poules te volmaken. 
Geen Wouter Henckens, die het simpelweg niet redt vanwege andere verplichtingen en ook geen Siento Meinhardt die moet darten vanavond. Lennard Schreurs laat verstek gaan en Carlo Stals is helaas ziek. Manuela Kuijpers is wel van de partij maar komt enkel supporteren. En verder missen we de gebroeders Mussen vanavond omdat de jongelingen morgenochtend op pad gaan naar een toernooi elders in de regio. 
Wat opvalt is dat er geen minderjarigen zijn op dit toernooi en dat de 24 spelers die wel van de partij zijn er voor zorgen dat de poulefase snel verloopt want omstreeks 22.45 uur zijn we al bezig met de knock-outs. 


Kevin Loos staat een keer niet in de laatste poule van de avond en komt dus al vroeg in actie. Dit lijkt duidelijk in zijn voordeel want Kevin wint van Tom Steijvers. Ietwat fortuinlijk omdat Tom in het 2e frame zwart wit wegspeelt maar de overwinning doet Kevin goed want een ticket naar de winnaarsronde is zeker omdat Richard Barendregt Junior beide poulewedstrijden wint. Tom moet het dus doen met een plekje in de verliezersronde. 
Poule 1:
1. Richard Barendregt junior
2. Kevin Loos
3. Tom Steijvers
 
Benny Houben zit in een zware poule samen met zijn maatje Aniel Boedhoe en Rolf Stals. Benny profiteert van missers bij de tegenstanders en weet de poulewinst op te eisen. In wedstrijd 1 wordt Aniel Boedhoe verslagen en direct er achteraan krijgt Rolf Stals een 2-0 nederlaag aan de broek. Aniel en Rolf spelen om plek 2 met Aniel als duidelijke winnaar. Rolf is na Tom Steijvers de 2e verrassende naam in de verliezersronde en hij hoopt vandaag niet te laat klaar te zijn aangezien er een vroege rit op de planning staat voor het werk. Rolf hoopt omstreeks 05.00 uur weer in de auto te zitten.  
Poule 2:
1. Benny Houben
2. Aniel Boedhoe
3. Rolf Stals
Jacco Paap opent sterk en pakt Rene Nijs in de eerste wedstrijd met 2-0. Dan zit je dus echt op rozen en kan alleen een gelijke stand met 2-0 uitslagen nog een shoot-out in het leven roepen. Martijn Saes wint op de kleine tafel van Jacco maar die weet in ieder geval een frame te pakken waardoor hij zeker is van de winnaarsronde. Rene moet de laatste pot met 2-0 winnen van Martijn om de 2e plek in de poule te pakken. Het koste enige moeite maar Rene slaagt hier wel in. 
Poule 3:
1. Jacco Paap
2. Rene Nijs
3. Martijn Saes
Richard Barendregt senior is met de hele familie bij de Hook neergestreken en toevalligerwijs treffen vader en zoon elkaar in de poule. En dan hebben we het over Bastiaan Barendregt die best wel een beetje baalt van de loting. Pa is te sterk voor m maar Jesse Glas is iemand die hij misschien wel baas kan. Jesse is echter erg gelukkig tegen Bastiaan want hij krijgt een handbal nadat Bastiaan een snijbal op zwart volkomen mist. Het 2e frame loopt wit weg nadat Bastiaan zijn laatste halve bal heeft gepot. Daardoor pakt Jesse plek 2 achter Barendregt senior. 
Poule 4:
1. Richard Barendregt senior
2. Jesse Glas
3. Bastiaan Barendregt

Bart Urselmann komt met 0-1 achter maar wint alsnog van Jelle Boersma. Tom Reemers geraakt wat fortuinlijk langs Jelle die forceert en daardoor mist. Jelle weet na 2 nederlagen dat hij zijn weg in de verliezersronde zal vervolgen en Ursel en Tom spelen op de 8ft om poulewinst. In een open partij waarin beide heren mooie ballen schieten maar ook onnodige missers produceren weet Tom de poulewinst te pakken. 
Poule 5:
1. Tom Reemers
2. Bart Urselmann
3. Jelle Boersma

Juwin Sijben tekent met 2 goede overwinningen op Stef Claessens en Niels van Rooij voor poulewinst in poule 6 en onderschrijft daarmee dat de trainingen van een zekere heer Tak de vruchten beginnen af te werpen. Niels van Rooij klopt teammaatje Stef in wedstrijd 3 waardoor Niels met Juwin naar de winnaarsronde gaat.
Poule 6:
1. Juwin Sijben
2. Niels van Rooij
3. Stef Claessens 

Che Peggen en Lynn Pijpers zijn de enige dames die vandaag deelnemen en treffen elkaar in de eerste wedstrijd van poule 7. Che biedt goed partij maar het is Lynn die de winst pakt met 2-0. Leon Seerden speelt vervolgens tegen Che en dat gaat nog niet van een leien dakje want na een 1-1 stand weet Leon ternauwernood de zege veilig te stellen. Leon is inmiddels warmgedraaid en dat ondervindt Lynn in de laatste pot die door Leon met 2-0 gewonnen wordt. 
Poule 7:
1. Leon Seerden
2. Lynn Pijpers
3. Che Peggen 

Bart Teeuwen opent met een 0-2 nederlaag tegen Tako Tak maar weet al bij het bekend maken van de poules dat hij Anton Saes voor moet blijven om de winnaarsronde te bereiken. In wedstrijd 2 speelt Bart tegen Anton die brutaal met 1-0 voor komt. Het is alle hens aan dek voor schipper Bart maar het komt goed en dat betekent dat alleen een stunt van Anton op Tako nog roet in het eten kan gooien. Bart is er nog niet gerust op want Tako kan hem een loer draaien door Anton de overwinning te schenken om alsnog poulewinnaar te worden. Kevin Loos ziet dit wel zitten want hij wordt de volgende tegenstander van Tako en probeert Tako uit z’n spel te halen door uiterst luidruchtig een zak chips leeg te peuzelen. 
Poule 8:
1. Tako Tak
2. Bart Teeuwen
3. Anton Saes

Zoals eerder beschreven kunnen we relatief vroeg starten met de knock-out wedstrijden en dit ligt deels ook aan het prima niveau van de aanwezige biljarters. 
In de winnaarsronde springen een paar wedstrijden er bovenuit. Dat is allereerst de pot van Richard Barendregt junior tegen teammaatje Bart Teeuwen. Omdat we geen nachtwerk willen spelen we ronde 1 best of 3 wat zorgt voor korte wedstrijden en in het geval van Bart voor een vroege uitschakeling. 
Er volgt een wedstrijd tussen pa senior en Bart Urselmann op dezelfde tafel. Deze heren hebben elkaar al diverse malen bestreden in de afgelopen maanden en vandaag wint Ursel met 0-2. 
Rene Nijs en Juwin Sijben spelen een rappe partij met Rene als winnaar. 
Tako Tak heeft meer moeite dan verwacht met Kevin Loos die hem uiteindelijk toch de hand mag schudden en Lynn Pijpers vindt het helemaal niet erg dat ze door Benny Houben wordt uitgeschakeld want morgenvroeg gaat zij als begeleider van jeugdig Weert mee naar een groot toernooi en zal ze haar energie hard nodig hebben. 
Tom Reemers verslaat de poster boy van toernooi 7 maar Jesse Glas is wel al voor het 2e toernooi op rij tot de winnaarsronde doorgedrongen dus er zit vooruitgang in zijn spel. 
Jacco Paap en Niels van Rooij spelen op tafel 3 met winst voor de meest geroutineerde van de 2 en dus zien we Don Papi terug bij de laatste 8. 
Meest memorabel is de partij tussen Leon Seerden en Aniel Boedhoe op het biljart aan de bar. Leon krijgt een niet te missen bal om met 2-0 te winnen maar hij verkwanselt het shot en ziet Aniel en zichzelf daarna ook nog een kans om zeep helpen met een 1-1 tot gevolg. Frame 3 tart alle wetten van de poolsport maar zeker niet de wetten van de zwaartekracht want Aniel, die sinds hij gestopt is met roken enkele kilo’s is bijgekomen, mist een shot en dit komt vooral omdat hij liggend op het biljart uit balans raakt. Iets met een buik die in de weg zit. Deze actie kost m de partij en Leon wint verdiend. 
WR L16:
Richard Barendregt junior – Bart Teeuwen 2-1
Benny Houben – Lynn Pijpers 2-0
Jacco Paap – Niels van Rooij 2-1
Richard Barendregt senior – Bart Urselmann 0-2
Tom Reemers – Jesse Glas 2-0
Juwin Sijben – Rene Nijs 1-2
Leon Seerden – Aniel Boedhoe 2-1
Tako Tak – Kevin Loos 2-1

Richard Barendregt Junior verliest met harde cijfers van Benny Houben en de winnaar van het vorige toernooi ligt er uit. 
Bart Urselmann treft in Jacco Paap een prima speler maar een best of 5 winnen van Urselmann is te hoog gegrepen voor Jacco die besluit om nog even richting de Oelemarkt te fietsen. 
Tom Reemers speelt tegen Rene Nijs, die behoorlijk tipsy is en eigenlijk naar huis wil. Beide heren produceren missers omdat ze niet erg geconcentreerd staan te spelen en het is Tom die de partij met 3-1 moet pakken maar uiteindelijk toch verliest. Rene besluit om nog even te blijven om ook de halve finale nog te spelen. 
Daarin treft Rene Tako Tak die met hangen en wurgen een 0-2 achterstand tegen Leon Seerden ombuigt naar een overwinning. Tako heeft duidelijk moeite met het vertragende spel van Leon maar herpakt zich tijdig. 
WR L8:
Richard Barendregt junior – Benny Houben 0-3
Jacco Paap – Bart Urselmann 1-3
Tom Reemers – Rene Nijs 2-3
Leon Seerden – Tako Tak 2-3

2 vlotte halve finales waarin Bart Urselmann wint van Benny Houben en Tako Tak een compleet andere speler is dan een ronde eerder tegen Leon Seerden. Rene Nijs wordt nu met sterk spel opzij gezet en we gaan ons opmaken voor een mooie finale tussen Bart en Tako. 
WR L4:
Benny Houben – Bart Urselmann 0-3
Rene Nijs – Tako Tak 1-3

Met een fantastisch bankshot over de hele lengte van het biljart trekt Bart de stand in evenwicht in de finale nadat Tako 1-0 voor wist te komen. Er volgt dan een frame dat bedachtzamer verloopt en dus ook wat langer duurt maar de mannen zijn zoals we konden verwachten aan elkaar gewaagd. Het wordt 2-2 en het laatste frame gaat naar de koploper in onze stand waardoor Tako Tak zijn voorsprong nog verder uitbouwt. Bart Urselmann pakt met zijn 2e plek ook de 2e plaats in de ranking over van Tom Steijvers. 
WR Finale:
Bart Urselmann – Tako Tak 2-3

In de verliezersronde geen Bastiaan Barendregt die door een teveel aan prikkels gedurende de dag vermoeid is en besluit naar huis te gaan. Martijn Saes is daardoor vrij in de eerste ronde. 
In de eerste kwartfinale spelen Tom Steijvers en Rolf Stals tegen elkaar met Rolf als winnaar. 
Jelle Boersma elimineert Stef Claessens die zich nestelt aan de bar langs vrouwlief Manuela. 
Che Peggen loot voor de 2e keer op rij schoonvader als tegenstander. Anton moet vol aan de bak maar overleeft de ronde en zien we terug in de halve finales. 
VR L8:
Tom Steijvers – Rolf Stals 0-2
Jelle Boersma – Stef Claessens 2-0
Che Peggen – Anton Saes 1-2

Rolf Stals wil graag een race tot de 2 spelen maar Martijn prefereert een pot over 3 gewonnen frames. Die 3 frames mag hij spelen maar in alle gevallen wint Rolf die zich met een klinkende zege verzekert van een finaleplek. 
Anton Saes doet het een stuk beter dan zoonlief want hij komt verrassend voor tegen Jelle Boersma en weet zelfs op een 2-0 voorsprong te komen. Jelle staat op het punt van breken maar herpakt zich en weet 2-2 te maken. In het laatste frame heeft Anton alleen nog zwart op tafel liggen en schiet Jelle 5 knappe ballen om de pot alsnog binnen te hengelen. 
VR L4:
Rolf Stals – Martijn Saes 3-0
Jelle Boersma – Anton Saes 3-2

Een finale tussen 2 prima spelers in deze verliezersronde. Rolf Stals speelt al zo’n 20 jaar in de Weerter Poolbiljart competitie en is een ervaren rot. Technisch niet de beste speler maar hij weet heel goed wat hij toe in staat is een vooral ook wat hij moet laten. Dankzij deze zelfkennis blijkt Rolf een taaie opponent voor veel biljarters en dat bewijst hij nu aan Jelle. NA een 1-1 stand trekt Rolf de finale naar zich toe en pakt hij na een ongelukkige poulefase nog 11 punten voor de stand. 
VR Finale:
Rolf Stals – Jelle Boersma 3-1
