Toernooi 7 brengt liefst 32 poolbiljarters naar de Hook en daar zitten nog altijd nieuwkomers bij. Zo waren Benjamin Steevens en Youri Dijkgraaf in deze reeks nog niet van de partij. Youri is na goed nieuws een dag eerder een avondje uit om het heuglijke nieuws te vieren een eigenlijk kan zijn avond al niet meer stuk wat er ook gebeurt op het groene laken. 
Jesper Maessen is met Frank Cox meegekomen en voor de allereerste keer bij de Hook.
Afwezig in de top van de stand zijn Bart Urselmann en Leon Seerden. Ook Niels van Rooij en Siento Meinhardt zijn wederom afwezig. Voor Niels is dit door fysiek ongemak. Siento speelt sinds dit seizoen competitie darts en heeft teamverplichtingen. 
De 32 dames en heren die wel aanwezig zijn worden verdeeld over 10 poules. De eerste 2 poules bestaan uit 4 spelers. De rest uit de gebruikelijke 3. 

poule 1 is meteen de poule des doods. Richard Barendregt junior, Jelle Boersma, Benny Houben en Rene Nijs gaan spelen om 2 plekken in de winnaarsronde. Jelle en Rene hebben stoute plannen later op de avond en als het biljarten niks wordt dan trekken zij verder met Sjon van Bommel en nog enkele anderen om een dik feestje te bouwen. De poule start met nederlagen voor Rene en Jelle waardoor plan B, een feestje bouwen, als snel tot de opties behoort. Rene verliest wedstrijd 2 van Benny nadat junior in de eerste pot al te sterk was en lijkt uitgespeeld. Jelle herstelt van een nederlaag tegen Benny met winst op junior. Junior klopt Benny vervolgens met 2-1 waardoor Benny zeker is van plek 1 op framesaldo. Rene moet Jelle nog over de knie leggen om er zeker van te zijn dat deze met hem mee naar huis gaat. Rene slaagt hierin waardoor we zowel Rene als Jelle kunnen uitschrijven voor de verliezersronde. 
Poule 1:
1. Benny Houben 
2. Richard Barendregt junior 
3. Rene Nijs 
4. Jelle Boersma 
Poule 2 bestaat ook uit 4 spelers maar die zijn stuk voor stuk van een ietwat ander kaliber dan de heren uit poule 1. Juwin Sijben is de meest getalenteerde maar ook de meest driftige als het niet lukt. In de poulefase vallen de balletjes echter prima in de pocket met 3 winstpartijen tot gevolg. Wouter Henckens, die na 2 overwinningen op Jesse Glas en Martijn Saes, in de laatste pot van Juwin verliest lift mee naar de winnaarsronde. Jesse redt de eer in de laatste poulewedstrijd door Martijn te verslaan. Martijn besluit na de poulefase een sportmaaltijd van de McDonalds te nuttigen opdat het spel zal verbeteren in de verliezersronde. 
Poule 2:
1. Juwin Sijben 
2. Wouter Henckens
3. Jesse Glas 
4. Martijn Saes
In poule 3 opent Levi Stheins sterk tegen Tako Tak. Levi komt op een 1-0 voorsprong maar moet de winst aan de meester laten. Davinio Mussen speelt de 2e wedstrijd tegen leeftijdsgenoot Levi. Hij weet dat winst tegen Levi essentieel is maar kan het niet bolwerken tegen de jongeling uit Leveroy. Tako kan dan aantreden tegen zijn volgende leerling Davinio. Voor Davinio een alles of niets wedstrijd die uitdraait op een overwinning voor Tako. Davinio zien we daardoor terug in de verliezersronde. 
Poule 3:
1. Tako Tak 
2. Levi Stheins 
3. Davinio Mussen
Tom Steijvers zit in een wat mindere fase nadat hij eerder dit jaar nog een toernooi wist te winnen. Hij staat nog altijd hoog in de ranking dus kan hij de punten goed gebruiken want de top 5 in de eindstand ontvangt prijzengeld. Tom treft een poule met Manon Koppen en Benjamin Steevens en dit kan eigenlijk niet mis gaan voor de man uit Tungelroy. En het gaat ook niet mis al komt Manon in één frame erg dichtbij. Tom wint beide wedstrijden met 2-0 en eist de poulewinst op. Benny verslaat Manon om plek 2 en zien we terug in een tussenronde aan de winnaarskant. 
Poule 4:
1. Tom Steijvers 
2. Benjamin Steevens
3. Manon Koppen
Kevin Loos mag wederom relatief vroeg op de avond starten en speelt tegen Rolf Stals. Rolf draait lekker mee in de top van de ranking en lijkt zich zonder moeite te gaan plaatsen voor de top 12 en dus de finaledag. Met de winst op Kevin en even later ook op Youri Dijkgraaf legt Rolf beslag op plek 1. Youri en Kevin spelen een spannendere pot om de 2e plaats in de poule. Kevin komt op een 1-0 voorsprong maar de Karmeliet begint te werken en Youri komt op stoom met winst tot gevolg. 
Poule 5:
1. Rolf Stals 
2. Youri Dijkgraaf
3. Kevin Loos
In poule 6 wordt al snel duidelijk dat Jesper Maessen een prima speler is. Patrick Konings moet de partij tegen Jesper ondanks dat binnenhalen maar het spel is stroperig en Patrick komt niet op gang. Jesper is geduldig en maakt de juiste keuzes waardoor hij de winst naar zich toetrekt. De 2e wedstrijd speelt hij tegen Tom Reemers op de kleine 8ft tafel. Tom opent scherp en ruimt een moeilijke tafel vakkundig op. Vervolgens wordt het wat minder en kan Jesper in de wedstrijd groeien. Na een 1-1 stand is frame 3 een frame dat alle kanten op kan en weet Jesper de poulewinst veilig te stellen. Daardoor moeten Tom en Patrick aan de bak in de allerlaatste poulefase pot van de avond. Het is inmiddels al vrij laat en het spel is er niet op vooruit gegaan. Patrick weet ‘m er uiteindelijk doorheen te trekken en Tom zien we na 2 nederlagen terug in de verliezersronde. 
Poule 6:
1. Jesper Maessen
2. Patrick Konings
3. Tom Reemers
Sjon van Bommel behoort tot het clubje van Rene Nijs dat nog een feestje wil bouwen maar alvorens het zover is speelt Sjon in een poule met Aniel Boedhoe en Stef Claessens. Van Aniel wordt met 1-2 verloren. Als Aniel even later ook van Stef wint is duidelijk dat de pot tussen Stef en Sjon uitsluitsel moet geven. Sjon is na enig beraadt tot de conclusie gekomen dat hij liever niet opgeeft maar dit dan toch maar doet. Stef denkt er het zijne van en heeft helaas maar 1 poulewedstrijd gespeeld en de 2e cadeau gekregen. Geen ideaal scenario op weg naar de winnaarsronde. 
Poule 7:
1. Aniel Boedhoe 
2. Stef Claessens 
3. Sjon van Bommel
Frank Cox wint zijn eerste wedstrijd met 2-0 van Serginio Mussen en daarmee weet de talentvolle Serginio dat hij zich moet focussen op plek 2 in de poule. Frank speelt eerst nog tegen Manuela Kuijpers en ook nu wordt er met 2-0 gewonnen. Manuela en Serginio spelen vervolgens en in die wedstrijd wint Serginio met 2-0 en wordt Manuela naar de verliezersronde gestuurd. 
Poule 8:
1. Frank Cox
2. Serginio Mussen
3. Manuela Kuijpers
Voor de 2e week op rij treft Bastiaan Barendregt zijn vader in de poulefase. Daar wordt hij niet heel gelukkig van maar het is wat het is en dus wordt er gespeeld op een grote tafel. Thuis krijgt Bastiaan immers al genoeg biljartles op het 8ft biljart. Op de grote tafel is het helaas niet anders. De aandacht wordt snel verlegt naar wedstrijd 2 waarin Anton Saes op een 0-1 achterstand wordt gezet. Bastiaan doet er alles aan om de wedstrijd tot een goed einde te brengen maar het is Anton die nog wint. Een belangrijke winst want een plekje in de winnaarsronde is daarmee zeker. Ondanks een aardige pot tegen Senior wordt Anton 2e in poule 9.
Poule 9:
1. Richard Barendregt senior
2. Anton Saes
3. Bastiaan Barendregt
Save the best for last is het motto van poule 10. 3 gezellige heren sluiten de poulefase af met potjes tussen Bart Teeuwen en Carlo Stals. 2-0 winst voor Bart. Een comeback van Carlo en 2-0 winst op Lennard Schreurs. En een poging tot herstel van Lennard maar helaas geen winst voor hem tegen Bart waardoor de favoriet voor de poulewinst 1e wordt en Lennard misschien wat verrassend richting de verliezersronde gaat. Carlo dacht eerder op de avond nog aan te sluiten op het feestje bij Rene Nijs maar gaat nu meespelen in de winnaarsronde. 
Poule 10:
1. Bart Teeuwen
2. Carlo Stals
3. Lennard Schreurs
We spelen een tussenronde om op 16 spelers uit te komen aan de winnaarskant. Dit betekent dat 8 nummers 2 een barrage wedstrijd spelen. Patrick Konings komt net van tafel in de laatste poulewedstrijd tegen Tom Reemers en is nog warm. Iets wat niet gezegd kan worden van Stef Claessens die pas 1 partij heeft gespeeld vanavond. En het blijft helaas bij 2 wedstrijden na de nederlaag tegen Patrick. 
Levi Stheins bewees eerder al een gevaarlijke klant te zijn en technisch gezien is hij de betere speler over Benjamin Steevens. Levi wint met 2-0. 
De nummers 2 uit de poules van 4 spelers treffen elkaar en Richard Barendregt Junior wint zijn partij van Wouter Henckens. 
Anton Saes legt het af tegen Serginio Mussen. Het geluk was niet helemaal aan de zijde van Anton en Serginio zien we terug bij de laatste 16.
L32 WR:
Patrick Konings – Stef Claessens 2-0
Levi Stheins – Benjamin Steevens 2-0
Richard Barendregt junior – Wouter Henckens 2-0
Anton Saes – Serginio Mussen 0-2

Carlo Stals kan na een 2-0 nederlaag tegen Benny Houben de taxi richting Weert-zuid bestellen. 
Juwin Sijben wint zijn 4e wedstrijd op rij en klopt Serginio met 2-0. 
Tako Tak en Tom Steijvers zijn 2 nummers 1 uit de poulefase en dat betekent met name voor Tom een zwaar affiche in deze ronde. Tako is al wat tipsy aan het worden maar wint wel. 
Rolf Stals doet uiterst goede zaken met een overwinning op Patrick Konings. 
Jesper Maessen elimineert Youri Dijkgraaf al is dit met hangen en wurgen. Frame 1 is niet bepaald om over naar huis te schrijven maar het 3e frame is het belangrijkste en dat wordt gewonnen. 
Aniel Boedhoe wordt verslagen door Levi Stheins en dat is een fikse verrassing. 
Frank Cox en Bart Teeuwen zijn verantwoordelijk voor de uitschakeling van vader en zoon Barendregt. In beide gevallen is het 2-0 en voor Bart is dit een revanche op zijn teammaatje waar hij het vorige toernooi nog van verloor. Nu speelt Bart ijzersterk en wordt er geen bal gemist. 
L16 WR:
Benny Houben – Carlo Stals 2-0
Juwin Sijben – Serginio Mussen 2-0
Tako Tak – Tom Steijvers 2-0
Rolf Stals – Patrick Konings 2-1
Jesper Maessen – Youri Dijkgraaf 2-1
Aniel Boedhoe – Levi Stheins 1-2
Frank Cox – Richard Barendregt senior 2-0
Bart Teeuwen – Richard Barendregt junior 2-0
 
We zijn aangekomen bij de kwartfinales maar het speltype blijft BO3 vanwege het late tijdstip. Benny Houben en Juwin Sijben doen er alles aan om het toernooi snel te laten verlopen. Benny wint van Juwin die zijn krijtje uit het oog verliest. Aniel Boedhoe kan nog wel een krijtje gebruiken en vordert het projectiel. 
Tako Tak doet er juist alles aan om het toernooi te vertragen al is dit zeker niet met opzet en heeft het vooral te maken met de staat waarin hij verkeert. Rolf Stals, gepokt en gemazeld als hij is, weet zijn winstkansen nog wat te vergroten door Tako nog wat borreltjes aan te bieden. Het kost een paar euro maar dan heb je wel wat. Rolf wint. 
Jesper Maessen roept Levi Stheins een halt toe en daarmee ligt ook de laatste jeugdspeler uit het toernooi. 
Carpoolgenoot van Jesper, Frank Cox, werkt Bart Teeuwen uit het toernooi. Waar Bart een ronde eerder nog zo sterk was tegen Barendregt junior is het nu een 2-0 overwinning voor Frank. 
L8 WR:
Benny Houben – Juwin Sijben 2-0
Tako Tak – Rolf Stals 1-2
Jesper Maessen – Levi Stheins 2-0
Frank Cox – Bart Teeuwen 2-0

Jesper en Frank starten alvast met hun halve finale en die wordt in sneltreinvaart afgewerkt. Jesper speelt zeer solide en Frank krijgt een 3-0 oor wassing. 
Tegen de tijd dat deze heren klaar zijn moeten Benny Houben en Rolf Stals nog starten. Eenmaal bezig is het beste er wel af bij Rolf. De tactiek om Tako op de knieën te krijgen heeft ook enig effect gehad op Rolf. Na een 0-1 voorsprong zakt zijn spelpeil en kan een duidelijk frissere Benny Houben er met de winst vandoor gaan. 
L4WR:
Benny Houben – Rolf Stals 3-1
Jesper Maessen – Frank Cox 3-0
In de finale is het wedstrijdbeeld in vrijwel alle frames hetzelfde. Jesper maakt een wat uitgebluste indruk en Benny straft diens missers genadeloos af. Het wordt een misschien wat geflatteerde 3-0 overwinning voor Benny die met stip stijgt naar plek 2 in de stand. 
Finale WR:
Jesper Maessen – Benny Houben 0-3

In de verliezersronde hebben we 12 spelers waarvan Rene Nijs, Sjon van Bommel, Jelle Boersma en Bastiaan Barendregt besluiten niet te spelen. Dat levert een sheet met 8 kwartfinalisten op. 
Bovenaan het schema openen Manon Koppen en Kevin Loos het bal. Voor Kevin een moeilijke wedstrijd zo blijkt want hij produceert missers tegen zijn liefje die hij anders niet zou missen. Manon komt dichtbij maar besluit om Kevin toch maar te laten winnen. 
Davinio Mussen en Jesse Glas spelen om een plekje in de halve finales als tegenstander van Kevin. Jesse heeft toch wel het een en ander bij geleert de laatste maanden en trakteert Davinio op een nederlaag. 
Omdat Martijn Saes nog bezig is met zijn sportmaaltijd wordt eerst de 4e kwartfinalewedstrijd afgewerkt. Lennard Schreurs is daarin te sterk voor Manuela Kuijpers en na de winst begint Lennard Martijn Saes al aan te moedigen in de hoop dat deze wint van Tom Reemers. 
Zover komt het niet want Tom verslaat Martijn in de laatste partij met 2-0. 
VR L8:
Davinio Mussen – Jesse Glas 0-2
Manon Koppen – Kevin Loos 0-2
Tom Reemers – Martijn Saes 2-0
Lennard Schreurs – Manuela Kuijpers 2-0

Jesse Glas en Kevin Loos maken er een spannende partij van waarin met name het 2e frame een arsenaal aan safety shots oplevert. Jesse blijkt dit spelletje het beste te beheersen. Hoe kan het ook anders als zoon van Jitze Glas. 
Tom Reemers opent sterk tegen Lennard Schreurs en komt op 1-0. Lennard probeert frame 2 op de Jesse manier binnen te halen maar verzuimt daar waar de mogelijkheid zich voordoet een bal te potten. Als je niet pot kun je niet winnen en dus plaatst Tom zich voor de finale. 
VR L4:
Jesse Glas – Kevin Loos 2-0
Lennard Schreurs – Tom Reemers 0-2
 
In de finale is Tom natuurlijk favoriet. Het eerste frame wordt door hem gewonnen en ook in frame 2 lijkt het de goede kant op te gaan. Dat je zonder drank in je lijf ook de weg kwijt kunt zijn wordt bewezen want Tom schiet de laatste halve bal van Jesse weg en geeft dus een handbal op zwart weg. Jesse maakt dankbaar 1-1. Na deze blunder speelt Tom in een andere modus. Hij maakt snel 1-2 en speelt dan een sterk 4e frame waarmee de eindstand op 1-3 wordt gebracht. Hij reduceert de geleden schade uit de poulefase met de winst in de verliezersronde. 
VR Finale:
Jesse Glas – Tom Reemers 1-3 

Op Paaszaterdag zien we iedereen graag weer op het Family Pool Tournament en anders op Poolbiljarttoernooi 8 op 12 april. 
