Musketiers Masters 4 31-03-2024

Venken maakt 2 op een rij op sterk bezet Musketiers toernooi met wederom recorddrukte. 

We zijn 7 weken onderweg en toernooi 4 dient zich alweer aan. Traditiegetrouw spelen we op Paaszondag een toernooi en omdat we op maandag ‘bijna’ allemaal vrij zijn gebeurd dit gewoon om 20.00 uur in de avond. Zoals al vele jaren wordt er diezelfde middag een toernooi in Neeritter gespeeld alweer de lokale helden uit Neeritter en omstreken de strijd met elkaar aanbinden en de nodige gele rakkers tot zich nemen. Vandaag is niet anders zo zal blijken want het vaste clubje darters, met rood doorlopen ogen, verschijnt omstreeks 19.30 uur ten tonele bij de Hook. De ervaring leert dat het lampje bij deze heren snel uit zal gaan.   
Door trieste omstandigheden wordt het toernooi van Shovel darts dat dit weekend gepland stond niet gespeeld. Vermoedelijk brengt dit wat extra darters naar de Hook want de teller stokt nog lang niet als we bij de 100 darters zijn aangekomen. 
Uiteindelijk weten liefst 116 spelers zich in te schrijven. Al klopt dit niet helemaal. Cas Keijerts, ook een van de tipsy mannen uit Neeritter, dacht dat een boks handje aan het adres van de wedstrijdleider volstond voor deelname. Bij het omroepen van de poules blijkt zijn naam niet op het wedstrijdformulier te staan en na wat gegoochel kan hij alsnog deelnemen aan ons toernooi. 
De gehele top 20 van de ranking is aanwezig en pas op plek 23 vinden we de eerste afwezige. Bjorn Cleeven is vandaag niet van de partij net als Gion Linders (25) Randy Knapen (29), Joey Verstappen (31) en Joey Greijn op plek 32. Laatstgenoemde heeft duidelijk last van nesteldrang nu hij over enkele maanden papa wordt. We zijn benieuwd of we hem gaan terugzien op onze finaledag. 
Ook afwezig zijn de jonkies Cas Maessen (35) en Stan Derikx (39) en verder missen we vaste gasten Frank Poolen en Peter Knoops. 
Wel voor het eerst aanwezig is Colin Philippi die inclusief vandaag nog 5 toernooien de tijd heeft om een ticket te vergaren voor de finaledag. 
Naast Colin verwelkomen we een groepje darters van Xtreme darts uit Oudsbergen en een groep sterke spelers uit het Zuiden van onze provincie. 
Het is vandaag niet alleen druk maar het veld is ook ijzersterk. We kunnen bijna spreken van de Limburgse kampioenschappen bij de Hook. 
We formeren 29 poules van 4 die verdeeld worden over 21 poules en gaan van start. 

Dilan Scheepers en Donato di Loreto zijn samen met een gezelschap van Xtreme darts naar de Hook gekomen en treffen in de eerste poule 2 sterke tegenstanders in Martijn Soentjens en Renzo Geeraerts. Tinus wint zijn eerste wedstrijd met 3-2 van Dilan en Renzo pakt Donato met 3-1. 
Daarna spelen Tinus en Renzo tegen elkaar met Renzo als winnaar en zien we een wedstrijd tussen Dilan en Donato die door de jongeling met 3-1 wordt gewonnen. Daarmee staat Renzo aan kop in de poule op 6 gewonnen legs en volgt Dilan op 5 en Tinus op 4. Donato heeft in beide potten tot dusver 1 leg gepakt en weet in zijn laatste partij tegen Martijn wederom een leg te winnen en ziet dat Tinus daardoor op 7 legs geraakt. Voor Tinus is het pleit echter al beslecht in de 5e wedstrijd tussen Renzo en Dilan waarin Dilan knap wint van Renzo met 3-1 waardoor Dilan poulewinnaar wordt en Renzo met 7 legs 2e eindigt. 
Poule 1: 
1. Dilan Scheepers 8 180,180
2. Renzo Geeraerts 7 180
3. Martijn Soentjens 7 
4. Donato di Loreto 3 180
 
Born van Put is de grote troef van het team uit Oudsbergen en teammaatje van de eerder benoemde Dilan. Born speelt in poule 2 en treft Patrick van de Laar, Yvon Graus en Eric Smits. In ronde 1 wint Born van Yvon met 3-0 en pakt Patrick Eric met dezelfde cijfers. 
De winnaars spelen vervolgens tegen elkaar net als de verliezers van de eerste poulewedstrijden. In beide gevallen wordt het 3-2 wat inhoudt dat Eric op 3 legs geraakt en Born de poulewinst al zo goed als binnen heeft. Daarvoor moet hij de aspiraties van Eric direct de kop indrukken in de laatste pot en dat lukt want Born wint met 3-0 en produceert 2 180 scores en een hoge finish in de poulefase. Patrick wint met 3-0 van Yvon die sterk startte aan onze reeks met 2 maal deelname aan de winnaarsronde maar nu gaat Yvon voor de 2e keer naar de verliezersronde. 
Poule 2: 
1. Born van Put 9 180,180,101F
2. Patrick van de Laar 8 180
3. Eric Smits 3
4. Yvon Graus 2
 
Poule 3 herbergt heel wat finaledag podiumervaring met Davyd Venken als drievoudig winnaar, Glenn Thorne als enkelvoudig winnaar en Paul Wacanno die al 3 keer de finale wist te spelen. Erik Verstappen is de vreemde eend in de bijt maar heeft zijn strepen in de scene ook wel verdiend. Darten staat op een aanzienlijk lager pitje dan vroeger toen Erik een gevaarlijke klant was op de toernooien in de regio. Nu is het beduidend minder maar opent Erik wel met 3-2 winst op Glenn. Venken klopt Wacanno met 3-0 maar die herstelt met een 3-0 overwinning op Glenn. Davyd heeft geen moeite met Erik en Glenn in het vervolg van de poule en geraakt zonder moeite aan kop. 2 hoge finishes met 154 als meest aansprekende zeggen genoeg. Wacanno bespreekt de kansen aan de wedstrijdtafel met Davyd en beide heren zijn het er wel over eens dat plek 2 in de poule moet lukken. Niet veel later verschijnt Paul met het schaamrood op de kaken terug aan tafel na een zwakke vertoning en dus nederlaag tegen Erik die doorstoot naar de winnaarsronde. 
Poule 3: 
1. Davyd Venken 9 180,154F,130F
2. Erik Verstappen 6 180
3. Paul Wacanno 4
4. Glenn Thorne 2
 
Na het toernooi bij de Put hebben we nog een aardige delegatie darters aanwezig en Roland Dieters is er daar één van. Hij doet het prima op onze toernooien en pakt wederom een ticket voor de winnaarsronde. Weliswaar achter Pedro Heijnen die duidelijk de beste is in poule 4 maar in ieder geval voor Nick Hendrix en Pascal de Jong. Deze laatste is op uitnodiging van Bart de Leeuw bij de Hook. Als oud dartsspeler en bevriend met Bart wilde hij nog wel eens proeven aan het dartspelletje. De pijlen worden geleend bij Bart en het gooien valt helemaal niet tegen. Pascal pakt in alle partijen een leg en shot 106 wat getuigd van enige kunde. Nick Hendrix mag een poulewedstrijd winnen van Pascal maar zien we eveneens terug in de verliezersronde na een 3-0 nederlaag tegen Dieters in de wedstrijd die beslissend was om plek 2. 
Poule 4: 
1. Pedro Heijnen 9 180,180
2. Roland Dieters 6
3. Nick Hendrix 4
4. Pascal de Jong 3 106F
  
Dennis van der Steen is voor de 3e maal aanwezig en weet 3 overwinningen te boeken in een op papier sterke poule waarin Bas Manders niet thuis geeft. Bas lijkt uitgePut en ondanks verwoede pogingen geraakt hij niet meer uit de Put. Dit resulteert in een ritje naar de verliezersronde samen met Bart de Leeuw die helemaal teleurstelt. Net als in toernooi 1 weet Bart geen enkele leg te winnen. Leon Reijnders doet het dan een stuk beter met 3-0 winst in wedstrijd 1 tegen Bas en daarna nog een 3-0 winst op Bart. Hij mag de laatste poulewedstrijd met 3-0 verliezen van Dennis en toch zien we Leon terug in de winnaarsronde. 
Poule 5: 
1. Dennis van der Steen 9 180
2. Leon Reijnders 6
3. Bas Manders 5
4. Bart de Leeuw 0

Marcel Kuiper is een vriend van Colin Philippi en voor het eerst bij de Hook. Marcel is ingedeeld in een sterke poule met Joop de Vries en Rene Kok als favorieten. Robert Hendrix verrast zijn poulegenoten echter door alle potten met 3-1 te winnen wat betekent dat in ieder geval 1 van de favorieten naar de verliezersronde zal gaan. Marcel Kuiper scoort ook driemaal een 3-1 uitslag en in alle gevallen is dit een nederlaag en plek 4 in de poule. Wat rest is een wedstrijd tussen Joop en Rene die in 2-3 eindigt voor de man uit Blerick waardoor Joop net als in toernooi 1 naar de verliezersronde gaat. Toen wist hij de verliezersronde overigens te winnen wat nog enige hoop geeft voor vanavond. 
Poule 6:
1. Robert Hendrix 9 
2. Rene Kok 7 180, 125F
3. Joop de Vries 6
4. Marcel Kuijper 3

Geert Simons scoort voor het 2e toernooi op rij een ticket naar de winnaarsronde en doet dit ook voor de 2e keer als poulewinnaar. Deze plek verzilvert hij met name in wedstrijd 2 tegen Ralph Crins waarin met 3-2 wordt gewonnen al moet gezegd dat ook de wedstrijd tegen Jorn Hendriks moeizaam wordt gewonnen met 3-2. Jelle Deckers wordt met 3-0 geklopt. Ralph Crins wint wedstrijd 1 met 3-2 van Jelle en verliest dan van Geert. In de laatste pot wordt ruimschoots gewonnen van Jorn waardoor Ralph op 8 legs eindigt en Jorn tot 5 geraakt. Jorn kan een 180 score toevoegen aan zijn totaal en gaat samen met Jelle herkansen in de verliezersronde. 
Poule 7: 
1. Geert Simons 9 
2. Ralph Crins 8 
3. Jorn Hendriks 5 180
4. Jelle Deckers 2

Dennis Beeren wist hedenmiddag het toernooi bij de Put in Neeritter te winnen maar zelden zien we een speler de gehele dag op hoog niveau presteren. Dennis heeft duidelijk zijn krachten verspeelt en treft een te zware poule om dit te camoufleren. Hij wint zijn eerste wedstrijd met 3-2 van Michael van de Ven maar verliest dan van Pascal Ameijden van Duijm en van Noud Custers. Met slechts 4 legs eindigt Dennis als laatste. Ook Noud heeft het zwaar want hij verliest zijn eerste pot met 2-3 van Pascal en weet ook wedstrijd 2 niet te winnen van Michael. Wederom wordt het 3-2 waardoor Noud nog kans houdt op de winnaarsronde. Dankzij winst op Dennis maar vooral dankzij de 3-0 winst van Michael op Pascal kan Noud met 7 legs en ondanks 2 nederlagen juichen. Hem zien we met poulewinnaar van de Ven terug in de winnaarsronde. 
Poule 8:
1. Michael van de Ven 8 
2. Noud Custers 7
3. Pascal Ameijden van Duijm 6
4. Dennis Beeren 4
 
Paul Widdershoven debuteert op de Musketiers toernooien en doet dit verdienstelijk met poulewinst. De vijftiger komt uit voor het Lämke in Maastricht en speelt in de Eredivisie van de DOL. Met dit team draait hij bovenaan de stand mee dus het is geen al te grote verrassing dat Paul het goed doet. Winst op Jordy Vleeshouwers, Ronald van Bilzen en Kjell Pols levert 9 legs op. 
Ronald van Bilzen, die ook al een lange dag achter de rug heeft, weet middels winst op Jordy en Kjell plek 2 veilig te stellen en blijft zodoende in de race voor een finaledagticket. 
Jordy en Kjell spelen om de rode lantaarn die vakkundig door Kjell wordt overgedragen aan Jordy. Kjell wint met 3-2. 
Poule 9:
1. Paul Widdershoven 9
2. Ronald van Bilzen 7
3. Kjell Pols 3
4. Jordy Vleeshouwers 3

Wesley Smit is speler van Superleague team de Reünie dat net als de Fanatics uitkomt in de overgangsklasse. Net als voor de Fanatics komen er nog wat spannende weken aan wat betreft lijfsbehoud in deze competitie. Dat Wesley kan darten bewijst hij met 3 overwinningen waar met name de eerste tegen Dylan Hauser zwaarbevochten is. 
Pascal Ressen opent met 3-0 winst op Kathy Geraerts, verliest met 3-0 van Dylan Hauser en snoept 1 leg af van Wesley. Kathy weet na 2 poulewedstrijden al dat ze laatste zal eindigen maar gaat er met een knal uit want in de laatste pot wint zij met 3-0 van Dylan die duidelijk baalt van dit slippertje. Ondanks de nederlaag is Dylan zeker van de winnaarsronde en gaat hij met 5 legs als nummer 2 van de poule door. 
Poule 10: 
1. Wesley Smit 9
2. Dylan Hauser 5
3. Pascal Ressen 4
4. Kathy Geeraerts 3
 
Mike Sijbers maakte een valse start door afwezigheid in MM1 en 2. Vandaag pakt hij voor de 2e keer op rij poulewinst en dus welkome punten voor de ranking. Grootste concurrent om de poulewinst blijkt Michel Schneider die het vorige toernooi niet van de partij was. Na 4 wedstrijden staan Mike en Michel beide op 6 legs en in de laatste pot weet Mike met duidelijke cijfers te winnen van Michel. Jens Przystaw komt er vandaag niet aan de pas en dat is opvallend want in toernooi 2 wist Jens nog de winnaarsronde te bereiken met 6 gewonnen legs en het vorige toernooi ging ook beduidend beter dan vanavond. Wilbert Delissen zorgt voor de 3e oor wassing voor Jens die slechts 1 leg wint. Wilbert pakt daarmee plek 3 en hoopt de stijgende lijn in de ranking door te trekken met een goede prestatie vandaag in de verliezersronde. 
Poule 11: 
1. Mike Sijbers 9 180
2. Michel Schneider 6 180
3. Wilbert Delissen 4
4. Jens Przystaw 0

Brian Arts is overtuigend poulewinnaar na 3 overwinningen in poule 12. 2 180 scores laten zien dat de speler van de Reünie een gevaarlijke klant kan worden voor onze vaste deelnemers. Darcy Zegveld volgt Brian met 7 legs naar de WR. Darcy wist te winnen van Danique Greijn en Etienne Nelissen in een poule die als eerste klaar is vanavond. De eerste 5 poulewedstrijden vliegen voorbij. De laatste tussen Danique en Etienne duurt ietwat langer en dat komt omdat Etienne zich niet zomaar gewonnen geeft. De Lange komt met 0-1 voor en krijgt ook kansen om 2-2 te maken maar Danique shot als eerste en maakt dat bord 10 vrijkomt om andere poules uit te spelen. 
Poule 12:
1. Brian Arts 9 180,180
2. Darcy Zegveld 6
3. Danique Greijn 3
4. Etienne Nelissen 1

De eerder benoemde Cas Keijerts wordt toegevoegd aan 3 sterke spelers in poule 13 die luisteren naar de namen Kendji Steinbach, Juul Slabbers en Jannick Vankan. Cas weet in wedstrijd 1 nog een leg te pakken tegen Jannick maar wordt dan 2 keer afgesmeerd. Tussen de partijen is het zoeken naar Cas die zelfs 10 minuten spoorloos lijkt. Klaarblijkelijk heeft hij een dutje gedaan op de WC maar deze powernap heeft weinig effect op het spel van Cas die besluit om er na de poulefase de brui aan te geven. Kendji en Juul blijken met afstand de beste 2 van deze poule want ook Jannick zien we op grote afstand. De tijden van weleer lijken voorbij voor hem. Hij is tegenwoordig druk met de kids en werken. Kendji wint poule 13 en ontvangt daardoor een vrijloot voor de WR. Hem zien we dus terug bij de laatste 32. 
Poule 13: 
1. Kendji Steinbach 9 180
2. Juul Slabbers 8 180
3. Jannick Vankan 3 180
4. Cas Keijerts 1

De krachtsverschillen in deze poule zijn duidelijk. Rene Hillen en Stephan Berendsen spelen om de poulewinst. Ruud Smeets en Jennifer Gouw spelen om plek 3. Het sprokkelen van een leg tegen de toppers is geen optie en zo zien we Ruud en Jennifer na 2 van hun wedstrijden beide nog op 0 legs. De poulewinst zal naar Rene Hillen gaan die Stephan met 3-2 opzij zet en Ruud wint met 3-0 van Jennifer die dus zonder leg op plek 4 eindigt. Zij spaart haar krachten liever voor de verliezersronde alwaar ze wat rondjes door wilt komen. Berendsen voegt 180 score 17 en 18 toe aan zijn totaal in onze toernooien. 
Poule 14: 
1. Rene Hillen 9 180
2. Stephan Berendsen 7 180,180
3. Ruud Smeets 3
4. Jennifer Gouw 0

In de kroeg wordt poule 15 afgewerkt. En er staat veel op het spel in deze poule waarin Eddy Corstjens voor het eerst aanwezig is net als Mathijs Koudijs. Jeroen Jeurninck is dit jaar juist de meest trouwe bezoeker van onze toernooien daar waar Mathijs en met name Davy Cardinaal dit in het verleden waren. Davy is pas voor de 2e keer deze reeks aanwezig. Voor hem staat er misschien wel veel op het spel want Mathijs daagt m uit om voor de voogdij van zijn ongeboren kind te spelen. Davy wint en hoeft zich daar in ieder geval geen zorgen over te maken. Ook Jeroen wordt geklopt maar Eddy blijkt te sterk. Onze Belgische vriend, woonachtig in Opglabbeek, wint de poule met louter 3-0 zeges. Mathijs heeft het duidelijk druk met de opvoeding van zijn eigen kinderen en dat heeft invloed op zijn prestaties want slechts 1 leg is zijn deel waardoor Jeroen 3e eindigt. 
Poule 15: 
1. Eddy Corstjens 9 
2. Davy Cardinaal 6 
3. Jeroen Jeurninck 3
4. Mathijs Koudijs 1

De strijd om poulewinst wordt in de 1e wedstrijd van poule 16 beslecht. Jan Martens zou eigenlijk niet komen vanwege andere verplichtingen maar die heeft hij laten schieten vanwege een lichte longontsteking. Jan kan het niet laten om toch een potje te komen darten en speelt nu als eerste tegen Nando Engelen. Jan wint met 3-2 en verslaat even later Paolo Albano en Phil Corstjens. Nando volgt Jans voorbeeld en zo is er alleen nog de strijd om de onderste plekken. Paolo, die ook tot de club van Xtreme darts behoort en dus uitkomt in onze 2e divisie, wint van Phil, die volgend jaar met zijn team gaat spelen in de 2e divisie van de WDC. 
Poule 16: 
1. Jan Martens 9 180,180,118F
2. Nando Engelen 8 180,180
3. Paolo Albano 3 
4. Phil Corstjens 1

Opa Opbroek treft geen al te zware poule maar verliest opvallend veel legs op weg naar de poulewinst. Tegen Roeland Schelfhout en Martien van Kuijk wint Patrick met 3-1. Tegen Ritchie van de Rieth wordt het zelfs 2-2 maar weet Patrick ongeslagen te blijven door zich de 5e leg toe te eigenen. Martien weet met 2 eenvoudige overwinningen op Roeland en Ritchie het 2e ticket voor de winnaarsronde te pakken en voegt een 180 score toe aan zijn totaal. Ritchie wint van Roeland en komt op 5 gewonnen legs. 3 meer dan Roeland. 
Poule 17: 
1. Patrick Opbroek 9 180,180
2. Martien van Kuijk 7 180
3. Ritchie van de Rieth 5
4. Roeland Schelfhout 2

2 hoge uitworpen worden gegooid door de 2 beste spelers van poule 18. Paul Wijnen gooit 134 uit maar Roy Simons doet er nog een schepje bovenop met een 145 finish. De hoogste finish van de poule levert niet de eerste plek op want die is voor Pollewop met 9 legs. Roy verliest de laatste pot van Paul met 3-1 en komt op 7 legs. Sten Daniels wint het 1e divisie onderonsje namens de Hook 8 met 1-3 van Michel Groen in het Wout die uitkomt voor de Hook 5. Sten is de laatste weken erg productief met highscores en hoge uitworpen. Vandaag voegt hij een 180 score toe. 
Poule 18: 
1. Paul Wijnen 9 134F
2. Roy Simons 7 180,145F
3. Sten Daniels 5 180
4. Michel Groen in t Wout 3

3 heren van de Colibri 1 in dezelfde poule. Kevin van Hove wint zijn eerste wedstrijd met 3-1 van Maurice Moons en ziet sterkhouder van de Colibri, Geert Jacobs, met dezelfde cijfers winnen van Mitchell Franssen. Als Maurice in de 2e pot ook van zijn maatje Geert verliest valt het doek. Dit overkomt ook Mitchell en wederom eindigen beide partijen in dezelfde uitslag, te weten 3-0. Wat rest is een wedstrijd om de poulewinst waarin Geert, die overigens wachtdienst heeft en ieder moment opgeroepen kan worden, wint van Kevin. Een ook nu eindigt de 6e partij in dezelfde score als de 5e. Het verschil tussen de nummer 1 en 2 is even groot als het verschil tussen de nummer 3 en 4 in deze poule. De heren van de Colibri zijn samen goed voor 4 highscores. 
Poule 19: 
1. Geert Jacobs 9 180,180
2. Kevin van Hove 6 180
3. Maurice Moons 4 180
4. Mitchell Franssen 1

Rob Jacobs was ook in Neeritter en komt niet bepaald sober binnen bij de Hook. De tegenstanders bieden weinig soelaas want Rob treft wat klasbakken. Jerry Hendriks en Dave Proosten zijn 2 topspelers uit de Venlose bond en Michel Beenen heeft vandaag versterking meegenomen in de naam van zijn vrouw. Rob druipt na 3 dikke nederlagen af en volgt het pad van Cas Keijerts. Hij schrijft zich uit. Michel opent met een 3-0 nederlaag tegen Jerry maar pakt vervolgens Dave Proosten en met de winst op Rob komt Michel op 6 gewonnen legs. Jerry staat op 6 en Dave op 5 alvorens deze heren elkaar treffen. Dave moet dus minimaal 2 legs winnen maar pakt er 3 met de winst op Jerry die op 8 komt. Dave wint de poule dus op onderling duel. 
Poule 20: 
1. Dave Proosten 8 180,180
2. Jerry Hendriks 8 180,180 
3. Michel Beenen 6 180,100F
4. Rob Jacobs 0  

Ziggy Schenk staat voor zijn eerste Musketiers deelname. Hij rijgt de zeges in de Darts Organisatie Limburg aan elkaar zowel persoonlijk als met zijn team op de Bösch 1. Ziggy is dus een geduchte speler voor alle toppers in ons toernooi en wordt vlekkeloos poulewinnaar in een poule waar alle potten in 3-0 eindigen. Remy Nijholt heeft 2 prima uitslagen achter de rug in toernooi 2 en 3 en hoopt daar een 3e goede score aan toe te voegen. Met de 2e plek is hij verzekert van de winnaarsronde. Roel van Bilzen en Hanny van Kuijk spelen verder in de verliezersronde. Roel wint van Hanny die zonder punten blijft. 
Poule 21: 
1. Ziggy Schenk 9 180
2. Remy Nijholt 6
3. Roel van Bilzen 3
4. Hanny van Kuijk 0

In poule 22 gaat de strijd om de bovenste plaatsen tussen Lorenzo van Rossum, Wichard Knoops en Andreas Zoike. Jurgen Aspers is in zijn eerste wedstrijden niet opgewassen tegen Lorenzo en Andreas maar weet in zijn 3e partij beter voor de dag te komen tegen Wichard Knoops want nu dwingt Jurgen een 5e leg af. Wichard weet de wedstrijd nog te winnen maar weet op dat moment ook al dat doorstoten naar de winnaarskant niet meer gaat lukken omdat Lorenzo op 7 legs is geëindigd en eerder wist te winnen van Wichard. Andreas wordt met 8 legs groepswinnaar. 
Poule 22:
1. Andreas Zoike 8 
2. Lorenzo van Rossum 7 
3. Wichard Knoops 7 180
4. Jurgen Aspers 2

In de kroeg op bord 21 wordt poule 23 afgewerkt waar Joep van Lier geen al te grote problemen verwacht. En die problemen komen er ook niet want er wordt 3 keer met 3-0 gewonnen. Jeroen Gijbels lift Joep achterna naar de winnaarsronde maar het niveau zal omhoog moeten in die winnaarsronde wil Jeroen nog wat punten vergaren. Na 3-0 winst op Sandra volgen een 3-0 nederlaag tegen Joep en een krappe 3-2 zege op Ron Smeets, de nummer 4 van de poule omdat Sandra Ron eerder al met 3-1 de baas was. 
Poule 23:
1. Joep van Lier 9 180
2. Jeroen Gijbels 6
3. Sandra Verheggen 3
4. Ron Smeets 3

Sil Knoops heeft dit seizoen patent op familiepoules. Nadat hij 2 weken geleden nog ome Peter trof is het nu grote zus Maud. Sil weet te winnen van zijn zus en ziet Brian Stultiens vervolgens van hem winnen en de poulewinst opeisen. Sil moet in de laatste wedstrijd aantreden tegen Nino van Put. De grote broer van Born heeft op dat moment evenveel legs gewonnen als Sil. Sil moet alles uit de kast trekken en wint de wedstrijd in 5 legs. Daarmee weet hij voor het eerst dit seizoen een plek in de winnaarsronde af te dwingen. Brian weet het volle pond te halen en hoopt op een gunstige loting zodat hij niet blijft steken op 8 puntjes voor de ranking. 
Poule 24:
1. Brian Stultiens 9 
2. Sil Knoops 7
3. Nino van Put 6
4. Maud Knoops 1

De 4 darters in poule 25 hebben allemaal een stuk moeten rijden om bij de Hook te geraken. Sjoerd Linssen is de vaste chauffeur die vanuit Neeritter naar Weer rijdt. Verder zien we Kyran van Hove en Gert Wevers uit België maar de meeste kilometers zijn afgelegd door Johan Lutgens die uit het Zuiden van Limburg komt en teammaat is van Paul Widdershoven. Gert Wevers heeft de beste papieren en verzaakt niet met 3 180 scores en een hoge finish. Hij wordt poulewinnaar en Johan volgt hem met 2 overwinningen naar de winnaarsronde. Johan bewaard de hoge uitworpen en highscores voor later op de avond. Sjoerd Linsen gooit met 115 alweer zijn 3e hoge finish van deze reeks in evenzoveel deelnames. Kyran van Hove eindigt op plek 4 en gaat in de toekomst zeker nog van zich laten horen. 
Poule 25:
1. Gert Wevers 9 180,180,180,114F
2. Johan Lutgens 7 
3. Sjoerd Linssen 4 115F
4. Kyran van Hove 2 180

Antonie de Weerd is afkomstig uit Apeldoorn en natuurlijk geen bekende voor ons allen. Maar hij maakt snel indruk met sterk spel, gooit 2 180 scores, en pakt 8 legs in een poule waarin Pascal Nijs 1e wordt. Het achterhoedegevecht tussen Sander Dijkstra en Glenny Franssen wordt gewonnen door Sander, die zich vanmiddag al helemaal heeft gegeven in Neeritter alwaar hij de finale wist te halen ten koste van Rick Veugelers. Sander wint van Glenny en hoopt later nog wat punten te verzamelen in de verliezersronde. 
Poule 26:
1. Pascal Nijs 9 116F
2. Antonio de Weerd 8 180,180
3. Sander Dijkstra 3 
4. Glenny Franssen 1

Een reünie van de Hook 2 van vorig jaar staat gepland vanavond in poule 26. Nick Stroek was de captain van dit team dat inmiddels ter ziele is. Nick was tevens de sterkhouder van het team met daarachter Martijn Lemmen als sterke man. Mark Stultiens was de stabiele kracht die vanavond onder doet voor zijn (oud) teamgenoten. Nick pakt geheel naar verwachting de winst en Martijn wordt 2e. Nick scoort en finisht er lustig op los. Luke Steevens is toegevoegd aan de poule voor het stukje sfeerbeheer. Dat dit een arbeidsintensieve taak is blijkt na 3 wedstrijden want Luke geeft de pijp aan Maarten en gaat Tom van Herten nog even bijpraten aan de bar in de kroeg.
Poule 27:
1. Nick Stroek 9 180,180,128F,120F
2. Martijn Lemmen 7 180
3. Mark Stultiens 4
4. Luke Steevens 2

De jeugdige spelers weten de weg naar de Hook goed te vinden. Zo ook nieuwkomer Len Kamp, afkomstig uit Horn, en werkzaam bij de Pannenkoekenbakker in Thorn. Dat je van die Pannenkoeken groeit wisten we al van Etienne Nelissen maar ook Len is flink de lucht in geschoten. Len treft te sterke tegenstanders in Gino Franssen, Oswin Streden en Loed Schroen waar de eerste 2 op hun beurt winnen van Loed. Oswin is de beste door ongeslagen de laatste 64 aan de winnaarskant te bereiken. Loed begon de poule nog aardig met een nipte nederlaag tegen Oswin maar gaat in de laatste pot met 3-0 over de knie bij Gino.
Poule 28:
1. Oswin Streden 9 120F
2. Gino Franssen 7 180
3. Loed Schroen 5
4. Len Kamp 2

Marco Knapen had het verzoek ingediend om niet voor de 4e keer in de kroeg te spelen deze reeks. Door de drukte en hectiek vanavond met het hoge aantal aanmeldingen en last minute afmeldingen wordt er geen gehoor gegeven aan dit verzoek. Marco treft op zijn bord 2 bekenden in Jeroen Stoffels en Colin Philippi. Colin is pas voor het eerst van de partij en zal vanavond en in de 4 toernooien die nog komen nog flink aan de bak moeten. Jordy Testroote is captain van DC de Zuidhoek in Venlo en komt uit in de Eredivisie aldaar. Jordy moet Stoffels en Colin voor zich dulden maar weet Marco op gepaste afstand achter zich te houden. 
Colin lijkt de vertrouwde vorm weer te hebben gevonden en pakt de poulewinst. Hij gaat vandaag een gooi doen naar veel punten. 
Poule 29:
1. Colin Philippi 9 180,180,120F
2. Jeroen Stoffels 8 
3. Jordy Testroote 5 121F
4. Marco Knapen 0


Met 58 spelers zouden we in deze ronde 6 maal een vrijloot moeten krijgen. Op een dag als vandaag zien we iets meer afvallers. Rob Jacobs en Cas Keijerts zijn gaandeweg de avond gesneuveld en niet meer bij machte om nog verder te spelen. Danique Greijn en Sten Daniels ontvangen derhalve een vrijloot. Ook Luke Steevens ziet het niet meer zitten en besluit uit te stappen. Daardoor is ook Nick Hendrix vrij in de eerste verliezersronde. 
Na het omroepen van de deelnemers blijkt ook Glenny Franssen afwezig te zijn. Later ontvangen we bericht omtrent zijn plotselinge vertrek. Glenny had geen zin om tegen ‘die luidruchtige zatlap’ te spelen en dus is Bas Manders ook een rondje verder. 
De 6 spelers die op papier al waren vrijgeloot zijn Paul Wacanno, Wilbert Delissen, Jannick Vankan, Roel van Bilzen, Sjoerd Linssen en Jordy Testroote. 
Wat opvalt in deze eerste ronde is de pot tussen Kjell Pols en Jurgen Aspers waarin beide heren een hoge uitworp noteren. Jurgen shot 118 en Kjell gooit 144 uit wat bijdraagt aan zijn overwinning. 
Joop de Vries is onder de indruk van de Belgische jongeling Kyran van Hove die het Joop bijzonder moeilijk maakt. Joop wint maar net. 
Ruud Smeets sneuvelt tegen Mitchell Franssen en ziet zijn poulegenote Jennifer Gouw wel haar eerste legs winnen. Zij verslaat Ritchie van de Rieth. 
Kathy Geeraerts won haar laatste poulewedstrijd en klopt in deze ronde Wichard Knoops die duidelijk nog wat trainingsuren kan gebruiken. Voor het 2e toernooi op rij is de score in onze ranking wat magertjes voor Wichard. 
Yvon Graus rekent af met Donato di Loreto en bevind zich in een sterk gedeelte van het schema. Onderaan de sheet winnen eredivisiespelers als Michel Beenen, Sjoerd Linssen, Maurice Moons, Bart de Leeuw en Dennis Beeren hun wedstrijd. Dennis komt uit tegen zijn maatje Jordy Vleeshouwers. Jordy wilde eigenlijk ook uitschrijven maar na het horen van de loting bleef hij nog eventjes. De moegestreden Dennis heeft een 180 score nodig om Jordy te verslaan.
Dennis speelde en won vandaag al het toernooi in Neeritter en trof daar in de finale de verrassend goed presterende Sander Dijkstra. Sander heeft zijn kruit duidelijk verschoten want nu gaat hij al in de eerste ronde uit ons toernooi. 
Opvallend is ook de nederlaag van Mark Stultiens. Hij zal zakken in de stand na de nederlaag tegen de onbekende Pascal de Jong. 
Jeroen Jeurninck en Maud Knoops kunnen de pijlen ook opbergen na nederlagen tegen Michel Groen in t Wout en Jorn Hendriks. Nieuwkomer Len Kamp hopen we een volgende keer terug te zien. Zijn avontuur zit er op na en 2-1 verlies tegen Eric Smits.  
Laatste 64 verliezersronde: 
Martijn Soentjens – Marco Knapen 2-1
Eric Smits – Len Kamp 2-1
Joop de Vries – Kyran van Hove 2-1
Jorn Hendriks – Maud Knoops 2-0
Pascal Ameijden van Duijm – Ron Smeets 2-1
Kjell Pols 144F – Jurgen Aspers 118F 2-1
Pallie Ressen – Hanny van Kuijk 2-1
Ruud Smeets – Mitchell Franssen 0-2
Jeroen Jeurninck – Michel Groen in t Wout 0-2
Roeland Schelfhout – Phil Corstjens 2-1
Paolo Albano – Mathijs Koudijs 2-1
Ritchie van de Rieth – Jennifer Gouw 1-2
Maurice Moons – Etienne Nelissen 2-0
Michel Beenen – Jens Przystaw 2-0
Wichard Knoops – Kathy Geeraerts 1-2
Jordy Vleeshouwers – Dennis Beeren 180 1-2
Sandra Verheggen – Jelle Deckers 0-2
Sander Dijkstra – Bart de Leeuw 0-2
Mark Stultiens – Pascal de Jong 1-2
Loed Schroen – Glenn Thorne 0-2
Yvon Graus – Donato Di Loreto 2-0

 
Vrijgeloot in de eerste winnaarsronde zijn Davyd Venken, Mike Sijbers, Kendji Steinbach, Ziggy Schenk, Gert Wevers en Colin Philippi. Daar zouden we een aardig team van kunnen formeren. De overige 52 spelers komen wel in actie met enkele opvallende uitslagen. 
De winnaar van toernooi 2, Dave Proosten, vliegt uit het toernooi na een 3-0 nederlaag tegen Brian Arts. 
Van de enclave uit het zuiden zien we ook Wesley Smit en Johan Lutgens terug bij de laatste 32. Wesley wint van Remy Nijholt en Johan heeft het vizier duidelijk op scherp staan met 2 180 scores en een 118 uitworp tegen Robert Hendrix. De speler van de Hook 3 kende een fantastische poulefase maar gaat nu roemloos ten onder. 
Paul Widdershoven is de eerste afvaller van het clubje Zuid-Limburgers. Hij verliest met 0-3 van Lorenzo van Rossum die goed blijft scoren op onze toernooien. 
Jongelingen van Xtreme darts uit België, Dilan Scheepers en Born van Put boeken simpele zeges tegen ervaren spelers uit de WDC. Dilan klopt Jeroen stoffels en Born wint van Gino Franssen. 
Antonio de Weerd doet wat wenkbrauwen fronsen met de 0-3 winst op Dennis van der Steen. 
De mannen van de Colibri 1, Geert Jacobs en Kevin van Hove zien we niet terug bij de laatste 32. Darcy Zegveld en Rene Hillen zijn hun te machtig. 
Martien van Kuijk wint zeer verrassend van Jan Martens die zijn schrijfbeurt nog even pakt en dan naar huis gaat. 
Brian Stultiens sorteerde al voor op een verloop van de avond waarop hij als poulewinnaar in de eerste ronde zou sneuvelen. Tegen Rene Kok blijkt dit bewaarheid. 
Noud Custers boekt pas zijn 2e zege deze avond en doet dit in ronde 1 tegen Ronald van Bilzen. In de volgende ronde zal Noud Andreas Zoike treffen die knap wint van Dylan Hauser. 
Jerry Hendriks doet het beter dan zijn vriend want Jerry klopt Michel Schneider en de statistieken liegen er niet om met 2 100+ finishes. 
Op bord 10 wordt de wedstrijd tussen de oldtimers Oswin Streden en Erik Verstappen gewonnen door de man uit Eindhoven. Beide heren gooien 180. 
De neven Pascal Nijs en Nick Stroek winnen beide in deze ronde. Als ze dit nog 2 rondes doen treffen ze elkaar in de kwartfinale. 
Bie Briels heeft diverse ijzers in het vuur en houdt nog 3 man in de race want de eerder benoemde Rene Hillen ziet Patrick van de Laar en Johan van Lier ook winnen. Joep doet dit door teamgenoot Ralph Crins uit te schakelen. 
Paul Wijnen en Juul Slabbers spelen een mooie wedstrijd die met name voor Juul memorabel wordt omdat hij zijn 2e big fish van het seizoen gooit door 170 te shotten en tevens de wedstrijd te winnen. 
Laatste 64 winnaarsronde:
Dilan Scheepers 180 – Jeroen Stoffels 3-0
Born van Put 180 – Gino Franssen 3-1
Pedro Heijen – Martijn Lemmen 3-1
Dennis van der Steen 180 – Antonio de Weerd 0-3
Robert Hendrix – Johan Lutgens 180,180,118F 0-3
Geert Simons – Sil Knoops 1-3
Michael van de Ven – Jeroen Gijbels 3-0
Paul Widdershoven – Lorenzo van Rossum 0-3
Wesley Smit – Remy Nijholt 180 3-0
Brian Arts – Dave Proosten 3-0
Rene Hillen 180 – Kevin van Hove 3-1
Eddy Corstjens – Roy Simons 2-3
Martien van Kuijk – Jan Martens 3-1
Nando Engelen – Davy Cardinaal 3-1
Patrick Opbroek – Stephan Berendsen 113F 1-2
Paul Wijnen 180 – Juul Slabbers 170 2-3
Geert Jacobs – Darcy Zegveld 1-3
Jerry Hendriks 180,117F,110F – Michel Schneider 3-0
Andreas Zoike – Dylan Hauser 3-1
Ronald van Bilzen – Noud Custers 180 1-3
Joep van Lier 180 – Ralph Crins 3-1
Brian Stultiens – Rene Kok 0-3
Pascal Nijs – Leon Reijnders 3-1
Nick Stroek – Roland Dieters 3-0
Oswin Streden 180 – Erik Verstappen 180 3-1
Patrick van de Laar 180 – Renzo Geeraerts 3-1


Na wat aftasten in ronde 1 aan de verliezerskant worden er nu wat sterke spelers aan elkaar gekoppeld. 
Martijn Soentjens verslaat Eric Smits en Sjoerd Linsen werkt Bart de Leeuw uit het toernooi. Topaffiche in deze ronde is de wedstrijd tussen Bas Manders en Joop de Vries maar de wedkantoren hebben een duidelijke favoriet in Joop die na 5 cola fitter oogt dan Bas na 26 glazen bier. De wedstrijd blijkt een formaliteit en Bas kan gaan uitrusten aan de bar. 
Dennis Beeren neemt even later plaats aan diezelfde bar. Won hij in de tussenronde nog van Jordy Vleeshouwers. Nu gaat Dennis eraf tegen oud teamgenote Kathy Geeraerts die tekent voor de grootste verrassing bij de laatste 32. 
Yvon Graus verslaat Jordy Testroote die na een lange wachttijd dus direct geëlimineerd wordt.  
We houden nog wat topspelers in de race want Maurice Moons, Michel Beenen, Glenn Thorne en Paul Wacanno zien we terug bij de laatste 16. 
Pascal Ameijden van Duijm voegt zich bij dit gezelschap na winst op Jorn Hendriks. 
Jannick Vankan wordt gewaarschuwd voor de dadendrang van Mitchell Franssen en sneuvelt niet veel later. Voor Jannick blijkt het een teleurstellende avond. 
Wilbert Delissen wint van Danique Greijn en heeft al 7 punten te pakken voor de stand. Wilbert treft in de volgende ronde Pallie Ressen die Kjell Pols uitschakelt. 
Jelle Deckers won geen wedstrijd in de poulefase maar pakt nu de 2e overwinning op rij door Marcel Kuiper te kloppen. 
Verliezersronde laatste 32: 
Martijn Soentjens – Eric Smits 2-0
Paul Wacanno – Nick Hendrix 2-0
Bas Manders – Joop de Vries 0-2
Jorn Hendriks – Pascal Ameijden van Duijm 0-2
Kjell Pols – Pallie Ressen 1-2
Wilbert Delissen – Danique Greijn 2-0
Jannick Vankan – Mitchell Franssen 0-2
Michel Groen in t Wout – Roeland Schelfhout 2-0
Paolo Albano – Jennifer Gouw 1-2
Sten Daniels 180 – Maurice Moons 1-2
Michel Beenen 180 – Roel van Bilzen 2-0
Kathy Geeraerts – Dennis Beeren 2-0
Jelle Deckers – Marcel Kuiper 2-1
Sjoerd Linssen – Bart de Leeuw 2-0
Pascal de Jong – Glenn Thorne 1-2
Jordy Testroote – Yvon Graus 0-2


Xtreme jonkies Dilan en Born worden aan elkaar gekoppeld bij de laatste 32 in de winnaarsronde. Born is de meest getalenteerde en wint met 0-3. Er sneuvelen naast Dilan meer jonge spelers want ook Sil Knoops en Mike Sijbers van Heidegoud 1 zijn niet opgewassen tegen Michael van de Ven en Brian Arts. Kendji Steinbach treft in Rene Hillen een zeer stabiele opponent. Ondanks 2 180 scores moet Kendji de winst aan Rene laten. En daarmee zijn we een kwartet jonge honden kwijt. 
Met Oswin Streden verliezen we ook de oudste speler in deze ronde. Oswin verliest met 3-1 van Nick Stroek. Nick zal bij de laatste 16 Colin Philippi treffen die in deze ronde wint van Patrick van de Laar.
Jerry Hendriks wint ogenschijnlijk eenvoudig van Ziggy Schenk want het wordt 3-0. 
Ook Stephan Berendsen wint met deze cijfers van Nando Engelen. Stephan voorspelde deze overwinning al. Hij shot 125 tegen Nando. 
Juul Slabbers blijft meedingen in de top van de ranglijst. Hij wint met 3-2 van Darcy Zegveld. Jules heeft in korte tijd flinke stappen gemaakt maar moet Johan van Lier nog wel voor zich dulden in de ranking want die wint van Rene Kok. Joep lijkt helemaal terug op zijn oude niveau. 
Noud Custers wint na Ronald van Bilzen nu ook van Andreas Zoike. In de volgende ronde treft hij de nummer 1 van de ranking, Jerry Hendriks. 
Gert Wevers gaat voor een top 3 klassering dit jaar maar sneuvelt tegen Pascal Nijs die goed op weg is naar een 3e finaledag in successie. 
Johan Lutgens wint van Antonio de Weerd en doet dit door nog een 180 score en hoge finish te gooien. Roy Simons wint zonder moeite van Martien van Kuijk. 
Davyd Venken komt tegen Pedro Heijnen met 2-0 voor en denkt gas terug te kunnen nemen. Venken verliest zijn eigen leg en ziet Pedro in een goede leg langszij komen. Dat had Venken niet ingecalculeerd. Gelukkig wint hij leg 5 en vult hij het veld van laatste 16 man aan samen met Wesley Smit. Wesley wint van Lorenzo van Rossum en zal in de volgende pot tegen teamgenoot Brian Arts uitkomen. 
Winnaarsronde laatste 32:
Dilan Scheepers – Born van Put 0-3
Davyd Venken 180,150F – Pedro Heijnen 3-2
Antonio de Weerd – Johan Lutgens 180,121F 1-3
Sil Knoops – Brian Arts 0-3
Lorenzo van Rossum 180 – Wesley Smit 1-3
Kendji Steinbach 180,180 – Rene Hillen 117F 1-3
Roy Simons 180 – Martien van Kuijk 3-0
Nando Engelen – Stephan Berendsen 125F 0-3
Juul Slabbers – Darcy Zegveld 180 3-2
Jerry Hendriks 180 – Ziggy Schenk 3-0
Andreas Zoike – Noud Custers 180 1-3
Joep van Lier – Rene Kok 3-1
Gert Wevers – Pascal Nijs 2-3
Nick Stroek – Oswin Streden 3-1
Colin Philippi – Patrick van de Laar 3-1


Een dikke wedstrijd op papier tussen Martijn Soentjens en Paul Wacanno wordt gewonnen door Paul. Hij is de geleden schade uit de poulefase aan het herstellen met een plekje in de kwartfinale waar hij Joop de Vries zal treffen die zojuist van Pascal Ameijden van Duijm heeft gewonnen. 
Wilbert Delissen is qua naam de meest opvallende kwartfinalist na winst op Danique Greijn. Alle anderen spelen in de eredivisie of hebben daar op z’n minst enkele seizoenen gespeeld. Michel Groen in t Wout was bijvoorbeeld jarenlang speler van de Hook 2 maar heeft het darten vorig jaar opnieuw uitgevonden bij de Hook 5 dat inmiddels 1e divisie speelt. Michel klopt Mitchell Franssen van Vreug of Laat 1. 
Jennifer Gouw heeft een roemloze poulefase ongedaan gemaakt met 2 goede overwinningen in de verliezersronde. Nu treft Jennifer in Maurice Moons een speler van een ander kaliber die ook nog 123 weet te shotten. 
We nemen in deze ronde afscheid van alle dames want Kathy Geeraerts heeft 2 sterke heren uitgeschakeld maar na Wichard Knoops en Dennis Beeren is Michel Beenen haar te machtig. 
Sjoerd Linssen stroomt met 0-2 winst op Jelle Deckers door naar de laatste 8 alwaar Glenn Thorne op hem wacht. Glenn heeft Yvon Graus verslagen en hoopt een top 5 klassering te behouden na vandaag. 
Verliezersronde laatste 16:
Martijn Soentjens – Paul Wacanno 1-2
Joop de Vries – Pascal Ameijden van Duijm 2-0
Pallie Ressen – Wilbert Delissen 0-2
Mitchell Franssen – Michel Groen in t Wout 1-2
Jennifer Gouw – Maurice Moons 123F 0-2
Michel Beenen – Kathy Geeraets 2-0
Jelle Deckers – Sjoerd Linssen 0-2
Glenn Thorne – Yvon Graus 2-1


De spionnen melden een opvallende gebeurtenis in de wedstrijd van Rene Hillen tegen Roy Simons. Op een 136 stand weet Rene tweemaal triple 20 te gooien en vervolgens zijn 3e pijl buiten het bord te smijten in de surround ring. Het heeft weinig effect op de uitslag want Rene wint met 3-0 van Roy Simons. 
Wesley Smit en Brian Arts treffen elkaar met Wesley als winnaar en iig één speler uit het zuiden van onze provincie in de kwartfinales. 
Daar had Johan Lutgens bij kunnen komen ware het niet dat Michael van de Ven met 2 180 scores hem de weg dwarsboomt en wint met 1-3. 
Michael gaat in de volgende ronde spelen tegen Davyd Venken die goed wegkomt tegen Born van Put. Born weet de kansen niet te verzilveren in een wedstrijd waarin Davyd 2 keer 180 gooit en 160 shot. Born druipt uiterst teleurgesteld af. 
In deze ronde wordt liefst 15 keer 180 gegooid en Nick Stroek en Colin Philippi zijn beide met 2 highscores aandeelhouders. In een mooie partij wint Colin met een sterk slotakkoord. 
Geen kwartfinale van Nick dus tegen zijn neef Pascal temeer omdat ook Pascal deze ronde niet overleefd. Johan van Lier wint met 3-1. 
Noud Custers bewijst meer dan eens dat hij een topper is binnen de WDC. Hij werkt Jerry Hendriks uit het toernooi en zal in de volgende ronde Stephan Berendsen treffen die van Juul Slabbers wint. Stephan gooide tot dusver in alle wedstrijden aan de winnaarskant een 100+ uitworp. 
Winnaarsronde laatste 16:
Born van Put – Davyd Venken 180,180,160F 2-3
Johan Lutgens – Michael van de Ven 180,180 1-3
Wesley Smit – Brian Arts 3-2
Rene Hillen 180,180,116F – Roy Simons 3-0
Stephan Berendsen 180,102F – Juul Slabbers 3-2
Jerry Hendriks 180,180 – Noud Custers 180 1-3
Joep van Lier 180 – Pascal Nijs 3-1
Nick Stroek 180,180 – Colin Philippi 180,180 2-3


In de bovenste helft van de verliezersronde 2 wedstrijden op het scherpst van de snede. Paul Wacanno werkt zich op bord 5 langs Joop de Vries en ziet dat langs hem Wilbert Delissen met 3-2 wint van Michel Groen in t Wout. Toterpens speelt daarmee de halve finale tegen Wacanno en dat zal m zeker tevreden stemmen. 
Aan de onderkant van het schema eindigen beide partijen in 3-0. Michel Beenen lijkt herboren en wint van Maurice Moons. 
Sjoerd Linssen en Glenn Thorne gooien beide 180 maar de winst is overduidelijk voor Glenn. 
Verliezersronde laatste 8:
Paul Wacanno – Joop de Vries 3-2
Wilbert Delissen – Michel Groen in t Wout 3-2
Maurice Moons – Michel Beenen 0-3
Sjoerd Linssen 180 – Glenn Thorne 180 0-3


Davyd Venken staat op ‘slechts’ 5 180 scores tot dusver maar brengt daar tegen Michael van de Ven snel verandering in. Het wordt 4-0 en Venken tovert 3 180’s uit de hoge hoed. Naast de 4 eerder gegooide hoge uitworpen zit het met de vorm dus wel goed. 
Rene Hillen is normaliter niet echt een 180 kanon maar vooral een stabiele scoorder met veel scores van 100 en 140. In de kwartfinale gooit Rene zijn 5e highscore wat opvallend veel is voor zijn doen. Wesley Smit wordt het kind van de rekening en Hillen wint met 1-4. 
Stephan Berendsen en Noud Custers maken er een veel spannender onderonsje van dat uiteindelijk door Noud wordt gewonnen. De man uit Ell doet goede zaken in zijn 2e toernooideelname want hij wint met 3-4. 
Joep van Lier is wat dichterbij gekomen op Jerry Hendriks maar het gat met de nummer 1 in de ranking is nog groot en zal niet kleiner worden na de 0-4 nederlaag tegen Colin Philippi. Colin flikt het toch maar weer op ons toernooi om direct indruk te maken. 
Winnaarsronde laatste 8:
Davyd Venken 180,180,180 – Michael van de Ven 4-0
Wesley Smit – Rene Hillen 180 1-4
Stephan Berendsen – Noud Custers 180 3-4
Joep van Lier 180 – Colin Philippi 180,180 0-4


De mannen van de Hook 1 laten er geen gras over groeien in deze ronde. Wacanno gooit zijn beste partij van de avond en daar wordt Wilbert Delissen het slachtoffer van. 
Michel Beenen speelt tegen Glenn Thorne en wint eveneens met 3-0. Hij overlegd indrukwekkende cijfers in de verliezersronde tegen geduchte tegenstander. Jens Przystaw, Roel van Bilzen, Kathy Geeraerts, Maurice Moons en Glenn Thorne zijn allemaal niet bij machte om ook maar 1 leg te winnen tegen Beenen. 
verliezersronde halve finales:
Paul Wacanno – Wilbert Delissen 3-0
Michel Beenen – Glenn Thorne 3-0


Davyd Venken is de drukke en rommelige beginfase van ons knock-out toernooi zonder kleerscheuren doorgekomen. Zodra het wat rustiger wordt in de zaal lijkt zijn spel alleen maar vaster te worden zo ondervindt ook Rene Hillen. Davyd wint met 4-0 en plaatst zich als eerste voor de finale aan de winnaarskant. 
De dadendrang van Noud Custers wordt een halt toegeroepen door Colin Philippi die middels een 1-4 overwinning het ticket voor de finale pakt. 
Winnaarsronde halve finales:
Davyd Venken 180 – Rene Hillen 4-0
Noud Custers 180 – Colin Philippi 180 1-4


Michel Beenen opent de verliezersronde finale sterk tegen Paul Wacanno en scoort in leg 1 een 180 score. Omdat Wacanno ook nog missers produceert op de dubbel zoals hij de hele dag al heeft gedaan kan Michel uitlopen naar een 0-2 voorsprong. In leg 3 gooit Paul een 180 score maar is het Michel die de leg verzilvert dankzij een 99 finish. Hij wint daarmee de verliezersronde en pakt 15 punten op weg naar de finaledag. 
Verliezersronde finale:
Paul Wacanno 180 – Michel Beenen 180 0-3


Ondanks een heel sterk veld aan darters uit heel Limburg en een stukje Brabant treffen we 2 spelers van de Fanatics in de finale van de winnaarsronde. Davyd Venkens naam is het minst opvallend. Dat juist Colin de finale speelt is verdiend en knap want de laatste maanden is de vorm niet groots geweest maar hopelijk is het toernooi van vandaag de opmaat naar enkele succesvolle maanden voor Colin. 
Davyd weet de bull te winnen en leg 1 is in 14 darts voor hem. Beide heren gooien hierin 180. Colin trekt gelijk in 20 pijlen. Venken speelt sterk in zijn eigen legs want er volgt een 13 darter. 
Er wordt een break geplaats door Davyd die 3-1 maakt in 16 darts. 
Colin toont ruggengraat met een 14 darter in de leg van Davyd. Er volgt dan scorend een prima leg waarin beide heren de dubbel niet vinden. Davyd mist 170 op dubbel bull en na wat missers aan 2 kanten pakt Colin de leg en maakt hij dus 3-3. 
Venken smijt 180 in leg 7 en prikt deze in 15 pijlen uit. Het verzet is gebroken en ook de 8e leg wordt een prooi voor de Belg die wederom in 15 pijlen shot. We worden tot dusver telkens verwend met hoogstaande finales en dat is vandaag niet anders. 
Winnaarsronde finale:
Davyd Venken 180,180 – Colin Philippi 180 5-3

In 2 toernooideelnames en met overwinningen in deze 2 toernooien staat Davyd inmiddels op plek 5 in de stand. Zo snel kan het dus gaan na 2 goede resultaten. 

Het volgende toernooi staat gepland op zaterdag 13 april. Dan dus alweer Musketiers toernooi 5. 

Tot dan!
