We gaan vanavond alweer ons 8e toernooi spelen. In het begin van het seizoen stond er op deze datum nog het 7e toernooi gepland maar rond de jaarwisseling is de planning ietwat aangepast. In januari kwam er een extra toernooi en de daaropvolgende toernooien werden anders ingepland. Vrijdag 5 april werd 12 april en het toernooi op Koningsnacht verdween van de agenda. Rolf Stals had 5 april nog in zijn agenda rood omcirkeld en was dus een week te vroeg bij de Hook. Helaas kon hij vandaag, op de 12e april, niet aanwezig zijn en dus missen we een top 12 speler. Rolf kan een toernooi missen zonder al te veel schade op te lopen net als de eveneens afwezige Bart Urselmann. Zonder deze heren hebben we toch weer 26 deelnemers waarvan Mart Beelen de enige nieuwkomer is. 
We formeren 8 poules waarvan poule 1 en 2 uit 4 spelers bestaan en de rest zoals altijd uit 3 spelers. 

De eerste poule is er één met daarin Anton Saes, Serginio Mussen, Benjamin Steevens en Tom Reemers. Tom is licht favoriet. Serginio wist vorige week nog 3e te eindigen op het NK straight pool bij de jeugd. Een zeer knappe prestatie voor de talentvolle speler die de poule opent met winst op Benjamin. Tom wint van Anton waardoor de 2e wedstrijd tussen Anton en Serginio al cruciaal is voor Anton. Toontje weet de zege te pakken en drukt Serginio daarmee in de gevarenhoek. Tom heeft zijn 2e 2-0 overwinning geboekt en kan alleen Serginio nog aan een plek in de winnaarsronde helpen door te verliezen. Ondanks een sterke wedstrijd weet Serginio de winst niet te pakken en zien we Tom en Anton terug in de winnaarsronde. Benjamin zien we na 3 nederlagen terug in de verliezersronde net als Serginio. 
Poule 1:
1. Tom Reemers
2. Anton Saes
3. Serginio Mussen
4. Benjamin Steevens
Ook poule 2 herbergt 4 spelers en Tom Steijvers is de sterkste op papier. Zijn biljartmaat en dorpsgenoot Mart Beelen is debutant en kon in een ver verleden een verdienstelijk partijtje spelen in de Weerter poolbiljart competitie. Mart heeft naast Tom tegenstanders die luisteren naar de namen Niels van Rooij en Martijn Saes. Voor Mart is de poulefase niet bepaald succesvol want geen enkele partij wordt in winst omgezet. Tom Steijvers wint op zijn beurt alle wedstrijden dus de nummer 1 en 4 zijn bekend. Martijn Saes wint van Mart net zoals Niels van Rooij dat doet en hun onderlinge wedstrijd maakt het verschil om plaatsing voor de winnaarsronde. Die uitslag valt met 0-2 in het voordeel uit van Niels. 
Poule 2:
1. Tom Steijvers
2. Niels van Rooij
3. Martijn Saes
4. Mart Beelen
Richard Barendregt senior opent poule 3 met een stroeve overwinning op Leon Seerden. Het ging niet van een leien dakje maar de eerste klap is een daalder waard. Als Richard vervolgens ook wint van Davinio Mussen is de poulewinst binnen. Het duurt even alvorens de laatste en beslissende partij wordt afgewerkt tussen Leon en Davinio en Leon fluistert Davinio dan tergend langzaam in slaap. De ongeduldige jongeling weet zich geen raad met de lange pauzes als toeschouwer van Leon en raakt gefrustreerd. Als het kookpunt al lang bereikt is weet Leon zich gewonnen. Davinio schopt nog een keertje tegen een deur en moeders sommeert hem de keu op te bergen. Soldaat Mussen kan inrukken en zien we in de verliezersronde niet meer terug. 
Poule 3:
1. Richard Barendregt senior
2. Leon Seerden
3. Davinio Mussen 
 
Kevin Loos opent tegen Juwin Sijben die toernooi 3, 4 en 5 afwezig was maar nog altijd vecht voor zijn kan op de finaledag. Wetende dat sowieso 1 speler van de top 12 er dan niet bij is ligt de weg naar deze finaledag nog helemaal open. En als alternatief is er nog altijd het Side event. Juwin verslaat Kevin met 0-2. Kevin speelt dan tegen Benny Houben en de winnaar van het 7e toernooi heeft erg veel moeite met zijn landgenoot uit Bree. Kevin verliest maar kan tevreden zijn over het vertoonde spel. Benny en Juwin spelen om poulewinst die in het 3e frame tot een hoogtepunt komt. Beide mannen durven niet helemaal vrijuit te spelen waardoor er aan beide kanten kansen worden vergeven. Benny wint uiteindelijk en treft daarmee de beste loting voor de knock-out fase. 
Poule 4:
1. Benny Houben 
2. Juwin Sijben 
3. Kevin Loos
Bastiaan Barendregt is jarig geweest en ontvangt een drankje van het huis. Meer dan dit drankje ontvangt Bastiaan niet aan cadeautjes want in zijn eerste partij van de avond is het Manuela Kuijpers die hem op zijn eerste nederlaag trakteert. Even later is Rene Nijs de 2e speler die met 2-0 van m wint. Manuela speelt tegen Rene op de kleine tafel. Gelukkig weet Manuela dan al dat ze in de winnaarsronde zal verder spelen en dus niet nog een keer op de 8ft tafel hoeft uit te komen. Rene eist de poulewinst op in de laatste partij en zien we ook terug in de winnaarsronde. 
Poule 5:
1. Rene Nijs 
2. Manuela Kuijpers 
3. Bastiaan Barendregt

Bart Teeuwen treft in Lennard Schreurs en Nicole Bongers 2 tegenstander die hem een plekje in de winnaarsronde moeten opleveren. Maar het zelfvertrouwen van Bart heeft vorige week een fikse deuk opgelopen nadat hij in het 9-ball toernooi bij de Hook verloor van Manon Koppen. Gelukkig overwint Bart deze keer wel tegen een onervaren dame en als Nicole daarna ook verliest van Lennard zal de strijd om poulewinst tussen de heren gaan. Bart klopt Lennard en pakt op z’n minst alweer 11 punten voor de ranking. 
Poule 6:
1. Bart Teeuwen
2. Lennard Schreurs 
3. Nicole Bongers 
 
Stef Claessens en Tako Tak openen poule 7 waarin alle wedstrijden in 2-0 eindigen. Tako opent met winst op Stef die op zijn beurt Manon Koppen verslaat. Manon had vorige week zoals eerder vermeld een weergaloze avond met overwinningen op de eerder benoemde Bart maar ze won ook van Kevin Loos. Vandaag moet Manon zich na een 2e nederlaag tegen Stef gaan richten op een vervolg in de verliezersronde. 
Poule 7:
1. Tako Tak
2. Stef Claessens 
3. Manon Koppen 

In de laatste poule van de avond zien we 3 vaste bezoekers waarvan de gehavende Jesse Glas zich al richting de verliezersronde praat. Jesse heeft afgelopen woensdag met pijn en moeite zijn competitiewedstrijden afgewerkt met een beurse schouder. De reden van de overbelasting van de schouder laat zich wel raden voor de verstokte vrijgezel. Aniel Boedhoe en Richard Barendregt Junior winnen van Jesse en onderling blijkt Aniel de beste waardoor we hem aan de onderkant van het schema in de winnaarsronde terugvinden en Junior zal als nummer 2 aan de bovenkant terugkomen. 
Poule 8:
1. Aniel Boedhoe 
2. Richard Barendregt junior
3. Jesse Glas

Alle nummers 1 uit de poulefase treffen bij de laatste 16 een nummer 2 uit een andere poule. 5 nummers 1 weten zich een weg naar de kwartfinales te verschaffen. Tom Reemers, Richard Barendregt Senior en Bart Teeuwen sneuvelen als poulewinnaar. 
Barendregt Junior klopt Tom met sterk spel. Lennard Schreurs klopt Senior die niet in beste doen is en Bart Teeuwen kan een 2e deceptie in een week tijd niet voorkomen en verliest van Leon Seerden. Bart weet niet hoe snel hij zich uit de voeten moet maken bij de Hook. 
Slechts 1 partij in deze ronde eindigt in 2-1 en dat is de pot tussen Bart en Leon. 
De andere partijen eindigen in 2-0 en daarmee is de eerste ronde redelijk snel voorbij. 
Tom Steijvers wint van Stef Claessens en Benny Houben werkt diens vriendin Manuela uit het toernooi. Rene Nijs rekent razend vlug af met Juwin Sijben en dit overkomt ook Niels van Rooij die verliest van Tako Tak. Anton Saes speelt een goede wedstrijd tegen Aniel Boedhoe waarin hij in frame 1 een sterke serie ziet vastlopen door een ongelukkige klos. Aniel pakt de winst en Anton wordt wat moedeloos van de pech waardoor hij wederom is uitgeschakeld. 
L16 WR:
Tom Reemers – Richard Barendregt junior 0-2
Tom Steijvers – Stef Claessens 2-0
Richard Barendregt senior – Lennard Schreurs 0-2
Benny Houben – Manuela Kuijpers 2-0
Rene Nijs – Juwin Sijben 2-0
Bart Teeuwen – Leon Seerden 1-2
Tako Tak – Niels van Rooij 2-0
Aniel Boedhoe – Anton Saes 2-0

We willen graag op tijd klaar zijn met het toernooi dus spelen we de kwartfinales ook nog best of 3.
Richard Barendregt Junior loopt in het mes van Tom Steijvers. Lennard Schreurs is niet opgewassen tegen Benny Houben en Rene Nijs lijkt op weg naar een nederlaag tegen Leon Seerden maar herstelt de schade en plaatst zich voor de halve finale waarin hij Tako Tak treft. 
Tako heeft zich ontdaan van Aniel Boedhoe die al maanden niet de grootste vorm heeft.  
L8 WR:
Richard Barendregt junior – Tom Steijvers 1-2
Lennard Schreurs – Benny Houben 0-2
Rene Nijs – Leon Seerden 2-1
Tako Tak – Aniel Boedhoe 2-0

Vanwege de tijd kunnen we het speltype opwaarderen naar een race tot de 3. We verwachten een snelle partij op tafel 1 tussen Rene Nijs en Tako Tak en denken te weten dat de heren op tafel 4 er langer over zullen doen. Tom Steijvers en Benny Houben zijn echter sneller klaar dan de mannen op tafel 1. Tom weet z’n kansen niet te benutten en Benny wint ogenschijnlijk eenvoudig met 0-3. Benny is enigszins verwondert over de route tot de finale tot dusver. Het spel is niet groots vandaag maar de overwinningen brengen hem toch daar. 
Rene Nijs speelt een prima pot tegen Tako maar heeft naar eigen zeggen weinig geluk. Een 3-0 overwinning had tot de mogelijkheden kunnen behoren maar de realiteit leert dat Rene na 3 frames met 2-1 achter staat. Gelukkig is het format tot 3 gewonnen frames en herstelt Rene de schade tijdig. Hem zien we in de finale terug tegen Benny Houben. 
L4WR:
Tom Steijvers – Benny Houben 0-3
Rene Nijs – Tako Tak 3-2
Benny Houben speelt zijn 3e finale van dit seizoen en is nu voor de 2e keer achtereenvolgens finalist. Rene Nijs speelt pas zijn eerste finale van dit jaar en beide mannen zijn wel zeker van deelname aan de finaledag. Daarvoor is het gat met plek 13 inmiddels al te groot. 
Benny staat stevig op de 2e plek en Rene maakt nog aanspraak op een top 5 klassering wat dit jaar recht geeft op een envelop met prijzengeld. 
In de finale van het 8e toernooi blijkt Benny voor de 2e keer op rij de beste en voegt hij 23 punten toe aan zijn totaal. Benny verslaat Rene met 3-1. 
Finale WR:
Benny Houben – Rene Nijs 3-1
Mart Beelen heeft al 3 poulewedstrijden achter de rug en is uitgeloot om een tussenronde te spelen tegen Nicole Bongers. Mart weet in deze wedstrijd zijn eerste overwinning van de avond te boeken. 
VR Tussenronde:
Mart Beelen – Nicole Bongers 2-0

Inmiddels is bekend geworden dat Davinio Mussen niet meer zal deelnemen in de verliezersronde waardoor Kevin Loos een doortocht krijgt naar de halve finales. 
Kevin zal daarin Serginio Mussen treffen die in de kwartfinale wint van Martijn Saes. 
Mart Beelen boekt zijn 2e overwinning met winst op Manon Koppen en Jesse Glas weet ook weer wat winnen is nadat Benjamin Steevens wordt geklopt. 
VR L8:
Serginio Mussen – Martijn Saes 2-1
Kevin Loos – Davinio Mussen 2-0
Mart Beelen – Manon Koppen 2-0
Jesse Glas – Benjamin Steevens 2-0

Serginio Mussen speelt de eerste halve finale tegen Kevin Loos die na de poulefase met daarin een sterke wedstrijd tegen Benny Houben een boost zelfvertrouwen heeft gekregen. Serginio kan het net niet bolwerken tegen Kevin die zich als eerste plaatst voor de finale. 
Mart Beelen tekent in de halve finale voor de 3e white whash op rij door Jesse Glas met 2-0 te verslaan. 
VR L4:
Serginio Mussen – Kevin Loos 1-2
Mart Beelen – Jesse Glas 2-0
 
Kevin Loos heeft vanavond 3 wedstrijden gespeeld en komt in de finale uit tegen Mart Beelen die al voor zijn 7e pot van de avond staat. Een vreemde situatie maar feit is dat beide heren aanspraak maken op de winst in de verliezersronde. Mart verloor 3 poulewedstrijden en won daarna 3 knock-out partijen. Ook de finale wordt gewonnen van Kevin waardoor de balans positief uitvalt en Mart met een goed gevoel kan terugkijken op zijn eerste deelname bij de Hook. Kevin weet zich verzekert van 9 punten voor de stand en loert op een plekje bij de beste 18 spelers van de ranking. 
VR Finale:
Kevin Loos – Mart Beelen 0-2 

Het volgende toernooi zal plaatsvinden op vrijdag 17 mei. 
Voor die tijd staat op Hemelvaartsdag, donderdag 9 mei, nog het Grand Prix Pool Tournament op de agenda. 
