Hook 6 – Hook 2 4-8 (Dinsdag 30-4-2024)

Alweer voor het 17e seizoen gaan we onze zomercompetitie spelen bij de Hook. Traditiegetrouw doen we dit na het reguliere seizoen en omdat het een vrijblijvende deelname is gebeurd het regelmatig dat we aanpassingen binnen de teams krijgen. Zo spelen de Hook 1 en 5 dit jaar gezamenlijk mee omdat de helft van beide teams andere verplichtingen prefereert in het voorjaar.
Daarom spelen er 4 teams mee in deze cyclus. De Hook 51 gaat door voor een mix van de Hook 1 en 5. 

Tom van Herten (33) – Stochlo Steinbach (42) 25-42 in 21 beurten. 0-3
Tom van Herten heeft een treurig jaar achter de rug want in 13 wedstrijden wist hij slechts 8 punten te behalen. Dat hij relatief gezien boven de 1 eindigt is dan wel opmerkelijk en daardoor blijft Tom gewoon op 33 te maken caramboles staan. Tegenstander Stochlo Steinbach heeft een goed seizoen gespeeld met zijn team en ook persoonlijk waardoor hij 3 caramboles meer mag gaan maken in het nieuwe seizoen. 
Stochlo opent de wedstrijd tegen Tom sterk met een serie van 9 in de 2e beurt. Hij bouwt een voorsprong op van 21 caramboles mede dankzij series van 3 en 5. Tom weet pas in beurt 9 met een serie van 5 zijn eerste wapenfeit te noteren en komt daarmee op een gemiddelde van 1. Tom heeft het licht gezien en noteert nog wat kleine series waarmee de wedstrijd een draaglijk aanzien krijgt. Stochlo loop echter nog verder uit met een serie van 6 en na 12 beurten heeft hij al 35 caramboles. Hij zakt daarna ver terug maar heeft voldoende marge om de wedstrijd nog in 21 beurten te winnen met een gemiddelde van precies 2. 

Luke Steevens (34) – Jo Deckers (45) 30-45 in 20 beurten. 1-6
Jo Deckers kende geen groots seizoen. Hij was duidelijk niet in vorm en enkele partijen gingen ondanks een fikse voorsprong nog verloren en dat resulteert in een keldering wat betreft caramboles. Jo hoeft nog slechts 45 punten te maken. Tegenstander van vanavond is Luke Steevens en die kende juist een fantastisch seizoen waarin alles in goud leek te veranderen. Luke is opgeklommen tot 34 caramboles en doet zijn naam zeker eer aan. Hij stoot sneller dan zijn schaduw. Beide mannen openen sterk in de openingsfase. Jo doet het met een serie van 15 vanaf de opstoot en Luke volgt met 10 punten in 4 beurten. Er volgen wat missers aan beide zijden maar al snel hebben de mannen het weer op de rit. Jo poedelt nog weinig en Luke maakt in beurt 10 en 11 een serie van 4 en 7. Het resulteert uiteindelijk in een nipte overwinning van Jo in 21 beurten waarmee hij 3 punten pakt en Luke het moet doen met een bonuspuntje. Al met al een prima wedstrijd van beide heren. 

Fer Strijbos (35) – Henk Gerits (59) 35-41 in 17 beurten. 4-6
Fer Strijbos heeft een desastreus seizoen achter de rug waarin hij slechts 7 punten wist te halen. En de zomer voorafgaand aan het seizoen beloofde nog zoveel goeds met een Fer in vorm. Dat Fer een echte ‘Mooiweer biljarter’ is bewijst hij vanavond tegen Henk Gerits die juist een heel sterk WBB seizoen achter de rug heeft. Henk wist 3e te eindigen in de persoonlijke stand. 
Fer opent zijn wedstrijd weergaloos met een serie van 17 in de 2e beurt. Daarmee heeft hij al de helft van zijn caramboles bij mekaar gespeeld. Henk moet een antwoord verschuldigd blijven in het eerste stuk en ziet Fer gelukkig ook vaart minderen. Daardoor kan Henk aan zijn wedstrijd beginnen met een serie van 12 als hoogtepunt. Even later volgt nog een serie van 9 maar Fer is al gevlogen en middels een serie van 5 en het sprokkelen van de overige caramboles weet Fer in 17 beurten uit te tikken. De stand komt daarmee iets meer in balans tussen beide teams. 

Sten Bongers (69) – Carlo Reemers (87) 51-87 in 26 beurten. 4-8
De kopmannen sluiten de avond af en daarmee verwacht je dat het hoogtepunt nog gaat komen. Niets blijkt minder waar met een wedstrijd waarin beide heren geen noemenswaardige series weten te produceren en dat is nu net wat dergelijke spelers nodig hebben. Sten weet 2 keer 6 en 3 keer 5 te noteren maar er zijn ook 15 beurten waarin hij slechts 1 carambole of helemaal niet scoort. 
Carlo maakt wat kleine series van 8 en 6 om in beurt 12 nog 12 caramboles toe te voegen aan het totaal. Dan volgt een periode van droogte en duurt het tot beurt 22 alvorens hij nog eens 10 punten scoort. Pas in de 26e beurt, na 3 poedels op rij, tikt hij de partij met wederom 12 caramboles uit. Sten heeft er dan pas 51 op de teller staan. Carlo schenkt zijn team de overwinning. Het wordt 4-8. 



