Hook 51 – Hook 6 7-7 (Dinsdag 7-5-2024)
Vorige week opende de Hook 2 en 6 het seizoen van de zomercompetitie. Deze week werken we 2 wedstrijden af waarin beide teams nogmaals in actie komen. De Hook 6 speelt vanavond tegen een mix van de Hook 1 en 5 en morgenavond spelen de Hook 4 en 2 tegen elkaar. 

Peter Weerts (29) – Tom van Herten (33) 29-24 in 26 beurten. 3-0
Een jaar geleden wist Tom van Herten 3 punten te pakken in de wedstrijd tegen de Hook 1. Toentertijd wist hij in 26 beurten af te rekenen met Chris Otte, die al vrij snel in het seizoen een toptransfer wist af te dwingen naar Moesel. Vanavond zal de partij weer exact 26 beurten duren maar daar houdt iedere overeenkomst met een jaar geleden op. 
Vandaag heet de tegenstander Peter Weerts. Peter heeft geen best seizoen achter de rug bij de Hook 5 want in 15 wedstrijden wist hij 15 punten te halen een daarmee bleef hij ver achter bij de rest van zijn team. Peter wist wel kampioen te spelen met de Hook 5 en was ijzersterk in het slot van het seizoen waarin nog wat prijzen werden verdeeld. Om de supercup tegen het Beertje 3 en 6 smeerde Peter tot tweemaal toe zijn tegenstander af wat resulteerde in de winst van de Supercup. Vandaag moet Tom van Herten er aan geloven. De barman wordt even ontlast door Tom Reemers waardoor hij zich kan concentreren op zijn wedstrijd maar veel levert dit niet op want na 26 beurten heeft Tom 24 punten op het scorebord staan en is Peter klaar. Peter pakt een bonuspuntje en Tom druipt af om zijn werkzaamheden te vervolgen. 

Tjeu Nijsen (40) – Fer Strijbos (35) 30-35 in 17 beurten. 4-3
De tweede wedstrijd zal gaan tussen de persoonlijk kampioen van het afgelopen seizoen, Tjeu Nijsen en de ‘zomeravondkampioen’ Fer Strijbos. Zoals eerder al vermeld is Fer in de zomerperiode altijd op zijn best en dat etaleert hij ook in zijn 2e wedstrijd. Vorige week nog won hij in 17 beurten van Henk Gerits met een serie van 17 in de 2e beurt. Nu loopt de wedstrijd compleet anders maar met eenzelfde resultaat. Na 9 beurten heeft Fer 6 punten en staat Tjeu op 9. Vanaf beurt 10 komen beide mannen op stoom. Fer maakt er 4 en Tjeu volgt met 9 en verdubbelt zijn score. Fer komt vanaf beurt 14 in de flow en maakt 5,3,8 en 6 caramboles waarmee hij voor de 2e week op rij 2,059 gemiddeld speelt. Tjeu weet dat hij in de nabeurt nog 17 punten moet scoren maar en geeft zich nog niet gewonnen. Met 7 caramboles geeft Tjeu de score een wat draaglijker uitzicht en weet hij tevens nog een bonuspuntje uit het vuur te slepen waardoor de Hook 51 nog aan de leiding gaat. 

Jan Slegers (42) – Jacco Paap (37) 24-37 in 23 beurten. 4-6
De mannen van de Hook 5 hebben hun dienst er op zitten. Nu wordt het tijd dat de heren van de Hook 1 punten gaan vergaren. Jan Slegers is de eerste die in actie komt. Hij speelt tegen Jacco Paap. Bij Jan weet je nooit wat je krijgt. Hij kan weergaloos spelen of juist stranden in het mulle zand. Vandaag blijkt Jacco een kruiwagen zand vanuit het blauwe Meertje in de motor van Jan te hebben gegooid en die komt daardoor niet echt op gang. Jacco daarentegen speelt een verdienstelijke partij die na 12 beurten een 21-12 voorsprong op de klok zetten. Jan foetert wat om de lastige beginballen die hij ontvangt van Jacco. Er volgen veel poedels aan beide kanten maar bijtijds is Jacco bij de les zodat hij nog een reeks mooie ballen kan verzilveren. Jan is vooral trots dat hij boven de 1 gemiddeld weet te spelen. “Één gemiddeld met driebanden is eigenlijk best een goed gemiddelde” is zijn relaas na de partij. Jacco wint in 23 beurten en zet zijn team daarmee op voorsprong. 

Tom Reemers (103) – Sten Bongers (69) 103-66 in 16 beurten. 7-7
De laatste wedstrijd is net als vorige week tussen de kopmannen. Sten Bongers is niet van plan om nog een zwakke vertoning op het groene laken te leggen zoals een week geleden tegen Carlo Reemers en voor Tom is het afwachten hoe hij de vakantie heeft verteerd. In het begin van de wedstrijd blinkt hij vooral uit in het achter elkaar spelen van de ballen. Een keer of 6 lukt het hem waardoor er capriolen uitgehaald dienen te worden om aan de beurt te blijven. Enkele malen slaagt hij daarin middels een losse band maar te vaak ook geeft hij de beurt af aan Sten die prima begint aan de wedstrijd. Series van 12 en 10 maken dat hij na 10 beurten op 37 caramboles staat. Tom is blij dat hij een keer 12 en tweemaal 7 scoort waardoor hij op dat moment 35 punten heeft. 
Sten lijkt dus hard op weg naar de winst maar bij een speler als Tom zit die ene serie er altijd in en die komt. In beurt 12 weet Tom 42 punten te maken en is het spel op de wagen met een 47-85 stand. 
Sten maakt in beurt 15 een serie van 13 en komt op 60. Een beurt later speelt hij zijn eerste 6 punten bij elkaar en heeft Sten pech dat de ballen achter elkaar belanden. Een pogen dun te spelen mislukt en Tom kan instappen. Met een serie van 17 pijnigt hij Sten die nog wel een bonuspunt ontvangt maar dus niet meer aan tafel komt. Tom pakt 3 punten en de stand tussen beide teams komt daarmee in evenwicht. 7-7 is een uitslag waar beide teams mee kunnen leven. 
