Hook 2 – Hook 4 7-3 (Woensdag 8-5-2024)
De Hook 4 speelt vanavond haar eerste wedstrijd in de zomercompetitie en doet dit tegen de Hook 2. Dit team won vorige week al met 8-4 van de Hook 6 en zet een sterk seizoen in de A-klasse dus voort. Vanavond speelt de Hook 4 zonder captain Kris Staekenborg. Noodgedwongen moet ‘De Rioolboy’ (bijnaam door Frans Nies in het leven geroepen) meespelen in de laatste competitiewedstrijd van zijn poolbiljarteam dat ternauwernood voldoende spelers op de been weet te krijgen. Kris heeft dus geen andere keus dan naar Ospel afreizen om zich daar vol te laten lopen met bier en sterke drank. Het leven van een biljarter bestaat nu eenmaal uit opofferingen. Luke Steevens is de vervanger van Kris in de zomercompetitie. 

Henk Gerits (59) – Luke Steevens (34) 59-11 in 16 beurten. 3-0  
Luke begint vanavond in de eerste wedstrijd omdat hij nog een nachtdienst moet draaien. Alvorens hij 8 uur met een sigaret op de lip op een heftruck rondrijdt speelt hij dus even tegen Henk Gerits. Henk doet er alles aan om Luke tijdig op de werkvloer te krijgen want na 7 beurten staat Henk al op 39 caramboles en heeft Luke amper het besef dat de wedstrijd begonnen is met 2 gemaakte ballen. 
Henk poedelt in beurt 8 voor het eerst maar scoort in de daaropvolgende 4 beurten nog 16 punten. Luke maakt een serie van 6 voor de statistieken en ziet Henk de partij nog wat oprekken tot de 16e beurt. Henk pakt een dikke bonus en Luke is klaargestoomd om te gaan werken.  

Jo Deckers (45) – Bart Schroen (32) 44-32 in 24 beurten. 3-3
De persoonlijk kampioen van onze vorige zomercompetitie en nummer 3 uit de persoonlijke stand in de B-klasse speelt de 2e wedstrijd voor de Hook 4 en dat biedt perspectief om het team op het scorebord te zetten. Bart Schroen speelt tegen Jo Deckers die in de vorige wedstrijd goed was voor een driepunter. Jo neemt de goede vorm van die wedstrijd mee want hij opent met 6 en weet in de eerste 7 beurten 18 punten te maken. Bart scoort 9 punten in 6 beurten maar mist dan 5 keer. Gelukkig is ook Jo de draad even kwijt. Jo mist zelfs 6 beurten achter elkaar waardoor Bart kans ziet om bij m weg te lopen. Het is aan een serie van 5 te danken dat Jo nog nipt voor staat. Na 18 beurten is het 23-29. Bart moet nog 9 punten maken en Jo dan nog 15 wat betekent dat alles nog mogelijk is. Bart mist 4 beurten op rij en ziet Jo 4 en 8 caramboles maken. De overwinning ligt voor het oprapen maar Bart perst er een eindspurt uit met 3 en 6 caramboles. In 24 beurten is hij klaar en mag Jo via de gelijkmakende beurt pogen 2 punten te scoren voor een gelijkspel. Jo weet de opstoot te maken maar verzuimt het 2e punt te maken en daarmee trekt Bart de stand in evenwicht. 

Stochlo Steinbach (42) – Frans Nies (31) 42-28 in 29 beurten. 5-3
Stochlo Steinbach wist vorige week ook 3 punten te pakken in zijn eerste wedstrijd. Hij neemt het nu op tegen Frans Nies die koud aan de zomercompetitie begint maar een goede start maakt met 2 keer 3. Frans opent met een gemiddelde van 2 in de eerste beurten maar kan dit niveau niet vasthouden en zakt vanaf beurt 12, wanneer hij 5 poedels op rij noteert, flink onder de 1 gemiddeld. Stochlo heeft in de smiezen dat hij gewoon punten moet verzamelen en komt op stoom. Hij kruipt vanaf de 12e beurt juist boven de 1 gemiddeld en het vertrouwen neemt toe. Er volgen in het restant van de partij 4 series van 3 en 2 series van 4. Verder is het niet hoogstaand maar het betekent wel dat Stochlo de beste papieren heeft op de overwinning. Frans geeft zich nog niet gewonnen en maakt een serie van 5 in de 26e beurt. Hij kan zijn laatste 3 punten echter niet verzilveren waardoor Stochlo in 29 beurten weet te winnen. De Hook 2 gaat met 5-3 aan de leiding. 

Carlo Reemers (87) – Pieter Schroen (38) 87-35 in 26 beurten. 7-3
Carlo Reemers en Pieter Schroen sluiten de avond af. In de 4e beurt noteert Pieter 6 caramboles en komt Carlo met 9 als antwoord. Pieter noteert vervolgens nog eens 6 punten en lijkt los. Niets is minder waar want er volgen 5 poedels, 2 caramboles en weer 3 poedels. Carlo hoeft zich dus niet extreem in te spannen om een bres te slaan. Na 14 beurten is het 17-43. Eigenlijk nog altijd niets aan de hand want de mannen zijn beide ongeveer op de helft. In de 20e beurt is het 25-59 en wordt het tijd dat Pieter met iets op de proppen komt. Een serie van 9 is dan een goed antwoord op dit verzoek maar het lijkt of Carlo hierdoor getriggerd wordt want hij scoort zijn hoogste serie van de avond met 14. Toch heeft Pieter nog alles in de hand met een 34-75 stand. Hij nog 4 punten en Carlo moet er dan nog 12. Pieter krijgt het echter niet voor elkaar en een gezegde van wijlen Huub Janssen luidde ooit. “Als je maar vaak genoeg aan de beurt komt wint je vanzelf.” Carlo pakt de winst in de 26e beurt en zet zijn team stevig aan kop van de zomercompetitie. 
