Hook 4 – Hook 51 8-2 (Dinsdag 14-05-2024)

De Hook 4 speelt vanavond tegen het gemengde team van de Hook 1 en 5 al kunnen we het beter de Hook 1 plus Tjeu Nijsen noemen vandaag want Peter Weerts, die vorige week nog een goede wedstrijd afwerkte, is vandaag afwezig. Hij moet de verjaardagstaart aansnijden en kan dan duidelijk niet gemist worden. Omdat het niet zeker was of Peter Willems kon invallen is Johan Konings ingevlogen vanaf de Herenstraat. 

Frans Nies (31) – Tjeu Nijsen (40) 17-40 in 31 beurten. 0-2
De eerste wedstrijd van deze avond is die tussen Frans Nies en Tjeu Nijsen. Beide mannen verloren hun eerste wedstrijd al wist Tjeu nog wel een bonuspunt te behalen in die partij. Tjeu opent vandaag sterk en is hard op weg om wederom bonus te spelen want na 9 beurten heeft Tjeu al 24 van de 40 te maken punten bij elkaar gespeeld. Series van 5 en 8 bieden een mooie uitgangspositie tegen Frans Nies die in beurt 10 een serie van 4 maakt maar verder geen moment aanspraak maakt op de overwinning. Omdat Tjeu zich niet bovenmatig hoeft in te spannen verslapt de concentratie misschien wel en zakt het gemiddelde. Tjeu heeft 31 beurten nodig om Frans te verslaan en ziet daarmee een 3e punt vervliegen. Hij moet het doen met een 0-2 overwinning.

Pieter Schroen (38) – Tom Reemers (103) 38-82 in 21 beurten. 3-2
Tom Reemers heeft te kennen gegeven dat hij na de voetbaltraining van de kinderen nog even de jongste op bed gaat leggen om vervolgens nog even een telefoontje te plegen voor de afdeling voetbalzaken. Hij wordt echter gesommeerd haast te maken omdat Pieter Schroen al staat te wachten. De wedstrijd start zonder al te veel vertraging en Pieter opent goed want in de eerste 9 beurten poedelt hij alleen in beurt 6. Een serie van 7 brengt hem op 24 caramboles in 9 beurten en daar kun je mee thuis komen. Tom kan bogen op een serie van 28 maar verder is het niet veel. Pieter biedt hem wat uitdaging en Tom kan zich niet in de wedstrijd knokken. Het is aan wat onnodige missers van Pieter te wijten dat de partij nog 21 beurten duurt want de prima spelende Pieter pakt nog een bonuspunt maar had zeker binnen de 20 beurten uit kunnen spelen. Tom maakt nog wat kleine series om uiteindelijk rond de 4 gemiddeld te eindigen. Pieter speelt 1,8. De Hook 4 heeft het heft in handen genomen en leidt met 3-2. 

Kris Staekenborg (33) – Johan Konings (52) 33-50 in 33 beurten. 5-2  
Vorige week nog moest hij verstek laten gaan maar vanavond is de captain van de Hook 4 weer present. Kris Staekenborg moet Johan Konings bespelen in de 3e partij van de avond en het moet gezegd, Kris weet Johan vakkundig te ontmantelen in het begin van de partij. Probleem is echter dat Kris zichzelf ook geen al te beste dienst bewijst getuige de 1-4 tussenstand na 7 beurten. Een beurt later maakt Johan er 10, de hoogste serie voor hem vanavond, en de stand is 10-5. Voor beide mannen nog een lange weg te gaan en vanaf dan gaat het gelijk op. In beurt 31 krijgt Johan de kans om de pot binnen te trekken maar een ogenschijnlijk makkelijke snijbal over rood gaat voorlangs en Kris komt met een serie van 4 op matchpoint. Johan krijgt nog 2 kansen maar de laatste 2 caramboles zijn m niet gegund. Kris tikt in de 33e beurt zijn 33e carambole binnen en wint.

Bart Schroen (32) – Jan Slegers (42) 32-31 in 26 beurten. 8-2
Bart Schroen won zijn eerste partij met bonus en neemt het op tegen Jan Slegers die nog op nul staat. Bart opent met 4 en telkens wanneer zijn moyenne onder de 1 dreigt te geraken volgt er een serie van 4 of 3 die ervoor zorgt dat Bart op bonuskoers blijft. Jan opent redelijk met kleine series van 3 en 4 en kan tot beurt 14 een kleine voorsprong verdedigen maar dan zakt Jan weg en wordt er te vaak gemist waardoor Bart op weg gaat naar zijn 2e overwinning. Het is enkel nog de vraag of dit met of zonder bonus zal gebeuren. Bijna gaat het mis maar in exact 26 beurten tikt Bart de partij uit en daarmee tekent hij voor de 2e bonuswinst in de zomercompetitie. Goed voor de Hook 4 dat daarmee een mooie 8-2 overwinning boekt en bovendien blijft Bart daarmee aan kop van de persoonlijke stand. 
Over 2 weken kan hij vermoedelijk in een rechtstreeks duel met Fer Strijbos gaan strijden om de persoonlijke titel die overigens nog nooit 2 keer door dezelfde speler is gewonnen in de zomercompetitie.  
