Hook 4 – Hook 6 8-2 (Woensdag 29-5-2024)
We sluiten vandaag alweer de 17e zomercompetitie libre biljart af. Een competitie die ooit in het leven is geroepen om het seizoen op een sportieve en gezellige manier af te sluiten. 
Vandaag spelen de teams van de Hook 4 en 6 tegen elkaar en veel meer dan een strijd om plek 2 en 3 staat er niet meer op het spel voor de teams. Op persoonlijk vlak is er wel nog een mooie strijd want er zal een wedstrijd plaatsvinden tussen Bart Schroen en Fer Strijbos om de persoonlijke titel en daar starten we direct mee in de 1e partij van de avond. 

Bart Schroen (32) – Fer Strijbos (35) 30-28 in 26 beurten. 3-0
Bart en Fer staan gezamenlijk op plek 2 in de stand. Stochlo Steinbach, die al uitgespeeld is, gaat momenteel nog aan kop met 8 punten maar het is zeker dat één van beide heren op z’n minst gelijk zal komen met Stochlo. Gezien de vorm van beide mannen verwachten we echter ook een bonuspartij waardoor Stochlo zo goed als zeker voorbij wordt gestoken. 
De mannen maken hun intenties meteen duidelijk in de eerste beurten waar Fer opent met een serie van 6 in de 2e beurt en na 10 beurten op 1,6 gemiddeld staat. Bart staat ietwat achter maar met series van 3 en 2 kan hij Fer achterhalen die na die 10e beurt een periode van droogte noteert. In de 15e beurt steekt Bart Fer voorbij en loopt hij in rap tempo uit. Vanaf de 17e beurt noteert Bart 6 maal een score van 2. Zijn laatste score, in de 26e beurt, is de belangrijkste van deze zomercompetitie want die breng hem op het totaal van 32 caramboles en veel belangrijker nog is dat dit voor de 2e maal precies in de laatste bonusbeurt voor Bart plaatsvindt. Daarmee pakt Bart 3 punten en is plek 1 in de persoonlijke stand een feit. Fer moet Bart de hand schudden en blijft vanavond puntloos. 

Kris Staekenborg (33) – Jacco Paap (37) 26-37 in 34 beurten. 3-2 
Kris Staekenborg mag het dan opnemen tegen Jacco Paap. Kris oogt vermoeid en heeft duidelijk moeite zijn niveau te halen. Jacco zet Kris dan ook meteen onder druk met series van 4 en 3 en na 5 beurten is de stand 11-3. Nog een serie van 4 geeft Jacco na 9 beurten al een voorsprong van 10 punten maar net als bij Fer zwakt ook Jacco af. Kris speelt niet groots maar kan door de missers van Jacco wat terugdoen en nadert zijn tegenstander tot op 3 punten. Daarmee is de kloof gedicht aangezien Kris ook 4 caramboles minder moet maken dan Jacco. Net op het moment dat de partij dus in het voordeel van Kris kantelt produceert Jacco een serie van 7. Deze nekslag komt Kris niet meer te boven en uiterst langzaam leidt Jacco Kris naar de slachtbank. Pas in de 34e beurt wordt Kris uit zijn lijden verlost. Jacco pakt de 2 punten en Kris meldt zich vervolgens ziek af voor het vervolg van de avond. Insiders beweren dat Kris de broek moet inleveren. “Sinds dat Kris een vrouw heeft, heeft hij niks meer te vertellen.” Luidt de opinie van één van zijn ploegmakkers. 

Frans Nies (31) – Tom van Herten (33) 31-16 in 22 beurten. 6-2
Tom van Herten is een avondje vrij maar wel wat later gearriveerd bij de Hook na de voetbaltraining van de jongste telg van het gezin. Al 2 avonden heeft hij tijdens zijn werkzaamheden een trainingsavond belegd waarin het zelfvertrouwen is gesterkt. In Frans Nies treft Tom ook nog een tegenstander die geen groots jaar achter de rug heeft dus alle ingrediënten zijn aanwezig om het seizoen nog goed af te sluiten maar niets blijkt minder waar. Het begin van de partij is nog hoopvol wanneer Tom dankzij een serie van 3 en 4 rond de 1 gemiddeld speelt. Frans staat nog achter maar naarmate de heupbewegingen toenemen en Frans elegant aan zijn series begint heeft Tom het nakijken. Het wordt een avondje ‘ik stond er bij en ik keek er naar’ aangezien Frans met 3 series van 5 en nog 2 van 3 vanaf de 10e beurt helemaal losgaat. Tom krijgt slaag als een jonge hond van Frans die in 22 beurten klaar is. Frans zet de Hook 6 daarmee op een onoverkomelijke achterstand. 

Pieter Schroen (38) – Sten Bongers (69) 38-38 in 26 beurten. 8-2
Pieter Schroen en Sten Bongers sluiten de avond af en daarmee ook de zomercompetitie voor 2024. Het begin van de partij is veelzeggend want Sten noteert 8 horizontale en verticale streepjes. Na 8 beurten is het pas 4-7 voor Pieter. De wedstrijd begint pas in de 9e beurt wanneer Sten in de 8 beurten die volgen 28 punten scoort. Een serie van 12 is het hoogtepunt. Pieter noteert in datzelfde tijdsbestek 14 punten waarmee de stand 32-21 voor Sten is. Waar Pieter de continuïteit heeft gevonden is Sten er weer een potje van aan het maken. In de laatste 10 beurten van de wedstrijd scoort Sten nog 6 punten. Het gevecht heeft hij dan al van zichzelf verloren. Sten eindigt de pot op 38 punten. Evenzoveel als Pieter die in 26 beurten uitstoot. Wat kleine series hebben bijgedragen aan deze winst voor Pieter die de einduitslag daarmee op 8-2 zet. De uitslag is een afspiegeling van het afgelopen seizoen voor beide teams waarin de Hook 6 teleurstelde en de Hook 4 een goed seizoen draaide. Volgend seizoen komen er weer nieuwe kansen voor beide teams. Nu gaan we eerst genieten van de zomerstop. 

