Het eerste zomertoernooi is achter de rug en we kunnen terugkijken op een prima verlopen editie met genoeg noemenswaardige zaken. 
Zo ontbrak er een flink bataljon spelers dat zich vorig jaar voor de Premier League finale wist te plaatsen. Vandaag immers geen Jan Biermans, Rene Hillen, Paul Wacanno, Patrick Van de Laar en Joey Greijn. Uit de top 20 van vorig jaar ontbraken verder nog Gert Wevers, Ronnie Van Oijen en Tim Verhagen. 
Davyd Venken was er wel al was het met enige belemmering want hij loopt natuurlijk nog op krukken. Ondanks het fysieke ongemak na een bedrijfsongeval ruim anderhalve maand geleden gooide Davyd een prima toernooi. 
Met 56 darters was het eerste toernooi goed bezocht en zagen we ook weer wat nieuwe gezichten. Het eerst clubje dat binnenliep waren de broers Nino Van Put en Born Van Put samen met Di Loreto Donato. 
De jongste van de broers, Born, liet van zich horen in het eerste toernooi net als die andere Belgische jongeling Kyran van Hove. Ze zaten gezamelijk in een pittige poule met Juul Slabbers en Michael Timmermans. Born wist poulewinnaar te worden. Kyran moest zich revancheren in de verliezersronde maar deed dat zeer verdienstelijk met een halve finaleplek. 
Bij de laatste 16 was Davyd Venken duidelijk opgebrand. Hij verloor van Leon Reijnders die zijn 3e 100+ finish produceerde en een ronde later tegen Bas Manders zou uitkomen. Bas had op zijn beurt Dave Proosten met uitmuntend spel geëlimineerd. 
Born Van Put bleek de sterkste speler van de avond door het toernooi te winnen. In de finale moest hij alle zeilen bijzetten om Marco Verhofstad van zich af te houden. Beide heren openden de finale sterk. Marco gooide in zijn eerste 3 legs telkens een 180 score en brak Born in leg 4 door 124 uit te gooien op een belangrijk moment. Born vocht terug van een 1-3 achterstand en had 4-3 voor moeten komen ware het niet dat hij was slordig was in de afronding. Na een 3-4 achterstand rechtte hij de rug nogmaals om de partij alsnog te winnen. 

WR L8:
Pascal Nijs 180 - Marco Verhofstad 3-4
Juul Slabbers 180,180 - Jean-marie Hendrikx 3-4
Kevin Van Hove Speltincx 180,110F - Born Van Put 180,180,180 3-4
Leon Reijnders - Bas Manders 4-3
WR L4:
Marco Verhofstad - Jean-Marie Hendrikx 4-1
Born van Put - Leon Reijnders 4-0
WR Finale:
Marco Verhofstad 180,180,180,124F - Born van Put 180,180 4-5

Meest opvallende verschijningen in het toernooi waren verder Frank 'klukkluk' Lenaers, die het zelfs tot de winnaarsronde wist te schoppen, en Jeroen Stoffels waarvan we eerst dachten dat hij zich als Pipo de Clown had verkleed maar later bleek het toch Peter Wright te zijn. Stoffels wist vermoedelijk dankzij de opvallende klederdracht de eerste 170 uitworp van deze zomercyclus te gooien en ondanks deelname aan de verliezersronde zette hij zijn beste beentje voor met een finaleplek tot gevolg. 
Na een gelukje in de kwartfinales omdat Carlo Reemers de beslissende dubbel niet raakte trof hij in de halve finales Pascal Ressen die een knappe reeks overwinningen achter zijn naam had staan en blaakte van het zelfvertrouwen. Jeroen durfde het aan om zijn dartscarrierre op het spel te zetten bij een nederlaag tegen Pallie. Het was duidelijk dat Jeroen niet van plan was om te stoppen met darten want in leg 3 stond hij al na 12 pijlen op 56. Ressen was gesloopt.
In de finale bleek Michel Beenen echter te sterk voor Stoffels. Na de 3-0 overwinning beet Michel Jeroen nog even toe dat hij de Hook 1 nooit hij moeten verlaten en dit zijn verdiende loon was. 

VR L8:
Michel Beenen - Rik Janssen 3-0
Kyran van Hove - Pascal Van Ameijden van Duijm 3-1
Di Loreto Donato - Pascal Ressen 2-3
Carlo Reemers - Jeroen Stoffels 2-3
VR L4:
Michel Beenen - Kyran van Hove 3-1
Pascal Ressen - Jeroen Stoffels 0-3
VR Finale:
Michel Beenen 120F - Jeroen Stoffels 3-0

180 scores:
7 Born van Put 
4 Marco Verhofstad, Juul Slabbers, Kevin van Hove Speltincx
3 Bas Manders, Davyd Venken, Pascal Nijs 
2 Patrick Opbroek, Darcy Zegveld Jean-Marie Hendrikx, Mitchell Franssen
1 Davy Cardinaal , Michael Timmermans, Cas Keijerts, Pascal Ressen, Sjaak Hoebers, Phil Corstjens, Dave Proosten, Pascal van Ameijden van Duijm, Leon Reijnders, Kyran van Hove Speltincx, Yvon Graus, Stephan Berendsen

Hoge uitworpen:
170 Jeroen Stoffels
140 Kyran van Hove
128 Jordy Vleeshouwers
124 Marco Verhofstad
122 Leon Reijnders 2x
120 Cas Keijerts, Dennis Beeren, Michel Beenen
117 Patrick Opbroek
115 Randy Knapen
110 Kevin Van Hove Speltincx, Joep van Lier
108 Kevin Van Hove Speltincx, Jean-marie Hendrikx
104 Stephan Berendsen 
103 Rik Wiermans

