zomertoernooi 2 trok evenzoveel deelnemers als het eerste toernooi.
Met de 56 aanwezige darters speelden we weer een mooi toernooi waar in de winnaarsronde de mannen van 't Dorp uit Roermond hoge ogen gooiden. 
Patrick Opbroek wist zich tot de halve finales te gooien. Teammaatje en kroegbaas Leon 'Lionheart' Reijnders was opvallend sterk in dit toernooi. Waar Leon in de poulefase al ongeslagen bleef ging hij in de knock-out fase nog beter spelen met overwinningen op Martien van Kuijk, Ed Van Dael, Born Van Put, Dave Proosten en Jan Martens tot gevolg. Een rijtje met niet de minsten wat duidelijk maakt dat Leon de terechte winnaar is van toernooi 2. 
Jan Martens speelde volgens eigen zeggen niet eens goed maar wist wel de finale te bereiken en daarmee bewijst de nieuwbakken Fanatic dat hij zeker een aanwinst is voor het hoogste Weerter keurkorps. 
Zeker een vermelding waard is de rentree van Reuske Maarten Gylano Djenayda Barents-Marks. Maarten wist in zijn eerste toernooi sinds lange tijd een poule met Joep van Lier, Juul Slabbers en René Kok als nummer 2 te overleven. 
Opvallende namen in de winnaarsronde vanavond waren Jorn Hendriks, Rik Janssen en Pascal Ressen. 
Er werden weer veel mooie wedstrijden afgewerkt maar de kwartfinale tussen Marco Verhofstad en Dave Proosten bleek wel een hoogtepunt. In 13, 15, 12, 19 (door gemiste dubbels) en 16 pijlen ging de pot naar Dave. 

WR L8:
Patrick Opbroek 180,180 - Nino Van Put 4-3
Kevin Van Hove Speltincx 180 - Jan Martens 180 1-4
Marco Verhofstad 180 - Dave Proosten 180,180,180 1-4
Leon Reijnders - Born van Put 4-3
WR L4:
Patrick Opbroek 180 - Jan Martens 2-4
Dave Proosten 180 - Leon Reijnders 180,120F 3-4
WR Finale:
Jan Martens - Leon Reijnders 3-5

Na een 3-1 achterstand buigt Leon de finale knap om naar een 3-5 overwinning. Daarmee is hij de nieuwe aanvoerder van de ranking. 


In de verliezersronde treffen we sterke darters aan want Joep van Lier, Pascal Nijs, Michel Beenen en Rene Kok treffen we normaliter aan in de winnaarsronde. Pascal en Rene loten elkaar direct in de eerste ronde waardoor Rene Kok al vroeg wordt uitgeschakeld. Michel Beenen zal sneuvelen in de kwartfinales tegen Pascal Nijs en Joep van Lier gooit een draak van een wedstrijd tegen Dave Martens waardoor ook Joep in de kwartfinales huiswaarts kan. 
Pascal Nijs weet zich als enige van de favorieten een weg te banen naar de winnaarsronde waar hij Carlo Reemers treft die een sterk toernooi heeft afgewerkt tot dat moment.
Carlo liet Jeroen Stoffels en Dave Martens al volledig kansloos en opent sterk in de finale tegen Pascal. Na een 1-0 voorsprong voor Carlo moet Pascal in 17 pijlen shotten om gelijk te maken. Carlo heeft dan al een pijl op dubbel 20 gemist voor een 15 darter. 
Uiteindelijk wint Pascal met 3-2 maar heeft hij daar hard voor moeten werken in een prima finale van beide heren. 

VR L8:
Rens Broods - Pascal Van Ameijden van Duijm 119F 1-3
Michel Beenen - Pascal Nijs 1-3
Joep van Lier - Dave Martens 1-3
Carlo Reemers - Jeroen Stoffels 3-0
VR L4:
Pascal van Ameijden van Duijm - Pascal Nijs 0-3
Dave Martens - Carlo Reemers 1-3
VR Finale:
Pascal Nijs - Carlo Reemers 3-2


Dave Proosten was een week geleden niet erg productief met slechts 1 180 score. Daar is verandering in gekomen. Dave wist 10 keer een highscore te produceren. Kevin Van Hove Speltincx en Patrick Opbroek waren met 4 stuks ook weer aardig productief. 

180 scores:
10 Dave Proosten
4 Kevin van Hove Speltincx, Patrick Opbroek
3 Pascal Nijs, Marco Verhofstad
2 Yvon Graus, Max Heunen, Leon Reijnders, Dennis Beeren, Jan Martens, Stan Derickx
1 Ed Van Dael, Born van Put, Stephan Berendsen, Nick Hendrix, Roel Geelen, Robert Hendrix, Joep van Lier, Pascal van Ameijden van Duijm, David Kesters, Michel Beenen, Maarten Barents, Rene Kok.


Joep van Lier noteerde hoogste uitworp. 
160 Joep van Lier
130 Stephan Berendsen, Bas Manders
120 Leon Reinders 
119 Pascal van Ameijden van Duijm
112 Marco Verhofstad
109 Stan Derickx
105 Kathy Geeraerts
102 Ruud Smeets, Ed van Dael
100 Ed van Ed Van Dael


We zien jullie volgende week woensdag graag weer terug op Zomertoernooi 3.

