We zijn 3 zomertoernooien op weg en voor de 3e week op rij zijn er exact 56 deelnemers. Enkele vaste gezichten zijn afwezig maar daar tegenover staat de eerste deelname van een heel veld anderen. 
Rene Hillen is de meest aansprekende naam en hij weet ook meteen indruk te maken met een finaleplek in de winnaarsronde. 
Tim Verhagen is samen met zijn pa aanwezig en doet het prima met een kwartfinaleplek en Jeffrey Cuijpers strandt bij de laatste 16 tegen Michel Beenen. 
Sander Dijkstra, Ralph Koppen en Tom Reemers weten allen de winnaarsronde te bereiken maar sneuvelen in de eerste ronde. De wedstrijdleider staakt na een eerste plek in de poule zoals gebruikelijk de strijd in de K.O. fase om zich op een snel verloop van het toernooi te concentreren wat lukt want voor middernacht zijn we klaar met ZT 3. 
Er is 2 maal een shoot-out nodig om alle poules te rangschikken want in poule 8 weten Loed Schroen, Marco Knapen en Sander Dijkstra gelijk te eindigen achter de ongenaakbare Franne Verspeek. Na een shoot-out gaat Sander naar de winnaarsronde en Marco en Loed richting de verliezersronde. 
In poule 10 een strijd tussen nieuwkomer Jac Proosten en 2 dames om de plekken 1, 2 en 3. De dames Yvon Graus en Kathy Geeraerts weten Jac achter zich te houden waardoor we Jac terugzien in de verliezersronde. 
Davyd Venken gaat met de week vooruit. Vandaag geraakt hij tot de kwartfinales waarin hij eigenlijk gewoon moet winnen van Leon Reijnders maar Davyd mist veel dubbel en Leon profiteert. 
Dave Proosten is ongenaakbaar in de winnaarsronde. In de poulefase was het nog wat mat maar vanaf de knock-outs gooit hij 10 maal 180. Daarmee wint Dave overtuigend ZT 3 en klimt hij naar een gedeelde plek 2 in de stand. 
De beste leg van de avond komt op naam van Stephan Berendsen. Dankzij een 11 darter ontdoet hij zich bij de L32 van Darcy Zegveld.

WR L8:
Tim Verhagen 180 - Dennis Beeren 2-4
Michel Beenen 100 - Rene Hillen 3-4
Born Van Put - Dave Proosten 180,180,180,180 0-4
KellyDavyd StienenVenken - Leon Reijnders 3-4
WR L4:
Dennis Beeren - Rene Hillen 1-4
Dave Proosten 180,180 - Leon Reijnders 4-1
WR Finale:
Rene Hillen 180 - Dave Proosten 180 1-5


In de verliezersronde weet Danique Greijn in haar eerste deelname een knappe overwinning te boeken op Kyran van Hove Speltincx. Danique is er na de geboorte van dochterlief Kyra voor het eerst bij. 
De vader van Kyran, Kevin Van Hove Speltincx weet de kwartfinales van de verliezersronde te bereiken. Daarin is Roel Geelen te sterk. Kevin gooide een ronde eerder nog de hoogste uitworp van de avond, die hij overigens moet delen met Darcy Zegveld, Kevin wist middels een 158 uitworp in de beslissende leg te winnen van David Kesters. 
De finale in de verliezersronde gaat tussen Stan Derickx en Roel Geelen die elkaar in de poulefase ook al troffen. Voor de 2e keer op een avond weet Stan Roel te verslaan. 
Stan heeft een sterk toernooi achter de rug met o.a. een 14 darter voor de wedstrijd in de kwartfinalepartij tegen Dave Martens. 

VR L8:
Stan Derickx - Dave Martens 3-1
Randy Knapen - Loed Schroen 0-3
Rens Broods - Jac Proosten 0-3
Roel Geelen - Kevin Van Hove Speltincx 3-0
VR L4:
Stan Derickx - Loed Schroen 3-1
Jac Proosten - Roel Geelen 112F 0-3
VR Finale:
Stan Derickx - Roel Geelen 3-1


Dave Proosten voegt weer 10 180 scores te aan zijn totaal. 
180 scores:
10 Dave Proosten 
4 Rene Hillen 
3 Tim Verhagen, Born van Put
2 Juul Slabbers, Dennis Beeren, Jeffrey Cuijpers, Leon Reijnders, Randy Knapen, Marco Verhofstad.
1 Pascal Nijs, Franne Verspeek, Ed Van Dael, Davyd Venken, Stephan Berendsen


Hoge uitworpen: 
158 Darcy Zegveld, Kevin van Hove Speltincx
125 Pascal Nijs, Stan Derickx
120 Jeffrey Cuijpers, Marco Verhofstad
118 Ed van Dael
115 Juul Slabbers, Nino Van Put
114 Phil Corstjens
110 Dave Proosten, Ed van Dael
108 Ralph Koppen
106 Nino van Put
103 Marco Verhofstad
102 Bas Manders, Kathy Geeraerts, Stephan Berendsen
101 Dennis Beeren
100 Dennis Beeren, Tom Reemers, Born van Put, Michel Beenen


We zien iedereen graag terug op zomertoernooi 4.

