Zomertoernooi 1 van 2024 is met 15 poolbiljarters geen druk bezocht toernooi gebleken maar wat was het een gezellige avond. 
Afgelopen vrijdag speelden we in 5 poules van 3 de poulefase en daardoor konden we de 8ft tafel buiten beschouwing laten. Er werd dus op de 3 9ft biljarts gespeeld met de volgende uitslagen en poulestanden tot gevolg. 
In poule 1 weet Tom Steijvers eenvoudig poulewinnaar te worden door de teammaatjes van de Hook 3, Stef en Kevin, te kloppen. De uitslag tussen Stef en Kevin eindigt ook in 2-0 waardoor Kevin zich weer een weg hoopt te banen naar de finale in de verliezersronde zoals hij al veelvuldig wist te bewerkstelligen. 
Poule 1: 
1. Tom Steijvers
2. Stef Claessens
3. Kevin Loos
Benny Houben rekent in zijn eerste wedstrijd eenvoudig af met Jesse Glas en speelt even later tegen de koud binnen gekomen Patricio Rey. Patrick is duidelijk nog niet bij de les getuige wat slordige missers waardoor Benny de wedstrijd kan kapen en daarmee zeker is van poulewinst. Patrick stelt orde op zaken tegen Jesse Glas die we terugzien in de verliezersronde. 
Poule 2:
1. Benny Houben
2. Patricio Rey
3. Jesse Wendy Glas
Vader en zoon Barendregt openen in poule 3 tegen elkaar omdat Bart Teeuwen met kennisgeving verlaat is. Junior verslaat Senior in wedstrijd 1 met 2-0 en zodra Bart binnen is mag Senior pogen zich te revancheren tegen zijn ex-teammaatje. Richard weet te winnen tegen Bart die wat onfortuinlijk is maar een partij later het geluk weer wel aan zijn zijde heeft en met 2-0 wint van Junior. Het framesaldo bepaald dan de onderstaande volgorde en Bart wordt nog 1e in de poule. 
Poule 3: 
1. Bart Teeuwen 
2. Richard Barendregt Jr.
3. Richard Barendregt Sr.
Anton Saes en Aniel Boedhoe openen poule 4 en de pot wordt door Aniel met 2-0 gewonnen. Aniel wint even later met sterk spel ook van Tom Reemers waardoor de laatste partij om de plaatsen 2 en 3 gaat. Tom speelt bedachtzaam en laat Anton in de val lopen. Ietwat gefrustreerd vervolgd Anton zijn weg vanavond in de verliezersronde. 
Poule 4: 
1. Aniel Boedhoe
2. Tom Reemers
3. Toontje Saes
De laatste poule is op papier de minste van de avond en ook veruit de jongste poule van het veld met een gemiddelde leeftijd van 18 jaar. Martijn Saes weet hier beslag te leggen op de winst en Juwin Sijben volgt hem naar de winnaarskant van het toernooi. Bastiaan Barendregt gaat herkansen in de B-ronde. 
Poule 5:
1. Martijn Saes
2. Juwin Sijben
3. Bastiaan Barendregt 
In de winnaarsronde staan er 2 tussenronde wedstrijden op de planning. Alle nummers 1 van de poules en de nummer 2 van poule 3, in dit geval Richard Barendregt Jr., zijn vrijgeloot. 
Tom Reemers ziet Juwin Sijben missers produceren op beslissende momenten en kan hem daardoor met duidelijke cijfers verschalken. 
Patricio Rey wint eveneens met 3-0 van Stef Claessens voor wie het toernooi er ook al snel op zit. 
WR L16:
Juwin Sijben - Tom Reemers 0-3
Patricio Rey - Stef Claessens 3-0
In de kwartfinales vinden de maatjes Tom Steijvers en Bart Teeuwen hun waterloo door te verliezen van Richard Barendregt Jr. en Patrick Konings. Benny Houben had ooit de grootst mogelijke moeite tegen Tom Reemers maar heeft inmiddels een winning streak tegen hem opgebouwd en wint ook nu met 3-1. 
Aniel Boedhoe verslaat Martijn Saes met 3-1. 
WR L8:
Tom Steijvers - Richard Barendregt Jr. 1-3
Benny Houben - Tom Reemers 3-1
Bart Teeuwen - Patricio Rey 1-3
Aniel Boedhoe - Martijn Saes 3-1
Het toernooi verloopt in sneltreinvaart en ook de halve finales zijn klaar in vloek en een zucht. Richard Barendregt Jr. kan inrukken na 3-0 verlies tegen Benny Houben en Aniel legt het af tegen Patrick Konings met dezelfde cijfers. 
WR L4:
Richard Barendregt junior - Benny Houben 0-3
Patrick Konings - Aniel Boedhoe 3-0 
De finale aan de winnaarskant start omstreeks 23.30 uur en kent meer spanning dan alle k.o. wedstrijden tot dusver. Uiteindelijk is het Patrick die revanche neemt op Benny voor de verloren partij in de poulefase. Met miniem verschil wint Patricio zomertoernooi 1 en klokken we 00.15 uur als eindtijd in de winnaarsronde. Dat geeft ons nog wat tijd om de finale van de verliezersronde te aanschouwen. 
WR Finale:
Benny Houben - Patrick Konings 2-3
In de verliezersronde hebben we 5 spelers actief waardoor een wedstrijd bij de laatste 8 noodzakelijk is om tot 4 halve finalisten te komen. Anton Saes speelt de frustratie uit de teleurstellende poulefase van zich af met een 3-0 overwinning op Bastiaan Barendregt. Bastiaan had echt wel wat kansen op framewinst maar laat deze jammerlijk onbenut. 
VR L8:
Toontje Saes - Bastiaan Barendregt 3-0
Kevin Loos speelt tegen teammaat Jesse Glas die blaakt van het zelfvertrouwen zo blijkt. Frame 1 wordt enkelhandig uitgespeeld wat nogal wat wenkbrauwen doet fronsen. Kevin straft dit huzarenstukje vervolgens genadeloos af door 3 frames op rij te winnen en Jesse druipt met de staart tussen de benen af naar huis. 
Richard Barendregt Sr. lijkt favoriet voor winst in de verliezersronde maar Anton Saes bijt zich vast en speelt verdienstelijk. Hij faalt niet wanneer hij kans krijgt in frame 5 en zo plaatst hij zich knap voor de finale ten koste van Richard. 
VR L4:
Kevin Loos - Jesse Glas 3-1
Richard Barendregt Sr. - Toontje Saes 2-3
In de finale die we op een 9ft biljart kunnen spelen omdat er tafels beschikbaar zijn doet Kevin eigenlijk wat hij zo vaak doet in de finale. En helaas is dat geen statistiek om heel blij van te worden. Kevin weet Anton geen pijn te doen en ziet Toontje Saes met 3-0 van hem winnen. De handen worden dus snel geschud en omstreeks 00.45 uur zit het toernooi er op. 
VR Finale:
Kevin Loos - Toontje Saes 0-3
We spelen nog wat gezellige potjes met de aanwezigen en uiteindelijk wordt het nog nachtwerk alvorens de meeste biljarters huiswaarts keren. Hopelijk krijgen we een net zo gezellig 2e zomertoernooi aanstaande vrijdag.

