Het 4e zomertoernooi werd bezocht door liefst 72 darters. Veel vaste bezoekers waren al voor de 4e maal van de partij maar er waren dit keer ook wat nieuwkomers. 
Voor het eerst is Tommie Heijmans, die vorige jaar zomer zo sterk speelde, weer van de partij. In zijn kielzog wat teammaatjes van DC ons Lieske te weten Tom de Regter, Tom Bakens en Gerwin van den Boogaart en niet te vergeten Tommies meest trouwe supporter.
Geweun Gooien captain Phil Corstjens heeft enkele manschappen geadviseerd om te komen trainen nu het team gepromoveerd is naar de 2e divisie. Daan Gubbels en Sven Vranken hebben gehoor gegeven aan dit verzoek. 
Extreme darts is goed vertegenwoordigd met 7 darters vanavond en van hen maken Kevin Van Hove Speltincx en Ivan Vissers de meeste indruk. Beide heren weten de halve finales aan de winnaarskant te bereiken. Born Van Put sneuvelt een ronde eerder maar mag zich samen met Dave Proosten wel aanvoerder van onze ranking noemen. 
Beste nieuwkomer is Gert Wevers. Gert gaat dit jaar zo nu en dan meedoen bij de Hook in de zomercyclus maar als de uitslagen zijn als vanavond kan hij toch nog aardig hoog eindigen in de stand want Gert speelt de finale tegen Marco Verhofstad. Marco blijkt daarin duidelijk te sterk waardoor Marco samen met Leon Reijnders op slechts 2 punten volgen in de ranking. Een top 4 dus die erg dicht bij mekaar zit vooralsnog. 
Yvon Graus verdiend een eervolle vermelding met haar kwartfinaleplek aan de winnaarskant. 
Dave Proosten is in de kwartfinalewedstrijd tegen Gert Wevers 7 pijlen onderweg naar een 9-darter. Triple 16 wordt op een haar na gemist waarna Dave in 11 pijlen shot. Helaas gaat de partij alsnog verloren. 
Kevin van Hove Speltincx geeft een 0-3 voorsprong weg in de halve finale tegen Marco Verhofstad. Helaas kan Kevin de beslissende dubbel niet vinden en zorgt Marco daarmee voor een mooie comeback waardoor hij de finale speelt en even later dus ook wint. 
WR L8:
Dave Proosten 180,180,180,180 - Gert Wevers 180,180 2-4
Yvon Graus - Ivan Vissers 180 2-4
Juul Slabbers - Marco Verhofstad 180,180 1-4
Kevin van Hove Speltincx - Born van Put 4-1
WR L4:
Gert Wevers - Ivan Vissers 4-2
Marco Verhofstad 180 - Kevin van Hove Speltincx 4-3
WR Finale:
Gert Wevers - Marco Verhofstad 180,180 1-5

Marco Knapen is de revelatie van de verliezersronde. In het bovenste gedeelte van het schema baant hij zich een weg naar de finale. Vaak met zwaarbevochten maar verdiende overwinningen. Tom Haels en Dave Martens zijn de slachtoffers in de kwart en halve finale. Marco komt in de finale uit tegen Stephan Berendsen die Michael Stouten en Joep van Lier heeft verslagen in de laatste 2 wedstrijden. Op papier moet het een eenvoudige overwinning worden voor Stephan maar Marco gooit opvallend sterk en Stephan moet alle zeilen bijzetten. Middels een 17 darter komt Stephan met 2-1 voor. Marco gooit er in leg 4 een demonstratiemomentje uit wanneer hij op 104 opent met dubbel 16. pijl 2 mist de dubbel 16 op een haar om tops over te laten. Toch maakt Marco nog 2-2 en moet Stephan een sterke 5e leg gooien om de finale te winnen. 
VR L8:
Michel Beenen - Dave Martens 2-3
Tom Haels - Marco Knapen 2-3
Joep van Lier - Phil Corstjens 3-0
Michael Stouten - Stephan Berendsen 180,180 1-3
VR L4:
Dave Martens - Marco Knapen 2-3
Joep van Lier - Stephan Berendsen 2-3
VR Finale:
Marco Knapen - Stephan Berendsen 2-3

Patrick Opbroek gooit in de eerste knock-out wedstrijd tegen Bas Manders een weergaloze partij die hij bekroont met de hoogste uitworp van de dag. 
Hoge uitworpen:
150 Patrick Opbroek
140 Mitchell Franssen
138 Kevin van Hove Speltincx
127 Dennis Beeren
120 Ivan Vissers 
118 Bas Manders
116 Ivan Vissers 
115 Henk van Moorsel, Dave Martens
112 Rik Janssen 
106 Stephan Berendsen 
101 Dennis Beeren, Jordy Jeurninck
100 Rens Broods, Gert Wevers 

Dave Proosten en Marco Verhofstad vijzelen hun 180 productie flink op met respectievelijk 9 en 8 180 scores. Stephan Berendsen weet er 6 te scoren. 
180 scores:
9 Dave Proosten
8 Marco Verhofstad
6 Stephan Berendsen 
4 Juul Slabbers 
3 Leon Reijnders 
2 Tommie Heijmans, Mitchell Franssen, KellyDavyd StienenVenken, Ivan Vissers, Gert Wevers, Stan Derickx
1 Johan Stals, Michel Beenen, Kevin Van Hove Speltincx, Rik Janssen, Darcy Zegveld, Nico Verhagen, Jordy Jeurninck, Phil Corstjens, Yvon Graus, Martien van Kuijk, Frank Ans Poolen, Charlie Van Rhee, Henk van Moorsel, Born van Put, Rens Broods. 

Afhankelijk van de uitslag van het Nederlands elftal tegen Turkije aanstaande zaterdag op het EK voetbal is het mogelijk dat we ons toernooi van woensdag 10 juli een dag eerder gaan spelen op dinsdag 9 juli. Als Nederland wint dan spelen ze namelijk op woensdag de halve finale op het EK. Zaterdagavond weten we meer.

