Ondanks een schare afwezigen wisten we 49 darters te verwelkomen op zomertoernooi 5 dat dus een dag eerder werd afgewerkt i.v.m. de wedstrijd van Nederland tegen Engeland vanavond. 
De lijst afwezigen was groot want we moesten het doen zonder Pascal Nijs, Juul Slabbers, Joep van Lier, Phil Corstjens, Loed Schroen, Nick Hendrix, Rik Janssen, Carlo Reemers, Pascal Ressen, Etienne Nelissen, Jurgen Aspers, Ruud Smeets en Stan Derickx die er veelal wel bij zijn op onze toernooien. 
Er waren ook 8 nieuwe gezichten. Manita Schmitz hoeft op dinsdag niet te bootcampen en kon dus een keer meedoen. Daar hield Rens Broods slechte herinneringen aan over. 
MischaNicole MeuterBartels kwam mee met de mannen uit Venlo die door een afsluiting op de snelweg ietwat verlaat waren.
Brian Stultiens kwam voor het eerst om Michel Beenen in de poulefaee genadeloos op de broek te geven en Yoerie de Vries kan nog altijd een pijltje gooien getuige de poulewinst. 
Jeroen Gijbels had de hele dag lopen scheppen in de tuin van Dennis Beeren en dit lijkt een prima voorbereiding op een dartsavond want Jeroen gooide een sterke verliezersronde vandaag. 
Marco Knapen wist vorige week de finale in de verliezersronde te spelen en dat inspireerde teamgenoten Nick Eerens en Robin Lantinga om een keer deel te nemen. Nick was er persoonlijk voor verantwoordelijk dat Marco al na 1 wedstrijd in de verliezersronde klaar was vandaag. Daarmee doorbreekt Nick een verliesreeks tegen Marco. 
In 12 poules werd er gespeeld vandaag met in poule 1 5 darters en de andere poules bestonden uit 4 spelers. Dave Proosten was vandaag de hele dag fenomenaal. In de poule werden er al veel legs onder de 15 darts uitgegooid en daarmee ging Dave na de poulefase gewoon verder. Cas Keijerts wist de allereerste leg van Dave nog af te snoepen waarna er een reeks van 27 legs op rij naar Dave gingen. Marco Verhofstad wist in de finale in leg 5 een einde te maken aan deze ongekende reeks. Dat de finale daarmee in 5-1 eindigde is veelzeggend voor de vorm van Dave vanavond. 
René Kok had ook eindelijk een goede avond met een halve finaleplek en een fikse stijging in de ranking. Daarmee komt hij in de buurt van de top 10 alwaar je hem zou mogen verwachten. 
WR L8:
Dave Proosten 180 - MischaNicole MeuterBartels 4-0
Stephan Berendsen 180,180 - KellyDavyd StienenVenken 180,180 4-2
Born Van Put - Marco Verhofstad 180 1-4
Randy Knapen - René Kok 1-4
WR L4:
Dave Proosten 180,180,180 - Stephan Berendsen 4-0
Marco Verhofstad 180,180,112F - Rene Kok 4-1
WR Finale:
Dave Proosten 180,140F - Marco Verhofstad 180 5-1

In de verliezersronde maakte Ivan Vissers voor de 2e week op rij indruk. Vorige week nog speelde hij de halve finale in de winnaarsronde. Nu mocht hij het in de finale van de verliezersronde opnemen tegen Dennis Beeren die een poule met Born van Put, Michel Beenen en Brian Stultiens net niet overleefde. 
Dennis bleek de beste in deze verliezersronde en scoorde en shotte goed getuige de 3 100+ uitworpen en 2 180 scores. 
VR L8:
Kyran van Hove Speltincx - Ivan Vissers 0-3
Jeroen Gijbels 180 - Michel Beenen 3-2
Dennis Beeren - Rens Broods 3-1
Robert Haex - Roel Geelen 180 0-3
VR L4:
Ivan Vissers - Jeroen Gijbels 3-0
Dennis Beeren 111F - Roel Geelen 3-1
VR Finale:
Ivan Vissers - Dennis Beeren 1-3

180 scores:
6 Dave Proosten
5 Marco Verhofstad
3 Rene Kok
2 Max Heunen, Stephan Berendsen, Davyd Venken, Kyran van Hove Speltincx, 
1 Ed Van Dael, Born van Put, Randy Knapen, Michel Beenen, Dennis Beeren, Nick Eerens, Pascal Van Ameijden van Duijm, Cas Keijerts, Yoerie de Vries, Jeroen Gijbels, Dave Martens, Roel Geelen

Hoge uitworpen:
146 Dave Proosten, Stephan Berendsen
140 Dave Proosten
130 Dave Proosten 
129 Stephan Berendsen
122 Frank Poolen
121 Leon Reijnders 
120 Max Heunen, Davyd Venken 2x
116 Marco Verhofstad, Dennis Beeren
112 Marco Verhofstad
111 Dennis Beeren
107 Dennis Beeren
103 Randy Knapen, Nick Eerens, Tom Haels
100 Frank Poolen

Volgende week zijn we er gewoon weer op woensdag. Hopelijk zien we jullie dan weer!

