64 deelnemers op zomertoernooi 6 en dat stemt tevreden. Een perfect aantal om een mooi toernooi te spelen en tevens weer een gezellig sfeertje. 
KellyDavyd StienenVenken is terug kunnen we wel stellen. Na het bedrijfsongeval enkele maanden geleden en de daarmee gepaard gaande fysieke ongemakken bewijst Davyd dat hij met de week beter wordt. Op zomertoernooi 6 is daar dan eindelijk de eerste overwinning al moest die uit de tenen komen. 
Michel Beenen bleek bijna een sta-in-de-weg want Beenen speelde een sterk toernooi waarin hij Dave Proosten elimineerde in de halve finales en in de finale op een 3-4 voorsprong kwam tegen Davyd. Het eindschot was er voor Venken die met 5-4 wist te winnen. Scorend was het weer goed getuige de 8 180 scores waardoor Davyd zijn totaal van de vorige 5 toernooien verdubbeld. 
Venken won in de halve finale van Gino Franssen die voor het eerst van de partij was en hoe. Gino speelde een sterk toernooi met winst op Gert Wevers in de kwartfinales en daarvoor op Jeroen Stoffels en Leon Reijnders. Gino scoorde en shotte er lustig op los vanavond. 
Voor Leon was de vroege uitschakeling teleurstellend en daardoor zakt hij naar plek 5 in de stand. 
Zeker een vermelding waard is de zegereeks van Dave Martens die poulewinnaar wist te worden door overwinningen op Kay Thissen, Brian Stultiens en Yvon Graus. Na de poule boekt Dave nog winst op Franne Verspeek. 
Ook Jurgen Aspers had een goede avond. Hij wist de winnaarsronde te bereiken door in de poule af te rekenen met Jorn Hendriks en Kevin Aerts. Met goed spel en degelijk finishen volgde de beloning en een wedstrijd tegen een van de topspelers uit deze zomercompetitie te weten Marco Verhofstad. Die was natuurlijk een maatje te groot voor Jurgen maar dat deert verder niet. 
Ed van Dael zorgt voor een opvallende statistiek tijdens onze toernooien want in alle 4 de toernooien die hij aanwezig was verloor hij van de uiteindelijke winnaar. 
WR L8:
Nando Engelen 180 - Dave Proosten 180,180,180,180 1-4
Michel Beenen - Stephan Berendsen 180 4-1
Davyd Venken 180,180 - Ed Van Dael 180 4-2
Gert Wevers 180 - Gino Franssen 180,100F 2-4
WR L4:
Dave Proosten - Michel Beenen 3-4
Davyd Venken - Gino Fransen 180,110F 4-1
WR Finale:
Michel Beenen 180 - Davyd Venken 180,180 4-5

In de verliezersronde treffen we in Born Van Put een opvallende verschijning aan. Born wist een poule met Dennis Beeren en Stephan Berendsen niet te overleven waardoor hij via de verliezersronde gaat pogen het maximum aantal van 15 punten te behalen. Born is fortuinlijk want al in ronde 2 overleeft hij 8 matchpijlen tegen Yvon Graus. Vanaf dan is de beer los en wint Born achtereenvolgens van Patrick Opbroek, Eric Lambers en in de finale tegen Roel Smeets. 
Eric Lambers speelt net als zijn teammaatje Jurgen Aspers een goed toernooi. Na plaatsing voor de kwartfinales is hij lucky omdat Randy Knapen dusdanig last van de schouder heeft besluit deze niet meer verder te spelen en staat Eric promt in de halve finale. 
Donny Boessen is de andere halve finalist die vandaag liefst 4 180 scores weet te noteren maar zijn meerdere moet erkennen in Roel Smeets. Toch kan Donny tevreden zijn met de prestaties van vandaag. 
Born, het talent van nu, versus Roel Smeets, het talent van weleer, mondt uit in een verdiende overwinning voor Born in de finale van de verliezersronde en daarmee beperkt Born de schade. 
VR L8:
Randy Knapen ff - Eric Lambers 
Patrick Opbroek - Born van Put 0-3
Ivan Vissers - Roel Smeets 180 2-3
Cas Keijerts - Donny Boessen 180 1-3
VR L4:
Eric Lambers - Born van Put 0-3
Roel Smeets - Donny Boessen 3-1
VR Finale:
Born van Put - Roel Smeets 3-1

Venken scoort 8 180 scores waardoor hij inmiddels op een totaal van 16 staat na 6 toernooien. Dat gaat alweer de goede kant op. Ook Dennis Beeren verdubbelt zijn score van 5 naar 10 door 4 180 scores in de poulefase en nog eentje in de knock-outs. 
180 scores:
8 Davyd Venken
7 Dave Proosten
5 Dennis Beeren
4 Donny Boessen, Gino Franssen, Nando Engelen
3 Roel Geelen, Gert Wevers, Kevin Van Hove Speltincx
2 Marco Verhofstad
1 Jeroen Stoffels, Bas Manders, Cas Keijerts, Roel Smeets, Born van Put, Sten Daniels, Jeroen Gijbels, Patrick Opbroek, Jorn Hendriks, Michel Beenen, Stephan Berendsen, René Kok, Ed van Dael, Randy Knapen, Dave Martens, Di Loreto Donato, Pascal Van Ameijden van Duijm

Ivan Vissers gooide vandaag de big fish in de poulefase. 
Hoge uitworpen:
170 Ivan Vissers 
130 Stephan Berendsen 
127 Gert Wevers
121 Rene Kok
116 Bas Manders 
112 Dennis Beeren
110 Gino Franssen, Ivan Vissers
104 Michel Beenen
102 Gino Franssen 
100 Dave Proosten, Gino Franssen, Bas Manders, Kevin Van Hove Speltincx, Randy Knapen

Tot volgende week op zomertoernooi 7.


