Een ietwat chaotische start van zomertoernooi 7, door een defecte laptop en een vervangend apparaat waar de pouleformulieren een ander aanzicht hadden, zorgde ervoor dat we toch op tijd konden beginnen maar er vluchtig nog schrijvers moesten worden toegekend aan de formulieren. Voor de autisten onder ons was het even wennen zo'n nieuw formulier maar uiteindelijk verliep het toernooi zoals de meeste andere toernooien. 
Last minute moesten er nog wat mensen gebeld worden waarvan er een in slaap was gevallen (Ritchie Van de Rieth) en een ander (Randy Knapen) had te veel last van de schouder, vermoedelijk 'overbelast,' en besloot om zich uit te schrijven. 
Daardoor om 20.00 uur precies 72 deelnemers waardoor alle beschikbare borden bezet waren. 

Ietwat na 00.00 uur werd de finale gespeeld en daarin wist Dave Proosten zich voor de 3e maal te kronen tot de beste in een zomertoernooi deze reeks. 
Tegenstander in de finale was maatje Marco Verhofstad die een ronde eerder nog goed wegkwam tegen Born Van Put die wat matchpijlen liet liggen. 
Pascal Nijs bleek kansloos in de andere halve finale tegen Dave maar na 2 weken afwezigheid wegens vakantie heeft Pascal weinig ingeboet qua niveau zo kunnen we opmaken. 
Bij de laatste 8 sneuvelden Patrick Opbroek, KellyDavyd StienenVenken, Kevin Van Hove Speltincx en Jean-marie Hendrikx. Op Jean-Marie na allemaal spelers die een grote kans maken op een top 10 klassering. 
Uit de top 10 ontbrak Stephan Berendsen die momenteel vakantie viert in Schotland. Hij staat na vandaag nog net in de top 10. 
Van de 16 toernooien worden er echter 2 weggestreept in de eindstand dus gevolgen hoeft het niet te hebben voor Stephan. 
Bas Manders, Roel Geelen, Darcy Zegveld, Pascal Nijs en René Kok azen echter nog altijd op een top 10 klassering. Daarvoor hebben ze nog even want we zitten volgende week pas op de helft van de zomercyclus. 
WR L8:
Patrick Opbroek - Marco Verhofstad 180,180 1-4
Born van Put - Jean-Marie Hendrikx 4-1
Davyd Venken 180 - Dave Proosten 180 1-4
Pascal Nijs 180 - Kevin van Hove 4-2
WR L4:
Marco Verhofstad 180 - Born van Put 4-3
Dave Proosten 180,180,180 - Pascal Nijs 4-0
WR Finale:
Marco Verhofstad 180,180 - Dave Proosten 180,180,180,180 2-5

In de verliezersronde een geweldige comeback van Jeffrey Cuijpers in de finale tegen Franne Verspeek want na een 2-0 achterstand weet Jeffrey alsnog te winnen. Vermoedelijk door de aanhoudende steun van maatje Barry van Seccelen kan Jeffrey de partij nog pakken. Franne baalt want in alle legs heeft hij kansen gehad om te shotten. 
Opvallende naam in de halve finales is Dwayn Fisser die voor het eerst meedoet en direct ver komt in het toernooi. 
Ook een vermelding waard is de kwartfinale plek voor zowel Rob Linssen als Rik Janssen. Beide mannen van de Hook 9 hebben een prima avond. 
Kathy Geeraerts weet van de dames het verst te reiken. Ook zij strandt in de kwartfinales aan de verliezerskant. 
VR L8:
Tommie Heijmans - Franne Verspeek 0-3
Rob Linssen - Dwayn Fisser 1-3
Kathy Geeraerts - Sander Dijkstra 0-3
Jeffrey Cuijpers - Rik Janssen 3-1 
VR L4:
Franne Verspeek - Dwayn Fisser 3-2
Sander Dijkstra - Jeffrey Cuijpers 1-3
VR Finale:
Franne Verspeek - Jeffrey Cuijpers 2-3

De 180 scores vlogen ons weer om de oren met Dave Proosten en Marco Verhofstad als hofleveranciers. Samen gooiden de mannen er 25. Davyd Venken en Dennis Beeren waren ook weer goed op dreef. 
180 klassement:
14 Dave Proosten
9 Marco Verhofstad
6 Davyd Venken
5 Dennis Beeren
3 Kyran van Hove Speltincx, Pascal Nijs, Leon Reijnders, Patrick Opbroek
2 Max Heunen, Darcy Zegveld, Born Van Put
1 Roel Geelen, Eric Lambers, Rob Linssen, Tommie Heijmans, Sten Daniels, Michel Beenen, Franne Verspeek, Kevin van Kessel, Frank Poolen

De Hoogste uitworp is vanavond van Nino Van Put met 143. Youri de Lang weet 140 te shotten. 
Hoge uitworpen:
143 Nino van Put 
140 Youri de Lang
134 Mitchell Franssen
124 Kevin Van Hove Speltincx, Patrick Opbroek
120 Patrick Opbroek
119 Ivan Vissers 
116 Remco Geelen
110 Brian Stultiens
108 Barry van Seccelen
106 Mike Sijbers
105 Dennis Beeren, Rens Broods
104 Michel Beenen
103 Eric Lambers
100 Kyran van Hove Speltincx

Volgende week spelen we zomertoernooi 8. Alle spelers die tot nu toe 7 keer aanwezig zijn geweest hebben voldaan aan de verplichting van minimaal 7 deelnames deze zomerreeks om zich te kunnen plaatsen voor de finaledag die op woensdag 2 oktober zal plaatsvinden. 
Net als vorig jaar gaan we dan in groepen van 10 strijden om de eer en envelopjes. 
De Top 10 speelt in premier league format waarin iedereen dus in een poulefase tegen elkaar uitkomt en uiteindelijk 8 spelers zich plaatsen voor de kwartfinales. 
De nummers 11 t/m 20 spelen een eigen toernooi en zo verder tot we bij de nummers 51 t/m 60 uitkomen. 
Daardoor zal iedereen zo veel mogelijk op zijn eigen niveau een finaledag afwerken. 
De top 5 van de eindranking ontvang een extra geldprijs en zoals eerder bekend gemaakt tellen de beste 14 toernooien in de reeks van 16. 

Wij zien jullie graag volgende week op toernooi 8.

