Toernooi 6 is qua opkomst een wat minder druk bezocht toernooi al geraken we nog altijd aan de 20 deelnemers. ‘Local’ Martijn Lemmen is de enige nieuwkomer en hij komt uit de dartscene. We missen vanavond Tom Steijvers die op vakantie is. Michiel Custers die met de korte keu biljarten is en Sten Bongers. Sten zit op de beachparty bij café de Moesdijk alwaar hij een optreden moet verzorgen. Ook Juwin Sijben is niet van de partij.
Patrick Konings is wel weer van de partij en Richard Barendregt junior heeft net voor 20.00 uur nog contact met Tom om te vragen of hij nog deel kan nemen. Hij moet wel nog even vertrekken op het werk maar aangezien de poules wel even duren is het geen enkel probleem om wat later aan te sluiten. 
We formeren vanavond 6 poules. De eerste 2 bestaan uit 4 spelers. 

Martijn Lemmen is nieuw en oefent zo nu en dan een potje pool bij de Hook. Hij kan een redelijk balletje schieten maar moet in deze poule 2 talentvolle jongkies en Bart Teeuwen voor zich dulden. Martijn weet geen frame te winnen maar de rest van het veld maakt het aanzienlijk spannender. De eerste clash weet Bart met 1-2 van Levi Stheins te winnen. In partij 2 heeft Bart winstkansen tegen Serginio Mussen maar wint deze met 2-1 van Bart. Je zult dan altijd zien dat het 3e onderlinge potje met 2-1 door Levi van Serginio wordt gewonnen en zo gaan we een shoot-out spelen. Bart brengt het hier het beste vanaf en claimt de poulewinst. Levi volgt en Serginio sneuvelt met het schieten op zwart. Hem zien we in de verliezersronde terug. 
Poule 1:
1. Bart Teeuwen 
2. Levi Stheins
3. Serginio Mussen
4. Martijn Lemmen

Nino van Hal wint de eerste poulewedstrijd van de grootste concurrent uit poule 2 en dat is Aniel Boedhoe. Het wordt 1-2 voor Nino die vervolgt met winst op Kevin Loos. Kevin heeft dan al met 2-0 verloren van Wouter Henckens. Wouter weet Aniel te verrassen in zijn 2e pot waardoor Nino en Wouter zeker zijn van de winnaarsronde nog voordat hun onderlinge potje gespeeld wordt. Nino eist de 1e plek op tegen Wouter en Aniel kan alleen nog maar de eer redden tegen Kevin Loos in partij 3. Aniel wordt 3e middels een 2-0 overwinning. 
Poule 2:
1. Nino van Hal
2. Wouter Henckens
3. Aniel Boedhoe
4. Kevin Loos 

Jesse Glas oppert een niet al te zware poule aan de wedstrijdtafel. “Liever geen Bart Teeuwen of zo.” Tom antwoord dat Jesse geluk heeft. Inderdaad geen Bart maar wel Patrick Konings en Richard Barendregt junior als tegenstanders. Jesse dient een verzoek tot opnieuw loten in maar dit wordt afgewezen. Even later heeft Jesse zijn eerste nederlaag op zak tegen Patrick. Zodra Junior binnen is mag hij tegen Patrick aantreden en de partij wordt door Junior gewonnen. Als hij dan ook van Jesse wint is hij poulewinnaar en is hij maar wat blij dat hij nog kon aansluiten na zijn werk want er liggen wat ranking punten in het verschiet. 
Poule 3:
1. Richard Barendregt Junior
2. Patrick Konings
3. Jesse Glas

Davinio Mussen opent poule 4 met een overwinning op Dennis van Veldhoven en lijkt daarmee goede zaken te doen. Een overwinning op Bastiaan Barendregt volstaat maar die geeft zich niet zomaar gewonnen. Een ongelukkig moment kost Davinio uiteindelijk de kop wanneer hij zwart en wit pot en Bastiaan is ‘over the moon’ met deze overwinning. Het rekenen begint dan al voor hem. Maar een 2-0 nederlaag tegen Dennis gooit roet in het eten. Dennis alsnog 1e en Davinio komt met de schrik vrij en mag mee naar de winnaarsronde. Bastiaan is teleurgesteld want hij was dicht bij een plekje in de winnaarsronde. 
Poule 4:
1. Dennis van Veldhoven
2. Davinio Mussen
3. Bastiaan Barendregt

Richard Barendregt senior wint zijn eerste partij met 2-1 van Stef Claessens die weet dat hij in de achtervolging moet. Hij speelt tegen Anton Saes om het vege lijf te redden maar slaagt hier niet in want Anton wint met 1-2. Senior en Anton spelen om de poulewinst op tafel 3. Barendregt blijkt de beste en ontvangt een vrijloot voor de volgende ronde. Anton treft de nummer 2 uit poule 6. 
Poule 5:
1. Richard Barendregt senior
2. Anton Saes
3. Stef Claessens

Benny Houben zal de nummer 2 niet worden want met 2 maal een 2-0 overwinning overwint hij Martijn Saes en Tom Reemers. Tom speelt tegen Martijn op tafel 2. Martijn komt met 1-0 voor en er zijn kansen om de partij met 2-0 te winnen. Tom gooit een arsenaal listige ballen uit de koker en Martijn kan het 2e puntje niet verzilveren. Hij baalt enorm, zeker omdat Tom in frame 3 sterk voor de dag komt en Martijn weinig kans laat. 
Poule 6:
1. Benny Houben
2. Tom Reemers
3. Martijn Saes


12 spelers maakt 4 maal een vrijlot in de eerste knock-out ronde. De nummers 1 Bart Teeuwen, Benny Houben, Nino van Hal en Richard Barendregt senior mogen een rondje overslaan. Barendregt junior en Dennis van Veldhoven komen wel in actie net als de 6 nummers 2. 
Anton Saes en Tom Reemers spelen een behoudend spelletje waardoor de frames lang duren. In beide gevallen weet Tom met hangen en wurgen het frame te winnen. Zij het moeizaam maar de buit is wederom binnen tegen Anton die alsmaar dichterbij komt tegen Tom. 
Richard Barendregt Junior rekent af met Davinio Mussen en treft een ronde later Nino van Hal. Dan zal er een tandje bij moeten voor Junior. 
Wouter Henckens schakelt die andere jongeling uit want hij wint met 2-0 van Levi Stheins.
Patrick Konings treft in Dennis van Veldhoven geen speler van topformaat als poulewinnaar en dit vertaalt zich in een 2-0 overwinning voor Patrick. 
WR L16:
Anton Saes – Tom Reemers 0-2
Richard Barendregt junior – Davinio Mussen 2-0
Dennis van Veldhoven – Patrick Konings 0-2
Wouter Henckens – Levi Stheins 2-0

Bart Teeuwen en Tom Reemers spelen een waardeloze partij. Tom mag zich gelukkig prijzen met de overwinning. 
Nino speelt Junior uit het toernooi met enkele tactische ballen. Het wordt 3-0. 
Patrick Konings is met winst op pa Barendregt geplaatst voor de halve finales en heeft de weg omhoog in de ranking weer ingezet. 
Benny Houben komt met 2-0 achter tegen Wouter Henckens. De pot is in het kleine zaaltje en het scoreverloop is duidelijk hoorbaar niet in het voordeel van Benny. Na het geklop op de afdekplaat gaat Benny wel wat beter spelen en maakt hij 2-2. Wouter blijft rustig en weet het beslissende frame te winnen. 
WR L8:
Bart Teeuwen – Tom Reemers 1-3
Nino van Hal – Richard Barendregt junior 3-0
Patrick Konings – Richard Barendregt senior 3-1
Benny Houben – Wouter Henckens 2-3

Tom Reemers gaat verder waar hij al de hele avond mee bezig is en dat is een partijtje brassen. Wonderwel lijkt hij zijn tegenstanders te besmetten met dit virus want ook Nino van Hal gaat mee in de malaise. Toch weet Nino zich te ontworstelen aan dit tranendal door de partij met 3-1 te winnen. 
Patrick Konings is dan al een poosje aan het wachten op tegenstand na een 3-0 overwinning op Wouter Henckens. Wouter heeft een prima prestatie geleverd door de halve finale te bereiken en dat levert de huidige 8e plek in de stand op. 
WR L4:
Tom Reemers – Nino van Hal 1-3
Patrick Konings – Wouter Henckens 3-0

Nino en Patrick spelen een finale die aanzienlijk vlotter verloopt dan de halve finale van Nino. Nino komt op een 2-1 voorsprong en ziet Patrick gelijk maken. Het laatste frame biedt geen tafel die zomaar even leeg gespeeld zal worden en dus besluit Nino om enkele safety’s te spelen. Patrick weet zich met prima spel te ontworstelen uit de spreekwoordelijk houdgreep en maakt nog 2 mooie shots om met 3-2 te winnen. (Zie filmpje)
Met deze overwinning staat Patrick alweer op plek 2 in de stand. Nino heeft in 4 toernooien al 60 punten verzameld en klopt op de deur van de top 10. De kans dat hij zich nog gaat plaatsen is aannemelijk gezien zijn capaciteiten. Daarvoor zal hij nog 2 toernooien deel moeten nemen. 
WR Finale:
Nino van Hal – Patrick Konings 2-3


8 spelers in de verliezersronde vanavond. Serginio Mussen en Aniel Boedhoe wisten 3e te worden in een poule van 4 spelers. Zij treffen de nummer 4 uit de andere poule en zo elimineert Serginio Kevin Loos en weet Aniel te winnen van Martijn Lemmen. 
Jesse Glas heeft grote moeite met Bastiaan Barendregt en komt met de schrik vrij. 
Stef Claessens wint van Martijn Saes. 
VR L8:
Serginio Mussen – Kevin Loos 2-0
Jesse Glas – Bastiaan Barendregt 2-1
Aniel Boedhoe – Martijn Lemmen 2-0
Stef Claessens – Martijn Saes 2-1

We gaan best of 5 spelen in de halve finales. Serginio heeft meer inhoud dan Jesse Glas zo zal blijken na een 3-1 overwinning. Jesse hangt op plek 16 aan het elastiek voor plaatsing voor het side event op de finaledag. 
Aniel Boedhoe verslaat Stef Claessens maar net. Het wordt 3-2 voor Aniel die in één van de frames goed weg komt. Daarin blijft wit maar net op tafel liggen na een gepotte zwarte bal. 
VR L4:
Serginio Mussen – Jesse Glas 3-1
Aniel Boedhoe – Stef Claessens 3-2

Serginio had wat pech vanavond want in de poulefase had hij zomaar met 2-0 van Levi kunnen winnen waardoor een shoot-out niet nodig was geweest. Die vervelende shoot-out veroordeelde hem tot de verliezersronde waarin Kevin en Jesse inmiddels zijn verslagen. De zwaarste tegenstander wacht dan nog. Aniel is een gelouterde speler en speelt de finale zoals iedere pot. Onbevangen en met spelplezier. Het blijkt een spannende wedstrijd waarin Aniel wint met 3-2. Hij pakt het volle pond met 11 punten in de verliezersronde. Serginio moet het doen met 9 punten. 
VR Finale:
Serginio Mussen – Aniel Boedhoe 2-3


Aanstaande zaterdag spelen we toernooi 7. Hopelijk zien we iedereen dan weer bij de Hook. 
