Zomertoernooi 7 had met 21 spelers weer een gemiddelde opkomst. Afwezig was Bart Teeuwen die de terugkomst van zijn liefje moest vieren en er vervolgens niet geheel fit vanaf kwam. Een virus heeft hem geveld. Richard Barendregt junior moet werken en ook Michiel Custers en Kevin Loos zijn niet van de partij. 
We begroeten vandaag 4 nieuwkomers in deze reeks. Vader en zoon Urselmann, Dylan Boedhoe, inderdaad de zoon van en Dave Martens. Die laatste speelt darts bij de Hook en kan een aardig balletje stoten. 
We formeren weer 7 poules van 3 en de ballen gaan rollen. 

In poule 1 trappen Bastiaan Barendregt en Anton Saes af. Bastiaan hoopt de finaledag te halen en mikt op een plekje in het side event. Daarvoor zal hij nog wat puntjes moeten halen in de 2 toernooien die nog volgen. Anton staat momenteel in de top 10. Met winst op Bastiaan doet hij goede zaken wetende dat Aniel Boedhoe de poule wel zal gaan winnen en zo zal even later ook geschieden want Aniel wint zijn partijen met 2-0. 
Poule 1:
1. Aniel Boedhoe
2. Anton Saes
3. Bastiaan Barendregt

Levi Stheins zet zijn grootste concurrent in de eerste poulewedstrijd met 2-0 opzij en het is afwachten hoe Dylan Boedhoe het zal doen in zijn eerste toernooi. Dylan heeft inmiddels een fikse groeispurt achter de rug en klinkt al net zo als zijn vader. Hij mag tegen Levi beginnen en moet de winst aan de jongeman uit Leveroy laten. De echte clash is die tegen Jesse Glas, die voor het eerst deze reeks geen al te zware poule treft. Jesse wint met 2-0 van Dylan en pakt daarmee voor het eerst een ticket voor de winnaarsronde. 
Poule 2:
1. Levi Stheins
2. Jesse Glas
3. Dylan Boedhoe 

Serginio Mussen heeft ook een prima loting en treft in zijn eerste poulewedstrijd Martijn Saes. Zowel Serginio als Martijn maakt nog een goede kans op een plekje op de finaledag. Martijn wint de pot met 2-1 en Serginio mag dan aantreden tegen ‘local’ Dave Martens. Dave maakt het Serginio aardig lastig en op een 1-1 stand is Dave niet helemaal bij de les. Hij pakt een handbal daar waar Serginio geen foul heeft gemaakt en zo gaat de handbal naar Serginio die de tafel leeg speelt. Dave kan vervolgens winnen van Martijn maar die weet de aanval af te slaan en pakt de poulewinst. 
Poule 3:
1. Martijn Saes
2. Serginio Mussen
3. Dave Martens

Wedstrijd 1 in poule 4 is die tussen Tom Steijvers en Stef Claessens. Tom wint de pot met 2-0 en dan weten beide mannen dat hun volgende potje aanpoten wordt want Bart Urselmann is altijd favoriet zodra hij deelneemt en dat ondervindt Stef Claessens die met 2-0 van ‘m verliest. De 3e wedstrijd gaat om poulewinst en ook nu wint Urselmann met 2-0. 
Poule 4:
1. Bart Urselmann 
2. Tom Steijvers
3. Stef Claessens

Patrick Konings en Nino van Hal speelden vorige week nog de finale en vanavond openen ze poule 5 op tafel 2. Patrick claimt, net als vorige week, de winst. Nino moet de volgende pot winnen. Tegenstander is Davinio Mussen. Het wordt 2-1 voor Nino die daarmee een plekje in de winnaarsronde heeft veiliggesteld want Patrick wint met 2-0 van Davinio waardoor deze laatste naar de verliezersronde gaat. 
Poule 5:
1. Patrick Konings
2. Nino van Hal
3. Davinio Mussen

Tom Reemers wint wedstrijd 1 ternauwernood van Richard Barendregt senior na een 1-0 achterstand. Wedstrijd 2 tegen Sten Bongers wordt op de kleine tafel gespeeld. Tom komt 1-0 voor maar ziet Sten langszij komen. Een zwakke positie van Sten brengt Tom de winst waardoor Sten en Senior om plek 2 gaan strijden op tafel 3. Deze wedstrijd wordt knap met 2-0 door Sten gewonnen. 
Poule 6:
1. Tom Reemers
2. Richard Barendregt senior
3. Sten Bongers

Benny Houben opent tegen Jayce Urselmann met een 2-0 overwinning. De middelste telg van het gezin Urselmann mag, voordat de school weer gaat beginnen na dit weekend, nog een avond met pap op stap en speelt alleraardigst. Helaas treft hij 2 prima tegenstanders want ook Wouter Henckens is een maatje te groot voor Jayce. Dat deert de jonge moppentapper niet want hij lijkt een leuke avond te beleven. Benny wint de clash met zijn Belgische kompaan Wouter en pakt de poulewinst.
Poule 7:
1. Benny Houben
2. Wouter Henckens
3. Jayce Urselmann 


Martijn Saes en Bart Urselmann ontvangen een vrijloot en daarmee is met name Martijn erg content. Hij heeft vandaag al 14 punten verzamelt en dat is lekker voor zijn ranking. 
1 wedstrijd eindigt in 2-1 en alle andere potten worden rap afgewerkt. 
Levi Stheins speelt een goede wedstrijd tegen Sten Bongers en dankzij de 2-1 winst zien we Levi terug in de kwartfinales. Tegenstander wordt dan Aniel Boedhoe die met 2-0 wint van Wouter Henckens. 
Martijn Saes treft Tom Steijvers in de kwartfinales die knap met 2-0 wint van Nino van Hal in de eerste ronde. Vermoedelijk heeft de spacecake van Stef en Manuela Nino de das omgedaan. 
Serginio Mussen treft in Patrick Konings een zware loting maar niets is onmogelijk bewijst Serginio en zo wint hij met 2-0 van Patrick. Tot tweemaal toe strandt Patrick een frame op 1 van zijn laatste ballen en kan Serginio de tafel opruimen. 
Tom Reemers geeft Jesse Glas kansen maar die heeft het vizier duidelijk niet op scherp staan. Tom gaat de volgende ronde spelen tegen Benny Houben die van Anton Saes wint. 
WR L16:
Aniel Boedhoe – Wouter Henckens 2-0
Levi Stheins – Sten Bongers 2-1
Nino van Hal – Tom Steijvers 0-2
Patrick Konings – Serginio Mussen 0-2
Tom Reemers – Jesse Glas 2-0
Benny Houben – Anton Saes 2-0

Het schiet lekker op vandaag en daarom gaan we een race tot de 3 spelen. We starten 3 wedstrijden op waarvan er 2 eindigen in 3-0. Aniel Boedhoe en Levi Stheins schudden elkaar de hand na de 2-1 van Aniel niet wetende dat ze nog een frame moeten spelen. Aniel raakt niet van zijn stuk en pakt het 4e frame zodat het 3-1 wordt. 
Tom Steijvers rekent snel af met Martijn Saes en Bart Urselmann laat het sprookje van Serginio eindigen in de kwartfinales. 
Benny Houben mag ruiken aan de overwinning na een 2-0 voorsprong op Tom Reemers maar ziet de voorsprong als sneeuw voor de zon verdwijnen. Een onmogelijke misser in frame 4 is debet aan het uiteindelijke verlies. Tom zien we terug in de halve finales. 
WR L8:
Aniel Boedhoe – Levi Stheins 3-0
Martijn Saes – Tom Steijvers 0-3
Bart Urselmann – Serginio Mussen 3-0
Tom Reemers – Benny Houben 3-2

Aniel Boedhoe en Tom Steijvers spelen de eerste halve finale die al klaar is wanneer Bart Urselmann en Tom Reemers nog maar net begonnen zijn. Tom wint de partij van Aniel met minimaal verschil en gaat zich opmaken voor zijn 3e finale. 
Tegenstander wordt voor de 3e maal Tom Reemers die sterk speelt tegen Urselmann. Ursel krijgt na een misser van Tom nog de kans om 2-2 te maken maar verzuimt op onverklaarbare wijze en zo eindigt de pot in 1-3 voor Tom. 
WR L4:
Aniel Boedhoe – Tom Steijvers 2-3
Bart Urselmann – Tom Reemers 1-3

Tom Steijvers won de vorige 2 finales van Tom Reemers en de mannen spelen nu hun beste partij van de 3. Toch is te merken dat de concentratie op het eind van de avond wat afneemt waardoor er zo nu en dan een balletje wordt gemist. Dit overkomt Tom Reemers in frame 4 en Tom Steijvers tikt de tafel stijlvol uit. 
De kracht van Steijvers ligt duidelijk in de juiste keuzes maken en zoals vanavond toeslaan vanuit achterstand. Zodra hij een kans krijgt verzilvert hij deze en daarmee pakt hij alweer zijn 3 toernooiwinst deze reeks. Evenveel als Patrick Konings. Opvallend is dat Tom in zijn laatste 3 deelnames slechts 2 keer verloor in de poulefase en inmiddels dus al 3 toernooien ongeslagen is in de K.O.-fase. 
Tom Reemers voert de ranking aan. Dit is mede te danken aan 4 finales die hij gespeeld heeft. Als hij toernooi 8 deelneemt dan is de eerste plek in de ranking een feit. 
WR Finale:
Tom Steijvers – Tom Reemers 3-1

De verliezersronde is vanavond al opgestart alvorens de winnaarskant is begonnen. Stef Claessens en Davinio Mussen spelen de eerste partij die met 2-1 gewonnen wordt door Stef. 
Dan spelen Dylan Boedhoe en Dave Martens tegen elkaar.  Dave staat met 1-0 voor als Dylan een handbal krijgt. Dylan is duidelijk nog onervaren want zijn stijl is prima maar de keuzes zijn dat niet altijd. Hij snookert zichzelf op de laatste halve bal en geeft frame 2 cadeau aan Dave die wint. 
Richard Barendregt senior komt met 1-0 achter tegen Jayce Urselmann maar herstelt de schade door met 2-1 te winnen. Beide heren zijn uiteindelijk tevreden. Jayce heeft een goed toernooi gespeeld maar had ook wel erg sterke opponenten waardoor een overwinning er niet in zat. 
VR L8:
Dylan Boedhoe – Dave Martens 0-2
Stef Claessens – Davinio Mussen 2-1
Richard Barendregt senior – Jayce Urselmann 2-1

Bastiaan Barendregt was de gelukkige die een ronde eerder niet hoefde te spelen. Dave Martens wordt zijn eerste tegenstander in de halve finale en Bastiaan komt met 1-0 voor. Dave stoot een paar keer per jaar een balletje maar is het duidelijk niet verleert want hij schakelt een tandje bij en komt met 1-2 voor. Bastiaan krijgt enkele kansen op zwart om gelijk te maken maar kan niet doordrukken en zo wint Dave de partij met 3-1. 
Helaas geen finale voor Bastiaan waarin hij graag tegen zijn vader had gespeeld. Richard senior moet echter eerst nog afrekenen met Stef Claessens en daar heeft hij de handen vol aan. De mannen kunnen hun wedstrijd afwerken op de 9ft tafel achterin omdat de winnaarsronde al bezig is aan de halve finales. Senior weet de partij nipt te winnen met 3-2. Hij is favoriet voor de winst in de finale dat moge duidelijk zijn. 
VR L4:
Bastiaan Barendregt – Dave Martens 1-3
Stef Claessens – Richard Barendregt senior 2-3

Dave Martens had in de poulefase het fortuin niet aan zijn zijde maar heeft in deze verliezersronde 2 potten weten te winnen waardoor hij nu de finale speelt tegen Richard Barendregt senior. Senior is een gerenommeerde speler zo ondervindt Dave die de winst met duidelijke cijfers aan Richard moet laten. Richard pakt 11 punten voor de stand en is met 78 punten wel veilig voor de finaledag top 10. 
VR Finale:
Dave Martens – Richard Barendregt senior 0-3


Aanstaande vrijdag spelen we het 8e en laatste kwalificatietoernooi. De top 10 speelt dan een week later de finaledag die we vorig jaar om 19.00 uur zijn gestart. 
De nummers 11 tot en met 16 spelen een eigen toernooi op deze avond. 

Volgende week zien we jullie graag terug voor de ontknoping van de ranking. 
