Het 8e zomertoernooi bracht 72 darters naar de Hook en daar waren 10 nieuwkomers bij. 5 van hen waren echt voor de eerste keer bij de Hook.
Een interessant clubje darters bestaat uit de vrienden Lucas Pepels, Roel Giepmans, Juul Gerrits en Bram Vossen die op uitnodiging van Sten Bongers bij de Hook zijn. 
De jongemannen spelen een verdienstelijk toernooi waarin Juul de winnaarsronde weet te bereiken. Roel 2 maal 180 gooit in de poulefase en o.a. ten koste van zijn maatje Bram de laatste 16 weet te halen. 
Lucas Pepels gooit ook 180 en geraakt zelfs tot de kwartfinales aan de verliezerskant. 
Ook voor het eerst bij de Hook deze zomer Kerstien de Vries, Patrick Creemers, Chris van de Vin, Dennis Feitsma, Quinten Weekveul en Laurens Gorgina Merkens. 
Die laatste verbaast vriend en vijand door het 8e toernooi op zijn naam te schrijven en daar is niets aan gestolen. 
Al in de poule maakt Laurens indruk met 4 180 scores. 
Een race langs Patrick Creemers, Bas Manders, Dennis Feitsma, Marco Verhofstad en KellyDavyd StienenVenken zorgen er voor dat Laurens de verdiende winnaar is. 
De halve finale tegen Marco is de sterkste pot van Laurens die met 1-0 voor komt en dan zijn beste momenten beleeft. Met Marco op dubbel 20 weet Laurens 160 te shotten om een leg later 3-0 te maken op een identieke wijze. Deze keer shot Laurens 120. Leg 5 wordt gewonnen in 11 darts met scores van 140-180-121. 
Opvallend in de winnaarsronde is de verdeling van de kwartfinales. 
We zien 2 heren uit Venlo met Marco Verhofstad en Rene Kok, 2 man uit Midden-Limburg te weten Ed Van Dael en Leon Reijnders, De 2 Belgen Davyd Venken en Born Van Put en 2 Zuid-Limburgers die luisteren naar de namen Dennis Feitsma en Laurens Merkens. 
WR L8:
Marco Verhofstad 180,180,109F - Leon Reijnders 4-1
Laurens Merkens - Dennis Feitsma 4-0
Born van Put 180 - Davyd Venken 180 3-4
Rene Kok 180,107F - Ed van Dael 180 1-4
WR L4:
Marco Verhofstad 180 - Laurens Merkens 180,180,160F,120F 1-4
Davyd Venken 180,180 - Ed van Dael 4-1
WR Finale:
Laurens Merkens 180 - Davyd Venken 180,100F 5-3

In de verliezersronde opvallend veel darters van de Hook in de kwartfinales. Rob Linssen van de Hook 9 voor de 2e week op rij. Jordy Vleeshouwers van de Hook 8, Marco Knapen van de Hook 5 en 2 man van de Hook 1 die favoriet zijn om de finale te halen en dit uiteindelijk ook doen. Michel Beenen en Brian Stultiens spelen de eindstrijd na winst in de halve finales op de eerder benoemde Jordy en Stan Derickx. 
Daan Gubbels strandt met Marco, Lucas en Rob in de kwartfinales. Gezien de prestaties van de mannen van Geweun Gooien in onze zomercyclus moet dit team zich komend seizoen zeker kunnen handhaven in de tweede divisie. 
Michel Beenen overtuigd met 3 maal 3-0 in de laatste 3 wedstrijden waarmee hij zonder twijfel de beste blijkt. En dat na een ontzettend spannende poulefase waarin hij door een shoot-out met Dennis Beeren en René Kok naar deze verliezersronde werd verwezen. Dennis wist met 9 pijlen 222 punten te scoren. Rene gooide er 221 en Michel 'slechts' 213. 
VR L8:
Rob Linssen - Michel Beenen 0-3
Jordy Vleeshouwers - Daan Gubbels 121F 3-2
Lucas Pepels - Brian Stultiens 0-3
Marco Knapen - Stan Derickx 180,116F 0-3
VR L4:
Michel Beenen - Jordy Vleeshouwers 3-0
Brian Stultiens - Stan Derickx 180 3-1
VR Finale:
Michel Beenen - Brian Stultiens 3-0

180 scores: 
10 Laurens Gorgina Merkens
9 KellyDavyd StienenVenken
5 Rene Kok, Marco Verhofstad
4 Gert Wevers
3 Mike Sijbers
2 Bas Manders, Stan Derickx, Leon Reijnders, Dennis Beeren, Roel Giepmans, MischaNicole MeuterBartels, Ed van Ed Van Dael, Born Van Put
1 Marco Knapen, Phil Corstjens, Sten Daniels, Lucas Pepels, Patrick Creemers, Pascal Nijs, Roel Geelen, Rens Broods, Kevin van Kessel, Mika van Maris, Ivan Vissers

Dennis Beeren blijft de koning van de hoge uitworpen want met 152 voegt hij de 12e 100+ uitworp toe aan zijn totaal. Laurens Merkens gooit de hoogste van de avond met 160.
Hoge uitworpen:
160 Laurens Merkens
152 Dennis Beeren
130 Max Heunen, Rene Kok
128 Gert Wevers, Yvon Graus
121 Daan Gubbels
120 Bas Manders, Laurens Merkens
116 Kerstien de Vries, Juul Gerrits, Stan Derickx
115 Roel Geelen
114 Mike Sijbers
109 Marco Verhofstad
108 Rene Kok
107 Rene Kok, Ivan Vissers
110 Kevin Van Hove Speltincx, Yoerie de Vries
106 Kevin Van Hove Speltincx, Max Heunen
105 Sten Daniels
103 Phil Corstjens
100 Davyd Venken, Ruud Smeets, Marco Verhofstad, Mitchell Franssen

Volgende week toernooi 9. 
Dan hopen we jullie weer terug te zien!

