70 deelnemers in zomertoernooi 9 waarin de dames opvallend goed voor de dag komen. 
Kerstien de Vries lijkt de weg naar de Hook weer te hebben gevonden want voor de 2e week op rij is ze van de partij en de pijlen vliegen ondanks weinig wedstrijdritme vaak in de juiste vakjes. Kerstien gooit met 142 bijna de hoogste uitworp van de avond. De hoogste finish is voor Kathy Geeraerts die in de knock-out fase 160 shot tegen Dave Martens nadat ze al poulewinnaar wist te worden. 
Yvon Graus speelt een sterke poulefase waarin ze Tom Haels, Robert Hendrix en Ed Van Dael achter zich laat. Di Loreto Donato wordt knap winnaar in deze poule van 5 en getuige zijn statistieken is dit een verdiende poulewinst. Donato gooit net als alle anderen uit zijn poule een 180 score maar hij is vooral sterk in het shotten vandaag met 3 100+ uitworpen 
in de poule. 

De winnaar van het 9e toernooi is een maatje van Donato en luistert naar de naam Born Van Put. Born doet met 26 rankingpunten uitermate goede zaken vanavond want geen enkele andere speler uit de top 10 weet meer dan 15 punten te scoren. Pascal Nijs strandt in de halve finales en weet 20 punten te pakken. Hij vormt ondertussen een serieuze bedreiging voor de top 10 omdat hij op plek 11 bivakkeert en 2 toernooien mag wegstrepen waarin hij op vakantie was en dus geen punten scoorde. Pascal heeft overigens niet te klagen in de kwartfinales tegen Marco Verhofstad die opent met een 12 en 15 darter maar een 3-1 voorsprong niet kan verzilveren door gemiste dubbels. 
Jannick Vankan speelt een goed toernooi met een finaleplek tot gevolg. In deze finale geeft Jannick helaas niet thuis waardoor Born de wedstrijd met 5-1 kan winnen. 
Meest opvallende namen bij de laatste 8 aan de winnaarskant zijn de jongeling Kyran van Hove Speltincx en Dylan Mariska Hauser Thijssen die voor het eerst aanwezig is. 
WR L8: 
Jannick Vankan 180 - Bas Manders 180 4-2 
Marco Verhofstad - Pascal Nijs 3-4 
Kyran van Hove Speltincx - Dylan Mariska Hauser Thijssen 2-4 
Born Van Put - Patrick Opbroek 4-1 
WR L4: 
Jannick Vankan - Pascal Nijs 4-3 
Dylan Hauser - 180 - Born van Put 180 3-4 
WR Finale: 
Jannick Vankan - Born van Put 1-5

In de verliezersronde tergt Cas Keijerts zijn reisgenoten Davyd Venken en Jean-marie Hendrikx. In de auto op weg naar de Hook deelt hij zijn reisgenoten nog mee dat hij op tijd naar huis wil omdat de plicht morgenochtend weer roept. Cas weet heel verrassend de halve finale van de verliezersronde te halen terwijl Davyd en Jean-Marie al een poosje uitgespeeld zijn. Cas had eigenlijk de finale moeten spelen maar een 2-0 voorsprong wordt niet uitgebouwd tot een overwinning. Hij mist diverse matchpijlen en Remco Geelen weet de wedstrijd nog te doen kantelen. Leg 3 is overigens een hele sterke voor Remco met 3 scores van 100 en 95 achtereenvolgens. 
Sten Bongers boekt een knappe overwinning op Darcy Zegveld en staat prompt in de kwartfinales. Daarin verliest Sten van Daan Gubbels in een pot die hij met 2-0 leidt. 15 matchpijlen worden niet verzilvert en Daan gaat steeds beter spelen waardoor hij een ticket voor de halve finale pakt. 
In de halve finale is van Ed Van Dael de tegenstander die duidelijk een maat te groot is voor Daan. Even later pakt Ed ook de winst in de verliezersronde tegen Remco en zo herstelt hij de geleden schade uit de poulefase met winst in de verliezersronde. 
VR L8: 
Ed van Dael - Kevin Arts 3-2 
Sten Bongers - Daan Gubbels 2-3 
Remco Geelen - Leon Reijnders 3-1 
Cas Keijerts - Robert Hendrix 180 3-1 
VR L4: 
Ed van Dael - Daan Gubbels 3-0 
Remco Geelen - Cas Keijerts 3-2 
VR Finale: 
Ed van Dael - Remco Geelen 3-1

Pascal Nijs scoort 5 180 scores vanavond. Daarvan gooit hij er 3 in de wedstrijd tegen Roel van Bilzen. 
180 scores:
5 Pascal Nijs
3 Jannick Vankan, Born Van Put
2 Patrick Opbroek, Kevin Van Hove Speltincx, Dennis Beeren, Bas Manders, Mitchell Franssen, Joeri Boots, Yoerie de Vries, Robert Hendrix, Di Loreto Donato
1 Ed van Dael, Danique Greijn, Donny Boessen, Tom Haels, Yvon Graus, MischaNicole MeuterBartels, René Kok, Roel Geelen, Nick Hendrix, Dylan Hauser, Max Heunen, Michel Beenen, Marco Verhofstad

Hoge uitworpen:
160 Kathy Geeraerts
144 Mitchell Franssen
142 Kerstien de Vries
130 Leon Reijnders, Rene René Kok
129 Marco Knapen
126 Sten Bongers
119 Di Loreto Donato
116 Roel van Bilzen, Patrick Opbroek, Dennis Beeren
114 Barry van Seccelen, Di Loreto Donato
111 Cas Keijerts
110 Sandra Verheggen
109 Dennis Beeren, Patrick Hilkens
108 Sven Vranken
106 Bas Manders
104 Yoerie de Vries
103 Darcy Zegveld
102 Di Loreto Donato

Born Van Put herrovert de koppositie in de stand. 
Spelers die inmiddels voldoen aan 7 deelnames staan vermeld in het groen.

Tot volgende week op toernooi 10.

