Dennis Beeren wint zomertoernooi 13 en daar is niets aan gestolen. 57 darters dit keer bij de Hook en meest in het oog springende afwezigen zijn Born Van Put en Davyd Venken. Deze heren zitten in Antwerpen alwaar een groot kwalificatietoernooi zal plaatsvinden. We missen Patrick Opbroek voor de 2e week op rij waardoor hij zijn top 10 klassering op de tocht zet en Nino Van Put zit in Spanje op het Open Callela. Franne Verspeek mist vandaag zijn eerste toernooi en dat is niet volgens planning. Franne is plotseling opgenomen in het ziekenhuis en we wensen m een spoedig herstel. 
Terug naar Dennis Beeren die de show steelt op toernooi 13. In de poulefase geeft Dennis zijn visitiekaartje al af met poulewinst door o.a. Marco Verhofstad achter zich te laten. In de knock-out fase werkt Dennis bij de laatste 32 Frank Poolen uit het toernooi om daarna teammaatje Pascal Nijs te verslaan. In de kwartfinale komt Dennis uit tegen Dave Proosten. Dennis wint verdiend in deze pot waar met name het moment waarop Dave 140 kapot gooit door 180 te smijten ons bij blijft. Dennis antwoord direct met een 138 uitworp. Een beslissend moment in de wedstrijd dus. Stephan Berendsen is het volgende slachtoffer in de halve finale en zo weet Dennis zich verzekert van een karrevracht aan punten. In de finale is de voor velen onbekende Antonio de Weerd de tegenstander. 
Jordy Vleeshouwers weet vanaf de poulefase wel al wie Antonio is want Jordy krijgt dartsles van de man die sinds kort in onze regio woont. Antonio gooit 13, 14 en 14 darts. Hij wint de poule waar ook nog Stephan Berendsen en Rob Jacobs in uit komen. Antonio wint bij de laatste 32 van Sten Daniels maar springt pas echt in het oog wanneer hij Joey Greijn verslaat een ronde later. Er volgt winst op Henk van Moorsel in de kwartfinales en een zeer knappe overwinning op Marco Verhofstad in de halve finale. 
In de finale is het Dennis Beeren die het op zijn heupen heeft want de legs worden in rap tempo binnen geharkt. Antonio mag de eer redden in een leg die in 15 pijlen wordt gewonnen. Dennis zet daar 14, 16, 22, 17 en 16 pijlen tegenover en wint zijn eerste toernooi in deze zomercyclus. 
WR L8: 
Dave Proosten 180 - Dennis Beeren 138F 3-4 Stephan Berendsen 104F - Juul Slabbers 4-1 Henk van Moorsel 180 - Antinio de Weerd 180,110F 2-4 Marco Verhofstad 180 - Gino Franssen 4-1 
WR L4: 
Dennis Beeren - Stephan Berendsen 180,180 4-1 Antonio de Weerd 180 - Marco Verhofstad 4-3 
WR Finale: 
Dennis Beeren 180 - Antonio de Weerd 5-1
Gino Franssen sneuvelt vandaag in de kwartfinales en is pas voor de 3e maal aanwezig. Zijn resultaten zijn meer dan prima te noemen want na 2 halve finales in de vorige 2 toernooien doet Gino het dus weer goed met een kwartfinaleplek. 


In de verliezersronde zijn René Kok en Yvon Graus vanuit een loodzware poule 1, met daarin verder nog Dave Proosten, Kevin Van Hove Speltincx en Donny Boessen, ingeloot. Yvon treft direct een zware tegenstander in Brian Stultiens maar weet gelukkig af te rekenen met de captain van de Hook 1. René Kok zit in het bovenste deel van het schema waarin Max Heunen de gevaarlijkste outsider lijkt te zijn. 
In de kwartfinales komt René goed weg tegen Kyran van Hove Speltincx die dan al in iedere ronde aan de verliezerskant een 180 score heeft geproduceerd. Kyran mist teveel dubbels waardoor René zich plaatst voor de halve finales. Daarin treft hij Max Heunen die zijn kwartfinale wint van Roland Verstappen. Teammaatje van Roland, Michael de Visser, sneuvelt eveneens in de kwartfinale. Rob Jacobs is hem de baas en dat is zeker opvallend. Rob heeft sinds deze week weer een dartsbord opgehangen in zijn huis en de trainingsarbeid lijkt zich uit te betalen want na winst op Nick Eerens, Kay Thissen en Michael de Visser is in de halve finale Rens Broods het volgende slachtoffer. Rens had de kwartfinale nog knap van Yvon Graus gewonnen maar kan het niet bolwerken tegen Rob. Ondertussen heeft Max Heunen van René Kok gewonnen en zal de finale dus gaan tussen Max en Rob. In deze finale is Max inmiddels opgewarmd nadat hij net na de poulefase nog wat haperingen vertoonde in zijn spel. De verliezersronde finale wordt met 3-0 een prooi voor Max die 108 shot en 15 punten pakt voor de stand. 
VR L8:
Rene Kok - Kyran van Hove Speltincx 180 3-1
Max Heunen - Roland Verstappen 3-2
Michel de Visser - Rob Jacobs 1-3
Rens Broods - Yvon Graus 3-2
VR L4:
Rene Kok - Max Heunen 2-3
Rob Jacobs - Rens Broods 3-0
VR Finale:
Max Heunen 108F - Rob Jacobs 3-0


180 klassement: 
6 Dave Proosten 5 Juul Slabbers 3 Kyran van Hove Speltincx, Stephan Berendsen, Antonio de Weerd, Marco Verhofstad 2 Pascal Nijs, Kevin Van Hove Speltincx 1 René Kok, Nick Eerens, Roland Verstappen, Rob Linssen, Kay Lee Thissen, Charlie Van Rhee, Leon Reijnders, Darcy Zegveld, Henk van Moorsel, Sander Dijkstra, Roel Geelen, Dylan Mariska Hauser Thijssen, Kevin Arts, Gino Franssen


De hoogste uitworp is de 138 finish van Dennis Beeren. 
Hoge finishes: 
138 Dennis Beeren 128 Dave Proosten 125 Pascal Van Ameijden van Duijm 123 Dave Proosten 120 Michel Beenen, Roel Geelen 116 Roel Geelen 115 Joey Greijn 113 Michael de Visser 110 Juul Slabbers, Antonio de Weerd 109 Michel Beenen 108 Max Heunen 104 Stephan Berendsen 103 Dave Proosten, Yvon Graus 

We hebben nog 3 toernooien te spelen alvorens we onze finaledag afwerken op woensdag 2 oktober. 55 darters hebben inmiddels minimaal 7 toernooien gespeeld en mogen dus deelnemen aan deze finaledag waarop de prijzenpot wordt uitgekeerd. 
We zien jullie graag volgende week woensdag weer terug op zomertoernooi 14. 

