We gaan hard richting het einde van het jaar en we spelen normaliter altijd een 3e toernooi ergens in december. Nu is dit op zaterdag 21 december omdat de vrijdagen volgeboekt staan met andere activiteiten. 
Voor het 3e toernooi op rij komen we aan 21 deelnemers. Een prima gemiddelde met deze keer Tako Tak, Mike Aarts, Jelle Boersma en Michiel Custers voor het eerst aanwezig. De vaste gezichten zijn weer allemaal van de partij en omdat er ook nog een dartstoernooi gaande is met 40 deelnemers is het een gezellige drukte bij de Hook. 
We formeren 7 poules van 3 met de volgende indelingen. 

In poule 1 openen Michiel Custers en Kevin Loos het toernooi met een 2-1 winst voor Michiel tot gevolg. Jesse Glas is blij om te vernemen dat Michiel de eerste wedstrijd wint want hij acht zichzelf kansrijk tegen Kevin. In een overwinning op Michiel heeft hij minder vertrouwen. Jesse beloont zichzelf met winst op Kevin waarmee hij verzekert is van de winnaarsronde. De partij tegen Michiel wordt op de kleine tafel gespeeld en Jesse heeft al vrede met plaatsing voor de winnaarsronde. Aniel en de wedstrijdleider praten Jesse bij dat hij niet tevreden moet zijn en ook tegen Michiel voor de winst moet gaan en prompt maakt Jesse er een spannende wedstrijd van waarin Michiel een onnodige misser produceert op zwart. Jesse wint daardoor de pot met 2-1 en is poulewinnaar. 
Poule 1: 
1. Jesse Glas
2. Michiel Custers
3. Kevin Loos

Serginio Mussen wint in zijn eerste wedstrijd met 2-1 van Richard Barendregt senior. Een belangrijke winst want Jelle Boersma volgt in wedstrijd 2. Het is wederom een spannend onderonsje dat door Serginio gewonnen wordt. De jongeling is daarmee groepshoofd en kijkt toe hoe zijn concurrenten het ervan af brengen. Jelle weet Richard te verslaan met 2-1 waardoor hij naar de winnaarsronde gaat en we de eerste grote naam plaats zien nemen in de verliezersronde. 
Poule 2: 
1. Serginio Mussen
2. Jelle Boersma
3. Richard Barendregt senior

Tako Tak is voor het eerst aanwezig. De winnaar van de finaledag van vorig jaar heeft nog alle tijd om zich te plaatsen want na vandaag volgen er nog 7 toernooien. Tako klopt in zijn eerste wedstrijd Aniel Boedhoe met 2-0 en dan ben je zo goed als zeker door. Aniel mag doorspelen tegen Niels van Rooij die afgelopen week erg sterk speelde in de competitiekraker tussen de Hook 1 en 2. Toen had hij kans om te winnen van Bart Urselmann maar nu laat Aniel hem geen kans en wordt het 2-0. Tako stuurt Niels even later met 2-0 naar de verliezersronde.
Poule 3: 
1. Tako Tak
2. Aniel Boedhoe
3. Niels van Rooij

Wouter Henckens en Richard Barendregt junior spelen hun eerste wedstrijd op de kleine tafel. Junior moet flink aan de bak en wint met 2-1 van Wouter. Benny Houben stroomt in en speelt eerst tegen Junior. Dit gebeurt op tafel 1 alwaar Benny zich een prima uitgangspositie verschaft door van Junior te winnen met 2-1. Tafel 2 is het decor van de beslissing in poule 4. Wouter komt met 1-0 voor tegen Benny die na afgelopen donderdag in de Bingelkescup een deuk in het zelfvertrouwen heeft opgelopen. Dit uit zich in deze partij waarin Benny een shot op zwart mist en Wouter het frame knap ziet uitschieten. Benny kan zich opmaken voor een rondje in de verliezersronde. Wouter wordt door de 2-0 winst zelfs poulewinnaar. 
Poule 4: 
1. Wouter Henckens
2. Richard Barendregt junior
3. Benny Houben

Op tafel 2 worden de wedstrijden uit poule 5 afgewerkt. Joey Schuman opent met een 2-1 overwinning op Benjamin Steevens. Na het bereiken van de finale in toernooi 2 kan Joey ook vanavond weer flink punten scoren voor de ranking want de 2e tegenstander is Martijn Saes en ook die wordt verslagen. Martijn heeft vanavond warm kunnen darten aangezien er een dame op zoek was naar een koppelpartner voor het dartstoernooi. Martijn en Jesse Glas bleken de ‘toyboys’ die om beurten deze dame bij stonden in het koppeltoernooi. Martijn speelt de 3e poulewedstrijd tegen Benjamin en verzekert zich met winst van een plek in de winnaarsronde. 
Poule 5: 
1. Joey Schuman
2. Martijn Saes
3. Benjamin Steevens

Poule 6 is op papier de sterkste van de avond met daarin nieuwkomer Mike Aarts en Bart Urselmann en Tom Steijvers. Ranking leider Urselmann wint zijn eerste pot met 2-0 van Mike. Mike herstelt de geleden schade met een 2-0 winst op Tom. Tom had zich mentaal voorbereid op een wedstrijd op tafel 1 maar tafel 3 kwam eerder vrij en verstoorde wedstrijdvoorbereiding van Tom. Hij moet zich opladen voor de laatste pot tegen Urselmann maar kan geen shoot-out uit het vuur trekken. Bart is met 2-0 te sterk. 
Poule 6: 
1. Bart Urselmann
2. Mike Aarts
3. Tom Steijvers

Bart Teeuwen treft een prima loting met wedstrijden tegen de middelste telg uit de Urselmann clan en de middelste uit de Barendregt Dynastie. Allereerst spelen Jayce Urselmann en Bastiaan Barendregt tegen elkaar. In deze partij komt Jayce met 1-0 voor maar knokt Bastiaan zich naar een overwinning. Vervolgens neemt Bart Teeuwen het over en legt hij beide jongelingen over de knie met 2-0. Gevolg is dat Jayce zich voegt bij enkele toppers in de verliezersronde en Bastiaan en Bart naar de winnaarsronde verhuizen. 
Poule 7: 
1. Bart Teeuwen
2. Bastiaan Barendregt
3. Jayce Urselmann


Aan de bovenkant van het schema treffen de nummers 2 uit poule 6 en 7 elkaar. Dat betekent dat Mike Aarts tegen Bastiaan mag spelen en wetende dat de winnaar vervolgens de vrijgelote Jesse Glas treft is dit een prima stuk van het schema om een weg richting de halve finales te veroveren. Mike wint de pot met 3-0 van Bastiaan. 
Serginio Mussen maakte indruk in de poulefase door Barendregt Senior en Jelle Boersma te verslaan maar gaat nu de mist in tegen Martijn Saes. 
Wouter Henckens verliest met 1-3 tegen Aniel Boedhoe en na de wedstrijd meldt Wouter zich bij de lokale pers. Zijn analyse van de partij is simpel. “Aniel schoot zwart weg en kwam met 1-0 voor.” “Uiteindelijk heeft hij met 3-1 gewonnen.”
Bart Urselmann verslikt zich in Jelle Boersma die toch wel voor een verrassing zorgt. Volgens Urselmann was er niks aan te merken op de 2-3 winst voor Jelle die prima speelde.
Bart Teeuwen speelt een sterke partij tegen Michiel Custers en wint met 3-0. 
De wedstrijd tussen Tako Tak en Richard Barendregt junior duurt veel langer dan verwacht. De oorzaak ligt vooral in het feit dat iedereen Tako maar drank blijft voeren en hij aardig aangeschoten is. Ondanks dat speelt hij nog steeds degelijk en klopt hij junior met 3-2. Tako Slak stroomt als laatste door naar de kwartfinales. 
WR L16:
Bastiaan Barendregt – Mike Aarts 0-3
Serginio Mussen – Martijn Saes 1-3
Tako Tak – Richard Barendregt junior 3-2
Wouter Henckens – Aniel Boedhoe 1-3
Bart Urselmann – Jelle Boersma 2-3
Bart Teeuwen – Michiel Custers 3-0

Mike Aarts rekent in een kort tijdsbestek af met Jesse Glas en is niet geheel verrassend halve finalist. 
Aniel Boedhoe klopt Joey Schuman op tafel 3. Joey krijgt 1 frame mee tegen Aniel. 
Bart Teeuwen verliest zijn eerste frame van de avond tegen Jelle Boersma maar plaatst zich wel voor de halve finales. 
Martijn Saes heeft het langst moeten wachten op zijn tegenstander en heeft in de tussentijd nog een wedstrijd geschreven bij het darten. Wanneer Martijn aan de slag mag in de kwartfinales treft hij een prima spelende Tako aan die Martijn met 3-0 naar huis stuurt. 
WR L8:
Mike Aarts – Jesse Glas 3-0
Martijn Saes – Tako Tak 0-3
Aniel Boedhoe – Joey Schuman 3-1
Jelle Boersma – Bart Teeuwen 1-3

Bart Teeuwen werkt zijn wedstrijden al de gehele avond op een prima niveau af. Hij laat Aniel kansloos in de halve finales en wint met 3-0. 
Mike Aarts komt in zijn partij uit tegen Tako Tak. Tako is aardig tipsy en lijkt een makkelijke prooi voor Mike die met 2-0 voor komt. De Motor van Mike loopt echter vast en Tako kan terugkomen. Ondanks diverse kansen om de partij in het slot te gooien verzuimt Mike ze te verzilveren en wint Tako de partij. 
WR L4:
Mike Aarts – Tako Tak 2-3
Aniel Boedhoe – Bart Teeuwen 1-3

Het is inmiddels ruim na 02.00 uur en dat is vooral te wijten aan de goudgele rakkers die Tako hebben vertraagd. Ondanks alles blijft hij wel zijn wedstrijden winnen en lijkt de tactiek van o.a. Michiel Custers en Bart Urselmann om Tako op de knieën te krijgen niet te werken. 
Bart Teeuwen, inmiddels ook niet helemaal meer sober, heeft nog plannen om op stap te gaan maar of hij dat qua tijd redt valt te bezien. Bart doet er alles aan om op tijd klaar te zijn en komt met 2-0 voor. In plaats van een safety speelt hij een shot dat wordt gemist in frame 3. Tako weet raad met deze kans en maakt 2-1. 
In frame 4 moet Bart plotseling naar de WC. Tako speelt verder onder toeziend oog van de wedstrijdleider en maakt een foul. Er volgt enige discussie over deze call en de gemoederen lopen even op. Uiteindelijk wordt er verder gespeeld en krijgen beide heren nog kans op de winst maar is het Bart die de partij naar zich toetrekt. Met de overwinning verovert Bart ook de eerste plek in de ranking.
WR Finale:
Tako Tak – Bart Teeuwen 1-3


Kevin Loos is vrijgeloot in de verliezersronde. Hij heeft zich in het verleden nog wel eens weten te plaatsen voor de finale aan de verliezerskant maar dat zal vandaag een hele uitdaging worden met die klasbakken die nu uitkomen in deze ronde. 
Richard Barendregt senior of Niels van Rooij wordt iig de eerste tegenstander van Kevin. Senior wint met 2-0 van Niels en is halve finalist. 
Benny Houben mag openen tegen Benjamin Steevens en ondervind weinig hinder van zijn opponent. Benny wint met 2-0 en weet bijna zeker dat de volgende wedstrijd tegen Tom Steijvers zal zijn. 
Tom neemt het namelijk op tegen Jayce Urselmann. Voor Jayce is het onbegonnen werk tegen een ervaren kracht als Tom die met 2-0 wint. 
VR L8:
Richard Barendregt senior – Niels van Rooij 2-0
Benny Houben – Benjamin Steevens 2-0
Tom Steijvers – Jayce Urselmann 2-0

Omdat het nog vroeg is en het niveau hoog spelen we best of 5 in de halve finales. Kevin Loos mag dan iig nog 3 frames spelen tegen een voor hem te sterke Richard Barendregt senior. 
Benny Houben en Tom Steijvers zijn meer aan elkaar gewaagd. Tom komt met 1-0 voor tegen Benny die worstelt met zijn vorm. Tom oogt ontspannen totdat Benny 2 frames achter elkaar wint en dan verdwijnt de glimlach eventjes. Tom maakt 2-2 en Benny mag frame 5 breaken. Heel onfortuinlijk loopt wit weg en met een zuur gezicht neemt Benny plaats op zijn kruk. Tom doet waar Benny bang voor is en dat is frame 5 naar zich toetrekken en de finale bereiken. 
VR L4:
Kevin Loos – Richard Barendregt senior 0-3
Benny Houben – Tom Steijvers 2-3

Richard Barendregt senior en Tom Steijvers spelen de finale in een race tot de 4. Daar waar de avond nog in mineur begon weet Tom de finale met 4-2 te winnen en pakt hij 11 punten voor de ranking. 
VR Finale:
Richard Barendregt senior – Tom Steijvers 2-4

Het volgende toernooi vindt plaats op vrijdag 24 januari. 
We wensen iedereen fijne kerstdagen en hopelijk zien we jullie terug tijdens het discodarten.
