Hook 1/2 – Hook 6 8-4 (Dinsdag 13-5-2025)
Na een relatief lang seizoen, dat officieel nog niet helemaal ten einde is want op vrijdag 23 mei speelt de Hook 2 nog om de Supercup, is het traditiegetrouw tijd voor onze zomercompetitie. Diverse spelers hebben aangegeven geen interesse te hebben waardoor met name de Hook 1 en 2 wat spelers missen. Daarom spelen zij met een mix van beide teams mee dit jaar. 

De zomercompetitie die in 2008 in het leven werd geroepen als toetje na het seizoen en inmiddels dus alweer het 18e seizoen ingaat. Kijkend naar de spelers die in 2008 in actie kwamen is er veel verandert sindsdien. Liefst 7 biljarters zijn niet meer onder ons en veel anderen zijn inmiddels gestopt. 
Er zijn nog wat spelers van de oude garde actief binnen onze vereniging en enkele daarvan komen vandaag in actie. 

Stochlo Steinbach (43) – Tom van Herten (33) 34-32 in 26 beurten. 2-0
We starten met de nummers 4 van beide teams en dat zijn vanavond Stochlo Steinbach en Tom van Herten. 2 spelers die een goed seizoen achter de rug hebben met relatief veel behaalde punten in de competitie. Stochlo droeg daarmee bij aan het kampioenschap van zijn team de Hook 2. Tom speelde relatief weinig wedstrijden maar behaalde daarin wel veel punten. Opvallend is echter dat hij ondanks veel winstpartijen amper gestegen is qua gemiddelde. 
Stochlo opent sterk in deze partij met series van 6, 7 en 5 in de eerste 7 beurten en staat op 19 caramboles. Tom heeft er dan 8 verzameld maar kan bogen op een prima vervolg van zijn wedstrijd. Dankzij een goede reeks van 12 gescoorde punten in slechts 4 beurten tijd loopt hij in beurt 23 uit naar een 31-28 voorsprong. Tom hoeft nog slechts 2 punten te scoren daar waar Stochlo er nog 15 moet verzamelen. Het is aan een uitstekende eindsprint van Stochlo te danken met 2 series van 7 dat Tom alsnog het nakijken heeft. In 26 beurten pakt Stochlo 2 punten voor zijn team. Was het Tom gelukt om binnen dit tijdsbestek te winnen dan had hij een bonuspunt verzameld. Nu komt hij 1 carambole te kort en loopt net zijn bonus mis. 

Jo Deckers (47) – Huib Stultiens (34) 47-20 in 27 beurten. 4-0
Jo Deckers speelt dan tegen Huib Stultiens en laatstgenoemde speler heeft geen best jaar achter de rug. Huib speelde al weinig wedstrijden en zakte ook nog door matig spel. Dat spel etaleert hij in deze partij helaas ook met veel onnodige missers, vaak ook vanwege lastige beginballen die Jo hem neerlegt. Jo heeft juist een prima openingsfase met in beurt 6 en 7 series van 6 en 12. Na 14 beurten heeft hij 35 caramboles en zit een bonuspunt er zeker in. Huib heeft dan in meer dan de helft van zijn beurten gepoedeld en geraakt in deze wedstrijd niet hoger dan 2 series van 3. Het is dan ook niet de vraag of Jo zal winnen maar op welk moment en dat moment komt helaas te laat waardoor het bonuspunt als sneeuw voor de zon verdwijnt. Door 7 poedels duurt het nog tot beurt 27 alvorens Jo de wedstrijd wint en zijn team op een 4-0 voorsprong zet. 

Johan Konings (55) – Jacco Paap (38) 51-38 in 23 beurten. 5-3
Johan Konings heeft de taak om de voorsprong uit te bouwen daar waar Jacco Paap namens de Hook 6 voor de aansluiting moet zorgen. Na een wat weifelend begin opent Johan het bal met een kleine serie. Jacco volgt met 4 en 9 in de 7e beurt. Na een goed verlopen seizoen heeft hij nog altijd veel vertrouwen en dat blijkt want na de serie van 9 noteert Jacco nog slechts 1 nul op het scoreformulier. Een volgend hoogtepunt is de serie van 7 in beurt 12 waardoor Jacco inmiddels ruim boven de 2 gemiddeld speelt. Johan knokt voor wat hij waard is en ook hij speelt vanaf beurt 10 een meer dan waardige partij met series van 8, 5, 6 en 7 waardoor hij rond de 3 gemiddeld speelt. Helaas is Jacco hem te ver weg gelopen en komt de eindsprint te laat. Jacco wint de pot met bonus in 18 beurten. Ruim 2 gemiddeld is een prima resultaat en ook Johan mag tevreden zijn met 2,833 en een bonuspuntje waardoor het gat tussen beide teams nu 2 punten is.

Tom Reemers (107) – Sten Bongers (66) 107-59 in 16 beurten. 8-4
Een jaar geleden speelde Tom Reemers en Sten Bongers een wedstrijd die in hetzelfde aantal beurten uitging. Toen moest Sten er 69 maken en bleef hij steken op 66 gemaakt caramboles. Dat is het aantal te maken punten voor het nieuwe seizoen maar net als een jaar geleden verliest Sten nipt van Tom die zijn 107 punten in 16 beurten bij elkaar speelt en de eindstand op 8-4 zet. 
Tom heeft daarvoor een goede opening nodig waarin hij met 18 punten in beurt 2 goed van start gaat. Sten antwoord met 12 in de 6e beurt. Een serie van 39 die door een onnodige misser tot een einde komt geeft Tom een riante voorsprong maar Sten blijft in de wedstrijd dankzij een serie van 18. 2 missers van Tom in beurt 14 en 15 hadden hem fataal kunnen worden maar net op tijd is hij bij de les om met wederom een serie van 18 de partij uit te spelen. Sten blijft uiteindelijk steken op 59 gemaakte ballen wat goed is voor een gemiddelde van 3,688 en daarmee een bonuspunt. 
