Hook 4 – Hook 5 6-2 (Woensdag 14-05-2024)

Wedstrijd 2 in de zomercompetitie is die tussen de Hook 4 en 5. Daar waar andere teams moeite hebben om voldoende spelers op de been te krijgen is dat in het geval van de Hook 5 zeker niet het geval. Captain Tjeu Nijsen heeft op papier de beschikking over 6 biljarters. Vanavond is Peter Weerts derhalve thuisgebleven en komt Peter Willems zijn teammakkers aanmoedigen. De basis bestaat vandaag uit Tjeu, Peter Stappers, Jan Kusters en Fred Dorenberg. 
Bij de Hook 4 is Benjamin Steevens buiten de basis gelaten door coach Staekenborg. 

Pieter Schroen (38) – Jan Kusters (25) 38-11 in 28 beurten. 2-0
De opzet van de zomercompetitie is niet geheel duidelijk zo blijkt en captain Kris Staekenborg maakt dankbaar gebruik van deze onwetendheid door wijzigingen aan te brengen in het speelschema. Daar waar normaliter de kopmannen als laatste tegen elkaar spelen en de volgorde vast staat zet Kris direct zijn troef in door Pieter Schroen aan het werk te zetten tegen Jan Kusters van de Hook 5. Pieter opent met 12 caramboles in 5 beurten en de toon is gezet. Er volgen 4 missers maar als snel heeft Pieter het spel weer op de rit met 12 caramboles in de 4 daaropvolgende beurten. Jan Kusters noteert een serie van 3 maar noteert dan 11 missers op rij. Pieter scoort er 5 in beurt 21 maar ziet het bonuspunt verbloemen door een zwak laatste deel van de partij. Jan geraakt helaas niet verder dan 11 punten in 28 beurten en wedstrijd 1 is voor de Hook 4. 

Kris Staekenborg (34) – Peter Stappers (34) 31-34 in 29 beurten. 2-2 
Het masterplan van Staekenborg moet verder uitgewerkt worden met een 2e overwinning en daartoe acht Kris zichzelf het meest in staat. Tegenstander is Peter Stappers die het seizoen einde deels moest missen vanwege een stevige longontsteking. Een vakantie heeft Peter echter doen opleven en hij is klaar voor de clash met Krisje. 
Vanuit de keuken waar de competitieleider hapjes aan het bereiden is hoort hij niets anders dan geklaag over slechte ballen. Beide spelers beleven een stroef begin het is met name Kris die zijn tegenstander beticht van afleggen. Peter breekt de ban met een serie van 6. Even later scoort hij er 4 maar vaak ook noteert hij nul. Het gaat redelijk gelijk op en na een kleine achterstand komt Kris met 6 caramboles op voorsprong. Hij lijkt de wedstrijd naar zijn hand te zetten maar de eindsprint is voor Peter die pas in de 29e beurt wint. Kris mist de nabeurt en blijft op 31 punten steken. Het gemiddelde van 1,069 spreekt boekdelen. 

Joost Goertz (29) – Tjeu Nijsen (38) 29-34 in 30 beurten. 4-2
Het is de beurt aan de captain van het vijfde, Tjeu Nijsen, tegen Joost Goertz. Joost, die gedurende het seizoen werd toegevoegd aan het team van de Hook 4 samen met Benjamin Steevens, is de laatste maanden goed aan het spelen. Daar waar Benjamin hem voorbij ging in de eerste maanden blijkt Joost een speler van de lange adem die gedurende de maanden zijn gemiddelde wist op te krikken. Tjeu heeft de betere start in deze wedstrijd. Joost maakt 7 punten in 4 beurten tijd en doet de wedstrijd wat kantelen met een serie van 6 in de 22e beurt. Er volgen er nog 4 in beurt 29. Joost is bijna daar maar Tjeu heeft nog altijd een topsportmentaliteit en laat het er niet bij zitten. In de 30e beurt maakt Tjeu 6 caramboles en moet hij nog 4 punten maken maar is het Joost die zijn laatste caramboles maakt en zijn team op een 4-2 voorsprong zet. Joost mist zijn bonuspuntje op 0,033 punten. 

Bart Schroen (33) – Fred Dorenberg (23) 33-20 in 52 beurten. 6-2
Het klapstuk van de avond bewaren we voor de laatste wedstrijd en dan hebben we het niet over de wedstrijden uit de eredivisie voetbal die op de televisie voorbij komen met een plotwending om van te smullen. Captain Staekenborg heeft de vlucht genomen naar de zaal om het 2e team uit te helpen op het poolbiljart. Maar vooral ook om de PSV supporters niet onder ogen te hoeven komen. Spartaan Bart Schroen is de laatste man van het 4e en hij speelt tegen Fred Dorenberg. Op papier moet Bart dit treffen winnen maar hij opent de wedstrijd zoals Sparta het eredivisieseizoen opende. Weinig succesvol, wat inhoudt dat Fred alle gelegenheid krijgt om caramboles te scoren. Tot de 14e beurt gaat het Fred, die er 23 moet maken in totaal, niet slecht af met 12 gemaakte punten. Bart staat dan op 8. Fred is vermoedelijk fan van Almere city want hij weet ineens niet meer wat scoren is en mist liefst 19 beurten achtereenvolgens. Voor Sparta alle gelegenheid om rustig wat punten te sprokkelen en dat doet Bart dan ook op zijn gemak. Pas na 52 beurten schudden de heren elkaar de hand. Het leek nog even heel spannend te worden want Fred geraakt tot 20 caramboles in totaal. Bart wint uiteindelijk in 52 beurten en de Hook 4 wint de wedstrijd met 6-2. 
