Hook 6 – Hook 4 7-2 (Dinsdag 20-5-2025)
Vanavond spelen de Hook 6 en 4 hun 2e wedstrijd in de zomercompetitie. Het 4e begon vorige week met een degelijke 6-2 overwinning op de mannen van het 5e. Geen hoogstaand spel maar wel 3 overwinningen voor Pieter, Bart en Joost. De Hook 6 wist 4 punten te vergaren tegen de Hook 1. Jacco Paap was goed voor een driepunter maar hij is afwezig vandaag. 

Tom van Herten (33) – Joost Goertz 33-18 in 27 beurten. 2-0
Tom van Herten begint over het algemeen zodat hij na zijn partij de werkzaamheden achter de bar kan uitvoeren. Tom speelt tegen zijn collega waar hij afgelopen zaterdag de bar in de zaal mee bemande. Vanavond zijn Tom en Joost tegenstanders en is het Tom die duidelijk de betere start heeft. Wat opvalt is dat er tot beurt 18 een systeem in zijn spel zit van een misser met een beurt later een serie. Series van 5, 4 en 3 zorgen ervoor dat Tom in de 12e beurt op 1,5 gemiddeld staat. Joost noteert veel missers in de eerste 6 beurten en begint dan wat punten te maken maar veelal is dit 1 carambole per beurt waardoor de druk er niet echt op komt. Tom speelt erg defensief waardoor Joost niet in de wedstrijd geraakt en Tom kan toewerken naar de overwinning. Deze wordt door 4 poedels op rij even uitgesteld maar dankzij de hoogste serie van de partij van 6 weet Tom in 27 beurten te winnen. Vorige week had Tom 1 carambole te weinig om een bonuspunt te behalen en ditmaal duurt de partij een beurt te lang waardoor het vanavond slechts 2 punten zijn voor de overwinning. Joost doet op papier nog wat terug met series van 5 en 3 in de laatste 2 beurten. Voor de stand veranderd er echter niets. 

Sten Bongers (66) - Pieter Schroen (37) 55-37 in 26 beurten. 2-2
Sten Bongers wist vorige week een bonuspunt te pakken en speelt vanavond tegen de kopman van de Hook 4. Pieter Schroen was goed voor 2 punten tegen Jan Kusters in wedstrijd 1 en hoopt de opgelopen achterstand om te buigen naar een gelijke stand of zelfs een voorsprong voor de Hook 4. Aan beide zijden vallen kleine series maar echt los komt de wedstrijd niet in de eerste 17 beurten. Tussenstand is 29-12 wat betekent dat Sten 1,7 gemiddeld speelt en Pieter zelfs ruim onder de 1. Maar dankzij een serie van 10 trekt Pieter het recht en dan lijkt het lek boven want er volgen 2, 3, 5 en 3 caramboles in de daaropvolgende beurten. Sten is inmiddels ook wakker met een serie van 16 maar Pieter is gevlogen en speelt in 26 beurten uit. In de laatste 9 beurten maakt hij 25 caramboles. Niet voldoende voor een bonuspunt maar wel voor een gelijke stand tussen beide teams.  

Kris Staekenborg (34) – Fer Strijbos (36) 15-36 in 24 beurten. 2-5
Kris Staekenborg is vanaf zondag, na het kampioenschap van Laar 1, 2 dagen dronken geweest dus eigenlijk is dit zijn hersteldag. Hij treft in Fer Strijbos iemand die ook niet geheel in topconditie is vanwege een dicht geslipte ader die binnenkort gedotterd dient te worden. Toch blijkt Fer conditioneel gezien mijlenver voor te liggen op Kris die opent met 13 poedels in 15 beurten. Fer speelt juist een erg sterke partij met o.a. 2 series van 6. De stand van 2-26 na 15 beurten spreekt boekdelen. Kris poogt nog wat terug te doen en dit lukt ook wel met series van 5 en 3 maar het kwaad is al geschied want Fer wint in 24 beurten en speelt precies 1,5 gemiddeld. Goed voor een bonuspunt waarmee Fer bevestigd een echte ‘mooiweerspeler’ te zijn want voor het zoveelste jaar op rij speelt hij goed in de zomercompetitie. 

Bart Schroen (33) – Luke Steevens (35) 24-35 in 27 beurten. 2-7 
De laatste pot is die tussen Luke Steevens en Bart Schroen. 2 heren die de laatste seizoenen stappen hebben gemaakt. Bart wist de afgelopen 2 zomercompetities zelfs persoonlijk kampioen te worden. Luke opent met 2 missers maar dankzij een serie van 6 en 3 heeft hij 10 caramboles in 5 beurten. Middels een serie van 7 in beurt 13 staat Luke nog altijd rond de 2 gemiddeld met 25 punten al zakt hij hierna snel in gemiddelde. Bart heeft juist een zwakke start met slechts 10 caramboles in de eerste 13 beurten. Dankzij een reeks missers van Luke, 7 in 8 beurten tijd, kan Bart dichterbij komen maar de partij niet meer naar zijn hand zetten wat betekent dat hij zijn eerste nederlaag lijdt na 8 ongeslagen partijen in de zomercompetitie. Luke scoort zijn 35 caramboles in 27 beurten wat goed is voor 2 punten en een 7-2 overwinning voor de Hook 6 op de Hook 4. Bart besluit na de nederlaag nog een partijtje te oefenen met enkele heren om de kater weg te spoelen. 
