Hook 5 – Hook 1 0-8 (Dinsdag 27-5-2025)
Wedstrijd 4 van 6 wordt gespeeld op dinsdag 27 mei. De Hook 1 komt vandaag in actie tegen het 5e. Het team van Tjeu Nijsen is goed vertegenwoordigd met 6 aanwezige spelers en er worden strootjes getrokken om te bepalen wie er mee mogen doen vandaag. Tjeu zelf en Fred Dorenberg worden uitgeloot om vanaf de bar de wedstrijd te volgen.
Bij de Hook 1, weinig Hook 1 spelers vanavond, want daar vervangt Carlo de afwezige Tom Reemers en blijkt Johan Konings de enige vertegenwoordiger van het eerste team. 

Jan Kusters (25) – Stochlo Steinbach (43) 17-43 in 27 beurten. 0-2
Jan Kusters mag het spits afbijten tegen Stochlo Steinbach en doet dit in het begin met verve want Jan opent met 2,2,1,2,1 in de eerste 5 beurten. Voor iemand die 0,733 moet spelen voor een bonuspuntje is dit een voortreffelijk begin dat echter niet stand houdt. Ook Stochlo is sterk begonnen met 11 caramboles in 4 beurten. En ondanks missers in beurt 5 en 6 trekt hij de lijn nog een aantal beurten door. Vanaf beurt 12 zakt Stochlo onder de gewilde 2 gemiddeld en valt een dalende lijn te bespeuren. Ook Jan heeft na de sterke opening 5 missers in 6 beurten en zakt weg. Een kleine opleving in beurt 12, 13 en 14 geven wat hoop maar die vervliegt in de beurten die volgen want er wordt teveel gemist. Stochlo kan op het gemak de partij naar zich toetrekken en met een goede eindspurt van 12 caramboles in 4 beurten wint hij in 27 beurten van Jan die eindigt op een gemiddelde van 0,630. 

Peter Weerts (29) – Jo Deckers (47) 15-47 in 24 beurten. 0-4 
Sinds hele lange tijd is Peter Weerts van de partij en hij mag vanavond spelen van zijn captain. Peter betaald dit vertrouwen uit met een prima openingsfase tegen Jo Deckers. Jo start echter nog veel beter met dank aan een serie van 10 in de 5e beurt en trekt de goede start door met series van 7 en 6 waarmee Jo na 12 beurten al op 33 caramboles staat. Een dik bonuspunt gloort aan de horizon in een partij waarin de winst wel zeker lijkt omdat Peter inmiddels 6 keer achter elkaar niet weet te scoren. Bij Jo komt de klad er ook in want voor de laatste 14 punten heeft hij nog 12 beurten nodig. Jammer, want een zeker lijkende 3-punter wordt uiteindelijk 2 punten voor de overwinning. In diezelfde 24 beurten scoort Peter Weerts in totaal 15 caramboles. Niet vreemd dat hij de prima beginfase niet kan doorzetten want het ontbreekt Peter duidelijk aan wedstrijdritme. De Hook 1 of beter gezegd de Hook 2 leidt na 2 partijen met 0-4. 

Peter Stappers (34) – Johan Konings (55) 21-55 in 23 beurten. 0-6
Johan Konings start de 3e wedstrijd tegen Peter Stappers en opent met 5 in de 1e beurt gevolgd door 6 punten in beurt 4. Peter antwoord met 3 in beurt 1 en even later 2. Wat vooral opvalt na deze eerste beurten is het aantal onnodige missers veroorzaakt door ‘ketsballen.’ Johan vraagt na de eerste 2 misperen om een nieuw krijtje t.w.v. €6,00 en ketst direct in zijn eerstvolgende beurt weer mis. Er wordt krijt van €12,00 aangeboden wat wordt afgewezen want vermoedelijk heeft het toch met de pomerans of afstoot van Johan te maken. Peter Stappers doet braaf mee met ketsen al blijft de schade bij hem hierdoor beperkt. Hij krijgt het wel klaar om in de geest van Dennis de Graef een keer de verkeerde bal te kiezen. Helaas weer een beurt voorbij waardoor de mannen tot beurt 10 teveel poedels noteren. Een opleving met 2 achtereenvolgende series van 15 en 11 voor Johan maken het verschil in de partij. Johan neemt dankzij de series een voorschot op de overwinning die in de 23e beurt tot stand komt. De bonus is net als bij Stochlo en Jo vervlogen maar de 3e overwinning voor het team is een feit. 

Peter Willems (38) – Carlo Reemers (88) 34-88 in 25 beurten. 0-8 
Carlo Reemers is de vervanger van Tom die vandaag op Laar aanwezig dient te zijn alwaar de selectie voor het seizoen 25-26 al haar eerste bijeenkomst heeft. 
Na een prima optreden afgelopen vrijdag om de supercup wordt dit de 2e wedstrijd van Carlo sinds zijn knieoperatie die hem behoorlijk lang aan de kant hield. Peter Willems is de kopman van de Hook 5 vanavond en poogt het team van de nul af te helpen. Het begin is niet optimaal van beide mannen. Na 11 beurten is het pas 16-11 als Carlo met een serie van 19 de wedstrijd wat meer in balans brengt. Het punten sprokkelen voor beide heren is dan begonnen. Carlo noteert series van 10 en 7 waar Peter antwoord met 6 en 4. Tussenstand na 18 beurten is 59-25. Carlo nog 29 punten verwijderd van winst en Peter nog slechts 13. Kortom, beide heren zitten op 2/3e deel van hun partij. Carlo maakt series van 11, 8 en 6 om in 25 beurten uit te spelen. Peter blijft uiteindelijk steken op 34 caramboles door 2 missers in beurt 21 en 25. De Hook 1 pakt daarmee de volle buit en wint met 0-8 van de Hook 5. 
