Het is de avond van Koningsnacht, iets waar we in de planning geen rekening mee hebben gehouden omdat normaliter Koningsdag op 27 april valt maar nu dus een dagje eerder, en daarom verwachten we geen al te hoge opkomst op ons 8e toernooi. 
Gelukkig valt de schade vanavond mee met 17 biljarters en daar zijn 2 oude gezichten bij die we al een hele tijd niet hebben gezien op onze toernooien. De broers Leon en Paul Seerden hebben hun keu nog eens uit de foudraal gehaald om zich te meten met huidige generatie. 
We besluiten om 4 poules te formeren zodat we veel wedstrijden kunnen spelen in de poulefase. Dit betekent een poule van 5 een 3 poules van 4. 

De poule van 5 bestaat uit 5 zeer geroutineerde biljarters en we besluiten om hen meteen aan het werk te zetten op 2 biljarts. Leon Seerden speelt wat roestig en verliest zijn eerste pot van Jacco Paap met 1-2. Tom Reemers en Aniel Boedhoe spelen een pot van hoger niveau met Tom als winnaar met 2-1. Richard Barendregt senior stroomt in maar het wil niet vlotten op tafel 2 tegen Aniel. De tafel voldoet niet aan Richards verwachtingen en dat frustreert. Aniel wint en ondertussen heeft Tom de winst gepakt tegen Leon die veel kansen onbenut laat. Senior speelt wederom op tafel 2 waar het ook tegen Jacco misgaat. 
Tom speelt tegen Richard op tafel 1. Richard zit wat teveel in zijn eigen hoofd en produceert onnodige missers waar Tom dankbaar gebruik van maakt. Aniel pakt zijn 2e winstpartij tegen Leon bij wie het ritme duidelijk ontbreekt. 
Jacco en Tom spelen op de kleine tafel waar Tom voor de 4e maal ongeslagen blijft. Jacco speelt door tegen Aniel en komt met 1-0 voor. De pot gaat om plek 2 in de poule en Aniel knokt zich terug met uiteindelijk winst en de 2e plaats in de poule tot gevolg. 
Barendregt senior tankt wat vertrouwen voor de verliezersronde met winst op Leon in de laatste poulewedstrijd. 
Poule 1:
1. Tom Reemers
2. Aniel Boedhoe
3. Jacco Paap
4. Richard Barendregt senior
5. Leon Seerden

Rene Nijs opent zijn poulefase met een wedstrijd tegen Jayce Urselmann. Rene gunt Jayce een frame maar daar blijft het dan ook bij. Rene heeft op papier niet zoveel te duchten van zijn poulegenoten maar de praktijk moet nog uitwijzen of hij daadwerkelijk 1e wordt. Anton Saes is de meest gevaarlijke klant en die wint wedstrijd 1 van Kevin Loos met 0-2. Anton mag in zijn 2e partij proberen Rene te ontregelen maar voor de 2e maal wint Rene met 1-2. Kevin en Jayce spelen op de favoriete tafel van Jayce. Even hangt een stunt voor Jayce in de lucht maar Kevin pakt de pot met 2-1. Jayce speelt op dezelfde tafel verder tegen Anton en Rene en Kevin spelen op tafel 3 tegen elkaar. Rene doet zijn best om ook Kevin een frame te gunnen maar die verknalt dit door zwart en wit te schieten in frame 2 waardoor het 2-0 voor Rene wordt. Anton wint met 2-0 van Jayce waardoor hij goede zaken doet voor zijn ranking. 
Poule 2: 
1. Rene Nijs 
2. Anton Saes
3. Kevin Loos
4. Jayce Urselmann

In poule 3 ligt voor Bastiaan Barendregt een grote uitdaging. Hij treft enkele goede poulegenoten in Benny Houben, Richard Barendregt junior en Juwin Sijben. Omdat Junior er nog niet is opent Bastiaan tegen Benny. Niet heel verrassend wint Benny met 2-0. Zodra Junior is gearriveerd speelt hij tegen Juwin die hem verslaat met 1-2 en dus is er werk aan de winkel voor Richard. Eerst spelen Benny en Juwin tegen elkaar en Benny blijft aanvoerder van zijn poule door 2-0 winst op Juwin. In de broederstrijd weet de oudste de jongste te verslaan. Bastiaan baalt maar poogt in de laatste pot van de hatelijke nul af te komen tegen Juwin. Dit lukt helaas niet en Bastiaan moet even tot bezinning komen. Barendregt Junior speelt een alles of niets wedstrijd tegen Benny en toont hierin veerkracht door Benny te verslaan met 2-1. Daardoor komt Junior op een framesaldo van +2. Benny verteerd deze nederlaag met een saldo van +3. Juwin wordt het kind van de rekening omdat 3 heren 2 winstpartijen hebben en hij op een saldo van +1 uitkomt. 
Poule 3: 
1. Benny Houben
2. Richard Barendregt junior
3. Juwin Sijben
4. Bastiaan Barendregt

Wouter Henckens is wat verlaat en dit is bekend bij de wedstrijdtafel. Daarom openen we poule 4 met de pot tussen Bart Urselmann en Jesse Glas. De nummer 1 van de ranking wint met 2-0 van Jesse. Paul speelt een zorgeloze pot tegen Jesse en wint ook met 2-0 en als Wouter dan binnenwandelt mag hij Urselmann bestrijden. Ursel weet Wouter met 2-1 te verslaan. Paul en Urselmann vervolgen op tafel 1 en Jesse mag Wouter uitdagen op tafel 2. Wouter, die na een periode van enkele weken een soort van sabbatical heeft gehad, speelt prima en wint met 0-2. Voor Jesse is de avond tot dusver troosteloos en het lijkt erop dat hij nog een rondje over de Koningsmarkt kan struinen vannacht. Urselmann heeft Paul verslagen en is groepshoofd zoals het hem betaamd. De laatste wedstrijd gaat om het laatste ticket voor de winnaarsronde. Wouter opent sterk tegen Paul met een break & run. Dan komt de routine van Paul Seerden om de hoek kijken en die weet het tij te keren met winst en een plek bij de laatste 8 in de WR tot gevolg. 
Poule 4: 
1. Bart Urselmann 
2. Paul Seerden
3. Wouter Henckens
4. Jesse Glas 

We hebben een tussenronde wedstrijd tussen de nummer 3 van poule 1 en de nummer 2 van poule 3. In een BO3 race staat het na 2 frames 1-1 tussen Jacco Paap en Richard Barendregt junior. Na een korte plaspauze trekt Jacco aan het kortste eind want Junior weet zich te plaatsen voor de kwartfinales. 
Tussenronde:
Jacco Paap – Richard Barendregt junior 1-2

Benny Houben en Anton Saes zijn ondertussen al begonnen aan hun kwartfinale op tafel 1. Het resultaat is voor Benny bevredigend want hij klopt Anton in 3 straight frames. 
Op tafel 3 speelt Bart Urselmann een weergaloze partij tegen Aniel Boedhoe. Aniel heeft weinig in de pap te brokkelen en mag zijn keu inpakken. 
Barendregt junior speelt tegen Rene Nijs op de 2e tafel en Ondertussen is Paul Seerden begonnen tegen Tom Reemers. Tom komt op een comfortabele voorsprong maar geheel terecht is dit niet. Dat het 2-2 wordt is dan ook meer dan verdiend voor Paul. Het slotstuk is voor Tom die voor de 5e partij op rij ongeslagen blijft. 
Barendregt junior maakt het Rene Nijs knap lastig, zeker gezien het feit dat Rene de laatste weken sterk speelt en al diverse finales heeft gespeeld en zelfs gewonnen. Rene wint van Junior met 3-2 en maakt ook vandaag nog kans op de finale. 
WR L8:
Tom Reemers – Paul Seerden 3-2
Rene Nijs – Richard Barendregt junior 3-2
Benny Houben – Anton Saes 3-0
Bart Urselmann – Aniel Boedhoe 3-0

Tom en Rene spelen een partij die door Rene goed geopend wordt. Na 3 frames is het 2-1 voor hem maar dan sluipen er wat slordigheden in zijn spel. Tom heeft last van concentratieverlies en weet de missers van Rene niet af te straffen. Daarom eindigt de pot in een terechte 3-1 winst voor Nijs. 
Benny Houben is Bart Urselmann aan het testen en komt met 1-0 voor. Frame 2 zorgt voor behoorlijk wat consternatie. De mannen belanden in een patstelling waarbij Benny zwart niet kan spelen omdat de laatste halve bal van Urselmann plakt tegen zwart. Volgens Bart moet Benny met intentie stoten om zwart te beroeren maar Benny is niet gek om zwart middels een foul te laten vallen. Uiteindelijk betaald deze starre houding zich uit in een onbedoelde pot van zwart door Ursel en een 2-0 voorsprong. Bart wint frame 3 maar verliest het 4e waardoor de winst voor Benny is. 
WR L4:
Tom Reemers – Rene Nijs 1-3
Benny Houben – Bart Urselmann 3-1

In de finale komt Rene op een 1-0 voorsprong maar dan past Aniel wat Voodoo toe op Rene ten faveure van zijn maatje Benny. Het fortuin is verdwenen bij Rene. Zijn laatste bal kaakt in de pocket in frame 2 en Benny maakt dankbaar gebruik door 1-1 te maken. 
In frame 3 mist Benny een shot maar heeft hij het geluk dat wit vastplakt tegen een bal van hem. Rene moet los band spelen en loopt precies tussen 2 ballen door en geeft een handbal weg. Benny schiet het frame knap uit. In het 4e frame blijft Rene pogen het tij te keren maar ook nu speelt pech hem parten. Benny pakt de winst met 1-3 en dat had heel anders kunnen lopen. Desalniettemin doet Benny goede zaken en verstevigd hij de 2e plaats in de stand. 
WR Finale:
Rene Nijs – Benny Houben 1-3

Jayce Urselmann en Juwin Sijben krijgen de 8ft tafel tot hun beschikking om de kwartfinales te openen in de verliezersronde. Juwin had pech dat hij de winnaarsronde niet bereikte en laat duidelijk zien niet van plan te zijn van de jeugdige Jayce te verliezen. Juwin wint met 0-2. 
Op de 9ft tafel wordt Jesse Glas geklopt door Richard Barendregt Senior. Jesse gaat eerst nog even langs de Mac om daarna een rondje binnenstad te maken. 
Bastiaan Barendregt mag tegen Kevin Loos en die geeft het eerst frame weg door zwart fout te potten. Bastiaan, gevoelig als hij is, voelt met Kevin mee maar wil natuurlijk een 2e frame winnen. Dit lukt niet want Kevin sleept frame 2 en 3 binnen en is halve finalist. 
Wouter Henckens volgt zijn voorbeeld met een overtuigende 2-0 winst op Leon Seerden. Voor Leon een avond om snel te vergeten want nog nooit verloor hij 5 wedstrijden achtereenvolgens maar nu is dat een feit. 
VR L8:
Leon Seerden – Wouter Henckens 0-2
Jayce Urselmann – Juwin Sijben 0-2
Bastiaan Barendregt – Kevin Loos 1-2
Jesse Glas – Richard Barendregt senior 0-2

Wouter Henckens speelt een vlotte partij die leidt tot een 3-0 winst op Juwin Sijben. De balans slaat nu positief uit met 3 gewonnen potten vandaag en 2 nederlagen. 
Kevin Loos weet tegen Barendregt senior een frame te pakken maar daar blijft het dan ook bij. Richard wint met 1-3 en maakt zich op voor de finale tegen Wouter op de grote tafel. 
VR L4:
Wouter Henckens – Juwin Sijben 3-0
Kevin Loos – Richard Barendregt senior 1-3

 Omdat de halve finales nog gaande zijn in de winnaarsronde besluiten Richard senior en Wouter om BO7 te spelen. De mannen hebben daarmee waar voor hun geld want in totaal hebben ze vandaag al heel wat frames kunnen spelen. Daar komen er in de finale nog 6 bij. 4 gewonnen frames voor Senior die de dag toch nog positief afsluit met de winst in de verliezersronde. Wouter heeft het licht vandaag weer gezien en hoopt op een mooi slot van het poolbiljartseizoen met nog enkele weken te gaan.  
VR Finale:
Wouter Henckens – Richard Barendregt senior 2-4

Wouter bezet dankzij de finaleplek momenteel de 11e plek in de stand. De top 12 gaat de finaledag spelen in een dubbel knock-out toernooi. De nummers 13 t/m 18 mogen deelnemen in een side event. 
Met nog 2 toernooien te gaan is nog veel mogelijk. We zijn benieuwd welke 12 heren zich plaatsen voor het hoofdtoernooi. 
