Toernooi 9 kent met 20 biljarters een gemiddelde opkomst. Dit seizoen is die wat minder dan vorig jaar maar het voordeel is dat de toernooien dit jaar vlotter klaar zijn en we sneller over kunnen gaan naar een speltype van BO5. Soms ook, net als in de voorgaande 2 toernooien, kunnen we poules van 4 en zelfs 5 formeren zodat iedereen veel wedstrijden kan spelen. 
Vanavond, met 20 deelnemers, formeren we 2 poules van 4 en 4 poules van 3 biljarters. 
De top van de ranking is aanwezig. Serginio Mussen heeft de focus naar het darten verlegt en glijdt langzaamaan weg uit de top van de stand door afwezigheid in de laatste toernooien. We missen vandaag ook Jayce Urselmann die op scoutingcamp is maar gelukkig voor hem zijn Niels van Rooij en Martijn Saes ook afwezig waardoor Jayce zicht behoudt op plaatsing voor de top 18 van de stand. 

In poule 1 zien we 4 namen en komen we tot de conclusie dat de strijdt om de winnaarsronde gestreden zal worden door Rene Nijs, die deze voorspelling helemaal waar maakt met 3 overwinningen, en Wouter Henckens en Juwin Sijben. Bastiaan Barendregt is de nummer 4 van deze poule die zijn uiterste best doet maar in alle tegenstanders zijn meerdere moet erkennen. Toch mag Bastiaan niet ontevreden zijn want hij weet tegen iedereen een frame te winnen waardoor zijn framesaldo gelijk is aan dat van Juwin. Juwin verliest de beslissende potten om een plek in de winnaarsronde van zowel Wouter als Rene met 2-0. 
Poule 1:
1. Rene Nijs
2. Wouter Henckens
3. Juwin Sijben
4. Bastiaan Barendregt

Poule 2 is een ongekend sterke poule waarin 4 heren op voorhand weten dat 2 van hen de verliezersronde zullen bevolken na de poulefase. Benny Houben opent met 2-0 winst op Richard Barendregt junior en Bart Teeuwen wint zijn eerste pot van Pa Barendregt waarmee de Barendregtjes in de achtervolging moeten. 
We gaan naar de kleine tafel waarop Junior met 2-0 wint van Senior en zijn kansen in leven houdt. Bart Teeuwen verslaat Benny met dezelfde cijfers en staat er na 4 poulewedstrijden het beste voor met 2 overwinningen. 
De laatste 2 partijen die nog allesbepalend zijn worden gelijktijdig en langs elkaar afgewerkt waardoor de goede rekenaars al weten wat de odds zijn. Junior heeft weinig te willen en moet winnen van Teeuwen. Hij opent sterk en komt met 1-0 voor. Onderwijl is Senior zijn best aan het doen voor zoonlief want hij heeft Benny al een frame afgesnoept ondanks dat hij zelf geen kan kans meer heeft op een plek in de winnaarsronde. Daarmee weten Teeuwen en Junior ook dat Benny op de wip zit mits junior de partij wint. Bart speelt zijn zwakste pot van de poulefase en Richard junior mag de winst met 2-0 claimen waardoor hij poulewinnaar wordt. Bart wordt 2e op onderling duel en Benny is het kind van de rekening die zich gaat revancheren in de verliezersronde samen met Senior. 
Poule 2: 
1. Richard Barendregt junior
2. Bart Teeuwen
3. Benny Houben
4. Richard Barendregt senior

Jacco Paap was de eerste 3 toernooien van deze reeks niet van de partij maar wist in de daaropvolgende 5 toernooien al een aardig aantal punten te vergaren waardoor hij Jesse Glas nu in de nek hijgt. Jesse wordt dan een beetje ongemakkelijk van want liever hijgt hij iemand in de nek. In een rechtstreeks duel mogen de heren vandaag samen met Bart Urselmann om rankingpunten gaan strijden. Nadat Ursel wedstrijd 1 met 2-0 van Jesse weet te winnen staat de clash om plek 12 in de stand op het spel. Jesse, die momenteel met 61 punten nog veilig is, verliest echter van Jacco, die op 59 punten bivakkeert en baalt dus als een stekker want de kans is groot dat Jacco hem vanavond voorbij steekt. Zeker nadat Jacco voor een daverende verrassing zorgt met winst op Urselmann en dus poulewinst. Jacco is nu al goed voor 11 punten. 
Poule 3: 
1. Jacco Paap
2. Bart Urselmann
3. Jesse Glas

Tom Reemers heeft van alle hooggeplaatste spelers de beste loting zo lijkt het. Echter is een poule met Anton Saes en Levi Stheins direct ook een gevaarlijke want beide spelers kunnen verrassen tegen de lokale toppers. Anton wint zijn eerste poulewedstrijd met 2-1 van Levi. Hij speelt verder tegen Tom op de kleine tafel en staat erg goed te spelen. Middels enkele knappe shots staat het 1-1 en volgt een spannend 3e frame waarin Tom alles uit de kast moet trekken om te winnen. 
In wedstrijd 3 speelt Tom voor de 2e maal op de kleine tafel omdat deze vrij is. Levi vindt het prima en opent furieus met enkele fantastische ballen en als hoogtepunt en jumpshot en bankshot ineen. Hij komt 1-0 voor en heeft de touwtjes in handen. Tom speelt dan een geniaal 2e frame dat vanaf de break uitgaat met sterke positieshots. Levi lijkt wat onder de indruk want zo vloeiend als hij opende is het niet meer. Frame 3 is meer in evenwicht maar de routine van Tom geeft de doorslag en hij wint met de hakken over de sloot deze poule. 
Poule 4: 
1. Tom Reemers
2. Anton Saes
3. Levi Stheins

Aniel Boedhoe treft in poule 5 2 gevaarlijke klanten die geen enkele rol spelen voor hun eigen ranking maar wel nog roet in het eten kunnen gooien voor Aniel. Paul Seerden is pas voor de 2e maal van de partij en Lynn Pijpers speelt haar eerste toernooi in deze cyclus. Lynn fungeert vanavond als veldopvulling en doet niet heel erg haar best waardoor zij met 2 nederlagen 3e wordt. Paul heeft het ritme na deelname in toernooi 8 wel alweer gevonden want hij wint knap deze sterk bezette poule en gaat als nummer 1 naar de winnaarsronde. Aniel dingt nog mee voor toernooiwinst en zal de nummer 2 van poule 6 treffen in de volgende ronde. 
Poule 5: 
1. Paul Seerden
2. Aniel Boedhoe
3. Lynn Pijpers

Siento Meinhardt speelt pas zijn 2e toernooi want het poolen staat dit jaar en met name de laatste maanden op een lager pitje. Het vaderschap claimt nu eenmaal de aandacht en dat is te merken aan het spel van Siento die training duidelijk nodig heeft. Siento verliest wedstrijd 1 met 0-2 van Tom Steijvers maar weet dan wel te winnen van Leon Seerden in de 2e pot. Het is met 2-1 waardoor Leon nog kans houdt op de winnaarsronde. Daarvoor moet hij wel winnen van Tom Steijvers die aardig in vorm is de laatste tijd. Leon is sinds kort weer mee aan het stoten en in toernooi 8 leverde dit nog niet het gewenste resultaat op want toen verloor Leon 5 wedstrijden op één avond. Maar Leon is sluw en ervaren genoeg en vanavond gaat het aanzienlijk beter dan in toernooi 8. Hij weet Tom in wedstrijd 3 te bedwingen op ons 8ft biljart en wint dankzij een sterk laatste frame met 2-1. Leon pakt plek 2 achter Tom die poulewinnaar wordt met het beste saldo. 
Poule 6: 
1. Tom Steijvers
2. Leon Seerden
3. Siento Meinhardt


4 poulewinnaars ontvangen een vrijlot in de eerste winnaarsronde. Dit zijn de poulewinnaars van poule 1 en 2, de poules van 4. Verder een rondje vrijaf voor de winnaars van poule 4 en 6. 
Dat is pech voor Jacco Paap en Paul Seerden, die dus als enige poulewinnaars wel in actie komen. Grootste pechvogel blijkt Paul Seerden die in Bart Urselmann de nummer 2 van poule 3 treft. Paul laat zich echter niet uit het veld slaan door deze mededeling en wint knap van de nummer 1 van de ranking in deze BO3 wedstrijd. 
Jacco Paap treft in Anton Saes de nummer 2 van poule 4. De mannen hebben best wel even nodig voor hun partij die in 2-0 voor Jacco eindigt. Anton baalt want tafel 3 is duidelijk niet zijn favoriete biljart. 
We hebben nog 2 potten tussen de nummers 2 van de poulefase staan. Op tafel 1 is het Leon Seerden tegen Aniel Boedhoe. Aniel verliest niet voor de 2e keer van een Seerden vandaag want Leon wordt met 0-2 geklopt. 
Wouter Henckens en Bart Teeuwen spelen op tafel 1 met Bart als duidelijke winnaar. Wouter speelt af en toe te opportunistisch en kent geen plan B. Hiermee kan hij topspelers verrassen door ijzersterk te shotten maar nu kost hem dit de partij.  
WR L16:
Leon Seerden – Aniel Boedhoe 0-2
Jacco Paap – Anton Saes 2-0
Paul Seerden – Bart Urselmann 2-1
Wouter Henckens – Bart Teeuwen 0-2


De nummers 1 die vrij waren stromen in en dat levert een mooi affiche op tafel 1 op. Rene Nijs versus Aniel Boedhoe is een pot tussen 2 heren die vrijwel voor ieder shot gaan. In rap tempo wint Rene met 3-1 van Aniel.
Richard Barendregt Junior loot Jacco Paap die weinig rust krijgt na de winst op Anton. Het wordt 3-0 voor Junior die de punten hard kan gebruiken. Jacco is tevreden met de 14 verdiende punten van vanavond en klimt de top 12 binnen. 
Tom Reemers komt op een 1-0 achterstand tegen Paul Seerden en dat is verdiend want Paul opent sterk. De volgende 2 frames gaan naar Tom en daarin heeft Paul zeker kansen gehad maar het geluk niet aan zijn zijde. Frame 4 wordt wel gepakt waardoor we een beslissend 5e frame spelen. Daarin is Tom de meest stabiele en wordt voor de 4e keer op rij een halve finaleplek gehaald door Tom die een top 5 klassering in het zicht heeft. 
De laatste kwartfinale is die tussen Tom Steijvers en Bart Teeuwen. Maatjes van elkaar maar zeker ook aan elkaar gewaagd. Bart laat het liggen in het begin van de partij en baalt zichtbaar maar ook hoorbaar. Tom blijft zoals altijd stoïcijns en wint de pot ietwat geflatteerd met 3-0. 
WR L8:
Rene Nijs – Aniel Boedhoe 3-1
Richard Barendregt junior – Jacco Paap 0-3
Tom Reemers – Paul Seerden 3-2
Tom Steijvers – Bart Teeuwen 3-0

Rene Nijs en Barendregt junior zijn al begonnen op tafel 2 en het is Nijs die het initiatief neemt in deze wedstrijd. Hij wint met 3-1 en pakt een verdiende finaleplek waarmee hij zich houdt op een top 3 klassering die goed is voor een envelop op de finaledag. 
Junior heeft in slechts 5 deelnames goed gescoord en staat op plek 13. Wetende dat Serginio Mussen boven hem staat kan hij de top 12 al ruiken. Samen met Juwin Sijben en Jesse Glas net achter hem in de stand zal hij gaan uitmaken wie zich plaatst voor de top 12. 
Tom Reemers en Tom Steijvers zijn al lang zeker van de finaledag. Beide heren speelden 2 toernooien niet mee dit jaar maar kunnen nog in de top 5 eindigen. 
Steijvers opent goed met winst van frame 1 in deze halve finale. Tom Reemers speelt dan een sterk 2e frame waarin hij met zijn voorlaatste shot zwart vrij speelt en gelijk kan maken. Echter schermt een bal van de tegenpartij die pocket ietwat af en is het shot niet zuiver genoeg. In 2 beurten maakt Steijvers 2-0 na een slimme safety. 
Frame 3 is duidelijk voor Reemers die zwart lomp mist. Er lijkt niet zoveel aan de hand omdat hij wit lastig genoeg heeft neergelegd maar Steijvers mist de halve 11 en weet deze met veel mazzel voor zwart te deponeren. Zwart voor getoucheerd maar niet gepot door Tom Reemers en zo kan Steijvers 3-0 maken. 
WR L4:
Rene Nijs – Richard Barendregt junior 3-1
Tom Reemers – Tom Steijvers 0-3

In de finale komt Rene Nijs op een 1-0 voorsprong maar dwingt Steijvers een gelijke stand af. Wederom met wat fortuin maar dat zorgt er wel voor dat er wat vertwijfeling ontstaat bij Nijs. Het is typisch om dan te gaan denken maar Rene overwint de demonen door gewoon goed te blijven stoten. Hij maakt 2-1. Tom mist wat ballen in frame 4 die Rene de mogelijkheid geven om de wedstrijd snel in het slot te gooien. Opgelucht weet hij het frame te pakken en daarmee ook 23 punten voor de ranking. Rene nadert Aniel tot op 3 punten en plek 3 is in zicht. 
Tom Steijvers blijft plakken op de 6e plek in de stand maar kan zeker nog een plekje stijgen want hij gat met Reemers is maar 1 punt. 
WR Finale:
Rene Nijs – Tom Steijvers 3-1

In de verliezersronde zouden we gaan spelen met 8 maar Lynn Pijpers had al te kennen gegeven enkel de poulefase deel te nemen. Daardoor ontvangt Siento Meinhardt een vrijloot. Na een uurtje wachten kiest hij er echter voor om ook naar huis te gaan waardoor we niet alleen een wedstrijd minder hebben in de kwartfinales maar dus ook maar 1 pot in de halve finales. 
Benny Houben weet zijn eerste partij in de verliezersronde moeiteloos te winnen van Bastiaan Barendregt. Hij weet dan al dat hij finalist is dankzij het vertrek van Siento. 
Juwin Sijben wint zijn kwartfinale knap van Richard Barendregt Senior en treft in de halve finale Levi Stheins die Jesse Glas uitschakelt. 
Jesse wist nog knap op 1-0 te komen maar de euforie slaat snel om een lichte paniek. Levi speelt sterk en verstandig en keert de partij nog om. 
VR L8:
Juwin Sijben – Richard Barendregt senior 2-1
Jesse Glas – Levi Stheins 2-1
Lynn Pijpers – Siento Meinhardt FF
Bastiaan Barendregt – Benny Houben 0-2

Juwin en Levi mogen BO5 spelen en Juwin blijkt de duidelijke winnaar door Levi met 3-0 naar huis te sturen. Levi moet morgenochtend vroeg op en pakt de fatbike uit de stalling om de weg naar Leveroy te maken. 
VR L4:
Juwin Sijben – Levi Stheins 3-0

Juwin Sijben heeft wat harder moeten werken voor zijn finaleplek dan Benny Houben en omdat het vroeg is mogen de mannen een race tot 4 spelen. Benny heeft weinig moeite met de jongeling van de Hook 2 en pakt de finale met 0-4. Benny beperkt de schade daarmee door 11 punten te pakken voor de stand. Plek 2 in de eind ranking lijkt daarmee veiliggesteld. 
VR Finale:
Juwin Sijben – Benny Houben 0-4

Het 10e en laatste toernooi gaan we spelen op vrijdag 6 juni. Een week later stat de finaledag gepland waarin de top 18 van de ranking in actie komt in 2 afzonderlijke toernooien. Er ligt dan prijzengeld klaar voor alle deelnemers aan deze finaledag. 
