Hook 6 – Hook 5 1-9 (Dinsdag 3-6-2025)
We gaan de laatste speelronde in en deze week staan er 2 wedstrijden op de planning alvorens we echt met zomerreces gaan. Vanaf volgende week kan er wekelijks geoefend worden op de dinsdagavond. Dan zal onze barman zich opwerpen als toernooi coördinator en wordt er wekelijks een mini toernooitje afgewerkt of gewoon een potje getraind. 
Vanavond eerst nog de 5e wedstrijd in de zomercompetitie tussen de Hook 6 en 5 waarbij de teams aan beide zijden sterk vertegenwoordigd zijn met 6 spelers. Tom van Herten en Fer Strijbos zitten bij het 6e op de reservebank en Fred Dorenberg en Peter Willems zijn de toeschouwers voor de Hook 5. 

Huib Stultiens (34) - Jan Kusters (25) 34-22 in 38 beurten. 2-0
Huib Stultiens gaat zijn 2e wedstrijd spelen in deze zomercompetitie en treft in de eerste partij Jan Kusters. Beide heren zijn nog puntloos dus één van de twee is over een klein uurtje een gelukkig man. Na een misser van Huib in beurt 1 scoort Jan direct 4 punten die helaas geen vervolg krijgen in de daaropvolgende beurten. Huib maakt 7 caramboles in beurt 3 maar vervolgt de wedstrijd dan met veel horizontale en verticale streepjes. In beide gevallen levert dit niet bijster veel op. Dankzij de serie van 7 kan Huib een hele poos teren op en gemiddelde van boven de 1 en vanaf Beurt 18 scoort hij 3 series van 3 die de voorsprong consolideren. Vanaf beurt 25 zakt Huib ver terug daar waar Jan de druk net op aan het voeren is met 3 keer 2 caramboles. Helaas zakt ook bij Jan het spelpeil waardoor we tergend langzaam richting de meet gaan. Huib heeft in 38 beurten zijn caramboles bij elkaar en tekent voor de eerste punten. 

Luke Steevens (35) - Peter Weerts (29) 35-27 in 31 beurten. 4-0
Luke Steevens en Peter Weerts spelen wedstrijd 2. Het verschil in te maken caramboles bedraagt 6. Die moet Luke ergens in de partij dus meer maken dan zijn opponent. Van beurt 1 tot 16 is het stil aan het front. Luke heeft 10 punten op de klok staan en Peter 8. Dat kan en moet beter en dit zal snel geschieden want Luke scoort 6 en 4 caramboles en verdubbeld in 2 beurten tijd zijn totaal naar 20. Bij Peter noteren we in beurt 14 een serie van 4 net nadat Luke er wederom 4 heeft gemaakt en direct weer 4 punten scoort. Luke staat inmiddels op 29. Nog slechts 6 te gaan. Maar nu komt Peter  op stoom met zijn 2e serie van 5 caramboles en een gemiddelde van exact 1 na 26 beurten. 
Luke doet nog 5 beurten over zijn laatste 5 caramboles en Peter is helaas niet bij machte om in dit tijdsbestek zijn laatste 3 punten te verzamelen waardoor de Hook 6 op een 4-0 voorsprong komt. 

Jacco Paap (38) - Peter Stappers (34) 38- 27 in 24 beurten. 6-0
Jacco Paap is wat later binnengevallen vermoedelijk omdat de kids eerst nog het bed in gewerkt moesten worden maar dit heeft totaal geen effect op zijn gemoedstoestand want Jacco opent sterk in zijn partij tegen Peter Stappers. Tel 1, 2, 4, 3 en 5 caramboles bij elkaar op in 5 beurten tijd en het gemiddelde is 3 na de eerste 5 beurten voor Jacco. Dit kan Peter niet volgen, zeker niet omdat hij zelf amper scoort. Jacco krijgt een vrije doortocht zo lijkt het op weg naar de overwinning want er volgen nog 3 en 6 waardoor Jacco nog steeds op een verdienstelijk gemiddelde staat na 13 beurten. Peter is wat opgekrabbeld maar doet pas echt wat terug met relatief gezien de hoogste serie van de avond. Dankzij de 10 caramboles in beurt 17 en nog 3 in beurt 18 staat Peter nu op 23 van de 34 te maken punten. Toch is het Jacco die de winst naar zich toetrekt in de 24e beurt. Het gemiddelde is gehalveerd sinds beurt 5 wat enigszins jammer is maar de 3e tweepunter is een feit voor de Hook 6 dat nu op een 6-0 voorsprong staat. 

Sten Bongers (66) – Tjeu Nijsen (38) 66-31 in 18 beurten. 9-1
De druk is er vanaf voor de captain van het 6e en Sten Bongers kan vol vertrouwen starten met zijn wedstrijd tegen Tjeu Nijsen. Sten opent met verve dankzij een serie van 17. In beurt 3 volgen 6 caramboles en daarna nog 3. Sten is goed op weg en dat kunnen we nog niet zeggen van Tjeu die 5 beurten op rij 1 punt maakt. Voor hem begint de inhaalrace vanaf beurt 8 met series van 5, 6, 5, 3 en 4 achtereenvolgens. 23 punten in slechts 5 beurten is meer dan goed en de goede start van Sten is teniet gedaan. Het staat 39-28 voor Sten na 12 beurten maar dankzij een serie van 13 loopt hij weer wat uit. Tjeu maakt er 3 in de 14e beurt waarmee de stand op 54-31 komt. Jammer genoeg weet Tjeu dan 4 beurten lang niet te scoren en kan Sten precies op tijd de wedstrijd met een serie van 7 in de 18e beurt uittikken. Hij voegt nog 3 punten toe aan het teamtotaal en Tjeu weet de eer voor zijn team te redden met een bonuspunt waarmee de eindstand op 9-1 voor de Hook 6 komt. Daarmee wipt het team over de Hook 1 heen dat op woensdag minimaal 4 punten moet halen om de Hook 6 te achterhalen. 

