Hook 4 – Hook 1 8-4 (Woensdag 4-6-2025)
Vanavond sluiten we het seizoen 2024-2025 af met de laatste wedstrijd in onze zomercompetitie. Ergens in augustus hervatten we het biljarten weer met de clubkampioenschappen. Tot die tijd zal met name de dinsdagavond gebruikt worden als oefenavond maar in principe is ons biljart alle dagen vrij om te trainen.  
De pot gaat vanavond tussen het 4e zonder captain Kris Staekenborg, die in Kelpen om de persoonlijke kampioenschappen speelt op het poolbiljart, en de Hook 1 dat vandaag minimaal 4 punten moet halen om de titel in de wacht te slepen. 

Benjamin Steevens (29) – Stochlo Steinbach (43) 29-43 in 24 beurten. 2-1
Wedstrijd 1 is de partij tussen de nummers 4 van beide teams. Benjamin Steevens mag het spits afbijten tegen Stochlo Steinbach. De mannen lijken nog niet helemaal wakker in de beginfase. Benjamin opent met 5 missers is zijn eerste 7 beurten. Stochlo noteert 6 poedels in 9 beurten tijd. 
Benjamin speelt vanaf beurt 8 een sterke partij waarin de eerste serie van 4 hem vertrouwen schenkt en er nog maar 4 poedels op het formulier bijkomen. Hoogtepunt is een serie van 6 maar wat vooral opvalt is het gecontroleerde spel van het jongste lid van onze biljartclub. Geen ballen die 5 keer de tafel rondgaan maar over het algemeen verzorgd spel maken dat Benjamin op weg is naar een dik bonuspunt. Dit bonuspunt is voor Stochlo ver weg na de zwakke openingsfase maar ook hij lijkt het schip vlot te trekken met een goed midden en eindstuk van de wedstrijd. 3 series van 3, 2 maal 6 en een serie van 7 brengen hem helemaal terug in de wedstrijd. Benjamin mag dan wel als eerste en met bonus uitstoten in de 24e beurt. Het is Stochlo die met een fantastische eindsprint er nog een gelijkspel uitsleept dankzij een serie van 5 in de nabeurt. Benjamin scoort dankzij het bonuspunt 2 punten in deze partij en Stochlo moet het doen met een belangrijk punt zo zal later blijken. 

Bart Schroen (33) – Johan Konings (55) 9-55 in 20 beurten. 2-4. 
In de 2e wedstrijd beslist Johan Konings om zelf te starten en dit doet hij met verve want meteen scoort hij 10 punten in zijn eerste poging. Even later volgen er 7, 6 en 5 waardoor de stand na 7 beurten 31-3 is en Bart al tegen een gigantische achterstand aankijkt. Zonder enige aanleiding zakt het spelpeil van Johan dan tot een bedenkelijk niveau en Stochlo zegt het mooi met de uitspraak dat Konings een “onpeilbaar mannetje” is. Gelukkig profiteert Bart niet van het zwakke middendeel van Johan en kan The King na 5 slechte pogingen met een serie van 12 de wedstrijd weer naar zijn hand zetten. Het doel is een bonuspunt maar uiteindelijk moet Johan nog hard aan de bak om dit te bewerkstelligen. In de 20e beurt zet hij aan voor zijn laatste 4 caramboles die gelukkig worden gemaakt zodat de 3 punten naar de Hook 1 gaan. De titel is veiliggesteld. 
Voor Bart blijkt dit een wedstrijd om snel te vergeten. Hij weet slechts 9 caramboles te maken in 20 beurten speelt nog geen half gemiddeld. Terug naar de tekentafel en flink oefenen is het credo richting het nieuwe seizoen. 

Joost Goertz (29) – Jo Deckers (47) 29-39 in 22 beurten. 5-4
De wedstrijd tussen Jo Deckers en Joost Goertz is er een waar Jo geen beste openingsfase heeft en meteen in de achtervolging moet op Joost die dankzij een serie van 5 meteen goed in de wedstrijd zit. Net als bij Benjamin valt het rustige bedachtzame spel van Joost op. Hij poogt de ballen bij elkaar te houden wat soms lukt en soms ook in schoonheid sterft. Belangrijkste aspect is dat Joost geen moment onder de 1 gemiddeld raakt en daardoor de druk hoog houdt voor Jo die terug probeert te knokken maar niet altijd geluk heeft. Hoogtepunten voor Jo zijn een serie van 6 en 7 maar te vaak geeft hij een niet te missen beginbal cadeau waardoor Joost het initiatief houdt en ook niet meer weggeeft. In 22 beurten speelt Joost dankzij een serie van 4 zijn 29 te maken punten bij elkaar wat hem een gemiddelde van 1,318 oplevert. De Hook 4 neemt de voorsprong over en leidt nu met 5-4. 

Pieter Schroen (37 – Tom Reemers (107) 37-91 in 21 beurten. 8-4
De allerlaatste partij van de zomercompetitie is op persoonlijk vlak ook nog een interessante want zowel Tom Reemers als Pieter Schroen maakt nog aanspraak op de persoonlijke titel. 
Tom opent sterk met een serie van 17 in beurt 2 en voert de druk direct op. Middels een verzamelstoot hoopt hij zijn volgende serie te noteren maar hij mist jammerlijk en helpt Pieter daarmee in de wedstrijd die profiteert met een serie van 7 en 6. 
Toch is het voor beide mannen veel zoeken en forceren omdat de ballen vaak vast aan de band komen te liggen en er nogal wat uitdagingen liggen op het groene laken. Een opleving voor Tom met series van 23, 14 en 9 achtereenvolgens brengen de tussenstand na 17 beurten op 80-27. Pieter heeft de beste eindsprint met 3, 2 en 4 caramboles en weet de partij verdiend te winnen. Het spel is gedurfd en dat betaald zich uit deze partij. Pieter pakt 3 punten en onttroont zijn broer als persoonlijk kampioen. De Hook 4 sluit de zomercompetitie af met een mooie overwinning op de Hook 1. 

