Het 10e en laatste toernooi brengt 22 biljarters naar de Hook en daar zitten 2 nieuwkomers bij. Martijn Lemmen en Joost Goertz waren dit jaar nog niet bij de Hook tijdens één van de 10 toernooien in de reeks. 
Uit de top 10 missen we alleen Tom Steijvers. Hij zit in Amsterdam en is vermoedelijk met de korte keu aan het stiften. 
Serginio Mussen en Martijn Saes zijn sinds een hele tijd van afwezigheid aanwezig om het vege lijf te redden voor de finaledag die volgende week op de planning staat. Serginio maakt nog kans op een klassering in de top 12 en Martijn dingt nog mee in voor het side-event. 
We formeren 7 poules en de eerste poule van de avond is een poule van 4 biljarters die we meteen aan het werk zetten. 

Leon Seerden is voor de 3e keer op rij aanwezig en het is merkbaar dat hij door de training van de afgelopen toernooien in zijn ritme komt. Leon opent met een knappe overwinning op Levi Stheins en pakt even later ook Anton Saes. In beide gevallen wint Leon met 2-0. Martijn Lemmen verliest juist van Anton en Levi waardoor de nummer 1 en 4 in de poule al na 4 partijen bekend zijn. Wat rest is een prestigestrijd op tafel 1 waarin Martijn poogt zijn eerste overwinning te boeken op Leon die juist ongeslagen wilt blijven. Na een zeer spannende ontknoping pakt Leon de volle buit in poule 1. Anton Saes verliest de partij op tafel 3 tegen Levi die beslissing brengt om een plekje in de winnaarsronde. 
Poule 1:
1. Leon Seerden
2. Levi Stheins
3. Anton Saes
4. Martijn Lemmen

Jayce Urselmann hoopt zich vanavond te plaatsen voor het side-event van volgende week maar treft 2 sterke tegenstanders en ziet de bui al hangen. De wedstrijdleider brengt Jayce goed nieuws dat zijn huidige 19e plek in de ranking voldoende is voor deelname volgende week omdat Juwin Sijben dan afwezig is. Jayce wilt graag op de kleine tafel spelen en krijgt zijn zin. Helaas wordt er verloren van zowel Aniel Boedhoe als Wouter Henckens. De pot tussen deze heren wordt gewonnen Aniel met 2-1. Hij hoopt de 3e plek in de stand te handhaven en Wouter is blij met de punten aangezien hij nog niet helemaal zeker is van een plek in de top 12. 
Poule 2: 
1. Aniel Boedhoe
2. Wouter Henckens
3. Jayce Urselmann

Richard Barendregt senior opent met een 2-0 overwinning op Martijn Saes. Martijn is de afgelopen 3 toernooien afwezig geweest. Hij woont sinds enkele maanden samen en moet veel werken in ploegendiensten. Het biljarten komt daardoor op een lager pitje. 
Rene Nijs is al een hele poos in vorm en bewees dat vorige week nog door het Gran Prix Pool Tournament te winnen. Hij verslaat Richard Barendregt senior met 2-0. Rene speculeert al over een 2-0 nederlaag tegen Martijn zodat via een shoot-out Senior naar de verliezersronde zou kunnen gaan. Niemand begrijpt deze hersenkronkels van Rene die Martijn daadwerkelijk laat winnen maar het is met 1-2 waardoor Rene en Senior 1 en 2 worden in de poule. 
Poule 3: 
1. Rene Nijs
2. Richard Barendregt senior
3. Martijn Saes

Juwin Sijben kan volgende week helaas niet deelnemen aan de finaledag vanwege familiaire verplichtingen. Daardoor speelt hij vanavond vrijuit terwijl Serginio Mussen en Jacco Paap nog veel te verliezen hebben. Deze mannen moeten zich plaatsen voor de winnaarsronde om een plek in het hoofdtoernooi te bemachtigen. Juwin is vanavond de luis in de pels voor beide spelers want hij wint zijn partijen. Jacco had gelukkig zijn eerste partij al gewonnen van Serginio waardoor hem niks meer kon gebeuren. 
Poule 4: 
1. Juwin Sijben
2. Jacco Paap
3. Serginio Mussen

Paul Seerden opent de poulefase met 2-0 winst op Bastiaan Barendregt. De echte strijd zal die tussen Paul en Benny Houben zijn die daarna gepland staat. Benny komt koud aan tafel en wordt flink op de proef gesteld door Paul. In een wedstrijd waarin Paul de witte bal enkele malen laat weglopen profiteert Benny niet. Hij mist op een beslissend moment en Paul wordt poulewinnaar dankzij zijn 2e winstpartij. 
Benny herstelt de schade in de wedstrijd tegen Bastiaan en wordt met 2-0 2e in poule 5. 
Poule 5: 
1. Paul Seerden
2. Benny Houben 
3. Bastiaan Barendregt

Bart Urselmann en Richard Barendregt junior openen poule 6 op het kleine biljart. Junior speelt een feilloze partij en is binnen enkele minuten klaar met de nummer 1 van de stand. Een lekkere overwinning voor Junior die zich dankzij een overwinning op Jesse Glas als nummer 1 verzekerd van belangrijke punten voor plaatsing in het hoofdtoernooi volgende week. Jesse speelt zijn 2e wedstrijd wederom op de 9ft tafel en komt dichtbij maar moet Urselmann de hand schudden en kan zich opmaken voor de verliezersronde. 
Poule 6: 
1. Richard Barendregt junior
2. Bart Urselmann 
3. Jesse Glas

Joost Goertz is de uitdager van Bart Teeuwen in de eerste partij van poule 7. Bart mist een enkele bal maar laat Joost vrijwel kansloos en wint met 2-0. Joost mag op dezelfde tafel tegen Tom Reemers spelen en krijgt een lesje poolbiljart want Tom mist maar 1 bal in deze partij en stoot 2 tafels zonder moeite leeg. Tom en Bart spelen op tafel 4 verder en daarin opent Bart ijzersterk. Tom moet een 1-0 achterstand goedmaken maar heeft pech dat Bart m onbedoeld aflegt. Daardoor eindigt de wedstrijd in een vlotte 2-0 overwinning voor Bart. 
Poule 7:
1. Bart Teeuwen
2. Tom Reemers
3. Joost Goertz


2 spelers zijn vrijgeloot voor de 1e ronde in aan de winnaarskant. Dat zijn Leon Seerden die dankzij 3 overwinningen in de enige poule van 4 nummer 1 werd en Richard Barendregt junior die de gratis punten met open armen verwelkomd. 12 andere nummers 1 en 2 spelen wel in deze ronde zodat we 8 spelers overhouden voor de kwartfinales. 
Tafel 2 is als eerste beschikbaar en daar starten Paul Seerden en Jacco Paap met hun strijd. Paul opent zoals we mogen verwachten. Met al zijn ervaring speelt hij een tactische wedstrijd en loopt Jacco al snel in de val. Na een 2-0 voorsprong voor Paul mag Jacco frame 3 winnen maar gaat de overwinning naar Paul. Jacco beaamt na de wedstrijd dat hij zich in de luren heeft laten leggen maar het heeft geen effect op zijn plaatsing voor de finaledag want hij blijkt net voldoende punten te hebben voor het hoofdtoernooi. 
Benny Houben speelt op tafel 2 tegen Juwin Sijben en moet in frame 1 wat tactische ballen spelen om Juwin te bedwingen. Na een 1-0 voorsprong wordt het wat makkelijker voor Benny die de winst met 3-0 naar zich toetrekt. 
Bart Teeuwen wordt flink op de proef gesteld door Richard Barendregt senior die met 1-0 en 2-1 voorkomt maar in het beslissende frame de winst toch aan Bart moet laten. 
Levi Stheins en Wouter Henckens krijgen tafel 3 toebedeeld en daarin wint Levi ogenschijnlijk makkelijk van zijn teammakker van de Hob 2. 
Tafel 2 is het decor van 2 topfavorieten voor de eindzege volgende week want Urselmann voert al het hele jaar onze ranking aan en Rene Nijs is de man in vorm de laatste weken. Rene opent met een break & run en Bart antwoord op dezelfde manier waardoor het 1-1 is na 2 frames en er nog geen misser te bespeuren valt. Die missers komen er wel waardoor Rene de winst met 3-1 op mag eisen. 
Aniel Boedhoe opent ook al zo sterk tegen Tom Reemers want frame 1 gaat in 1 beurt naar Aniel. In frame 2 mist Tom op zwart die in de pocket blijft liggen. Aniel legt hem safe en Tom speelt los band over de lengte van het biljart maar laat zowel zwart als wit in hetzelfde gat weglopen. In frame 3 liggen veel uitdagingen voor Tom die knap 6 ballen opruimt maar bal 7 mist en daardoor de weg vrij heeft gemaakt voor Aniel die wederom een hele tafel wegspeelt. 
WR L16:
Aniel Boedhoe – Tom Reemers 3-0
Rene Nijs – Bart Urselmann 3-1
Juwin Sijben – Benny Houben 0-3
Paul Seerden – Jacco Paap 3-1
Bart Teeuwen – Richard Barendregt senior 3-2
Wouter Henckens – Levi Stheins 0-3


Leon Seerden komt met 2-0 voor tegen Aniel Boedhoe in de kwartfinales. Aniel laat wit weglopen in frame 1. De bal rolt tergend langzaam naar de hoekpocket en Leon veegt het biljart als een volleert curlingspeler schoon. Dit blijkt voldoende om de bal net te laten ballen. Aniel voelt de druk na de 2-0 achterstand maar knokt zich terug en wint alsnog met 2-3.
Benny Houben en Rene Nijs gaan op tafel 2 aan de slag en na een 1-1 stand druk Rene door. Hij dwingt Benny door het hoge niveau tot missers en pakt de winst met 3-1. 
Richard Barendregt Junior stelt de finaledag definitief veilig met winst op Paul Seerden. Paul weet met deelname in slechts 3 toernooien nog op de 20e plek te eindigen in de eindstand. 
Bart Teeuwen is in 15 minuten klaar met Levi Stheins. In een zeer goede partij van zijn zijde is hij de laatste speler die zich plaatst voor de halve finales vanavond. 
WR L8:
Leon Seerden – Aniel Boedhoe 2-3
Rene Nijs – Benny Houben 3-1
Paul Seerden – Richard Barendregt junior 1-3
Bart Teeuwen – Levi Stheins 3-0

Rene en Aniel spelen op tafel 1 waar Rene wat mazzel heeft bij missers. Enkele malen legt hij de bal onbedoeld safe voor Aniel die met kunst en vliegwerk moet pogen geen handbal weg te geven. Hij komt deze pech niet te boven en mag na 3 frames Rene de hand schudden. 
Bart Teeuwen mag tegen zijn teammaatje en verslaat Richard Barendregt Junior om een plek in de finale. Junior heeft zijn doel al lang behaald en kijkt direct op het werkrooster of hij überhaupt op tijd bij de Hook kan zijn volgende week. Dit zou moeten lukken.
WR L4:
Aniel Boedhoe – Rene Nijs 0-3
Richard Barendregt junior – Bart Teeuwen 1-3

In de finale doet Rene al wat hij de hele avond doet en dat is sterk openen. 1-0 via een run out voor Rene maar Bart maakt snel 1-1. Beide heren hadden kansjes in het 2e frame maar gelukkig wint Bart m. Dit komt de finale te goede want na een 2-1 voorsprong voor Rene blijft Bart werken voor een goed resultaat. Na een 3-3 tussenstand wint Rene het 7e en laatste frame. Bart moet toegeven dat de biertjes wellicht zijn tol hebben geëist maar ook Rene geeft na de partij toe dat het verlate tijdstip hem parten speelde. Omstreeks 01.45 uur is het toernooi ten einde en kunnen we de balans opmaken. 
WR Finale:
Rene Nijs – Bart Teeuwen 3-4


In de verliezersronde dit keer geen uitvallers. 
Serginio Mussen en Martijn Saes spelen de eerste kwartfinale waarin Serginio sterker is dan zijn tegenstander en wint met 2-0. 
Jesse Glas speelt dan tegen Bastiaan Barendregt. Jesse speelt ongeïnteresseerd tegen Bastiaan die daarom terecht met 1-0 voorkomt. In frame 2 heeft Bastiaan al 2 matchballen gemist wanneer Jesse een stomme bal speelt waarmee hij tevens ‘ball in hand’ weggeeft. Nu is het een koud kunstje voor Bastiaan en mogen de heren elkaar de hand schudden. 
Anton Saes komt met 1-0 voor tegen Jayce Urselmann en lijkt 2-0 te maken nadat Jayce hem een handbal cadeau geeft. Jayce komt echter op 1-1 dankzij een zwart wit fout van Anton. (zie filmpje facebook). Anton weet de wedstrijd in frame 3 nog te pakken en speelt in de volgende ronde tegen Serginio. 
Nieuwkomers Joost Goertz en Martijn Lemmen spelen de laatste kwartfinale. Beide mannen spelen niet vaak op het poolbiljart maar zijn verstandige spelers met een beheerste techniek waardoor er weinig stommiteiten worden uitgehaald. Martijn blijkt de meest vaste hand te hebben vanavond en zien we terug tegen Bastiaan in de halve finales. 
VR L8:
Anton Saes – Jayce Urselmann 2-1
Martijn Saes – Serginio Mussen 0-2
Bastiaan Barendregt – Jesse Glas 2-0
Joost Goertz – Martijn Lemmen 1-2

Bastiaan en Martijn starten op de kleine tafel en Bastiaan komt met 2-0 voor. Lemmen maakt 2-1 en heeft een shot op zwart naar de middenpocket om 2-2 te maken. Het blijkt een lastige alles of niets poging te zijn waarbij wit wegloopt via hoekpocket. Zwart is echter wel gepot waardoor de partij plotsklaps ten einde is. 
Anton Saes en Serginio Mussen spelen op de 3e tafel en dus mogen zij op 9ft spelen. Dit komt Serginio zeker ten goede. Temeer omdat tafel 3 niet de favoriet is van Anton. Deze mentale voorsprong bezorgen Serginio de winst met 1-3.  
VR L4:
Anton Saes – Serginio Mussen 1-3
Bastiaan Barendregt – Martijn Lemmen 3-1

We starten de finale van de verliezersronde met een opkomstsong voor Bastiaan. ‘The Imperial March’ van Star Wars moeten zijn moraal sterken tegen Sergino voor wie we DNA met Eindhoven’s Finest draaien. De tekst luidt: Zeg me, wie is er nummer één? Wie staat er bovenaan? Dat is voldoende doping voor Serginio om de verliezersronde te winnen. 
VR Finale:
Serginio Mussen – Bastiaan Barendregt 3-1

Beide finalisten hebben zich geplaats voor de finaledag van volgende week. Echter is Serginio op vakantie waardoor we hem moeten missen net als Juwin Sijben. 

We maken het speelschema deze week bekend voor aanstaande vrijdag. 
