Zomertoernooi zit er op en we kijken tevreden terug op speelavond 1. 
Een toernooi dat met 64 darters van start ging en waar we uiteindelijk een opvallende finale speelden in de winnaarsronde die ging tussen Erik Duijs en Mike Sijbers. 
Erik had op zijn weg naar de finale met harde cijfers afgerekend met Michel Schneider 3-0, Max Heunen 3-0, Brian Stultiens 4-0 en Nando Engelen. Nando wist 3-1 voor te komen maar nadat Erik al een 140 uitworp had gemist shotte hij 136 om de aansluiting te vinden. Even later werden nog 2 hoge finishes gemist (158 en 119) maar in beide gevallen wist Erik een beurt later alsnog de leg te pakken waarmee Nando de wedstrijd nog uit handen gaf. 
Mike won op zijn weg naar de finale van Jorn Hendriks 3-0, Ed Van Dael 3-1, Toon Van den Wildenberg - dings 4-0 en Pascal Nijs 4-1. 
Erik zat al een poosje te wachten om de finale te spelen maar moest wachten op Mike die eerst nog een halve finale moest afwerken. Ietwat uit het ritme moest Erik in de finale op gang komen tegen een prima spelende Mike Sijbers. In 16 en 19 darts wist 'chipsoor' met 0-2 voor te komen. Eenmaal in het ritme begon Erik goede legs te produceren en had Mike het nakijken. Middels 19, 15 en 13 darts stond het plotseling 4-2 voor Erik die ook weer een sterke 7e leg gooide. Mike deed hierin lekker mee naar kon de leg na 15 pijlen niet verzilveren en door toedoen van 6 gemiste dubbels wist Erik de partij en daarmee het toernooi te winnen.
Opvallend was dat diverse lokale toppers al vroeg uit het toernooi vlogen. Dit vanwege een pittige loting bij de laatste 32. Zo verloren we Stephan Berendsen tegen Nando Engelen en Joey Greijn ging over de knie bij Kevin Van Hove Speltincx. Juul Slabbers ging exit tegen Darcy Zegveld in ronde 1. 
Bij de laatste 16 was het toernooi al klaar voor Gert Wevers, Roel Geelen en Geert Jacobs. 
Nick Briels had juist een sterke poulefase waarin hij wist te winnen van Davy Cardinaal, Sten Daniels en Randy Knapen. De nederlaag in ronde 1 kon de pret niet meer bederven voor Nick. Jorn Hendriks was terug na een (gebroken) polsblessure en was tevreden met een plek in de winnaarsronde. 
WR L8: 
Erik Duijs - Brian Stultiens 4-0
Koen van den Beucken - Nando Engelen 180 1-4
Darcy Zegveld 180 - Pascal Nijs 3-4
Mike Sijbers - Toon van de Windelberg 4-0
WR L4:
Erik Duijs 136F - Nando Engelen 180 4-3
Pascal Nijs 180 - Mike Sijbers 180 1-4
WR finale:
Erik Duijs - Mike Sijbers 5-2

De verliezersronde was al lang en breed klaar tegen de tijd dat de finale aan de winnaarskant nog moest beginnen. Dit was mede te danken aan het hoge niveau ook in de verliezersronde. Met name onderin het schema zaten enkele kanonnen die het tempo er goed inhielden. 
Meest opvallende afvallers na ronde 1 waren Yoerie de Vries die verloor van Phil Corstjens en Randy Knapen die ten onder ging tegen Stan Derickx. 
Stan zorgde bij de L16 voor de uitschakeling van Michael Timmermans om daarna in de kwartfinales afgedroogd te worden door Bas Manders. Een mooi affiche in de kwartfinales was het 'bestuursonderonsje' tussen Davy Cardinaal en Rob Henderikx dat gewonnen werd door Davy. 
Frank Lenaers liet het behoorlijk liggen tegen Franne Verspeek die gretig profiteerde van gemiste dubbels. 
Franne gaf een ronde later Davy Cardinaal het nakijken en plaatste zich prompt voor de finale waarin hij Dennis Beeren zou treffen die net daarvoor nipt van Bas Manders had gewonnen. 
De echte finale bleek de halve finale tussen Bas en Dennis te zijn want Dennis wist moeiteloos te winnen van Franne en pakt daarmee 15 rankingpunten via de verliezersronde. 
VR L8:
Frank Lenaers - Franne Verspeek 0-3
Davy Cardinaal 112F - Rob Henderikx 3-1
Bas Manders - Stan Derickx 3-0
Lorenzo V Rossum 180 - Dennis Beeren 180,108F 0-3
VR L4:
Franne Verspeek 180 - Davy Cardinaal 3-2
Bas Manders 180 - Dennis Beeren 180 2-3
VR Finale:
Franne Verspeek - Dennis Beeren 0-3

180 scores:
4 Joey Greijn
3 Bas Manders, Mike Sijbers
2 Davy Cardinaal, Pascal Nijs, René Kok, Koen van de Beucken, Nando Engelen, Dennis Beeren 
1 Antonio de Weerd, Sten Daniels, Randy Knapen, Stephan Berendsen, Dimitri Triekels, Ed van Dael, Jordy Vleeshouwers, Erik Duijs, Bryan Saanen, Toon van de Wildenberg, Darcy Zegveld, Franne Verspeek, Lorenzo van Rossum, John Vrijhoeven, Stan Derickx, Edwin Janssen, Geert Jacobs

Hoge uitworpen:
Erik Duijs 140,136
Kevin Van Hove Speltincx 138,118,101
Nick Briels 127,106
Bas Manders 119,104
Barry van Seccelen 118
Dimitri Triekels 116,101
Toon vd Wildenberg 116
Mike Sijbers 114
Davy Cardinaal 112,112
Dennis Beeren 108
Phil Corstjens 104
Stephan Berendsen 100
Koen van de Beucken 100
Roel Geelen 100

