65 darters op zomertoernooi 2 en dat waren er aanvankelijk wat meer maar door wat last minute afmeldingen van 5 darters bleef de teller steken op 65. 
Natuurlijk weer nieuwkomers met een clubje heren uit de wijk Boshoven. Raf Raf Uuldriks en Mike Verhoeven zagen we voor het eerst. 
Joop Mennen speelde ook zijn eerste zomertoernooi en vanuit België mochten we Di Loreto Donato en Nino Van Put verwelkomen. 
Ook uit België maar ietwat dichter bij Weert wonen Erik Franken, Tom Haels, Patrick Hilkens en Thomas Winters. De eerste 2 wisten zich voor de winnaarsronde te plaatsen. 
Sandra Verheggen had haar zure snoepjes weer meegenomen die gretig opgesmikkeld werden. 

De eerste poule van de avond was een poule van 5 met daarin vuurwerk want wedstrijd 1, geschreven door ondergetekende, ging in sneltreinvaart naar Dennis Beeren die in 14, 17 en 13 darts Michael Timmermans afsmeerde. In deze poule werd liefst 5 keer boven de 100 gefinished en 7 maal 180 gegooid al moet gezegd dat met name Gert Wevers, met 5 stuks, op dreef was. 
Dave Martens trof enkele poulegenoten die het vizier met name op de dubbels op scherp hadden staan want Max Heunen en Ruud Smeets lieten hem vrijwel kansloos. Max mistte maar 1 pijl op de dubbel en Ruud gooide Dave van het kastje naar de muur met uitworpen van 74, 100 en 124. 
Danique Greijn had best een stevige poule waarin Bryan Saanen in wedstrijd 1 veel te sterk was. Danique kwam daarna tegen zowel Mike Sijbers als Roel Geelen met 2-0 voor om de pot alsnog te verliezen. 

In de winnaarsronde kwam al snel een einde aan het toernooi van Nando Engelen. Scorend was hij sterker dan Gert Wevers maar die toverde 2 hoge uitworpen uit de hoge hoed. 103 en met name 142 deed Nando veel pijn. 
Glenny Franssen gooide mede dankzij een 119 finish Nick Eerens naar huis en de uitschakeling van Dennis Beeren bij de L32 was niet verwacht ondanks dat Antonio de Weerd zijn tegenstander was. 
Antonio verloor een ronde later van Jeffrey Cuijpers. 
Bas Manders kon de nederlaag bij de L16 tegen Mike Sijbers maar moeilijk verkroppen en Stan Derickx wist eindelijk te winnen van Mitchell Franssen. 
Max Heunen bleek de beste tegen zijn teammakker René Kok. 
In de kwartfinales op papier maar 1 spannende wedstrijd waarin Gert met 4-3 wint van Max. 
Mike Sijbers verrast Stephan Berendsen in de halve finales en mag in de finale wederom aantreden tegen Erik Duijs die nipt van Gert Wevers wint. 
Voor de 2e week op rij dus een finale tussen Mike en Erik en het verloop is vrijwel identiek aan een week geleden. 
Mike heeft zich voorgenomen om weer sterk te starten en doet dit uitmuntend met legs in 14, 14 en 18 pijlen. 
Het scoren stokt ietwat en Erik kan in de partij komen wanneer Mike 150 mist voor 4-0 en het dus 3-1 wordt. 
Leg 5 is een leg die mentaal te noemen is. Mike gooit zich van 166 naar 40 maar mist een volle hand op de dubbel. Erik had er al 3 gemist maar weet in zijn volgende poging wel te shotten en maakt 3-2. 
Er volgt een sterke leg van de lange man uit Venlo. Openingsscores van 100 en 140 brengen de 3-3 op het schrijfbord. 
Als Mike in leg 7 na 21 pijlen op 40 staat maar wederom mist luidt hij zijn ondergang in zo lijkt het. Erik had 94 gemist op tops maar komt terug om voor het eerst op voorsprong te komen. 
Mike gooit dan een super leg tegen de darts in want na 12 darts heeft hij nog 40 over. Het lukt m niet om te shotten wat Erik wel doet en zo wordt het 3-5 en pakt Erik Duijs zijn 2e toernooiwinst. 
WR L8:
Jeffrey Cuijpers - Mike Sijbers 0-4
Stephan Bernaerts 180 - Stan Derickx 4-1
Erik Duijs 107F - Brian Stultiens 123F 4-1
Max Heunen - Gert Wevers 100F 3-4
WR L4:
Mike Sijbers 116F - Stephan Berendsen 4-2
Erik Duijs 180,120F - Gert Wevers 180 4-3
WR Finale:
Mike Sijbers 180,106F - Erik Duijs 3-5

In de verliezersronde een keer weinig grote namen wat aangenaam blijkt voor de aanwezige spelers in deze verliezersronde. Bovenin het schema zijn Roel Smeets en Davy Cardinaal de meest aansprekende namen. In ronde 2 elimineert Roel Davy waardoor de weg naar de finale redelijk open ligt. 
Aan de onderkant van de sheet maakt met name Sten Daniels indruk. Hij baant zich een weg via Michael Timmermans, Daan Gubbels, Randy Knapen en Kathy Geeraerts naar de finale en dit is vaak met sterk spel. 
Phil Corstjens is dan al gestrand in de kwartfinales. Nadat hij eerst 4 poulewedstrijden heeft gespeeld mag hij achtereenvolgens nog 4 knock-out partijen spelen. Hij is na de nederlaag tegen Kathy Geeraerts helemaal opgebrand. 
Rik Janssen heeft een goede dag en sneuvelt in de halve finale tegen Roel Smeets. Jorn Hendriks had hem kunnen bedwingen in de kwartfinales maar mistte de kracht in de arm. Na de armbreuk is het een kwestie van optrainen voor Jorn. 
In de finale is Roel favoriet maar loop de wedstrijd toch iets anders. Roel komt 1-0 voor maar dan begint Sten sterk te spelen. 
In leg 2 staat hij na 15 pijlen op 32 om met enige vertraging op de dubbel 1-1 te maken. 
Het wordt 1-2 voor Sten in 20 pijlen en hij gaat door. 
Sten staat na 12 darts op 78 in leg 4. De telling verloopt wat ongelukkig en 3 pijlen later heeft Sten nog 14 punten weg te gooien. Helaas krijgt Sten het niet klaar om te shotten en na wat gepongel op dubbel 1 kaapt Roel de leg alsnog. 
De ervaring van Roel geeft uiteindelijk de doorslag want leg 5 gaat in 20 pijlen uit wanneer Roel 78 shot. 
VR L8:
Roel Smeets - Dave Martens 3-1
Rik Janssen - Jorn Hendriks 180 3-2
Phil Corstjens - Kathy Geeraerts 1-3
Randy Knapen - Sten Daniels 180 2-3
VR L4:
Roel Smeets - Rik Janssen 3-1
Kathy Geeraerts - Sten Daniels 180 1-3
VR Finale:
Roel Smeets - Sten Daniels 3-2

180 scores:
7 Gert wevers 
5 Stephan Berendsen 
3 Stan Derickx, Sten Daniels, Bas Manders, Juul Slabbers 
1 Gino Franssen, Yoerie de Vries, Dennis Beeren, Darcy Zegveld, Nando Engelen, Robert Haex, Bryan Saanen, Antonio de Weerd, Mitchell Franssen, Nick Eerens, Roel Smeets, Mike Sijbers, Max Heunen, Koen van den Beucken, Roel Geelen, Jorn Hendriks, Erik Duijs, Nino Van Put, Jeffrey Cuijpers

Vanavond werd de big fish gegooid en dat kan dan door niemand beter gebeuren dan Juul Slabbers. 
HF:
Juul Slabbers 170
Gert Wevers 142,112,103,100,100
Erik Duijs 126,120,113,107
Ruud Smeets 124,100
Brian Stultiens 130,123
Glenny Franssen 119,114
Phil Corstjens 118
Davy Cardinaal 118
Nando Engelen 117,100
Mike Sijbers 116,106,106,100
Stephan Berendsen 114,100
Joop Mennen 104
Sten Daniels 100
Michael Timmermans 100
Jeffrey Cuijpers 100
Rik Janssen 100

