Veel nieuwkomers of oude bekenden die voor het eerst van de partij waren tijdens zomertoernooi 3. 
De teller stokte bij 69 darters en het is te danken aan de afmelding van enkele darters anders waren we boven de 72 spelers uitgekomen. 
Ik wil de kanttekening plaatsen dat we een maximum van 72 spelers hebben per toernooi. Op woensdagavond gaan we vanwege de tijdsdruk geen dubbele poules spelen. Voorinschrijvingen krijgen dus altijd voorrang op last minute "binnen lopers."

Voor het eerst aanwezig waren vanavond:
KellyDavyd StienenVenken, Robert Saanen, Dylan Mariska Hauser Thijssen, Yvon Graus, Leon Reijnders, Kale Mark, Roy Sijbers, Reuske Maarten Gylano Djenayda Barents-Marks, Cas Keijerts, Stef Bogers, Ricardo Hartjes, Patrick Creemers, Roland Verstappen, Remy Nijholt, Jeffrey Cohen, Martien van Kuijk en Jean-marie Hendrikx. 
Een heel peloton nieuwkomers dus die met wisselend succes hun toernooi afwerkten. Davyd Venken liet zien nog altijd de beste te zijn. Eigenhandig rekende hij met diverse toppers af op deze avond want Mike Sijbers, Stephan Berendsen, Erik Duijs, Nando Engelen en Jean-marie Hendrikx werden o.a. verslagen op weg naar winst in ZT3. 10 keer 180 zegt voldoende over de vorm waarin Davyd verkeerd. 
Ricardo Hartjes en Patrick Creemers hadden het juist niet en besloten na een teleurstellende poulefase naar huis te rijden. 

De meeste nieuwkomers sneuvelden in de eerste winnaars en verliezersronde. 
Uitzondering in de verliezersronde bleek Jean-marie Hendrikx. Hij wist zich een weg te verschaffen tot de halve finales nadat hij in de poule nog werd geklopt door Davyd Venken, Mike Sijbers en Jeffrey Cohen. Berke had een ongelukkige avond met ontzettend veel bouncers. De frustratie hierover deed hem beslissen om in de halve finale tegen Glenny Franssen zijn tegenstander voortijdig de hand te schudden. 
Het had weinig gescheeld of broer Mitchell Franssen zou tegenstander zijn van Glenny in de finale. Echter bleek Roel Geelen in de halve finale te sterk voor Mitchell en in de finale ook voor Glenny. Roel dus de winnaar van de verliezersronde. 

Meest opvallende moment in de verliezersronde was de kwartfinalepartij tussen Antonio de Weerd en Mitchell Franssen waarin scheidsrechter Yoerie de Vries niet goed op het wedstrijdbriefje had gekeken en snel van zijn schrijfbeurt verlost dacht te zijn. De 2-1 voorsprong van Antonio bleek niets waard want terug aan bord 16 draaide Mitchell de score om en won hij van Antonio. 
VR L8:
Antonio de Weerd - Mitchell Franssen 2-3
Roel Geelen - Randy Knapen 3-1
Robert Haex - Glenny Franssen 0-3
Koen van den Beucken - Jean-Marie Hendrikx 0-3
VR L4:
Mitchell Franssen - Roel Geelen 1-3
Glenny Franssen - Jean-Marie Hendrikx 3-0
Vr Finale:
Roel Geelen - Glenny Franssen 3-0

In de winnaarsronde doet Gino Franssen net als zijn neefjes in de verliezersronde van zich spreken. Gino knokt zich via de tussenronde met winst op Remy Nijholt een weg naar de halve finales. Achtereenvolgens worden nog verslagen, Bas Manders, Cas Keijerts en Juul Slabbers. 
Toernooi 3 blijkt een toernooi van opvallende uitslagen want Kyran van Hove Speltincx verslaat Dennis Beeren bij de L32 en daarna Stan Derickx om een plek in de kwartfinales. Stan laat 15 pijlen liggen voor de winst. 
Cas Keijerts speelt de wedstrijd van zijn leven tegen Max Heunen door 180 te gooien en daarnaast nog een 115 en 103 checkout. 
Kevin van Kessel had al een goede poulefase door o.a. Pascal Nijs te verslaan en hij wint bij de L32 van diens teammaat Darcy Zegveld. 
Hij verliest echter van de allergrootste verrassing van de avond Jeffrey Cuijpers. Vorige week al deed Jeffrey het goed met een plek in de kwartfinales. Vanavond weet hij zich tot de finale te gooien. 
Overwinningen op Roy Sijbers, Kevin van Kessel, Kyran van Hove Speltincx en Gino Franssen brengen hem verrassend in de finale waar Davyd Venken wacht. 
In de wedstrijd tegen Gino, die moeite heeft met het tempo van Jeffrey, gooit Jeffrey een 115 finish in leg 2 waar Gino al 4 missers heeft genoteerd op de dubbel. Deze nekslag komt Gino niet meer te boven. 
KellyDavyd StienenVenken heeft zoals eerder vermeld eigenhandig een heel veld sterke darters naar huis gestuurd met sterk spel. Nando Engelen shot 122 tegen Venken maar het blijft bij deze ene leg. 
De kwartfinale tussen Venken en Stephan Berendsen is er een om de vingers bij af te likken. Venken gooit 4 keer 180, Stephan 2 maal. 
Erik Duijs is de volgende opponent en blijkt te kraken. Davyd verslaat hem maar Davyd is zeker onder de indruk van het sterke spel van Erik. 
De finale blijkt een formaliteit want Jeffrey moet zij A-game spelen maar krijgt het niet spits tegen Davyd die met 5-0 wint. De 100 uitworp spreekt boekdelen wanneer Venken met 5 begint en dan triple 19 dubbel 19 gooit. 
WR L8:
Davyd Venken 180,180,180,180,100F - Stephan Berendsen 180,180 4-2
Kevin Van Hove Speltincx - Erik Duijs 110F 2-4
Jeffrey Cuijpers - Kyran van Hove Speltincx 4-3
Gino Franssen - Juul Slabbers 4-1
WR L4:
Davyd Venken 180 - Erik Duijs 112F 4-2
Jeffrey Cuijpers 115F - Gino Franssen 4-0
WR Finale:
Davyd Venken 180,100F - Jeffrey Cuijpers 5-0
180 klassement:
10 Davyd Venken 
3 Brian Stultiens, Mike Sijbers, Nando Engelen
2 Dylan Hauser, Dennis Beeren, Kevin van Kessel, Pascal Nijs, Gino Franssen, Ed Van Dael, Stephan Berendsen, Jean-Marie Hendrikx, Stef Bogers, Serginio Mussen, Koen van den Beucken, Roland Verstappen, Cas Keijerts, Kale Mark
1 Mitchel Franssen, Glenny Franssen, Cas Broeders, Kyran van Hove Speltincx, Kevin Van Hove Speltincx, Bryan Saanen, Max Heunen, Jeffrey Cuijpers, Rene Kok, Erik Duijs, Stan Derickx, Leon Reijnders, Roy Sijbers, Maarten Barents, Juul Slabbers


Er is 23 keer hoog uitgegooid en veelal waren dit finishes van 100 en 124. Alleen Kyran van Hove Speltincx wist 135 te shotten. 

Kyran van Hove Speltincx 135
Mike Sijbers 124, 102
Nando Engelen 122
Erik Duijs 117,112,110
Cas Keijerts 115,103
Jeffrey Cuijpers 115
Dennis Beeren 115
Brian Stultiens 112
Robert Haex 112
Stan Derickx 110
Stef Bogers 110
Sander Dijkstra 108
Max Heunen 107
Stephan Berendsen 106
Bas Manders 104
René Kok 103
Davyd Venken 100,100
Mitchell Franssen 100


