Zomertoernooi 8 betekende de comeback van Jurgen Aspers die we in de voorgaande toernooien verrassend genoeg moesten missen. Ook voor het eerst van de partij was Nick Hendrix. Andere nieuwe gezichten luisteren naar de namen Mandy Triekels, Jeroen Bosch, Rob Jacobs, Stefan Passon en Ruben Nouwen. Die laatste zou qua prestaties de meeste indruk maken maar daarover later meer. 
Omdat we ook veel afmeldingen kregen op woensdagmiddag ging de inschrijving nog even terug open. Geen Nando Engelen en Kevin van Hove Speltincx die ervoor kozen in België een koppeltoernooi te gaan spelen en ook Mike Sijbers en Lorenzo van Rossum melden zich nog af. Ietwat eerder al meldde Donny Boessen zich af met stukken aan de auto en bleken Reno Jacobs en Robert Haex niet fit genoeg om te darten. Luke Steevens zorgde voor de meest opmerkelijke afmelding. Hij is het weekend niet al te best doorgekomen en ondervond aan den lijve dat fietsen na overmatig drinken geen goed plan is. Met een gehavend gezicht en geblesseerde pols bleek hij de 8e afmelding. 
Diverse darters waren vanavond (nog) op vakantie. Daardoor geen Erik Duijs, Glenny Franssen, Maarten Barents, Robin Lantinga, Daan Gubbels en Serginio Mussen op ZT8
. 
Dankzij de toevallige entree van jongelingen Jason Strijbos en Robin Golik kwamen we alsnog tot exact 80 darters en waren alle 20 borden bezet met een poule van 4. 
De poulefase verliep zonder verrassingen. Omstreeks 22.20 uur werd het laatste pouleformulier bezorgd aan de wedstrijdtafel en niet voor het eerst bleek dit de poule van Dave Martens te zijn. 

In de verliezersronde had Miles Febis voor de 2e maal deze reeks niet door dat een schrijfbeurt na verliespartij bij het takenpakket hoort en daarvoor ontvangt hij 0 punten en volgt uitsluiting voor een volgend toernooi.
 
Jordy Vleeshouwers werd als schrijver op bord 3 toegewezen aan de partij tussen Sandra Verheggen en Rob Jacobs. Het werd een ware slijtageslag voor alle 3 want na 51 minuten, aldus Jordy, bleek Rob de winnaar van deze BO3 partij.
Robin Golik had bij de L64 ‘golik’ met de loting en ontving net als Rick Thijs, Jeroen Bosch en Mike Lenders een vrije doortocht naar de beste 32 van de verliezersronde. Robin trof bij de laatste 32 zijn maatje Jason Strijbos die na winst op Robin doordenderde met een winst op Mike Claessen. Robert Hendrix bleek in de kwartfinales te sterk voor Jason. 
Kathy Geeraerts bleek na de overwinning op Miles Febis in ronde 1 in de juiste flow te zitten want ook Edwin Janssen, Nick Briels, Rik Janssen en Nino van Put werden geklopt en zo stond Kathy plotsklaps in de finale van de VR. 
Eric Smits zou daarin haar tegenstander worden na winst op Nick Hendrix, Mike Lenders, Sten Daniels en Robert Hendrix. 
Eric start sterk in de finale. In de eerste 2 legs kan Kathy nog niet volgen en geraakt Eric op een comfortabele 2-0 voorsprong. Kathy breekt Eric in leg 3 om aansluiting te vinden en ze shot 80 om de wedstrijd in evenwicht te brengen. In leg 5 gooit Eric op een belangrijk moment 121 om afstand te namen van Kathy. Met nog 61 op het schrijfbord besluit Eric na single bull en enkel 18 heel verstandig 2 te gooien omdat Kathy nog ver weg staat. Middels dubbel 8 weet Eric de finale met 3-2 te winnen en verdiend hij 15 rankingpunten. 
VR L8:
Nino van Put – Randy Knapen 3-0
Rik Janssen – Kathy Geeraerts 180 0-3
Jason Strijbos – Robert Hendrix 0-3
Eric Smits 180 – Sten Daniels 3-1
VR L4:
Nino van Put – Kathy Geeraerts 0-3
Robert Hendrix – Eric Smits 0-3 
VR Finale:
Kathy Geeraerts – Eric Smits 2-3

Vorige week al liet Sander Geraats mooie dingen zien. Vanavond verrast hij zijn poulegenoten Gert Wevers, Mike Claessen en Kathy Geeraerts met de 1e plek in de poule. Sander gooit o.a. 154 uit om dit te bewerkstelligen. Helaas is de loting na de poulefase niet erg gunstig voor Sander die Davyd Venken treft in de 2e winnaarsronde en door Davyd uitgeschakeld wordt. Gert Wevers lacht in zijn vuistje want dankzij de 2e plek in de poule ontloopt hij Davyd.  
Dave Martens, nog warm van het spelen van de poulefase, treft in zijn eerste wedstrijd aan de winnaarskant Koen van Dongen en laat die nou net een uur eerder met Dave hebben gesproken over zijn zwaktes aan het dartsbord. Koen vind langzame tegenstanders een crime. Dave heeft het tactische plan dus niet zelf hoeven bedenken in de wedstrijd tegen Koen en wint met 3-1. 
De teammaatjes van Koen, Tom de Regter en Tommie Heijmans hebben meer geluk in ronde 1 want beide ontvangen zij als nummer 2 van hun poule een vrijloot. Ruud Smeets en Gino Franssen zijn de andere geluksvogels die automatisch een rondje verder gaan. 
Alle andere nummers 2 spelen dus wel en daarin blijken 3 partijen spannend. Stan Derickx, Pascal Nijs en Bryan Saanen verliezen van respectievelijk Stephan Berendsen, Michael Timmermans en Rene Kok. De overwinning van Michael op Pascal springt het meest in het oog. 
Bij de L32 gooit Dave Martens aardig mee met Antonio de Weerd maar tot tweemaal toe shot Antonio hoog en kaapt hij de legs voor Dave’s neus weg. Een 116 en 120 finish doen Dave de das om. 
Antonio blijft tegenstanders kwellen want Juul Slabbers is het volgende slachtoffer. Juul verzuimt dubbels te raken en dan weet je dat Antonio je verslaat. 
Jean-Marie Hendrikx komt in de kwartfinales met 3-1 voor tegen Antonio maar ziet hem met sterk spel langszij komen en nog winnen. Antonio gooit 2 180 scores nadat hij zijn versnelling heeft gevonden en is halve finalist. 
Nieuwkomer Ruben Nouwen is ook halve finalist. Na poulewinst verslaat Ruben in de knock-outfase Stefan Passon, Roel Geelen en Geert Jacobs. Tegen Geert gooit Ruben zijn 3e 180 score en 2e 100+ finish van de dag. 
In de halve finale tegen Joey Greijn volgt de 4e 180 score voor Ruben maar blijkt Joey te sterk waardoor hij de finale gaat spelen. Ruben kan bogen op een prima eerste zomertoernooi bij de Hook. 
Joey won in zijn kwartfinale van rankingleider Stephan Berendsen en maakt zich na de winst op Ruben op voor een finale tegen zijn Fanatics maatje Davyd Venken. 
Davyd is al een poosje niet te stoppen. Hij rijgt de 180 scores aaneen en heeft al een 136 en 137 uitworp op zijn palmares staan vanavond. Vanaf de kwartfinales gooit Davyd telkens nog 2 180 scores om op een totaal van 10 te komen. 
Leon Reijnders wist in de kwartfinale tegen onze Zuiderbuur met 2-0 voor te komen waarop Davyd zijn pijlen achteloos weg leek te gooien om de ontspanning in zijn worp te hervinden. Die juiste worp was snel terug en de achtervolging werd ingezet met 2-4 winst tot gevolg. 
Antonio de Weerd is het volgende slachtoffer van de dadendrang van Davyd die in de finale misschien wel zijn beste partij van de avond speelt. Joey gooit sterk mee getuige 2 180 scores in leg 1 en 2 maar Davyd shot in 14, 13, 15 en 16 pijlen om 0-4 voor te komen. Dankzij een 75 uitworp redt Joey de eer in leg 5 die in 15 pijlen uitgaat. Davyd heeft het allerbeste voor het laatst bewaard want hij gooit 180,100,140 om 81 te shotten met 2 pijlen. In 11 darts is de finale in zijn voordeel beslist en klimt hij de top 10 binnen. 
WR L8:
Joey Greijn – Stephan Berendsen 4-0
Ruben Nouwen 180,115F – Geert Jacobs 180 4-1
Davyd Venken 180,180 – Leon Reijnders 180 4-2
Jean-Marie Hendrikx – Antonio de Weerd 180,180 2-4
WR L4:
Joey Greijn – Ruben Nouwen 180 4-2
Davyd Venken 180,180 – Antonio de Weerd 4-2
WR Finale:
Joey Greijn 180,180 – Davyd Venken 180,180 1-5


In de poulefase al waren enkele heren scorend op dreef want Davyd Venken, Stephan Berendsen en Joey Greijn scoorden 4 maal 180. Daar voegden zij gezamenlijk nog 11 highscores aan toe in de winnaarsronde. In totaal werden er vandaag 65 180 scores gegooid.    

180 klassement:
10 Davyd Venken
7 Stephan Berendsen
6 Joey Greijn 
5 Juul Slabbers
4 Ruben Nouwen 
2 Gert Wevers, Antonio de Weerd, Dennis Beeren, Geert Jacobs, Koen van de Beucken, Jean-Marie Hendrikx, Rene Kok, Donato di Loreto, Leon Reijnders
1 Phil Corstjens, Kathy Geeraerts, Danique Greijn, Manita Schmitz, Yvon Graus, Brian Stultiens, Bas Manders, Randy Knapen, Gino Franssen, Robert Hendrix, Pascal Nijs, Kevin van Kessel, Bryan Saanen


Dimitri Triekels gooit in de poulefase 160 uit tegen Eric Smits en deze finish blijft de hele avond als hoogste staan.  

Dimitri Triekels 160
Stan Derickx 156
Sander Geraats 154
Davyd Venken 137,136
Sten Daniels 128
Antonio de Weerd 120,116
Rob Jacobs 120
Roel Geelen 120
Ruben Nouwen 115,110
Mike Claessen 112
Juul Slabbers 112
Gert Wevers 111
Rene Kok 116,107
Randy Knapen 106
Stefan Passon 100

Erik Duijs en Nando Engelen staan nog altijd 2 en 3 na zomertoernooi 8. De andere afwezigen uit de top 10 kelderen wat plekken. Jeffrey Cuijpers zakt van 4 naar plek 10. Kevin van Hove Speltincx (7), Mike Sijbers (9) en Toon van de Wildenberg (10) zakken door hun afwezigheid buiten de top 10. 
Volgende week zijn er weer nieuwe kansen. Tot dan!  
