Na 8 woensdagen van extreme drukte zijn we weer terug op aarde met vanavond om 20.00 uur 62 darters op de lijst. En omdat dit een onhandig aantal is poogt Tom om Danique Greijn zover te krijgen om ondanks de aanwezigheid van dochterlief Kyra toch mee te spelen. Danique durft dit wel aan en met was paswerk qua schrijfbeurten voor haar en Joey zodat er altijd iemand op de kleine kan passen komen we tot 64 spelers want ook Tom haalt zijn pijlen uit het dartmapje. 
Danique staat in poule 13 met Dylan Schouwenaar, Nick Briels en grote (of toch kleine) neef Pascal Nijs. In de wedstrijd tegen Pascal komt het even zo uit dat Joey zelf aan het spelen is in poule 14 en Danique daardoor met Kyra op de arm haar wedstrijd afwerkt. Pascal is de flauwste niet en speelt ook met handicap door de knuffel van Kyra op zijn schouder te leggen. 
Danique stapt na de poulefase uit het toernooi net als wedstrijdleider Tom die in zijn laatste poulewedstrijd Stan Derickx nog even pijn heeft gedaan. 
Stan doet zichzelf flink te kort door ondanks goede scorende beurten slechts 4 legs te verzamelen tegen Tom, Dennis Beeren en Darcy Zegveld. Het probleem zit m duidelijk in de afwerking. 
Ryan Stultiens maakt een prima debuut met winst op Jurgen Aspers in de poulefase. Jurgen weet tegen Gino Franssen en Erik Duijs 3 legs te pakken en komt op een totaal van 5 in deze sterke poule. 
John Vrijhoeven speelt een goede poulefase want hij laat eredivisieklanten Maarten Barents en toekomstig teamgenoot Randy Knapen achter zich. Robin Lantinga eindigt op plek 4 in poule 1. 
Roel Tinnemans speelt een dramatische poulefase want hij wint geen enkele leg in een poule Met Toon van de Wildenberg, Sidney Dore en Davinjo Janssen. 
In de poule van Joey Greijn is het geen verrassing dat Joey poulewinnaar wordt en hij daarmee zicht houdt op een hoge klassering in de ranking. Volgens Joey is die eerste plek in de poule toch niet zo vanzelfsprekend want Roy Sijbers blijkt een meer dan verdienstelijke darter en had eigenlijk 2-0 voor moeten komen tegen Joey. Rens Broods moet al klagend erkennen dat deze 2 heren te sterk voor m zijn vandaag en prijst zich gelukkig dat hij Marco Knapen wel verslaat. 
Dat Roy Sijbers niet de enige talentvolle darter is in de Sijbers clan weten we al langer. Mike Sijbers heeft dankzij zijn neef een chauffeur en dat is merkbaar in de poulefase waar Mike flink huishoudt. Hij gooit 4 180 scores en er is zelfs een leg bij waarin Mike 7 pijlen op weg is naar een 9-darter. 
Ook Juul Slabbers en Leon Reijnders laten in poule 16 zien dat ze aardig in vorm zijn. Ondanks de 0-3 nederlaag van Leon tegen Juul is hij tevreden met het vertoonde spel want alle legs gaan ruim onder de 20 darts uit waarbij Leon zeker kansen krijgt. 

Mike Lenders heeft voorafgaand aan de start van het toernooi materiaalpech met een afgebroken punt. Deze vervangen lukt helaas niet waardoor Mike met reservepijlen zijn toernooi aanvangt. Dit levert niet het gewenste effect op waardoor Mike besluit om snel naar huis te gaan om een set identieke darts te halen als zijn kapotte pijl. 
In de verliezersronde mag hij precies 2 legs gebruik maken van deze pijlen wanneer Stan Derickx hem klopt. 
Etienne Nelissen maakt het Nick Briels erg lastig op bord 8. Het duurt een poosje alvorens Nick de wedstrijd naar zich toetrekt met 2-1. 
Roel Tinnemans is van de hatelijke nul af door Phil Corstjens met 1-2 te verslaan. 
Randy Knapen wordt uitgeschakeld door Martien van Kuijk die de vrijgelote Serginio Mussen treft in ronde 2. Rik Janssen is de 2e speler die een vrije doortocht naar de L16 ontvangt. 

Bij de L16 gooit Rens een 180 score om zich te ontdoen van Marcel Kuiper. Bryan Saanen is wat ontdaan na de nederlaag tegen Stan Derickx. 

Serginio verslaat Rik Janssen in de eerste kwartfinale met 3-1. Ook Rens Broods en Kathy Geeraerts winnen met 3-1 en werken daarmee Patrick van de Wildenberg en Tom Bakens uit het toernooi. Rens gooit 109 uit tegen Patrick. 
Nick Briels gaat hard onderuit tegen Stan Derickx die inmiddels al verzekert is van 11 rankingpunten. 
Daar zal het voor Stan ook bij blijven want in de halve finale weet hij geen potten te breken tegen Kathy en is de 3-0 overwinning voor Kathy opzienbarend. 
Rens Broods wint eveneens met 3-0 tegen Serginio Mussen. 
Een finale dus tussen Rens en Kathy waarin Rens middels dubbel 1 de eerste leg wint. Kathy slaat terug door 1-1 te maken en Rens wordt wat onrustig omdat de barman in het café allemaal clubliederen van PSV aan het draaien is wetende dat Ajacied Rens dit minder kan waarderen. Ondanks alle tegenwerking weet Rens toch voor te komen via dubbel 8. 
Leg 4 gaat gelijk op maar Kathy shot een lastige dubbel 5 en brengt de stand weer in balans. 
In de laatste leg gooit ze haar eerste 100+ uitworp van de zomercyclus alwaar ze wel al vaker onder de 100 wist te shotten. In de poulefase bijvoorbeeld nog een 89 uitworp op bullseye. 
Nu een 114 finish voor de winst in de verliezersronde en daarmee is Kathy de eerste dame die deze zomer een knock-out toernooi wint. 
VR L8:
Serginio Mussen – Rik Janssen 3-1
Patrick vd Wildenberg – Rens Broods 109F 1-3
Kathy Geeraerts – Tom Bakens 3-1
Nick Briels – Stan Derickx 0-3
VR L4:
Serginio Mussen – Rens Broods 0-3
Kathy Geeraerts – Stan Derickx 3-0
VR Finale:
Rens Broods – Kathy Geeraerts 114F 2-3

In de winnaarsronde zien de achtervolgers op de eerste plek in de ranking kansen nu Stephan Berendsen vakantie viert. Brian Stultiens loopt echter meteen in het mes van Evert Koenen bij de L32. Op een 2-2 stand gooit Evert 180 wat hem even later de overwinning oplevert.
Nando Engelen doet wel goede zaken door in 15, 16 en 17 darts af te rekenen met Davinjo Janssens. 
3 van de 16 poulewinnaars overleven de eerste ronde niet. Dit zijn Brian Stultiens, Ed van Dael en Bas Manders. Ed sneuvelt tegen Pascal Nijs en Bas verliest van Rene Kok. 
Dennis Beeren heeft het zwaar maar weet Eric Smits te verslaan met 3-2. 

Bij de laatste 16 4 wedstrijden die in 3-2 eindigen. Davyd Venken wint nipt van Leon Reijnders en Nando Engelen ontdoet zich van Pascal Nijs. 
Antonio de Weerd en Dylan Schouwenaar verliezen in 5 legs van Erik Duijs en Toon van de Wildenberg. 

In de kwartfinales schiet het niveau van de partijen omhoog. Dennis Beeren staat al de hele avond goed te spelen al had hij tegen Eric Smits kunnen verliezen. Nu is hij echter weer in grootse doen en veegt hij de vloer aan met Toon van de Wildenberg. 
Rene Kok kreeg een ronde eerder nog telefoon van de vrouw die in paniek was vanwege een spin in huize Kok. De stofzuiger bleek de oplossing en Rene kan zich weer focussen op het darten. Dit is zeker nodig in de kwartfinale waar Rene zijn makker Erik Duijs treft. Rene wint met 2-4 en gooit leg 6 in 12 darts uit. 
Geert Jacobs versus Joey Greijn is een mooie pot waarin de heren mekaar weinig toegeven. Geert mist een 160 finish maar weet deze leg wel te pakken. Joey heeft het eindschot door de 7e leg onder druk te shotten. Joey gooit 3 maal 180 tegen Geert. 
Davyd Venken en Nando Engelen spelen de meest hoogstaande pot in de kwartfinales waarin Davyd met 4-2 wint. Het aantal 180 scores staat voor beide heren gelijk aan het aantal gewonnen legs wat betekent dat er liefst 6 worden gegooid in deze partij. 

In de eerste halve finale blijkt Davyd wat beter in de afronding dan Joey Greijn. O.a. een 120 uitworp maken dat Davyd met 4-2 wint en Joey zich tevreden moet stellen met 20 rankingpunten. 
Dennis Beeren noteert na 3-0 tegen Juul Slabbers en 4-0 tegen Toon een ronde eerder zijn 3e clean sheet op rij door Rene Kok met 4-0 te kloppen. De 112 uitworp in leg 3 om in 15 darts te shotten draagt hier zeker aan bij. 
In de finale pakt Dennis meteen het initiatief door de bull te winnen en leg 1 sterk te openen. Na 15 pijlen nog 20 punten over en shotten met de 2e pijl betekent een openingsleg in 17 darts die wordt vervolgt met sterk spel tegen de darts in. 
Dennis gooit in leg 2 140-99-128-94. Pijl 1 op dubbel 20 is meteen raak. 
Davyd doet wat terug in een zwakke leg van beide heren. Pas na 26 pijlen wint hij zijn eerste leg van deze finale. 
Dennis opent leg 4 met 180 en wint m in 17 darts om 3-1 voor te komen. 
Tegen de darts in pakt Davyd leg 5 in 23 pijlen waaruit blijkt dat Davyd niet best in de wedstrijd zit. 
Dat kan niet gezegd worden van Dennis die een 16 darter gooit in leg 6 om 4-2 voor te komen. Scores van 140, 95, 134 met de eerste 9 pijlen zeggen genoeg. 
In leg 7 shot Dennis in 21 pijlen waarmee hij na toernooi 9 ook toernooi 13 op zijn naam schrijft en de goede vorm uitbetaald ziet worden met zijn 2e toernooiwinst. 
WR L8:
Davyd Venken 180,180,180,180 – Nando Engelen 180,180 4-2
Geert Jacobs – Joey Greijn 180,180,180 3-4
Erik Duijs – Rene Kok 180 2-4
Toon van de Wildenberg – Dennis Beeren 0-4
WR L4:
Davyd Venken 120F – Joey Greijn 4-2
Rene Kok 180 – Dennis Beeren 180,112F 0-4
WR Finale:
Davyd Venken 180 – Dennis Beeren 180 2-5

Gion Linders heeft wat training gepakt in zijn vakantie en noteert in zijn eerste toernooi ook z’n eerste 180 score. Er zijn 3 heren met 5 180 scores. Davyd Venken voegt er weer 6 toe aan zijn totaal waarmee hij na 8 toernooien op een totaal van 53 staat.   

180 klassement:

6 Davyd Venken
5 Joey Greijn, Mike Sijbers, Geert Jacobs
3 Juul Slabbers, Rene Kok, Dennis Beeren
2 Pascal Nijs, Leon Reijnders, Toon vd Wildenberg, Erik Duijs, Gino Franssen
1 Brian Stultiens, Evert Koenen, Antonio de Weerd, Stan Derickx, Eric Smits, Gion Linders, Dave Martens, Rens Broods, Dylan Schouwenaar


Dennis Beeren is net als vorige week de man met de hoogste uitworp.   
Hoge uitworpen:

149,112 Dennis Beeren 
130 Nando Engelen
123 Donny Boessen
120 Davyd Venken
119,101 Geert Jacobs
117 Maarten Barents
114 Kathy Geeraerts
109 Rens Broods


We naderen het einde van de zomercompetitie. 6 darters moeten nog minimaal 1 toernooi spelen om op een totaal van 7 deelnames te komen. Dit zijn Hugo van Pelt, Donny Boessen, Yvon Graus, Pallie Ressen, Jurgen Aspers en Tom Reemers.
Het onderstaande rijtje darters moet nog beide toernooien komen om op woensdag 24 september mee te dingen naar het prijzengeld. 
Rens Broods, Geert Verhagen, Nick Eerens, Frank Lenaers, Lorenzo van Rossum, Ricardo Hartjes, Joop Mennen en Ewout Jacobs.

Er ligt op de finaledag een flinke pot prijzengeld klaar.
- De top 5 van de ranking verdeeld €440,00
- De top 10 speelt Premier League en verdeeld nog eens €1400,00. Dus het is zeker de moeite waard om je de top 10 binnen te werken. 
- De nummers 11 t/m 20 van de ranking kunnen tezamen ruim €400,00 winnen. (€100,00 voor de winnaar van dit toernooi)
- Daarna kijken we naar het gemiddelde per toernooi. 
De eerste groep, nummers 21 t/m 30 spelen om €350,00 
- Vervolgens spelen we toernooien voor 31/40, 41/50, 51/60 en 61/70 en ligt er telkens ruim €200,00 prijzengeld klaar voor de darters aanwezig die avond.

Nog 3 weken en dan zit de zomercompetitie er alweer op. Tot volgend week!  



